
EMBALLAGES
ALIMENTAIRES

Carrement !
C’est ceux de GIS,

on pourrait utiliser les memes
pour l’anniversaire de Marie

la semaine prochaine,
non ?  

Ils sont geniaux
les emballages
utilises par le 
food truck !

VOTRE INTERLOCUTRICE :

LYDIE DELEVAUD
 • 07 85 93 74 35 • 04 50 98 66 32l.delevaud.gis@gmail.com 
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STOCK

STOCK

STOCK

INSTALLATION DE PANNEAUX PHOTOVOLTAIQUES
INSTALLAZIONE DI PANNELLI SOLARI
PHOTOVOLTAIC PANEL INSTALLATION

16.670 m2 — 1,42 MWp
2.606 PANNEAUX PANNELLI PANELS

ENTREPÔTS
MAGAZZINI

STOCK FACILITIES

55.500 m2 
Ordis 38.700 m2 

+ Vila-Sacra 16.800 m2

ENTREPÔT DE MATIÈRES PREMIÈRES
MAGAZZINO DI MATERIE PRIME

RAW MATERIAL STOCK

+7.400 m2

ENTRÉES DE MARCHANDISES
RICEVIMENTO MERCI

RECEPTION OF GOODS

INSTALLATIONS INDUSTRIELLES
INSTALLAZIONI INDUSTRIALI

PRODUCTION FACILITIES

+22.100 m2

ZONE D’EXPÉDITION
ZONA DI SPEDIZIONE

SHIPPING ZONE

BUREAUX
UFFICI

OFFICES

3

VILA-SACRA



24 H. 
3 TOURS
3 TURNI
3 SHIFTS

125    
CONVERTING UNITS

22.100 m2
INSTALLATIONS INDUSTRIELLES
STRUTTURE INDUSTRIALI
PRODUCTION FACILITIES

+ 150.000
COMMANDES ANNUELLES
ORDINI ANNUALI
ANNUAL ORDERS

70
PAYS
STATI
COUNTRIES

52 %
EXPORTATION
ESPORTAZIONI
EXPORT

10.500 m2
DÉLÉGATIONS COMMERCIALES
DELEGAZIONI AZIENDALI
COMMERCIAL DELEGATIONS

PRODUCTION 
PRODUZIONE 
PRODUCTION

4
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STOCKAGE 
IMMAGAZZINAGGIO 
STORAGE

55.500 m2
ENTREPÔTS
MAGAZZINI
WAREHOUSES
ORDIS 38.700 m2 

VILA-SACRA 16.800 m2

63.900 
CAPACITÉ DE PALETTES
CAPACITÀ STOCK PALLET
PALLET STORAGE CAPACITY

AUTOMATISMES À FAIBLE 
CONSOMMATION ÉNERGÉTIQUE
SISTEMI DI AUTOMAZIONE CON 
BASSO CONSUMO DI ENERGIA 
AUTOMATION SYSTEMS WITH 
LOW ENERGY CONSUMPTION

7 STV 
Système intelligent 
de transport de palettes
Sistema intelligente 
per il trasporto dei pallet 
Intelligent pallet 
conveying system

10  
3
Système de préparation
de paquets 
Sistema di preparazione
di pacchetteria 
Package preparation system

SORTING 
TRANSFER 
VEHICLES

AUTOMATED 
UNIT LOAD

AUTOMATIC 
MINILOAD SYSTEM 

5
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Écoconception : 
nous réduisons 
la consommation 
de papier 
de 30%
Eco Design: 
abbiamo ridotto
il consumo di 
carta del 30%
Ecodesign: 
We reduce paper 
consumption
by 30%

Nous misons sur 
l’énergie verte
Siamo impegnati
Per l'energia verde
We are committed 
to green energy

Produits recyclés
et recyclables
Prodotti riciclati 
e riciclabili 
Recycled and 
recyclable products 

Matières premières
provenant de 
forêts durables
Materia prima 
proveniente da 
foreste sostenibili
Raw material from 
sustainable forests 

20
23

20
21

6

EN ROUTE VERS UN AVENIR SANS CARBONE
IL NOSTRO CAMMINO VERSO
UN FUTURO A ZERO EMISSIONI DI CARBONIO
OUR PATH TOWARDS 
A CARBON NEUTRAL FUTURE      

Intégration
de matériaux
à faible 
impact sur 
l'environnement
Incorporazione 
di materiali a 
basso impatto 
ambientale
Use of materials 
with a low 
environmental 
impact

2.606
panneaux solaires
pannelli solari
solar panels

16.670 m2

1,7 GWh

817t CO2

d'autoconsommation 
annuelle
per consumo annuo
for annual 
consumption

en moins par an 
(= 32.000 arbres)
in meno all'anno
(= 32.000 alberi)
less per year 
(= 32,000 trees)

de toitures 
utilisées
di tetti utilizzati
of roofs used

20
11
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Matériels et encres 
biodégradables 
et compostables
Materiali e inchiostri 
biodegradabili e 
compostabili
Biodegradable 
and compostable 
materials and inks 
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20
24 20

30

Produits 
réutilisables
Prodotti 
riutilizzabili
Reusable 
products

Nous réduisons
la création
de déchets
Riduciamo al
minimo la  
generazione di 
rifiuti
We minimise
the waste
we generate

Produits 100% 
renouvelables 
sans utilisation 
de combustibles 
fossiles
Prodotti 100% 
rinnovabili 
senza l'utilizzo 
di combustibili 
fossili 
100% renewable 
products with no 
use of fossil fuels

40
espèces animales 
protégées
specie animali 
protette
animal species 
protected

Dans la forêt 
Atlantique
du Brésil
Nel Bosco 
Atlantico in 
Brasile
In the Atlantic 
Forest in Brazil

En collaboration 
avec l’ONG 
WeForest
In collaborazione 
con la ONG 
WeForest
In collaboration 
with the NGO 
WeForest

Modèle d'entreprise 
100% durable
Modello di business
100% sostenibile
100% sustainable 
business model

Calcul des 
émissions de 
l’empreinte
carbone
de l'entreprise 
et du produit 
THEPACK®
Calcolo 
dell'impronta 
di carbonio 
aziendale e di 
prodotto 
THE PACK®
Corporate 
and THEPACK® 
product carbon 
footprint 
estimate

millions 
d’arbres plantés 
milioni di 
alberi piantati
million trees planted

1.300 ha
reboisé
riforestato
reforested

2.6 Décarbonisation de 
l'activité pour lutter 
contre le changement 
climatique
Decarbonizzazione 
dell'attività per 
combattere il 
cambiamento 
climatico
Decarbonisation 
of our business to 
combat climate 
change

Usage d’énergies 
100% renouvelables
Utilizzo di energie 
100% rinnovabili
100% renewable 
energies used

Ressources en eau 
100% optimisées
Risorse idriche 
ottimizzate al 100% 
100% optimised	  
water resources

100 % des
produits orientés
vers une économie 
circulaire :
et/ou

— Compostable
— Entièrement
recyclable
— Recyclable
— Réutilisable

100% dei prodotti 
orientati all'economia 
circolare:
e/o

— Compostabile
— Completamente 
riciclabile
— Riciclabile
— Riutilizzabile

100% of products 
oriented towards 
a circular economy:
and / or
— Compostable
— Fully recyclable
— Recycled
— Reusable

Papier 
ingraissable
sans PFAS
Carta
antigrasso
senza PFAS
PFAS-free 
greaseproof 
paper

100% 
?
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+ RÉSISTANT
PAPIER ONDULÉ 
NANO-MICRO

+ THERMIQUE
CONSERVE LA
TEMPÉRATURE 
PLUS LONGTEMPS

+ LÉGER
Ecodesign : 
nous réduisons la 
consommation de 
papier de 30%.

QUE LE CARTON 
CONVENTIONNEL

+ RESISTENTE
CARTONE ONDULATO
NANO-MICRO

+ TERMICO
MANTIENE
LA TEMPERATURA
PIÙ A LUNGO

+ LEGGERO
Ecodesign:
riduciamo 
il consumo 
di carta del 30%

DEL CARTONCINO 
CONVENZIONALE

+ STRONG
NANO-MICRO 
CORRUGATED PAPER

+ HEAT INSULATED
KEEPS FOOD
WARMER 
FOR LONGER

LIGHTWEIGHT
Ecodesign: 
We reduce paper 
consumption by 30%

THAN CONVENTIONAL 
CARDBOARD

NANO-MICRO TECHNOLOGY
PACKAGING



DURABLE
DUREVOLI
DURABLE

 

NOUVEAUX
DESIGNS 
NUOVI 
DESIGN

NEW 
DESIGN

NOUVEAUX
FORMATS 
NUOVO

FORMATI
NEW

FORMATS

FOOD
SERVICE

9



ALL-IN-HOUSE
Custom design

L'une des spécialités de García de Pou est la personnalisation 
de produits avec développement graphique et clichés 
gratuits, afin de vous offrir le maximum de garantie sans 
sous-traiter aucune phase de la production.
Una delle specialità di García de Pou è il Custom Design, 
prodotti personalizzati con sviluppo grafico e clichés gratuiti, 
per offrirvi la massima garanzia senza subappaltare alcuna 
fase della produzione.

One of García de Pou's specialities is Custom Design, 
personalised products with free original plates and graphic 
implementation in order to offer maximum guarantees 
without subcontracting any stage in the process.

LES ÉTAPES DE LA PERSONNALISATION
TAPPE DELLA PERSONALIZZAZIONE
STEPS IN CUSTOMISATION

Voir notre guide des produits personnalisables
Consulta la nostra guida ai prodotti personalizzabili
Look at our guide to customisable products

CONFIRMATION
CONFERMA 
CONFIRMATION

FABRICATION
FABBRICAZIONE
MANUFACTURING

LIVRAISON
CONSEGNA
DELIVERY

Choisissez un produit
personnalisable marqué
avec le symbole.
Scegliere un prodotto
personalizzabile contrassegnato 
con il simbolo.
Choose a customisable 
product marked with 
the symbol.

Définissez le code de l'article,
quantité, format, pliage,
la couleur de l'encre.
Definire il codice articolo,
quantità, formato, piegatura,
colore dell’inchiostro.
Specify the item code, quantity, 
format, folding and ink colour.

Envoyez-nous votre dessin, 
en format vectorisé, en précisant 
son emplacement et sa taille.
Inviateci il vostro progetto, 
in formato vettoriale, in formato 
pdf, specificando 
posizione e dimensioni.
Send us your design in vectorised 
pdf format, and describe its 
location and size in detail.

Recevez notre proposition de 
design et recevez une feuille
de confirmation de commande.
Ricevere la nostra proposta 
grafica e conferma d’ordine.
Receive our proposed design 
and order confirmation sheet.

Confirmez la conception 
et la commande.
Confermare la bozza grafica
e l’ordine.
Confirm the design proof and 
the order.

Début de la production, 
veuillez consulter les délais 
approximatifs avec votre 
représentant commercial.
Inizio della produzione, controllare 
i tempi approssimaviti con il 
vostro commerciale.
Start production; ask your 
sales representative about 
approximate deadlines.

La commande sera envoyée 
franco de port à l'adresse 
indiquée.
L’ordine verrà spedito in porto 
franco all’indirizzo indicato.
The order will be shipped free of 
charge to the address specified.

FORMULAIRE DE 
COMMANDE
RICHIESTA D’ORDINE
ORDER REQUEST

1 

2 5

6 74

3
Deux systèmes d'impression sont 
disponibles :
L'IMPRESSION CONVENTIONNELLE 
ET L'IMPRESSION NUMÉRIQUE
(idéale pour les petits tirages).
Due sistemi di stampa disponibili:
STAMPA CONVENZIONALE E DIGITALE
(ideale per piccole tirature).
Two printing systems available: 
CONVENTIONAL AND DIGITAL PRINTING 
(ideal for short runs).

10



DEMANDEZ NOTRE GUIDE DES PRODUITS PERSONNALISABLES 
RICHIEDI LA NOSTRA GUIDA DI PRODOTTI PERSONALIZZABILI
REQUEST OUR GUIDE TO CUSTOMISABLE PRODUCTS

11
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TABLEAU DES CORRESPONDANCES DES ENCRES STANDARDS DISPONIBLES POUR LES PERSONNALISATIONS
TABELLA DI RIFERIMENTO DEGLI INCHIOSTRI DISPONIBILI PER LA STAMPA

TABLE SHOWING STANDARD INKS AVAILABLE FOR PRINTING

Autres tonalités Pantone, nous consulter pour supplément. / Altre tonalità Pantone, consultare sovrapprezzo.  / Other Pantone shades. Please enquire for extra charges.
Impression numérique uniquement sur fond blanc et kraft naturel. / Stampa digitale solo su fondo bianco e kraft naturale / 
Digital print on a white background and natural kraft paper only.

Blanc

Ivoire

Jaune soleil/
intense

Saumon 

Clémentine

Orange

Rose

Lavande / 
Parme

Vert d'eau / 
Menthe

Vert pomme

Vert anis / 
Kiwi

Gris

Taupe

Fuchsia

Rouge

Roussillon / 
Terre cuite

Bordeaux

Prune

Bleu marine

Turquoise

Vert prairie

Vert jaguar

Recyclé

Havane

Chocolat

Noir

Or
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ENCRES D’IMPRESSION     INCHIOSTRI STAMPA     PRINTING INKS

Possible
Possibile
Available

Impossible
Impossibile
Impossible

Déconseillé
Non consigliato
Not available
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SÍMBOLOS SÍMBOLOS SYMBOLS

Recyclé
Riciclato
Recycled

Réutilisable
Riutilizzabile
Reusable

Biodégradable
Biodegradabile
Biodegradable

Recyclable
Riciclabile
Recyclable

Micro-ondes
Adatto a microonde
Microwaveable

Compostable
Compostabile
Compostable
OK compost HOME

Four
Sicuro per forno
Oven safe

Lave-vaisselle
Lavabile in lavastoviglie
Dishwasher safe

Congélateur
Sicuro per congelatore
Freezer safe

Apte à l’usage alimentaire
Adatto per uso alimentare
Food safe

Résistant aux huiles et graisses
Resistente ad olio e grassi
Oil and grease resistant

Tolérance thermique
Tolleranza termica
Thermal tolerance

Personnalisation disponible
Pesonalizzazione disponibile
Customisation available

Pour assembler
Da montare
To assemble

Produits respectueux de l’environnement, 
fabriqués à partir de papier 100% recyclé
Prodotti eco-compatibili rispettosi dell’ambiente, 
fabbricati con carta riciclata 100%
Environmentally-friendly products. Made from 
100% recycled paper

Articles en papier imprimés à l’aide 
d’encres compostables
Articoli di carta stampati con inchiostri compostabili
Items printed with compostable inks

Traitement anti-graisse sans PFOA-PFOS
Trattamento antigrasso senza PFOA-PFOS
Greaseproof paper free from PFOS and PFOA

ÉQUIVALENCES EQUIVALENZE CONVERSIONS

cm3 g cl ml
1 cc 1 g 0,1 cl 1 ml

10 cc 10 g 1 cl 10 ml

100 cc 100 g 10 cl 100 ml

1/4 L 250 g 25 cl 250 ml

1/2 L 500 g 50 cl 500 ml

3/4 L 750 g 75 cl 750 ml

1 L 1000 g 100 cl 1000 ml

oz ml

1 oz 29,57 ml

4 oz 118,29 ml

5 oz 147,87 ml

7 oz 207,01 ml

8 oz 236,59 ml

9 oz 266,16 ml

10 oz 295,74 ml

12 oz 354,88 ml

14 oz 414,03 ml

16 oz 473,18 ml

20 oz 591,47 ml

22 oz 650,62 ml

24 oz 709,76 ml

32 oz 946,35 ml

44 oz 1.301,20 ml

49 oz 1.449,10 ml

66 oz 1.951,85 ml

96 oz 2.839,06 ml

kg lb

1 kg 2.21 lb

2 kg 4.41 lb

3 kg 6.61 lb

4 kg 8.82 lb

5 kg 11.02 lb

6 kg 13.23 lb

7 kg 15.43 lb

8 kg 17.64 lb

9 kg 19.84 lb

10 kg 22.05 lb

mm inches

10 mm 3/8”

20 mm 3/4”

30 mm 1 1/4”

40 mm 1 9/16”

50 mm 1 31/32”

60 mm 2 3/8”

70 mm 2 3/4”

80 mm 3 1/8”

90 mm 3 1/2”

100 mm 3 15/16”

ABRÉVIATIONS ABBREVIAZIONI ABBREVIATIONS

Produits de fabrication propre
Prodotto di nostra fabbricazione
In-house production

R Rouleau / Rotolo / Roll

U Unité / Unità / Unit

COL Couleurs / Colori / Colours

PACK Paquet / Pacchetto / Pack

CARTON Carton / Scatola / Carton

FORMAT Format / Formato / Format

MINIM
Commande minimum
Ordine minimo
Minimum order

h Hauteur / Altezza / Height

Ø Diamètre / Diametro / Diameter

Oz Once / Oncia / Ounce

µ Microns / Micron / Microns

lb Livre / Libbra / Pound

Mpa Mégapascals / Megapascal / Megapascals

Offre valide jusqu’à épuisement du stock
Offerta valida fino a esaurimento scorte
Offer valid while stocks last

-30%

Compostable
Compostabile
Compostable
EN 13432

Traitement anti-graisse sans PFAS 
Trattamento antigrasso senza PFAS
Greaseproof paper free from PFAS

EU Ecolabel: 
ES-CAT/004/006

ISO 9001, ISO 14001 : 
Normes internationales
de la qualité et de 
l'environnement.

ISO 9001, ISO 14001:
Norme internazionali 
di qualità e gestione 
ambientale.

ISO 9001, ISO 14001 : 
International standards for 
quality and environmental 
management.

L’étiquette de l’excellence 
environnementale 
européenne

Il marchio europeo di
eccellenza ambientale

The European seal of 
environmental excellence 

Des certificats qui attestent que le papier, 
le carton et le bois de nos produits 
proviennent de forêts certifiées durables. 
Demandez nos produits certifiés FSC™ 
et PEFC.

Etichette che certificano che la carta, 
il cartone e il legno dei nostri prodotti 
provengono da foreste sostenibili 
certificate. Cercate i nostri prodotti 
certificati FSC™ e PEFC.

Labels certifying that the paper, cardboard, 
and wood in our products come from 
certified sustainable forests. Search for our 
FSC™ and PEFC certified products.

CERTIFICATIONS CERTIFICAZIONI CERTIFICATIONS



Les caractéristiques techniques sont seulement 
à titre informatif pour chaque type de  matériau. 
Pour une information plus précise et exacte, 
vous pouvez consulter la fiche technique de 
chaque article.

Le caratteristiche tecniche sono puramente 
orientative a seconda del materiale. Per 
informazioni più dettagliate e precise, vi 
preghiamo di consultare la scheda tecnica di 
ogni articolo.

The technical characteristics for each type of 
material should only be used as a guideline. 
For more accurate information, please see the 
technical specifications for each item.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES MATÉRIAUX UTILISÉS
CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MATERIALI UTILIZZATI
TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE MATERIALS USED

Papier
Carta
Paper

-40°C +80°C (Metallic)

(Suitable for oven) (Waxed/Laminated) (Greaseproof)

Carton
Cartone
Cardboard

-18°C +70°C (Metallic)

(Suitable for oven) (Waxed/Laminated) (Greaseproof)

Feuille de palme
Foglia di palma
Palm leaf
ARECA

-20°C +120°C

Bois
Legno
Wood

-18°C +150°C

Bambou
Bambù
Bamboo

-18°C +150°C

Canne à sucre / Bagasse
Canna da zucchero / Bagassa
Sugar cane / Bagasse

-18°C +150°C

Acide polylactique
Acido polilattico
Polylactic acid
PLA / CPLA

PLA -20°C +40°C

CPLA -20°C +90°C

Cellophane
Celofane
Cellophane

0°C +70°C

Styrène acrylonitrile
Acrilonitrile stirene
Styrene acrylonitrile

-18°C +70°C

Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate

-18°C +100°C

Verre
Vetro
Glass

-30°C +100°C

Mélamine
Melamina
Melamine

0°C +70°C

Porcelaine
Porcellana
Porcelain

-20°C +160°C

Stoneware -18°C +120°C -

Terre cuite
Terracotta
Crockery

-20°C +200°C

Aluminium
Alluminio
Aluminium

-40°C +250°C
(Lacquered)

FE
Acier
Acciaio
Steel

-18°C +200°C
(Stainless steel)

Polyéthylène téréphtalate
Polietilene tereftalato
Polyethylene terephthalate
PET / APET / RPET

-18°C +70°C

Polyéthylène de haute densité
Polietilene ad alta densità
High-density polyethylene

-18°C +110°C

Polychlorure de vinyle
Policloruro di vinile
Polyvinyl chloride

-18°C +60°C

Polyéthylène de basse densité
Polietilene a bassa densità
Low-density polyethylene

-18°C +80°C

Polypropylène
Polipropilene
Polypropylene

-18°C +120°C

Polystyrène cristal
Polistirene cristallo
Clear polystyrene

-18°C +85°C (Metallic PS)

Polystyrène orienté
Polistirene orientato
Oriented polystyrene

-18°C +80°C
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SERVIETTE PAPIER 
DISTRIBUTEUR
Conçues spécifiquement pour les 
distributeurs de serviettes dans 
les bars, cafés et restaurants. Ces 
serviettes en cellulose vierge simple 
épaisseur offrent une grande résistance 
à la déchirure. Convient pour une 
utilisation en grandes quantités.

TISSUE
DISPENSER
Progettati specificamente per i 
distributori di tovaglioli di bar, caffè e 
ristoranti. Questi tovaglioli monovelo 
in cellulosa vergine offrono un’elevata 
resistenza allo strappo. Sono adatti 
all’uso in grandi quantità.

TISSUE
DISPENSER
Specifically designed tissue napkins 
for bar, cafe and restaurant dispensers. 
These one leaf virgin cellulose tissue 
napkins stand out for their high 
resistance to tear. They are ideal for 
intensive quantity use and environments 
with large customer footfalls.

ECOLABEL CERTIFICATION
CONTRÔLE ÉCOLOGIQUE STRICT

FAIBLE IMPACT SUR L’ENVIRONNEMENT
RIGOROSO CONTROLLO ECOLOGICO

BASSO IMPATTO SULL’AMBIENTE
RIGOROUS ECOLOGICAL CONTROL

LOW IMPACT ON THE ENVIRONMENTEU Ecolabel: 
ES-CAT/004/006
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Volare

* 101.01
17 x 17 cm
Folded: 8,5 x 12 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

Tradition

* 101.03
17 x 17 cm
Folded: 8,5 x 12 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

Volare

* 101.11
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 9,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U
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One to one
Réduit la consommation 
de serviettes de 33%. 
Grande capacité. Réduit 
la fréquence de recharge.

Riduce il consumo del 
33%.  Grande capacità. 
Riduce la frequenza di 
ricarica.

Reduces napkin 
consumption by 33%.
Large capacity. Requires 
fewer refills.

Distributeurs  Dispensers  Dispensers

Mini servis
1 pli  1 velo  1 ply  x  20 g/m2

Master servis
1 pli  1 velo  1 ply  x  23 g/m2

SERVIETTES RECYCLÉES
TOVAGLIOLI RICICLATI
RECYCLED NAPKINS

P 39

129.34
10,5 x 9,7 x 14 cm
Cap. 250 Mini servis
Inox / Inox / S. steel
Rouge / Rosso / Red
CARTON / MINIM: 12 U

129.35
10,5 x 9,7 x 14 cm
Cap. 250 Mini servis
Inox / Inox / S. steel
Bleu / Blu / Blue
CARTON / MINIM: 12 U

104.03
11 x 9 x 13,5 cm
Cap. 250 Mini servis
Inox / Inox / S. steel
Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: 12 U

129.32
15 x 10 x 12,5 cm
Cap. 300 Mini servis
ABS
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 12 U

231.29
15 x 11 x 8 cm
Cap. 300 Mini servis
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
CARTON / MINIM: 9 U

143.52
15 x 20,3 x 40 cm
Cap.: 550 Master servis
ABS
Noir / Nero / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

143.54
44 x 20,3 x 33 cm
Cap.: 600 Master servis
ABS
Noir / Nero / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



SERVIETTE 
1-2-3-4 PLIS
Elles se distinguent par leur 
douceur et leur légèreté et sont un 
classique dans les établissements 
de restauration. Plus le nombre de 
couches est élevé, plus le volume et la 
résistance sont importants, sans pour 
autant perdre sa texture agréable. 
Disponibles en blanc et en différentes 
couleurs.

TISSUE 
1-2-3-4 VELI
Si distinguono per la loro morbidezza 
e leggerezza e sono un classico 
sulla tavola dei locali di ristorazione. 
Maggiore è il numero di veli, maggiore 
è il volume e la resistenza, senza 
perdere la sua piacevole consistenza. 
Disponibili in bianco e in diversi colori.

TISSUE
1-2-3-4 PLY
Notable for their softness and 
lightness, a classic for the catering 
establishment table. The larger number 
of layers gives them greater volume 
and resistance, without losing an 
agreeable texture. Available in white 
as well as a variety of different colours.



21

O
U

A
TE

   
  T

IS
SU

E 
   

 T
IS

SU
E

Serviettes blanches   Tovaglioli bianchi   White napkins

2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

3 plis  3 veli  3 ply  x  17 g/m2

Serviettes couleurs
Tovaglioli colorati
Coloured napkins

SERVIETTES RECYCLÉES
TOVAGLIOLI RICICLATI
RECYCLED NAPKINS

P 39

Couleurs vives  Colori vivi  Bright colours

2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

Jaune soleil
Giallo sole
Sunny yellow

* 167.90

Rouge
Rosso
Red

* 103.45

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 103.71

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 103.50

Turquoise
Turchese
Turquoise

* 153.18

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 152.58

Noir
Nero
Black

* 103.00

Couleurs pastel  Colori pastello  Pastel colours

Ivoire
Avorio
Ivory

* 103.72

Vert anis
Verde anice
Anise green

* 152.57

1 pli  1 velo  1 ply  x  20 g/m2

* 102.36
30 x 30 cm
Folded: 15 x 15 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.38
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

* 102.13
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 102.30
25 x 25 cm
Folded: 12,5 x 12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 102.14
30 x 30 cm
Folded: 15 x 15 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.16
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.21
39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON /MINIM:
1.600 U

* 102.25
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 143.62
45 x 45 cm
Folded: 22,5 x 22,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
750 U

SERVIETTES KANGOUROU
TOVAGLIOLI CANGURO
KANGAROO NAPKINS

P 79

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

4 plis  4 veli  4 ply  x  21 g/m2

Prix
Prezzi
Prices



OUATE
DOUBLE POINT
Les serviettes Double Point sont 
fabriquées à partir du collage de 
deux couches de papier, grâce à une 
technique spéciale de gaufrage qui 
leur confère un meilleur volume et 
plus de douceur. Leur texture et leur 
apparence agréables en font un produit 
incontournable pour l’art de la table. 
Elaborées sous différents formats 
et couleurs (disponibles en blanc, 
en couleurs, dans la gamme blanche 
décorée ou en matériau recyclé).

TISSUE
DOUBLE POINT
I tovaglioli Double Point sono fabbricati 
a partire dalla sovrapposizione di 
due strati di carta tissue mediante 
una tecnica speciale di goffratura 
che le conferisce un maggior volume 
e morbidezza. Il loro aspetto e la 
loro trama delicata ne fanno un 
elemento imprescindibile per una bella 
presentazione. Elaborati in diversi 
formati, si possono acquistare in bianco, 
a colori, nella gamma bianca decorata o 
in materiale riciclato.

TISSUE
DOUBLE POINT
Double Point napkins are made by 
bonding two plies of tissue paper by 
means of a special embossing technique, 
which makes them softer and thicker. 
Their pleasant texture and appearance makes 
them a must for any dinner table. Available 
in different formats, they come in white, an 
assortment of colours, the decorated white 
range or in recycled material.
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Séparation des plis
Separazione dei veli
Spacing between the plies

Superposition des 2 plis
Résultat: cellules d’air

Sovrapposizione dei 2 veli
Risultato: nicchie d’aria

Two plies are superimposed 
creating tiny pockets of air

Gaufrage
Goffrato
Embossed

Collage
Incollato
Bonding process

Ouate 2 plis
Tissu 2 veli
2-ply tissue

Serviettes blanches
Tovaglioli bianchi
White napkins
2 plis  2 veli  2 ply x 18 g/m2

SERVIETTES RECYCLÉES
TOVAGLIOLI RICICLATI
RECYCLED NAPKINS

P 40

* 138.12
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.400 U

* 166.31
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 101.32
39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 101.30
39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Serviettes kangourou Tovaglioli canguro Kangaroo napkins

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

* 267.06 Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 230.70 Kagourou
39 x 40 cm
Folded: 9,8 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 270.93 Benvenuto
39 x 40 cm
Folded: 9,8 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 230.80
30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 230.81
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

Prix
Prezzi
Prices



24

Serviettes couleurs pastel
Tovaglioli colori pastello
Pastel coloured napkins

20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM:
2.400 U

33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

33 x 40 cm
Folded: 11 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
2.000 U

Ivoire Avorio Ivory * 122.24 * 166.48 * 166.65 * 153.48

Clémentine Clementina Clementine * 154.18 — * 131.98 * 153.47

Saumon Salmone Salmon pink — — * 101.23 —

Rose Rosa Pink — — * 166.70 —

Vert d’eau Verde mare Sea green — * 166.49 * 166.66 —

Vert anis Verde anice Anise green * 153.95 * 131.95 * 131.97 * 153.44

Gris Grigio Grey * 153.94 — * 166.06 * 153.41

2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2
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Ivoire
Avorio
Ivory

Clémentine
Clementina
Clementine

Saumon
Salmone
Salmon pink

Rose
Rosa
Pink

Vert d’eau
Verde mare
Sea green

Vert anis
Verde anice
Anise green

Gris
Grigio
Grey

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON/MINIM:
2.400 U

33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
1.200 U

33 x 40 cm
Folded: 11 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM:
2.000 U

Jaune soleil Giallo sole Sunny yellow — * 143.59 * 143.60 — * 153.49

Orange Arancione Orange — * 191.02 * 191.03 — —

Rouge Rosso Red * 122.17 * 166.42 * 101.37 * 230.82 * 274.26*

Roussillon Terracotta Rust — — * 101.14 — —

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 122.12 * 166.47 * 101.21 * 230.83 * 178.42

Prune Prugna Plum * 153.98 — * 101.09 — * 153.68

Fuchsia Fucsia Fuchsia * 154.03 — * 132.19 — * 153.58

Turquoise Turchese Turquoise * 153.97 * 132.13 * 132.21 — * 153.78

Bleu marine Blu marino Navy blue * 122.19 * 138.40 * 101.20 — * 153.70

Vert jaguar Verde jaguar Jaguar green — * 166.43 * 101.22 — —

Or Oro Gold — — * 180.10 — —

Caramel Caramello Caramel — — * 166.63 — —

Havane Avana Havana — * 166.45 * 166.64 — —

Chocolat Cioccolato Chocolate * 153.96 — * 133.84 * 230.85 * 153.82

Taupe Grigio talpa Taupe — — * 191.01 — —

Ardoise Grigio ardesia Slate * 255.40 — — * 255.41 —

Noir Nero Black * 101.84 * 101.85 * 101.86 * 230.86 * 274.27* O
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Serviettes couleurs vives
Tovaglioli colorati vivi
Bright coloured napkins
2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

SERVIETTES KANGOUROU
TOVAGLIOLI CANGURO
KANGAROO NAPKINS

P 79

Jaune soleil
Giallo sole
Sunny yellow

Orange
Arancione
Orange

Rouge
Rosso
Red

Roussillon
Terracotta
Rust

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Prune
Prugna
Plum

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

Turquoise
Turchese
Turquoise

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

Or
Oro
Gold

Caramel
Caramello
Caramel

Havane
Avana
Havana

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Taupe
Grigio talpa
Taupe

Ardoise
Grigio ardesia
Slate

Noir
Nero
Black

*30 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON/MINIM: 
1.800 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Ensembles décorés
Set decorati
Decorated sets

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Sets de table flexo
Tovagliette flexo
Flexo place mats
Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose 
48 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

MAXIM BLEU
ENSEMBLE DÉCORÉ

SET DECORATI
DECORATED SET

Maxim bleu
Serviette Tovagliolo Napkin
* 114.05

Set de table Tovaglietta Place mat
* 106.34 - 31 x 43 cm

Cadaqués
Serviette Tovagliolo Napkin
* 101.38

Set de table Tovaglietta Place mat
* 114.01 - 31 x 43 cm

Maxim brun
Serviette Tovagliolo Napkin
* 114.04

Set de table Tovaglietta Place mat
* 106.19 - 31 x 43 cm /  * 106.51 - 35 x 50 cm

Aristas
Serviette Tovagliolo Napkin
* 143.57

Set de table Tovaglietta Place mat
* 144.04 - 31 x 43 cm

Antibes
Serviette Tovagliolo Napkin
* 178.55

Set de table Tovaglietta Place mat
* 178.44 - 31 x 43 cm

Maxim bordeaux
Serviette Tovagliolo Napkin
* 114.06

Set de table Tovaglietta Place mat
* 106.32 - 31 x 43 cm

Prix
Prezzi
Prices
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Avec fond coloré  Con lo sfondo colorato  With colour background

Ensembles décorés
Set decorati
Decorated sets

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Sets de table flexo
Tovagliette flexo
Flexo place mats
Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose 
48 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

TRATTORIA
SERVIETTE 2 PLIS

TOVAGLIOLI 2 VELI
2-PLY NAPKIN

Trattoria
Serviette Tovagliolo Napkin
* 166.74

Set de table Tovaglietta Place mat
* 106.21 - 31 x 43 cm

Floralia
Serviette Tovagliolo Napkin
* 114.08

Set de table Tovaglietta Place mat
* 106.29 - 31 x 43 cm

Volare
Serviette Tovagliolo Napkin
* 114.07

Set de table Tovaglietta Place mat
* 106.23 - 31 x 43 cm / * 106.55 - 35 x 50 cm

China
Serviette Tovagliolo Napkin
* 122.04

Set de table Tovaglietta Place mat
* 122.30 - 31 x 43 cm

Troya
Serviette Tovagliolo Napkin
* 120.48

Set de table Tovaglietta Place mat
* 120.47 - 31 x 43 cm

Prix
Prezzi
Prices



28

Bleu turquoise
Blu turchese
Turquoise blue

* 132.31

Vert prairie
Verde prateria
Prairie green

* 108.07

Caramel
Caramello
Caramel

* 108.09

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 108.12

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 108.03
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Couleurs pastel  Colori pastello  Pastel colours

Couleurs vives  Colori vivi  Bright colours

Ivoire
Avorio
Ivory

* 108.04

Clémentine
Clementina
Clementine

* 132.29

Saumon
Salmone
Salmon pink

* 108.08

Vert d’eau
Verde mare
Sea green

* 108.06

Vert anis
Verde anice
Anise green

* 132.25

Gris
Grigio
Grey

* 166.04

Jaune soleil
Giallo sole
Sunny yellow

* 144.06

Orange
Arancione
Orange

* 191.12

Rouge
Rosso
Red

* 108.01

Prune
Prugna
Plum

* 101.54

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 108.02

Havane
Avana
Havana

* 108.10

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 133.90

Sets de table flexo couleurs
Tovagliette flexo colori
Flexo coloured place mats

31 x 43 cm
Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 132.30

FLEXO LINE

Liseré  Con bordi  With border   Maxim

Prix
Prezzi
Prices
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Noir
Nero
Black

* 101.91
* 256.42 - 35 x 50 cm / XL

Rouge
Rosso
Red

* 232.01

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 232.00

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 232.03

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 232.02

31 x 43 cm
Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gaufrés / Goffratos / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Sets de table flexo couleurs
Tovagliette flexo colori
Flexo coloured place mats

FLEXO LINE

Couleurs vives  Colori vivi  Bright colours

Ardoise
Grigio ardesia
Slate

* 255.39

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

MR. KIMCHI
FERMENTED

Prix
Prezzi
Prices
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FLEXO LINE

31 x 43 cm
Cellulose extra
Cellulosa extra
Pure cellulose
48 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

FLEXO LINE

Cellulose extra
Cellulosa extra
Pure cellulose
48 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Sets de table flexo   Tovagliette flexo   Flexo place mats

* 178.47 Vichy * 178.48 Fitipaldi * 154.34 Pizza * 211.85 Gaceta

* 274.46 Maui * 274.47 Eden

* 260.17 Miami
Saumon / Salmone / Salmon pink

* 260.16 Miami
Caramel / Caramello / Caramel

* 260.18 Miami
Bleu / Blu / Blue

Sets de table pour plateaux  Tovagliette per vassois  Tray mats

PLATEAUX FAST FOOD
VASSOI FAST FOOD
FAST FOOD TRAYS

P 403

* 106.62 Self-service
25 x 31 cm
Pour plateaux 27,5 x 35,5 cm
Per vassoi 27,5 x 35,5 cm
For 27,5 x 35,5 cm trays

* 106.63 Self-service
28 x 35 cm
Pour plateaux 30,4 x 41,4 cm
Per vassoi 30,4 x 41,4 cm
For 30,4 x 41,4 cm trays

Prix
Prezzi
Prices
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Van Gogh
* 105.41

Buenos días Mediterráneo
* 217.49

Raffaello
* 105.18 - 29,5 x 40 cm
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* 217.45  Comic  Assortiment (texte en espagnol) / Assortimento (testo in spagnolo) / Assorted (text in Spanish)

Sets de table offset   Tovagliette offset    Offset place mats

31 x 43 cm
Cellulose extra
Cellulosa extra
Pure cellulose
70 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON/MINIM: 2.000 U

OFFSET LINE

Brindis
* 221.84

Bar en República Dominicana
* 217.51

Amalfi Assortiment / Assortite / Assorted
* 257.41

Vértigo
* 195.09

Pigments
* 156.45

Fabric
* 210.21

Prix
Prezzi
Prices
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Sets de table offset   Tovagliette offset   Offset place mats

Pizza
* 105.40

Rustic
* 223.55

Bamboo
* 155.70

Lotus
* 195.10

Modernismo
* 272.37

Chromatic
* 272.23 - 30 x 42 cm

Ginger
* 260.15 - 30 x 42 cm

Geometric
* 250.43 - 30 x 42 cm

Trama
* 223.57 - 30 x 42 cm

Amazonia
* 250.44 -30 x 42 cm

Nori
* 260.14 - 30 x 42 cm

31 x 43 cm
Cellulose extra
Cellulosa extra
Pure cellulose
70 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 500 U
CARTON/MINIM: 2.000 U

OFFSET LINE

GINGER
SET DE TABLE
TOVAGLIETTA

PLACE MAT

Prix
Prezzi
Prices
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Sets de table offset   Tovagliette offset   Offset place mats

Azulejos
* 217.52

Vertex
* 272.35 - 30 x 42 cm

Índigo
* 272.34

Cuerdas
* 144.16

Starfish
* 205.33

Maritime
* 144.13

España
* 114.27

Steak house
* 195.08

Fast food
* 156.48

Wine
* 156.50

Sifón
* 210.22

Stones
* 223.54

Prix
Prezzi
Prices



34

PA
PI

ER
   

  C
A

R
TA

   
  P

A
PE

R

Sets de table kraft   Tovagliette kraft   Kraft place mats
31 x 43 cm
Vergé / A coste / Ribbed - 60 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Format spécial pour le petit-déjeuner
Formato speciale per la colazione
Special breakfast format

GRAMMAGE ÉLEVÉ
ALTA GRAMMATURA
HIGH GRAMMAGE

Sets de table offset   Tovagliette offset  Offset place mats

Cellulose extra
Cellulosa extra
Pure cellulose
120 g/m2

Gaufrés / Goffrato / Embossed
PACK: 250 U
CARTON/MINIM: 1.000 U

OFFSET LINE

Good morning
* 270.80 - 24,5 x 38,5 cm

Fast food
* 270.82 - 30 x 42 cm

Naturel Naturale Natural

* 169.72

Bordeaux Bordeaux Burgundy

* 169.71

Noir Nero Black

* 169.65

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Sets de table à colorier
Tovagliette da colorare
Place mats to colour in

R
ec

to
 /

 V
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so

* 267.38
12,5 x 22 cm (20 Pag.)
100 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 274.60
12,5 x 22 cm (20 Pag.)
100 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Cahiers de coloriage
Quaderni da colorare
Colouring pads

* 269.44
31 x 43 cm
Cellulose / Cellulosa / Cellulose - 100 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Fête  Festa  Party
718.03
Plastique / Plastica / Plastic
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

137.51
Boîtes / Scatole / Box: 4 U
PACK / MINIM:
48 Boîtes / Scatole / Boxes
CARTON: 768 Boîtes / Scatole / Boxes

Boîte crayons de couleurs
Scatola pastelli a cera
Coloured wax crayons

Assortiment de 100 jouets économiques
Assortimento 100 giocattoli economici
Assortment of 100 value knick-knacks

OFFSET LINE

Assortiment Assortite Assortment

KIDS
SETS DE TABLE À COLORIER
TOVAGLIETTE DA COLORARE
PLACE MATS TO COLOUR IN

Assortiment
Assortite
Assortment

Assortiment
Assortite
Assortment

Prix
Prezzi
Prices
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Vente au détail  Linea doméstica  Domestic range

Nappes en rouleaux   Tovaglie in rotolo   Banquet rolls

Aneto

Couleurs  Colori  Colours

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gaufrée / Goffrato / Embossed
Blancheur / Bianco tono / Whiteness 90°

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose - 48 g/m2

Gaufrée / Goffrato / Embossed

Cellulose extra / Cellulosa extra / Pure cellulose  - 48 g/m2

Gaufrée / Goffrato/ Embossed
1,20 x 7 m
CARTON / MINIM: 25 R

NAPPES RECYCLÉE
TOVAGLIE RICICLATE
RECYCLED TABLECLOTHS

P 43

Ivoire
Avorio
Ivory

* 108.64
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Rouge
Rosso
Red

* 108.61
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 108.62
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 108.63
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 108.16
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Blanc
Bianco
White

* 107.01
1 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Blanc
Bianco
White

* 107.03
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Vichy
Vichy
Gingham

* 178.53
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Fitipaldi
Fitipaldi
Fitipaldi

* 178.54
1,20 x 100 m
CARTON / MINIM: 4 R

Blanc
Bianco
White

* 121.03

Jaune
Giallo
Yellow

* 121.35

Rouge
Rosso
Red

* 121.34

Rose
Rosa
Pink

* 123.69

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 123.64

Bleu ciel
Celeste
Sky blue

* 121.38

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 121.36

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 121.37

Prix
Prezzi
Prices
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Cellulose extra
Cellulosa extra
Pure cellulose
48 g/m2

Gaufrée / Goffrato / Embossed

80 x 80 cm
Folded: 20 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

80 x 120 cm
Folded: 30 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

100 x 100 cm
Folded: 25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Blanc Bianco White * 195.79 * 195.89 * 195.99 * 196.09

Vichy Vichy Gingham * 195.88 — * 196.08 * 197.02

Ivoire Avorio Ivory — — — * 196.94

Bleu marine Blu marino Navy blue — * 195.93 * 196.03 —

Bordeaux Bordeaux Burgundy — * 195.95 * 196.05 * 196.99

Coupées et pliées  Piegate e tagliate  Cut & folded

Nappes en format   Tovaglie in formato   Tablecloths in format

Nous pouvons colorer les nappes avec des couleurs sur demande sans majoration à partir de 10.000 pièces.
Qualsiasi colore, diverso da quello standard, può essere fabbricato, senza sovrapprezzo, a partire da 10.000 unità.
Any colour other than the standard ones can be made to order at no extra cost for orders over 10,000 units.
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NAPPES RECYCLÉES
TOVAGLIE RICICLATE
RECYCLED TABLECLOTHS

P 43

85,6%
85,6 % DU PAPIER ET DU CARTON

CONSOMMÉS EN EUROPE SONT RECYCLÉS
L’85,6% DELLA CARTA E DEL CARTONCINO
CONSUMATI IN EUROPA VIENE RICICLATO

85.6% OF PAPER AND CARDBOARD
CONSUMED IN EUROPE IS RECYCLED

RO   LE BISTRO   LE BI 

Blanc
Bianco
White

Vichy
Vichy
Gingham

Ivoire
Avorio
Ivory

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Prix
Prezzi
Prices
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LIGNE RECYCLÉE
La gamme de serviettes et nappes Feel 
Green est fabriquée à partir de matière 
première 100% recyclée et imprimée 
avec des encres compostables. 
Ces matériaux sont totalement 
biodégradables et ne produisent pas 
de déchets toxiques ou polluants. C’est 
pourquoi cette gamme de produits est 
l’une de nos meilleures alternatives 
pour protéger l’environnement et 
préserver les ressources naturelles.

LINEA RICICLATA
La linea di tovaglioli e tovaglie Feel 
Green è fabbricata a partire da una 
materia prima 100% riciclata e stampata 
con inchiostri compostabili. Questi 
materiali sono del tutto biodegradabili 
e non producono residui tossici o 
inquinanti. Questa gamma di prodotti 
è quindi una delle nostre migliori 
proposte per tutelare l’ambiente e 
proteggere le risorse naturali.

RECYCLED LINE
The Feel Green line of napkins 
and tablecloths is made from 100% 
recycled raw materials and printed with 
compostable ink. These materials are 
fully biodegradable and do not pollute 
or generate hazardous waste. The Feel 
Green range is therefore one of our 
finest environmentally-friendly options 
contributing to raw material conservation.

FSC® CERTIFICATION
STANDARD DE DURABILITÉ ET

DE RESPONSABILITÉ ENVIRONNEMENTALE
STANDARD PER LA SOSTENIBILITÀ

E LA RESPONSABILITÀ AMBIENTALE
SUSTAINABILITY & ENVIRONMENTAL 

RESPONSIBILITY STANDARD
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* 101.75 Mini servis
17 x 17 cm
Folded: 8,5 x 12 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 9.600 U

* 101.76 Master servis
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 9,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 4.800 U

* 269.04
30 x 30 cm
Folded: 15 x 15 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.400 U

* 102.80
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

* 143.70
20 x 20 cm
Folded: 
10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 232.04
25 x 25 cm
Folded: 
12,5 x 12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
4.800 U

* 232.05
30 x 30 cm
Folded: 
15 x 15 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.67
33 x 33 cm
Folded: 
16,5 x 16,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 102.68
39 x 39 cm
Folded: 
19,5 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

* 212.47
40 x 40 cm
Folded: 
10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 212.49 Canguro
40 x 40 cm
Folded: 
10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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1 pli  1 velo  1 ply  x  23 g/m2

Serviettes recyclées
Tovaglioli riciclati
Recycled napkins
Ouate / Tissue / Tissue

2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

Tartan
2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

EMBALLAGE
IMBALLAGGI
PACKAGING

PAPER PACK

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

* 254.53
33 x 33 cm
Folded: 
16,5 x 16,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 254.54
39 x 39 cm
Folded: 
19,5 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

* 255.42
40 x 40 cm
Folded: 
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

* 255.43
40 x 40 cm
Folded: 
10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

Prix
Prezzi
Prices
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* 191.09
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 214.06
25 x 25 cm
Folded: 12,5 x 12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

* 232.06
30 x 30 cm
Folded: 15 x 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 191.10
33 x 33 cm
Folded: 16,5 x 16,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 191.11
39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 230.88
30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.800 U

* 230.87
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 267.05 Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 230.76 Canguro
39 x 40 cm
Folded: 9,8 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 254.55
39 x 39 cm
Folded: 19,5 x 19,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 260.12
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

* 260.10
40 x40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 260.11
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

* 260.13 Canguro
39 x 40 cm
Folded: 9,8 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

* 224.76
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U
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2 plis  2 veli  2 ply  x  19 g/m2

Serviettes recyclées   Tovaglioli riciclati   Recycled napkins
Ouate / Tissue / Tissue

EMBALLAGE
IMBALLAGGI
PACKAGING
PAPER PACK

Dakar
2 plis  2 veli  2 ply  x  19 g/m2

Nairobi
2 plis  2 veli  2 ply  x  19 g/m2

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



41

Natural - 80 g/m2

* 266.04 - 31 x 43 cm
* 264.40 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Times - 80 g/m2

* 266.05 - 31 x 43 cm
* 264.41 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Vichy - 80 g/m2

* 266.06 - 31 x 43 cm
* 264.42 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
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Sets de table   Tovagliette   Place mats

Papier recyclé gaufré
Carta riciclata goffrata
Recycled embossed paper

Sets de table pour plateaux
Tovagliette per vassoi
Tray mats

GRAMMAGE ÉLEVÉ
ALTA GRAMMATURA

HIGH GRAMMAGE

GRAMMAGE ÉLEVÉ
ALTA GRAMMATURA

HIGH GRAMMAGE

GRAMMAGE ÉLEVÉ
ALTA GRAMMATURA

HIGH GRAMMAGE

Natural - 48 g/m2

* 106.40 - 31 x 43 cm
* 256.40 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Times - 48 g/m2

* 106.12 - 31 x 43 cm
* 256.41 - 35 x 50 cm / XL

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Natural - 48 g/m2

* 256.43 - 25 x 31 cm
Pour plateaux fast food:
Per vassoi fast food:
For fast food trays:
27,5 x 35,5 cm

* 256.44 - 28 x 35 cm
Pour plateaux fast food:
Per vassoi fast food:
For fast food trays:
30,4 x 41,4 cm

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

www.garcia

d
epou.com

Prix
Prezzi
Prices



42

R
EC

YC
LE

D
   

  E
C

O
-F

R
IE

N
D

LY

* 217.48 Sea

* 217.47 Trenzado* 224.74 Nairobi

* 232.07 Vintage 30 x 42 cm

Sets de table
Tovagliette
Place mats

31 x 43 cm
Papier recyclé gaufré
Carta riciclata goffrata
Recycled embossed paper
70 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

OFFSET LINE

Sets de table   Tovagliette   Place mats

* 199.16 - 31 x 43 cm
Papier recyclé
Carta riciclata
Recycled paper
90 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.250 U

Set de table couleur paille
Tovaglietta color paglia
Straw-coloured place mat

* 214.12
Ouate 100% recyclée 2 plis x 19 g/m2

Tissue 100% riciclato 2 veli x 19 g/m2

100% recycled tissue 2 ply x 19 gsm
40 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 230.89* 214.13 - 30 x 40 cm
Papier recyclé gaufré
Carta riciclata goffrata
Recycled embossed paper
48 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Arpillera Serviettes Tovaglioli Napkins

GRAMMAGE ÉLEVÉ
ALTA GRAMMATURA

HIGH GRAMMAGE

SERVIETTES NAIROBI
TOVAGLIOLI NAIROBI
NAIROBI NAPKINS

P 40

NAIROBI
ENSEMBLE DÉCORÉ

SET DECORATI
DECORATED SET

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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Sets de table   Tovagliette   Place mats

GOOD MORNING
FORMAT POUR LE PETIT-DÉJEUNER

FORMATO PER LA COLAZIONE
BREAKFAST FORMAT

Papier recyclé gaufré
Carta riciclata goffrata
Recycled embossed paper
115 g/m2

OFFSET LINE

GRAMMAGE ÉLEVÉ
ALTA GRAMMATURA
HIGH GRAMMAGE

En rouleaux
In rotoli
In rolls

Nappes   Tovaglie   Tablecloths

Papier recyclé gaufré
Carta riciclata goffrata
Recycled embossed paper
48 g/m2

En format
In formato
In format
Papier recyclé gaufré
Carta riciclata goffrata
Recycled embossed paper
50 g/m2

ROULEAUX ESSUIE-MAINS PAPIER RECYCLÉ
ROTOLI ASCIUGAMANI CARTA RICICLATA
RECYCLED PAPER HAND TOWELS

P 490, 491

Coupées et pliées
Piegate e tagliate
Cut & folded

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

* 107.49
1,20 x 100 m
CARTON: 4 R
PACK / MINIM: 1 R

* 256.64
1,20 x 7 m
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 25 R

* 106.15
80 x 80 cm
Folded: 20 x 40 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 106.30
100 x 100 cm
Folded: 25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 232.08
120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Good morning

* 269.74
24,5 x 38,5 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Fast food

* 270.81
30 x 42 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Prix
Prezzi
Prices



Les serviettes et nappes Airlaid sont 
fabriquées à partir de fibres vierges 
sèches de haute qualité, ce qui leur 
confère une qualité exceptionnelle 
à l’humidité et à la sécheresse, ainsi 
qu’une texture douce et agréable, 
comparable à celle des matières 
textiles. Disponibles dans une variété 
de formats, ils sont proposés en blanc, 
en couleurs unies, en motifs sur blanc, 
sur fond blanc ou en ton sur ton. Ces 
produits sont certifiés EN 13432, 
ce qui garantit leur compostabilité, 
offrant ainsi une solution élégante et 
respectueuse de l’environnement.

I tovaglioli e le tovaglie Airlaid sono 
realizzati in fibre vergini di tessuto 
secco di alta qualità, che conferiscono 
un’eccezionale resistenza sia a umido 
che a secco, nonché una consistenza 
morbida e piacevole, paragonabile a 
quella dei materiali tessili. Disponibili
in una varietà di formati, sono offerti
in bianco, tinta unita, disegni su fondo 
bianco o tono su tono. Questi prodotti 
hanno Certificazione EN 13432, che 
ne garantisce la loro compostabilità, 
offrendo una soluzione elegante e 
rispettosa dell’ambiente.

Airlaid napkins and tablecloths made 
with high quality virgin fibre dry 
tissue - giving a notable resistance in 
both humid and dry conditions, plus 
a pleasing soft texture similar in feel 
to textile fabric. We offer these in 
diverse formats with options in white, 
solid colour, designs over a white 
background and tone over tone. These 
products are certified EN13432 that 
guarantees their compostability offering 
a solution which is both elegant and 
respectable to the environment.

AIRLAID
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE
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SLIM
33 x 40 cm
Folded (1/8): 
8,3 x 20 cm

CANGURITO 
33 x 40 cm
Folded: 
8,3 x 20 cm

40 x 40 cm
Folded (1/8): 
10 x 20 cm

CANGURO
40 x 40 cm
Folded: 
10 x 20 cm

SLIM PLUS
39 x 50 cm
Folded (1/8): 
9,8 x 25 cm

CANGURO PLUS 
40 x 45 cm
Folded: 
10 x 22,5 cm

* 194.81
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 178.33
45 x 45 cm
Folded: 22,5 x 22,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 274.62
50 x 50 cm
Folded: 25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U

* 272.84
33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

* 274.63
40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

* 272.77
39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

* 274.64
50 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 12,5 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U
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Serviettes blanches
Tovaglioli bianchi
White napkins

SLIM 45 g/m2

PRO 55 g/m2

* 143.71
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

* 102.32
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

* 214.05
30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 274.61
40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

SLIM SLIM
PLUS

Serviettes décorées  Tovaglioli decorati  Decorated napkins

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Greca

* 102.04

Maxim

* 103.41

Sète

* 103.42

Flower

* 103.43

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

S I Z E

S I Z E

LES PLIAGES ÉQUIVALENTS
PIEGHE EQUIVALENTI
EQUIVALENT FOLDED NAPKINS

NOUVEAUX FORMATS
NUOVI FORMATI
NEW FORMATS

SLIM PLUSSLIM

Prix
Prezzi
Prices
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Set de table
Tovagliette
Place mat

* 252.68
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 252.66
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappe format
Tovaglie formato
Tablecloth format

* 252.67
120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 252.63
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

* 252.64
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

* 272.90
33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

* 274.31
30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U

* 274.72
40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

Natural
55 g/m2

COULEUR NATURELLE
COLORE NATURALE
NATURAL COLOUR

Cangurito
Cangurito
Cangurito

* 252.69
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 252.70
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

SLIM

S I Z E

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes couleurs   Tovaglioli colorati   Coloured napkins
55 g/m2

20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
3.600 U

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

50 x 50 cm
Folded: 25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U

33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
900 U

40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

SERVIETTES KANGOUROU
TOVAGLIOLI CANGURO
KANGAROO NAPKINS

P 80, 81, 82

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 166.09
40 x 40 cm

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 136.68
40 x 40 cm

* 274.69
40 x 40 cm (1/8)

Noir
Nero
Black

* 143.72
20 x 20 cm

* 101.33
40 x 40 cm

* 274.70
50 x 50 cm

* 272.85 
33 x 40 cm (1/8) SLIM

* 274.30 
30 x 40 cm (1/6)

* 274.71
40 x 40 cm (1/8)

* 274.34 
39 x 50 cm (1/8) SLIM PLUS

Jaune foncé
Giallo intenso
Bright yellow

* 167.12
40 x 40 cm

Mandarine
Mandarina
Tangerine

* 102.44
40 x 40 cm

Rouge
Rosso
Red

* 167.10
40 x 40 cm

* 274.68
40 x 40 cm (1/8)

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 166.07
40 x 40 cm

* 274.67
40 x 40 cm (1/8)

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 154.25
40 x 40 cm

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 167.04
40 x 40 cm

Ivoire
Avorio
Ivory

* 167.08
40 x 40 cm

* 274.65
50 x 50 cm

* 274.66
40 x 40 cm (1/8)

* 274.33 
39 x 50 cm (1/8)
SLIM PLUS

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.23
40 x 40 cm

Gris
Grigio
Grey

* 154.21
40 x 40 cm

Couleurs pastel  Colori pastello  Pastel colours

Couleurs vives  Colori vivi  Bright colours

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

SLIM SLIM
PLUS

S I Z E S I Z E

Prix
Prezzi
Prices
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Tête à tête en format   Tête à tête in formato   Tête à tête in format
Coupés et pliés  Tagliate e piegate  Cut & folded

40 x 120 cm
55 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

Pliage
Piegata
Folded
40 x 60 cm
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Tête à tête en rouleaux   Tête à tête in rotolo   Tête à tête rolls
Pré-découpés  Pretagliati  Pre-cut rolls

Perforé chaque 120 cm
Pretagliati a 120 cm
Pre-cut every 120 cm

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Maxi
0,50 x 24 m
20 formats:
50 x 120 cm
55 g/m2

CARTON / MINIM: 
6 R

Ivoire
Avorio
Ivory

* 167.77

Mandarine
Mandarina
Tangerine

* 206.72

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 167.72

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 154.45

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 167.76

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.39

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 167.74

Naturel
Naturale
Natural

* 252.66

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 136.70

Gris
Grigio
Grey

* 154.41

Noir
Nero
Black

* 118.53

Blanc
Bianco
White

* 196.10

Ivoire
Avorio
Ivory

* 196.11

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 196.18

Noir
Nero
Black

* 196.16

Ivoire
Avorio
Ivory

* 228.52

Noir
Nero
Black

* 228.50

TÊTE À TÊTE
IDÉAUX POUR 2 PERSONNES

IDEALE PER 2 PERSONE
IDEAL FOR 2 DINERS

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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Perforé chaque 120 cm
Pretagliati a 120 cm
Pre-cut every 120 cm

Tête à tête en rouleaux   Tête à tête in rotolo   Tête à tête rolls
Décorés  Decorate  Decorated
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
55 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Rhombus
Ton sur ton / Tono su tono / Tone on tone

ROMBHUS
TON SUR TON

TONO SU TONO
TONE ON TONE

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 265.83

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 265.85

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 265.84

Vichy

* 178.51

Park Avenue

* 144.27

Arabesco

* 144.20

RHOMBUS
NEW DESIGN

Prix
Prezzi
Prices
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Nappes en rouleaux   Tovaglie a rotolo   Banquet rolls

Nappes en rouleaux pré-découpées
Tovaglie a rotolo pretagliate
Pre-cut banquet rolls

55 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

* Toute couleur de nappes Voie sèche 
disponible sans supplément à partir de 
50 rouleaux.
* Qualsiasi colore di Airlaid può essere 
disponibile allo stesso prezzo, minimo 
50 rotoli per colore.

* For the same price, choose any Airlaid 
colour. Minimum 50 R per colour.

55 g/m2

CARTON / MINIM: 4 R

Blanc
Bianco
White

* 136.84
1,20 x 25 m

Blanc
Bianco
White

* 104.78
1,20 x 50 m

Ivoire
Avorio
Ivory

* 167.59
1,20 x 50 m

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 154.47
1,20 x 50 m

Gris
Grigio
Grey

* 154.65
1,20 x 50 m

Rouge
Rosso
Red

* 167.67
1,20 x 50 m

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 167.38
1,20 x 50 m

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 167.54
1,20 x 50 m

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

* 167.48
1,20 x 50 m

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 136.72
1,20 x 50 m

Noir
Nero
Black

* 102.58
1,20 x 50 m

Blanc
Bianco
White

* 130.80
1,20 x 72 m
60 formats:
120 x 120 cm

Ivoire
Avorio
Ivory

* 167.62
0,80 x 60 m
75 formats:
80 x 80 cm

Ivoire
Avorio
Ivory

* 167.66
1,20 x 72 m
60 formats:
120 x 120 cm

* Autres couleurs
* Altri colori
* Other colours
0,80 x 60 m
75 formats: 80 x 80 cm

1,20 x 72 m
60 formats: 120 x 120 cm

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Nappes en format   Tovaglie in formato   Tablecloths in format
Coupées et pliées  Tagliate e piegate  Cut & folded

80 x 80 cm
Folded: 27 x 40 cm
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM:
200 U

100 x 100 cm
Folded: 34 x 50 cm
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM:
200 U

120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
55 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM:
200 U

Blanc Bianco White * 196.22 * 196.32 * 196.36

Ivoire Avorio Ivory — — * 196.37

Naturel Naturale Natural — — * 252.67

Bordeaux Bordeaux Burgundy — * 196.35 —

Noir Nero Black — — * 196.38

Blanc
Bianco
White

Ivoire
Avorio
Ivory

Naturel
Naturale
Natural

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Noir
Nero
Black

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

D’autres couleurs non standards sont disponibles au 
même prix (sauf 100 x 100 cm). Minim 3.000 unités.
Altri colori (non standard) sono venduti allo stesso 
prezzo (escluso il 100 x 100 cm). Minimo 3.000 unità.

Other non-standard colours are available at the same 
price (except 100 x 100 cm). Minimum 3,000 units.

Prix
Prezzi
Prices
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Le motif Dry Cotton est imprimé sur 
une face avec une texture raffinée 
qui rappelle la délicatesse des tissus. 
Cette impression nous permet d’offrir 
un produit plus économique et plus 
écologique, tout en conservant les 
qualités essentielles de l’Airlaid : 
douceur, résistance exceptionnelle et 
capacité d’absorption élevée.

Il disegno Dry Cotton è stampato 
su un lato con una texture raffinata 
che evoca la delicatezza dei tessuti. 
Questa stampa ci permette di offrire un 
prodotto più economico ed ecologico, 
pur mantenendo le qualità essenziali 
qualità essenziali di Airlaid: morbidezza 
al tatto, eccezionale resistenza e elevata 
capacità di assorbimento.

The Dry Cotton design is printed on 
one side with a refined texture giving 
the feeling of a textile fabric. This 
impression allows us to offer a product 
that is more economical and ecological 
and  at the same time maintaining the 
essential qualities of Airlaid: Soft touch, 
exceptional strength resistance and 
high capacity of absorption.

®
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Dry cotton
55 g/m2

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

20 x 20 cm
Folded:
10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

40 x 40 cm
Folded:
20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

50 x 50 cm
Folded:
25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Serviettes
Tovagliolis
Napkins

40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Ivoire Avorio Ivory * 255.46 * 182.07 * 274.87 — — —

Sable Sabbia Sand — * 264.22 — — — —

Mandarine Mandarina 
Tangerine

— * 182.08 — — — —

Terracota Terracotta 
Terracota

— * 264.27 — — — —

Bordeaux Bordeaux 
Burgundy

* 255.47 * 182.02 — * 272.86 * 274.90 * 274.35 

Fuchsia Fucsia Fuchsia — * 195.59 — — — —

Parme Parma Parma — * 195.60 — — — —

Turquoise Turchese 
Turquoise

— * 194.85 — — — —

Kiwi Kiwi Kiwi — * 182.09 — — — —

Chocolat Cioccolato 
Chocolate

* 255.45 * 181.99 — * 272.87 * 274.91 * 274.36 

Gris Grigio Grey — * 195.58 * 274.88 * 272.88 * 274.92 * 274.37 

Graphite Graffite Graphite * 255.44 * 181.91 * 274.89 * 272.89 * 274.93 * 274.38 

Ivoire
Avorio
Ivory

Sable
Sabbia
Sand

Mandarine
Mandarina
Tangerine

Terracota
Terracotta
Terracota

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

Parme
Parma
Parma

Turquoise
Turchese
Turquoise

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

Graphite
Graffite
Graphite

®

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

S I Z E S I Z E

SLIM SLIM
PLUS

Prix
Prezzi
Prices
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Dry cotton
55 g/m2

Cangurito
Cangurito
Cangurito

33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Sets de table
Tovagliette
Place mats

30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats:
40 x 120 cm
CARTON / MINIM:
6 R

Nappes
Tovaglie
Tablecloths
120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM:
200 U

Ivoire Avorio Ivory * 213.48 * 228.10 * 182.24 * 182.70 * 255.49

Sable Sabbia Sand * 264.25 * 264.26 * 264.23 * 264.24 —

Mandarine Mandarina Tangerine * 213.49 * 182.14 * 182.65 * 182.71 —

Terracota Terracotta Terracota * 264.30 * 264.31 * 264.28 * 264.29 —

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 213.50 * 228.11 * 182.22 * 182.69 —

Fuchsia Fucsiaa Fuchsia * 264.32 * 264.33 * 195.62 * 195.65 —

Parme Parma Parma * 264.34 * 264.35 * 195.63 * 195.66 —

Turquoise Turchese Turquoise * 264.36 * 264.37 * 194.86 * 194.87 —

Kiwi Kiwi Kiwi * 213.53 * 228.13 * 182.66 * 182.72 —

Chocolat Cioccolato Chocolate * 213.52 * 228.12 * 182.18 * 182.68 —

Gris Grigio Grey * 264.38 * 264.39 * 195.61 * 195.64 * 255.50

Graphite Graffite Graphite * 213.54 * 182.10 * 182.16 * 182.67 * 255.48
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Ivoire
Avorio
Ivory

Sable
Sabbia
Sand

Mandarine
Mandarina
Tangerine

Terracota
Terracotta
Terracota

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

Parme
Parma
Parma

Turquoise
Turchese
Turquoise

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

Graphite
Graffite
Graphite

®

Prix
Prezzi
Prices
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Chevron
55 g/m2

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 271.88
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 271.86
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Set de table
Tovaglietta
Place mat

* 271.89
30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 271.87
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

Cangurito
Cangurito
Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Nappes
Tovaglie
Banquet rolls
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 
1 R

Blanc
Bianco 
White

* 271.90 * 271.91 * 273.40 * 271.95 * 271.93 * 271.92 * 271.94 

Kaki
Cachi 
Khaki

* 272.02 * 272.03 * 273.42 * 272.07 * 272.05 * 272.04 * 272.06 

Terracota 
Terracotta 
Terracota

* 271.96 * 271.97 * 273.41 * 272.01 * 271.99 * 271.98 * 272.00 

CHEVRON
NEW DESIGN

S I Z E S I Z E

SLIM SLIM
PLUS

SLIM / SLIM PLUS
Nouvelle taille plus fine
Nuovo formato più sottile
New slim sizes

BOOKFOLD
Ouverture style livre
Apertura a libro
Book-type opening

Mist 
55 g/m2

BLANC
BIANCO
WHITE

KAKI
CACHI
KHAKI

TERRACOTA
TERRACOTTA
TERRACOTA

MIST
NEW DESIGN

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 271.75
 * 271.81

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 271.76
 * 271.82

40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

 * 271.77
 * 271.83

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

 * 271.78
 * 271.84

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 272.48
 * 272.49

33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 272.39
 * 272.42

40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Cangurito
Cangurito
Cangurito

 * 272.41
 * 272.44

33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

 * 272.40
 * 272.43

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

SLIM

Dune
AIRLAID X-SOFT 65 g/m2

TAUPE
GRIGIO TALPA
TAUPE

TERRACOTA 
TERRACOTTA 
TERRACOTA

KAKI
CACHI
KHAKI

GRIS
GRIGIO
GREY

Madras I
AIRLAID X-SOFT 65 g/m2

S I Z E

MADRAS I
NEW DESIGN & MATERIAL

DUNE
NEW DESIGN & MATERIAL

PLUS DE GRAMMAGE ET DE VOLUME
PIÙ GRAMMATURA E VOLUME
MORE GRAMMAGE & VOLUMENEW MATERIAL

PLUS DE GRAMMAGE ET DE VOLUME
PIÙ GRAMMATURA E VOLUME
MORE GRAMMAGE & VOLUMENEW MATERIAL

Prix
Prezzi
Prices
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Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.53
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.51
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.54
33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.52
40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Cangurito
Cangurito
Cangurito

* 272.56
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 272.55
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 272.57
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Tundra
55 g/m2

SLIM

SLIM 33 x 40 cm
NOUVELLE TAILLE PLUS FINE

NUOVO FORMATO PIÙ SOTTILE
NEW SIZE, MORE STYLISH

S I Z E

TUNDRA
NEW DESIGN

Prix
Prezzi
Prices
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SAFARI
ENSEMBLES DÉCORÉS

SET DECORATI
DECORATED SETS

Safari
Ton sur ton / Tono su tono / Tone on tone - 55 g/m2

Perforé chaque 120 cm
Pretagliati a 120 cm
Pre-cut every 120 cm

Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkin pouches

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

Rouge
Rosso
Red

* 259.74
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 259.75
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 259.77
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Gris
Grigio
Grey

* 259.76
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Kiwi
Kiwi
Kiwi

* 260.28
0,40 x 24 m
20 formats:
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 260.29
0,40 x 24 m
20 formats:
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes
Tovaglioli
Napkins

20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats:
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Nappes en rouleau
Tovaglie rotolo
Banquet rolls

1,20 x 50 m
PACK / MINIM:
1 R

Ivoire Avorio Ivory * 260.34 * 260.30 * 260.33 * 260.31 * 260.32

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 259.56 * 259.52 * 259.55 * 259.53 * 259.54

Bleu marine Blu marino Navy blue * 259.61 * 259.57 * 259.60 * 259.58 * 259.59

Vert jaguar Verde jaguar
Jaguar green

* 259.51 * 259.47 * 259.50 * 259.48 * 259.49

Jazz
55 g/m2
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Keiko
Ton sur ton / Tono su tono / Tone on tone - 55 g/m2

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 259.39
40 x 40 cm
Folded:  20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 259.42
40 x 40 cm
Folded:  10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 259.40
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappe en rouleau
Tovaglia rotolo
Banquet roll

* 259.41
1,20 x 50 m
CARTON / MINIM: 1 R

KEIKO
TON SUR TON

TONO SU TONO
TONE ON RONE

Ton sur ton
Tono su tono
Tone on tone

Prix
Prezzi
Prices



Le Spunlace, également connu sous le nom 
de tissu non tissé, est un matériau de haute 
qualité fabriqué à partir de viscose et de 
cellulose. Son apparence est pratiquement 
similaire au tissu, ce qui lui confère une 
douceur extraordinaire et donne une touche 
d’élégance à la table. Il présente une grande 
résistance à l’humidité. Il s’agit d’un produit 
respectueux de l’environnement, fabriqué 
à partir de matériaux biodégradables et 
compostables. Cette gamme dispose d’un 
certificat répondant à la Norme EN 13432 
qui indique que le produit est compostable.

Lo Spunlace, noto anche come tessuto 
non tessuto, è un materiale di ottima 
qualità fabbricato a partire dalla viscosa 
e dalla cellulosa. È simile alla stoffa, 
straordinariamente morbido e dà un tocco 
di eleganza al tavolo. Presenta  un’elevata 
resistenza all’umidità. Si tratta di un 
prodotto che rispetta l’ambiente, essendo 
fabbricato con materiali biodegradabili 
e compostabili. Questa linea è certificata 
secondo la norma EN 13432 che attesta 
che il prodotto è compostabile.

Spunlace, a type of nonwoven fabric, is 
a very high-quality material made from 
viscose and cellulose. Its appearance 
is very close to that of traditional 
textiles, making it exceptionally soft 
and providing any table with a touch of 
elegance. It is highly moisture-resistant, 
biodegradable and compostable, making 
it a great environmentally-friendly option. 
This line is certified in accordance with 
the EN 13432 standard, which certifies 
that the product is compostable.
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White
70 g/m2

Biodégradable
Biodegradabile
Biodegradable

Compostable
Compostabili
Compostable

Serviettes Tovaglioli Napkins

LIKE-LINEN®
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE

* 256.49
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

* 194.57
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 274.73
50 x 50 cm
Folded: 25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 274.39
39 x 50 cm
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

* 194.59
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappe en rouleau
Tovaglia rotolo
Banquet roll

* 194.58
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Nappes coupées et pliées
Tovaglie tagliate e piegate
Cut & folded tablecloth

* 250.07
100 x 100 cm
Folded: 25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Nappes coupées et pliées
Tovaglie tagliate e piegate
Cut & folded tablecloth

* 250.08
120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

SLIM
PLUS

S I Z E

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes
Tovaglioli
Napkins

20 x 20 cm
Folded:
10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

40 x 40 cm
Folded:
20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

40 x 40 cm
Folded:
20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

50 x 50 cm
Folded:
25 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded:
10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded:
9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Crème Crema Cream * 203.90 * 179.36 * 213.59 * 274.74 * 274.78 * 274.94 

Sable Sabbia Sand — * 264.46 — — — —

Mandarine Mandarina Tangerine — * 193.86 — — — —

Lie de vin Vinaccia Claret * 232.31 * 179.37 * 213.63 * 274.75 * 274.79 * 274.95 

Fuchsia Fucsia Fuchsia — * 195.71 — — — —

Parme Parma Parma — * 179.39 * 213.62 — * 274.80 —

Bleu marine Blu marino 
Navy blue

— * 802.19 — — — —

Turquoise Turchese Turquoise — * 194.82 — — * 274.81 —

Pistache Pistacchio Pistachio — * 179.38 — — * 274.82 —

Vert pomme Verde mela 
Apple green

— * 251.83 — — — —

Chocolat Cioccolato Chocolate * 203.89 * 179.27 * 213.61 * 274.76 * 274.83 * 274.96 

Gris Grigio Grey * 232.30 * 195.70 * 213.56 * 274.77 * 274.84 * 274.97 

Imprimées sur 2 faces
Stampa su 2 lati
Two side printed

SLIM
PLUS

S I Z E

Crème
Crema
Cream

Sable
Sabbia
Sand

Mandarine
Mandarina
Tangerine

Lie de vin
Vinaccia
Claret

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

Parme
Parma
Parma

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Turquoise
Turchese
Turquoise

Pistache
Pistacchio
Pistachio

Vert pomme
Verde mela
Apple green

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

Monochrome
70 g/m2

Texture “Fil”
Struttura “Fil”
Thread-like texture

Prix
Prezzi
Prices
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Cangurito
Cangurito
Cangurito

33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Kangourou Plus
Canguro Plus
Kangaroo Plus

40 x 45 cm
Folded: 10 x 22,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM:
720 U

Sets de table
Tovagliette
Place mats

30 x 40 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Crème Crema Cream * 232.13 * 203.93 * 232.18 * 179.60

Sable Sabbia Sand * 264.49 * 264.48 — * 264.47

Lie de vin Vinaccia Claret — * 232.09 — * 179.66

Parme Parma Parma * 232.15 * 232.10 — * 179.70

Turquoise Turchese Turquoise — * 232.11 — —

Pistache Pistacchio Pistachio * 232.16 — — —

Chocolat Cioccolato Chocolate * 232.12 * 203.92 * 232.17 * 179.59

Gris Grigio Grey * 232.14 * 230.58 * 232.19 * 221.47

Texture “Fil”
Struttura “Fil”
Thread-like texture

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Monochrome
70 g/m2

Prix
Prezzi
Prices
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Tête à tête en format
Tête à tête in formato
Tête à tête in format
Coupés et pliés
Tagliate e piegate
Cut & folded

Nappes en format
Tovaglie in formato
Tablecloths in format
Coupées et pliées
Tagliate e piegate
Cut & folded

Perforé chaque 120 cm
Pretagliati a 120 cm
Pre-cut every 120 cm

Tête à tête en rouleaux  Tête à tête a rotolo  Tête à tête rolls
Pré-découpés  Pretagliati  Pre-cut rolls

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Crème
Crema
Cream

* 179.52

Lie de vin
Vinaccia
Claret

* 179.53

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 195.77

Turquoise
Turchese
Turquoise

* 194.84

Vert pomme
Verde mela
Apple green

* 251.85

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 179.49

Gris
Grigio
Grey

* 195.76

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 196.75

Crème
Crema
Cream

* 179.43

Mandarine
Mandarina
Tangerine

* 193.87

Lie de vin
Vinaccia
Claret

* 179.44

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 195.74

Parme
Parma
Parma

* 179.46

Turquoise
Turchese
Turquoise

* 194.83

Vert pomme
Verde mela
Apple green

* 251.84

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 179.42

Gris
Grigio
Grey

* 195.73

40 x 120 cm
Folded: 40 x 60 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

1,20 x 25 m
70 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

Nous avons en standard les nappes avec impression “fil” à 1 face. 
Nous pouvons fournir ces nappes (n’importe quelle dimension) 
en blanc (sans impression) avec 10% d’escompte. En plus des 
couleurs standard nous pouvons vous livrer (au même prix) 
avec fond “fil” d’autres couleurs. Nous pouvons aussi vous livrer 
la dimension 80 x 120 cm et 80 x 80 cm. Les couleurs et/ou 
dimensions spéciales ont un minimum de 3.000 U
Le tovaglie vengono prodotte normalmente con una struttura 
“fil” su un lato. Noi possiamo realizzarle in qualsiasi formato su 
base bianca e senza stampa applicando uno sconto del 10%. Oltre 
ai colori standard possiamo fornire (allo stesso prezzo) altri colori. 
Possiamo inoltre fornire le dimensioni 80 x 120 cm e 80 x 80 cm. I 
colori o le dimensioni speciali richiedono un ordine minimo di 3.000 U

These standardized one-sided tablecloths have a thread-like 
texture. We can also produce these tablecloths (any size) in white 
(without printing) with a 10% discount. In addition to the standard 
colours, other colours can be supplied at no extra cost. We can also 
supply the sizes 80 x 120 cm and 80 x 80 cm. These special colours and/
or sizes are only available for orders over 3,000 U.

100 x 100 cm
Folded: 25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Crème Crema Cream * 196.81 * 196.84

Chocolat Cioccolato Chocolate * 196.80 * 196.83

Gris Grigio Grey * 111.16 * 111.17

Nappes en rouleaux  Tovaglia rotolo  Banquet rolls

Monochrome
70 g/m2

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes
Tovaglioli
Napkins

20 x 20 cm
Folded:
10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

40 x 40 cm
Folded:
20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

40 x 40 cm
Folded:
10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
700 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 24 m
20 formats:
40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 
6 R

Nappes
Tovaglie
Tablecloths
120 x 120 cm
Folded:
30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Blanc
Bianco 
White

* 260.41 * 260.42 * 272.91 * 272.79 * 260.43 * 260.45 * 260.44

Sable
Sabbia
Sand

* 259.27 * 259.29 * 272.92 * 272.80 — * 259.38 * 259.36

Bleu indigo
Blu indaco 
Indigo blue

— * 259.32 * 272.93 * 272.81 * 259.34 — —

Vert olive
Verde oliva 
Olive green

— * 259.31 * 272.94 * 272.82 — * 259.37 —

Chocolat
Cioccolato 
Chocolate

* 259.28 * 259.30 * 272.95 * 272.83 * 259.33 — * 259.35

Keiko
70 g/m2

Blanc
Bianco
White

Sable
Sabbia
Sand

Bleu indigo
Blu indaco
Indigo blue

Vert olive
Verde oliva
Olive green

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

SLIM

S I Z E

SLIM
PLUS

S I Z E

Prix
Prezzi
Prices
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Argyle
70 g/m2

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête

 * 272.28
 * 272.33

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappes en rouleaux
Tovaglia rotolo
Banquet rolls

 * 272.27
 * 272.32

1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Nappes format
Tovaglie formato
Tablecloths format

 * 272.26
 * 272.31

120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 272.24
 * 272.29

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 273.43
 * 273.44

33 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Serviettes
Tovaglioli
Napkins

 * 272.25
 * 272.30

39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

PÊCHE
PESCA
PEACH

VERT
VERDE
GREEN

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.38
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Olivia
70 g/m2

ARGYLE
NEW DESIGN

SLIM

S I Z ES I Z E

SLIM
PLUS

S I Z ES I Z E

SLIM / SLIM PLUS
Nouvelle taille plus fine
Nuovo formato più sottile
New slim sizes

BOOKFOLD
Ouverture style livre
Apertura a libro
Book-type opening

Prix
Prezzi
Prices
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Tête à tète
Tête à tète
Tête à tête

* 228.61
* 228.62

0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappes en rouleaux
Tovaglia rotolo
Banquet rolls

* 228.63
* 228.64

1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Nappes format
Tovaglie formato
Tablecloth format

* 228.65
* 228.66

100 x 100 cm
Folded: 25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 228.67
* 228.68

120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 179.41
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkins

* 179.40
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 221.94
45 x 45 cm
Folded: 11,3 x 22,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 222.67
45 x 45 cm
Folded: 11,3 x 22,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 600 U
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Serviettes
Tovaglioli
Napkins

* 228.55
* 228.57

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 228.56
* 228.58

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Sets de table
Tovagliette
Place mats

* 228.59
* 228.60

30 x 40 m
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Vichy
70 g/m2

Vichy
70 g/m2

ROUGE
ROSSO
RED

TAUPE
GRIGIO TALPA
TAUPE

Scottish
70 g/m2

Cottage
70 g/m2

Prix
Prezzi
Prices
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Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 259.72
20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 259.71
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 259.73
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Ipanema
70 g/m2

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 251.31
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 251.32
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Tête à tète
Tête à tète
Tête à tête

* 251.34
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

Nappe en rouleau
Tovaglia rotolo
Banquet roll

* 251.33
1,20 x 25 m
CARTON / MINIM: 1 R

Azur
70 g/m2

Prix
Prezzi
Prices
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Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.17
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.22
39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

* 272.21
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Tête à tète
Tête à tète
Tête à tête

* 272.19
0,40 x 24 m
20 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappe format
Tovaglia formato
Tablecloth format

* 272.20
100 x 100 cm
Folded: 25 x 50 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Madras II
70 g/m2

Madras III
70 g/m2

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.14
40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.15
40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Serviette
Tovagliolo
Napkin

* 272.16
39 x 50 cm
BOOKFOLD
Folded: 9,8 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

MADRAS II
NEW DESIGN

SLIM
PLUS

S I Z E

MADRAS III
NEW DESIGN

SLIM
PLUS

S I Z E

Prix
Prezzi
Prices



ECO BAMBOO
Serviettes faites à partir de viscose 
de bambou. C’est une alternative 
durable pour l’environnement 
car ils proviennent d’un matériau 
hautement renouvelable et totalement 
biodégradable. Par leur délicatesse, 
ces serviettes sont un choix parfait 
pour le service à table. Disponibles 
sous différents formats. Cette gamme 
dispose d’un certificat répondant à la 
Norme EN 13432 qui indique que le 
produit est compostable.

ECO BAMBOO
Tovaglioli in viscosa di bambù. 
Sono un’alternativa sostenibile per 
l’ambiente dato che provengono da 
un materiale altamente rinnovabile e 
del tutto biodegradabile. Grazie alla 
loro delicatezza, rappresentano una 
scelta perfetta per il servizio al tavolo. 
Disponibili in diversi formati. Questa 
linea è certificata secondo la norma 
EN 13432 che attesta che il prodotto è 
compostabile.

ECO BAMBOO
These napkins, made from bamboo 
viscose, are a sustainable alternative 
for the environment. They are made 
from highly renewable and fully 
biodegradable materials. Moreover, 
their softness makes them perfect 
for the dinner table. Available in 
different formats. This line is certified 
in accordance with the EN 13432 
standard, which certifies that the 
product is compostable.
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Serviettes en fibre de bambou
Tovaglioli di fibra di bambù
Bamboo fibre napkins
70 g/m2

Biodégradable
Biodegradabile
Biodegradable

Compostable
Compostabili
Compostable

 * 252.98
 * 232.32

20 x 20 cm
Folded: 10 x 10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
3.600 U

 * 253.00
 * 252.99

25 x 25 cm
Folded: 12,5 x 12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 3.600 U

 * 253.01
 * 221.90

40 x 40 cm
Folded: 20 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 * 255.33
 * 232.34

45 x 45 cm
Folded: 22,5 x 22,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 * 272.96

33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

 * 274.86
 * 274.85

40 x 40 cm
BOOKFOLD
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Cangurito
Cangurito
Cangurito

 * 255.38
 * 255.37

33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  700 U

Kangourou
Canguro
Kangaroo

 * 255.36
 * 255.35

40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

BLANC
BIANCO
WHITE

NATUREL
NATURALE
NATURAL

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

SLIM

S I Z E

Prix
Prezzi
Prices



Notre matériau Spunbond est à 
la fois robuste et résistant aux 
déchirures, ce qui en fait le choix 
idéal pour les repas. De plus, sa 
propriété déperlante protège 
efficacement la surface de la table 
contre les liquides renversés, les 
taches et les éclaboussures.

Il nostro materiale Spunbond 
è robusto e resistente agli 
strappi e rappresenta la scelta 
ideale per i pasti. Inoltre, la sua 
proprietà idrorepellente protegge 
efficacemente la superficie del 
tavolo da versamenti di liquidi, 
macchie e schizzi.

Our Spunbond material is strong 
and tear-resistant, making it 
the ideal choice for catering. 
In addition, its water-repellent 
property effectively protects the 
table surface against liquid spills, 
stains and splashes.
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30 x 40 cm
60 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Sets de table
Tovagliette
Place mats

SPUNBONDRecyclable
Riciclabile
Recyclable

60 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

100 x 100 cm
Folded:
34 x 50 cm

120 x 120 cm
Folded:
30 x 60 cm

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 196.50 * 196.55

Sable Sabbia Sand * 196.49 * 196.54

Chocolat Cioccolato Chocolate * 196.52 * 196.57

Noir Nero Black * 196.53 * 196.58

Les nappes de 120 x 120 cm sont disponibles au même prix dans toutes les couleurs 
Spunbond. Quantité minimale de commande : 3 000 pièces.

Le tovaglie 120 x 120 cm sono disponibili allo stesso prezzo in qualsiasi colore 
Spunbond. Quantità minima ordinabile 3.000 pezzi.

The 120 x 120 cm tablecloths are available at the same price in any Spunbond colour. 
Minimum order 3,000 u.

60 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 400 U

40 x 100 cm
Folded:
40 x 50 cm

40 x 120 cm
Folded:
40 x 60 cm

Blanc Bianco White — * 196.70

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 196.60 * 196.65

Violet Viola Violet — * 196.66

Citron vert Lime Lime — * 196.69

Sable Sabbia Sand * 196.59 * 196.64

Chocolat Cioccolato Chocolate * 196.62 * 196.67

Noir Nero Black * 196.63 * 196.68

Nappes en format
Tovaglie in formato
Tablecloths in format
Coupées et pliées  Tagliate e piegate  Cut & folded

Tête à tête en format
Tête à tête in formato
Tête à tête in format
Coupés et pliés  Tagliate e piegate  Cut & folded

Blanc
Bianco
White

* 171.04

Orange
Arancione
Orange

* 171.06

Rouge
Rosso
Red

* 155.36

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 165.67

Framboise
Lampone
Raspberry

* 171.07

Violet
Viola
Violet

* 165.68

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

* 165.69

Turquoise
Turchese
Turquoise

* 171.03

Citron vert
Lime
Lime

* 171.02

Sable
Sabbia
Sand

* 165.66

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 165.70

Gris
Grigio
Grey

* 155.35

Noir
Nero
Black

* 165.71

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Sur commande nous pouvons fabriquer ces rouleaux de 48 m prédécoupés en segments de 60, 70 ou 80 cm au même prix. Minimum 100 R par couleur.
Su richiesta, possiamo produrre questi rotoli di 48 m pretagliati da 60, 70 o 80 cm allo stesso prezzo. Minimo 100 R  per colore.
These pre-cut 48-m rolls can be made to order in segments of 60, 70 or 80 cm, or another measurement, at the same price. Minimum order: 100 rolls per colour.

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 48 m
40 formats: 40 x 120 cm
Perforé Pretagliate Pre-cut:  
120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Nappes en rouleaux
Tovaglia rotolo
Banquet rolls
1,20 x 50 m
Sans prédécoupage
Non pretagliate
Non pre-cut
CARTON / MINIM: 1 R

Nappes en rouleaux
Tovaglia rotolo
Banquet rolls
1,20 x 50,4 m
42 formats: 120 x 120 cm
Perforé Pretagliate Pre-cut:  
120 cm
CARTON / MINIM: 1 R

Blanc Bianco White * 180.24 * 159.29 * 180.29

Crème Crema Ivory * 195.31 * 195.35 * 195.33

Jaune Giallo Yellow * 195.32 * 195.36 * 195.34

Orange Arancione Orange * 180.23 * 159.31 * 180.28

Rouge Rosso Red * 155.21 * 155.34 * 155.28

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 155.96 * 159.33 * 156.09

Framboise Lampone Raspberry * 180.20 * 159.32 * 180.25

Violet Viola Violet * 155.97 * 159.34 * 156.10

Turquoise Turchese Turquoise * 180.21 * 159.28 * 180.26

Bleu marine Blu marino Navy blue * 155.95 * 159.35 * 156.06

Citron vert Lime Lime * 180.22 * 159.27 * 180.27

Vert jaguar Verde jaguar Jaguar green * 206.73 * 206.75 * 206.74

Sable Sabbia Sand * 155.98 * 159.30 * 156.14

Chocolat Cioccolato Chocolate * 155.94 * 159.36 * 156.02

Gris Grigio Grey * 155.17 * 155.29 * 155.27

Noir Nero Black * 155.93 * 159.37 * 155.99

En rouleaux
A rotolo
In rolls
60 g/m2

SPUNBOND

Blanc
Bianco
White

Crème
Crema
Ivory

Jaune
Giallo
Yellow

Orange
Arancione
Orange

Rouge
Rosso
Red

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Framboise
Lampone
Raspberry

Violet
Viola
Violet

Turquoise
Turchese
Turquoise

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Citron vert
Lime
Lime

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

Sable
Sabbia
Sand

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

Noir
Nero
Black

Prix
Prezzi
Prices
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SPUNBONDSets de table
Tovagliette
Place mats

Ivoire
Avorio
Ivory

* 273.53

Terracota
Terracotta
Terracota

* 273.57

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 273.56

Turquoise
Turchese
Turquoise

*273.55

Graphite
Graffite
Graphite

* 273.54

Ivoire
Avorio
Ivory

* 273.58

Terracota
Terracotta
Terracota

* 273.62

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 273.61

Turquoise
Turchese
Turquoise

*273.60

Graphite
Graffite
Graphite

* 273.59

30 x 40 cm
60 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

35 x 50 cm
60 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Tête à tête
Tête à tête
Tête à tête
0,40 x 48 m
40 formats: 40 x 120 cm
Perforé Pretagliate Pre-cut: 120 cm
60 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Nappes format
Tovaglie formato
Tablecloth format

120 x 120 cm
Folded: 30 x 60 cm
60 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Nappes en rouleaux
Tovaglia rotolo
Banquet rolls
1,20 x 50,4 m
42 formats: 120 x 120 cm
Perforé Pretagliate Pre-cut: 120 cm
60 g/m2

CARTON / MINIM: 1 R

Ivoire Avorio Ivory * 273.68 * 273.63 * 273.73 

Terracota Terracotta Terracota * 273.72 * 273.67 * 273.77 

Bordeaux Bordeaux Burgundy * 273.71 * 273.66 * 273.76 

Turquoise Turchese Turquoise * 273.70 * 273.65 * 273.75 

Graphite Graffite Graphite * 273.69 * 273.64 * 273.74 

SPUNBOND
TEXTURE IMPRIMÉE

TEXTURE STAMPATA
PRINTED TEXTURE

Prix
Prezzi
Prices
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Our Spunbond+ and Tête à tête range 
of tablecloths are specially designed 
to provide exceptional resistance 
to tearing and liquid spillage. The 
embossed “grain of rice” pattern 
highlights the superior quality of this 
line, which is strong and durable.

Notre gamme Spunbond + de sets de table 
et Tête à tête, est spécialement conçue pour 
offrir une résistance exceptionnelle aux 
déchirures et aux liquides. Le motif gaufré 
en “grain de riz” met en valeur la qualité 
supérieure de cette ligne, qui est à la fois 
robuste et durable.

La nostra gamma di tovagliette 
Spunbond+ e Tête à tête Spunbond+ è 
stata appositamente progettata per offrire 
un’eccezionale resistenza allo strappo e alla 
fuoriuscita di liquidi. Il motivo a “chicco di 
riso” in rilievo evidenzia la qualità superiore 
di questa linea, che è robusta e durevole.

SPUNBOND PLUS +

0,40 x 36 m
Perforé / Pretagliate / Pre-cut:
30 formats: 40 x 120 cm
CARTON / MINIM: 6 R

Sets de table   Tovagliette   Place mats
100% Polypropylène / Polipropilene / Polypropylene - 80 g/m2

Rouge
Rosso
Red

* 203.19

Tête à tête en rouleau
Tête à tête in rotolo
Tête à tête roll
100% Polypropylène / Polipropilene / Polypropylene
80 g/m2

SPUNBOND+
TAILLE RÉELLE

DIMENSIONE REALE
ACTUAL SIZE
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+

30 x 40 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Orange
Arancione
Orange

* 203.43

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 203.39

Framboise
Lampone
Raspberry

* 203.49

Citron vert
Lime
Lime

* 203.41

Sable
Sabbia
Sand

* 203.44

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 203.42

Noir
Nero
Black

* 203.47

SPUNBOND PLUS+
ROBUSTE ET DURABLE
ROBUSTA E DUREVOLE
STRONG AND DURABLE

Prix
Prezzi
Prices
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Enfant + poche
Bimbo + borsa
Children + pocket

185.97
27 x 34 + 5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Gaufré
Goffrato
Embossed

Adulte
Adulto
Adult

516.32
38,3 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Gaufré
Goffrato
Embossed

Adulte homard
Adulto astice
Adult lobster

516.31
38,3 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Gaufré
Goffrato
Embossed

Enfant
Bimbo
Children

* 231.32
23 x 31 cm
50 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Adulte
Adulto
Adult

* 183.12
36 x 60 cm
50 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

Adulte
Adulto
Adult

* 178.32
36 x 60 cm
PP 60 g/m2

Noir / Nero / Black
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Bavoirs   Bavagli   Bibs

CPE Airlaid + PE Spunbond

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



CANGURITO
NOUVEAU FORMAT
NUOVO FORMATO

NEW FORMAT

KANGOUROU
Les serviettes kangourou ont un 
double usage. En plus d’être une 
serviette, elles servent également 
de support pour les couverts. 
Idéales pour les services en terrasse 
et extérieurs. Cette gamme est 
présentée sous trois formats et sous 
différentes couleurs et possibilités. 
Elles sont disponibles en deux plis, 
Double Point, Airlaid ou Like Linen.

CANGURO
I tovaglioli canguro hanno una 
duplice funzione. Oltre ad essere dei 
tovaglioli, servono anche come buste 
per contenere le posate. Ideali per 
servizi in dehors e all’aria aperta. Si 
presentano in tre formati e con una 
vasta gamma di colori e possibilità. 
Fabbricati in tissue a doppio strato, 
Double Point, Airlaid o Like Linen.

KANGAROO
Kangaroo napkins have a dual 
function: in addition to being a napkin, 
they also serve as a pouch for holding 
cutlery. Perfect for al fresco dining, 
they come in three different formats 
and a wide range of colours and 
options: two-ply tissue, Double Point, 
Airlaid or Like Linen.
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2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

 

Blanc
Bianco
White

Benvenuto Ivoire
Avorio
Ivory

Vert anis
Verde anice
Anise green

Gris
Grigio
Grey

Rouge
Rosso
Red

Roussillon
Terracotta
Rust

* 267.06 
33 x 40 cm

* 270.93
39 x 40 cm

* 230.71
39 x 40 cm

* 269.37
39 x 40 cm

* 230.72
39 x 40 cm

* 230.73
39 x 40 cm

* 269.35
39 x 40 cm

* 230.70
39 x 40 cm

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Noir
Nero
Black

* 268.95 
33 x 40 cm

* 269.36
39 x 40 cm

* 268.96
33 x 40 cm

* 267.07 
33 x 40 cm

* 230.74
39 x 40 cm

* 230.75
39 x 40 cm

Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

Kangourou
39 x 40 cm
Folded: 9,8 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

Natural 
19 g/m2

Dakar 
19 g/m2

* 267.05 
33 x 40 cm

* 260.13
39 x 40 cm

* 230.76
39 x 40 cm

2 plis  2 veli  2 ply  x  18 g/m2

White 18 g/m2 Natural 18 g/m2

* 169.38
40 x 40 cm

* 212.49
40 x 40 cm

Kangourou
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cangurito
33 x 40 cm
Pliée
Piegato
Folded: 
8,3 x 20 cm

Kangourou
40 x 40 cm
Pliée
Piegato
Folded:
10 x 20 cm

Kangourou Plus
40 x 45 cm
Pliée
Piegato
Folded: 
10 x 22,5 cm

Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkins

3 FORMATS
3 FORMATI
3 FORMATS

Prix
Prezzi
Prices
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Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Noir
Nero
Black

Bleu
Blu
Blue

* 213.80
33 x 40 cm

* 213.89
33 x 40 cm

* 213.88
33 x 40 cm

* 213.87
33 x 40 cm

* 228.09
33 x 40 cm

* 191.42
40 x 40 cm

* 191.33
40 x 40 cm

* 191.34
40 x 40 cm

* 179.20
40 x 40 cm

* 154.27
40 x 40 cm

* 228.14
40 x 40 cm

* 203.96
40 x 45 cm
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Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkins

Blanc
Bianco
White

Ivoire
Avorio
Ivory

Gris
Grigio
Grey

Mandarine
Mandarina
Tangerine

Rouge
Rosso
Red

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

* 228.07 - 45 g/m2

33 x 40 cm
* 213.76
33 x 40 cm

* 213.90
33 x 40 cm

* 213.78
33 x 40 cm

* 213.82
33 x 40 cm

* 228.08
33 x 40 cm

* 228.16 - 45 g/m2

40 x 40 cm
* 169.39
40 x 40 cm

* 188.62
40 x 40 cm

* 191.29
40 x 40 cm

* 191.30
40 x 40 cm

* 228.15
40 x 40 cm

* 203.94 - 55 g/m2

40 x 45 cm
* 203.97
40 x 45 cm

Couleurs  Colori  Colours
55 g/m2

White

Couleurs  Colori  Colours
55 g/m2

Bayadères
55 g/m2

Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou Plus
40 x 45 cm
Folded: 10 x 22,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkins

Ivoire
Avorio
Ivory

Sable
Sabbia
Sand

Mandarine
Mandarina
Tangerine

Terracota
Terracotta
Terracota

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 213.48
33 x 40 cm

* 264.25
33 x 40 cm

* 213.49
33 x 40 cm

* 264.30
33 x 40 cm

* 213.50
33 x 40 cm

* 264.32
33 x 40 cm

* 228.10
40 x 40 cm

* 264.26
40 x 40 cm

* 182.14
40 x 40 cm

* 264.31
40 x 40 cm

* 228.11
40 x 40 cm

* 264.33
40 x 40 cm

Parme
Parma
Parma

Turquoise
Turchese
Turquoise

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

Graphite
Graffite
Graphite

* 264.34
33 x 40 cm

* 264.36
33 x 40 cm

* 213.53
33 x 40 cm

* 213.52
33 x 40 cm

* 264.38
33 x 40 cm

* 213.54
33 x 40 cm

* 264.35
40 x 40 cm

* 264.37
40 x 40 cm

* 228.13
40 x 40 cm

* 228.12
40 x 40 cm

* 264.39
40 x 40 cm

* 182.10
40 x 40 cm

Blanc
Bianco
White

Kaki
Cachi
Khaki

Terracota
Terracotta
Terracota

Naturel
Naturale
Natural

Taupe
Grigio talpa
Taupe

Terracota
Terracotta
Terracota

* 271.93
33 x 40 cm

* 272.05
33 x 40 cm

* 271.99
33 x 40 cm

* 272.56
33 x 40 cm

* 272.41
33 x 40 cm

* 272.44
33 x 40 cm

* 271.92
40 x 40 cm

* 272.04
40 x 40 cm

* 271.98
40 x 40 cm

* 272.55
40 x 40 cm

Dry cotton
55 g/m2

Dune
AIRLAID X-SOFT 65 g/m2

Mist
55 g/m2

Tundra
55 g/m2

Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkins

Ivoire
Avorio
Ivory

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Bleu marine
Blu marino
Navy blue

Vert jaguar
Verde jaguar
Jaguar green

Naturel
Naturale
Natural

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

* 260.33
40 x 40 cm

* 259.55
40 x 40 cm

* 259.60
40 x 40 cm

* 259.50
40 x 40 cm

* 252.69
33 x 40 cm

* 259.42
40 x 40 cm

* 252.70
40 x 40 cm

Jazz
55 g/m2

Safari
55 g/m2

Gris
Grigio
Grey

Kaki
Cachi
Khaki

Rouge
Rosso
Red

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

* 271.77
40 x 40 cm

* 271.83
40 x 40 cm

* 259.74
33 x 40 cm

* 259.75
33 x 40 cm

* 259.77
33 x 40 cm

* 259.76
33 x 40 cm

Natural
55 g/m2

Madras
AIRLAID X-SOFT 65 g/m2

Keiko
55 g/m2

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Prix
Prezzi
Prices
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Eco bamboo
70 g/m2

Vichy
70 g/m2

Azur
70 g/m2

Ipanema
70 g/m2

Serviettes kangourou
Tovaglioli canguro
Kangaroo napkins
Non tissé / Non tessuto / Non woven

Ivoire
Avorio
Cream

Sable
Sabbia
Sand

Lie de vin
Vinaccia
Claret

Parme
Parma
Parma

Turquoise
Turchese
Turquoise

Pistache
Pistacchio
Pistachio

* 232.13
33 x 40 cm

* 264.49
33 x 40 cm

* 232.15
33 x 40 cm

* 232.16
33 x 40 cm

* 203.93
40 x 40 cm

* 264.48
40 x 40 cm

* 232.09
40 x 40 cm

* 232.10
40 x 40 cm

* 232.11
40 x 40 cm

* 232.18
40 x 45 cm

Rouge
Rosso
Red

Taupe
Grigio talpa
Taupe

Pistache
Pistacchio
Pistachio

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

Blanc
Bianco
White

Naturel
Naturale
Natural

* 228.56
40 x 40 cm

* 228.58
40 x 40 cm

* 259.73
40 x 40 cm

* 272.21
40 x 40 cm

* 255.37
33 x 40 cm

* 255.38
33 x 40 cm

* 255.35
40 x 40 cm

* 255.36
40 x 40 cm

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Gris
Grigio
Grey

Blanc
Bianco
White

Bleu indigo
Blu indaco
Indigo blue

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

Blanc
Bianco
White

* 232.12
33 x 40 cm

* 232.14
33 x 40 cm

* 260.43
40 x 40 cm

* 259.34
40 x 40 cm

* 259.33
40 x 40 cm

* 251.32
40 x 40 cm

* 203.92
40 x 40 cm

* 230.58
40 x 40 cm

* 232.17
40 x 45 cm

* 232.19
40 x 45 cm

Monochrome
70 g/m2

Keiko
70 g/m2

Madras
70 g/m2

Cangurito
33 x 40 cm
Folded: 8,3 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou
40 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 700 U

Kangourou Plus
40 x 45 cm
Folded: 10 x 22,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U

Prix
Prezzi
Prices



SACHETS POUR 
COUVERTS AVEC 
SERVIETTE
Sachets en papier attrayants 
imprimés en flexo ou offset, 
contenant une serviette pliée 
dans lequel on peut ajouter les 
couverts. Les sachets peuvent être 
préparés à l’avance pour répondre 
aux clients avec rapidité.

BUSTE PER 
POSATE CON 
TOVAGLIOLO
Busta stampata in flexo o in offset, 
contiene un tovagliolo piegato, 
con possibilità di inserire le posate. 
Le buste possono essere preparate 
in anticipo in modo da agevolare il 
servizio ai clienti.

CUTLERY 
SACHETS WITH 
NAPKIN
Attractive flexo or offset printed 
paper pouch containing a folded 
napkin, into which cutlery can 
be inserted. The pouches can be 
prepared in advance for faster service.
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Sachets fermés pour couverts + serviette
Buste chiuse per posate + tovagliolo
Closed cutlery sachets + napkin
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 300 U

White

* 251.46
Sachet / Busta / Sachet:
Cellulose /Cellulosa /Cellulose
40 + PE 10 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Avec serviette voie sèche  Con tovagliolo Airlaid  With Airlaid napkin

Natural

* 251.44
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Natural

* 218.22
Serviette recyclée
Tovagliolo riciclato
Recycled napkin

Times

* 251.45
Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Black

* 251.48
Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Red

* 251.47
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Avec serviette Double Point  Con tovagliolo Double Point   With Double Point napkin
Sachet Busta Sachet: 11 x 25 cm
Kraft vergé / Kraft a coste / Ribbed kraft - 40 + PE 10 g/m2

Sachet Busta Sachet: 11 x 25 cm
Kraft vergé / Kraft a coste / Ribbed kraft - 40 + PE 10 g/m2

Chocolate

* 251.51
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Vichy-Blue

* 251.49
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Vichy-Red

* 251.50
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Natural

* 251.66
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Serviette Tovagliolo Napkin: 32 x 40 cm (1/8)
Ouate / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

Serviette Tovagliolo Napkin: 32 x 40 cm (1/8)
Voie sèche / Airlaid 45 g/m2

32 x 40 cm (1/8)
Serviette pliée
Tovagliolo piegato
Folded napkin

11 x 25 cm
Sachet fermé
Busta chiusa
Closed sachet

4,5 cm
Ouverture pour l’insertion des couverts
Apertura per inserire le posate
Opening to insert the cutlery

Ouverture pour couverts
Apertura per posate
Cutlery opening

Étuis pour couverts  Confezione posate  Cutlery pouches

* 116.36 Park Avenue
7 + 4 x 26 cm
Cellulose
Cellulosa
Cellulose
32 g/m2

CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 250.77 Natural
7 + 4 x 22 cm
Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
32 g/m2

CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 190.98 Volare
5,5 x 19,5 cm
Carton
Cartoncino
Folding card
230 g/m2

CARTON: 2.700 U
PACK / MINIM: 300 U

Prix
Prezzi
Prices
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Avec serviette en ouate 2 plis  Con tovagliolo tissue 2 veli  With 2-ply tissue napkin
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Sachet Busta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Kraft vergé / Kraft a coste / Ribbed kraft - 80 + PE 10 g/m2

Avec serviette Con tovagliolo With napkin: 33 x 40 cm (1/8)
Ouate / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

Sachet Busta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Cellulose / Cellulosa / Cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Avec serviette Con tovagliolo With napkin: 33 x 40 cm (1/8)
Ouate / Tissue / Tissue 2 x 18 g/m2

FLEXO LINE

AVEC DÉCOUPE
CON TAGLIO

WITH SLIT

OPEN
Sachets ouverts pour couverts + serviette
Buste aperte per posate + tovagliolo
Open cutlery sachets + napkin

Vichy

* 169.50
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Antibes

* 169.54
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Pizza & Pasta

* 169.58
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Orange

* 209.76
Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Anise green

* 209.77
Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Feel green

* 169.40
Serviette recyclée
Tovagliolo riciclato
Recycled napkin

Natural

* 221.89
Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Times

* 221.85
Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Black

* 169.41
Serviette ivoire
Tovagliolo avorio
Ivory napkin

Green

* 169.43
Serviette verte
Tovagliolo verde
Green napkin

Blue

* 169.44
Serviette turquoise
Tovagliolo turchese
Turquoise napkin

Burgundy

* 169.45
Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

TIMES
AVEC SERVIETTE NOIRE
CON TOVAGLIOLO NERO

WITH BLACK NAPKIN

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Sachet Busta Sachet: 11,2 x 22,5 cm
Cellulose vergée / Cellulosa a coste / Ribbed cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Avec serviette Con tovagliolo With napkin:
33 x 40 cm (1/8)     Voie sèche / Airlaid

FLEXO LINE

Sachet Busta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Kraft vergé / Kraft a coste / Ribbed kraft - 80 + PE 10 g/m2

Avec serviette Con tovagliolo With napkin:
33 x 33 cm (1/12)     Voie sèche / Airlaid

Sachet Busta Sachet: 8,5 x 19,5 cm
Cellulose / Cellulosa / Cellulose - 90 + PE 10 g/m2

Avec serviette Con tovagliolo With napkin:
33 x 33 cm (1/12)     Voie sèche / Airlaid

OFFSET LINE

Assortiment
Assortimento
Assortment

Assortiment
Assortimento
Assortment

AVEC DÉCOUPE
CON TAGLIO

WITH SLIT

SANS DÉCOUPE
SENZA TAGLIO
WITHOUT SLIT

SANS DÉCOUPE
SENZA TAGLIO
WITHOUT SLIT

Avec serviette voie sèche  Con tovagliolo Airlaid  With Airlaid napkin
CARTON / MINIM: 250 U

OPENSachets ouverts pour couverts + serviette
Buste aperte per posate + tovagliolo
Open cutlery sachets + napkin

Kiwi

* 214.07 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Turquoise

* 214.10 - 55 g/m2

Serviette bleue
Tovagliolo blu
Blue napkin

Natural

* 223.19 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Black

* 223.20 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Flowers

* 130.55 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Colorama

* 130.56 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Bon appetit

* 130.57 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Pizza

* 143.99 - 45 g/m2

Serviette blanche
Tovagliolo bianco
White napkin

Raffaello

* 143.94 - 55 g/m2

Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Wood

* 156.53 - 55 g/m2

Serviette noire
Tovagliolo nero
Black napkin

Fast food

* 143.92 - 55 g/m2

Serviette bordeaux
Tovagliolo bordeaux
Burgundy napkin

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



RINCE-DOIGTS
Nous proposons une large 
gamme de lingettes pour 
éliminer les odeurs des mains, 
comme des lingettes parfumées 
rafraîchissantes, les Flushables 
(solubles dans l’eau) et les hydro-
alcooliques. Disponibles en format 
standard et en format Roll-it.
Nous proposons également des 
lingettes détachantes et anti-
moustiques à la citronnelle.

SALVIETTE
Offriamo un’ampia gamma di
di salviette, per rimuovere
odori delle mani, come le 
salviettine profumate rinfrescanti, 
Flushables (idrosolubili) e salviette 
idroalcoliche, disponibili nei formati 
standard e Roll-it. Offriamo anche 
smacchiatori e salviette antizanzare 
alla citronella.

HAND WIPES
We offer versatile hand wipes 
for hospitality: refreshing scents, 
soluble flushables to eliminate 
the smell of food on hands and 
hydroalcoholic. Available in standard 
format and Roll - it. We also offer 
stain removing and citronella anti 
mosquito wipes.
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Rince-doigts rafraîchissants   Salviettine rinfrescanti   Refreshing wipes

Imprégnés d’eau, alcool et parfum citron, thé vert ou aloe vera. En carton distributeur.
Impregnate di acqua, alcool ed essenza di limone, tè verde o aloe vera. In scatola dispenser.
Water and alcohol soaked wipes with a choice of lemon, green tea or aloe vera essence. In dispenser box.

 

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

* 110.75 Citron classic
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Sachet ensemble papier
Busta carta patinata
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

* 256.30 Green tea
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Sachet ensemble papier
Busta carta patinata
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

* 250.09 Citron kraft
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Sachet ensemble papier kraft
Busta carta kraft patinata
Coated kraft paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

* 194.29 Aloe vera
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Sachet ensemble papier kraft
Busta carta kraft patinata
Coated kraft paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

* 110.90 Citron
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
CARTON: 1.500 U
PACK/ MINIM: 100 U
Sachet ensemble papier
Busta carta patinata
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

Prix
Prezzi
Prices
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Rince-doigts enroulés  Salviettina arrotolate  Rolled up wipes

* 224.57 Green tea
Rince-doigts blanc / Salviettina bianca / White wipe: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Busta / Sachet:  PET + PE: 14,5 x 4 cm

* 224.55 Citron
Rince-doigts blanc / Salviettina bianca / White wipe : 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Busta / Sachet: PET + PE: 14,5 x 4 cm

Citrique Limone Citrus

* 213.99
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
16 x 20 cm
50 g/m2

PACK: 300 U
CARTON / MINIM: 1.200 U
Sachet en papier kraft
Busta carta kraft patinata
Coated kraft paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6,8 x 10 cm

94 % des lingettes disponibles sur le marché 
ne sont pas flushables (ne se délitent pas dans 
l’eau), car elles sont fabriquées à partir de 
fibres plastiques. C’est pourquoi, en aucun cas, 
elles ne peuvent être jetées dans les toilettes. 
Les 6 % restants, bien qu’elles puissent être 
flushables, contiennent des liants chimiques. 
Nos lingettes, en plus d’être jetables dans les 
toilettes (flushables), sont 100 % naturelles 
et biodégradables, car elles sont fabriquées 
à partir de papier, une matière première 
naturelle, renouvelable et certifiée PEFC 
(Programme for the Endorsement of Forest 
Certification), sans liants chimiques. Elles 
offrent également une résistance optimale à 
l’humidité, une grande capacité d’absorption 
et une décomposition rapide.

Rince-doigts flushables Salviettine flushables Flushable wipes

* 256.32 Aloe vera
Rince-doigts blanc / Salviettina bianca / White wipe: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Busta / Sachet: PET + PE: 14,5 x 4 cm

* 224.56 Citrique Limone Citrus
Rince-doigts blanc / Salviettina bianca / White wipe: 20 x 24 cm - 50 g/m2

PACK: 320 U
CARTON / MINIM: 1.280 U
Sachet / Busta / Sachet: PET + PE: 14,5 x 4 cm

Sachet simili kraft
Busta símile kraft
Kraft pattern sachet

Sachet simili kraft
Busta símile kraft
Kraft pattern sachet

Il 94% delle salviette in commercio non 
sono flushables perché sono fatte di
fibre di plastica, quindi non possono in 
nessun caso essere gettate nel wc.
Il restante 6%, pur essendo flushables ,
contiene un qualche tipo di legante 
chimico. Le nostre salviette oltre ad essere 
flushables, sono anche naturali al 100% 
e biodegradabil, realizzate con carta, 
una materia prima naturale, rinnovabile 
e con certificazione forestale PEFC e 
senza leganti chimici. Allo stesso tempo, 
offrono un’ottima resistenza all’umidità, 
elevata capacità di assorbimento e rapida 
decomposizione.

94% of wipes on the market are not 
flushable as they are made of plastic 
fibres so, under no circumstances should 
they be flushed down the toilet.
The remaining 6%, although flushable, 
contain some kind of chemical binder.
Our wipes are FLUSHABLE. They are 
also 100% natural and biodegradable. 
Made from paper, a natural raw material, 
renewable and with PEFC forestry 
certification and no chemical binders. 
At the same time they provide optimum 
wet strength, high absorbency resistance 
and fast disintegration.

WET
TOWEL

Flushable

Prix
Prezzi
Prices
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Gel hydroalcoolique
Gel idroalcolico
Hydroalcoholic gel

* 250.75
2,5 ml
4,5 x 7 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 264.21
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
16 x 20 cm
50 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 300 U
Sachet ensemble papier
Busta carta patinata
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6,8 x 10 cm

Lingettes anti-moustiques
Salviette repellenti per zanzare
Mosquito repelent wipes

* 110.79
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Sachet ensemble papier
Busta carta patinata
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm

Efficaces pour 
les sauces, 
huiles…

Efficace per 
salse, oli...

Effective against 
sauces, oils...

Lingette détachante
Salviettina eliminamacchie
Stain remover wipes

Rince-doigts enroulés hydroalcooliques
Salviettine arrotolate idroalcoliche
Hydroalcoholic rolled up wet wipe

* 250.64
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
20 x 24 cm
50 g/m2

Sachet / Busta / Sachet: PET + PE
14,5 x 4 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

Rince-doigts hydroalcooliques
Salviettine idroalcoliche
Hydroalcoholic wet wipe

* 250.63
Rince-doigts blanc
Salviettina bianca
White wipe
14 x 20 cm
Filtre / Filtro / Filter 45 g
Sachet ensemble papier
Busta carta patinata
Coated paper sachet
+ PE + AL + Surlyn
6 x 8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.500 U

Flushable
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WET
TOWELEASY CLEAN

HYDROALCOOLIQUES
IDROALCOLICHE

HYDROALCOHOLIC

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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PAPIER 
INGRAISSABLE
Grâce à sa résistance à la graisse 
et à l'humidité, ce papier est idéal 
pour emballer les sandwiches, 
les hamburgers ou comme base 
pour les plateaux et les paniers 
de présentation des aliments. Le 
papier ingraissable garantit un 
service professionnel, propre et 
hygiénique dans tous les types 
d'établissements alimentaires.

CARTA
ANTIGRASSO
Grazie alla sua resistenza al grasso 
e all'umidità, questa carta è ideale 
per avvolgere panini, hamburger 
o come base per vassoi e cestini 
di presentazione degli alimenti. 
La carta antigrasso garantisce 
un servizio professionale, 
pulito e igienico in tutti i tipi di 
ristorazione.

GREASEPROFF 
PAPER
Thanks to its resistance to grease 
and moisture, this paper is ideal 
for wrapping sandwiches, burgers 
or as a base for trays and food 
presentation baskets. Greaseproof 
paper guarantees professional, 
clean and hygienic service in all 
types of food establishments.
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Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper
Impression avec encres à base d'eau / Stampa con inchiostro ad acqua / Printed with water-based ink

Times

* 255.92
20 x 12 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 226.74
25 x 20 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 255.93
30 x 20 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 255.94
41 x 15 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 169.12
* 169.12PF PFAS-FREE
28 x 34 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 186.30
31 x 31 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 186.34
31 x 38 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Utiliser la face non imprimée pour tout contact avec les aliments
Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Use the non-printed side for food contact

En feuilles In fogli In sheets

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 g/m2

Pour Fast food et paniers de présentation
Per Fast food e recipienti da presentazione
For Fast food and presentation containers

En choisissant notre papier ingraissable, 
vous ne protégez pas seulement vos 
aliments et améliorez leur présentation, 
mais vous contribuez également à un 
avenir plus propre et plus sain pour tous. En 
plus de la gamme sans PFOS et PFOA, et 
conformément à la future réglementation 
européenne, vous trouverez la gamme 
sans PFAS avec l'acronyme PF indiqué à 
côté des codes. Pour les établissements 
qui accordent de l'importance à la 
qualité et à la durabilité.

Scegliendo la nostra carta antigrasso, 
non solo proteggete i vostri alimenti 
e ne migliorate la presentazione, ma 
contribuite anche a un futuro più pulito 
e più sano per tutti. Oltre alla gamma 
priva di PFOS e PFOA, e in linea con le 
future normative europee, troverete la 
gamma priva di PFAS con l'acronimo 
PF indicato accanto ai codici. Per le 
aziende che apprezzano la qualità e la 
sostenibilità.

By choosing our greaseproof paper 
not only are you protecting food 
and enhancing its presentation, but 
also contributing to a cleaner and 
more healthy future for all. Beyond 
the range without PFAS and PFOA, 
adapting to the future European 
regulation, you will find the range 
without PFAS with the acronym PF 
in the code. For establishments that 
value quality and sustainability.

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Utiliser la face non imprimée pour tout contact avec les aliments
Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Use the non-printed side for food contact

En feuilles In fogli In sheets

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
34 g/m2

38 g/m2 PFAS-FREE

Natural Fitipaldi Times
* 233.26 - 25 x 20 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 230.78 - 28 x 34 cm *  272.69PF - 28 x 34 cm PFAS-FREE
* 217.53 - 28 x 34 cm

* 217.53PF PFAS-FREE

 * 233.21 - 31 x 31 cm * 272.70PF - 31 x 31 cm PFAS-FREE * 217.54 - 31 x 31 cm

* 230.79 - 31 x 38 cm *  272.71PF - 31 x 38 cm PFAS-FREE * 227.83 - 31 x 38 cm

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Pour Fast food et paniers de présentation
Per Fast food e recipienti da presentazione
For Fast food and presentation containers

Distributeur 2 étages
Dispenser fogli doppio
Dispenser 2-level

510.50
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Dimension maximum papier: 
Misure massime carta:
Maximum paper size:
29 x 36 cm

Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper
Impression avec encres à base d'eau / Stampa con inchiostro ad acqua / Printed with water-based ink

Anneaux sandwiches
Anello per panini
Sandwich sleeves

* 222.52 Times
7 x 26 cm
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 5.000 U

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Pour Fast food et paniers de présentation
Per Fast food e recipienti da presentazione
For Fast food and presentation containers

Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper
Impression avec encres à base d'eau / Stampa con inchiostro ad acqua / Printed with water-based ink

White Fitipaldi
Rouge / Rosso / Red

Fitipaldi
Noir / Nero / Black

* 233.24 - 25 x 20 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 233.25 - 25 x 20 cm
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 230.77 - 28 x 34 cm

* 230.77PF PFAS-FREE

* 169.08 - 28 x 34 cm

* 169.08PF PFAS-FREE

* 169.10 - 28 x 34 cm

* 169.10PF PFAS-FREE

* 233.22 - 31 x 31 cm

* 233.22PF PFAS-FREE

* 186.28 - 31 x 31 cm

* 186.28PF PFAS-FREE
* 186.29 - 31 x 31 cm

* 233.23 - 31 x 38 cm

* 233.23PF PFAS-FREE

* 186.32 - 31 x 38 cm

* 186.32PF PFAS-FREE
* 186.33 - 31 x 38 cm

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Parole
Vert / Verde / Green

Parole
Orange / Arancione / Orange

Parole
Bleu / Blu / Blue

* 229.39 - 28 x 34 cm * 229.40 - 28 x 34 cm * 229.41 - 28 x 34 cm

* 229.04 - 31 x 31 cm * 229.18 - 31 x 31 cm * 229.19 - 31 x 31 cm

* 229.64 -31 x 38 cm * 229.65 - 31 x 38 cm * 229.66 - 31 x 38 cm

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Utiliser la face non imprimée pour tout contact avec les aliments
Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Use the non-printed side for food contact

En feuilles In fogli In sheets

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 g/m2

Cristal
Transparent / Trasparente / Clear

* 263.96 PFAS-FREE
31 x 38 cm

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Papier cristal
Carta cristal
Crystal paper
30 g/m2

Prix
Prezzi
Prices
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Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper
Impression avec encres à base d'eau / Stampa con inchiostro ad acqua / Printed with water-based ink

Utiliser la face non imprimée pour tout contact avec les aliments
Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Use the non-printed side for food contact

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
34 g/m2

En feuilles In fogli In sheets

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 g/m2

Charcuterie et deli  Salumeria e gastronomia  Charcuterie and Deli

Distributeur
Dispenser
Dispenser

552.11
35 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U

Mural et table
Parete e tavolo
Wall & tabletop

Bases de pizza  Basi pizza  Pizza bases

BOÎTES À PIZZA
SCATOLE PER PIZZA
PIZZA BOXES

P 188, 189

* 148.14 White
* 233.53 Natural
28,5 x 29 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 233.22 White
* 233.21 Natural
31 x 31 cm
CARTON: 4.000 U 
PACK / MINIM: 1.000 U

* 233.52 White
* 233.55 Natural
35 x 35 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 233.50 White
* 233.56 Natural
41 x 41 cm
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.05
26 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 221.98
35 x 52 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 222.06
0,34 x 500 m
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 2 R

En boîte distributrice
In scatola dispenser
In dispenser box

PAPER
PFOS PFOA-FREE, TRAITEMENT ANTI HUMIDITÉ
PFOS PFOA-FREE, TRATTAMENTO ANTIUMIDITÀ

PFOS PFOA-FREE, WET STRENGTH TREATED

Prix
Prezzi
Prices
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Papier ingraissable de cire végétale
Carta antigrasso di cera vegetale
Vegetable wax greaseproof paper
Impression avec encres à base d'eau / Stampa con inchiostro ad acqua / Printed with water-based ink

* 270.90 White

PFAS-FREE

30 x 20 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 270.88 Natural
* 270.87 White

PFAS-FREE

31 x 31 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 270.89 Natural
* 270.79 White

PFAS-FREE

31 x 38 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Utiliser la face non imprimée pour tout contact avec les aliments
Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Use the non-printed side for food contact

Cellulose blanche + cire végétale
Cellulosa bianca  + cera vegetale
White cellulose + vegetable wax
10 + 60 + 10 g/m2

Kraft naturel + cire végétale
Kraft naturale + cera vegetale
Natural kraft + vegetable wax
10 + 60 + 10 g/m2
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PAPER
CIRE VÉGÉTALE, SANS PFAS,

TRAITEMENT ANTI HUMIDITÉ. INGRAISSABLE
CERA VEGETALE, SENZA PFAS,

TRATTAMENTO ANTIUMIDITÀ. ANTIGRASSO
VEGETABLE PARCHMENT, PFAS FREE, WET STRENGTH. 

GREASEPROOF RESISTANCE

* 270.91 Natural
* 270.92 White

PFAS-FREE

38 x 54 cm
CARTON / MINIM:
20 kg

Papier alimentaire ciré 2 faces
Carta alimentare cerata 2 lati
2-sided waxed food paper

Fabriqué avec un revêtement à base 
de matière renouvelable d’origine 
végétale, contribuant á la préservation 
de l’environnement.

Prodotta con un rivestimento 
proveniente da fonti vegetali rinnovabili, 
che contribuisce alla preservazione 
dell’ambiente.

Manufactured with a coating from 
renewable plant-based sources, 
contributing to the preservation of the 
environment.

Grand format, idéal pour la 
boucherie, la charcuterie et la 
poissonnerie. Vendu au kilo.

Formato più grande, ideale 
per macelleria, gastronomia e 
prodotti ittici. Venduta al chilo.

Larger size, ideal for butcher, 
fishmonger and charcuterie 
products. Sold by kilo weight.

Papier ciré 2 faces
Carta cerata 2 lati
2-sided waxed paper

Emballage en vrac
In confezione sfusa
In bulk box

PLUS ÉPAIS
MAGGIORE SPESSORE
GREATER THICKNESS

Prix
Prezzi
Prices
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Ouverts 2 côtés  Aperti su 2 lati  Open on two sides

Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper

Burger
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Natural Times Fitipaldi
Noir / Nero / Black

Feel Green

13 x 14 cm Burger
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 233.15 * 098.01
* 098.01PF PFAS-FREE * 272.72PF PFAS-FREE

—

16 x 16,5 cm Burger / Kebab
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 233.16 * 220.41
* 220.41PF PFAS-FREE * 272.73PF PFAS-FREE

* 186.39

17 x 18 cm Burger / Pizza
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 233.17
* 098.02
* 098.02PF PFAS-FREE
PACK / MINIM: 1.000 U

* 272.74PF PFAS-FREE —

23 x 25,5 cm Big burger
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 256.60 * 226.66
* 226.66PF PFAS-FREE

— —

Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides
Kraft naturel 35 + LDPE 10 g/m2

Kraft naturale 35 + LDPE 10 g/m2

Natural kraft 35 + LDPE 10 gsm

* 173.66 Natural
12 x 12,2 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.67 Natural
15 x 15,2 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.68 Natural
18 x 18,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

A x B 
(cm)

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED 
GUIDE

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
34 g/m2

38 g/m2 PFAS-FREE

Prix
Prezzi
Prices
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Ouverts 2 côtés  Aperti su 2 lati  Open on two sides

Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper

Burger

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 g/m2

Parole Times Fitipaldi
Rouge / Rosso / Red

Fitipaldi
Noir / Nero / Black

13 x 14 cm Burger
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 229.35 * 186.24
* 186.24PF PFAS-FREE

* 233.18
* 233.18PF PFAS-FREE

* 233.20

16 x 16,5 cm Burger / Kebab
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.36 * 186.38
* 186.38PF PFAS-FREE

* 186.36
* 186.36PF PFAS-FREE

* 186.37

17 x 18 cm Burger / Pizza
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 229.37 * 186.42
* 186.42PF PFAS-FREE

* 186.40
* 186.40PF PFAS-FREE

* 186.41

23 x 25,5 cm Big burger
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

—
* 226.65
* 226.65PF PFAS-FREE

— —
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* 173.60 White
12 x 12,2 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.61 White
15 x 15,2 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.62 White
18 x 18,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides
Cellulose blanche  22+ LDPE 8 g/m2

Cellulosa bianca 22 + LDPE 8 g/m2

White cellulose 22 + LDPE 8 gsm

A x B 
(cm)

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper

Hot dog

Natural

* 256.59

Times

* 226.71
* 226.71PF PFAS-FREE

Times

* 226.70
* 226.70PF PFAS-FREE

Parole

* 229.34

9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

9 + 3 x 22 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crêpes / Tacos

Natural

* 256.61

Times

* 226.68
* 226.68PF PFAS-FREE

Times

* 226.69
* 226.69PF PFAS-FREE

13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

13 x 22 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 g/m2

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
34 g/m2

38 g/m2  PFAS-FREE

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 + LDPE 10 g/m2

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
35 + LDPE 10 g/m2

Papier ingraissable   Carta antigrasso   Greaseproof paper

Pour brochettes, hot-dogs et baguettes.
Per spiedini, hot-dog e baguette.
For snacks, hot-dogs and baguettes.

* 173.80 White
50 g/m2 + PE 20μ
22 x 7,7/7,2 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.87 Natural
* 173.83 White
15 x 13/10 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.88 Natural
* 173.84 White
20 x 13/10 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

* 173.89 Natural
* 173.85 White
25 x 13/10 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides

Cellulose blanche 
Cellulosa bianca
White cellulose
35 g/m2

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
34 g/m2

AllWrap

Grâce à son côté le plus long, ces 
sachets ouverts 2 côtés facilitent 
l’emballage d’aliments de n’importe 
quelle taille.

Grazie alla maggiore lunghezza di uno dei 
suoi lati, questi sacchetti aperti su 2 lati 
consentono di imballare facilmente alimenti 
di qualsiasi dimensione.

Thanks to the longer length of one side, 
these two-sided open bags make it easy 
to pack food of any size.

* 257.04 Natural
* 257.05 Times
26 x 25/15 cm - Square
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 257.02 Natural
* 257.03 Times
30 x 13/7 cm - Small
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 257.00 Natural
* 257.01 Times
35 x 17/9 cm - Large
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

A x B/C 
(cm)

Prix
Prezzi
Prices
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Sachets pour fritures
Sacchetti per fritti 
Bags for fries

Cellulose blanche ingraissable
Cellulosa bianca antigrasso
Greaseproof white cellulose
35 g/m2

Kraft naturel ingraissable
Kraft naturale antigrasso
Greaseproof natural kraft
34 g/m2

38 g/m2  PFAS-FREE

PRÉSENTOIR ET PELLES À FRITES
PALETTE E SEPARATORI PATATINE FRITTE
RACK AND SCOOPS FOR FRIES

P 431

Natural

* 099.98 - 12 x 12 cm

Feel Green
* 263.97- 12 x 9 cm
* 143.04 - 12 x 12 cm

Times

* 233.13 - 12 x 12 cm
* 233.13PF PFAS-FREE

Times
* 233.12 - 12 x 9 cm
* 233.11  - 12 x 12 cm

Parole
* 229.28 - 12 x 9 cm
* 229.28PF PFAS-FREE

* 229.26 - 12 x 12 cm
* 229.26PF PFAS-FREE

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
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CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

MY BURGER

Prix
Prezzi
Prices
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Cellulose blanche ingraissable
Cellulosa bianca antigrasso
Greaseproof white cellulose
70 g/m2  

Kraft naturel ingraissable
Kraft naturale antigrasso
Greaseproof natural kraft
70 g/m2

60 g/m2  PFAS-FREE

Ces sachets sont livrés en paquets 
(50 U) avec une cordelette.
Questi sacchetti vengono 
consegnati in grappoli (50 U), con 
una corda per appenderli.

The bags come in bundles (50 U) 
attached together with string so 
they can be hung.

Sachets en pointe
Sacchetti a punta
Paper cones

Style "Comme avant"   Stile "Come una volta"   The good old style

42 
cm

34
 cm

29
,5 

cm

24
 cm

20
 cm

16
 cm

11
,5

 c
m

14
 c

m

17
 c

m
21

 c
m

24
 c

m

29
 c

m

600 g

400 g

250 g

100 g

70 g

40 g

40 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

70 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

100 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

250 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

400 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

600 g
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Feel Green
* 205.97
* 205.97PF
PFAS-FREE

* 205.94
* 205.94PF
PFAS-FREE

* 143.42
* 143.42PF
PFAS-FREE

* 143.40
* 143.40PF
PFAS-FREE

* 167.61
* 167.61PF
PFAS-FREE

* 167.63
* 167.63PF
PFAS-FREE

Zig-Zag — — * 803.47 * 803.48 — —

Chips — * 230.00 * 229.96 * 229.97 * 229.99 * 229.98

Times * 205.96
* 205.96PF 
PFAS-FREE

* 205.93
* 205.93PF
PFAS-FREE

* 167.41
* 167.41PF
PFAS-FREE

* 167.43
* 167.43PF
PFAS-FREE

* 167.45
* 167.45PF
PFAS-FREE

* 167.47
* 167.47PF
PFAS-FREE

* 167.65
100 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 167.71
250 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

* 167.73
400 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 167.89
600 g
PACK: 200 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Chips TimesZig-ZagFeel Green

Idéal pour marrons et aliments secs
Speciale per castagne e cibi secchi
Especially for nuts and dry foods

CHIPS
CÔNES EN PAPIER
SACCHETTI CARTA

PAPER CONES

Papier buvard, double face, collé. Intérieur blanc, extérieur naturel.
Carta assorbente, double face, incollata. Interno bianco, esterno naturale.
Double-sided newsprint paper. White interior, natural exterior.
150 g/m2

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Pour frites, fish & chips, “churros”... 
Per patatine fritte, fish & chip, "churros"... 
For French fries, fish & chips, churros...

Prix
Prezzi
Prices
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Sachets plats   Sacchetti piatti   Flat bags
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Pour sandwiches
Per panini
For sandwiches

* 255.80 Natural
* 147.04 Feel Green
* 147.04PF PFAS-FREE

* 269.17 Times
* 229.23 Parole
* 229.23PF PFAS-FREE

* 147.12 Feel Green
* 147.12PF PFAS-FREE

* 269.18 Times
* 229.24 Parole
* 229.24PF PFAS-FREE

12 + 4 x 26 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

12 + 4 x 35 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 158.84 Feel Green
* 158.84PF PFAS-FREE

7 + 4 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 147.02 Feel Green
* 147.02PF PFAS-FREE
* 269.15 Times
* 229.25 Parole
* 229.25PF PFAS-FREE

* 255.81 Natural
* 147.10 Feel Green
* 147.10PF PFAS-FREE
* 269.16 Times
* 229.22 Parole
* 229.22PF PFAS-FREE

9 + 4 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

9 + 4 x 30 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Design original inspiré de 
véritables publicités de 
magazines anglais de la fin 
du 19ème et du début du 
20ème siècle.

Design originale ispirato 
a vere pubblicità di riviste 
inglesi della fine del XIX e 
dell’inizio del XX secolo.

Original design inspired 
by real English magazine 
advertisements from the 
late 19th and early 20th 
century.

TIMESTIMES

Cellulose blanche ingraissable
Cellulosa bianca antigrasso
Greaseproof white cellulose
35 g/m2

Kraft naturel ingraissable
Kraft naturale antigrasso
Greaseproof natural kraft
34 g/m2

38 g/m2  PFAS-FREE

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Sachets plats   Sacchetti piatti   Flat bags

Sachets pour chauffer les sandwiches
Sacchetti per panino da grill
Bags for heating sandwiches
Plus hygiénique : évite le contact entre les aliments et le grill. Pratique: 
chauffer et servir sans besoin de nettoyer le grill entre les utilisations. 
Spécial grill. Egalement apte pour le four traditionnel et le micro-ondes.

Più igienici: evita il contatto tra il cibo e la piastra. Pratici: scaldare e 
servire senza bisogno di pulire la piastra tra un uso e l’altro. Indicati 
per la piastra. Adatti anche per forno tradizionale e microonde.

More hygienic: stops food coming into contact with the grill.
Practical: Heat and serve without the need to clean between uses. Also 
suitable for conventional ovens and microwaves.

Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides

Aucune personnalisation possible
Questo prodotto non si può personalizzare
This product cannot be customised

Max. +220°C

Kraft naturel ingraissable
Kraft naturale antigrasso
Greaseproof natural kraft
38 g/m2

Cellulose blanche ingraissable
Cellulosa bianca antigrasso
Greaseproof white cellulose
40 g/m2

* 225.41 Natural
* 225.40 White
9 + 5,5 x 35 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 256.57 Natural

12 + 4 x 20 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 225.43 Natural
* 225.42 White
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 256.58 Natural

16 x 16,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Pour hamburgers et hot dogs
Per hamburger e hot dogs
For hamburger and hot dogs

Hot Dog
* 147.53
7 + 5 x 18 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 
500 U

* 146.26 Feel Green
* 146.26PF PFAS-FREE
* 269.13 Times
* 229.32 Parole Bleu / Blu / Blue
* 229.33 Parole Orange / Arancione / Orange

* 229.33PF PFAS-FREE
* 229.29 Parole Vert / Verde / Green

* 255.82 Natural
* 146.38 Feel Green
* 146.38PF PFAS-FREE
* 269.14 Times
* 229.30 Parole Bleu / Blu / Blue
* 229.31 Parole Orange / Arancione / Orange

* 229.31PF PFAS-FREE
* 229.27 Parole Vert / Verde / Green

12 + 7 x 18 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

14 + 7 x 22 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Grill & Go
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Cellulose blanche ingraissable
Cellulosa bianca antigrasso
Greaseproof white cellulose
35 g/m2

Kraft naturel ingraissable
Kraft naturale antigrasso
Greaseproof natural kraft
34 g/m2

38 g/m2  PFAS-FREE

Prix
Prezzi
Prices
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Papier ingraissable + aluminium
Carta antigrasso + alluminio
Greaseproof paper + aluminium

Utiliser la face non imprimée pour tout contact avec les aliments
Usare la facciata non stampata per il contatto con gli alimenti
Use the non-printed side for food contact

Pour hamburgers
Per hamburger
For hamburgers

Pour sandwiches
Per panini
For sandwiches

Sachets  Sacchetti  Bags
Pour fritures
Per fritti
For fried food

Ouverts 2 côtés
Aperti su 2 lati
Open on two sides

* 260.24 White

12 + 6 x 14 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 265.90 Natural
* 229.42 White
14 + 7 x 22 cm / Maxi
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 230.25 White

9 + 4 x 22 cm / Regular
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 230.26 White

9 + 4 x 30 cm / Baguette
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 265.91 Natural
* 229.43 White
12 + 4 x 26 cm / Giant
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 265.92 Natural
* 229.44 White
12 + 4 x 35 cm / Garni
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 270.54 Natural
* 228.30 White
* 274.12 Fitipaldi
28 x 34 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 270.53 Natural
* 228.31 White

31 x 31 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 265.89 Natural
* 228.32 White
* 274.11 Fitipaldi
31 x 38 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 270.42 Natural
* 263.98 White

16 x 16,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

White
Parchemin 35 g/m2 + aluminium 20 g/m2

Pergamin 35 g/m2 + alluminio 20 g/m2

Parchment 35 gsm + aluminium 20 gsm

Natural
Kraft 40 g/m2 + aluminium 20 g/m2

Kraft 40 g/m2 + alluminio 20 g/m2

Kraft 40 g/m2 + aluminium 20 gsm

La combinaison du papier et aluminium 
permet de maintenir la température 
des aliments plus longtemps. De plus, il 
évite d’éventuelles taches d’huile et de 
graisse, ce qui en fait une option idéale 
pour emballer des plats à emporter ou 
comme support dans des paniers de 
présentation.

La combinazione di carta e alluminio 
aiuta aiuta a mantenere la temperatura 
degli alimenti più a lungo. Inoltre, evita 
possibili macchie o infiltrazioni di olio e 
grasso, rendendola una scelta ideale per 
avvolgere cibi da asporto o come base 
per cestini di presentazione.

The combination of paper and aluminium, 
helps to maintain the temperature of food 
for longer. It also prevents possible stains 
or oil and grease seepage, making it an 
ideal choice for wrapping take away food 
or as a base for presentation containers.
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Pour Fast food et paniers de présentation
Per Fast food e recipienti da presentazione
For Fast food and presentation containers
En feuilles / In fogli / In sheets

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE
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Pour 1/2 poulet
Per 1/2 pollo
For 1/2 chicken

188.28
13 + 7,5 x 28 cm
Cellulose blanche
Cellulosa bianca
White cellulose
40 g/m2 + PP 20μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Pour 1 poulet
Per 1 pollo
For 1 chicken

188.30
18 + 5,5 x 33 cm
Kraft
Kraft
Kraft
45 g/m2 + PP 15μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Pour 1 poulet
Per 1 pollo
For 1 chicken

142.73
18 + 5,5 x 33 cm
Cellulose blanche
Cellulosa bianca
White cellulose
45 g/m2 + PP 20μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U
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Sachets pour poulets et surgelés
Sacchetti per polli e surgelati
Bags for roast chicken and frozen foods

5,5 cm

33
 c

m

Doublage intérieur en 
polypropylène 
alimentaire haute 
brillance. Étanches. Ne 
laissent pas couler le 
jus. Adapté au 
micro-ondes.

Interno trattato in 
polipropilene 
alimentare, lucido. 
Impermeabile, non 
perde liquidi. Adatto 
per microonde.

Treated on the inside 
with high gloss food 
grade polypropylene. 
The bags are watertight 
and microwaveable.

+100°C
-40°C

5,5 cm

33
 c

m

Pour 1/2 poulet
Per 1/2 pollo
For 1/2 chicken

* 274.32
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Pour 1 poulet
Per 1 pollo
For 1 chicken

* 274.29
2.880 ml (96 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
22 x 16 cm (sup.)
9 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  200 U

Roast to go
Boîtes américaines pour poulets et autres repas à emporter
Scatole americane per polli e altri piatti da asporto
American boxes for roast chicken and take away
Carton ondulé nano-micro + PP / Cartone ondulato nano-micro + PP / Nano-micro cardboard + PP

Le revêtement étanche en PP représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PP rappresenta meno del 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

D E L I V E RY

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

SEAUX POUR POULET ET DIVERS
SECCHIELLI PER POLLO E SIMILI
BUCKETS FOR CHICKEN AND SIMILAR

P 151
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Sachets croissant
Sacchetti croissant
Bags for croissants

* 355.02 Feel Green
* 229.14 Parole
12 + 5 x 14 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 255.76 Natural
* 355.06 Feel Green
* 229.11 Parole

12 + 5 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 255.75 Natural
* 355.08 Feel Green
* 229.12 Parole
14 + 7 x 22 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 355.10 Feel Green
* 229.13 Parole

14 + 7 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 255.74 Natural
* 355.12 Feel Green
* 229.15 Parole
19 + 8 x 26 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 355.14 Feel Green
* 229.16 Parole

19 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 355.16 Feel Green
* 229.17 Parole

26 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Cellulose blanche
Cellulosa bianca
White cellulose
32 g/m2

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
32 g/m2
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CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



111

Sachets pour pains et baguettes
Sacchetti per panini e baguette
Bags for bread and baguettes
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* 186.91 Feel Green
* 227.51 Ceres

9 + 3,5 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 255.79 Natural
* 360.16 Feel Green
* 227.53 Ceres
9 + 3,5 x 46 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 186.93 Feel Green
* 227.54 Ceres

9 + 4 x 54 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 168.34 Feel Green
* 228.05 Ceres - 40 g/m2

9 + 4 x 66 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 168.35 Feel Green
* 228.17 Ceres - 40 g/m2

12 + 7 x 66 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

* 355.14 Feel Green
* 228.18 Ceres
19 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 255.77 Natural
* 355.16 Feel Green
* 228.19 Ceres
26 + 8 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 360.08 Feel Green
* 227.40 Ceres
14 + 7 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 255.78 Natural
* 360.12 Feel Green
* 227.48 Ceres
14 + 9 x 46 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500 U

PAPER
MATÉRIAU NATUREL, RENOUVELABLE, 

BIODÉGRADABLE ET RECYCLABLE
MATERIALE NATURALE, RINNOVABILE, 

BIODEGRADABILE E RICICLABILE
IS A NATURAL, RENEWABLE, BIODEGRADABLE,

& RECYCLABLE MATERIAL

Cellulose blanche
Cellulosa bianca
White cellulose
32 g/m2

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
32 g/m2

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
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Sachets pour pains et baguettes avec fenêtre
Sacchetti per panini e baguette com finestra
Bags for bread and baguettes with window

* 231.04
14 + 4 x 35 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

* 231.05
14 + 4 x 48 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.06
14 + 4 x 60 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.07
26 + 4 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.08
26 + 10 x 38 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 125 U

* 231.00
9 + 4 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.01
9 + 4 x 48 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.02
9 + 4 x 60 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.03
9 + 6 x 60 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

JUST PAPER
FENÊTRE PAPIER CRISTAL TRANSPARENT
FINESTRA CARTA CRISTAL TRASPARENTE

CLEAR CRYSTAL PAPER WINDOW

Nous enlevons le plastique 
des fenêtres et nous le 
remplaçons par du papier 
cristal. Ce matériau
offre la transparence et la 
résistance aux graisses sans 
l'utilisation de plastique.

Rimuoviamo la plastica 
dalle finestre e
sostituiamo con carta
cristal. Questo materiale 
fornisce trasparenza e 
resistenza al grasso senza
l'uso di plastica.

We remove plastic from the 
windows and replace it with 
crystal paper. This material 
provides transparency and 
grease resistance without 
using plastic.

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Cristal
Kraft 32 g/m2 + fenêtre papier cristal 30 g/m2

Kraft 32 g/m2 + finestra carta cristal 30 g/m2

Kraft 32 gsm + crystal paper window 30 gsm

FR
ESH

&DELICIOUS

BEST IN TOWN

EST 1993

FR
ESH

&DELICIOUS

BEST IN TOWN

EST 1993

FR
ESH

&DELICIOUS

BEST IN TOWN

EST 1993
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Round

* 231.14
9 + 5,5 x 18 cm
CARTON: 3.000 U

* 231.18
12 + 6 x 23 cm
CARTON: 1.000 U

Square

* 231.21
14 + 8 x 26 cm
CARTON: 1.500 U

Regular

* 231.15
9 + 5,5 x 26 cm
CARTON: 2.000 U

* 231.16
9 + 5,5 x 30 cm
CARTON: 2.000 U

* 231.19
12 + 6 x 30 cm
CARTON: 1.000 U

Long

* 231.17
9 + 5,5 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 231.20
12 + 6 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

* 231.22
14 + 8 x 38 cm
CARTON: 1.500 U

Sachets plats avec fenêtre
Sacchetti piatti con finestra
Flat bags with window

Sachets plats avec fenêtre
Sacchetti piatti con finestra
Flat bags with window
50 + PP 15 g/m2

Fenêtre / Finestra / Window:
OPP 35μ

Scelleuse électrique
Sigillatrice elettrica
Electric bag sealer

595.05
59 x 11,5 x 21 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Largeur maximum 40 cm
Largura máxima 40 cm
Max. width 40 cm

 * 176.02  * 176.05
 * 176.01

9 + 5 x 17 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

11 + 5 x 21 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Classic
Papier ingraissable 35 g/m2 + fenêtre papier cristal 30 g/m2

Carta antigrasso 35 g/m2 + finestra carta cristal 30 g/m2

Greaseproof paper 35 gsm + crystal paper window 30 gsm

* 231.09 Parole
9 + 4,5 x 30 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.10 Parole
9 + 6 x 35 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Corner window
Papier kraft ingraissable 38 g/m2 + fenêtre papier cristal 30 g/m2

Carta kraft antigrasso 38 g/m2 + finestra carta cristal 30 g/m2

Greaseproof kraft paper 38 gsm + crystal paper window 30 gsm

PACK / MINIM: 250 U
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Panorama
Papier cristal
Carta cristal
Crystal paper
30 g/m2

* 231.11
9 + 6 x 23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.12
12 + 6 x 26 cm
CARTON: 2.250 U
PACK / MINIM: 250 U

* 231.13
14 + 6 x 23 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 250 U

Scellable
Sigillabile
Sealable
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Innovative food packaging solutions
Sachets display  Sacchetti display  Display bags
Papier laminé / Carta laminata / Laminated paper

FOOD DISPLAY

Fermeture auto-adhésive
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive

BLANC
BIANCO
WHITE

NATUREL
NATURALE
NATURAL

Deli pack
Sachets avec fenêtre
Sacchetti con finestra
Window bags

 * 173.01
 * 173.04 Self-adhesive

PACK: 400 U
CARTON: 3.200 U

 * 176.06
 * 173.02

 * 176.07
 * 173.03
 * 173.06 Self-adhesive

21 x 16/14 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

24 x 19/17 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

28 x 22/20 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U
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Sachets avec base
Sacchetti con base
Bags with base

Sachets avec base et fenêtre
Sacchetti con base e finestra
Bags with base and window
Fenêtre / Finestra / Window: OPP 35μ

 * 173.40
 * 173.07 Self-adhesive

 * 173.41 Delicious

 * 173.55
 * 173.08 Self-adhesive
 * 173.50

 * 173.57
 * 173.09 Self-adhesive
 * 173.52

21 + 3 x 17/11 cm
50 + LDPE 20 g/m2

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 100 U

14 + 3 x 16/12 cm
40 + PP 15 g/m2 

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

21 + 3 x 16/12 cm
40 + PP 15 g/m2 

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

A + B x C/D 
(cm)

A x B/C 
(cm)

En boîte distributrice
In scatola dispenser
In a dispenser box

Naturel / Naturale / Natural 35 + PP 13 g/m2

Blanc / Bianco / White 30 + PP 13 g/m2

Fenêtre / Finestra / Window OPP 30μ

Sa base permet d’exposer le produit dans 
un display attirant. Ouverture facile et 
idéale pour la vente à emporter. Tout 
produit frit, croquettes, tempura, légumes, 
fruits, champignons, fruits secs.

La sua base consente di mantenere dritto 
il prodotto con un gradevole display. 
Apertura facile ideale per l'asporto. 
Qualsiasi prodotto fritto, polpette, 
tempura, verdure, frutta, funghi, frutti 
secchi, ecc. 

Thanks to the base, the Kangoo bag is 
free standing for display purposes. Easy 
opening for takeaway food. For any fried 
food, croquettes, tempura, vegetables, fruits, 
mushrooms, nuts...

Kangoo pack

Pour les boulangeries, les épiceries fines, 
les plats préparés, tout type de fritures, 
les focaccias, les sandwiches, etc...

Per panetterie, delikatessen, piatti 
precucinati, ogni tipo di frittura, paste, 
focacce, panini, ecc.
For bakeries, delicatessens, ready meals, fried 
food, pastries, focaccias, sandwiches, etc.

Prix
Prezzi
Prices
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Innovative food packaging solutions
Sachets display  Sacchetti display  Display bags
Papier laminé / Carta laminata / Laminated paper

Sachets hauts avec base et fenêtre
Sacchetti altos con base e finestre
Tall bags with base and window

50 + PP 15 g/m2

Fenêtre / Finestra / Window: OPP 35μ

Turtle pack
Sachets avec base et fenêtre
Sacchetti con base e finestra
Bags with base and window

50 + PP 15 g/m2

Fenêtre / Finestra / Window: OPP 30μ

 * 173.20  * 173.22 Self-adhesive  * 176.08
 * 173.21

14 + 3,5 x 24/21 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

20 + 3,5 x 21/18,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

20 + 3,5 x 24/21 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 * 173.10
 * 173.12 Self-adhesive

20 + 4/4 x 15 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 * 173.11
 * 173.15 Self-adhesive

27 + 4/4 x 15 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 * 173.14

27 + 5,5/2,5 x 16 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Sachets avec base et poignées
Sacchetti  con base e manici
Bags with base and handles

50 + PP 15 g/m2

Fenêtre / Finestra / Window: 
OPP 35μ A + B x C (cm)

 * 173.33
30 + 4 x 18 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

 * 173.36
30 + 4 x 18 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

FOOD DISPLAY

Fermeture auto-adhésive
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive

BLANC
BIANCO
WHITE

NATUREL
NATURALE
NATURAL

La base de la poche permet de tenir le 
produit droit. Large ouverture pour insérer 
facilement les produits à l’intérieur. Pour 
repas à emporter, brochettes, croquettes, 
sushi, légumes, fruits, viennoiserie, 
sandwiches...

La base del sacchetto permette di mantenere 
dritto il prodotto. Parte superiore larga per 
inserire facilmente i prodotti all'interno. Per 
cibo preparato, pollo fritto, spiedini, polpette, 
sushi, verdure, frutta, paste, panini...

Present your product in an appealing way. 
Thanks to the base, the bag is free standing. 
Large opening allowing products to be placed 
inside easily. For ready meals, fried chicken, 
kebabs, croquettes, loose deli items, sushi, 
vegetables, fruits, pastries, sandwiches...

A + B x C/D 
(cm)

A + B x C/D 
(cm)
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Sachets avec fenêtre   Sacchetti con finestra   Bags with window

Avec autofermeture  Autosigillanti  Self-sealing bags
Kraft naturel 45 + PET 12  + CPP 30 g/m2

Kraft naturale 45 + PET 12  + CPP 30 g/m2

Natural kraft 45 + PET 12 + CPP 30 gsm

Fermeture hermétique
Chiusura ermetica
Zip bag

Base large
Base larga
Large base

Avec languette d’auto-fermeture Con striscia di chiusura Tin - tie top

Kraft naturel 60 g/m2 + fenêtre OPP 25μ
Kraft naturale 60 g/m2 + finestra OPP 25μ
Natural kraft 60 gsm + OPP window 25μ

Cellulose blanche 60 g/m2 + fenêtre OPP 25μ
Cellulosa bianca 60 g/m2  + finestra OPP 25μ
White cellulose 60 gsm + OPP window 25μ

Sacs SOS avec fenêtre  
Buste SOS con finestra
SOS bags with window

Pour aliments en vrac: café, 
thé, bonbons, fruits secs...

Per alimenti sfusi: caffè, tè, 
dolci, frutti secchi...

For loose foods: coffee, tea, 
sweets, dried fruits and nuts…

Conçu pour protéger votre produit 
contre la poussière, l'oxygène, les 
odeurs et l'humidité.

Progettato per proteggere il vostro 
prodotto da polvere, ossigeno, 
odori e umidità.

Designed to protect your product 
against dust, oxygen, odours and 
moisture.

258.03
250 g
13 + 3,5 x 22,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

258.04
500 g
16 + 4 x 27 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

258.05
1.000 g
20 + 5 x 30 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

263.06 Natural

2.300 g
13 + 8 x 23,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

263.07 Natural

3.600 g
15 + 9 x 28 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

228.70 Natural
260.72 White
1.300 g
9 + 6 x 25 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

228.71 Natural
260.73 White 
1.800 g
12 + 6, 5 x 24,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

228.72 Natural
260.74 White 
2.500 g
15,5 + 7 x 24,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
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Sacs ingraissables   Sacchetti antigrasso   Greaseproof bags
Papier ingraissable / Carta antigrasso / Greaseproof paper

RÉCIPIENTS
RECIPIENTI
CONTAINERS

P 187

Sachets anti humidité pour fruits et légumes
Sacchetti antiumidità per frutta e verdure
Wet strength bags for fruit and vegetables
Traitement WS (anti humidité) / Trattamento WS (antiumidità / WS (wet strength) treated

Popcorn
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WS
TRAITEMENT ANTI HUMIDITÉ
TRATTAMENTO ANTIUMIDITÀ

WET STRENGTH TREATED

* 515.01
14 + 9 x 22 cm (1/2 Kg)
32 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 515.03
14 + 9 x 26 cm (1 Kg)
32 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

* 515.05
19 + 8 x 30 cm (1 1/2 Kg)
32 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 250 U

* 260.23
22 + 14 x 37 cm
60 g/m2

CARTON / MINIM:
500 U

* 260.25 White
2,5 L (85 oz)
14 + 8 x 24 cm / Mini
60 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.48 Stripes
2,5 L (85 oz)
14 + 8 x 24 cm / Mini
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.49 Stripes
3,8 L (130 oz)
20 + 9 x 23,5 cm / Super
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

* 222.50 Stripes
5 L (170 oz)
20 + 9 x 29,5 cm / Maxi
70 g/m2

CARTON / MINIM: 500 U

Sac SOS
Borsa SOS
SOS bag

Sachets plats
Sacchetti piatti
Flat bags

Prix
Prezzi
Prices
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RECYCLED
SACS RECYCLÉS

BORSE RICICLATE
RECYCLED BAGS

Natural
Kraft 70 g/m2

Times
Kraft 70 g/m2

Grocery bags
Sacs SOS sans anses  Borse SOS senza manici  SOS bags without handles
Pour la restauration rapide, vente à emporter, pharmacies, fruits, etc.
Per il fast-food, take-away, farmacie, frutta, ecc.
For fast food outlets, takeaway food, pharmacies, fruit, etc.

Vintage
Kraft 70 g/m2Natural

Kraft 50 g/m2

Delicious to go
Kraft 50 g/m2

100% RECYCLED

* 222.32
14 + 8 x 24 cm (4 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.38
15 + 10 x 32 cm (8 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.41
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.44
22 + 14 x 37 cm (20 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.47 - 80 g/m2

25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs) 
CARTON / MINIM: 250 U

* 222.30
14 + 8 x 24 cm (4 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.34
15 + 10 x 32 cm (8 lbs) 
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 206.69
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.42
22 + 14 x 37 cm (20 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.45 - 80 g/m2

25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs) 
CARTON / MINIM: 250 U

* 253.70
18 + 12 x 28 cm (9 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.72
22 + 12 x 31 cm (12 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.71
18 + 12 x 28 cm (9 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 253.73
22 + 12 x 31 cm (12 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 801.52
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs) 
CARTON / MINIM: 500 U
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White
Cellulose / Cellulosa / Cellulose - 50 g/m2

Grocery bags
Sacs SOS sans anses  Borse SOS senza manici  SOS bags without handles
Pour la restauration rapide, vente à emporter, pharmacies, fruits, etc.
Per il fast-food, take-away, farmacie, frutta, ecc.
For fast food outlets, takeaway food, pharmacies, fruit, etc.

White
Cellulose / Cellulosa / Cellulose - 70 g/m2

* 222.31
14 + 8 x 24 cm (4 lbs)
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 222.36
15 + 10 x 32 cm (8 lbs)
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 206.70
20 + 9 x 34,5 cm (12 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.43
22 + 14 x 37 cm (20 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 222.46 - 80 g/m2

25 + 15 x 43,5 cm (50 lbs)
CARTON / MINIM: 250 U

* 264.16
18 + 12 x 28 cm (9 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

* 264.17
22 + 12 x 31 cm (12 lbs)
CARTON / MINIM: 500 U

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE
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Natural

Sacs SOS avec poignées ficelle
Borse SOS con manici a corda
SOS bags with cord-type handles
Dimensions classiques Misure classiche Classic sizes

Kraft / Kraft / Kraft

10
0

%
R

EC
Y

C
LE

D

* 222.11
18 + 8 x 21,5 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 268.07
22 + 12 x 27 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 109.19
* 269.25* 
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 109.20
* 269.24* 
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 109.23
32 + 16 x 31 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Utiliser avec / Usar con / Use with: 192.22 (P 177)
S’ajustent de manière idéale dans le sac
Si adattano perfettamente all’interno della borsa
They fit perfectly inside the bag

* 268.07

Pour le transport de boissons
Per il trasporto di bevande
For the transport of beverages

* 109.22
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.12
40 + 20 x 48 cm
100 g/m2

CARTON / MINIM: 150 U

* 255.83
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 255.84
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

*Avec poignées noires
  Con manici neri
  With black handles

*Avec poignées noires
  Con manici neri
  With black handles
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Sacs SOS avec poignées ficelle
Borse SOS con manici a corda
SOS bags with cord-type handles
Dimensions classiques Misure classiche Classic sizes

Kraft / Kraft / Kraft - 80 g/m2

Feel Green

* 142.59
20 + 10 x 29 cm

* 142.60
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Times

* 214.37
20 + 10 x 29 cm

* 214.38
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Vintage

* 801.51
20 + 10 x 29 cm

* 801.37
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Arpillera

* 214.15
26 + 14 x 32 cm
CARTON / MINIM: 250 U

Rouge
Rosso
Red

* 142.09
20 + 10 x 29 cm

* 142.10
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U

Noir
Nero
Black

* 806.38
18 + 8 x 21,5 cm

* 149.39
20 + 10 x 29 cm

* 149.40
26 + 14 x 32 cm

CARTON / MINIM: 250 U
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Monochrome
Kraft / Kraft / kraft - 80 g/m2

Coloré 100% sur 1 face
100% colorate su lato esterno
100% inked. Coloured on 1 side

Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft

PERSONNALISEZ POUR RENFORCER
VOTRE IMAGE DE MARQUE

PERSONALIZZI PER POTENZIARE
LA SUA IMMAGINE DI MARCA

CUSTOMISE TO ENHANCE
YOUR BRAND IMAGE

ADHÉSIFS POUR FERMER SACS
ADESIVI PER CHIUDERE BORSE
SELF-ADHESIVE LABELS FOR CLOSING BAGS

P 248, 249

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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White

Sacs SOS avec poignées ficelle
Borse SOS con manici a corda
SOS bags with cord-type handles
Dimensions classiques Misure classiche Classic sizes

Cellulose  / Cellulosa / Cellulose

* 230.05
26 + 14 x 32 cm
CARTON / MINIM: 
250 U

* 222.13
18 + 8 x 21,5 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.06
20 + 10 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.08
26 + 14 x 32 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.13
32 + 16 x 31 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 109.12
32 + 16 x 43 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 
250 U

* 222.14
40 + 20 x 48 cm
100 g/m2

CARTON / MINIM: 
150 U

Vert anis
Verde anice
Anise green

* 192.24
20 + 10 x 29 cm
CARTON / MINIM: 
250 U

Turquoise
Turchese
Turquoise

* 192.26
20 + 10 x 29 cm
CARTON / MINIM: 
250 U

Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

* 192.25
20 + 10 x 29 cm
CARTON / MINIM: 
250 U

Monochrome
80 g/m2

Parole
80 g/m2

Coloré 100% sur 1 face
100% colorate su lato esterno
100% inked. Coloured on 1 side

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Sacs SOS pour bouteilles   Borse SOS per bottiglie   SOS bags for bottles

1 bouteille  1 bottiglia  1 bottle

2 bouteilles  2 bottiglie  2 bottles
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BOÎTES POUR BOUTEILLES
SCATOLE PER BOTTIGLIE
BOXES FOR BOTTLES

P 197

Natural

* 222.20
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Bacchus

* 222.22
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Black

* 222.24
18 + 10 x 39 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Natural

* 222.15
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Bacchus

* 222.18
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Black

* 222.16
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Burgundy

* 222.17
14 + 8 x 40 cm
Kraft 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

White

* 806.31
14 + 8 x 40 cm
Cellulose 100 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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* 255.85
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

* 255.86
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Feel Green

* 167.21
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

* 167.31
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Black

* 256.62
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

* 256.63
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Natural

Sacs SOS traiteur avec poignées ficelle
Borse SOS traiteur con manici a corda
Catering SOS bags with cord-type handles
Base large - hauteur plus petite  Base larga - altezza ridotta  Large base - lower height

Kraft / Kraft / Kraft

Times

* 268.08
24 + 15 x 29 cm
80 g/m
CARTON / MINIM: 250 U

* 167.11
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.15
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.19
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 179.81
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.26
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.27
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.28
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 222.29
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U
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Monochrome

Coloré 100% 
sur 1 face
100% colorate 
su lato esterno
100% inked 
Coloured
on 1 side10
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ADHÉSIF POUR FERMER SACS
ADESIVI PER CHIUDERE BORSE
STICKERS FOR CLOSING BAGS

P 249

Grands sacs
Grandi borse
Large bags

535.11 Natural
36 + 31 x 36 cm
110 g/m2

CARTON / MINIM: 125 U

535.12 Pizza
37 + 33 x 32 cm
Kraft 110 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

146.81 Feel Green
43 + 33 x 33 cm
Kraft 110 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

Peuvent transporter jusqu’à 5 boîtes pizzas
Trasportano fino a 5 cartoni pizza
Can carry up to 5 pizza boxes

BOÎTES À PIZZA
CARTONI PIZZA
PIZZA BOX

P 188, 189

Prix
Prezzi
Prices
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Sacs SOS traiteur avec poignées ficelle
Borse SOS traiteur con manici a corda
Catering SOS bags with cord-type handles
Base large - hauteur plus petite  Base larga - altezza ridotta Large base - lower height

Cellulose / Cellulosa / Cellulose

White

* 268.09
24 + 15 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 166.94
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.01
26 + 20 x 27 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 167.05
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 179.78
36 + 21 x 33,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Parole

* 230.06
26 + 17 x 24 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

* 230.07
32 + 21 x 28,5 cm
90 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Combinables 
Combinabili 
Combinable

1
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x 2.880 ml (234.66 / 234.65 / 
234.67)

2
Utiliser avec / Usar con / use with:
3 x 1.470 ml (234.60 / 234.59 / 
234.61 / 262.36)

3
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x 1.980 ml (234.63 / 234.62 / 
234.64 / 262.37 / 264.09)

4
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x 660+1.320 ml (258.47 / 
258.53)

5
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x 990+990 ml (258.48 / 
258.54)

6
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x Burger XL (234.21 / 234.22 / 
234.24)

7
Utiliser avec / Usar con / use with:
4 x Burger M (234.09 / 234.10 
/ 234.12)

8
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x Burger Menu XXL (265.70)

13
Utiliser avec / Usar con / use with:
3 x 1.300 ml (256.10 / 256.06 / 
255.98 / 256.02)

14
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x 1.980 ml (253.65 / 255.91)

15
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x 1.350 ml (253.63 / 255.90)

16
Utiliser avec / Usar con / use with:
3 x 1.470 ml (253.64)

9
Utiliser avec / Usar con / use with:
4 x Hot dog (234.25 / 234.26 / 
234.13)

10
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x Lunch Box (234.31 / 234.32 
/ 252.15)

11
Utiliser avec / Usar con / use with:
2 x Lunch Box (235.06 / 235.07)

12
Utiliser avec / Usar con / use with:
6 x Lunch Box (235.12 / 235.13)

Ces sacs peuvent être 
utilisés pour empiler 
des boîtes américaines 
ou des lunch box, ce qui 
les rend parfaits pour 
la livraison dans les 
restaurants.

Questi sacchetti 
permettono di impilare 
scatole americane o 
lunch box, il che li rende 
perfetti per il delivery a 
locali e ristoranti.

These bags can be used 
to stack in american 
boxes or lunch boxes, 
which makes them perfect 
for restaurant delivery.

* 268.08 Natural
* 268.09 White
24 + 15 x 29 cm
80 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Grands sacs
Grandi borse
Large bags

Peuvent transporter jusqu’à 5 boîtes pizzas
Trasportano fino a 5 cartoni pizza
Can carry up to 5 pizza boxes

270.77 White
36 + 31 x 36 cm
110 g/m2

CARTON / MINIM: 125 U

Prix
Prezzi
Prices



BUBBLE TEA
AVEC COUPE SUR LA PARTIE INFÉRIEURE

CON TAGLIO SUL FONDO
CUT AT THE BOTTOM
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PAILLES EN PAPIER
Les pailles en papier sont l'alternative 
eco-friendly aux traditionnelles pailles 
en plastique puisqu’elles sont fabriquées 
à l’aide de matières biodégradables 
résistantes aux liquides froids et 
chauds. En blanc, noir, kraft naturel 
ou en couleur, elles sont également 
disponibles emballées individuellement.

CANNUCCE DI CARTA
Le cannucce di carta sono la 
alternativa ecofriendly alle 
tradizionali cannucce di plastica 
essendo fabbricate con materiali 
biodegradabili resistenti ai liquidi 
freddi o caldi. In bianco, nero, 
naturale o a colori. Sono disponibili 
anche in versione imbustata. 

PAPER STRAWS
Paper straws are the eco-friendly 
alternative to traditional plastic straws. 
They are made from biodegradable 
materials that are resistant to hot and 
cold liquids. Available in white, black, 
natural or multi-coloured versions. An 
individually-wrapped version is also 
available.
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Ø 0,6 cm Ø 0,8 cm Ø 1 cm Ø 1,2 cm
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Distributeurs
Dispensers
Dispensers

211.04
12,5 x 12,5 x 10 cm
Methacrylate
Metacrilato
Methacrylate
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

232.97
Ø 9 x 27 cm
SAN
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Droites  Dritte  Straight   Ø 0,6 cm
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14 cm
Taille cocktail
Misura cocktail
Cocktail size

20-21 cm
Taille standard
Misura standard
Standard size

Pailles   Cannucce   Straws

Flexibles  Flessibili  Flexible   Ø 0,6 cm

Blanc
Bianco
White

227.89 - 20 cm

Noir
Nero
Black

222.60 - 14 cm
221.88 - 20 cm
260.78 - 25 cm

Naturel
Naturale
Natural

227.84 - 14 cm
221.87 - 20 cm

Franges
Righe
Stripes

180.89 - 20 cm

Franges noires et à pois
Righe nere e a pois
Black stripes and dots

220.24 - 20 cm

Pois
Punto
Dots

227.96 - 21 cm

Estampillé bambou
Disegno bambù
Bamboo print

228.20 - 21 cm

PACK: 250 U 
CARTON / MINIM:
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

PACK: 250 U 
CARTON / MINIM: 
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

PACK: 200 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Blanc
Bianco
White

227.93 - 20 cm

Blanc
Bianco
White

227.02 - 20 cm

Noir
Nero
Black

228.03 - 20 cm

Naturel
Naturale
Natural

227.86 - 14 cm
227.87 - 20 cm

Franges
Righe
Stripes

180.91 - 20 cm

PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

PACK: 250 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

Noir
Nero
Black

232.95 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Naturel
Naturale
Natural

232.93 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Franges
Righe
Stripes

212.51 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Noir
Nero
Black

232.96 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Naturel
Naturale
Natural

232.94 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Rayas
Riscas
Stripes

212.52 - 23 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Décorées  Decorate  Decorated   Ø 0,6 cm

Fruits
Frutta
Fruits

Assortiment
Assortite
Assorted

228.01
23 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Prix
Prezzi
Prices
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Naturel
Naturale
Natural

227.85 - 14 cm
227.88  - 20 cm

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Franges
Righe
Stripes

224.72
23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Blanc
Bianco
White

250.86
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Noir
Nero
Black

232.90
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Naturel
Naturale
Natural

250.87
20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Franges
Righe
Stripes

232.91
23,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
3.000 U

Naturel
Naturale
Natural

227.95
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Franges
Righe
Stripes

227.94
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Noir
Nero
Black

270.74
23 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Naturel
Naturale
Natural

268.04
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Franges
Righe
Stripes

268.05
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.400 U

Naturel
Naturale
Natural

257.55
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Blanc
Bianco
White

257.56
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Naturel
Naturale
Natural

257.57
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Blanc
Bianco
White

257.58
14 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Granité  Granite  Slush   Ø 0,8 cm

Granité  Granite  Slush   Ø 1 cm

Pailles   Cannucce   Straws

Agitateurs   Miscelatori   Stirrers
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Noir
Nero
Black

227.99
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Franges
Righe
Stripes

227.97
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Noir
Nero
Black

228.00
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Avec cuillère  Con cucchiaio  Spoon straws   Ø 0,8 cm
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Bubble tea   Ø 1,2 cm
Plus larges que les pailles traditionnelles, les pailles 
"Bubble tea" ont un diamètre de 1,2 cm. Elles sont 
idéales pour les granités, les milkshakes et les 
boissons épaisses. Elles tirent leur nom du "Bubble 
tea" taïwanais, une boisson à base de perles de 
tapioca qui nécessite une paille de grand diamètre. 
Elles ont également une coupe biseautée sur le fond.

Più larghe delle cannucce tradizionali, le cannucce 
“Bubble tea” hanno un diametro di 1,2 cm, ideale per 
granite, frullati e bevande dense. Il loro nome deriva 
dal “Bubble tea” taiwanese, una bevanda a base di 
perle di tapioca che richiede una cannuccia di grande 
diametro. Hanno anche un taglio smussato sul fondo.

Wider than conventional straws 'Bubble tea' straws 
have a diameter of 1,2cm, ideal for smoothies, slushies 
and thicker drinks. They get their name from Taiwan 
'Bubble tea' a drink with tapioca pearls that needs a 
straw with a wider diameter. They also have a beveled 
cut at the bottom.
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Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

Assortiment
Assortite
Assorted

CUSTOMISABLE

CUSTOMISED
GUIDE

ROUND
ROUND

ROUND

Prix
Prezzi
Prices
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Carton  Cartoncino  Cardboard
210 g/m2

Carton  Cartoncino  Cardboard
210 g/m2

Feel Green

* 165.79
Ø 9 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Dessous de verre   Sottobicchieri   Coasters

Gaufrés
Goffrati
Embossed
Airlaid 70 g/m2

Tissue  Tissu  Tissue
9 plis / 9 veli / 9 ply
8 plis x 18 g/m2 tissue + 1 plis 30 + 12 g/m2 papier paraffiné
8 veli x 18 g/m2 tissu + 1 velo 30 + 12 g/m2 carta cerata
8 ply x 18 gsm tissue + 1 ply 30 + 12 gsm waxed paper

Blanc
Bianco
White

* 102.88
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Barroque
Barocco
Barroque

* 110.07
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Noir
Nero
Black

* 103.56
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Marron
Marrone
Brown

* 250.10
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Blanc
Bianco
White

* 110.01
Ø 9 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U

Parole

* 229.06
Ø 9 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Maxim brun

* 110.19
8,5 x 8,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Maxim bleu

* 110.24
8,5 x 8,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
6.000 U

Absorbant  
Assorbente  
Absorbent

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Petits pots   Terrine piccole   Small tubs
Couvercle séparé. Couvercle unique pour toutes les dimensions.
Coperchio seprato. Un coperchio per tutte le misure.
Separate lid. The same lid fits all containers.

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartoncino / Cardboard - 230 + PE 18 g/m2

 254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.42
 254.47
 254.52

Ø 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Pots Terrine Tubs   Carton / Cartoncino / Cardboard - 210 + PE 18 g/m2

 254.38
 254.43
 254.48

70 ml (2,3 oz)
Ø 6,1/5 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.39
 254.44
 254.49

80 ml (2,7 oz)
Ø 6,1/4,7x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.40
 254.45
 254.50

105 ml (3,5 oz)
Ø 6,1/4,5x 5,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.41
 254.46
 254.51

120 ml (4 oz)
Ø 6,1/4,5x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Pots en papier plissé  Terrine in carta plissé  Pleated paper tubs
Papier imperméable et ingraissable / Carta impermeabile e resistente al grasso / Waterproof and greaseproof paper - 80 g/m2

 226.12
 126.67

22 ml (0,7 oz)
Ø 3,8/2,6 x 2,8 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 226.13
 126.69

30 ml (1 oz)
Ø 4,4/3,1 x 2,8 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 268.33
 126.71

45 ml (1,5 oz)
Ø 5/3,6 x 3,1 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 226.14
 126.73 

60 ml (2 oz)
Ø 5,5/3,9 x 3,5 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 268.34
 126.77

90 ml (3 oz)
Ø 6,5/4,9 x 3,8 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 226.16
 126.79  

100 ml (3,3 oz)
Ø 6,6/5 x 4,2 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

 268.35
 126.81

165 ml (5,5 oz)
Ø 8/6 x 4,3 cm
PACK: 250 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

BLANC
BIANCO
WHITE

NATUREL
NATURALE
NATURAL

NOIR
NERO
BLACK

PETITS POTS
TERRINE PICCOLE
SMALL TUBS

P 224

Prix
Prezzi
Prices



Les gobelets "Compostable", contenant 
moins de 0,75 % de plastique dans la 
matière première, sont notre option 
la plus durable. Ils sont enduits d'une 
barrière de dispersion à base d'eau 
qui imperméabilise l'intérieur, ce qui 
les rend résistant aux liquides. Ils 
conviennent au compostage industriel 
et domestique.
Avec marquage multilingue conformément au 
Règlement d'exécution (UE) 2020/2151

I bicchieri "Compostable", realizzati 
con meno dello 0,75% di plastica nella 
materia prima, sono la nostra opzione 
più sostenibile. Sono rivestiti con 
un'innovativa barriera di dispersione 
a base d'acqua che impermeabilizza 
l'interno, rendendoli resistenti ai 
liquidi. Adatti per compostaggio 
industriale e domestico.
Con marcatura multilingue in conformità con il 
Regolamento di Esecuzione (UE) 2020/2151

Our most sustainable option - 
"Compostable" cups, manufactured 
using raw material containing  less 
than 0.75% plastic. They are coated 
with an innovative dispersion water 
based barrier waterproofing the 
interior, making them resistant to 
liquid. Suitable for industrial and 
domestic composting. 
With multi-language marking in accordance 
with Comission Implementing Regulation (UE) 
2020/2151
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Gobelets pour boissons froides et chaudes
Bicchieri per bevande fredde e calde
Cups for cold & hot drinks

* 271.73

Compostable 
Push pack
Gobelets avec fermeture
Bicchieri con chiusura
Glasses flip closed top

Push pack

* 263.99

Gobelets innovants d’une seule 
pièce, complètement fermés, 
ne nécessitant pas de couvercle 
séparé. Avec une fermeture 
supérieure perforée et destinée à 
insérer une paille.

Innovativi bicchieri chiusi in un 
unico pezzo che non richiedono 
un coperchio separato. Con 
chiusura superiore perforata per 
inserire una cannuccia.

Innovative one-piece closed cups, 
which do not require a separate 
lid. With perforated top closure 
for inserting a straw.

* 270.96
120 ml (4 oz)
Ø 6,3/4,5 x 6 cm
230 g/m2

* 270.97
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 g/m2

* 270.98
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 g/m2

* 270.99
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 g/m2 

* 271.00
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 g/m2

* 271.01
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
300 g/m2

Compostable Gradient
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 271.07
120 ml (4 oz)
Ø 6,3/4,5 x 6 cm
230 g/m2

* 271.08
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 g/m2

* 271.09
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 g/m2

* 271.10
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 g/m2

* 271.11
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 g/m2

* 271.12
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
300 g/m2

Compostable Grass
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

COUVERCLES POUR GOBELETS
COPERCHI PER BICCHIERI
LID FOR CUPS

P 135

* 274.40
120 ml (4 oz)
Ø 6,3/4,5 x 6 cm
230 g/m2

* 274.41
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 g/m2

* 274.42
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 g/m2

* 274.43
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 g/m2

* 274.44
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 g/m2

* 274.45
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
300 g/m2

Compostable White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

480 ml (16 oz)
8,5 x 14 cm
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Prix
Prezzi
Prices
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Gobelets pour boissons chaudes
Bicchieri per bevande calde
Cups for hot drinks
1 paroi   1 parete   Single wall

White

* 254.60 Espresso
70 ml (2,3 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm 
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.94
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.95
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.96
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 254.22
300 ml (10 oz)
Ø 9/6 x 9,5 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 228.97
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 228.98
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 263.19 Vending
150 ml (5 oz)
Ø 7,1/4,6 x 7,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Natural

* 232.98
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 232.99
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.00
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.01
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 233.02
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Vending
Gobelet pour distributeur 
automatique
Bicchiere per distributore 
automatico
Cups for vending machines

Prix
Prezzi
Prices
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 * 265.86  * 257.95  * 257.96  * 257.96  * 257.96  * 257.96
Ø 6,2 cm/120 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
310 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Bagasse Bagassa Bagasse

Carton Cartoncino Cardboard

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 222.01
 179.13

 222.02
 205.06

 222.03
 179.15

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 7,2 cm/180 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 265.12
 Medium

 254.31
Bas / Basso / Flat

 221.23
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32 
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto  / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM 
2.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CPLA

PS

Couvercles   Coperchi   Lids

Personnalisables / Personalizzabile / Customisable

Non compatibles pour:
Non adatto per:
Unsuitable for:
270.96, 271.07, 274.40

Perforé pour les pailles
Forato per cannucce
Perforated for straws

BLANC
BIANCO
WHITE

BLANC TRANSLUCIDE
BIANCO TRASLUCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NOIR
NERO
BLACK

Prix
Prezzi
Prices
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Gobelets pour boissons chaudes
Bicchieri per bevande calde
Cups for hot drinks
1 paroi   1 parete   Single wall

Arizona

* 255.07 Espresso
70 ml (2,3 oz)
Ø 5/3,5 x 4,9 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.01
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.02
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm 
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.03 Vending
210 ml (7 oz)
Ø 7/4,5 x 9,5 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.04
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.05
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 255.06
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
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Java

* 271.02
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 271.03
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 271.04
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 271.05
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
900 U

* 271.06
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm 
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

JAVA
NOUVEAU DESIGN

NUOVO DESIGN
NEW DESIGN

Prix
Prezzi
Prices
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 * 265.86  * 257.95  * 257.96  * 257.96  * 257.96  * 257.96
Ø 6,2 cm/120 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
310 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Bagasse Bagassa Bagasse

Carton Cartoncino Cardboard

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 222.01
 179.13

 222.02
 205.06

 222.03
 179.15

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 7,2 cm/180 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 265.12
Medium

 254.31
Bas / Basso / Flat

 221.23
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32 
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM 
2.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/300 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CPLA

PS

Couvercles   Coperchi   Lids

Personnalisables / Personalizzabile / Customisable

Non compatibles pour:
Non adatto per:
Unsuitable for:
270.96, 271.07, 274.40

Perforé pour les pailles
Forato per cannucce
Perforated for straws

BLANC
BIANCO
WHITE

BLANC TRANSLUCIDE
BIANCO TRASLUCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NOIR
NERO
BLACK

Prix
Prezzi
Prices
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Ripple cup
Gobelets pour boissons chaudes
Bicchieri per bevande calde
Cups for hot drinks

Natural

Black
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180.75
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

220.53
180 ml (6 oz) 
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

180.76
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

180.77
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

180.78
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

179.09
120 ml (4 oz)
Ø 6,2/4,5 x 6 cm
230 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

220.52
180 ml (6 oz)
Ø 7,2/5,3 x 7,8 cm
260 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.38
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.39
360 ml (12 oz) 
Ø 9/6 x 11 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

179.11
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 13,2 cm
300 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Double paroi: 1 couche + 1 ondulée
Doppia parete: 1 strato + 1 ondulato
Double wall: 1 ply + 1 ripple wall

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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 * 265.86  * 257.95  * 257.96  * 257.96
Ø 6,2 cm/120 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
310 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Bagasse Bagassa Bagasse

Carton Cartoncino Cardboard

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 222.01
 179.13

 222.02
 205.06

 222.03
 179.15

 222.04
 179.17

 222.04
 179.17

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 7,2 cm/180 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 265.12
Medium

 254.31
Bas / Basso / Flat

 221.23
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32 
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium 

Ø 6,2 cm/120 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM 
2.000 U

Ø 8 cm/240 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

CPLA

PS

Couvercles   Coperchi   Lids
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Perforé pour les pailles
Forato per cannucce
Perforated for straws

BLANC
BIANCO
WHITE

BLANC TRANSLUCIDE
BIANCO TRASLUCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NOIR
NERO
BLACK

Personnalisables / Personalizzabile / Customisable

Prix
Prezzi
Prices
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Gobelets pour boissons froides
Bicchieri per bevande fredde
Cups for cold drinks
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Cônes pour l'eau
Bicchieri conici per l'acqua
Conical cups for water

123.50
120 ml (4 oz)
Ø 6,4 x 8,7 cm
Papier / Carta / Paper - 120 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

Parole

* 229.09
270 ml (9 oz)
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
265 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 229.07
360 ml (12 oz)
Ø 8/5 x 12 cm
265 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 229.08
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 12,6 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 229.10
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Natural

* 252.31
270 ml (9 oz)
Ø 7,8/5,2 x 9,5 cm
PE 18 + Kraft 250 + PE 18 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 252.32
360 ml (12 oz) 
Ø 8/5 x 12 cm
Kraft 250 + PE 21 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 252.33
480 ml (16 oz)
Ø 9/6 x 12,8 cm
Kraft 250 + PE 21 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 252.34
660 ml (22 oz)
Ø 9/6 x 17 cm
PE 18 + Kraft 250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Prix
Prezzi
Prices
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 154.89
Ø 7,8 cm/270 ml
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

 153.77
Ø 8 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

 153.83
Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 153.83
Ø 9 cm/660 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.03
 179.15

Ø 8 cm/360 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04
 179.17 

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 222.04
 179.17

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

C
O

U
V

ER
C

LE
S 

   
 C

O
PE

R
C

H
I  

   
LI

D
S

 251.95 
 251.96

 251.75 
 251.76

 251.75 
 251.76

Ø 8 cm/360 ml
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Bagasse Bagassa Bagasse

Carton Cartoncino Cardboard

 227.72
 228.74

 227.73
 228.75

 227.73
 228.75

Ø 8 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 254.31
Bas / Basso / Flat

 221.23
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32 
Bas / Basso / Flat

 221.24 
Medium

 254.30
Haut / Alto / Dome

 254.32
Bas / Basso / Flat

 221.24
Medium

Ø 8 cm/360 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/480 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ø 9 cm/660 ml
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

CPLA

PS

Couvercles   Coperchi   Lids

Perforé pour les pailles
Forato per cannucce
Perforated for straws

Perforé pour les pailles
Forato per cannucce
Perforated for straws

Perforé pour les pailles
Forato per cannucce
Perforated for straws

BLANC
BIANCO
WHITE

BLANC TRANSLUCIDE
BIANCO TRASLUCIDO
TRANSLUCENT WHITE

NOIR
NERO
BLACK

Prix
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Prices
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Assiettes bio - laquées   Piatti bio-laccati   Bio-lacquered plates

Assiettes et plateaux   Piatti e Vassoi   Plates and trays

White

* 225.17
Ø 18 cm
195 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 252.03
Ø 23 cm
210 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 225.19
Ø 23 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.06
Ø 26 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 252.07
18 x 18 cm
220 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.08
23 x 23 cm
245 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Natural

* 252.09
Ø 18 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

* 252.10
Ø 22 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 251.77
Ø 26 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 252.11
18 x 18 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 252.12
23 x 23 cm
255 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 264.00 Natural
18 x 18 x 2,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 264.01 Natural
23 x 23 x 2,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 234.83 Natural
25,5 x 18 x 3,7 cm
PACK: 65 U
CARTON / MINIM: 
130 U

Assiettes laquées avec une pellicule biodégradable et compostable résistante aux aliments humides et gras.
Piatti laccati con una barriera biodegradabile e compostabile che offre resistenza a cibi umidi e grassi.
Plates coated with a biodegradable and compostable barrier that provides resistance to moist and greasy foods.

BIO-LACQUERED PLATES
ASSIETTES COMPOSTABLES LAQUÉES AVEC UNE 

PELLICULE ÉCOLOGIQUE ET CERTIFICATION FORESTIÈRE.
PIATTI COMPOSTABILI CON BARRIERA ECOLOGICA E 

CERTIFICAZIONE FORESTALE
COMPOSTABLE PLATES WITH AN ECOLOGICAL BARRIER 

AND FOREST CERTIFICATION

Prix
Prezzi
Prices
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Assiettes et plateaux   Piatti e Vassoi   Plates and trays
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PLATEAUX
VASSOI
TRAYS

P 209

251.88 Natural 
14 x 9 x 3 cm
300 g/m2

255.51 White
14 x 8 x 3 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

251.89 Natural 
17,5 x 10,5 x 3 cm
300 g/m2

255.52 White
16 x 9 x 3 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

251.90 Natural 
19,5 x 11 x 3,2 cm
300 g/m2

255.53 White
19,5 x 11 x 3,2 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

255.54 White
22 x 14 x 3,75 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

169.18
Ø 33 cm
300 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

169.20
30 x 21 cm (1/4)
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

169.25
24 x 18 cm (1/8)
300 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Idéal pour les pizzas
Ideale per pizza
Perfect for pizza

Hot dog

Plateaux ovales  Vassoi ovali  Oval trays

Plateaux  Vassoi  Trays

147.45
23 x 8 cm
280 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

268.64
15 x 12 x 2 cm
300 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

268.63
18 x 13 x 3 cm
320 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

268.62
23 x 15 x 2 cm
320 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

Prix
Prezzi
Prices
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Au revoir plastique, bonjour 
papier ! Un nouveau concept 
de couverts, recyclables et 
biodégradables, respectueux 
de l’environnement. Elaborés à 
l’aide de cellulose 100% vierge; 
résistants aux graisses et à 
l’humidité.

Addio plastica, benvenuta carta! 
Un nuovo concetto di posate, 
riciclabili e biodegradabili, 
rispettose dell’ambiente. 
Realizzate con cellulosa 100% 
vergine, resistenti al grasso e 
alla umidità.

Goodbye plastic, hello paper!
A new cutlery concept. 
Biodegradable, eco-friendly 
cutlery. Made from pure virgin 
cellulose that is grease and 
moisture resistant.

Couverts en papier   Posate di carta   Paper cutlery

NATUREL
NATURALE
NATURAL

BLANC
BIANCO
WHITE
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Solution idéale pour des couverts durables
Soluzione ideale di posate sostenibili
Ideal solution for sustainable cutlery

Fourchette
Forchetta
Fork

 266.19
 266.16

15,8 cm
960 g/m2

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
PAPER PACK
EMBALLAGE
IMBALLAGGI
PACKAGING

Couteau
Coltello
Knife

 266.20
 266.17

15,8 cm
960 g/m2

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
PAPER PACK
EMBALLAGE
IMBALLAGGI
PACKAGING

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 266.21
 266.18

15,8 cm
960 g/m2

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U
PAPER PACK
EMBALLAGE
IMBALLAGGI
PACKAGING

2/1
Fourchette, couteau
Forchetta, coltello
Fork, knife

 268.68
15,8 cm
960 g/m2

CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Fourchette, couteau, serviette
Forchetta, coltello, tovagliolo
Fork, knife, napkin

 268.69
15,8 cm
960 g/m2

CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

 267.04
15,8 cm
960 g/m2

CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Prix
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Prices
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Petite cuillère
Cucchiaio
Spoon

* 230.97
9,4 cm
590 g/m2

CARTON: 2.700 U
PACK / MINIM: 450 U

Petite cuillère
Cucchiaio
Spoon

* 252.96
9,4 cm
590 g/m2

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 400 U

Cuillère à glace
Cucchiaini gelato
Ice-cream spoon

 268.66
 268.65

9,5 cm
960 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Cuillère à glace
Cucchiaini gelato
Ice-cream spoon

 268.67
9,5 cm
960 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U
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Press & eat

Facile à utiliser : appuyez avec vos 
doigts, pliez et c'est prêt à être utilisé.

Facile da usare: premi con le dita, piega 
ed è pronto per essere utilizzato.

Easy to use: press with your fingers, fold 
and it is ready to be used.

Pliage facile
Piegatura facile
Easy folding

Sans goût
Senza sapore

Unflavoured

Résistant à l'humidité
Resistenti alla umidità

Moisture-proof

Solide
Consistente

Extra solid

Distributeur
Dispenser
Dispenser

205.45
27 x 20 x 18 cm
Acrylique / Acrílico / Acrylic
CARTON / MINIM: 1 U

Couverts en papier   Posate di carta   Paper cutlery

NATUREL
NATURALE
NATURAL

BLANC
BIANCO
WHITE
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Pour les glaces et apéritifs
Per gelati e aperitivi
Ideal for ice-cream and mini dishes

Prix
Prezzi
Prices
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Pots Terrine Tubs   Carton / Cartoncino / Cardboard

222.87 Natural
217.56 Feel Green
70 ml (2,3 oz)
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.88 Natural 
217.57 Feel Green
90 ml (3 oz)
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.89 Natural 
217.58 Feel Green
120 ml (4 oz)
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.90 Natural 
217.59 Feel Green
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.91 Natural 
217.60 Feel Green
180 ml (6 oz)
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

222.92 Natural 
217.61 Feel Green
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

233.39 Natural 
233.40 Feel Green
300 ml (10 oz)
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartoncino / Cardboard - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29

Ø 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Couvercles hauts Coperchi alti Dome lids   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—

Pots à glaces   Coppette per gelato   Ice-cream tubs

Haute visibilité
Sans trou

Alta visibilità
Senza foro

High visibility
No hole

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Pots à glaces   Coppette per gelato   Ice-cream tubs

Pots Terrine Tubs   Carton / Cartoncino / Cardboard

230.30 Parole
226.51 Black
70 ml (2,3 oz)
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.28 Parole
226.52 Black
90 ml (3 oz)
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.27 Parole
226.53 Black
120 ml (4 oz)
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.32 Parole
226.54 Black
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.29 Parole
226.55 Black
180 ml (6 oz)
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.33 Parole
226.56 Black
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

233.37 Parole
233.38 Black
300 ml (10 oz)
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartoncino / Cardboard - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29

Ø 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Couvercles hauts Coperchi alti Dome lids   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—

Haute visibilité
Sans trou

Alta visibilità
Senza foro

High visibility
No hole

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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CUILLÈRES À GLACES
CUCCHIAINI GELATO
SMALL ICE-CREAM SPOONS

P 145, 256, 290

Pots à glaces   Coppette per gelato   Ice-cream tubs

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartoncino / Cardboard - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29 

Ø 8,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Couvercles hauts Coperchi alti Dome lids   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—

Pots Terrine Tubs   Carton / Cartoncino / Cardboard

269.75 Amalfi
70 ml (2,3 oz) 
Ø 6,5 x 3,9 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

269.76 Amalfi 
90 ml (3 oz) 
Ø 7,2 x 4 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

269.77 Amalfi 
120 ml (4 oz) 
Ø 7,7 x 4,7 cm
210 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

269.78 Amalfi 
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

269.79 Amalfi 
180 ml (6 oz) 
Ø 8,7 x 5,2 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

269.80 Amalfi
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

269.81 Amalfi
300 ml (10 oz) 
Ø 10 x 5,5 cm
250 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Haute visibilité
Sans trou

Alta visibilità
Senza foro

High visibility
No hole

AMALFI
POTS À GLACES

COPPETTE PER GELATO
ICE-CREAM TUBS

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Pots à glaces   Coppette per gelato   Ice-cream tubs

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartoncino / Cardboard - 280 + PE 18 g/m2

— —

 233.28
 233.27

Ø 7,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.30
 233.29 

Ø 8,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.32
 233.31

Ø 8,7 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.34
 233.33

Ø 9,4 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 233.36
 233.35

Ø 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Couvercles hauts Coperchi alti Dome lids   PET

 205.26
Ø 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.27
Ø 7,2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.28
Ø 7,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.29
Ø 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.30
Ø 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 205.31
Ø 9,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

—

Pots Terrine Tubs   Carton / Cartoncino / Cardboard

264.02
70 ml (2,3 oz) 
Ø 6,5 x 3,9 cm
230 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

264.03
90 ml (3 oz) 
Ø 7,2 x 4 cm
230 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.32
120 ml (4 oz) 
Ø 7,7 x 4,7 cm
230 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.33
150 ml (5 oz)
Ø 8,5 x 4,5 cm
240 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.34
180 ml (6 oz) 
Ø 8,7 x 5,2 cm
240 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

265.35
240 ml (8 oz)
Ø 9,4 x 5,5 cm
250 g/m2 

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

264.04
300 ml (10 oz) 
Ø 10 x 5,5 cm
250 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Haute visibilité
Sans trou

Alta visibilità
Senza foro

High visibility
No hole

100%
BIODEGRADABLE & COMPOSTABLE

Pots biodégradables et 
compostables adaptés au 
compostage industriel
Coppette biodegradabili 
e compostabili, per il 
compostaggio industriale 
Biodegradable tubs suitable for 
industrial composting

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



150

Cônes pour glaces   Coni per gelato   Ice-cream cones
Papier blanc / Carta bianca / White paper

* 224.77 
7 x 11,5 cm
Litos 100 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
3.000 U
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Pots pour usages divers   Terrine per vari usi   Tubs for various uses

3 compartiments
3 compartimenti
3 compartments

260.67
Ø 12,7/10,4 x 8,5 cm
260 + PE 36 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Pour / Per / For: 219.77, 224.04

Séparateur
Separatore
Divider

Couvercles plats Coperchi piatti Flat lids   PS

 159.24 
Ø 11 cm
PACK: 100
CARTON / MINIM: 500 U 

 160.29
Ø 13,5 cm
PACK: 100
CARTON / MINIM: 500 U 

Pots Terrine Tubs   Carton / Cartone / Cardboard

219.75 Feel Green 
224.03 Parole
219.76 Black
500 ml (16,7 oz) / Ø 11 x 8,2 cm
280 + PE 18 g/m2

PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

224.04 Parole
219.77 Black
1.000 ml (33,3 oz) / Ø 13,5 x 10,4 cm
300 + PE 18 g/m2 

PACK: 50
CARTON / MINIM: 500 U

Parfait pour les fruits coupés, les beurres, les yaourts, les aliments chauds, etc.
Adatto per frutta tagliata, burro, yogurt, alimenti caldi, ecc.
Suitable for cut fruit, butters, yoghurt, hot food, etc.

h

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

230.21
Ø 4,1 x 10,4 cm
22°
115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.20
Ø 3,75 x 15,2 cm
14°
115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

230.19
Ø 4,2 x 15,3 cm
15°
115 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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257.87 Natural
337 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

178.64 White
PE 18 + 320 + PE 13 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

1.920 ml (64 oz)
Ø 16,8/13,9 x 12,3 cm
PACK: 50 U

257.88 Natural
337 + PE 18 g/m2 

CARTON / MINIM: 300 U

178.65 White
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

2.550 ml (85 oz)
Ø 18,9/14,7 x 14,5 cm 
PACK: 50 U

257.89 Natural
337 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 120 U

178.66 White
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 240 U

4.500 ml (150 oz)
Ø 21,6/16 x 16,8 cm
PACK: 40 U

257.90 Natural
337 + PE 18 g/m2

CARTON / MINIM: 120 U

178.67 White
PE 18 + 380 + PE 15 g/m2

CARTON / MINIM: 240 U

5.100 ml (170 oz)
Ø 22,5/16 x 21 cm
PACK: 40 U

Seaux pour poulet et divers
Secchielli per pollo e simili
Buckets for chicken and similar

Couvercle inclus. Avec ouverture pour la ventilation.
Coperchio incluso. Con fori di ventilazione.
Lid included. With ventilation holes. 
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BOÎTES AMÉRICAINES POUR POULET
SCATOLE AMERICANE PER POLLO
AMERICAN BOXES FOR CHICKEN

P 109

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



152

Couvercle avec trou inclus. Carton double paroi.
Coperchio perforato incluso. Cartone doppia parete.
Perforated lid included. Double wall cardboard.

226.47 Natural
240 ml (8 oz)
Ø 9/7,5 x 6 cm
Kraft 300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.59 Natural
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,3 x 8,6 cm
Kraft 300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.60 Natural
480 ml (16 oz)
Ø 9,8/7,5 x 10 cm
Kraft 320 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

212.61 Natural
780 ml (26 oz)
Ø 11,6/9,3 x 11 cm
Kraft 330 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.50 Natural
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9 x 13,5 cm
Kraft 330 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U
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Pots à soupe   Terrine per zuppa   Soup tubs
Pour produits froids et chauds
Per prodotti caldi e freddi
For cold and hot products

226.46 Black
240 ml (8 oz)
Ø 9/7,5 x 6 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.42 Black
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,2 x 8,4 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.43 Black
480 ml (16 oz)
Ø 9,7/7,5 x 10 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.44 Black
780 ml (26 oz)
Ø 11,7/9,2 x 11 cm
330 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.49 Black
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
330 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.45 White
240 ml (8 oz) 
Ø 9/7,5 x 6 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.39 White
360 ml (12 oz)
Ø 9/7,2 x 8,4 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.40 White
480 ml (16 oz)
Ø 9,7/7,5 x 10 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.41 White
780 ml (26 oz)
Ø 11,7/9,2 x 11 cm
330 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

226.48 White
960 ml (32 oz)
Ø 11,7/9,2 x 13,5 cm
330 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

+100°C
0°C

Ouverture pour la ventilation
Fori di ventilazione

Ventilation holes

Prix
Prezzi
Prices
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+100°C
0°C

Pots + couvercles
Terrine + coperchi
Tubs + lids
221.86
480 ml (16 oz)
Ø 9,7/7,5 x 10 cm
340 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Idéal pour repas chauds. Les parois ondulées améliorent la conservation de la chaleur et empêchent de se brûler.
Ideali per cibo caldo. Le pareti ondulate migliorano la conservazione del calore ed evitano di scottarsi.
Perfect for hot food. The corrugated ripple walls improve insulation and prevent burns.

Couvercle avec trou séparé
Coperchio perforato separato
Separate perforated lid

Ripple containers
Double paroi: 1 couche + 1 ondulée
Doppia parete: 1 strato + 1 ondulato
Double wall: 1 ply + 1 ripple wall

Pots à soupe   Terrine per zuppa   Soup tubs

Pots à soupe   Terrine per zuppa   Soup tubs

COMBO

Couvercles Coperchi Lids  Carton / Cartone / Cardboard

 228.35
Ø 11,5 cm
PE 18 + 260 + 300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

 228.36
Ø 15 cm
PE 18 + 260 + 300 + PE 18 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

  Pots Terrine Tubs  Carton / Cartone / Cardboard

228.33
500 ml (16,7 oz) 
Ø 11,5/8,8 x 7,5 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 500 U

228.34
780 ml (26 oz)
Ø 15/12,8 x 6 cm
280 + 250 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

Couvercle avec trou inclus. Carton double paroi.
Coperchio perforato incluso. Cartone doppia parete.
Perforated lid included. Double wall cardboard.

RIPPLE CONTAINERS
CARTON DOUBLE PAROI

CARTONE DOPPIA PARETE
DOUBLE WALL CARDBOARD

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Saladiers   Insalatiere   Salad bowls Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Saladiers Insalatiere Salad bowls

240.03 Natural
480 ml (16 oz)
Ø 11,1/9,5 x 7 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

212.99 Natural
500 ml (16,7 oz)
Ø 15/12,8 x 4,5 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

212.98 Natural
Ø 15/12,8 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
300 U

240.04 Natural
Ø 14,5/12,5 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
500 U

750 ml (25 oz)
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U

258.95 Natural
950 ml (31,7 oz)
Ø 18,7/16,5 x 5,4 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U

226.64 Natural
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 15/12,9 x 8 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U

240.05 Natural
Ø 18,7/16 x 7 cm

212.97 Natural
Ø 18,4 / 16 x 6,6 cm

1.300 ml (43,3 oz)
320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Couvercles Coperchi Lids   PP

 240.06
Ø 11,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 226.18
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 226.18
Ø 15 cm
Pour / Per / For: 212.98

 240.07
Ø 14,5 cm
Pour / Per / For: 240.04

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 226.18
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U

 226.30
Ø 18,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U
Pour / Per / For: 212.97

Couvercles Coperchi Lids   PET / RPET

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
Pour / Per / For: 212.98

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
Pour / Per / For: 240.05

 210.29 - PET
Ø 18,4 cm
Pour / Per / For: 212.97

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartone / Cardboard 300 + PE 18 g/m2

 233.41
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 233.41
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
Pour / Per / For: 212.98

 233.41
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
300 U

 233.43
Ø 18,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U
Pour / Per / For: 212.97

Prix
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Saladiers   Insalatiere   Salad bowls Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Saladiers + couvercles
Insalatiere + coperchi
Salad bowls + lids 233.45

750 ml (25 oz)
Ø 15/12,8 x 6 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

224.48
1.300 ml (43,3 oz)
Ø 18,4/16 x 6,6 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

269.09
Ø 22,3/14 x 4,8 cm
300 g/m2 + PE
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
Pour / Per / For: 212.98

269.10
Ø 25,4/14 x 6,3 cm
300 g/m2 + PE
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
Pour / Per / For: 226.64

269.11
Ø 26,8/17,5 x 5,3 cm
300 g/m2 + PE
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
Pour / Per / For: 212.97

Adapté au micro-ondes (sans couvercle PET)
Adatto al microonde (senza coperchio PET)
Microwaveable (without PET lid)

COMBO

Séparateur saladiers
Separatore insalatiere
Salad divider
2 compartiments  
2 compartimenti  
2 compartments

SALADIERS
INSALATIERE
SALAD BOWLS

P 170

 
 

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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Saladiers   Insalatiere   Salad bowls Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Saladiers Insalatiere Salad bowls

240.09 White
240.12 Black
480 ml (16 oz)
Ø 11,1/9,5 x 7 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

226.31 White
226.32 Black
500 ml (16,7 oz)
Ø 15/12,8 x 4,5 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

240.10 White
240.13 Black
750 ml (25 oz) 
Ø 14,5/12,5 x 7 cm
320 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

258.96 White
258.97 Black
950 ml (31,7 oz)
Ø 18,7/16,5 x 5,4 cm
255 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

226.35 White
226.36 Black
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 15/12,8 x 6 cm
300 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

240.11 White
240.14 Black
1.300 ml (43,3 oz)
Ø 18,7/16 x 7 cm
340 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Couvercles Coperchi Lids   PP

 240.06
Ø 11,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 226.18
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.07
Ø 14,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 226.18
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Couvercles Coperchi Lids   PET / RPET

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 210.28 - PET
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 240.08 - RPET
Ø 18,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartone / Cardboard 300 + PE 18 g/m2

 233.41
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 233.41
Ø 15 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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Couvercles Coperchi Lids   PP

 258.80
16,7 x 16,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.80
16,7 x 16,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.80
16,7 x 16,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.80
16,7 x 16,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Récipients Recipienti Containers   Carton / Cartone / Cardboard - 320 + PE 26 g/m2

 258.76
 266.29

750 ml (25 oz)
16,7 x 16,7 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.77
 266.30

1.000 ml (33,3 oz)
16,7 x 16,7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.78
 266.31

1.230 ml (41 oz)
16,7 x 16,7 x 6,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 258.79
 266.32

1.410 ml (47 oz)
16,7 x 16,7 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Récipients avec couvercle   Recipienti con coperchio   Containers with lid
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Couvercle séparé. Un seul couvercle pour toutes les dimensions.
Coperchio separato. Un coperchio per tutte le misure.
Separate lid. The same lid fits all containers.

Récipients Recipienti Containers   Carton / Cartone / Cardboard + PE g/m2

 254.33 320 + 30 g/m2

 266.26 320 + 26 g/m2

500 ml (16,7 oz)
17,3 x 12,3 x 4,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.34 320 + 30 g/m2

 266.27 320 + 26 g/m2

750 ml (25 oz)
17,3 x 12,3 x 5,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.35 320 + 30 g/m2

 266.28 320 + 26 g/m2

1.000 ml (33,3 oz)
17,3 x 12,3 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Couvercles Coperchi Lids   
Carton / Cartone / Cardboard + 
PE g/m2

 254.36 330 + 30 g/m2

 267.69 320 + 30 g/m2

17,3 x 12,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Couvercles Coperchi Lids   PP

 254.37
17,3 x 12,3 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
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Barquettes avec couvercle   Barchette con coperchi   Containers with lid

Pour sushi, deli, tapas...
Per sushi, gastronomia, tapas...
Suitable for sushi, deli food, snacks…

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids   PET

 224.92
11 x 11 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.93
14 x 8 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.94
14,5 x 13,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U 

 224.95
16 x 9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Barquettes Barchette Containers   Carton / Cartoncino / Cardboard - 250 + PE 12,5 g/m2  

 224.85
10,5 x 10,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.86
13,5 x 7,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.87
14 x 13 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.88
15,5 x 8,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Couvercles Coperchi Lids   PET

 224.96
18,5 x 6 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.97
19,5 x 9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.98
30,5 x 7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Barquettes Barchette Containers   Carton / Cartoncino / Cardboard - 250 + PE 12,5 g/m2   

 224.89
18 x 5,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.90
19 x 8,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 224.91
30 x 6,5 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U
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Barquettes avec couvercle   Barchette con coperchi   Containers with lid

Couvercles Coperchi Lids   PET

 268.90
14 x 8 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 268.91
16 x 9,1 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 268.92
22,1 x 9,1 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 268.93
16,5 x 11,5 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 268.94
18,5 x 12,9 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Barquettes Barchette Containers   Carton / Cartoncino / Cardboard - PE 20+ 280 + PE 16 g/m2

 268.80
 268.81

14 x 8 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 268.82
 268.83

16 x 9,1 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 268.84
 268.85

22,1 x 9,1 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 268.86
 268.87

16,5 x 11,5 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 268.88
 268.89

18,5 x 12,9 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Sushi

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

SUSHI BOX

P 228, 229, 268

SUSHI
BARQUETTES EN CARTON

BARCHETTE DI CARTONCINO
CARDBOARD CONTAINERS

Prix
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CHE COS’È THEPACK® ?
THEPACK® è il nuovo marchio registrato di 
GARCIA DE POU per il suo nuovo packaging di 
cartone fabbricato con tecnologia nano-micro.

CHE COS’È LA TECNOLOGIA 
NANO-MICRO?
Nano-micro è la misura più piccola per il 
cartone ondulato. Sono necessari molta 
tecnologia, investimenti e conoscenza per 
produrre nano-micro ondulazione con carta 
a bassa grammatura.

QUALI SONO I VANTAGGI DELLA 
NANOTECNOLOGIA PER IL 
PACKAGING ALIMENTARE E PER 
IL TAKE-AWAY?
Con la nanotecnologia, i contenitori diventano 
più resistenti, leggeri e termici. (Consentono 
di mantenere la temperatura interna più a 
lungo). La nano-micro ondulazione fornisce 
una maggior rigidità ai contenitori e consente 
di ridurre la quantità di carta utilizzata nella 
fabbricazione.

SONO I PRODOTTI THEPACK® 
NANO-MICRO RESISTENTI AL 
GRASSO?
Tutti i prodotti THEPACK® nano-micro sono 
resistenti ai grassi e all'umidità in quanto o 
hanno uno strato interno di carta antigrasso 
(privo di PFOS/PFOA) o sono rivestiti con 
un rivestimento in polipropilene (PP), che 
impedisce il deterioramento dell'imballaggio 
durante l'uso.

I PRODOTTI THEPACK® SONO 
UTILIZZABILI IN MICROONDE?
Sì, sono adatti al microonde ad eccezione 
di quelli con finestra.

Possono essere riscaldati nel microonde 
per 9 minuti a 1000W o 7 minuti e mezzo 
a 1200W.

PROCESSO DI ONDULAZIONE 
NANO-MICRO

QU’EST-CE QUE THEPACK®?
THEPACK® est la nouvelle marque déposée de 
GARCIA DE POU pour son nouveau packaging 
en carton fait de nano-micro-technologie.

QU’EST-CE QUE LA 
TECHNOLOGIE NANO-MICRO ?
Nano-micro est la plus petite taille pour 
le carton ondulé.  Ceci implique beaucoup 
de technologie, d’investissement et de 
connaissances pour produire des nano-
micro-ondulations avec des papiers de 
faible grammage.

QUELS SONT LES AVANTAGES 
DE LA NANOTECHNOLOGIE 
POUR L’EMBALLAGE DES 
ALIMENTS ET LE TAKE AWAY ?
Grâce à la nanotechnologie, l’emballage 
devient plus résistant, plus léger et permet 
de maintenir la température intérieure plus 
longtemps. L’ondulation nano-micro offre 
une plus grande rigidité à l’emballage et 
réduit la quantité de papier utilisée dans 
sa fabrication.

LES PRODUITS THEPACK® 
NANO-MICRO SONT-ILS 
RÉSISTANTS AUX GRAISSES ?
Tous les produits THEPACK® nano-micro 
sont résistants à la graisse et à l’humidité 
parce qu’ils disposent soit d’une couche 
interne de papier ingraissable (sans 
PFOS / PFOA) incorporée, soit d’un 
revêtement en polypropylène (PP), ce qui 
empêche la détérioration de l’emballage 
pendant l’utilisation.

LES PRODUITS THEPACK® 
SONT-ILS MICRO-ONDABLES ?
Oui, mis à part les produits comportant une 
fenêtre, ils sont micro-ondables. Ils peuvent 
être chauffés au micro-ondes pendant 9 
minutes à 1000W ou 7 minutes et demie 
à 1200W.

PROCESSUS D’ONDULATION 
NANO-MICRO

WHAT IS THEPACK®?
THEPACK® is the registered trademark 
of GARCIA DE POU for its latest range 
of cardboard packaging produced with 
nano-micro technology.

WHAT IS NANO-MICRO 
TECHNOLOGY?
Nano-micro flute is the thinnest thickness 
of corrugated cardboard. Producing 
nano-micro flute from lightweight paper 
requires a high degree of technology, 
investment and know-how.

WHAT ARE THE BENEFITS 
OF NANO TECHNOLOGY 
FOR FOOD AND TAKEAWAY 
PACKAGING?
Nano technology makes packaging 
stronger, lighter and more heat insulated 
(the internal temperature is maintained 
for longer).
Nano-micro flute cardboard is more rigid 
and reduces the amount of paper used in 
the manufacturing process.

ARE THEPACK® NANO-MICRO 
PRODUCTS GREASEPROOF?
All THEPACK® nano-micro products 
are greaseproof and WS wet strenght 
resistant, since they either boast an inner 
liner of greaseproof paper (PFOS/PFOA 
free) or a polypropylene (PP) coating, 
which prevent damage to the packaging 
during use.

ARE THEPACK® PRODUCTS 
MICROWAVEABLE? 
Yes, they are microwaveable, except the 
ones with window. They can be heated in 
the microwave for nine minutes at 1000W 
or seven and a half minutes at 1200W.

NANO-MICRO CORRUGATION 
PROCESS

1

ROULEAU PAPIER
ROTOLO CARTA
PAPER ROLL 

2

3
Couche intérieure
100% papier ingraissable
Strato interno 
100% carta antigrasso
Inner liner 100% 
greaseproof paperw

Couche ondulée
Strato ondulato
Corrugated layer

CONSOLIDATION PROCESSMICRO-CORRUGATION PROCESS

Couche extérieure
Strato esterno 
Outer liner

Couche intérieure ingraissable
Strato interno antigrasso
Inner greaseproof liner
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Boîtes   Scatole   Boxes

* 234.05 Natural
* 234.06 White
* 234.08 Black

13 x 12,5 x 6,2 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

* 234.09 Natural
* 234.10 White
* 234.12 Black

13 x 12,5 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.13 Natural
* 234.14 White
* 234.16 Black
14,2 x 13,7 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.17 Natural
* 234.18 White
* 234.20 Black
14,4 x 13,6 x 9,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

* 234.21 Natural
* 234.22 White
* 234.24 Black
17,6 x 16,8 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Hamburger  Hamburgers  Burgers

S
A: 10,1 cm
B: 9,7 cm
C: 6,2 cm
D: 13 cm
E: 12,5 cm

M
A: 10,1 cm
B: 9,7 cm
C: 9 cm
D: 13 cm
E: 12,5 cm

L
A: 11,5 cm
B: 11,5 cm
C: 6,1 cm
D: 14,2 cm
E: 13,7 cm

L+
A: 11 cm
B: 10,7 cm
C: 9,2 cm
D: 14,4 cm
E: 13,6 cm

XL
A: 15 cm
B: 15 cm
C: 7,8 cm
D: 17,6 cm
E: 16,8 cm

S M L L+ XL

D E L I V E RY
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* 265.70 Natural
15,5 x 15,5 x 11,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Burger Menu

Transforme la boîte en assiette grâce à son design pratique dépliable
Trasformate la scatola in un piatto grazie al suo pratico design spieghevole
Transform the box into a plate thanks to its practical foldable design

XXL

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes pour fritures
Scatole per fritti 
Boxes for fried food

* 271.19 Natural
* 271.21 Black
14,5 x 10,5 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
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Hot dog

Boîtes   Scatole   Boxes

Panini Lunch box A Lunch box B

Hot dog
A: 21 cm
B: 6,4 cm
C: 6,3 cm
D: 23,2 cm
E: 9 cm

Panini
A: 23,8 cm
B: 9,2 cm
C: 7 cm
D: 26,5 cm
E: 12,2 cm

Lunch box A
A: 19,6 cm
B: 11 cm
C: 9 cm
D: 22 cm
E: 13,5 cm

Lunch box B
A: 19 cm
B: 14,5 cm
C: 8,5 cm
D: 22,5 cm
E: 17 cm

Fried food
A: 12,1 cm
B: 8 cm
C: 9 cm
D: 14,5 cm
E: 10,5 cm

D E L I V E RY

* 234.25 Natural
* 234.26 White
* 252.13 Black

23,2 x 9 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

* 234.28 Natural
* 234.29 White
* 252.14 Black
26,5 x 12,2 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 271.18 Natural

* 271.20 Black
22 x 13,5 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.31 Natural
* 234.32 White
* 252.15 Black
22,5 x 17 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Mini burger
Carton / Cartoncino / Cardboard
250 g/m2

232.88 White
5,3 x 5,7 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

232.89 White
7,3 x 7,7 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

THEPACK®
LÉGER, RÉSISTANT ET THERMIQUE
LEGGERO, RESISTENTE E TERMICO

STRONG, HEAT INSULATED & LIGHTWEIGHT

Idéal pour les nuggets
Ideale per nuggets
Ideal for nuggets

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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* 235.03 Natural
* 235.04 White
19,5 x 11,5 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 235.06 Natural
* 235.07 White
22 x 13 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 234.34 Natural
* 234.35 White
23,5 x 24 x 8,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

PaperLock®

BY GARCIADEPOU

Nouveau système de fermeture! 
Plus facile, rapide et sûr. 
Protection supplémentaire pour 
que la nourriture arrive intacte.

Nuovo sistema di chiusura!
Più facile, rapido e sicuro.
Protezione extra in modo che il 
cibo arrivi intatto.

New locking system! Easier, 
faster and more secure.
Extra protection so that food 
arrives intact.

* 254.58 Natural
* 254.59 White

21 x 20,5 x 8 cm
A: 18,4 cm
B: 17,7 cm
C: 8 cm
D: 21 cm
E: 20,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 254.56 Natural
* 254.57 White

19,5 x 12,5 x 7 cm
A: 16,8 cm
B: 9,5 cm
C: 7 cm
D: 19,5 cm
E: 12,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Boîtes pour repas   Scatole per pranzo   Lunch boxes

Récipients inviolables pour Delivery
Recipienti ermetici per Delivery
Sealable containers for delivery

ECODESIGN
GRÂCE À LA TECHNOLOGIE NANO-MICRO, 
NOUS  PARVENONS À RÉDUIRE DE -30 % 

LA CONSOMMATION DE PAPIER
CON LA TECNOLOGIA NANOMICRO RIUSCIAMO A 

RIDURRE IL CONSUMO DI CARTA DEL -30%
WITH NANO-MICRO TECHNOLOGY, WE ACHIEVE A 

-30% REDUCTION IN PAPER CONSUMPTION

D E L I V E RY
Grande taille
Misura grande
Large size

Prix
Prezzi
Prices
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* 235.12 Natural
* 235.13 White
14 x 9,7 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 235.15 Natural
* 235.16 White
20,5 x 14,6 x 5 cm 
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 235.18 Natural
* 235.19 White
21 x 18 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 235.21 Natural
* 235.22 White
27,5 x 16,5 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

Boîtes à usage divers   Scatole per vari usi   Multipurpose boxes

* 253.66 Natural
10 x 10 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.67 Natural
19,7 x 9 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.68 Natural
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.69 Natural
19,7 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 255.87 Natural
23 x 23 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Boîtes pour repas   Scatole per pranzo   Lunch boxes

PAPER PACKAGING
LE PRODUIT LE PLUS HYGIÉNIQUE

ET DURABLE POUR LE CONSOMMATEUR
IL PRODOTTO PIÙ IGIENICO

E SOSTENIBILE PER IL CONSUMATORE
THE MOST HYGIENIC & SUSTAINABLE

OPTION FOR CUSTOMERS

D E L I V E RY
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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* 253.36 Natural
* 253.40 White
* 252.24 Black
10 x 10 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.37 Natural
* 253.41 White
* 252.25 Black
19,7 x 9 x 4,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.38 Natural
* 253.42 White
* 252.26 Black
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.39 Natural
* 253.43 White
* 252.27 Black
19,7 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 255.88 Natural
* 255.89 White

23 x 23 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Boîtes à usage divers avec fenêtre
Scatole per vari usi con finestra
Multipurpose boxes with window Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 

séparer afin d'optimiser le recyclage.
Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.
High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.

FOOD DISPLAY

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Non apte aux micro-ondes
Non adatto al microonde
Non microwaveable

Prix
Prezzi
Prices
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FOOD DISPLAY

Boîtes avec couvercle  Scatole con coperchio  Box with lid
Carton ondulé nano-micro + PP / Cartone ondulato nano-micro + PP / Nano-micro cardboard + PP

Haute visibilité. Fenêtre en 
OPP facile à séparer.
Alta visibilità. Finestra in 
OPP facile da separare.
High visibility. OPP 
window easy to separate.

* 256.03 Natural
* 255.95 White
* 255.99 Black
500 ml (16,7 oz)
12 x 12 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.04 Natural
* 255.96 White
* 256.00 Black
750 ml (25 oz)
14 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.05 Natural
* 255.97 White
* 256.01 Black
1.000 ml (33,3 oz)
18,5 x 18,5 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.06 Natural
* 255.98 White
* 256.02 Black
1.300 ml (43,3 oz)
21 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Le revêtement étanche en PP représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PP rappresenta meno del 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%
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257.72 Natural
200 ml (6,6 oz)
7 x 7 x 4 cm
270 + PET 15 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.76 White
200 ml (6,6 oz)
7 x 7 x 4 cm
300 + PET 15 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.74 Black
200 ml (6,6 oz)
7 x 7 x 4 cm
270 + PET 15 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.73 Natural
350 ml (11,6 oz)
10 x 10 x 4 cm
270 + PET 15 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.77 White
350 ml (11,6 oz)
10 x 10 x 4 cm
300 + PET 15 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

257.75 Black
350 ml (11,6 oz)
10 x 10 x 4 cm
270 + PET 15 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
250 U

Bases étanches. Fenêtre antibuée PET.
Base stagna. Finestra anticondensa PET.
Watertight bases. Anti-fog PET window.

Carton / Cartoncino / Cardboard

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

COMBO

COMBO

Boîtes avec couvercle   Scatole con coperchio   Boxes with lid

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes avec fenêtre   Scatole con finestra   Boxes with window

Non apte aux micro-ondes
Non adatto al microonde
Non microwaveable

* 253.56 Natural
* 256.35 Black
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Single / Semplice / Simple

* 253.55 Natural
* 256.36 Black
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Double / Doppio / Double

* 253.54 Natural

12,4 x 12,4 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Triple / Triplo / Triple

* 253.57 Natural
* 256.39 Black
9,2 x 5,1 x 9,2 / 12,5 cm 
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

Tortilla / WrapSandwich

* 253.59 Natural

300 ml (10 oz)
8 x 7,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 253.60 Natural

500 ml (16,7 oz)
8,5 x 12 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.61 Natural
* 256.37 Black
780 ml (26 oz)
11,2 x 9 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 253.62 Natural
* 256.38 Black
1.000 ml (33,3 oz) 
12 x 17 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.63 Natural
* 255.90 Black
1.350 ml (45 oz)
15,3 x 12,1 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.64 Natural

1.470 ml (49 oz)
19,8 x 14 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.65 Natural
* 255.91 Black
1.980 ml (66 oz)
19,8 x 14 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 253.58 Natural

27,5 x 8 x 6,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Baguette

Boîtes à usage divers  Scatole per vari usi  Multipurpose containers

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à séparer.
Alta visibilità.  Finestra in OPP facile da separare.
High visibility. OPP window easy to separate.

FOOD DISPLAY

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes avec fenêtre   Scatole con finestra   Boxes with window

* 257.09 Natural
780 ml (26 oz)
11,2 x 9 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 257.10 Natural
1.000 ml (33,3 oz)
12 x 17 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 257.08 Natural
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Single / Semplice / Simple

* 257.07 Natural
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Double / Doppio / Double

* 257.06 Natural
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 253.06 Natural
12,4 x 12,4 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Single / Semplice / Simple

* 253.07 Natural
12,4 x 12,4 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Double / Doppio / Double

* 253.05 Natural
12,4 x 12,4 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Triple / Triplo / Triple

* 253.08 Natural
9,2 x 5,1 x 9,2/12,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

Sandwich Tortilla-Wrap

Avec fermeture auto-adhésive
Con chiusura autoadesiva
Self-adhesive boxes

Avec fenêtre eco  Scatole con finestra eco  Boxes with eco window
Fenêtre de cellulose régénérée, matériau renouvelable provenant du bois. Excellente visibilité grâce à sa fenêtre compostable.
Finestra in cellulosa rigenerata, un materiale rinnovabile ricavato dal legno. Eccellente visibilità con finestra compostabile.
Window made of regenerated cellulose, a renewable material from wood. Excellent visibility with compostable window.

SE
LF

-ADHESIVE

Le ruban adhésif permet un emballage facile et rapide, 
allongeant le temps de conservation du produit et 
garantissant un produit intact lors du service.

L'adesivo consente un'imballaggio facile e veloce, 
prolungando la durata di conservazione del prodotto e 
garantisce che il prodotto arrivi intatto al cliente.

The adhesive allows easy and fast packaging, 
extending the conservation of the product and 
ensures that the product reaches the customer intact.
Rebord / Bordi / Tab: + 1,5 cm

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à séparer.
Alta visibilità.  Finestra in OPP facile da separare.
High visibility. OPP window easy to separate.
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CLEAR PAPER
FENÊTRE ECO
FINESTRA ECO
ECO WINDOW

FOOD DISPLAY

Prix
Prezzi
Prices
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226.90
700 ml (23,3 oz)
14 x 10 cm (inf.)
16 x 12 cm (sup.)
5 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.91
900 ml (30 oz)
18 x 10 cm (inf.)
20 x 12 cm (sup.)
5 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

226.92
1.200 ml (40 oz)
17,8 x 12 cm (inf.)
20,4 x 14,2 cm (sup.)
6 cm (h)
391 g/m2 + PE
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Boîtes avec fenêtre   Scatole con finestra   Boxes with window

Haute visibilité. 
Fenêtre en PET facile à séparer 
afin d'optimiser le recyclage.
Alta visibilità. 
Finestra in PET facile da separare 
per un riciclo ottimale.
High visibility.
PET window easy to separate for 
optimal recycling.

* 256.85 Natural
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 12,3 x 8,5 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.87 Salad
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 12,3 x 8,5 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.86 Black
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 12,3 x 8,5 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Saladiers   Insalatiere   Salad bowls
Fermeture croisillon
Con alette ad incastro
With interlocking flaps

Idéal pour les salades     
Ideale per insalate
Perfect for salads

Boîtes avec couvercle   Scatole con coperchio   Boxes with lid
Carton ondulé nano-micro + PP / Cartone ondulato nano-micro + PP / Nano-micro cardboard + PP

* 256.07
500 ml (16,7 oz)
12 x 12 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.08
750 ml (25 oz)
14 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 250 U

* 256.09
1.000 ml (33,3 oz)
18,5 x 18,5 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.10
1.300 ml (43,3 oz)
21 x 14 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

COMBO

Le revêtement étanche en PP représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PP rappresenta meno del 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

SALADIERS
INSALATIERE
SALAD BOWLS

P 154, 155, 156, 157

D E L I V E RY
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Prices
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Récipients étanches à usage divers
Recipienti ermetici vari usi
Watertight multipurpose containers

* 223.05 Natural
* 131.51 Feel Green
480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 223.06 Natural
* 131.52 Feel Green
780 ml (26 oz)
Ø 9 x 9 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 223.07 Natural
* 131.53 Feel Green
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
275 + PE 25 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 136.18 White
* 219.51 Black
480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 136.20 White
* 219.52 Black 
780 ml (26 oz) 
Ø 9 x 9 cm
305 + PE 18 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 136.66 White
* 219.53 Black
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
305 + PE 18 g/m2 
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 
450 U

* 255.24
480 ml (16 oz)
Ø 8 x 9 cm
325 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 255.25
780 ml (26 oz) 
Ø 9 x 9 cm
325 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
450 U

* 255.26
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 10,8 cm
325 g/m2 
PACK: 50 U 
CARTON / MINIM: 
450 U

Récipients avec une barrière de dispersion à base d’eau qui 
imperméabilise leur intérieur et les rend résistants aux graisses. 
De plus, ils sont totalement biodégradables et compostables. 

Contenitori con una barriera di dispersione a base d'acqua 
che ne impermeabilizza l'interno e li rende resistenti al grasso. 
Sono inoltre completamente biodegradabili e compostabili.

Containers with a water-based dispersion barrier that 
waterproofs their interior and makes them resistant to oils. 
Additionally, they are entirely biodegradable and compostable.

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Récipients étanches à usage divers
Recipienti ermetici vari usi
Watertight multipurpose containers

Large gamme 
de tailles
Vasta gamma 
di dimensioni
Large variety of 
sizes available

Design en une 
seule pièce
Disegnate in un 
solo pezzo
One-piece design

Empilables
Impilabile
Stackable

Résistant aux fuites 
de sauces et de 
vinaigrettes
Resistenti a perdite, 
salse e condimenti
Leak resistant,
withstands sauces
and dressings

Grande ouverture 
pour un accès facile
Grande apertura per 
un facile accesso
Wide opening for
easy access

Résiste aux coupures
Resistente al taglio
Cut resistant

Fermeture croisillon
Con alette ad incastro
With interlocking flaps

* 262.34 Just paper
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 262.35 Just paper
1.350 ml (45 oz)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 262.36 Just paper
1.470 ml (49 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21 x 15 cm (sup.)
4,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 262.37 Just paper
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

JUST
PAPER

SANS REVÊTEMENT EN PP
SENZA RIVESTIMENTO IN PP
WITHOUT PP LEAK-PROOF 

COATING

Aptes pour les aliments humides 
et gras mais pas pour les 
liquides chauds

Adatto per alimenti umidi e 
grassi, ma non per i liquidi caldi

Suitable for moist and fatty 
foods but not for hot liquids

Boîtes américaines  Scatole americane  American boxes

D E L I V E RY
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Boîtes américaines  Scatole americane  American boxes

* 234.54 Natural
* 234.53 White
* 234.55 Black
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 234.57 Natural
* 234.56 White
* 234.58 Black
1.350 ml (45 oz)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 234.60 Natural
* 234.59 White
* 234.61 Black
1.470 ml (49 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21 x 15 cm (sup.)
4,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 234.63 Natural
* 234.62 White
* 234.64 Black
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 234.66 Natural
* 234.65 White
* 234.67 Black
2.880 ml (96 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
22 x 16 cm (sup.)
9 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 234.69 Natural
* 234.68 White
* 234.70 Black
2.910 ml (97 oz)
21,7 x 21,7 cm (inf.)
23,2 x 23,2 cm (sup.)
6 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Récipients étanches à usage divers
Recipienti ermetici vari usi
Watertight multipurpose containers
Carton ondulé nano-micro + PP / Cartone ondulato nano-micro + PP / Nano-micro cardboard + PP

Le revêtement étanche en PP représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PP rappresenta meno del 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

BOÎTES NANO-MICRO + ALUMINIUM
SCATOLE NANO-MICRO + ALLUMINIO
NANO-MICRO + ALUMINIUM BOX

P 175

PLUS LÉGER, PLUS RÉSISTANT ET PLUS THERMIQUE
PIÙ LEGGERO, PIÙ RESISTENTE E PIÙ TERMICO

LIGHTER, STRONGER & OFFERS
BETTER THERMAL INSULATION

D E L I V E RY

Pour 1/2 poulet
Per 1/2 pollo
For 1/2 chicken

* 274.32
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Pour 1 poulet
Paer 1 pollo
For 1 chicken

* 274.29
2.880 ml (96 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
22 x 16 cm (sup.)
9 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:  200 U

Roast to go

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes américaines 2 compartiments   
Scatole americane 2 scomparti
American boxes 2 compartments

* 258.45 Natural
* 258.51 White
1.350 ml (45 oz)
900 + 450 ml
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 258.46 Natural
* 258.52 White
1.350 ml (45 oz)
675 + 675 ml
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 258.47 Natural
* 258.53 White
1.980 ml (66 oz)
660 + 1.320 ml
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 258.48 Natural
* 258.54 White
1.980 ml (66 oz)
990 + 990 ml
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U
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1/
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 +
 2
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2 

+ 
1/
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2 

+ 
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Récipients étanches à usage divers
Recipienti ermetici vari usi
Watertight multipurpose containers
Carton ondulé nano-micro + PP
Cartone ondulato nano-micro + PP
Nano-micro cardboard + PP

Le revêtement étanche en PP représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PP rappresenta meno del 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

Adapté au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

* 234.48 Natural
* 234.47 White
480 ml (16 oz)
7,7 x 5,7 x 9 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 234.50 Natural
* 234.49 White
780 ml (26 oz)
8 x 7 x 10,5 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 234.52 Natural
* 234.51 White
960 ml (32 oz)
8,9 x 7 x 10,8 cm
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 360 U

Boîtes base carrée  Scatole base quadrata  Square base boxes

MAINTIENT LE PRODUIT CHAUD
PLUS LONGTEMPS

MANTIENE IL PRODOTTO CALDO
PIÙ A LUNGO

KEEPS THE PRODUCT HOT 
FOR LONGER

D E L I V E RY
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* 264.08 
500 ml (16,7 oz)
14 x 9,7 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 480 U

* 264.07 
1.000 ml (33,3 oz)
20,5 x 14,6 x 5 cm 
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

 * 264.06 
1.500 ml (50 oz)
21 x 18 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 360 U

* 264.05 
1.700 ml (57 oz)
27,5 x 16,5 x 5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

Lunch box

Boîtes en carton nano-micro + aluminium
Scatole di cartone nano-micro + alluminio
Nano-micro cardboard + aluminium box

Boîtes américaines étanches  
Scatole americane ermetiche
American watertight boxes

* 264.11 
780 ml (26 oz)
11,3 x 9 cm (inf.)
13 x 10,6 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

* 264.10 
1.350 ml (45 oz)
15,2 x 12,1 cm (inf.)
17 x 13,7 cm (sup.)
6,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 264.09 
1.980 ml (66 oz)
19,6 x 14 cm (inf.)
21,5 x 15,5 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Fabriquées avec moins d'aluminium (couche 
intérieure uniquement), ces boîtes conservent 
toutes les propriétés de ce magnifique matériau : 
résistance aux aliments gras et humides, barrière 
contre la lumière et l'oxygène, préservation du goût 
et de l'odeur des aliments et excellente capacité à 
conserver la température. En outre, il prolonge la 
durée de conservation du produit au réfrigérateur. 

Realizzati con meno alluminio (solo lo strato 
interno), queste scatole mantengono tutte le 
proprietà di questo magnifico materiale: resistenza 
agli alimenti grassi e umidi, barriera contro la luce 
e l'ossigeno, conservazione del gusto e dell'odore 
degli alimenti ed eccellente capacità di preservare 
la temperatura. Inoltre, prolunga la durata di 
conservazione del prodotto in frigorifero.

Manufactured with less aluminium (only interior 
layer). These containers maintain all the properties 
of this magnificent material: resistant to oily and wet 
foods, barrier against light and oxygen, preservation 
of food flavour and smell, and an excellent ability to 
preserve temperature. Additionally prolongs life of 
the product when refrigerated.

ECO : MOINS D'ALUMINIUM PAR EMBALLAGE.
HERMÉTIQUE. TEMPERATURE MAINTENUE.
ECO: MENO ALLUMINIO PER CONFEZIONE. 

ERMETICO. CONSERVAZIONE DELLA TEMPERATURA.
ECO: LESS ALUMINIUM PER CONTAINER. 

AIRTIGHT. PRESERVES THE TEMPERATURE.

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes pour repas à emporter
Scatole per piatti d’asporto
Take away boxes

* 256.65 Natural
* 256.67 White
1.000 ml (33,3 oz)
11 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.66 Natural
* 256.68 White
2.000 ml (66,7 oz)
13 x 23 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 261.86 Natural

5.000 ml (166,7 oz)
26 x 20,5 x 11,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Automontable
Automontaggio

Self-assembly

* 235.09 Natural
* 235.10 White
18 x 12 x 9 cm
Nano-micro
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.28 Natural
24,5 x 13,5 x 12 cm
Microcanal
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.27 Natural
28 x 20 x 15 cm
Microcanal
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Boîtes de transport
Scatole da trasporto
Take away cases

Boîte universelle
Scatola universale 
Universal case

* 235.29 Natural 
26 x 18 x 7 cm
Microcanal
CARTON / MINIM: 100 U

D E L I V E RY

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE
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4 gobelets
4 bicchieri
4 cups

* 256.50 Natural
19 x 17 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 gobelets + 1 compart.
4 bicchieri + 1 compart.
4 cups + 1 compart.

* 260.06 Natural
25,3 x 17 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
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Bagues isolantes pour gobelets
Anelli isolanti per bicchieri
Insulator sleeves for cups
Carton double paroi avec intérieur ondulé 170 + 90 g/m2

Cartoncino doppio strato con interno rugoso 170 + 90 g/m2

Double wall cardboard with rippled interior 170 + 90 gsm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Porte-gobelets
Vassoi da asporto
Take away trays Porte-gobelets

Vassoi da asporto
Take away trays
Carton / Cartoncino / Cardboard

1 gobelet + 1 compart.
1 bicchiere + 1 compart.
1 cup + 1 compart.

* 260.05 Natural
25 x 12 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 gobelets + 1 compart.
2 bicchieri + 1 compart.
2 cups + 1 compart.

* 235.25 White
* 235.24 Natural
24,5 x 22 x 5,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 240 U

2 gobelets
2 bicchieri
2 cups

* 216.73 Natural
18 x 8 x 24 cm
Microcanal 300 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

4 gobelets
4 bicchieri
4 cups

* 216.74 Natural
18 x 18 x 24 cm
Microcanal 330 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

4 bouteilles
4 bottiglie
4 bottles

* 256.51 Natural
15 x 15 x 32 cm
Microcanal 330 g/m2

PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

240 ml

226.59
11,2/9,5 x 5 cm

360 ml

226.60 
12,5/10,5 x 5,8 cm

480 ml

226.61
13/11 x 6,5 cm

TAKE AWAY

À base de carton recyclé. 
Résistant à l'eau.

Stampati in cartone 
riciclato. Resistente 

all’acqua.

Moulded from recycled 
cardboard. Waterproof.

2 gobelets
2 bicchieri
2 cups

192.22
21 x 10,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

4 gobelets
4 bicchieri
4 cups

192.23
22 x 22 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 
300 U

2 gobelets
2 bicchieri
2 cups

* 253.23
29,2 x 21 cm
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

2 gobelets
2 bicchieri
2 cups

* 225.57
46,5 x 22,5 cm
Ø 6,7 cm (int.)
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Pré-découpes: possibilité 
de séparer 2 + 2

Pretagliati: possibilità di 
separare 2 + 2

Pre-cut: possibility 
to separate 2 + 2

Prix
Prezzi
Prices
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Barquettes avec couvercle thermoscellables
Barchette con coperchi termosigillabili
Heat-sealable containers with lid
Carton ondulé nano-micro + PE / Cartone ondulato nano-micro + PE / Nano-micro cardboard + PE

Produit idéal pour la vente à 
emporter, food delivery et le grab 
& go. Ces barquettes garantissent 
l'arrivée des aliments en parfait état, 
sans risque d'avoir débordé, grâce 
à leur fermeture hermétique et à 
leur grande étanchéité Aucun film 
supplémentaire ni couvercle n'est 
nécessaire. En outre, une partie en 
carton située sur le dessus peut être 
retirée pour montrer le contenu à 
travers une fenêtre transparente, 
améliorant ainsi la qualité du produit.

Ideali per il take away, food delivery e il 
grab & go, queste barchette assicurano la 
consegna di cibo in perfette condizioni, 
senza rischio di fuoriuscite, grazie alla 
loro chiusura ermetica e all'elevata 
impermeabilità. Non sono necessarie 
pellicole aggiuntive o coperchi separati, 
semplificando l'imballaggio. Inoltre, 
una sezione di cartone nella parte 
superiore può essere rimossa per 
mostrare il contenuto attraverso una 
finestra trasparente, migliorando così la 
presentazione del prodotto.

Ideal for takeaway businesses, food 
delivery and Grab and Go, these 
containers ensure the delivery of food 
in perfect condition. Thanks to air 
tight sealing there is no risk of spillage. 
They do not require additional film or 
separate lids, simplifying packaging.
Additionally a section of cardboard in 
the top can be removed for content 
display through a transparent window, 
further improving the product 
presentation.

Le revêtement étanche en PE représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PE rappresenta meno del 5%
The PE leak-proof coating makes up less than 5%

Compatible avec les operculeuses standard comme les nôtres (code 
230.51) et avec les moules en aluminium habituels (230.53, 230.52).
Compatibile con le macchine di chiusura standard come la nostra (codice 
230.51) e con i consueti stampi in alluminio (230.53, 230.52).
Compatible with standard heat-sealing machines like ours (code 230.51) 
and with the aluminium moulds (230.53, 230.52).
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Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Gastronorm 1/8

* 269.38
505 ml (16,8 oz)
16,1 x 12,9 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Gastronorm 1/4

* 269.40
1.210 ml (40,3 oz)
26,3 x 16 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

230.52
Pour / Per / For: 
Gastronorm 1/4

230.53
Pour / Per / For: 
Gastronorm 1/8

Moules
Stampi
Moulds

20 x 28 cm
Aluminium
Alluminio
Aluminium
CARTON / MINIM: 1 U

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 
séparer afin d'optimiser le recyclage.
Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.
High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.

S E A L A B L E

Prix
Prezzi
Prices



179

Gastronorm 1/4

230.44
1.450 ml (48,3 oz)
26,3 x 16 x 5,5 cm
430 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 360 U

Couvercle Coperchio Lid

230.50
17 x 14 x 2,5 cm
APET
Transparente / Transp. / Clear
CARTON / MINIM: 440 U

Gastronorm 1/8

230.42
505 ml (16,8 oz)
16,1 x 12,9 x 4,3 cm
360 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 720 U

Gastronorm 1/4

230.43
1.210 ml (40,3 oz)
26,3 x 16 x 4,5 cm
430 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 400 U

Oblong

Gastronorm

 

Conçues pour le transport de plats 
préparés et le prêt à emporter puisque 
le système de thermo-scellage permet 
de fermer hermétiquement et prévient 
ainsi contre les déversements et la 
perte de nourriture. Température de 
scellage 150°C–200°C. Résistent aux 
températures élevées et sont adaptées 
au four traditionnel et au micro-ondes. 
Décor Vichy tendance.
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230.45
240 ml (8 oz)
16 x 10 x 2,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.200 U

230.46
325 ml (10,8 oz)
16 x 10 x 3,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

230.47
405 ml (13,5 oz)
16 x 10 x 4,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

230.48
480 ml (16 oz)
16 x 10 x 5,5 cm
390 + PET 25 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Thermoscelleuse manuelle
Termosigillatrice manuale
Manual heat sealer
Puissance 600 W
Régulation de 0° à 200°C

Potenza 600 W
Regolazione da 0° a 200 °C

Power: 600 W
Temperature from 0° to 200°C

230.51
64 x 30 x 15 cm
Inox + aluminium
Inox + alluminio
Stainless steel + aluminium
Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: 1 U
La machine est vendue sans moules
La macchina viene venduta senza alcuno stampo
Machine comes without moulds

Film pour thermosceller
Film per termosigillare
Heat sealing film

 230.49 
0,19 x 600 m
Ø 76 mm (int.)
PET  28μ
CARTON / MINIM: 1 R

230.52
Pour / Per / For: 
Gastronorm 1/4

230.53
Pour / Per / For: 
Gastronorm 1/8

230.54
Pour / Per / For: 
Oblong

Moules
Stampi
Moulds

20 x 28 cm
Aluminium
Alluminio
Aluminium
CARTON / MINIM: 
1 U

Scellage garanti
Saldatura garantito
Guaranteed sealing

Barquettes thermoscellables
Barchette termosigillabili
Heat-sealable containers

Prodotti pensati per l'asporto di 
cibo pronto, dato che con il sistema 
di termosigillatura si ottiene una 
chiusura ermetica che evita le 
perdite. Temperatura di sigillatura 
150°C-200°C. Resistenti alle 
temperature elevate e adatti per 
il forno tradizionale e per quello a 
microonde. Bella decorazione Vichy.

These products are designed for 
the transport of pre-prepared take 
away food, since the heat-sealing 
system achieves an airtight seal that 
prevents spillage and food loss. Sealing 
temperature: 150°C–200°C. Resistant 
to high temperatures and suitable for 
traditional ovens and microwaves. 
Attractive gingham design.

WS
TRAITEMENT ANTI HUMIDITÉ
TRATTAMENTO ANTIUMIDITÀ

WET STRENGTH TREATED
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Conteneurs pour fritures   Contenitori per fritti   Containers for fried food

Ouverts  Aperto  Open

* 233.46 Natural
* 219.68 Feel Green
* 229.58 Parole
270 ml (9 oz)
Ø 7 cm
A: 10,5 cm (h)
B: 7 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 221.19 Natural
* 219.69 Feel Green
* 229.59 Parole
480 ml (16 oz)
Ø 8,5 cm
A: 13,5 cm (h)
B: 9,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 233.47 Natural
* 219.70 Feel Green
* 229.60 Parole
660 ml (22 oz)
Ø 8,5 cm
A: 18 cm (h)
B: 14 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 233.48 Natural
* 204.38 Feel Green
* 229.61 Parole
* 219.81 Black
360 ml (12 oz)
A: 12,5 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 6,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

* 350.01 Natural
* 204.39 Feel Green
* 229.62 Parole
* 219.82 Black
480 ml (16 oz)
A: 14 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 233.49 Natural
* 204.40 Feel Green
* 229.63 Parole
* 219.83 Black
660 ml (22 oz)
A: 18 cm (h)
B: 13,5 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Avec fermeture  Con chiusura  Flip closed top

* 255.29
480 ml (16 oz)
Ø 8,5 cm
A: 13,5 cm (h)
B: 9,5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.30
480 ml (16 oz)
A: 14 cm (h)
B: 9 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

* 255.31
660 ml (22 oz)
A: 18 cm (h)
B: 13,5 cm (h)
C: 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Compostable
242 g/m2

Parole, Black
220 + PE 18 g/m2

Feel Green, Natural
Kraft 200 + PE 25 g/m2

* 259.15 Natural
275 + PE 25 g/m2

* 259.14 Black
305 + PE 18 g/m2

780 ml (26 oz)
A: 15,7 cm (h)
B: 10 cm (h)
C: 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Récipients avec une barrière de dispersion à base d’eau qui 
imperméabilise leur intérieur et les rend résistants aux graisses. 
De plus, ils sont totalement biodégradables et compostables.  

Contenitori con una barriera di dispersione a base d'acqua 
che ne impermeabilizza l'interno e li rende resistenti al grasso. 
Sono inoltre completamente biodegradabili e compostabili.

Containers with a water-based dispersion barrier that 
waterproofs their interior and makes them resistant to oils. 
Additionally, they are entirely biodegradable and compostable.
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* 234.85 Natural
* 234.84 White

120 g
7,4 x 4,8 cm (inf.)
10,7 x 7 cm (sup.)
3,3 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.400 U

* 234.87 Natural
* 234.86 White

180 g
9,2 x 5,3 cm (inf.)
12 x 7,7 cm (sup.)
3,4 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

* 234.89 Natural
* 234.88 White
* 252.16 Black
240 g
8,5 x 5 cm (inf.)
12,5 x 8,5 cm (sup.)
4 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.800 U

* 234.91 Natural
* 234.90 White
* 252.17 Black
480 g
10 x 6,2 cm (inf.)
14,3 x 9 cm (sup.)
4,8 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.800 U
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Barquettes   Barchette   Containers

* 234.93 Natural
* 234.92 White
* 252.18 Black
960 g
10,6 x 7,2 cm (inf.)
15,7 x 11,7 cm (sup.)
5,2 cm (h)
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.95 Natural
* 234.94 White
* 252.19 Black
1.200 g
11,9 x 7,9 cm (inf.)
17,5 x 10,2 cm (sup.)
5,5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

* 234.97 Natural
* 234.96 White
* 252.20 Black
1.440 g
13,5 x 8,5 cm (inf.)
20,2 x 12,2 cm (sup.)
6,2 cm (h)
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 234.99 Natural
* 234.98 White
* 252.21 Black
2.400 g
17 x 9,7 cm (inf.)
23 x 17 cm (sup.)
6,3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

* 253.03 White
13,9 x 9 x 6,7 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 600 U
Pour barquettes 1.440 g
Per barchette 1.440 g
For 1,440 g containers

Housses   
Coperchi
Covers

* 253.04 White
17 x 9,8 x 7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U
Pour barquettes 2.400 g
Per barchette 2.400 g
For 2,400 g containers

TAKE AWAY

Assiettes et plateaux   
Piatti e vassoi
Plates and trays

* 264.00 Natural
18 x 18 x 2,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 264.01 Natural
23 x 23 x 2,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

* 234.83 Natural
25,5 x 18 x 3,7 cm
PACK: 65 U
CARTON / MINIM: 
130 U

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes pour fritures   
Scatole per fritti
Fried food holders

* 234.38 Natural
* 251.78 White
* 234.37 Times
135 g
13 x 8 x 13,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.40 Natural
* 251.79 White
* 234.39 Times
165 g
13,5 x 8,5 x 16 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 234.42 Natural
* 251.80 White
* 234.41 Times
190 g
14,5 x 9,5 x 18 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Pour tout type de fritures. Résiste aux corps gras et huiles.
Per tutti i tipi di frittura. Resiste a oli e grassi.
For all types of fried food. Oil and grease resistant.

RESISTANT AUX 
GRAISSES ET À 

L’HUMIDITÉ
RESISTENTE A

GRASSI E UMIDITÀ
GREASEPROOF AND 

WS (WET STRENGTH) 
RESISTANT 

100%
PAPIER VIERGE

CARTA VERGINE
PURE VIRGIN

PAPER

TAKE AWAY

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Cônes pour fritures
Coni per fritti
Fried food cones

* 234.44 Natural
* 251.81 White
* 234.43 Times
* 252.22 Black
100 g
12,8 x 21,7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 234.46 Natural
* 251.82 White
* 234.45 Times
* 252.23 Black
250 g
15,7 x 26,8 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

* 222.96 Natural
* 222.95 Chips
* 222.94 Parole
100 g
12,5 x 21 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

* 169.16 Natural
* 230.18 Chips
* 229.57 Parole
250 g
16,5 x 27 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Condiment kangaroo
Avec languette pour sauces
Con aletta per condimenti
Cones with flap for condiments
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SUPPORT POUR CÔNES
DISPENSER PER CONI
STANDS FOR CONES

P 353

TAKE AWAY

Pour tout type de fritures. 
Résiste aux corps gras et huiles.

Per tutti i tipi di frittura. 
Resiste a oli e grassi.

For all types of fried food. 
Oil and grease resistant.

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Pelle pizza
Servitrancio
Pizza holder

* 234.72 Natural
* 234.71 White
12 x 15,4 x 2,7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.600 U

Pelle pizza triangulaire
Triangolo per pizza
Triangular pizza server

* 234.74 Natural
* 234.73 White
16,5 x 21 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Récipient pizza triangulaire
Triangolo per pizza
Triangular pizza container

* 234.76 Natural
* 234.75 White
18 x 23 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Barquette divers usages
Barchette vari usi
Multi-use container

* 253.09 Natural
* 253.10 White
14,5 x 19 x 3,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

Take away / Fast food

Pelle divers usages
Servitrancio
Multi-use server

* 234.78 Natural
* 234.77 White
12 x 15 x 3,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 800 U

Pelle hot dog
Porta hot dog
Hot dog server

* 234.80 Natural
* 234.79 White
4,7 x 18,2 x 4 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

Récipients pour tacos
Contenitori tacos
Taco container

* 260.39 Natural
* 260.40 White
15 x 2 x 7 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

BARQUETTES
BARCHETTE
CONTAINERS

P 181

TAKE AWAY

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Boîte pour bagel
Scatole per bagel
Bagel scoop

* 252.58 Natural
A: 10/12 cm
B: 3,8/4,5 cm
C: 6/12 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Récipient pour burrito
Contenitori burrito
Burrito container

* 252.62 Natural
12,5 x 3 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Étui roller pour sandwiches
Busta roller per panino
Roll-up sandwich wrap

* 252.59 Natural
10,5 x 23 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Take away / Fast food

Pelle crêpes
Porta crêpes
Crêpe server

* 234.82 Natural
* 234.81 White
17 x 17 x 2,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Cônes
Coni
Cone

* 252.57 Natural
12/2,5 x 19 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Récipient
Contenitori
Container

* 252.61 Natural
22/9,5 x 4 x 16,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Cônes
Coni
Cones

* 213.44
12/2,5 x 19 cm
170 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Feuilles
Fogli
Sheets

* 213.46
26 x 27,5 cm
Litos 100 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Crêpes
TAKE AWAY

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes menu pour 
enfants 
Scatole menu per 
bambini  
Children's menu 
boxes

* 221.48 * 221.50 * 253.02

15,5 x 10,5 x 17,5 cm
320 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Assortiment à colorier 
Assortimento da colorare 
Assortment for colouring

* 194.99 * 195.00 * 137.34 * 137.32 * 137.20

Boîtes à usages divers
Scatola multiuso
Multipurpose boxes

* 802.65 * 802.63 * 233.51 - 250 g/m2

* 221.49 * 210.52 * 210.54 * 194.98 * 137.33

BOÎTES DE TRANSPORT
SCATOLE DA TRASPORTO
TAKE AWAY CASES

P 176

* 262.73 * 262.74 * 262.75 * 262.76

Prix
Prezzi
Prices
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Récipients pour pop-corn   Recipienti per popcorn   Popcorn containers

* 235.00
1.000 ml (33,3 oz)
A: 6,5 cm
B: 17,4 cm
C: 8,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 235.01
2.000 ml (66,7 oz)
A: 8 cm
B: 20,5 cm
C: 11 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

* 235.02
3.000 ml (100 oz)
A: 9 cm
B: 23 cm
C: 14 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Popcorn

Standard design

SACS POP-CORN
BORSE POPCORN
POPCORN BAGS

P 117

Stripes

268.52
720 ml (24 oz)
Ø 9,5/6,5 x 17,7 cm
230 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

268.53
960 ml (32 oz)
Ø 11,6/8,8 x 14,2 cm
230 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

268.54
1.380 ml (46 oz)
Ø 12/8,8 x 17,5 cm
230 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

268.55
1.920 ml (64 oz)
Ø 13,3/10 x 19,5 cm
250 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

268.56
3.900 ml (130 oz)
Ø 18,5/14,5 x 19,5 cm
300 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U

268.57
5.100 ml (170 oz)
Ø 22,7/16 x 21 cm
300 + PE 20 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM:
100 U

178.57
720 ml (24 oz)
Ø 9,5/6,5 x 17,7 cm
230 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

178.58
960 ml (32 oz)
Ø 11,6/8,8 x 14,2 cm
230 + PE 20 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.59
1.380 ml (46 oz)
Ø 12/8,8 x 17,5 cm
230 + PE 20 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.60
1.920 ml (64 oz)
Ø 13,3/10 x 19,5 cm
260 + PE 20 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

178.62
3.900 ml (130 oz)
Ø 18,5/14,5 x 19,5 cm
260 + PE 20 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
300 U

178.63
5.100 ml (170 oz)
Ø 22,7/16 x 21 cm
300 + PE 20 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
150 U

POP CORN
KRAFT NATUREL

KRAFT NATURALE
NATURAL KRAFT

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes à pizza   Scatole per pizza   Pizza boxes
3 couches de papier vierge 100% / 3 strati di carta 100% vergine / Three-ply 100% pure virgin paper

* 235.39 Natural
* 235.38 White
33 x 33 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.42 Natural
* 235.40 White
36 x 36 x 4 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.39 White
40 x 40 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.40 White
46 x 46 x 5 cm
CARTON / MINIM: 50 U

* 262.41 Natural
* 262.38 White
24 x 24 x 3 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.33 Natural
* 235.32 White
26 x 26 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.35 Natural
* 235.34 White
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.37 Natural
* 235.36 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

SACS SOS
BORSE SOS
SOS BAGS

P 124, 125

100%
PAPIER VIERGE

CARTA VERGINE
PURE VIRGIN

PAPER

Prix
Prezzi
Prices
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Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Boîtes à pizza   Scatole per pizza   Pizza boxes
3 couches de papier vierge 100% / 3 strati di carta 100% vergine / Three-ply 100% pure virgin paper

* 235.44 Natural
* 235.43 White
26 x 26 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.46 Natural
* 235.45 White
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 235.48 Natural
* 235.47 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Boîtes à pizza octogonales
Scatole per pizza ottagonali
Octogonal pizza boxes

169.26
40 x 30 x 8 cm
350 g/m2

CARTON / MINIM: 
50 U

Boîte pasta
Scatola pasta
Pasta box

Boîtes pour calzone
Scatole per calzone
Calzone boxes

* 148.35
30 x 16 x 10 cm
330 g/m2

CARTON / MINIM: 
100 U

* 148.34
27 x 15 x 7 cm
330 g/m2

CARTON / MINIM: 
100 U

148.46 - PP
Ø 4,5 x 3 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

148.47 - PP
Ø 4,5 x 3,7 cm
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Mini tables pour 
protection pizzas
Distanziatori salva pizza
Pizza tripods

Aucune personnalisation possible
Questo prodotto non si può personalizzare
This product cannot be customised
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Boîte avec poignées
Scatola con manici
Box with handle

* 253.25 Natural
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

* 262.46 Natural
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.47 Natural
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.48 Natural
40 x 40 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.43 White
29 x 29 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.44 White
32 x 32 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 262.45 White
40 x 40 x 3,8 cm
CARTON / MINIM: 100 U

PIZZA
3 COUCHES DE PAPIER VIERGE 100%
3 STRATI DI CARTA 100% VERGINE

THREE-PLY 100% PURE VIRGIN PAPER

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Ces emballages sont spécialement 
conçus pour le transport des aliments 
et des boissons dans les services de 
restauration et de traiteur, où il est 
crucial de garantir la qualité et la 
sécurité alimentaire. Ces emballages 
ThePack Catering offrent de multiples 
avantages : ils préservent la fraîcheur 
et la température des aliments, 
préviennent la contamination et 
promettent un transport sûr et efficace.
Le carton est un matériau durable de 
plus en plus demandé dans ce secteur.

Questi contenitori sono progettati 
specificamente per il trasporto di 
alimenti e bevande nei servizi di 
catering e traiteur, dove è fondamentale 
garantire la qualità e sicurezza 
alimentare. I contenitori ThePack 
Catering offrono molteplici vantaggi:
mantengono la freschezza e la 
temperatura degli alimenti, prevengono 
la contaminazione e facilitano un 
trasporto sicuro ed efficiente. Il cartone 
è un materiale sostenibile e quindi 
sempre più richiesto in questo settore.

These containers are specifically 
designed for the transportation of food 
and beverages for catering services 
where it is essential to ensure quality 
and food hygiene. Traiteur offers 
multiple advantages: Maintains food 
temperature and freshness, avoids 
contamination and facilitates safe and 
efficient transportation. Cardboard is 
a sustainable material and therefore 
increasingly in demand in this sector.

CATERING
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Catering / Traiteur
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Boîtes de transport  Scatole da trasporto  Transportation boxes

* 256.52 Damasco
* 259.16 Black
19 x 28 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 270.86 Damasco
* 270.85 Black
21 x 21 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.53 Damasco
* 259.17 Black
25 x 34 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.54 Damasco
* 259.18 Black
28 x 42 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.55 Damasco
* 259.19 Black
32 x 42 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.56 Damasco
* 259.20 Black
46 x 35 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

PLATEAUX POUR BOÎTES
VASSOI PER SCATOLE
MATCHING TRAYS

P 208

CATERING

BLACK
BOÎTES DE TRANSPORT 

SCATOLE DA TRASPORTO
TRANSPORTATION BOXES

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Catering / Traiteur

Plateaux avec couvercle  Vassoi con coperchio  Trays with lid

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

* 260.02 Natural
* 260.04 White
* 260.03 Black
19,5 x 11 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 251.72 Natural
* 259.08 White
* 259.11 Black
23 x 17 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 251.73 Natural
* 259.09 White
* 259.12 Black
32 x 27 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 251.74 Natural
* 259.10 White
* 259.13 Black
40,5 x 30,5 x 6 cm / Microcanal
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U
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Base avec rebord
Base con bordi
Base with tabs

CATERING

Prix
Prezzi
Prices
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Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartone / Cardboard - 300 g/m2  + PET

253.18
26,2 x 15,5 x 3 cm / XS
CARTON / MINIM: 100 U

253.19
22,9 x 22,8 x 3 cm / S
CARTON / MINIM: 100 U

253.20
36,4 x 25,5 x 3 cm / M
CARTON / MINIM: 100 U

253.21
56,4 x 25,5 x 3 cm / L
CARTON / MINIM: 50 U

253.22
45,5 x 31,3 x 3 cm / XL
CARTON / MINIM: 50 U

Couvercles Coperchi Lids   Carton / Cartone / Cardboard - 300 g/m2

 259.93
26,2 x 15,5 x 3 cm / XS
CARTON / MINIM: 100 U

 259.94
22,9 x 22,8 x 3 cm / S
CARTON / MINIM: 100 U

 259.95
36,4 x 25,5 x 3 cm / M
CARTON / MINIM: 100 U

 259.96
56,4 x 25,5 x 3 cm / L
CARTON / MINIM: 50 U

 259.97
45,5 x 31,3 x 3 cm / XL
CARTON / MINIM: 50 U
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154.98
35 x 25 x 8 cm
325 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Base + couvercle avec fenêtre (1 pièce)
Base + coperchio con finestra separato (1 pezza)
Base + separate lid with window (1 piece)

Automontable
Automontaggio
Self-assembly

Boîtes Scatole Boxes   Carton / Cartone / Cardboard - 375 g/m2

 253.13
25,8 x 15 x 8 cm / XS
CARTON / MINIM: 100 U

 253.14
22,5 x 22,5 x 6 cm / S
CARTON / MINIM: 100 U

 253.15
35,9 x 25,2 x 8 cm / M
CARTON / MINIM: 100 U

 253.16
55,8 x 25,2 x 8 cm / L
CARTON / MINIM: 50 U

 253.17
45 x 31 x 8 cm / XL
CARTON / MINIM: 50 U

Boîtes avec fenêtre  Scatole con finestra  Boxes with lid

Catering / Traiteur

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

8,5 cm8 cm

3,5 cm

* 226.57
8,5 x 8 x 3,5 cm
275 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U
Bandes prédécoupées de 4 U
Strisce pretagliate di 4 U
Pre-cut strips of 4 U

154.99
46,5 x 32 x 8 cm
325 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Base + couvercle avec fenêtre séparé
Base + coperchio con finestra separato
Base + lid with window (separate)

Boîtes avec fenêtre
Scatole con finestra
Boxes with window

Support universel pour verrines 
Base universale per bicchierini
Universal holder for snack cups

Haute visibilité. Fenêtre en PET facile à séparer.
Alta visibilità. Finestra in PET facile da separare.
High visibility. Easy to separate PET window.

Prix
Prezzi
Prices



Catering / Traiteur

Couvercle charnière 
Coperchio incorporato

Hinged lid

Pour serviette, 
couverts et gobelet

Per tovaglioli, posate 
e bicchiere
For napkin, 

cutlery and cup

AD

D

C

C

B B B A B D D A

C

Prédécoupé pour gobelet
Pretagliato per bicchiere
Pre-cut for cup

Différentes compositions possibles
Diverse composizioni disponibili
Different combinations available

Plateaux repas
Vassoi d’asporto
Meal trays

CATERING

MEAL TRAYS
BASES ET COUVERCLES COMBINABLES

BASES E COPERCHI COMBINABILE
COMBINABLE BASES & LIDS
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Couvercles avec fenêtre Coperchi con finestra Lids with window

 * 254.68
 * 254.67

11 x 30 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
200 U

 * 254.74
 * 254.73

22 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
200 U

 * 254.80
 * 254.79

11 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
200 U

Couvercles Coperchi Lids

 * 254.70
 * 254.69

11 x 30 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
200 U

 * 254.76
 * 254.75

22 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
200 U

 * 254.82
 * 254.81

11 x 15 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
200 U

Boîtes Scatole Bases

* 254.64 Natural
* 254.63 White
7 x 30 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 254.66 Natural
* 254.65 White
11 x 30 x 5 cm
+ PP 12 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.72 Natural
* 254.71 White
22 x 15 x 5 cm
+ PP 12 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

* 254.78 Natural
* 254.77 White
11 x 15 x 5 cm
+ PP 12 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Catering / Traiteur

Plateaux
Vassoi
Meal trays

Boîtes et couvercles combinables
Scatole e coperchi combinabili
Combinable bases & lids

Le revêtement étanche en PP représente moins de 5%
Il rivestimento impermeabile in PP rappresenta meno del 5%
The PP leak-proof coating makes up less than 5%

* 254.62 Natural
* 254.61 White
40 x 30 x 5 cm
Microcanal
CARTON / MINIM: 100 U

Pour serviette, 
couverts et gobelet

Per tovaglioli, posate 
e bicchiere

For napkin, cutlery 
and cup
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Haute visibilité
Fenêtre en OPP facile à séparer
Alta visibilità
Finestra in OPP facile da 
separare
High visibility
Easy to separate OPP window

CATERING

Prix
Prezzi
Prices
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Catering / Traiteur

254.84 Natural
370 g/m2

254.83 White
360 g/m2

40,5 x 40,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

254.85 Natural
370 g/m2 

254.86 White
360 g/m2

50,5 x 50,5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Boîtes à paella
Scatole di paella
Paella boxes

Plateaux et boîtes de transport  Vassoi e scatola da trasporto  Transportation trays and boxes

Idéal pour le transport de produits frais (fruits et légumes…) et les 
repas préparés. Très résistantes et durables, ces boîtes garantissent 
la meilleure protection des produits pendant le transport.

Ideale per il trasporto di prodotti freschi (frutta, verdura, ecc.) e 
piatti pronti. Molto resistenti e durevoli, garantiscono la massima 
protezione dei prodotti durante il trasporto.

Ideal for transporting fresh products (fruits, vegetables...) and 
prepared meals. Very sturdy and durable, they guarantee maximum 
protection of the products during transportation.

Empilables type fichier 
Impilabili tipo archivio
Stackable drawer type

Arrêt de sécurité
Blocco di sicurezza
Security lock

* 216.71 Natural
34 x 26,5 x 11,5 cm
400 g/m2

CARTON / MINIM: 25 SET
Unité: set de 2 pièces
Unità: set de 2 pezzi
Unit: set of 2 pieces

* 216.72 Natural
45,5 x 34 x 11,5 cm
400 g/m2

CARTON / MINIM: 25 SET
Unité: set de 2 pièces
Unità: set de 2 pezzi
Unit: set of 2 pieces

Livré plat, à monter manuellement
Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembly

Livré plat, à monter manuellement
Pronto da montare manualmente
Flat for manual assembly

* 118.89 Natural
380 g/m2

* 168.21 White
390 g/m2

54,5 x 38,5 x 9,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U

* 147.68 Natural
380 g/m2

* 168.23 White
390 g/m2

62 x 43,5 x 9,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U

268.97 Natural
59,1 x 38,9 x 26,4 cm
760 g/m2

CARTON / MINIM: 15 U

Avec fermeture automatique
Chiusura automatica
Self-closing

Très résistantes, empilables, avec 
anses de transport. Possibilité de 
remplir les cases imprimées: date, 
poids, destinataires, etc. Idéal pour 
organiser le stock de nourriture cuisinée 
entreposée en chambre froide.

Molto resistente, impilabile, con manici 
per il trasporto. Possibilità di scrivere 
nei riquadri: Data, peso, destinatario, 
ecc. Ideale per organizzare le scorte 
delle pietanze nel reparto freschi.
Strong, stackable boxes with handles 
for transportation. Space for labeling 
the date, weight, recipient, etc. Perfect 
for organising the stock of pre-cooked 
meals in the cold room.

262.84 Natural
580 g/m2

168.00 White
375 g/m2

59,5 x 37 x 19 cm
CARTON / MINIM: 15 U

Livrée plate, à monter manuellement (1 pièce)
Pronto da montare manualmente (1 pezzo)
Flat for manual assembly (1 piece)

Empilables Impilabile Stackable

Prix
Prezzi
Prices
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Catering / Traiteur

Récipients distribution boissons
Recipienti da asporto e dispenser di bevande
Containers for transporting and serving beverages 

Récipients pour liquides qui maintiennent 
la température plus de deux heures. Ces 
récipients contiennent des sachets à 
l'intérieur à double couche de PE et de 
EVOH. Cette boîte distributrice en carton 
est équipée d’un bouchon à vis. Idéal pour 
transporter du café, thé, jus, de l’eau, vin, 
boissons non gazeuses etc.

Recipienti per liquidi che mantengono 
la temperatura per circa due ore. 
Contengono due cassetti di PE + un 
doppio strato di EVOH inseriti in una 
scatola di cartone ondulato e provvista 
di un tappo a vite. Indicati soprattutto 
per caffè, tè, succhi di frutta, acqua, vino, 
bevande non gassate e simili.

Special packaging for beverages, which 
keep the temperature of their contents 
for approximately two hours. The bags 
have a double layer of PE + EVOH and 
come inside a dispensing box made from 
corrugated cardboard together with a 
screw stopper. Can be used for coffee, 
tea, juice, water, wine non-carbonated 
soft drinks, etc.

Pliés / Piegati / Folded

+5°C / +85°C

 204.28
3.100 ml (104,8 oz)
CARTON / MINIM: 25 U

 204.29
5.000 ml (166,7 oz)
CARTON / MINIM: 25 U

Bouteilles et lots  Bottiglie e lotti  Bottles and other gifts
Carton ondulé / Cartone ondulato / Corrugated cardboard

1 bouteille
1 bottiglia
1 bottle

155.73
9 x 9 x 38,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

2 bouteilles
2 bottiglie
2 bottles

201.52
18 x 9 x 34 cm
CARTON / MINIM: 30 U

3 bouteilles
3 bottiglie
3 bottles

201.53
27 x 9 x 34 cm
CARTON / MINIM: 30 U

Corbeille
Cesta
Basket

152.44
43 x 30 x 11 cm
CARTON / MINIM: 30 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices



PÂTISSERIE
Nos boîtes ThePack Pastries 
garantissent une présentation 
impeccable et un transport sûr 
pour toutes sortes de produits 
de boulangerie. Cette ligne est 
complétée par une variété de produits 
tels que des plateaux, disques, 
dentelles, capsules pour petits fours 
et moules pour cuisson. Tout ce dont 
l'industrie de la pâtisserie a besoin 
pour valoriser la présentation de 
chaque création. 

PASTICCERIA
Le nostre scatole ThePack Pastries 
garantiscono una presentazione 
impeccabile e un trasporto sicuro 
per tutti i tipi di prodotti da forno. 
Questa linea è completata con una 
varietà di forniture, come vassoi, 
dischi, centrini capsule per petit fours 
e stampi da forno. Tutto ciò di cui la 
pasticceria ha bisognoper migliorare 
la presentazione di ogni creazione e 
renderla ancora più attraente.

PASTRIES
Our boxes ThePack Pastries guarantee 
a perfect presentation as well as 
safe transport for all types of bakery 
products. This line is complimented 
by a variety of supplies such as 
trays, doilies, capsules for petit fours 
and baking moulds. Everything the 
bakery sector needs to enhance the 
presentation of each creation making it 
even more attractive.

P A S T R I E S
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Pâtisserie   Pasticceria   Pastries

Boîtes avec poignées  Scatole con manici  Boxes with handle

Boîtes sans fenêtre  Scatole senza finestra  Boxes without window

Boîtes avec fenêtre  Scatole con finestra  Boxes with window
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* 259.78 Black
* 259.82 Gold
125 g
10,3 x 6,7 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
350 U

* 259.79 Black
* 259.83 Gold
250 g
11,5 x 7,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
350 U

* 259.80 Black
* 259.84 Gold
375 g
12,5 x 8 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

* 259.81 Black
* 259.85 Gold
750 g
15,5 x 10 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Ballotin

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 
séparer afin d'optimiser le recyclage.

Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.

High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.

CARTON GAUFRÉ
CARTONE GOFFRATO 
EMBOSSED CARDBOARD

* 204.64 Classic
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 204.65 Classic
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 204.66 Classic
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 204.67 Classic
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 204.68 Classic
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 204.77 Classic
10 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 204.78 Classic
16 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 204.79 Classic
20 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 204.69 Classic
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 204.70 Classic
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 204.71 Classic
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 204.72 Classic
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 204.73 Classic
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 204.74 Classic
11 x 13 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

* 204.75 Classic
18 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 204.76 Classic
26 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

P A S T R I E S

PA S T R Y  D I S P L AY

Prix
Prezzi
Prices
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* 256.72 Natural
10 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.73 Natural
16 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.74 Natural
20 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U
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* 253.52 Natural
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.96 Natural
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.53 Natural
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.88 Natural
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.49 Natural
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.50 Natural
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.51 Natural
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.92 Natural
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Pâtisserie   Pasticceria   Pastries
Carton gaufré / Cartone goffrato / Embossed cardboard

Boîtes avec poignées  Scatole con manici  Boxes with handle

Boîtes sans fenêtre  Scatole senza finestra  Boxes without window

* 264.14 Natural
25,4 x 25,4 x 30,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 30 U

* 264.15 Natural
35,6 x 35,6 x 30,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 30 U

Boîtes hautes Scatole alte Tall cake box
Microcanal

* 270.17 Natural
125 g
10,3 x 6,7 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 350 U

* 270.18 Natural
250 g
11,5 x 7,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 350 U

* 270.19 Natural
375 g
12,5 x 8 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 270.20 Natural
750 g
15,5 x 10 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 252.60 Natural
14,4 x 8,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

Ballotin

P A S T R I E S

Prix
Prezzi
Prices
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* 256.94 Natural
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.47 Natural
28 x 28 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.98 Natural
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.48 Natural
32 x 32 x 10 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.90 Natural
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.44 Natural
18 x 18 x 7,5 cm 
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.45 Natural
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.46 Natural
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.14 Natural
11 x 13 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

* 256.15 Natural
18 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 256.16 Natural
26 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Pâtisserie   Pasticceria   Pastries
Carton gaufré / Cartone goffrato / Embossed cardboard

Boîtes avec fenêtre  Scatole con finestra  Boxes with window

* 268.10 Natural
17 x 14 x 11,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

La boîte s’ouvre par l’avant, ce 
qui permet d’introduire et de 
retirer facilement le dessert.

La scatola si apre frontalmente, 
facilitando l’inserimento e la 
rimozione del dessert.

The box opens from the front, 
allowing you to easily place the 
dessert in and out of the box.

Boîtes avec ouverture frontale
Scatole con apertura frontale
Front-opening boxes

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 
séparer afin d'optimiser le recyclage.

Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.

High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.

P A S T R I E S
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* 201.70 White
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.71 White
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.72 White
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.62 White
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.63 White
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.64 White
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.57 White
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 201.58 White
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 201.59 White
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 201.60 White
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.61 White
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.65 White
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 201.66 White
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 201.67 White
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 201.68 White
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 201.69 White
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Pâtisserie   Pasticceria   Pastries
Carton gaufré / Cartone goffrato / Embossed cardboard

Boîtes sans fenêtre  Scatole senza finestra  Boxes without window

Boîtes avec fenêtre  Scatole con finestra  Boxes with window

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 
séparer afin d'optimiser le recyclage.

Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.

High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.

* 268.11 White
17 x 14 x 11,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Boîtes avec ouverture frontale
Scatole con apertura frontale
Front-opening box

P A S T R I E S
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Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 
séparer afin d'optimiser le recyclage.

Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.

High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.

Boîtes avec poignées
Scatole con manici
Boxes with handle

* 261.38 Chocolate
30 x 30 x 10 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 261.40 Chocolate
34 x 34 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Pâtisserie   Pasticceria   Pastries
Carton gaufré / Cartone goffrato / Embossed cardboard

CHOCOLATE
NOUVELLE COULEUR

NOVO COR
NEW COLOUR

* 269.57 Chocolate
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.58 Chocolate
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.59 Chocolate
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.52 Chocolate
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 269.53 Chocolate
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 269.54 Chocolate
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 269.55 Chocolate
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.56 Chocolate
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Boîtes avec fenêtre  Scatole con finestra  Boxes with window

Boîtes sans fenêtre  Scatole senza finestra  Boxes without window

* 269.60 Chocolate
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 269.61 Chocolate
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 269.62 Chocolate
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 269.63 Chocolate
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.64 Chocolate
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.65 Chocolate
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.66 Chocolate
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 269.67 Chocolate
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

P A S T R I E S
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* 256.89 Deco
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.31 Deco
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.32 Deco
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.33 Deco
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.93 Deco
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.75 Deco
10 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 256.76 Deco
16 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 256.77 Deco
20 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

* 261.39 Deco
30 x 30 x 10 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 261.41 Deco
34 x 34 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.34 Deco
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.97 Deco
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.35 Deco
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 259.86 Deco
125 g
10,3 x 6,7 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 350 U

* 259.87 Deco
250 g
11,5 x 7,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 350 U

* 259.88 Deco
375 g
12,5 x 8 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

* 259.89 Deco
750 g
15,5 x 10 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Ballotin
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Pâtisserie   Pasticceria   Pastries

Boîtes sans fenêtre  Scatole senza finestra  Boxes without window

* 264.13 Deco
35,6 x 35,6 x 30,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 30 U

* 264.12 Deco
25,4 x 25,4 x 30,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 30 U

DECO
BOÎTES PÂTISSIÈRES

SCATOLE PASTICCERIA
PASTRY BOXES

Boîtes avec poignées  Scatole con manici  Boxes with handle

Boîtes hautes Scatole alte Tall cake box
Microcanal

P A S T R I E S

Prix
Prezzi
Prices
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* 256.91 Deco
16 x 16 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.26 Deco
18 x 18 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.27 Deco
23 x 23 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

* 253.28 Deco
24 x 24 x 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.95 Deco
26 x 26 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.29 Deco
28 x 28 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.99 Deco
30 x 30 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 253.30 Deco
32 x 32 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

* 256.11 Deco
11 x 13 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

* 256.12 Deco
18 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

* 256.13 Deco
26 x 11 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Pâtisserie   Pasticceria   Pastries

Boîtes avec fenêtre  Scatole con finestra  Boxes with window

* 264.13 Deco
35,6 x 35,6 x 30,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 30 U

Boîtes avec ouverture frontale
Scatole con apertura frontale
Front-opening boxes

* 268.12 Deco
17 x 14 x 11,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

La boîte s’ouvre par l’avant, ce qui permet 
d’introduire et de retirer facilement le dessert.

La scatola si apre frontalmente, facilitando 
l’inserimento e la rimozione del dessert.

The box opens from the front, allowing you to easily 
place the dessert in and take it out of the box.

Haute visibilité. Fenêtre en OPP facile à 
séparer afin d'optimiser le recyclage.

Alta visibilità. Finestra in OPP facile da 
separare per un riciclo ottimale.

High visibility. OPP window easy to 
separate for optimal recycling.
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Ondine
Se vendent à plat (à monter soi-même)
Si vendono piane (da montare a mano)
Flat for manual assembly

Or et noir   Oro e nero   Gold and black
Carton 2 faces / Cartone 2 lati / Double-sided cardboard + PET

184.75
8 x 8 cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U
Bord / Bordo / Tab:  + 1,5 cm

Mini formes  Forme piccole  Small shapes

147.32 - Ø 28 cm
147.33 - Ø 32 cm
183.75 - Ø 34 cm
183.76 - Ø 36 cm
183.77 - Ø 40 cm

147.20
Ø 8 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

147.21
8 x 8 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

147.23
5,5 x 9,5 cm
950 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

147.22
4,5 x 13 cm
950 g/m2 

CARTON / MINIM: 250 U

197.95
Ø 8 cm
380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U
Bord / Bordo / Tab: + 1,5 cm

Barquettes
Barchette
Containers

147.44
13 x 9 x 3,5 cm

183.72
22 x 14 x 3,5 cm

380 g/m2

CARTON / MINIM: 250 U

Supports carton pour bûches
Basi in cartone per tronchi
Bases for Swiss rolls

168.27
29 x 10 cm

168.30
39 x 10 cm

750 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Bord / Bordo / Tab: + 2/1 cm

Dentelles en carton dur
Centrini quadrati con bordo
Square with tabs

147.34 - 19 x 19 cm
147.35 - 21 x 21 cm
147.36 - 24 x 24 cm
183.70 - 27 x 27 cm

750 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U
Bord / Bordo / Tab: + 2/1 cm

184.81
10 x 4,5 cm

184.82
12,6 x 4,5 cm

380 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U
Bord / Bordo / Tab: + 1,5 cm

Carrés avec angles arrondis
Quadrato con angoli tondi
Square with round edges

147.37 - 18 x 18 cm
147.38 - 20 x 20 cm
147.39 - 22 x 22 cm
147.40 - 24 x 24 cm
147.41 - 28 x 28 cm
147.42 - 32 x 32 cm

950 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

Disques
Dischi
Disks

147.26 - Ø 18 cm
147.28 - Ø 20 cm
147.29 - Ø 22 cm
147.30 - Ø 24 cm
183.74 - Ø 26 cm

950 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

OR / NOIR
ORO / NERO
GOLD / BLACK

Prix
Prezzi
Prices
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Colorés   Colorati   Coloured
Carton 2 faces / Cartone 2 lati / Double-sided cardboard + PET

Chocolat et praliné   Cioccolato e praliné   Chocolate and praline
Carton 2 faces / Cartone 2 lati / Double-sided cardboard + PET

FUCHSIA 
FUCSIA
FUCHSIA

NOIR
NERO
BLACK

Mini formes  Forme piccole  Small shapes

223.74
Ø 8 cm
1.100 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

223.75
8 x 8 cm
1.100 g/m2 
CARTON / MINIM: 200 U

223.76
4,5 x 13 cm
1.100 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

223.77
5,5 x 9,5 cm
1.100 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

223.80
Ø 9 cm
380 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

 185.84
 185.78

Ø 8 cm
1.100 g/m2

CARTON / MINIM: 200 U

 185.27
Ø 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

 185.73 - 380 g/m2

PACK / MINIM: 200 U

 185.63 - 325 g/m2 

PACK / MINIM: 100 U

Ø 8,8 cm 
CARTON: 2.000 U

 185.48
 185.41

5,5 x 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U 

 185.61
 185.49

4 x 8 cm
325 g/m2

CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 100 U

Bases avec bordures
Basi con risvolti
Base with tabs

223.78
13 x 4,5 cm
380 g/m2 

CARTON / MINIM: 200 U
Bord / Bordo / Tab: + 1,5 cm

Disques
Dischi
Disks

223.68 - Ø 24 cm
223.69 - Ø 26 cm
223.70 - Ø 28 cm

1.100 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

Carré
Quadrato
Square

223.72 - 24 x 24 cm
223.73 - 26 x 26 cm

1.100 g/m2

CARTON / MINIM: 100 U

CHOCOLAT / PRALINÉ
CIOCCOLATO / PRALINÉ
CHOCOLATE / PRALINE

ANISE / FUCHSIA
ANICE / FUCSIA
ANISE / FUCHSIA

ORANGE / CITRON
ARANCIONE / LIMONE
ORANGE / LEMON

Prix
Prezzi
Prices
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Mini plateaux 
Mini vassoi 
Small trays

Mini formes  Forme piccole Small shapes

Plateaux en relief
Vassoi a rilievo
Embossed trays

Carton 2 faces / Cartone 2 lati / Double-sided cardboard + PET

Très rigide
Rigidi
Very rigid

Int. argent - ext. or
Int. argento - ext. oro
Int. silver - ext. gold

147.55 - 28 x 19 cm
147.56 - 34 x 25 cm
131.80 - 42 x 28 cm
147.59 - 42 x 32 cm

1.100 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Int. noir - ext. or
Int. nero - est. oro
Int. black - ext. gold

147.49 - 28 x 19 cm
147.50 - 34 x 25 cm
147.52 - 42 x 28 cm
147.54 - 42 x 32 cm

1.100 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Int. noir - ext. or
Int. nero - est. oro
Int. black - ext. gold

167.96 - 24 x 15 cm
167.97 - 38 x 24 cm

750 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U
Bord / Bordo / Tab: + 2 cm

Int. or - ext. noir
Int. oro - est. nero
Int. gold - ext. black

167.98 - 24 x 15 cm
167.99 - 38 x 24 cm

750 g/m2

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U
Bord / Bordo / Tab: + 2 cm

Plateaux   Vassoi   Trays

BOÎTES DE TRANSPORT
SCATOLE DA TRASPORTO
TRANSPORTATION BOXES

P 191

Or   Oro   Gold
Carton 1 face / Cartone 1 lato / One-sided cardboard + PET

184.98
Ø 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

147.24
Ø 9 cm
400 g/m2

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

185.00
5,5 x 5,5 cm
325 g/m2

CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

185.13
6,5 x 6,5 cm
325 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

185.16
9,5 x 5 cm
325 g/m2

CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

184.76
16 x 10 cm
550 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

184.78
22 x 16 cm
550 g/m2

CARTON / MINIM: 50 U

168.80
Ø 27 cm
700 + PE 17 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

168.81
Ø 30 cm
800 + PE 17 g/m2

CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

168.97
Ø 33 cm
970 + PE 17 g/m2

CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Self-service
Pour self-service, pâtisserie, deli, etc.
Per self-service, pasticcerie, deli, ecc.
For self-service, confectionery, delis, etc.
Microcanal
Cellulose extra blanche
Cellulosa extra bianca
Extra white cellulose

2/3 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 50 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

* 184.79
31 x 24 (ext.)
26,5 x 20 cm (base)

* 184.80
38 x 29 cm (ext.)
34 x 25 cm (base)

Prix
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Prices
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Petites tailles idéales pour les mises en bouche et les fast food. 
Moyennes et grandes tailles, pour canapés, pâtisserie, biscuits, etc. 

Misure piccole ideale per snack e fast food . Medie e grandi, per 
tartine, torte, dolci, ecc.

Small sizes perfect for snacks and fast food. Medium and large for 
canapés, pastries, cakes, etc.

Petites tailles / Misure piccole / Small sizes

CODE g/m2 cm CARTON PACK / MINIM

320.11 340 25 x 17,5 1.000 U 250 U

268.59 300 26 x 18 500 U 250 U

320.15 400 30 x 21 250 U 125 U

320.19 420 33 x 23 250 U 125 U

320.22 500 42 x 28 100 U 25 U

320.23 500 45,5 x 34 100 U 25 U

107.98 1.270 50 x 40 100 U 25 U
Moyennes et grandes tailles / Medie e grandi / Medium and large

CODE g/m2 cm CARTON PACK/MINIM

320.03 250 15 x 9 3.000 U 250 U

320.05 280 17,5 x 11 1.500 U 250 U

320.07 285 20 x 13 1.500 U 250 U

268.58 275 20 x 16,5 1.000 U 250 U

320.09 340 23 x 17 1.000 U 250 U

White

Plateaux   Vassoi   Trays
Carton / Cartone / Cardboard

Petites tailles / Misure piccole / Small sizes

Moyennes et grandes tailles / Medie e grandi / Medium and large

Natural

CODE g/m2 cm CARTON PACK/MINIM

268.60 300 16 x 10 2.000 U 250 U

268.61 300 17,5 x 11 2.500 U 250 U

251.91 300 20 x 13 1.500 U 250 U

251.92 340 23 x 17 1.000 U 250 U

CODE g/m2 cm CARTON PACK/MINIM

251.93 340 26 x 18 500 U 250 U

251.94 400 30 x 21 250 U 125 U

Traitement ingraissable
Trattamento antigrasso
Greaseproof treatment

Plateaux en relief
Vassoi a rilievo
Embossed trays

CODE g/m2 cm CARTON PACK/MINIM

320.39 300 Ø 24 500 U 100 U

320.41 420 Ø 26 250 U 50 U

320.43 420 Ø 28 200 U 50 U

320.45 420 Ø 30 200 U 50 U

320.47 500 Ø 32 200 U 50 U

320.49 500 Ø 34 200 U 50 U

Pâtisserie. Recouvrir d’une dentelle.
Pasticceria da coprire con un centrino.
Pastries. To cover with a doily.

Pizza et tarte
Pizza e torte
Pizza and cakes

Carrés rainés avec rebord
Quadrato con bordi
Square with tabs
183.67 - 7 x 7 cm
183.68 - 11 x 11 cm
183.69 - 15 x 15 cm

PACK / MINIM: 250 U
Bord / Bordo / Tab: + 2 cm

Bandes protège gâteaux
Strisce salva torte
Protective stripes for cakes

186.94 - 65 x 4 cm
186.95 - 75 x 4 cm

580 g/m2

PACK / MINIM: 20 kg

CODE g/m2 cm PACK/MINIM

147.08 300 Ø 23 250 U

183.65 390 Ø 27 250 U

325.08 420 Ø 29 250 U

325.10 420 Ø 32 250 U

168.33 420 Ø 35 250 U

Disques plats
Piatto liscio
Flat disks

Prix
Prezzi
Prices
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Rondes Tondi Round

Blanches  Bianchi  White
Pure cellulose blanche / Pura cellulosa bianca / Pure white cellulose - 53 g/m2

PACK / MINIM: 250 U

Rectangulaires Rettangolari Rectangular

CODE cm CARTON

301.31 21 x 15 5.000 U

301.33 30 x 18 1.000 U

301.35 27 x 21 5.000 U

301.37 32 x 26 5.000 U

301.38 37 x 26 1.000 U

301.39 40 x 30 1.000 U

301.41 45 x 36 1.000 U

301.43 50 x 40 2.000 U

301.45 55 x 45 2.000 U

Ovales Ovali Oval

CODE cm CARTON

125.25 22 x 16 1.000 U

125.27 27 x 18 2.000 U

125.29 32 x 22 1.000 U

125.31 35,7 x 26,5 1.000 U

CODE cm CARTON

301.01 Ø 9 2.000 U

301.03 Ø 11,5 2.000 U

301.05 Ø 14 2.000 U

301.07 Ø 16,5 2.000 U

301.09 Ø 19 2.000 U

301.11 Ø 21,5 2.000 U

301.13 Ø 24 2.000 U

301.15 Ø 27 2.000 U

301.17 Ø 30,5 1.000 U

301.21 Ø 34 1.000 U

301.23 Ø 37 1.000 U

301.27 Ø 42 1.000 U

301.29 Ø 45 2.500 U

Dentelles   Centrini   Doilies

Dentelles blanches ingraissables
Centrini bianchi antigrasso
White greaseproof doilies
Pure cellulose blanche avec traitement ingraissable 40 g/m2

Pura cellulosa bianca con trattamento antigrasso 40 g/m2

Pure white cellulose with greaseproof treatment 40 gsm
PACK / MINIM: 250 U

Rectangulaires Rettangolari Rectangular

CODE cm CARTON

301.82 40 x 30 1.000 U

301.83 45 x 36 1.000 U

Prix
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Dentelles   Centrini    Doilies

CODE cm CARTON

169.75 Ø 9 2.000 U

169.77 Ø 14 2.000 U

169.78 Ø 16,5 2.000 U

169.79 Ø 19 2.000 U

169.80 Ø 21,5 2.000 U

169.81 Ø 24 2.000 U

169.82 Ø 27 2.000 U

169.85 Ø 34 1.000 U

CODE cm CARTON

169.89 32 x 26 5.000 U

169.91 40 x 30 1.000 U

169.93 45 x 36 1.000 U

169.96 50 x 40 3.000 U

Noires
Nero
Black
Papier / Carta / Paper - 40 g/m2

1 face / 1 lato / 1-sided
PACK / MINIM: 250 U

Rectangulaires Rettangolari Rectangular

Rondes Tondi Round

Dentelles rondes dorées
Centrini pizzo tondi metallizzati oro
Round gold metallic doilies
Pure cellulose 40 g/m2 + aluminium 20 g/m2 
Pura cellulosa 40 g/m2 + alluminio 20 g/m2

Pure cellulose 40 g/m2 + aluminium 20 gsm
1 face / 1 lato / 1-sided
PACK / MINIM: 100 U

CODE cm CARTON

305.03 Ø 12 3.000 U

305.09 Ø 19 2.000 U

305.17 Ø 30,5 1.500 U

305.23 Ø 37 800 U

CODE cm CARTON

225.06 Ø 9 2.000 U

225.07 Ø 11,5 2.000 U

225.09 Ø 16,5 2.000 U

225.10 Ø 19 2.000 U

224.49 Ø 24 2.000 U

224.54 Ø 42 1.000 U

CODE cm CARTON

225.05 50 x 40 2.000 U

Naturel
Naturale
Natural
Papier / Carta / Paper
Kraft 40 g/m2 

PACK / MINIM: 250 U

Rondes Tondi Round

Rectangulaires Rettangolari Rectangular

Prix
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Moules  Pirottini  Cases
Aluminium doré / Alluminio dorato / Gold aluminium

Max. +200°C

CHOCOLAT
CIOCCOLATO
CHOCOLATE

NATUREL
NATURALE
NATURAL

BLANC
BIANCHE
WHITE

Max. +220°C

350.75
Ø 2,4 x 1,7 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

350.77
Ø 2,9 x 1,6 cm 
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

224.84
Ø 3,2 x 1,7 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.500 U

224.82
Ø 3,9 x 1,3 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.500 U

224.81
4,7 x 3,7 x 1,5 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

224.80
5 x 5 x 1,5 cm 
CARTON: 2.400 U
PACK / MINIM: 
600 U

224.83 
5,8 x 2,2 cm 
CARTON: 14.000 U
PACK / MINIM: 
3.500 U

 184.85
CARTON: 56.000 U 
PACK / MINIM: 2.000 U

 257.86
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 184.83
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Ø 2,4 x 2 cm
Ouvert / Aperta / Open: 
Ø 6,4 cm

 165.53
CARTON: 40.000 U 
PACK / MINIM: 2.000 U

 257.85
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 350.05
CARTON: 20.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Ø 4 x 2,5 cm
Ouvert / Aperta / Open: 
Ø 9 cm

 257.84
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

 350.09
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Ø 5 x 2,7 cm
Ouvert / Aperta / Open: 
Ø 10,4 cm

 350.11
Ø 5 x 3,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Ouvert / Aperta / Open: 
Ø 12 cm

 184.84
Ø 5,7 x 4,8 cm 
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 500 U
Ouvert / Aperta / Open: 
Ø 15,3 cm

 184.88
10,5 x 6 x 2,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Allongés
Allungate
Elongated
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Muffin cups
Carton / Cartoncino / Cardboard 160 + PE 15 g/m2

Tulip Muffin cups
Papier ingraissable / Carta antigrassa / Greaseproof paper - 50 g/m2

Assortiment de couleurs, 
rose, bleu ciel, kiwi et orange
Assortimento di colori:,rosa, 
azzurro cielo, kiwi e 
arancione
Assorted colours pink, sky 
blue, kiwi and orange

Max. +220°C

Deli barquettes  Deli barchette  Deli containers
Carton / Cartoncino / Cardboard - 210 + PE 15 g/m2

253.98 Natural
211.83 Red - blue
4,8 x 4,8 x 4,9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

211.82 Natural
253.99 White
7 x 7 x 3 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

223.27 Natural
223.26 White
9 x 5 x 3,2 cm
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

211.81 Natural

11 x 4,7 x 4,15 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

 180.67
 180.64

Ø 3 x 4,5/6,5 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Ouvert / Aperta /Open:
11 x 11 cm 

 180.68
 180.65

Ø 5 x 5,5/8 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U
Ouvert / Aperta / Open:
15 x 15 cm

 180.69

Ø 5 x 6,5/9,5 (A/B) cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ouvert / Aperta /Open:
17,5 x 17,5 cm

197.97 Polka
Ø 3 x 4,5/6,5 (A/B) cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ouvert / Aperta / Open:
11 x 11 cm

197.98 Polka
Ø 5 x 5,5/8 (A/B) cm 
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Ouvert / Aperta / Open:
15 x 15 cm

197.99 Polka
Ø 5 x 6,5/9,5 (A/B) cm 
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 
900 U

Ouvert / Aperta /Open:
17,5 x 17,5 cm

224.14 Natural
Ø 5 x 4,5 cm
CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

224.13 Natural
Ø 6 x 5,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Assortiment rouge-bleu
Assortimento rosso-blu
Assorted red-blue
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PLUS
Qualité standard
Qualità normale
Standard quality

152.36 Natural
189.47 White
40 x 60 cm
41 g/m2

MINIM: 1 RAME / RISMA / REAM
Utilisable jusqu’à 8 fois
Utilizzabile fino a 8 volte
Usable up to 8 times

Moules pour cuisson   Stampi per forno   Baking moulds

Plateau muffin
Vassoio muffin
Muffin tray

186.88
50 g / muffin
50,4 x 33,6 cm
65 g/m2

CARTON / MINIM: 110 U

Papier à four   Carta da forno   Baking paper

Max. +200°C
Min. -40°C

Papiers et encres résistants aux graisses, alcool et chaleur.
Carta ed inchiostro resistenti al calore, grassi e alcohol.
Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat. Séparation facile

Facile separazione
Separate easily

24 muffins par plateau
24 muffins per vassoio

24 muffins per tray
Ø muffin: 6,8/5 x 3,8 cm

FLUOR FREE
1 RAME = 500 feuilles / 1 RISMA = 500 fogli / 1 REAM = 500 sheets

FLUOR FREE
FLUOROPOLYMERS FREE 

PAPIER BIO SOURCÉ TRAITÉ INGRAISSABLE
SANS FLUOROPOLYMÈRES

CARTA CON TRATTAMENTO ANTIGRASSO A BASE 
BIOLOGICA ESENTE DA FLUOROPOLIMERI
PAPER WITH A BIO-BASED GREASEPROOF 

TREATMENT AND FREE OF FLUOROPOLYMERS

Max. +220°C
Min. -20°C

PREMIUM QUALITY
Qualité extra
Qualità extra
Extra quality

335.20 White
40 x 60 cm
50 g/m2

MINIM: 1 RAME / RISMA / REAM
Utilisable jusqu’à 10 fois
Utilizzabile fino a 10 volte
Usable up to 10 times

Papier sulfurisé naturel fabriqué à partir de fibres 
vierges. Idéal pour la cuisson des pâtes à pain et 
à tarte ainsi que des poissons, viandes et légumes 
en papillote. Ne colle pas. Garantie alimentaire. 
Revêtement en silicone double face.

Carta oleata naturale prodotta con fibre vergini.
Ideale per cuocere impasti di pane e pasticceria, 
nonché pesce, carne o verdure en papillote. Non 
si attacca. Garanzia alimentare. Rivestimento in 
silicone su entrambi i lati.

Natural greaseproof paper made from virgin fibre. 
Ideal for baking bread and pastry doughs as well 
as fish, meat or vegetables en papillote. Non stick. 
Food safe. Siliconised double sided.

Sa plus grande épaisseur et son excellente 
stabilité à la chaleur le rendent idéal pour les 
cuissons exigeantes.

Lo spessore maggiore e l'eccellente stabilità 
al calore la rendono ideale per le cotture più 
impegnative.

Its greater thickness and excellent heat stability 
make it ideal for precision baking.

Prix
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Papiers et encres résistants aux graisses, alcool et chaleur.
Carta ed inchiostro resistenti al calore, grassi e alcohol.
Paper & inks resistant to fats, alcohol and heat.

Max. +200°C
Min. -40°C

Moules pour cuisson   Stampi per forno   Baking moulds

Plum cake
Microondulé / Micro ondulato / Corrugated

258.33
11,5 x 6,5 x 5 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

258.34
22,8 x 8,5 x 5,5 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 350 U

258.31
16 x 8 x 6 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

258.32
20,2 x 6,8 x 6,2 cm
Kraft 230 g/m2

CARTON / MINIM: 300 U

Panettone
Microondulé / Micro ondulato / Corrugated

Tartes  Torte  Cakes
Papier siliconé / Carta siliconata / Siliconized paper

Tartes  Torte  Cakes
Microondulé / Micro ondulato / Corrugated

156.31
Ø 9 x 2,1 cm
75 g/m2

CARTON / MINIM: 
1.500 U

156.33
Ø 18,1 x 2,5 cm
158 g/m2

CARTON / MINIM: 
400 U

156.35
Ø 30 x 1,5 cm
150 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

186.77
Ø 18,5 x 3,5 cm
145 g/m2

CARTON / MINIM: 
480 U

186.79
Ø 22 x 4 cm
145 g/m2

CARTON / MINIM: 
408 U

186.86
70 g
Ø 6 x 4,5 cm
135 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

186.87
100 g
Ø 7 x 5 cm
135 g/m2

CARTON / MINIM: 
2.000 U

186.80
500 g
Ø 13,4 x 9,5 cm
145 g/m2

CARTON / MINIM: 
660 U

186.83
700 g
Ø 18,5 x 6 cm
140 g/m2

CARTON / MINIM: 
390 U

186.85
1.000 g
Ø 22 x 7 cm
140 g/m2

CARTON / MINIM: 
360 U

156.25
250 g
16,5 x 6,5 x 5 cm
170 g/m2

CARTON / MINIM: 
1.000 U

156.30
300 g
20 x 6,5 x 4,5 cm
140 g/m2

CARTON / MINIM: 
500 U

151.36
402 g
16,8 x 10,9 x 3,8 cm
165 g/m2 

PACK: 67 U
CARTON / MINIM: 402 U

184.73
750 g
24 x 8 x 7 cm
165 g/m2 

PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 240 U

Papier ingraissable siliconé 
Carta siliconata antigrasso
Siliconized greaseproof paper
170 g/m2 + PET 16,5 µ

206.65
400 g
15,8 x 5,5 x 5,2 cm
CARTON / MINIM: 720 U

206.68
500 g
19,9 x 7,3 x 6,2 cm
CARTON / MINIM: 480 U

Prix
Prezzi
Prices
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Mini boîtes  Mini scatole  Mini boxes
Feuille de pin
Legno di pino
Pine bark

205.41 3 macarons
11 x 5 x 8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

205.39 7-9 macarons
Ø 6 x 22,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 50 U

205.40 10-12 macarons
18 x 12,8 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

262.85
Ø 7 x 16 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

262.86
20,5 x 10,5 x 4 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 60 U

Boîtes pour chocolats et macarons
Scatole per cioccolatini e macaron
Chocolate and macaron boxes

168.44
Blanc perle / Bianco perla / Pearly white

192.65
Noir / Nero / Black

14,5 x 7,5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Couvercle transparent / Coperchio trasparente / Clear lid

Coffrets  Cofanetti  Cases

Sans carton Senza cartone Without cardboard  PET

 198.08
8 x 5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 200 U

 198.09
16 x 5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 200 U

 198.10
19 x 5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 200 U

Avec carton Con cartone With card base  PET

 198.11
8 x 5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 200 U

 198.12
16 x 5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 200 U

 198.13
19 x 5 x 5 cm
CARTON / MINIM: 200 U

Récipients transparents   Recipienti trasparenti   Clear containers
Couvercle haut à charnière
Coperchio alto incorporato
High hinged lid PET

RECYCLED

194.62
250 ml (9 oz)
12 x 11,3 x 5,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U 

194.63
375 ml (12 oz)
12 x 11,3 x 7,4 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
700 U 

194.64
500 ml (16,7 oz)
15,3 x 11,5 x 9 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
800 U

194.65
600 ml (20 oz)
14 x 14 x 7,2 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
700 U

194.66
750 ml (25 oz)
20,5 x 10,8 x 7,5 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
600 U

194.68
1.000 ml (33,3 oz)
20,7 x 14,2 x 7,8 cm
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
400 U 

365.36
Ø 20 x 4 cm
APET
CARTON / MINIM: 150 U

365.38
Ø 26 x 4 cm
OPS
CARTON / MINIM: 150 U

183.54
12,4 x 8,75 x 8,2 cm
OPS (Couvercle / Coperchio / Lid: PET)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

205.37
22,5 x 13,3 x x 5 cm
PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 75 U

12 macarons

Prix
Prezzi
Prices
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Triangle friandises
Triangolo caramelle
Triangle for sweets

545.50
20 x 39,5 cm
PP 25µ
CARTON: 12.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Sachets neutres en cellophane  Sacchetti neutri in cellophane  Clear cellophane bags
Film en cellulose transparente / Pellicola trasparente cellulosica / Transparent cellulose film - 32,5 g/m2

Rouleaux de film transparents
Pellicola in rotolo trasparente
Roll of clear film

* 166.91
0,70 x 50 m
PP 35µ
CARTON / MINIM: 1 R

* 134.80
1 x 50 m
PP 35µ
CARTON / MINIM: 1 R

545.13
5,5 x 24 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.14
7,5 x 17 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.18
5,5 + 3 x 19 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.19
5,5 + 4 x 21 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.22
6 + 4 x 23 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.23
8 + 4 x 23 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

545.26
9,5 + 5 x 27 cm
23µ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

801.80
Argent
Argento
Silver

805.23
Or
Oro
Gold

254.06
Naturel
Naturale
Natural

Fermeture métallique pour sacs
Nastri metallici per chiudere sacchetti
Metallic bag fasteners

9,5 cm
CARTON: 100.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fermeture de sacs   
Sigillature per sacchetti
Bag sealer

365.36
Ø 20 x 4 cm
APET
CARTON / MINIM: 150 U

365.38
Ø 26 x 4 cm
OPS
CARTON / MINIM: 150 U

183.54
12,4 x 8,75 x 8,2 cm
OPS (Couvercle / Coperchio / Lid: PET)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

205.37
22,5 x 13,3 x x 5 cm
PET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 75 U

Prix
Prezzi
Prices
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ASIA
Conçus spécialement pour les 
événements ou les services de 
traiteurs, les articles de la ligne 
Asia sont originaux, élégants et 
sophistiqués. En couleur “vert d’eau”, 
transparent, noir et blanc ils permettent 
de présenter toutes sortes d’apéritifs 
donnant une touche de créativité avec 
une finition de qualité. Fabriqués en PS 
injecté, ces produits sont aptes au lave-
vaisselle, ce qui les rend réutilisables.

ASIA
Pensati soprattutto per eventi o 
catering, gli articoli della linea 
Asia sono originali, eleganti e 
sofisticati. Nel colore acquamarina, 
trasparenti, bianchi e neri permettono 
di presentare qualunque genere 
di stuzzichini dando un tocco di 
creatività con rifiniture di qualità.
Fabbricati a partire da polistirene 
a iniezione, si possono lavare nella 
lavastoviglie, quindi sono riutilizzabili.

ASIA
Designed especially for events and 
catering. The items in the Asia range 
are original, elegant and sophisticated. 
Available in sea green, transparent, 
silver and black, they allow you to 
present all kinds of appetisers with a 
creativity and a quality finish. Made 
from injected PS, they are dishwasher 
safe and therefore reusable.
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Mini récipient
Mini recipiente
Mini container

 207.43
165 ml (5,5 oz)
Ø 6,5 x 7,1 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
432 U

Mini récipient
Mini recipiente
Mini container

 140.48
180 ml (6 oz)
Ø 7,5 x 5,8 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Pour caillé
Per formaggio
For soft cheese

 210.91 - PET
140 ml (4,6 oz)
Ø 6 x 6,1 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
250 U
Couvercle PET inclus
Coperchio PET incluso
PET Lid included

Sphères
Sfera
Sphere

 144.98 - APET
75 ml (2,5 oz)
5,7 x 4 cm
PACK: 5 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Sphères
Sfera
Sphere

 156.96 - APET
150 ml (5 oz)
6,3 x 5 cm
PACK: 5 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Mise en bouche   Mono porzioni    Finger food
TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

VERT D’EAU
VERDE MARE
SEA GREEN

A
SI

A

20 cycles

MISE EN BOUCHE
APERITIVI
FINGER FOOD

P 302, 303

Elliptique
Ellittico
Elliptical

 129.95
36 ml (1,2 oz)
8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Carré
Quadrato
Square

 129.86
36 ml (1,2 oz)
6,3 x 6,3 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Bol
Coppetta
Bowl

 129.92
83 ml (2,7 oz)
Ø 7,2 x 3,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 
720 U

Étoile
Stella
Star

 170.70
150 ml (5 oz)
9 x 9 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Mini récipient
Mini recipiente
Mini container

 140.53
180 ml (6 oz)
Ø 7,5 x 5,8 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Bol
Coppetta
Bowl

 170.81
200 ml (6,7 oz)
Ø 11,8 x 5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
144 U

Mini tube
Mini tubo
Mini tube

 157.14
30 ml (1 oz)
Ø 3,5 x 3,2 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Bouquet
Bouquet
Bouquet

 158.61
60 ml (2 oz)
4,5 x 4,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
576 U

Cube
Cubo
Cube

 128.48
65 ml (2,2 oz)
4,2 x 4,2 x 4,2 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Bol
Coppetta
Bowl

 130.04
70 ml (2,3 oz)
Ø 6,3 x 4,4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Cylindre tronqué
Cilindrico troncato
Sliced cylinder

 158.63
80 ml (2,7 oz)
4,7 x 4,7 x 8,1 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Ellipse
Ellissi
Ellipse

 140.39
120 (60 + 60) ml (4 oz)
6,5 x 4,5 x 6,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Tube
Tubo
Bugle cup

 130.18
50 ml (1,7 oz)
Ø 4,8 x 7 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Mini récipient
Mini recipiente
Mini container

 130.17
60 ml (2 oz)
Ø 5,1 x 6,5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
288 U

Hexagonal
Esagonale
Hexagonal

 130.19
60 ml (2 oz)
4,7 x 4,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
864 U

Mini récipient
Mini recipiente
Mini container

 158.53
60 ml (2 oz)
Ø 4,8 x 5,6 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini tube
Mini tubo
Mini tube

 157.09
80 ml (2,7 oz)
Ø 4,5 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Triangle haut
Coppetta triangolo
High triangle

 170.77
100 ml (3,3 oz)
7,7 x 7,4 x 6,3 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
576 U

SUPPORT UNIVERSEL
BASE UNIVERSALE
UNIVERSAL HOLDER

P 193

Prix
Prezzi
Prices
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 105.36
34,5 x 24,5 cm
PET
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

 105.96
45,5 x 30,5 cm
PET
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 5 U

Plateaux de luxe   
Vassoi di lusso  
Deluxe trays

 106.52
35 x 25 cm
PET
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 10 U

Ligne métallisée argent  
Linea metallizzata argento

Metallic silver range

Mise en bouche   
Mono porzioni   
Finger food

Ramequin
Ramechino
Ramekin

 157.23
60 ml (2 oz) 
5,7 x 5,7 x 3,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Bol
Coppetta
Bowl

 157.26
72 ml (2,4 oz)
Ø 6,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Anses
Manici
Handles

 157.24
30 ml (1 oz)
8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Hong kong
Hong kong
Hong kong

 192.03
10 x 4,2 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini plateau
Mini vassoio
Mini tray

 157.20
19 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Boîte de conserve
Barattoli per conserve
Tin can 

 213.65
220 ml (7,3 oz)
Ø 7,4 x 7,2 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 100 U

Boîte de conserve
Barattoli per conserve
Tin can 

 218.32
220 ml (7,3 oz)
Ø 7,4 x 7,2 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 100 U

Petite cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

 157.33
10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

 157.31
10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Carré
Quadrato
Square

 129.82
36 ml (1,2 oz)
6,3 x 6,3 x 1,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U

Cylindre anses
Coppetta manici
Cylinder handles

 158.58
52 ml (1,7 oz)
7,6 x 6,5 x 2,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Bol
Coppetta
Bowl

 129.88
83 ml (2,7 oz)
Ø 7,2 x 3,5 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 720 U

Étoile
Stella
Star

 170.71
150 ml (5 oz)
9 x 9 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Mini plateau
Mini vassoio
Mini tray

 157.19
19 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Hong kong
Hong kong
Hong kong

 142.67
 130.28

12 x 3,7 x 2,5 cm
PACK: 100 U
CARTON /MINIM: 2.000 U

Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

 129.16
 140.60

10 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Petite cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

 130.20
 140.57

10,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Mini cocotte
Mini pentola
Mini cooking pot

 146.79 - PP
65 ml (2,2 oz)
9,1 x 5,8 x 4,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 216 U

20 cycles
20 cicli
20 cycles

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

NOIR
NERO
BLACK

ARGENT
ARGENTO
SILVER

Prix
Prezzi
Prices
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Gobelets et coupes rigides injectés
Bicchieri e coppe rigidi iniettati
Injected rigid cups and glasses

109.27
20 ml (0,7 oz)
Ø 3,7/2,8 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.700 U

122.97
20/40 ml (0,7/1,3 oz)
Ø 4,2/3,2 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

154.51
200 ml (6,7 oz)
Ø 7,5/5,1 x 9,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

103.66
300 ml (10 oz)
Ø 7,8/5,6 x 11,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

103.67
400 ml (13,3 oz)
Ø 8,5/6 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Coupe 1 pièce 
Bicchieri 1 pezzo
1 piece cups

154.28
95 ml (3,2 oz)
Ø 4,8 x 8,5 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Coupe 1 pièce 
Bicchieri 1 pezzo
1 piece cups

154.29
150 ml (5 oz)
Ø 5,7 x 9,6 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
264 U

Coupe 1 pièce 
Bicchieri 1 pezzo
1 piece cups

165.89
100 ml (3,3 oz)
Ø 4,8 x 17 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
180 U

Coupe 1 pièce 
Bicchieri 1 pezzo
1 piece cups

154.30
125 ml (4,2 oz)
Ø 4,9 x 20 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Tube
Tubo
Tube

154.44
300 ml (10 oz)
Ø 5,9/4,9 x 15,2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Avec marquage multilingue conformément au 
Règlement d'exécution (UE) 2020/2151
Con marcatura multilingue in conformità con il 
Regolamento di Esecuzione (UE) 2020/2151
With multi-language marking in accordance with 
Comission Implementing Regulation (UE) 2020/2151

Avec marquage de contenance
Con indicatore di capacità

With capacity marker

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Prix
Prezzi
Prices
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Bouteilles   Bottiglie   Bottles

Bouteilles carrées
Bottiglie quadrate
Squared bottles

Mini laitière
Mini lattiere
Mini milk bottle

268.79
125 ml (4,2 oz)
4,3 x 4,3 x  11 cm
RPET
CARTON /MINIM: 
513 U
Bouchon HDPE
Tappo HDPE
HDPE cap

225.48
250 ml (8,3 oz)
5,2 x 5,2 x 14,5 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
231 U
Bouchon HDPE
Tappo HDPE
HDPE cap

210.76
400 ml (13,3 oz)
5,2 x 5,2 x 18 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
182 U
Bouchon HDPE
Tappo HDPE
HDPE cap

210.77
500 ml (16,7 oz)
6 x 6 x 19,5 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
126 U
Bouchon HDPE
Tappo HDPE
HDPE cap

222.54
1.000 ml (33,3 oz)
7,6 x 7,6 x 22,6 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
70 U
Bouchon HDPE
Tappo HDPE
HDPE cap

210.75
250 ml (8,3 oz)
Ø 5,9 x 13 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
210 U
Bouchon HDPE
Tappo HDPE
HDPE cap

PET
RECYCLED

Avec fermeture de sécurité Con chiusura di sicurezza With security seal
Avec le bouchon attaché à la bouteille, comme l'exige la directive européenne SUP. 100% recyclable
Con tappo unito alla bottiglia, come richiesto dalla direttiva europea SUP. 100% riciclabile
With cap attached to the bottle, as required by the European SUP Directive. 100% recyclable

Mini flacons 
Mini bottiglie 
Mini bottles

210.67
35 ml (1,2 oz)
Ø 2,5 x 9,6 cm
PET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U
Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

268.49
50 ml (1,6 oz)
Ø 5 x 6,2 cm
PET
CARTON /MINIM: 
150 U

Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

229.00
180 ml (6 oz)
Ø 4,3 x 20,5 cm
PET
PACK: 70 U
CARTON / MINIM: 
210 U
Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

218.26
200 ml (6,7 oz)
Ø 6,7 x 12,3 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 
200 U
Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

268.50
250 ml (8,3 oz)
Ø 8 x 9,1 cm
PET
CARTON /MINIM: 
150 U

Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

268.51
350 ml (11,6 oz)
Ø 9 x 10,1 cm
PET
CARTON /MINIM: 
150 U

Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

268.48
300 ml (10 oz)
Ø 7,5 x 13,7 cm
PET
CARTON /MINIM: 
150 U

Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

210.73 
220 ml (7,3 oz)
Ø 5,9 x 11,2 cm
PET
CARTON / MINIM: 
162 U
Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

210.74
330 ml (11 oz)
Ø 6,5 x 14 cm
PET
CARTON / MINIM: 
144 U
Bouchon aluminium
Tappo alluminio
Aluminium cap

Mini laitières
Mini lattiere
Mini milk bottles

Bouteilles originales de formes 
différentes, idéales pour contenir 
des jus, du gazpacho, des sirops 
et toutes sortes de liquides. 
Parfaites pour les événements, les 
buffets, les plats à emporter et les 
livraisons. Avec bouchon à vis, ce 
qui garantit la conservation et le 
transport en toute sécurité.

Originali bottiglie con diverse 
forme, ideali per contenere succhi, 
sciroppi e tutti i tipi di liquidi.
Perfette per eventi, buffet, take-
away e delivery. Con tappo a vite, 
che garantisce la conservazione e il 
trasporto sicuro.

Bottles with different shapes, ideal 
for juices, gazpacho, syrups and all 
kinds of liquids. Perfect for events, 
buffets, take away and delivery. 
With screw cap, which guarantees 
preservation and safe transport.

Récipients   Barattoli   Jars

260.75
250 ml (8,3 oz)
Ø 10 x 6,5 cm
PET
CARTON / MINIM: 
154 U
Couvercle métallique
Coperchio in metallo
Metallic lid

260.76
500 ml (16,7 oz)
Ø 10 x 10,5 cm
PET
CARTON / MINIM: 
88 U
Couvercle métallique
Coperchio in metallo
Metallic lid

260.77
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 10,8 x 17 cm
PET
CARTON / MINIM: 
51 U
Couvercle métallique
Coperchio in metallo
Metallic lid

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Prix
Prezzi
Prices
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PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

Pots   Terrine   Tubs

Adapté au micro-ondes
Adatto al microonde
Microwaveable

PP injecté de grande qualité. Économiques.
PP iniettato di alta qualità. Economiche.
High quality injected PP. Economical.

Couvercle séparé. Un seul couvercle pour toutes dimensions.
Coperchio separato. Un coperchio per tutte le misure.
Separate lid. The same lid fits all containers.

Couvercles Coperchi Lids   PP

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.08
Ø 12 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Couvercles Coperchi Lids   RPET

258.20
Ø 11,7 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

258.20
Ø 11,7 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

258.20
Ø 11,7 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

258.20
Ø 11,7 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

Couvercles Coperchi Lids   RPET

260.51
Ø 10,2 x 1,3 cm
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 60 U

260.51
Ø 10,2 x 1,3 cm
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 60 U

260.51
Ø 10,2 x 1,3 cm
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 60 U

Pots Terrine Tubs   PP

184.04
225 ml (7,5 oz)
Ø 11,5/9 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.05
475 ml (15,8 oz)
Ø 11,5/9 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.06
525 ml (17,5 oz)
Ø 11,5/9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.07
600 ml (20 oz)
Ø 11,5/9 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

184.12
700 ml (23,3 oz)
Ø 11,5/9,4 x 10 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Pots Terrine Tubs   RPET

258.16
250 ml (8,3 oz)
Ø 11,7 x 4,5 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

258.17
375 ml (12,5 oz)
Ø 11,7 x 6 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

258.18
500 ml (16,7 oz)
Ø 11,7 x 7,6 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

258.19
750 ml (25 oz)
Ø 11,7 x 10,8 cm
PACK: 32 U
CARTON / MINIM: 576 U

Pots Terrine Tubs   RPET

260.48
170 ml (5,7 oz)
Ø 9,9 x 3,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 900 U

260.49
200 ml (6,7 oz)
Ø 9,9 x 4,5 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 900 U

260.50
300 ml (10 oz)
Ø 9,9 x 6,3 cm
PACK: 60 U
CARTON / MINIM: 900 U

Pots pour glaces  Terrine per gelato  Ice cream tubs

Pots usage divers  Terrine vari usi  Multipurpose tubs

Pots usage divers  Terrine vari usi  Multipurpose tubs

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Pot à insérer
Terrine da inserire
Tub to insert 

260.52
164 ml (5,4 oz)
Ø 11,7 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 3.000 U

Pot à insérer
Terrine da inserire
Tub to insert

262.68
60 ml (2 oz)
Ø 9 x 1,2 cm
PACK: 90 U
CARTON / MINIM: 2.880 U

Prix
Prezzi
Prices
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TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

NOIR
NERO
BLACK

Petits pots   Terrine piccole   Small tubs

 
 

Pots Terrine Tubs   PP

 130.06
PACK: 125 U

 130.08
PACK: 125 U

 130.10
PACK: 125 U

 130.11
PACK: 125 U

 130.12
PACK: 125 U

 130.13
PACK: 125 U

 130.14
PACK: 250 U

 130.15
PACK: 125 U

—  130.16
PACK: 125 U

 130.22
PACK: 125 U

 130.24
PACK: 250 U

30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

60 ml (2 oz)
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

75 ml (2,5 oz)
Ø 6,2/4 x 4,3 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

100 ml (3,3 oz)
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

120 ml (4 oz)
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

165 ml (5,5 oz)
Ø 7,4/5 x 6 cm
CARTON / MINIM: 
2.500 U

Pots + couvercles 
Terrine + coperchi
Tubs + lids

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
PET

Couvercles Coperchi Lids   PET

 130.26
30 ml / Ø 4,5 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.30
60 ml /Ø 6,2 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.30
75 ml / Ø 6,2 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.31
100 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.31
120 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 130.31
165 ml / Ø 7,4 cm
PACK: 125 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

 215.06

30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3 x 3,3 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.07
 215.17

60 ml (2 oz)
Ø 6,2/4,5 x 3,2 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.08
 215.21

100 ml (3,3 oz)
Ø 7,4/5,5 x 3,5 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

 215.16
 215.22

120 ml (4 oz)
Ø 7,4/5 x 4,6 cm
PP
PACK: 50 + 50 U
CARTON / MINIM: 
24 PACK

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

COMBO

Adapté au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto al microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Adapté au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto al microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Pots avec couvercle charnière
Terrine con coperchio incorporato
Tubs with hinged lid

 212.18 - PP
30 ml (1 oz)
Ø 5/4 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 212.20 - PP
60 ml (2 oz)
Ø 6/4,6 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 252.35 - PET
50 ml (1,7 oz)
7,5 x 5,5 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 252.36 - PET
80 ml (2,7 oz)
7,5 x 5,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

PETITS POTS
TERRINE PICCOLE
SMALL TUBS

P 131

Prix
Prezzi
Prices
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220.85
120 ml (4 oz) 
Ø 6,9 x 5,2 cm
CARTON / MINIM: 
1.000 U

206.76
155 ml (5,2 oz)
Ø 6,9 x 6,8 cm
CARTON / MINIM: 
960 U

206.77
180 ml (6 oz) 
Ø 9,5 x 4,4 cm
CARTON / MINIM: 
600 U

206.78
240 ml (8 oz)
Ø 9,5 x 5,1 cm
CARTON / MINIM: 
375 U

206.81
280 ml (9,3 oz)
Ø 9,5 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 
400 U

206.87
300 ml (10 oz)
Ø 11,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 
240 U

206.82
365 ml (12,2 oz) 
Ø 9,5 x 8,4 cm
CARTON / MINIM: 400 U

206.85
520 ml (17,3 oz)
Ø 9,5 x 11,7 cm
CARTON / MINIM: 400 U

206.88
565 ml (18,8 oz)
Ø 11,8 x 8 cm
CARTON / MINIM: 268 U

206.89
870 ml (29 oz) 
Ø 11,8 x 12,6 cm
CARTON / MINIM: 200 U

206.90
1.200 ml (40 oz) 
Ø 13,3 x 13 cm
CARTON / MINIM: 100 U

206.91
270 ml (9 oz) 
12 x 8,8 x 4,2 cm
CARTON / MINIM: 420 U

206.98
425 ml (14,2 oz) 
13,8 x 9,8 x 5,1 cm
CARTON / MINIM: 318 U

206.99
1.200 ml (40 oz) 
19,2 x 12,6 x 7,3 cm
CARTON / MINIM: 150 U

5

+100°C
-5°C

Récipients inviolables et super étanches
Contenitori ermetici con chiusura stagna
Sealable, liquid-tight containers
Injecté / Iniettato / Injected

Récipients avec fermeture de sécurité. Apte au 
passage en lave-vaisselle car ils peuvent s’utiliser 
plusieurs fois après ouverture. Aptes au bain-marie 
et micro-ondes (-5°C + 100°C). Personnalisables à 
partir de 50.000 U (prix à consulter). Vendus en 
cartons COMBO (même nombre de récipients que de 
couvercles). 100% recyclables.

Recipienti con chiusura di sicurezza. Compatibili con 
la lavastoviglie, quindi possono essere riutilizzati 
più volte dopo essere stati aperti. Adatto per bagno 
maria e microonde (-5°C +100°C). Personalizzabile a 
partire da 50.000 U (prezzo da consultare). Si vende 
a cartone COMBO (stesso numero di recipienti e 
coperchi). 100% riciclabili.

Containers with safety lock. Diswasher safe. They can 
be used multiple times after being opened. Suitable 
for bain-marie. Microwaveable (-5°C to +100°C). Can 
be customised for orders over 50.000 pcs (enquire for 
rates). Delivered in COMBO boxes (same number of 
containers and lids). 100% recyclable.

COMBO
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Petits récipients
Piccoli contenitori
Small containers

Couvercles Coperchi Lids

220.84 - Ø 4,8 cm
CARTON / MINIM: 2.700 U

220.84 - Ø 4,8 cm
CARTON / MINIM: 2.700 U

Récipients Contenitori Containers

220.82
30 ml (1 oz)
Ø 4,8 x 3,1 cm
CARTON / MINIM: 3.840 U

220.83
50 ml (1,7 oz)
Ø 4,8 x 5 cm
CARTON / MINIM: 2.688 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Prix
Prezzi
Prices
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Barquettes aptes au micro-ondes
Recipienti adatti al microonde
Microwaveable containers
Récipents injectés  Recipienti iniettati  Injected containers

Récipients avec couvercle  Recipienti con coperchis  Containers with lids

Couvercle séparé. Couvercle unique pour toutes les dimensions.
Coperchio separato. Un coperchio per tutte le misure.
Separate lid. The same lid fits all containers.

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Couvercles Coperchi Lids

128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

128.65
17,5 x 12,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Récipients Recipienti Containers

128.61
500 ml (16,7 oz)
17,5 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

128.62
650 ml (21,7 oz)
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

128.63
750 ml (25 oz)
17,5 x 12 x 5,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

128.64
1.000 ml (33,3 oz)
17,5 x 12 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

262.56
375 ml (12,5 oz)
14,3 x 12,6 x 4,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

262.57
500 ml (16,7 oz)
14,3 x 12,6 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

262.58
750 ml (25 oz)
18,7 x 14,4 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

262.59
1.000 ml (33,3 oz)
18,7 x 14,4 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

262.60
1.500 ml (50 oz)
23,3 x 17,8 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

262.61
2.000 ml (66,7 oz)
23,3 x 17,8 x 7,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

20 cycles
20 cicli
20 cicles

Le consommateur final peut le réutiliser plusieurs fois
Il consumatore finale può riutilizzarlo più volte

The end consumer can reuse it several times

Prix
Prezzi
Prices
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Barquettes aptes au micro-ondes
Recipienti adatti al microonde
Microwaveable containers

NOIR
NERO
BLACK

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto per microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Bols décorés + couvercles pour repas oriental
Ciotole decorate + coperchi, menú orientale
Oriental patterned food bowls + lids

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
OPS

195.40
450 ml (15 oz)
Ø 15 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
Ø 15,4 x 1,6 cm

195.41
700 ml (23,3 oz)
Ø 17 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
Ø 17,5 x 1,8 cm

195.42
900 ml (30 oz)
Ø 18,6 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
Ø 18,7 x 1,7 cm

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids

 262.64
13,9 x 11,8 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.64
13,9 x 11,8 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.67
19,4 x 16,4 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 262.67
19,4 x 16,4 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Récipients Recipienti Containers

 262.62
250 ml (8,3 oz)
13,9 x 11,8 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.63
500 ml (16,7 oz)
13,9 x 11,8 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.200 U

 262.65
750 ml (25 oz)
19,4 x 16,4 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 262.66
1.000 ml (33,3 oz)
19,4 x 16,4 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 140.87
22 x 16,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Récipient pour poulets rôtis
Recipiente per pollo allo spiedo
Containers for roast chicken

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
OPS

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto per microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Avec une anse pour transporter
Con manici per asporto
With handle for take away

Prix
Prezzi
Prices
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Sushi box
Bases design oriental + couvercles
Basi design orientale + coperchi
Oriental patterned food containers + lids

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
OPS

145.39
21,7 x 9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
22,2 x 9,5 x 3 cm

145.29
16,3 x 11,3 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
17 x 12,3 x 3 cm

191.50
18,5 x 12,8 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
18,8 x 13,3 x 3 cm

145.38
21,4 x 13,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
22 x 14 x 3 cm

191.51
23,5 x 14,4 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
24 x 15 x 2,5 cm

191.56
26 x 26 x 2 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Couvercle / Coperchio / Lid: 
27 x 27 x 3 cm

191.52
Ø 32 x 4,7 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
Ø 32 x 1,5 cm

191.53
Ø 35,6 x 4,7 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
Ø 35,6 x 1,5 cm

191.54
Ø 38 x 4,7 cm
PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 120 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
Ø 38 x 1,5 cm

Octogonaux Ottagonali Octagonal

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

208.86
680 ml (22,7 oz)
19 x 19 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

208.91
1.064 ml (35,5 oz)
23 x 23 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON /MINIM: 200 U

Divers usages  Multiuso  Various uses
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
OPS

191.60
17 x 11,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

191.61
20,2 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

191.62
22,4 x 15 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

191.63
25 x 18,3 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

5 cycles
5 cicli
5 cycles

SUSHI BOX
DESIGN ORIENTAL

DESIGN ORIENTALE
ORIENTAL DESIGN

SUSHI BOX

P 159
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Couvercles Coperchi Lids

 267.99
22,4 x 9,5 x 3,5 cm
CARTON: 984 U
PACK / MINIM: 164 U

 267.93
17,1 x 12 x 3 cm
CARTON: 936 U
PACK / MINIM: 156 U

 267.95
19 x 13,4 x 3 cm
CARTON: 1.056 U
PACK / MINIM: 176 U

 267.97
22 x 14 x 3 cm
CARTON: 624 U
PACK / MINIM: 156 U

 268.01
23,3 x 15,8 x 3 cm
CARTON: 560 U
PACK / MINIM: 70 U

 268.03
27 x 27 x 2,5 cm
CARTON: 280 U
PACK / MINIM: 70 U

Récipients Contenitori Containers

267.98
22 x 9 x 2 cm
CARTON: 984 U
PACK / MINIM: 328 U

267.92
16,6 x 11,5 x 2 cm
CARTON: 936 U
PACK / MINIM: 312 U

267.94
18,5 x 12,9 x 2 cm
CARTON: 1.056 U
PACK / MINIM: 352 U

267.96
21,5 x 13,5 x 2 cm
CARTON: 624 U
PACK / MINIM: 156 U

268.00
22,9 x 15,5 x 2,1 cm
CARTON: 560 U
PACK / MINIM: 140 U

268.02
26,5 x 26,5 x 3 cm
CARTON: 280 U
PACK / MINIM: 140 U

PET
RECYCLEDCouvercle séparé

Coperchio separato
Separate lid

Sushi box
Récipients pour sushi
Contenitori per sushi
Sushi containers

SILVER
LA COULEUR GRISE PERMET À LA MACHINE DE RECYCLAGE DES 

DÉCHETS DE DÉTECTER LE PRODUIT ET DE LE SÉPARER CORRECTEMENT
IL COLORE GRIGIO PERMETTE AL PRODOTTO DI ESSERE 

RICONOSCIUTO DALLA MACCHINA PER IL RICICLAGGIO DEI RIFIUTI 
E DI ESSERE CORRETTAMENTE SEPARATO

THE GREY COLOUR ALLOWS THE WASTE RECYCLING MACHINE
TO DETECT THE PRODUCT AND ALLOWS IT TO BE PROPERLY SEPARATED

Prix
Prezzi
Prices
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Simple
Semplice
Single

127.10
11 x 11 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 
600 U

Double
Doppio
Double

127.11
11 x 11 x 6,5 cm
CARTON / MINIM: 
600 U

Triple
Triplo
Triple

127.16
11 x 11 x 7,5 cm
CARTON / MINIM: 
600 U

Boîtes pour sandwiches  Contenitori per sandwiches  Sandwiches containers

Récipients classiques  Contenitori classici  Classic containers

Saladiers économiques  Insalatiere economiche  Budget salad bowls

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

194.06
250 ml (8,3 oz)
Ø 10,6 x 6,8 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
900 U

194.08
375 ml (12,5 oz)
Ø 12 x 7,7 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM:  
600 U

194.10
500 ml (16,7 oz)
Ø 13,1 x 8,4 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM:  
600 U

194.11
750 ml (25 oz)
Ø 14,8 x 9,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

194.12
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 16,1 x 10,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

194.18
1.500 ml (50 oz)
Ø 18,2 x 12,1 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
300 U

169.28
250 ml (8,3 oz)
13,2 x 9,5 x 4,1 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

169.30
375 ml (12,5 oz)
13,2 x 9,5 x 6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

169.31
500 ml (16,7 oz)
14,5 x 11,5 x 5,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U 

169.32
750 ml (25 oz)
17,7 x 12,5 x 6,3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

169.33
1.000 ml (33,3 oz)
17,7 x 12,5 x 8,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
400 U

169.34
1.500 ml (50 oz)
21 x 15 x 8,4 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:  
400 U

Récipients   Contenitori   Containers
TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR
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 266.97
468 ml (15,6 oz)
15,1 x 15,7 x 8,3 cm
CARTON / MINIM: 
180 U

 266.98
1.170 ml (39 oz)
23 x 23,3 x 8,2 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

 267.00
1.370 ml (45,7 oz)
25,1 x 25,8 x 7,4 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

 266.99 3 compart.
1.130 ml (37,7 oz)
22,9 x 23,3 x 8,2 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

 267.01 3 compart.
1.350 ml (45 oz)
24,9 x 25,8 x 7,2 cm
CARTON / MINIM: 
100 U

Adaptés au micro-ondes
Adatto per microonde
Microwaveable

NOIR
NERO
BLACK

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Récipents aptes au micro-ondes
Recipienti adatti al microonde
Microwaveable containers

3 compartiments : le choix 
idéal pour séparer le plat 
principal de l’accompagnement 
et du dessert.

3 scomparti: la scelta ideale per 
tenere separati piatti principali, 
contorni e dessert.

3 compartments: The ideal 
choice for keeping mains, side 
dishes and desserts separate.

Récipients polyvalents idéaux pour les 
aliments : chauds, croustillants et froids. 
Parfaits pour réchauffer les aliments et 
les garder au chaud sous des lampes 
thermiques. Réutilisables et lavables au 
lave-vaisselle jusqu’à 10 fois.

Contenitori versatili ideali per cibi caldi, 
croccanti e freddi. Perfetti per riscaldare 
i cibi e mantenerli caldi sotto le lampade 
termiche. Riutilizzabili e lavabili in 
lavastoviglie fino a 10 volte.

Versatile food container suitable for 
hot, crispy, and cold foods. Perfect for 
reheating and keeping food warm under 
heat lamps. Reusable and dishwasher 
safe for up to 10 cycles.

Max. 
+110°C

Empilables, solides 
et durables, 
garantissent un 
transport sûr des 
aliments.

Impilabili, robusti 
e durevoli, 
garantiscono un 
trasporto sicuro 
degli alimenti.

Stackable, durable 
and crack-resistant 
they ensure safe 
food transportation.

Couvercle translucide et 
ventilation anti-buée pour 
une visibilité optimale. 
Hermétique et résistant 
aux fuites pour éviter les 
renversements.

Coperchio traslucido e 
bocchetta antiappannamento 
per una visibilità ottimale. 
Ermetico e a prova di perdite 
per evitare fuoriuscite.

Features optimal visibility with 
a translucent lid, anti-fog vent 
to prevent condensation, and 
a tight-closing, leak-resistant 
lid to avoid spills.

10 cycles
10 cicli
10 cycles

Le couvercle s’enlève facilement pour 
améliorer l’expérience du repas.

Il coperchio si rimuove facilmente per 
una migliore esperienza di consumo.

The lid is easily removable for a better 
eating experience.
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2 compart.

145.24
23,9 x 15 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart.

145.28
22,5 x 18 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

3 compart.

260.00
22,7 x 14,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

4 compart.

165.83
24,2 x 18,2 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

165.84
27 x 20,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

5 compart.

260.01
23,9 x 19 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

5 compart.

165.85
27,8 x 27,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Coffrets économiques pour repas à emporter
Contenitori d’asporto multi scomparti economici
Budget take away trays

Plateaux repas individuels
Barchette pranzi individuali
Trays for individual meals

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
OPS

Adaptés au micro-ondes (sans couvercle)
Adatto per microonde (senza coperchio)
Microwaveable (without lid)

Plateaux   Vassoi   Trays

1 compart.

145.18
15,5 x 12 x 5,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

145.50
19,2 x 12,7 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

145.22
21,5 x 14,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Parfait pour les collectivités et les centres de santé
Ideali per comunità e strutture sanitari
Perfect for community and health care centres

Prix
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3 compart.

 208.75
31,5 x 21 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

 208.76
36 x 24 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 300 U

4 compart.

 208.68
34 x 24,5 x 6,5 cm
RPET
CARTON / MINIM: 
100 U

Plateaux   Vassoi   Trays
TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

BLANC
BIANCO
WHITE

NOIR
NERO
BLACK

Couvercles Coperchi Lids 

 160.26
35 x 25 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

 160.27
45 x 30 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 50 U

Plateaux Vassoi Trays 

 158.85
35 x 25 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

 158.86
45 x 30 x 2,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Plateaux repas individuels
Barchette pranzi individuali
Trays for individual meals

Plateaux catering  Vassoi di catering  Catering trays  
Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

PET
RECYCLED

PET
RECYCLED

 192.19
0,5 ml
7 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

 192.21
3 ml
16 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

Pipettes   Pipette   Pipettes

 180.63
4 ml
9 cm long.
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

Pipettes doseuses pour les sauces 
et assaisonnements. Pour décorer 
les assiettes et vaporiser les liquides 
avec précision.

Pipette dosatrici per salse e 
condimenti. Ideali per decorare piatti 
e spruzzare liquidi con precisione.

Dispensing pipettes for sauces and 
dressings. For decorating dishes and 
spraying liquids with precision.

Parfait pour les collectivités et les centres de santé
Ideali per comunità e strutture sanitari
Perfect for community and health care centres

Prix
Prezzi
Prices



RÉCIPIENTS EN 
ALUMINIUM
Les produits de la gamme d’emballages 
en aluminium colorés sont idéaux 
pour les apéritifs, desserts, sauces, 
vinaigrettes, bonbons et bien d’autres 
possibilités. Ils ont un couvercle 
transparent qui les protège, facilite leur 
transfert et maintient la température des 
aliments. Ils peuvent être chauffés au 
four à convection, au micro-ondes, four à 
air ou à la vapeur. Nous avons également 
des articles en aluminium spécialement 
conçus pour le secteur de la rôtisserie 
(poulets, paellas, etc.), de la pâtisserie 
et, pour toutes sortes de plats préparés à 
emporter ou à livrer à domicile.

RECIPIENTI DI 
ALLUMINIO
I prodotti della gamma di recipienti 
d'alluminio colorati sono ideali per 
stuzzichini, dessert, salse, condimenti, 
dolci e molte altre possibilità. Sono dotati 
di coperchio trasparente che li protegge, 
ne facilita il trasporto e mantiene la 
temperatura degli alimenti. Si possono 
scaldare nel forno elettrico, a microonde, 
ventilato e al vapore. Disponiamo anche di 
articoli d'alluminio pensati appositamente 
per il settore della rosticceria (pollo, 
cannelloni, paella, ecc.), pasticceria e, in 
generale, per ogni tipo di piatti pronti per 
l'asporto o per la consegna a domicilio.

FOIL 
CONTAINERS
This range of coloured aluminium 
containers are perfect for snacks, 
desserts, sauces, dressings, sweet treats 
and much more. Thanks to a transparent 
lid offering added protection, they are 
easy to transport and maintain the food 
temperature. They can be heated in 
convection ovens, microwaves, air fryer 
ovens and steam ovens. We also have 
aluminium products specially designed 
for rotisseries, patisseries and, in 
general, all types of ready-made food for 
takeaway or delivery.

DÉCOUVREZ L'OPTION D'EMBALLAGE ÉCOLOGIQUE
AVEC MOINS D'ALUMINIUM ET LES MÊMES PROPRIÉTÉS

SCOPRI L'OPZIONE DI IMBALLAGGIO ECOLOGICO 
CON MENO ALLUMINIO E LE STESSE PROPRIETÀ

LOOK AT ECO CONTAINER OPTIONS WITH LESS ALUMINIUM 
AND THE SAME PROPERTIES

P 175
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NOIR / OR
NERO / ORO
BLACK / GOLD

ROUGE / ARGENT
ROSSO / ARGENTO
RED / SILVER

OR / ARGENT
ORO / ARGENTO
GOLD / SILVER

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid
PET

Couvercles Coperchi Lids

 214.88
Coupole / Cupola / Dome
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.06
Haut / Alto / High
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.12
Haut / Alto / High

 206.24
Coupole / Cupola / Dome

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.12
Haut / Alto / High

 206.24
Coupole / Cupola / Dome

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.92
Haut / Alto/ High
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Récipients Recipienti Containers

 214.59

50 ml (1,7 oz)
Ø 7,1/5,4 x 2,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.04

100 ml (3,3 oz)
8,8 x 7,8 cm (sup.)
7 x 6,1 cm (inf.)
3 cm (h)
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.08
 214.63

125 ml (4,2 oz)
Ø 8,5/6,6 x 3,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 206.25

150 ml (5 oz)
Ø 8,5/6,6 x 4,3 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.80
 214.66

150 ml (5 oz)
Ø 9,3/7,5 x 3,3 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvercles Coperchi Lids

 214.93
Haut / Alto / High
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.95
Haut / Alto / High
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.96
Haut / Alto / High
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.98
Haut / Alto / High
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.99
Haut / Alto / High
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

Récipients Recipienti Containers

 214.69

168 ml (5,6 oz)
10,8 x 7,2 cm (sup.)
9,3 x 5,7 cm (inf.)
3,3 cm (h)
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.83
 214.71

215 ml (7,2 oz)
Ø 11,8/9,8 x 3 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.72

280 ml (9,3 oz)
13,5 x 10,2 cm (sup.)
10,8 x 7,5 cm (inf.)
3,5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.86

620 ml (20,7 oz)
18,8 x 12,8 cm (sup.)
14,5 x 8,5 (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 214.74

900 ml (30 oz)
Ø 24,2/22 x 2,7 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

+280°C
- 40°C

Récipients en aluminium
Recipienti di alluminio
Foil containers

Prix
Prezzi
Prices
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+250°C
- 40°C

Petits récipients
Piccoli recipienti
Small containers

Récipients ronds pour tartelettes
Recipienti tondi per dolci e torte
Flat containers for round pies & tarts

340.26
220 ml (7,3 oz)
Ø 13,8 cm (sup. ext.)
Ø 12,4 cm (sup. int.)
2 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.36
680 ml (22,7 oz)
Ø 21,8 cm (sup. ext.)
Ø 19,9 cm (sup. int.)
2,3 cm (h)
CARTON / MINIM: 165 U

340.29
900 ml (30 oz)
Ø 24,7 cm (sup. ext.)
Ø 23 cm (sup. int.)
2,2 cm (h)
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

340.30
1.200 ml (40 oz)
Ø 27,8 cm (sup. ext.)
Ø 25 cm (sup. int.)
2,3 cm (h)
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.25
1.350 ml (45 oz)
Ø 22,8 cm (sup. ext.)
Ø 19,6 cm (sup. int.)
3,9 cm (h)
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

340.12
70 ml (2,3 oz)
Ø 9,3 cm (sup. ext.)
Ø 8,4 cm (sup. int.)
Ø 6,1 cm (base)
1,8 cm (h)
CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 100 U

340.16
85 ml (2,8 oz)
Ø 7 cm (sup. ext.)
Ø 6,1 cm (sup. int.)
Ø 4,8 cm (base)
3,8 cm (h)
CARTON: 5.200 U
PACK / MINIM: 100 U

340.18
145 ml (4,8 oz)
Ø 10,9 cm (sup. ext.)
Ø 10 cm (sup. int.)
Ø 9 cm (base)
2,1 cm (h)
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

340.23
120 ml (4 oz)
Ø 8,5 cm (sup. ext.)
Ø 7,6 cm (sup. int.)
Ø 5,5 cm (base)
3,9 cm (h)
CARTON: 4.800 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvercle Coperchio Lid

 214.52
Ø 9,5 cm (sup. ext.)
2,2 cm (h)
RPET
PACK: 50 U
CARTON: 2.400 U
MINIM: 100 U

209.38
1.690 ml (56,3 oz)
Ø 33 cm (sup. ext.)
Ø 31,4 cm (sup. int.)
2 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

135.26
2.160 ml (72 oz) 
Ø 28,8 cm (sup. ext.)
Ø 24,9 cm (sup. int.)
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

Plum cake

135.41
600 ml (20 oz)
20,6 x 8,6 cm (ext.)
17,5 x 5,5 cm (int.)
5,1 cm (h)
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

135.55
800 ml (26,7 oz)
23,8 x 10 cm (ext.)
20,5 x 7,2 cm (int.)
5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.56
1.070 ml (35,7 oz)
31 x 10,3 cm (ext.)
26,8 x 7 cm (int.)
5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Spécial flan
Speciale budini
Special flan

Récipients pour la pâtisserie   Recipienti per la pasticceria   Confectionary containers

PET
RECYCLED

Prix
Prezzi
Prices
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+250°C
- 40°C

Récipients pour la pâtisserie   Recipienti per la pasticceria   Confectionary containers

135.31
260 ml (8,7 oz)
12,4 x 10 cm (sup.)
9 x 6,5 cm (inf.)
3,5 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
2.400 U

135.33
290 ml (9,7 oz)
15,8 x 10,8 cm (sup.)
13,2 x 8,2 cm (inf.)
2 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.35
430 ml (14,3 oz)
15,8 x 10,8 cm (sup.)
12,7 x 7,7 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
2.000 U

135.37
500 ml (16,7 oz) 
15 x 12,5 cm (sup.)
10,2 x 10,7 cm (inf.)
4,3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.200 U

135.39
550 ml (18,3 oz) 
18,8 x 13,2 cm (sup.)
15,7 x 10,3 cm (inf.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.600 U

135.41
600 ml (20 oz)
20,6 x 8,6 cm (sup.)
17,5 x 5,5 cm (inf.)
5,1 cm (h)
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

135.43
770 ml (25,7 oz)
21 x 14 cm (sup.) 
17,5 x 10,5 cm (inf.)
3,7 cm (h)
PACK: 100 U 
CARTON / MINIM: 
1.000 U

135.45
800 ml (26,7 oz)
23,9 x 13,9 cm (sup.)
21 x 11 cm (inf.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

135.47
1.100 ml (36,7 oz)
22,6 x 17,7 cm (sup.)
19,7 x 14,7 cm (inf.) 
4 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
700 U

135.48
2.100 ml (70 oz)
26,7 x 20,9 cm (sup.)
23,2 x 17,4 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Récipients rectangulaires   Recipienti rettangolari   Rectangular containers

135.49
2.220 ml (74 oz)
31,2 x 21,1 cm (sup.)
27,6 x 17,6 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.51
2.500 ml (83,3 oz)
32,2 x 26,2 cm (sup.)
28 x 22 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

135.50
5.000 ml (166,7 oz)
39,6 x 33,5 cm (sup.)
34,5 x 28,5 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 200 U

Gastronorm 1/2

135.52
3.000 ml (100 oz) 
32 x 26 cm (sup.)
27,2 x 21,2 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Gastronorm 1/1

135.53
5.350 ml (178,3 oz)
52,5 x 32,5 cm (sup.)
47,3 x 27,3 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Gastronorm 1/1

135.54
8.850 ml (295 oz)
52,5 x 32,5 cm (sup.)
45,5 x 25,5 cm (inf.)
7 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 50 U

Gastronorm

 211.14
RPET
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U
Pour / Per / For: 135.37

 211.10
RPET
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Pour / Per / For: 135.43

 211.12
RPET
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U
Pour / Per / For: 135.47

 211.16
RPET
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U
Pour / Per / For: 135.51, 135.52, 135.75

Couvercles pour récipients rectangulaires
Coperchi per recipienti rettangolari
Lids for rectangular containers

PET
RECYCLED

Prix
Prezzi
Prices
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Couvercles Coperchi Lids

135.90
19,6 x 13,1 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.91
24,4 x 12,5 cm 
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.93
30,8 x 20,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.92
24,8 x 17,9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.94
31,4 x 25,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Récipients Recipienti Containers

135.71
900 ml (30 oz)
20,2 x 13,7 cm (sup.)
16,1 x 9,6 cm (inf.)
5 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.72
1.500 ml (50 oz)
24,9 x 12,8 cm (sup.)
20,6 x 8,7 cm (inf.)
7 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.74
2.100 ml (70 oz)
31,5 x 21,5 cm (sup.)
27,2 x 17,2 cm (inf.)
4 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

135.73
2.300 ml (76,7 oz)
25,5 x 18,5 cm (sup.)
21,8 x 14,8 cm (inf.)
6 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

135.75 
3.000 ml (100 oz) 
31,9 x 25,9 cm (sup.)
27,2 x 21,2 cm (inf.)
5 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Couvercles Coperchi Lids

135.85
14 x 11,4 cm
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.86
18,5 x 13,4 cm 
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.89
21,2 x 10,7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.87
21,2 x 14,9 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.88
21,9 x 16,9 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Récipients Recipienti Containers

135.66
450 ml (15 oz) 
14,4 x 11,9 cm (sup.)
11,1 x 8,6 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 2.200 U
PACK / MINIM: 100 U

135.67
550 ml (18,3 oz) 
19,2 x 14 cm (sup.)
15,9 x 10,7 cm (inf.)
3 cm (h)
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 100 U

135.70
900 ml (30 oz) 
21,7 x 11 cm (sup.)
18,3 x 7,8 cm (inf.)
5,4 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

135.68
910 ml (30,3 oz) 
21,8 x 15,5 cm (sup.)
17,6 x 11,2 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 100 U

135.69
1.100 ml (36,7 oz) 
22,3 x 17 cm (sup.)
19,8 x 14,8 cm (inf.)
3,5 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
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Récipients rectangulaires avec couvercle
Recipienti rettangolari con coperchio
Rectangular containers with lid

Couvercle transparent disponible
Coperchio trasparente disponibile
Clear lid available

P 237

Couvercle carton-aluminium
Coperchio di cartone-alluminio
Cardboard-aluminium lid

+250°C
- 40°C

Take away

Prix
Prezzi
Prices
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+250°C
- 40°C

Take away

Couvercle carton-aluminium
Coperchio di cartone-alluminio
Cardboard-aluminium lid

Avec compartiments
Con scompartimenti
With compartments

Couvercles Coperchi Lids

135.97
22 x 17,2 cm
PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
Para / Para / For: 135.95, 135.96

135.97
22 x 17,2 cm
PACK / MINIM: 100 U
CARTON: 800 U
Para / Para / For: 135.95, 135.96

Récipients Recipienti Containers

135.95 2 compart.
1.050 ml (35 oz)
520 + 530 ml
22,7 x 17,7 cm (ext.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

135.96 3 compart.
766 ml (25,5 oz)
380 + 220 + 166 ml
22,7 x 17,7 cm (ext.)
19,7 x 14,7 cm (int.)
3 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 800 U

135.62
35,1 x 24,3 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

135.63
43 x 28,6 x 2,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U

135.65
54,8 x 36 x 2,2 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Plateaux Vassoi Trays

135.09
740 ml (24,7 oz)
Ø 27,7 cm (sup. ext.)
Ø 25,1 cm (sup. int.)
1,5 cm (h)
CARTON / MINIM: 720 U

Assiettes pour pizza
Piatti per pizza
Plates for pizza

214.50
570 ml (19 oz)
Ø 21,4 cm (sup. ext.)
Ø 18,4 cm (sup. int.)
1,9 cm (h)
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Couvercles Coperchi Lids

325.27
Ø 21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

325.25
25 x 19,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Récipients Recipienti Containers

325.26
1.440 ml (48 oz)
Ø 21,6 x 6 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

325.24
2.500 ml (83,3 oz)
25 x 19,5 x 9 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Récipients pour poulets
Recipienti per pollo
Containers for chicken

Distributeur
Dispenser 
Dispenser

* 135.76 - 0,30 x 200 m
* 135.77 - 0,40 x 200 m
* 135.78 - 0,45 x 200 m

12μ
CARTON: 6 U
MINIM: 1 U

Rouleau en boîte distributrice 
Rotolo con dispenser
Roll in box dispenser

135.84
45 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U
Mural et de table
Da tavola o parete
Tabletop & wall

Rouleau aluminium commercial
Rotolo alluminio commerciale
Alumininium commercial rolls

* 135.80
0,30 x 300 m
12μ
CARTON: 3 R
MINIM: 1 R

* 135.81
0,40 x 300 m
12μ
CARTON: 6 R 
MINIM: 1 R

* 135.82
0,45 x 300 m
12μ
CARTON: 3 R 
MINIM: 1 R

* 135.11
0,30 x 200 m
12μ
CARTON: 3 R
MINIM: 1 R

* 135.12
0,45 x 200 m
12μ
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

135.99
Ø 8,8 x 0,9 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cendriers
Portacenere
Ashtrays

Prix
Prezzi
Prices
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+250°C
-40°C

Couvercles Coperchi Lids - RPET

— —

211.16
33,8 x 27,8 x 4 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Conteneurs Contenitori Containers

209.44
1.360 ml (45,3 oz)
24 x 17,9 cm (sup.)
20,6 x 14,5 cm (inf.)
4,2 cm (h)
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

209.46
2.450 ml (81,7oz)
31,4 x 21,3 cm (sup.)
27,7 x 17,6 cm (inf.)
4,7 cm (h)
CARTON: 450 U
PACK / MINIM: 50 U

209.47
2.625 ml (87,5 oz)
32,2 x 26,2 cm (sup.)
27,7 x 21,7 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

Conteneurs laqués   Contenitori laccati   Lacquered containers

Couvercles Coperchi Lids - RPET

211.14
16 x 13 x 4 cm
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

211.10
22 x 15,5 x 4 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

—

211.12
19 x 23,5 x 4 cm
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

Conteneurs Contenitori Containers

209.39
490 ml (16,3 oz)
15 x 12,5 cm (sup.)
10,7 x 8,2 cm (inf.)
4,4 cm (h)
CARTON: 1.600 U
PACK / MINIM: 100 U

209.40
800 ml (26,7 oz)
21 x 14 cm (sup.)
17,5 x 10,5 cm (inf.)
3,8 cm (h)
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

209.41
910 ml (30,3 oz)
20,4 x 13,8 cm (sup.)
16 x 9,5 cm (inf.)
4,9 cm (h)
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

209.43
1.190 ml (39,7 oz)
22,7 x 17,7 cm (sup.)
19,7 x 14,7 cm (inf.)
3,6 cm (h)
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

PET
RECYCLED

Permettent une longue 
conservation des repas acides 
et/ou salés et peuvent être 
rechauffés au micro-ondes.

Possono essere utilizzati per 
la lunga conservazione di 
alimenti acidi e/o salati e per 
cucinare a microonde.

Used for preserving food with 
a long shelf life, including 
acidic and/or salty foods, and 
are microwave safe.

CUIVRE / BLANC
RAME / BIANCO
COPPER / WHITE

Prix
Prezzi
Prices
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Conteneurs Contenitori Containers

267.83
1.530 ml (51 oz)
23,6 x 18,5 cm (sup.)
19,9 x 14,8 cm (inf.)
4,9 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

267.82
2.040 ml (68 oz)
29,3 x 19,3 cm (sup.)
26,3 x 16,3 cm (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

267.80
3.600 ml (120 oz)
32,2 x 26,2 cm (sup.)
28,2 x 22,2 cm (inf.)
6 cm (h)
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 25 U

Couvercles Coperchi Lids - RPET

 267.90
24,3 x 18,9 x 2,7 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

 267.89
30 x 20 x 2,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

 267.87
33 x 27 x 2,3 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 25 U
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+250°C
- 40°C

Conteneurs laqués   Contenitori laccati   Lacquered containers

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid PET

RECYCLED

Conteneurs Contenitori Containers

267.81
497 ml (16,6 oz)
15,7 x 12,4 cm (sup.)
11,7 x 9,9 cm (inf.)
4 cm (h)
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

267.78
515 ml (17,2 oz)
14,2 x 12,6 cm (sup.)
11,5 x 9,9 cm (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

267.79
975 ml (32,5 oz)
21,4 x 14,2 cm (sup.)
18,7 x 11,5 cm (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

267.84
1.122 ml (37,4 oz)
22,1 x 16,8 cm (sup.)
18,3 x 13 cm (inf.)
4,5 cm (h)
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 50 U

Couvercles Coperchi Lids - RPET

 267.88  
16,4 x 13,1 x 2,2 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

 267.85
15 x 13,4 x 2,6 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 50 U

 267.86
22,2 x 15 x 2,8 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 50 U

 267.91
23,9 x 15,1 x 2,5 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

DELUXE
FOOD SERVICE

NOIR ET OR
NERO E ORO

BLACK & GOLD

NOIR / OR
NERO / ORO
BLACK / GOLD

Prix
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Sacs pour emballer sous vide  Sacchetti per sottovuoto  Bags for vacuum packaging
PA / PE

Spécial sous vide   Speciale sottovuoto   Special vacuum

Rouleaux pour emballer sous vide   Bobine per imballaggio sottovuoto   Rolls for vacuum packaging
Matière "RAYBAC" transparente, en tube pour l'emballage sous vide
Materiale "RAYBAC" trasparente in bobina, goffrato
Embossed RAYBAC material rolls
PA / PE - Transparent / Trasparente / Clear

 214.53 - 90μ
22 x 600 cm
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 24 PACK

 214.54 - 90μ
28 x 600 cm
PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 24 PACK

Étancheité garantie
Impermeabilità garantita
Airtightness guaranteed

 521.04 - 80μ
14 x 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Divers
Diversi usi
Various uses

 521.01 - 80μ
15 x 28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Divers
Diversi usi
Various uses

 521.02 - 80μ
20 x 30 cm
CARTON 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Beefsteack, tranches de 
jambon, pâté
Bistecca, prosciutto, pâté
Steak, sliced jam, pâté

 521.03 - 80μ
23 x 35 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Hotdogs, saucisses
Hotdogs, salsicce
Hotdogs, sausages

 521.05 - 80μ
25 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Paté
Patê
Pâté

 521.06 - 80μ
30 x 40 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Divers
Diversi usi
Various uses

 521.07 - 80μ
30 x 50 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Entrecôte, boudins
Entrecôte, salsicce
Entrecôte, sausages

 521.09 - 80μ
35 x 50 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Jambon, grands morceaux 
de viande.
Prosciutto, grossi pezzi di carne
Large pieces of meat and ham

 521.11 - 80μ
40 x 60 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U
Très grands morceaux de 
viande type faux filet
Pezzi di carne molto grossi. 
Filetto
Very large pieces of meat 
such as sirloin

 521.13 - 131μ
45 x 28 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U
Jambon, sacs très resistants
Prosciutto, sacchetto ad alta 
resistenza
Serrano ham, highly-
resistant bag

 521.15 - 131μ
30 x 60 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
Jambon, sacs très resistants
Prosciutto, sacchetto ad alta 
resistenza
Serrano ham, highly-
resistant bag

Étancheité 
garantie

Impermeabilità 
garantita

Airtightness 
guaranteed

 192.91 - 95μ
18 x 25 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

 192.90 - 95μ
20 x 30 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

 521.17 - 110μ
30 x 40 cm 
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

 521.19 - 110μ
45 x 50 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 100 U

Sacs pour cuisson sous vide  Sacchetti per la cottura sottovuoto  Vacuum-pack bags for cooking
PA / PP

Sacs gaufrés  Sacchetti goffrati  Matching embossed bags
PA / PE 

 127.61 - 90μ
15 x 23 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.60 - 90μ
15 x 30 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.62 - 90μ
20 x 30 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.63 - 90μ
25 x 35 cm 
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.64 - 90μ
27 x 40 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

 127.65 - 90μ
27 x 50 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 100 U

Machine sous vide semi-professionnelle
Macchina sottovuoto semi-professionale
Semi-professional vacuum packing machine
Pompe sous vide auto lubrifiante 7 L/min. Largeur de la 
soudure: 30 cm. Régulation de la soudure automatique 
digitale. Voltage: 220 V. Coque en ABS alimentation. 
Pression résiduelle: 120 millibars.
Pompa a vuoto: autolubrificante 7 L/min. Larghezza 
della saldatura: 30 cm. Regolazione automatica. 
Pannello digitale. Tensione: 220 V. Telaio: fornitura ABS. 
Pressione residua: 120 millibar.

Self-lubricating pump: 7 L/min. Welding width: 30 cm. 
Automatic welding system. Digital control panel. 
Voltage: 220 V. Food grade ABS casing. Residual 
pressure: 120 millibars.

127.48
34,2 x 15 x 7,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
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Bobine de film industriel
Bobina pellicola industriale
Industrial cling film roll

 134.31
0,30 x 1.500 m

 134.35
0,45 x 1.500 m

PVC 8,5μ
CARTON / MINIM: 1 R

Distributeur de film
Dispenser pellicola
Cling film dispenser

134.11
Pour / Per / For: 30 cm
134.13
Pour / Per / For: 45 cm

Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 1 U

Lame recharge
Lame di ricambio
Spare blade

134.10
7 x 3,5 x 5,5 cm
PVC
Noir / Nero / Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 134.11, 134.13

Film pour thermosceller
Film per termosigillare
Heat sealing film

 230.49 
0,19 x 600 m
Ø 76 mm (int.)
PET 28μ
CARTON / MINIM: 1 R
Scellage garanti
Saldatura garantito
Guaranteed sealing

Film  Pellicola  Film

THERMOSCELLEUSE
TERMOSIGILLATRICE
HEAT SEALER

P 179

Film étirable manuel
Pellicola estensibile
Manual cling film

 506.07
0,50 x 155 m
PVC 23μ
2,4 Kg/R
CARTON / MINIM: 6 R

Dérouleur de film étirable
Dispenser manuale pellicola
Manual cling film dispenser 

506.08
25 x 8,5 x 45 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 506.07

Rouleau de film étirable
Rotolo pellicola estensibile
Cling film roll

 134.01 - 0,30 x 300 m
 134.03 - 0,45 x 300 m

PVC 8μ
CARTON / MINIM: 4 R

Rouleau de film en boîte distributrice
Rotolo pellicola con dispenser
Cling film roll in dispenser box 

 134.74 - 0,30 x 300 m
 134.75 - 0,45 x 300 m

PVC 8μ
CARTON / MINIM: 6 U

Ovales pour burgers
Ovale per hamburgers
Ovals for burgers

 545.40
11 x 8 cm
Cellophane 30 g/m2

CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 470 U

179.23
Nº mallas 14
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

179.24
Nº mallas 16
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

179.25
Nº mallas 18
R: 50 m
CARTON: 20 R
MINIM: 1 R

Filet élastique
Rete elastica
Elastic mesh

Ficelle pour boucherie
Spago arrosti
Butcher's string

565.50
Ø 11 cm
1.500 m / Kg
200 g/U
Coton / Cotone / Cotton
Blanc / Bianco / White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

Polyester
Poliestere
Polyester

Emballages   Imballaggi   Packaging
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Mural et de table
Da tavola o parete
Tabletop & wall

Poches auto fermeture  Sacchetti con chiusura  Self-sealing bag

 516.53
18 x 20,5 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U

 516.55
27 x 27 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON: 2.000 U
MINIM: 500 U

 215.42
33 x 40 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

3 franges blanches pour écrire
3 righe bianche per inserire testo
Three white lines for writing on

 215.50 
18 x 20,5 cm
LDPE 50μ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 500

 215.52 
27 x 27 cm
LDPE 50μ 
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 215.53 
33 x 40 cm
LDPE 50μ
CARTON / MINIM: 
500 U

 195.37
10 x 15 cm
LDPE 50μ
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 195.38
12,5 x 17,5 cm
LDPE 50μ
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

 516.51
16,5 x 15 cm
LDPE 50μ
PACK: 100 U
CARTON: 3.000 U
MINIM: 500 U
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Emballages   Imballaggi   Packaging

166.75 - 40 x 30 x 20 cm
CARTON / MINIM: 16 U

565.73 - 50 x 40 x 25 cm
CARTON / MINIM: 16 U

565.74 - 60 x 40 x 30 cm
CARTON / MINIM: 16 U

166.77 - 60 x 40 x 40 cm
CARTON / MINIM: 15 U

565.75 - 70 x 50 x 50 cm
CARTON / MINIM: 10 U

166.82 - 80 x 60 x 60 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Boîtes en carton ondulé
Scatola in cartone ondulato
Corrugated cardboard boxes

Boîtes pour envois postaux
Scatola per spedizioni postali
Mail boxes

211.37 - 12 x 10 x 8 cm
PACK / MINIM: 50 U

211.38 - 25 x 15 x 10 cm
PACK / MINIM: 50 U

211.39 - 33 x 25 x 10 cm
PACK / MINIM: 20 U

Rouleau papier kraft
Rotolo di carta kraft
Kraft paper roll

505.01
110 cm (h)
75 g/m2

R: 63 Kg
MINIM: 1 R

Rouleau carton ondulé
Rotolo di cartone ondulato
Corrugated cardboard roll

565.77
90 cm (h)
R: 21 Kg
MINIM: 1 R

Rouleau burbipack 
Rotolo pluriball
Bubblewrap roll

565.59
0,5 x 60 m
30 m2

CARTON / MINIM: 1 R
En boîte distributrice
In scatola dispenser
Box dispenser

Rouleau de film à bulles
Rotolo piccolo pluriball
Small bubblewrap roll

565.78
1,2 x 150 m
180 m2

CARTON / MINIM: 1 R

Housses pour chariots
Rivestimento per carrelli
Rack covers

 516.25
67 + 66 x 204 cm
HDPE 15μ
R: 50 U
CARTON: 6 R
MINIM: 1 R

Elles protègent les aliments en 
faisant barrière contre les 
vapeurs, poussière, odeurs, etc.

Protegge i generi alimentari 
da vapore, polvere, odori, ecc.

Protects food from steam, 
dust, odours, etc.
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Rouleau ruban pack
Rotolo nastro da pacchi
Packing tape roll

565.20
66 m x 5 cm
PP
Havane / Avana / Havana
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Dispensador
Dispensador
Dispenser

565.15
24 x 15,5 x 7 cm
Plastique / Plastica / Plastic
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 565.20

Rouleau de ruban adhésif
Rotolo nastro adesivo
Adhesive tape roll

 565.05
66 m x 1,2 cm
PP
PACK: 12 U
CARTON: 144 U
MINIM: 24 U

Distributeur 
Dispenser
Dispenser

565.01
21 x 8,5 x 10 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Noir / Nero / Black
CARTON: 12 U
PACK/ MINIM: 1 U

Machine fermeture sacs avec ruban
Sigillatore sacchetti e nastro adesivo
Poly bag sealer

595.01
21 x 7 x 15,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 565.05
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Distributeur
Dispenser
Dispenser

552.03
62 + 31 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 1 U
Pour / Per / For:
505.05, 505.07

Emballages   Imballaggi   Packaging

Papier d'emballage en rouleau   Carta da imballaggio a rotoli   Wrapping paper rolls

Papier d'emballage en rouleau
Carta da imballaggio a rotoli
Wrapping paper rolls
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Une large sélection de papier cadeau 
pour toutes les occasions.

Un'ampia selezione di carta da regalo 
per tutte le occasioni

A large selection of wrapping paper 
for all occasions

Monochrome

* 803.59
Blanc
Bianco
White

Monochrome

* 809.56
Rouge
Rosso
Red

Monochrome

* 809.57
Bleu
Blu
Blue

Monochrome

* 809.55
Vert
Verde
Green

Monochrome

* 149.57
Noir
Nero
Black

Topos

* 192.53
Noir
Nero
Black

Vintage

* 801.92
Multicolore
Multicolore
Multicoloured

Times

* 806.29
Noir
Nero
Black

Monochrome

* 192.33
Fuchsia
Fucsia
Fuchsia

Monochrome

* 192.32
Vert anis
Verde anice
Anise green

Times

* 806.30
Noir
Nero
Black

* 505.07 
31 cm (5 kg)
Cellulose
Cellulosa
Cellulose
32 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

* 505.05
62 cm (10 kg)
Cellulose
Cellulosa
Cellulose
32 g/m2

CARTON / MINIM: 
1 R

Cellulose blanche vergé / Cellulosa bianca a coste / White ribbed cellulose - 60 g/m2

0,70 x 100 m
PACK / MINIM: 1 R

Kraft naturel verjé / Kraft naturale a coste / Natural ribbed kraft - 60 g/m2

MONOCHROME
COLORÉ 100%

SUR 1 FACE
100% COLORATE 

SU LATO ESTERNO
100% INKED

COLOURED ON
1 SIDE

Rames de papier manille
Risma carta manila 
Reams of manila paper

501.05
Blanc / Bianco / White 
28 g/m2

501.01
Havane / Avana / Havana 
25 g/m2

60 x 84,5 cm
CARTON: 3 REAM
PACK / MINIM: 1 REAM
1 RAME / RISMA / REAM = 
500 Feuilles / Fogli / Sheets

Mural et table
Parete e tavolo
Wall & tabletop
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E-COMMERCE
Express Delivery & Logistics Packaging E-COMMERCE

Enveloppes en carton. Grande ouverture
Buste di cartone. Apertura grande
Cardboard envelopes. Wider opening
Carton ondulé nano-micro / Cartone ondulato nano-micro / Nano-micro cardboard

* 273.49 White
23 x 17 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 273.50 White
33 x 23 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 273.51 White
35 x 25 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Pratique : large ouverture pour une insertion 
facile incluant une bande prédécoupée, sans 
risque d'endommager le contenu.
Durable et respectueux de l'environnement :
l'ondulation nano-micro permet 
d'augmenter la rigidité et réduit la 
quantité de papier utilisée dans chaque 
couche. En outre, 68 % de la matière 
première est recyclée.
Doublures : grammage total de 370 g/m2.

Pratiche: ampia apertura per un facile 
inserimento. E' inclusa striscia pretagliata 
per una rapida apertura senza rischio di 
danneggiare il contenuto.
Resistenti ed ecologiche: l'ondulatura 
nano-micro fornisce una maggiore
rigidità e riduce la quantità di carta
carta utilizzata in ogni strato. Inoltre, il 
68% della materia prima è riciclata.
Protezioni: grammatura totale 370 g/m2.

Practical: wide side opening for easy filling, 
includes pre - cut strip for fast opening 
without risk of damaging the content. 

Resistant and ecological: the rippled 
nano - micro provides greater rigidity 
and allows for a reduction of paper usage 
for each layer. In addition, 68% of the raw 
material is recycled.

Protectors: total weight 370 gsm. 

Enveloppes en carton expansibles. Ouverture par le haut
Buste di cartone espandibili. Apertura superiore
Expandable cardboard envelopes. Top opening
Carton ondulé microcanal / Cartone ondulato microcanale / Microcanal cardboard

Gaufrés Goffrato Embossed

* 272.62 Natural
* 274.48 White
22,5 x 28,9 cm
Expanded: 15,5 x 21,9 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 272.63 Natural
* 274.49 White
23,5 x 32 cm
Expanded: 16,5 x 25 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 272.64 Natural
* 274.50 White
27,5 x 35,2 cm
Expanded: 20,5 x 28,2 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 272.65 Natural
* 274.51 White
32 x 38,2 cm
Expanded: 25 x 31,2 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 274.52 Red
* 274.56 Black
22,5 x 28,9 cm
Expanded: 15,5 x 21,9 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 274.53 Red
* 274.57 Black
23,5 x 32 cm
Expanded: 16,5 x 25 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 274.54 Red
* 274.58 Black
27,5 x 35,2 cm
Expanded: 20,5 x 28,2 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

* 274.55 Red
* 274.59 Black
32 x 38,2 cm
Expanded: 25 x 31,2 x 7 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Fonctionnel : avec bande de 
prédécoupage pour une ouverture 
rapide sans risque d'endommager le 
contenu.
Extensible : jusqu'à 7 cm de hauteur
Respectueux de l'environnement : 68 % 
de matières premières recyclées.
Finition haut de gamme : gaufrage 
attrayant en rouge et noir
Doublures : grammage total 390 g/m2

Funzionale: include una striscia 
pretagliata per un'apertura rapida senza 
rischiare di danneggiare il contenuto.
Espandibile: fino a 7 cm di altezza
Rispettoso dell'ambiente: 68% di 
materie prime riciclate.
Finitura premium: goffratura 
accattivante nelle versioni rosse e nere.
Protezioni: grammatura totale 390 g/m2.

Functional: includes pre - cut strip 
for fast opening without the risk of 
damage to contents. 
Expandable: up to 7 cm in height 
Ecological: 68% recycled raw material.
Premium finish: attractive embossing in 
red and black versions. 
Protectors: total weight 390 gsm

Fermeture auto-adhésive 
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive

EXPANDED 

Fermeture auto-adhésive 
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive
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E-COMMERCE
Express Delivery & Logistics Packaging
Enveloppes matelassées 100% papier. Ouverture par le haut
Buste imbottite 100%. in carta. Apertura superiore
100% paper cushioned envelopes. Top opening

Enveloppes 100% papier. Ouverture par le haut
Buste in carta al 100%. Apertura superiore
100% paper document holder envelopes. Top opening

275.06
16,8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U

275.05
24,4 x 13 cm
CARTON / MINIM: 1.000 U

Le choix idéal pour une utilisation 
durable et protégée : enveloppe 
matelassée 100% papier, entièrement
recyclable.

La scelta ideale per un invii sostenibili e 
e protetti: busta imbottita 100% in carta 
completamente riciclabile.

The perfect option for sustainable and 
protected shipping: 100% padded fully 
recyclable paper envelope.

Rembourrage en nid d'abeille
Imbottitura a nido d'ape
Honeycomb padding
Le trou n'est qu'une illustration de l'intérieur
Il foro è solo illustrativo per mostrare l'interno
The hole shows the interior for illustration purposes only

Ouverture x hauteur (dimensions internes)
Apertura x altezza (dimensioni interne)
Opening x height (interior measurements)

Ouverture x hauteur (dimensions internes)
Abertura x altura (medidas interiores)
Opening x height (interior measurements)

Protection optimale de vos envois : 
trois couches de papier kraft de 
80 g/m2 chacune , entre l'extérieur, le 
rembourrage et l'intérieur.
Fonctionnel : ouverture par le haut et 
rabat de 4 cm avec bande autocollante.
Respectueux de l'environnement : 
sans plastique.

Protezione ottimale per le vostre 
spedizioni: tre strati di carta kraft, 
ciascuno di 80 g/m2, con esterno, 
imbottitura e interno.
Funzionale: apertura superiore e patella 
di 4 cm. Lembo di 4 cm con striscia 
autoadesiva.
Rispettoso dell'ambiente: senza plastica.

Maximum protection for your shipments: 
three layers of kraft paper, each layer 
of 80 gsm with cushioned interior and 
exterior. 
Functional: top opening with flap of 
4 cm and self adhesive strip.
Ecological: no plastic

Pour contenir et protéger la documentation relative au contenu de vos envois (bon de livraison, facture ou liste de colisage).
Per contenere e proteggere la documentazione relativa al contenuto delle vostre spedizioni (bolla di consegna, fattura o packing list).
To contain and protect the documentation related to the contents of your shipment (delivery note, invoice or packing list)

Accessibilité des documents : dos 
autocollant à fixer sur l'emballage.
Ouverture par le haut.

Transparent : pour que les informations 
relatives à l'envoi restent visibles.

Respectueux de l'environnement : sans 
plastique, 100 % papier, recyclable avec 
la boîte.

Documentazione accessibile: retro 
autoadesivo da attaccare alla 
confezione.Apertura superiore. 

Trasparenti: effetto vetrato per 
mantenere visibili le informazioni sulla 
spedizione.

Ecologiche: prive di plastica e, essendo 
100% carta, riciclabili con la scatola.

Accessible documentation: self 
adhesive back to attach to packaging. 
Top opening. 

Transparent: glazed effect to maintain 
shipping information visible.

Ecological: no plastic, 100% paper 
recyclable with the box.

275.07 Natural
15 x 21,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

275.08 Natural
18 x 26,5 cm
CARTON / MINIM: 100 U

275.09 Natural
24 x 34 cm
CARTON / MINIM: 100 U

275.10 Natural
27 x 36 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Fermeture auto-adhésive 
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive
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Etiquettes autocollantes personnalisées
Etichette adesive personalizzate
Customised adhesive labels
Papier / Carta / Paper
Rouleaux de 1.000 étiquettes
Rotolo di 1.000 etichette
Roll of 1,000 labels

5,5 x 3,5 cm

4 x 4 cm 5,2 x 2,5 cm

9,5 x 11 cm 8,8 x 15,8 cm

Grandes tailles  Misure grandi  Large sizes
Idéales pour les sacs à anses, boîtes cadeaux, pâtisseries, Deli, etc.
Ideali per sacchetti con manici, pacchetti regalo, pasticceria, Deli, ecc
Perfect for bags with handles, gift boxes, confectionery, deli food, etc.

Petites tailles  Misure piccole  Small sizes
Idéales pour petits sacs, paquets, petites boîtes, etc.
Ideali per sacchetti, piccole scatole, pacchetti, ecc.
Perfect for small bags, packages, small boxes, etc.

Ø 4 cm

CLICHÉS ET DESSINS OFFERTS
CLICHÉS E DISEGNI GRATUITI

FREE PLATES & DESIGNS

8,5 x 10,5 cm

Ø 4,5 cm

BLANC MAT
BIANCO OPACO
MATT WHITE

BLANC BRILLANT
BIANCO BRILLANTE
GLOSSY WHITE

KRAFT
KRAFT
KRAFT

1
Choisir le papier désiré

Scegliere la carta preferita
Choose your paper

2
Envoyez le texte et/ou logo à imprimer

Fornire il testo e/o logo da stampare
Provide the text &/or logo to print

3
Indiquez la/les couleur/s désirée/s

Indicare i colori desiderati
Indicate the desired colour/s
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Étiquettes autocollantes   Etichette autoadesive   Adhesive labels
Papier / Carta / Paper

BLANC
BIANCO
WHITE

KRAFT
KRAFT
KRAFT

Pour sceller
Tipo sigillo
Seal like

 222.59
2,4 x 6 cm
30 U x DIN A4
CARTON: 9 PACK
PACK / MINIM:  100 
feuilles / folhas / sheets

Pour sceller les sacs
Per chiudere borse
Sealing stickers

 250.11
5 x 8 cm
R: 1.000 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

 250.12
5 x 8 cm
R: 1.000 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Étiquettes autocollantes
Etichette autoadesive
Self-adhesive labels

 258.06
4 x 20 cm
CARTON: 9.000 U
PACK / MINIM: 
250 U

 258.07
4 x 30 cm
CARTON: 8.750 U
PACK / MINIM: 
250 U

Pour récipients Per contenitori For food containers
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 100 feuilles / folhas / sheets (DIN A4)

 209.74
 209.75

Ø 6 x 12,5 cm
6 U x DIN A4

 209.62
 209.63

4,5 x 6,5 cm
16 U x DIN A4

 209.64
 209.65

6,3 x 9 cm
9 U x DIN A4

 209.66
 209.67

6,2 x 13,5 cm
6 U x DIN A4

labels.garciadepou.com
Programme gratuit pour l’édition 
des étiquettes. Adapté à tout 
type d’imprimante.
Software libero per la 
realizzazione delle etichette. 
Stampa con inchiostro o toner.
Free software for printing labels.
Suitable for any printer.

GRATUIT SUR NOSTRE SITE
GRATUITO NELLA NOSTRA WEB
FREE ON OUR WEBSITE

 209.68
 209.69

Ø 4,2 cm
24 U x DIN A4

 209.70
 209.71

Ø 6,4 cm
12 U x DIN A4

 209.72
 209.73

4,5 x 3,6 cm
28 U x DIN A4

Pour garantir l’authenticité du produit
Per garantire l'integrità del prodotto
To guarantee product authenticity

Pour imprimer sur votre imprimante
Per stampare con la propria stampante
Print your own

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

BIG
CAESAR 

SALADE

Prix
Prezzi
Prices
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2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 75 R
PACK / MINIM: 1 R

7,5 x 5 cm
R: 500 U
CARTON: 45 R
PACK / MINIM: 1 R

 Lunes Lundi Monday 393.65 393.73 393.81
 Martes Mardi Tuesday 393.66 393.74 393.82
 Miércoles Mercredi Wednesday 393.67 393.75 393.83
 Jueves Jeudi Thursday 393.68 393.76 393.84
 Viernes Vendredi Friday 393.69 393.77 393.85
 Sábado Samedi Saturday 393.70 393.78 393.86
 Domingo Dimanche Sunday 393.71 393.79 393.87

Identification du 
jour d’utilisation, de 
péremption ou du 
contenu
Per ricordare il contenuto 
o giorno d’uso e la 
scadenza del prodotto
Day of use, expiry date, 
quantity and contents

Détachables
Staccabili
Removable labels

Étiquettes autocollantes  Etichette autoadesive  Adhesive labels
Papier / Carta / Paper

Identification   Identificazione   Identification

Conservation
Conservazione
Conservation

265.53 (EN /ES / FR)
8 x 6 cm
CARTON: 22.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Etiquettes adhésives informatives de 
contenus allergènes pour take away 
et catering.
Etichette adesive informative del 
contenuto allergenico per asporto e 
catering.
Adhesive labels for allergen 
information on take away and 
catering products.

393.99
23,5 x 19 x 11,7 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour étiquettes / Per etichette / 
For labels: 2,5 x 2,5 cm

Distributeurs  Dispensers  Dispensers
Sans étiquettes / Etichette a parte / Without labels

394.01
49,5 x 19,5 x 7,5 cm
ABS
Blanc / Bianco / White
PACK / MINIM: 1 U
Pour étiquettes / Per etichette / 
For labels: 5 x 2,5 cm

394.02
68,7 x 20 x 7,6 cm
ABS
Blanc / Bianco / White
PACK / MINIM: 1 U
Pour étiquettes / Per etichette / 
For labels: 7,5 x 5 cm
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Dairy free
265.39
2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

Vegan
265.40 

2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

Gluten free
265.37
2,5 x 2,5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 150 R
PACK / MINIM: 1 R

Gluten free

265.38
5 x 5 cm
R: 750 U
CARTON: 50 R
PACK / MINIM: 1 R

Hand made
274.98
Ø 4 cm
R: 1.000 U
PACK / MINIM: 1 R

Use primero
Utiliser en premier

393.90 (ES / FR)
Ø 5 cm
R: 1.000 U
CARTON: 40 R
PACK / MINIM: 1 R

Use primero
Utiliser en premier

393.89 (ES / FR)
Ø 7,5 cm
R: 500 U
CARTON: 36 R
PACK / MINIM: 1 R

12/06 12/0616/06

Allergènes
Allergeni  
Allergens

224.16 (ES / FR / EN)
7,5 x 5 cm
CARTON: 22.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Prix
Prezzi
Prices
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Pour identification et archivage d’échantillons
Per identificazione e archiviazione dei campioni alimentari
For food samples - filing and identification

112.69
6,8 x 3,8 cm
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 2.100 U

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date
Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

TºManipulador / Opérateur / Handler

Fecha / Date

Hora / Heure / Hour

Plato / Plat / Dish

Tº

Manipulador / Opérateur / Handler

Étiquettes pour barquettes, assurant la traçabilité et 
permettant d’écrire les informations nécessaires.
Etichette per contenitori, garantiscono l’identificazione dei 
campioni, permette la scrittura di informazioni necessarie.
Labels for containers, guaranteeing the I.D. of samples, 
allows writing of necessary information.
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Identification et archivage d’échantillons alimentaires
Identificazione e archiviazione dei campioni alimentari
Food samples - filing and identification

Support mural
Supporto parete
Wall holder

112.90
53 x 14 x 30 cm
Inox
Inox
Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
Support mural pour 5 modules, pour chambre froîde.
Supporto da muro per 5 moduli, o per camera frigorifera.
Wall holder for 5 modules, for a cold store.

Module
Moduli
Modules

112.89
12 x 10,5 x 28,4 cm
HDPE
Blanc
Bianco
White
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Module conserveur 5 barquettes (5 jours).
Modulo conservatore 5 vaschette (5 giorni).
Modules for preserving 5 samples (5 days).

Barquette avec couvercle
Vaschette con coperchi
Container with lid

112.88
220 ml (7,3 oz)
9 x 6,5 x 5 cm
PP
Translucide
Traslucide
Translucent
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 240 U
Pour échantillon témoin, sans germes.
Per il controllo dei campioni, e dei batteri.
For samples control, germ free.

Idéal pour catering, restauration 
collective et sociale. Ce système 
permet d’être en conformité avec 
les méthodes de l’assurance qualité 
et l’HACCP. Répond aux conditions 
d’hygiène applicables dans les 
établissements de restauration 
collective à caractère social et aux 
dispositions spécifiques relatives 
aux toxi-infections alimentaires 
collectives (TIAC). Chaque jour 
prendre une barquette stérile, remplir 
complètement avec les aliments à 
conserver et fermer avec le couvercle. 
Introduire dans la partie supérieure du 
module, aprés avoir retiré la barquette 
située dans la partie inférieure, ainsi la 
chronologie des échantillons stockés 
se fera automatiquement.

Organizzatore modulare per 
classificare i campioni alimentari. 
Ideale per catering, ristoranti e 
mense. Permette di rispettare le 
norme di sicurezza e di qualità della 
certificazione HACCP. Risponde 
alle condizioni di igiene e alle 
disposizioni specifiche relative alle 
infezioni alimentarie tossiche (TIAC). 
Ogni giorno, possiamo riempire una 
vaschetta sterilizzata, con gli alimenti 
da conservare. Chiudere il coperchio e 
scrivere la data sull’etichetta. Inserire 
la vaschetta nella parte superiore del 
modulo, dopo aver ritirato la vaschetta 
inferiore, cosi da fare una esatta 
cronologia dei campioni dello stock.

Ideal for catering, community 
and social catering, this system 
ensures the compliance with 
quality methods and HACCP 
standards. It is designed to 
comply with strict food hygiene 
conditions and regulations 
specific to collective food 
infections (TIAC). The process is 
simple: Each day completely fill a 
sterile container with food to be 
stored and close the lid. Place on 
top of the module removing the 
previously placed container from 
the bottom. This guarantees an 
automatic chronology of stored 
samples.

Prix
Prezzi
Prices
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179.14 Nº 1 - 100
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 30 U

Vestiaire
Guardaroba
Cloakroom pad

178.81 (DIN-A4)
Extra blanc
Estra bianco
Extra white
80 g/m2

PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
5 PACK

Rouleaux enregistreurs. Thermiques
Rotoli per registratori di cassa. Termici
Thermal cash register rolls
Cartes de crédit. Additions restaurant.
Carta di credito. Fatture ristoranti.
Credit cards. Restaurant invoices.

Étiquettes
Etichette
Labels

Largeur 57 mm
Largo 57 mm
Width 57 mm

178.83 - Ø 45 mm
CARTON / MINIM: 
100 R

186.21 - Ø 55 mm
CARTON / MINIM: 
100 R

Largeur 80 mm
Largo 80 mm
Width 80 mm

178.86 - Ø 45 mm
CARTON / MINIM: 120 R

186.22 - Ø 55 mm
CARTON / MINIM: 96 R

186.23 - Ø 80 mm
CARTON / MINIM: 48 R

Papier photocopieuse
Fogli per fotocopiatrice
Photocopy paper

M
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C
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Bracelets inviolables
Braccialetti non trasferibili 
Non-transferable wristbands

393.93 Jaune Giallo Yellow
393.91 Rouge Rosso Red
393.92 Bleu Blu Blue

2 x 25,5 cm
Poly-papier / Poly-carta / Poly-paper
CARTON: 40.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

110.08 Jaune Giallo Yellow
110.02 Rouge Rosso Red
110.04 Bleu Blu Blue

25 cm long.
PVC
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U

Bracelet inviolable. Auto collant. 
Numérotés. Résistent à l’eau.

Braccialetto non trasferibile. 
Adesivo. Numerato. Resistente 
all’acqua.

Tamper-proof  permanent 
self-adhesive, numbered and 
waterproof

Indéchirables
Non degradabile
Untearable

394.91
6 x 4 cm
PACK / MINIM: 10 U

CHEVALETS
CAVALETES
STANDS

P 461

Identification   Identificazione   Identification

394.92
8 x 6 cm
PACK / MINIM: 10 U

394.93
10 x 7,5 cm
PACK / MINIM: 10 U

MACHINES À ETIQUETER
MACCHINE ETICHETTATRICI
LABELLING MACHINES

P 465

Étiquettes adhésives en rouleau
Etichette adesive in rotolo
Adhesive labels in roll

Pour une impression claire et durable. Sans bisphénol A.
Per un'impressione chiara e duratura. Senza bisfenolo A.
For a clear and long-lasting impression. Bisphenol A free.

184.52
2,6 x 1,6 cm
R: 1.000 U
CARTON: 400 R
PACK / MINIM: 20 R
Pour / Per / For: 
141.06, 141.07

Prix
Prezzi
Prices
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Feu de bengale et fontaines  Stelle filanti e fontana magica  Sparklers and fountains

Fontaines magiques étoiles
Fontana magica stella
Magic star fountain

112.71
12 cm
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 12 U
Feu de bengale sans fumée pour l’hôtellerie
Fontana magica senza fumo per servizio al tavolo
Sparklers without smoke for table service
Durée / Tempo / Burning time: 60”

Feu de bengale
Stelle filanti
Sparkles

112.65
16 cm
Sachet / Busta / Sachet: 10 U
CARTON: 6 PACK
PACK / MINIM: 100 SACHETS / 
BUSTA / SACHETS

Feu de bengale
Stelle filanti
Sparkles

112.67
30 cm
Sachet / Busta / Sachet: 10 U
CARTON: 150 PACK
PACK / MINIM: 50 SACHETS / 
BUSTA / SACHETS

Bougies d’anniversaire
Candeline per compleanni
Birthday candles
9 cm
CARTON: 432 U
PACK / MINIM: 24 U

24 bougies + 12 supports
24 candeline + 12 supporti
24 candles + 12 holders

113.45
8 cm
CARTON: 72 PACK
MINIM: 24 PACK

Bougies   Candele   Candles

Combustible gélifié
Gel combustibile
Gel fuel

228.06 - 160 g
Éthanol / Etanol / Ethanol 75-85%
Temp. max. 80°C
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 72 U
Durée / Tempo / Duration: 2 h

Bougies paraffine blanche
Candela paraffina bianca
White paraffin candle

113.51
Ø 3,8 x 1,6 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U
Durée / Tempo / Duration: 5-6 h

113.55 113.56 113.57 113.58 113.59 113.60 113.61 113.62 113.63 113.64

Prix
Prezzi
Prices



Notre gamme de produits en PLA 
(acide polylactique) est certifiée 
selon la norme EN 13432, ce qui 
garantit sa compostabilité et sa 
biodégradabilité. Ce matériau 
est obtenu à partir de matières 
premières telles que le maïs, la 
betterave, la canne à sucre ou le 
manioc. Idéal pour contenir des 
aliments froids ou à température 
ambiante.

La nostra linea di prodotti 
in PLA (acido polilattico 
polilattico) è certificata secondo 
lo standard EN 13432, che ne 
garantisce la compostabilità e la 
biodegradabilità. Questo materiale 
è ottenuto da materie prime 
come mais, barbabietola, canna 
da zucchero o manioca. Ideale 
per contenere alimenti freddi o a 
temperatura ambiente.

Our line of products made 
with PLA (polylactic acid) is 
certified according to EN 13432 
regulations, which guarantees 
their compostability and 
biodegradability. This material 
is obtained from raw materials 
such as corn, beets, sugar cane or 
cassava. Ideal for containing cold 
or room temperature foods.
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Gobelets pour boissons à température ambiante ou froides
Bicchieri per bevande a temperatura ambiente o fredde
Cups for either cold or room temperature drinks

Saladiers avec couvercle  
Insalatiere con coperchio
Salad containers with lid

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

+40°C
-20°C

Couvercles plats Coperchi piatti Flat lids

231.33
Perforé / Perforato / Perforated
Ø 7,8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.250 U

231.36
Perforé / Perforato / Perforated
Ø 8,5 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

231.39
Perforé / Perforato / Perforated
Ø 9,5 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Gobelets Bichieri Cups

223.99
200 ml (7 oz)
Ø 7,8/4,6 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.250 U

224.01
400 ml (13,5 oz)
Ø 8,5/5,5 x 11,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

224.02
575 ml (19,5 oz)
Ø 9,5/6,2 x 13 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

227.37
500 ml (16,7 oz)
13,5 x 12,5 x 5,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

227.38
750 ml (25 oz)
18,8 x 14,3 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

227.39
1.000 ml (33,3 oz)
18,8 x 14,3 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Couvercles hauts Coperchi alti Dome lids

231.34
Perforé / Perforato / Perforated
231.35
Sans trou / Senza foro / No hole
Ø 7,8 x 3,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.250 U

231.37
Perforé / Perforato / Perforated
231.38
Sans trou / Senza foro / No hole
Ø 8,5 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

231.40
Perforé / Perforato / Perforated
231.41
Sans trou / Senza foro / No hole
Ø 9,5 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Perforés
Perforati

Perforated

Sans trou
Senza foro

No hole

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts compostables et biodégradables
Posate compostabili e biodegradabili
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristallisé / PLA cristallizzato / Crystallized PLA)

White

cpla
5 cycles
5 cicli
5 cycles

Matière première biodégradable et compostable
Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2001 

+90°C
-20°C
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Petites cuillères pour glaces
Cucchiaini per gelati
Ice-cream spoon

Fourchette
Forchetta
Fork

223.50
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Couteau
Coltello
Knife

223.52
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

223.51
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Longue cuillère
Cucchiaio lungo
Large spoon

264.20
21 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Fourchette-couteau
Forchetta-coltello
Fork-knife

260.47
13 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Teaspoon

227.29
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

1/1
Fourchette
Forchetta
Fork

250.90
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500 U

3/1
Fourchette, couteau, serviette
Forchetta, coltello, tovagliolo
Fork, knife, napkin

223.53
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500 U

1/1
Longue cuillère
Cucchiaio lungo
Large spoon

264.52
21 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Small spoon

260.46
10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
2.000 U

1/1
Petite cuillère
Cucchiaino
Small spoon

263.31
10 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM:
500 U

CPLA
MEILLEURE RÉSISTANCE THERMIQUE ET RIGIDITÉ

MAGGIORE RESISTENZA TERMICA E RIGIDITÀ
STRONGER AND MORE HEAT RESISTANT

Prix
Prezzi
Prices
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3/1
Fourchette, couteau, serviette
Forchetta, coltello, tovagliolo
Fork, knife, napkin

227.28
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Meilleure résistance 
thermique et 
rigidité

Maggiore resistenza 
termica e rigidità

Stronger and more 
heat resistant

1/1
Fourchette
Forchetta
Fork 

250.91
18 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 

cplaCouverts compostables et biodégradables
Posate compostabili e biodegradabili
Compostable-biodegradable cutlery
CPLA (PLA cristallisé / PLA cristallizzato / Crystallized PLA)

Black

5 cycles
5 cicli
5 cycles

Matière première biodégradable et compostable
Materia prima biodegradabile e compostabile
Biodegradable and compostable raw material
CERT. EN 13432:2001 

+90°C
-20°C

C
PL

A

C
le

ar
 s

ac
he

t

Fourchette
Forchetta
Fork

227.17
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Couteau
Coltello
Knife

227.25
18 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

227.24
16 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Teaspoon

227.30
12,7 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

PLA
COMPOSTABLE & BIODEGRADABLE

C
le

ar
 s

ac
he

t

Prix
Prezzi
Prices



bionic
CANNE À SUCRE
La gamme de produits "Bionic" est 
fabriqué à partir de la bagasse, résidu 
naturel de l'extraction du sucre de 
la canne. Ces produits sont 100 % 
biodégradables et compostables.
Ils conviennent pour contenir tous les 
types d'aliments, chauds ou froids.
Leur conception innovante garantit non 
seulement fonctionnalité et solidité, 
mais offre également une option durable 
pour ceux qui cherchent à réduire leur 
impact sur l'environnement. 

CANNA DA ZUCCHERO
La linea di prodotti "Bionic" è fabbricata
a partire dalla bagassa, il residuo 
naturale derivante dall'estrazione dalla 
canna da zucchero. Questi contenitori, 
biodegradabili e compostabili al 100%,
sono adatti a contenere tutti i tipi di 
alimenti, caldi o freddi. Il loro
design innovativo non solo garantisce
funzionalità e resistenza, ma offre anche 
un'opzione sostenibile per chi vuole 
ridurre il proprio impatto ambientale.

SUGAR CANE
The "Bionic" line is manufactured from 
bagasse, which is a natural residue 
left from cane sugar extraction. These 
containers are 100% biodegradable 
and compostable, they are suitable for 
containing all types of foods, hot or 
cold. The innovative design not only 
guarantees strength and functionality 
but also offers a more sustainable option 
for those who are looking to reduce their 
environmental impact.
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Mise en bouche  Aperitivi  Finger food

 207.41
 205.72

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

MISE EN BOUCHE
APERITIVVI
FINGER FOOD

P 302, 303

Hexagonal
Esagonale
Hexagonal

 265.98
 265.78

5,5 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Hexagonal
Esagonale
Hexagonal

 265.99
 265.79

5,5 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Rond
Tondo
Round

 265.97
 266.01

Ø 7,5 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Carrée
Quadrato
Square

 232.74
 232.75

6,5 x 6,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Ovale
Ovale
Oval

 232.72
 232.73

8 x 4,8 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Feuille
Foglia
Leaf

 232.70
 232.71

9 x 6 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Rond
Tondo
Round

 254.09
 254.10

Ø 9,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Grande goutte
Cucchiaio goccia
Drop spoon

 232.76
 232.77

10,1 x 5 x 2,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 232.82
 232.83

10,1 x 2,7 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Grande goutte
Cucchiaio goccia
Drop spoon

 232.78
 232.79

10,5 x 3,6 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Citron
Limone
Lemon

 232.80
 232.81

11 x 5,2 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Assortiment 4 formes
4 forme assortite
4 assorted shapes

6,5 x 6,5 x 1,2 cm 10,5 x 5,2 x 3 cm 9,5 x 6 x 1,2 cm 8 x 5 x 2,5 cm

NATUREL
NATURALE
NATURAL

BLANC
BIANCO
WHITE

+150°C / -18°C

+40°C / -20°C

Prix
Prezzi
Prices
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+150°C
-18°C

bionicPots   Terrine   Tubs

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Pots   Terrine   Tubs

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids

 253.78
 253.79

Ø 6,2 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 254.00
 254.01

Ø 7,7 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.84
 228.83

Ø 12 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 228.84
 228.83

Ø 12 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Pots Terrine Tubs

 150.17
 150.58

55 ml (1,8 oz)
Ø 6 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 150.18
 150.60

140 ml (4,6 oz)
Ø 7,7 x 5,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 258.02
280 ml (9,3 ml)
Ø 11,6 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 228.87
 228.86

360 ml (12 oz)
Ø 11,6 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 257.42
30 ml (1 oz)
Ø 6,2 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.80
60 ml (2 oz)
Ø 6,9 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 257.43
90 ml (3 oz)
Ø 6,2 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 228.85
120 ml (4 oz)
Ø 7,4 x 5,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
800 U

Couvercles Coperchi Lids

 253.93
 253.92

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.93
 253.92

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.93
 253.92

8 x 8 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Pots Terrine Tubs

 253.87
 253.86

70 ml (2,3 oz)
7,7 x 7,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.89
 253.88

100 ml (3,3 oz)
7,7 x 7,7 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 253.91
 253.90

130 ml (4,3 oz)
7,7 x 7,7 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Prix
Prezzi
Prices
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Bols   Ciotole   Bowls

 149.12
 125.04

350 ml (11,6 oz)
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.200 U

 149.13
 125.06

500 ml (16,7 oz)
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 233.03
 233.04

250 ml (8,3 oz)
Ø 11,4 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.500 U

Couvercle
Coperchio 
Lid

 233.05
Ø 12,4 x 2,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.500 U

 253.12
 253.11

Ø 7,7 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

bionic

Couvercles Coperchi Lids   Bagasse / Bagassa / Bagasse

 251.60
 251.56

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.60
 251.56

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.60
 251.56

Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Bols Ciotole Bowls

 251.57
 251.53

700 ml (23,3 oz)
Ø 20,8 x 3,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.58
 251.54

900 ml (30 oz)
Ø 20,8 x 4,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.59
 251.55

1.200 ml (40 oz)
Ø 20,8 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids   PET

 251.63
Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.63
Ø 21,4 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Bols Ciotole Bowls

 251.64
 251.61

700 ml (23,3 oz)
Ø 19,6 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 251.65
 251.62

950 ml (31,7 oz)
Ø 19,6 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Poke bowls

+150°C
-18°C

NATUREL
NATURALE
NATURAL

BLANC
BIANCO
WHITE

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Prix
Prezzi
Prices
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Saladiers avec couvercle
Insalatiere con coperchio
Salad bowls with lid

bionic

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids   Bagasse / Bagassa / Bagasse

 231.27
 231.28

Ø 16 x 1,2 cm
Baja / Baixa / Flat
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 231.27
 231.28

Ø 16 x 1,2 cm
Baja / Baixa / Flat
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Couvercles Coperchi Lids   PET

 224.38
Ø 14 x 1 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 900 U

 224.39
Ø 16 x 1 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.39
Ø 16 x 1 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 224.42
Ø 18 x 1 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 600 U

 215.85
Ø 14 x 3,1 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 450 U

 224.40
Ø 16 x 3,1 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 224.40
Ø 16 x 3,1 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 224.43
Ø 18 x 3,1 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Saladiers Insalatiere Salad bowls

 215.03
 215.84

350 ml (11,7 oz)
Ø 13,5 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 900 U

 215.04
 224.32

500 ml (16,7 oz)
Ø 15,5 x 5,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 231.25
 231.26

750 ml (25 oz)
Ø 15,5 x 8,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 215.05
 224.33

950 ml (31,7 oz)
Ø 17,5 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

+150°C
-18°C

Prix
Prezzi
Prices
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bionic
Saladiers avec couvercle
Insalatiere con coperchio
Salad bowls with lid

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

 254.11
750 ml (25 oz)
Ø 17,5 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

 254.12
950 ml (31,7 oz)
Ø 19 x 7,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Récipients avec couvercle charnière
Contenitori con coperchio incorporato
Containers with hinged lid

 254.17
 254.16

600 ml (20 oz)
18 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 254.19
 254.18

1.300 ml (43,3 oz)
20 x 13,5 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Couvercles hauts Coperchi alti Dome lids   PET

 204.08
Ø 16,3 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 204.11
Ø 20,5 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Saladiers Insalatiere Salad bowls

 204.07
600 ml (20 oz)
Ø 15 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 204.09
900 ml (30 oz)
Ø 19,5 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Couvercles bas Coperchi bassi Flat lids   OPS

 211.78
Ø 15,5 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.79
Ø 17,5 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.80
Ø 19 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Saladiers Insalatiere Salad bowls

 211.75
500 ml (16,7 oz)
Ø 15 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.76
750 ml (25 oz)
Ø 17 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 211.77
950 ml (31,7 oz)
Ø 18,6 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Saladiers + couvercles
Insalatiere + coperchi
Salad bowls + lids

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
OPS

COMBO

+150°C
-18°C

Prix
Prezzi
Prices
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 150.15
 144.90

260 ml (8,7 oz)
Ø 8 x 9,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 150.16
 150.62

370 ml (12,3 oz)
Ø 9,3 x 9,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Couvercles Coperchi Lids

 150.20
 150.98

Ø 11 x 0,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Gobelets Bicchieri Cups

 150.19
 150.64

425 ml (14,2 oz)
Ø 10,5 x 8,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Gobelets   
Bicchieri
Cups

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

+150°C
-18°C

bionicSaladiers avec couvercle   
Insalatiere con coperchio
Salad bowls with lid

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids   PET

 228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.92
18,5 x 18,5 x 1,3 cm
Bas / Bassi / Flat
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 228.93
18,5 x 18,5 x 3 cm
Haut / Alto / Dome
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Saladiers Insalatiere Salad bowls

 226.93
 228.40

700 ml (23,3 oz)
18 x 18 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 226.94
 228.41

950 ml (31,7 oz)
18 x 18 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

 226.95
 228.42

1.200 ml (40 oz)
18 x 18 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Prix
Prezzi
Prices
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+150°C
-18°C

Assiettes   Piatti   Plates bionic

Assiettes creuses  Piatti fondi  Deep plates

 207.33
 205.64

Ø 15,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 149.14
 125.17

Ø 18 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 207.34
 205.65

Ø 21 x 1,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 149.15
 125.18

Ø 23 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 207.35
 205.66

Ø 26 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 149.16 3 compart.
 125.19 3 compart.

Ø 26 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 149.22
 212.67

Ø 30 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

 212.74
 212.75

460 ml (15,3 oz)
Ø 16 x 3,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 212.76
 212.77

680 ml (22,6 oz)
Ø 19 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 150.23
 150.56

350 ml (11,6 oz)
19,6 x 14,7 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Prix
Prezzi
Prices
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Assiettes carrées avec couvercle
Piatti quadrati con coperchio
Square plates with lid

bionicAssiettes   Piatti   Plates

Couvercle séparé. Empilable
Coperchio separato. Impilabile
Separate lid. Stackable

Couvercles Coperchi Lids

 215.91
16,4 x 16,4 x 4 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.93
20,7 x 20,7 x 4 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
250 U

 215.95
27 x 27 x 5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
150 U

Assiettes Piatti Plates

 215.90
16 x 16 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.92
20 x 20 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 215.94
26,2 x 26,2 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Couvercle Coperchio Lid

 213.72
16 x 16 x 4 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
400 U

Assiette creuse Piatto fondi Deep plate

 213.71
500 ml (16,7 oz)
16 x 16 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

+150°C
-18°C

 212.70
 212.71

11 x 11 x 1,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 212.72
 212.73

20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Cocktail

Prise facile
Presa facile 

Easy grip

 212.68
 179.19

16 x 16 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 212.69
 126.01

20 x 20 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 150.55
 126.00

26,2 x 26,2 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 250.49
26 x 13 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Prix
Prezzi
Prices
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bionic
+150°C
-18°C

Assiettes ovales avec couvercle
Piatti ovali con coperchio
Oval plates with lid

Plateaux ovales   Vassoi ovali   Oval trays

 224.22
22 x 13,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
4,5 cm (h)

Assiettes + couvercles
Piatti + coperchi
Plates + lids

COMBO

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercles Coperchi Lids

 215.98
21 x 14,1 x 3,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 216.00
24 x 17 x 3,5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 224.28
32,4 x 25,9 x 5 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Assiettes Piatti Plates

 215.97 Burrito
20,3 x 13,5 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 215.99 Burrito
23,6 x 16,9 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

 224.25
31,8 x 25,5 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 149.19
23,3 x 16,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 125.20
23,3 x 16,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 149.17
26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 224.24
26,3 x 19,9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 207.36
32 x 25,5 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

 205.67
32 x 25,5 x 2,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Prix
Prezzi
Prices
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bionicPlateaux   Vassoi   Trays

Nachos

Barquette pour nachos
Barchetta per nachos
Nachos tray

 233.10
19 x 16,5 x 3,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Sushi box

Couvercles Coperchi Lids

 211.71
22,2 x 9,6 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 211.72
17 x 12 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 211.73
19 x 13,6 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 211.74
21,5 x 13,8 x 3,2 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 220.75
24 x 16 x 3 cm
OPS
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

Barquettes Contenitori Containers

 212.93
22 x 9 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 212.94
16,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

 212.95
18,5 x 13 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 212.96
21,3 x 13,3 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 220.74
23,5 x 15,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 800 U

 250.01
500 ml (16,7 oz)
20,9 x 10,7 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.02
600 ml (20 oz)
22 x 16 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.06
700 ml (23,3 oz)
23,7 x 17,3 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.04 
700 ml (23,3 oz)
26,8 x 16,7 x 2,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.03
1.000 ml (33,3 oz)
22 x 16,5 x 4,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

 250.05
1.250 ml (41,7 oz)
20 x 18,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
400 U

Boîte
Scatola
Box

 233.09
Ø 35 x 2,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
100 U

Pizza

Base pizza

 204.12
Ø 35,7 x 3,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

Couvercle
Coperchio
Lid

 204.13
Ø 36,4 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 150 U

+150°C
-18°C

Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Prix
Prezzi
Prices
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+150°C
-18°C

Barquettes avec couvercle
Contenitori con coperchio
Containers with lid

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Barquettes Contenitori Containers

 212.84
250 ml (8,3 oz)
9,5 x 9,5 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 221.36
350 ml (11,7 oz)
18 x 12 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 212.85
370 ml (12,3 oz)
13,5 x 9,6 x 4,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 221.37
425 ml (14,2 oz)
18 x 12 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 212.86
700 ml (23,3 oz)
17,5 x 12 x 4,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 221.38
710 ml (23,7 oz)
21,5 x 14 x 3,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Couvercles Coperchi Lids

— — — — —
 254.13 - Bagasse

22,2 x 14,7 x 1,2 cm
Bas / Bassi / Flat

—
 221.40 - PET

18,8 x 12,8 x 0,9 cm
Bas / Bassi / Flat

—
 221.40 - PET

18,8 x 12,8 x 0,9 cm
Bas / Bassi / Flat

—
 221.41 - PET

22,2 x 14,6 x 0,9 cm
Bas / Bassi / Flat

 212.89 - PET
10 x 10 x 2 cm
Haut / Alto / Dome

 221.42 - PET
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
Haut / Alto / Dome

 212.90 - PET
13,5 x 10,5 x 2 cm
Haut / Alto / Dome

 221.42 - PET
18,8 x 12,8 x 2,5 cm
Haut / Alto / Dome

 212.91 - PET
18 x 12,5 x 2 cm
Haut / Alto / Dome

 221.43 - PET
22,2 x 14,6 x 2,8 cm
Haut / Alto / Dome

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

Couvercles Coperchi Lids

 233.08 - Bagasse
20,3 x 13,6 x 1,3 cm
Bas / Bassi / Flat

 254.13 - Bagasse
22,2 x 14,7 x 1,2 cm
Bas / Bassi / Flat

 233.08 - Bagasse
20,3 x 13,6 x 1,3 cm
Bas / Bassi / Flat

— —

—
 221.41 - PET

22,2 x 14,6 x 0,9 cm
Bas / Bassi / Flat

—
 221.46 - PET

23,5 x 18,5 x 1,1 cm
Bas / Bassi / Flat

 221.46 - PET
23,5 x 18,5 x 1,1 cm
Bas / Bassi / Flat

—
 221.43 - PET

22,2 x 14,6 x 2,8 cm
Haut / Alto / Dome

— — —

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

Barquettes Contenitori Containers

 233.06
800 ml (26,7 oz)
20,3 x 13,6 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 221.39
950 ml (31,7 oz)
21,5 x 14 x 5,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
600 U

 233.07
1.000 ml (33,3 oz)
20 x 13,3 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 221.44
1.100 ml (36,7 oz)
23,1 x 18,2 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

 221.45
1.800 ml (60 oz)
23,1 x 18,2 x 7,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
300 U

bionic

Prix
Prezzi
Prices
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Barquette Contenitore Containers

1 compart.

 258.00
800 ml (26,7 oz)
24,3 x 12 x 4,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U
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bionic
Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Lunch box

Couvercles Coperchi Lids

 320.56 - Bagasse
24,1 x 13,6 x 1,4 cm

 320.57 - PET
23,6 x 13,5 x 1,3 cm

 320.56 - Bagasse
24,1 x 13,6 x 1,4 cm

 320.57 - PET
23,6 x 13,5 x 1,3 cm

 320.58 - Bagasse
22,6 x 13,4 x 1,4 cm

 320.59 - PET
22,1 x 13,3 x 1,3 cm

 320.58 - Bagasse
22,6 x 13,4 x 1,4 cm

 320.59 - PET
22,1 x 13,3 x 1,3 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Barquettes Contenitori Containers

1 compart.

 320.52
850 ml (28,3 oz)
23,5 x 13,1 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

2 compart.

 320.53
850 ml (28,3 oz)
23,5 x 13,1 x 4,6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart.

 320.55
1.000 ml (33,3 oz)
22 x 12,9 x 6,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

2 compart.

 320.54
1.000 ml (33,3 oz)
22 x 12,9 x 6,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

+150°C
-18°C

Un seul couvercle pour toutes dimensions
Un coperchio per tutte le taglie
The same lid fits all containers

Couvercles Coperchi Lids

 257.54
23,2 x 10,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 257.54
23,2 x 10,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

 257.54
23,2 x 10,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Barquettes Contenitori Containers

1 compart.

 257.51
500 ml (16,7 oz)
22,5 x 9,6 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

2 compart.

 257.52
500 ml (16,7 oz)
22,5 x 9,6 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

3 compart.

 257.53
500 ml (16,7 oz)
22,5 x 9,6 x 4,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Couvercle Coperchio Lid

 258.01
24,8 x 12,5 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Couvercle pour 
contenir 2 pots

Coperchio per 
contenere 2 terrine

Lid to hold 2 tubs
258.02

Prix
Prezzi
Prices
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+150°C
-18°C

bionic

5 compart.

 149.18
26,5 x 21,5 x 2 cm

 221.92
26,5 x 21,5 x 2,5 cm

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

3 compart.

 228.73
950 ml (31,7 oz)
22 x 18 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
PET 1,3 cm (h)

2 compart.
 207.38
 205.69

800 ml (26,7 oz)
23,3 x 14,6 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

1 compart.

 207.37
 205.68

800 ml (26,7 oz)
19,3 x 13,5 x 5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Couvercle
Coperchio
Lid

 221.93
27 x 22 x 3,6 cm
PET
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U
Couvercle uniquement pour:
Coperchio solo per:
Lid for: 221.92

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercle Coperchio Lid

 194.28
23,8 x 17,5 x 1,9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

4 compart.

 194.27
700 ml (23,3 oz)
23 x 17 x 3,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Plateaux
Vassoio
Trays

 253.83
 253.80

23,1 x 18,7 x 6,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Plateaux intermédiaires
Vassoio intermedio
Middle trays

 253.84
 253.81

21 x 16,5 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Couvercles
Coperchi
Lids 

 253.85
 253.82

23,5 x 18,9 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

Plateaux repas à emporter   
Vassoi per piatti d’asporto
Trays for take away food

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes   Recipienti   Boxes bionic
Couvercle charnière
Coperchio incorporato
Hinged lid

+150°C
-18°C

Burger Box

 149.20
 125.26

15,2 x 15 x 8,4 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 600 U

Medium box

 212.78
 212.79

20 x 20 x 7,5 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

Medium box

 212.80
 212.81

20 x 20 x 7,5 cm
3 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Large box

 150.44
 150.99

22,5 x 22,5 x 7,5 cm
1 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Large box

 150.46
 151.02

25 x 25 x 7,5 cm
3 compart.
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

1 compart.

 150.14
 125.24

600 ml (20 oz)
18,2 x 13,6 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

1 compart.

 231.23
 231.24

1.000 ml (33,3 oz)
24 x 16 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

 212.82
 212.83

1.000 ml (33,3 oz)
22,5 x 16,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

 149.21
 125.23

1.000 ml (33,3 oz)
22,5 x 16,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart.

 253.95
 253.94

900 ml (30 oz)
22,4x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart.

 253.97
 253.96

900 ml (30 oz)
22,4 x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart.

 253.77
 253.76

940 ml (31 oz)
25,5 x 16,5 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

3 compart.

 253.75
 253.74

950 ml (31,7 oz)
23 x 18 x 7,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Prix
Prezzi
Prices
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“Wasara is 
beautiful and 

very practical for 
entertaining.”

Alain Ducasse

WASARA
Design japonais   Design giapponese   Japanese design

bionic

Nagakaku

209.87
30 x 10 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Wasara

209.86
26,1 x 14,4 x 1,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

+100°C
-0°C

Vaisselle conçue pour mettre en valeur les repas et les évènements.
Stoviglie progettate per qualsiasi evento o per risaltare le portate.
Tableware designed to accentuate all types of food and elevate any event.

Coffee cup

209.92
150 ml (5 oz)
Ø 8,9 / 10,7 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Choko

209.93
175 ml (5,8 oz)
Ø 8,3 x 6,1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Wine cup

209.91
260 ml (8,6 oz)
Ø 9,9 x 8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Tumbler

209.90
335 ml (11,1 oz)
Ø 9,9 x 8,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Compote

209.89
350 ml (11,6 oz)
Ø 12,7 x 6,7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Maru

209.84
Ø 16,5 x 2,4 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Maru

209.83
Ø 23 x 3,4 cm / L
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

Kaku

209.81
15 x 15 x 2,6 cm / M
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Kaku

209.79
24,6 x 24,6 x 4 cm / XL
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 100 U

1 compart.

 150.14
 125.24

600 ml (20 oz)
18,2 x 13,6 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

1 compart.

 231.23
 231.24

1.000 ml (33,3 oz)
24 x 16 x 7,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

1 compart.

 212.82
 212.83

1.000 ml (33,3 oz)
22,5 x 16,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

 149.21
 125.23

1.000 ml (33,3 oz)
22,5 x 16,5 x 6,4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

1 compart.

 253.95
 253.94

900 ml (30 oz)
22,4x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart.

 253.97
 253.96

900 ml (30 oz)
22,4 x 14 x 6 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 400 U

2 compart.

 253.77
 253.76

940 ml (31 oz)
25,5 x 16,5 x 7 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 250 U

3 compart.

 253.75
 253.74

950 ml (31,7 oz)
23 x 18 x 7,3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Prix
Prezzi
Prices



FEUILLE DE PALME
Cette vaisselle est fabriquée à partir 
des feuilles tombées de l'arbre areca, 
appartenant à la famille des palmiers. Les 
feuilles sont collectées de manière sélective 
pendant les périodes de sécheresse, sans 
qu'il soit nécessaire d'abattre les arbres 
pour les extraire, puis elles sont soumises 
à un processus de nettoyage, de séchage 
et de pressage. Chaque pièce est unique 
car elle est découpée et façonnée à la 
main. Étant donné qu'il s'agit d'un matériau 
naturel, ses déchets se décomposent 
rapidement sans produire de résidus 
toxiques ou polluants. Léger et idéal pour 
les événements en plein air, les pique-
niques et les célébrations.

FOGLIE DI PALMA
Queste stoviglie sono fabbricate
a partire dalle foglie della
pianta d’Areca, della famiglia delle palme. 
Le foglie vengono raccolte e selezionate 
durante i periodi di siccità, senza bisogno 
di potare gli alberi, e sono sottoposte 
a un processo di pulizia, asciugatura e 
pressatura. Ogni pezzo è unico, in quanto 
viene tagliato e modellato a mano.
Trattandosi di un materiale naturale, i 
residui si decompongono velocemente 
senza produrre rifiuti tossici o inquinanti.
Leggere e ideali per eventi all'aria aperta, 
pic-nic e celebrazioni.

PALM LEAF
This tableware is made from the fallen 
leaves of the areca tree, a member of the 
palm family. The leaves are selectively 
collected during dry seasons, without 
the need to cut down the trees, and then 
undergo a process of cleaning, drying, 
and pressing. Each piece is unique, as it is 
cut and molded by hand. Being a natural 
material, its waste decomposes rapidly 
without generating toxic or polluting 
waste. Lightweight and ideal for outdoor 
events, picnics, and celebrations.
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arecaMise en bouche   Aperitivi   Finger food

+120°C
-20°C

S’agissant d’un produit naturel, les 
dimensions sont susceptibles de 
changer légèrement.
Essendo un prodotto naturale, le 
misure possono variare leggermente.
It is a natural product, the 
measurements may change slightly.

Coeur
Cuore
Heart

223.92
10 x 10 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Coeur
Cuore
Heart

214.42
16,5 x 16,5 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Ovale
Ovale
Oval

232.43
11 x 7 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Rectangulaire 
Rettangolare 
Rectangular

232.44
20 x 13,5 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Triangulaire 
Triangolare
Triangular

223.97
15 x 13 x 1 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Triangulaire 
Triangolare
Triangular

225.33 Pizza
23 x 15,5 x 2,2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Pour sauces
Per salse
For sauces

223.93
5 x 5 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Semi sphère
Semi sfera
Semi sphere

230.60
Ø 6 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini pot
Mini terrina
Mini container

232.45
7 x 7 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Pour sauces
Per salse
For sauces

232.41
Ø 12 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Mini bol
Mini ciotole
Mini bowl

230.61
Ø 9,6 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Ovale
Ovale
Oval

230.59
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Barquette
Barchetta
Container

232.46
11,5 x 6 x 1,7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Pour sauces
Per salse
For sauces

232.42
12 x 7 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Plateau avec porte-coupes
Vassoio con portabicchieri
Tray with cup holder

223.94
21 x 21 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

Prix
Prezzi
Prices
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Bols   Ciotole   Bowls

230.64
17 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

areca

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

Bols  Ciotole  Bowls
Coco / Cocco / Coconut
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+120°C
-20°C

189.35
16 x 12,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

189.36
22,5 x 14,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

189.38
Ø 12,5 x 3 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

189.39
Ø 15 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

214.44
Ø 18 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

223.95
15 x 15 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

223.96
20 x 20 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

260.68
100 ml (3,3 oz)
Ø 9 x 5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

260.69
200 ml (6,7 oz)
Ø 9 x 6 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

260.70
350 ml (11,7 oz)
Ø 9,5 x 8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 5 U

250.45
10 x 7,2 x 4,8 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

250.46
12 x 8,6 x 5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

250.47
14 x 10 x 6,4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Prix
Prezzi
Prices
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Assiettes et plateaux   Piatti e vassoi   Plates & trays areca
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Barquettes  Barchette   Containers

+120°C
-20°C

189.34
7,7 x 7,7 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.60
10 x 10 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

224.61
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.31
15 x 15 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.32
18 x 18 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.33
24 x 24 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

223.90
17 x 12 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

189.37
26 x 16 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

214.43
33,7 x 23 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Canoë Canoa Canoe 

230.62
21 x 11 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

Canoë Canoa Canoe 

230.63
30 x 13 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

2 compart.

223.91
27 x 15 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 200 U

 

 

224.59
Ø 12,5 x 1,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

188.63
Ø 18 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

188.68
Ø 23 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
100 U

189.30
Ø 25 x 2,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Prix
Prezzi
Prices



BOIS
Notre vaisselle en bois de peuplier se 
distingue par ses motifs chaleureux, 
alliant légèreté et solidité, avec un 
toucher exceptionnellement agréable.
Ajoutez une touche naturelle à vos 
tables, en choisissant des produits 
biodégradables, qui ne génèrent pas 
de déchets toxiques et de polluants.
Provenant de forêts gérées de manière 
responsable et durable le bois est un 
matériau hautement renouvelable et 
respectueux de l'environnement.

LEGNO
Il nostro servizio da tavola "Wood" di 
lamina di pioppo si distingue per il suo 
design caldo, fondendo leggerezza 
e resistenza con un'eccezionale 
sensazione al tatto. Aggiungete un 
tocco naturale ai tavoli scegliendo 
articoli realizzati in legno 
biodegradabile, che non genera rifiuti 
tossici e inquinanti. Proveniente da 
foreste gestite in modo responsabile e 
sostenibile il legno diventa una risorsa 
altamente rinnovabile

WOOD
Our "Wood" tableware made from 
poplar wood veneer stands out for 
its warm design, fusing lightness 
and strength with an exceptionally 
agreeable feel. Add a natural touch 
to the tables, choosing items made 
from biodegradable wood, that 
does not generate toxic waste or 
pollutants. Coming from responsibly 
and sustainably managed forests, 
wood becomes a highly renewable, 
environmentally friendly resource.
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Assiettes et plateaux   
Piatti e vassoi
Plates & trays
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood
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170.30
Ø 15,5 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.32
Ø 19 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

170.34
Ø 21,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

170.38
11,5 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.600 U
MINIM: 200 U

170.40
14 x 14 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

227.15
20 x 13 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 800 U
MINIM: 200 U

170.36
Ø 26 x 2,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U

227.08
12 x 9,5 x 1,2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.41
19,5 x 14 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 200 U

170.42
26,5 x 21,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 200 U

170.43
40 x 28 x 2 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

Prix
Prezzi
Prices
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Bols Ciotole Bowls

Barquettes Contenitori Containers

Barquettes   Contenitori   Containers
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

254.97
8 x 8 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.96
10,3 x 6 x 5,3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.98
10,5 x 6,2 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.95
16,5 x 5,5 x 0,8 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 200 U

229.02
13 x 12 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.03
14,5 x 7 x 1,3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

229.92
19,5 x 7,5 x 2,7 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.46
22,5 x 11,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.44
15 x 11,5 x 1,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.45
16,5 x 11 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.43
22 x 8 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

230.37
25 x 10 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.49
Ø 8,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.48
Ø 10,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

228.47
Ø 11,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

Prix
Prezzi
Prices
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Barquettes   Contenitori   Containers
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

180.53
18 x 10,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

180.54
22 x 13,5 x 5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 160 U

180.58
26 x 12,5 x 4 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 120 U

223.62
10 x 4,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.64
12 x 6,2 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.65
19 x 13 x 4 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

257.59
21 x 14 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON: 1.000 U
MINIM: 200 U

223.58
5,5 x 5,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.59
5,5 x 5,5 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.60
7 x 7 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

223.61
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Max. +200°C

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes avec couvercle   Scatole con coperchio   Boxes with lid
Bois de peuplier + papier cristal / Legno di pioppo + carta cristal / Poplar wood + crystal paper

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Idéal pour delivery
Ideale per delivery
Perfect for delivery

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
PET

COMBO

180.57
18 x 13 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON: 600 U
MINIM: 100 U

Couvercle
Coperchio
Lid
180.81 - PET
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid
PET

254.93
Ø 14,5 cm (inf.)
Ø 15,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Couvercle / Coperchio / Lid: 2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.94
Ø 16,5 cm (inf.)
Ø 17,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Couvercle / Coperchio / Lid: 2,2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.92
18,7 x 13,8 cm (inf.)
19,3 x 14,5 cm (sup.)
4,5 cm (h)
Couvercle / Coperchio: 2 cm (h)
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.88
10 x 10 cm (inf.)
12 x 12 cm (sup.)
3,5 cm (h)
Couvercle / Coperchio / Lid: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.89
14 x 10 cm (inf.)
16 x 12 cm (sup.)
3,6 cm (h)
Couvercle / Coperchio / Lid: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.90
17 x 5 cm (inf.)
19 x 7 cm (sup.)
3,5 cm (h)
Couvercle / Coperchio / Lid: 2,7 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

254.91
19 x 12,5 cm (inf.)
21,5 x 14,5 cm (sup.)
4 cm (h)
Couvercle / Coperchio / Lid: 2 cm (h)
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

266.08
16 x 10,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

266.09
19,5 x 14,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Plateaux avec couvercle
Vassoi con coperchio  
Trays with lid

268.98
26 x 26 x 6,2 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

268.99
37,5 x 26 x 6,2 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

WOOD
COUVERCLES HAUTE VISIBILITÉ

COPERCHI ALTA VISIBILITÀ
HIGH VISIBILITY LIDS

Prix
Prezzi
Prices
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Mini boîtes cylindriques avec couvercle
Mini scatole cilindriche con coperchio
Mini cylindrical boxes with lid

Bois de pin / Legno di pino / Pine wood 

Mini boîtes pour la cuisson au four
Mini scatole adatte alla cottura
Wooden containers for baking
Avec feuille en papier siliconé à l’intérieur
Con capsula in carta siliconata interna
With silicone paper inside

Barquettes   Barchette  Containers

Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood
Boulangerie/pâtisserie, 

charcuterie, traiteurs, restauration, 
plats préparés, etc.

Pasticcerie, piatti pronti, catering, 
hotel e ristorazione, fast food, 

panetteria, ecc.

Patisseries, delicatessens, catering, 
hotels and restaurants, fast-food, 

bakeries, etc.

Max. +220°C

Max. +150°C

154.96
12 x 6 x 3,5 cm
PACK: 25 U
CARTON: 700 U
MINIM: 350 U

154.88
14 x 9 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 400 U

154.94
18,5 x 11,5 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

154.95
23 x 13 x 7 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 100 U

254.03
7 x 7 x 2 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.04
5 x 5 x 4,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

254.05
7 x 7 x 5,5 cm
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 300 U

182.98
Ø 5 x 3,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
200 U

182.99
Ø 8 x 4 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
200 U

183.01
Ø 13 x 5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
100 U

270.95
8 x 8 x 4 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
200 U

270.94
11 x 11 x 4 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Prix
Prezzi
Prices



284

Barquettes  Barchette  Containers

Écorce   Corteccia   Bark
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

Mini récipients  Mini contenitori  Mini containers

145.76
Ø 5,5 x 2,2 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

145.77
Ø 7 x 2,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

181.11
15 ml / Ø 4,4 x 4,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

181.23
30 ml / Ø 6 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

250.34
4,5 x 4,5 x 4,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

250.35
5,5 x 5,5 x 5,5  cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

165.58
9 x 6 x 1,5 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

109.30
11 x 7 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.02
14 x 8 x 2 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

183.03
17 x 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

109.32
19,5 x 10 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

109.34
22,5 x 11 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

183.04
25 x 11 x 2,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:2.000 U
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Écorce   Corteccia   Bark
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

Cônes  Coni  Cones

STANDS
PORTACONI
STANDS

P 315

165.57
8 cm
PACK: 50 U
CARTON: 5.000 U
MINIM: 1.000 U

145.74
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

145.75
17 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM:
1.000 U

259.90
20 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

259.91
22 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

259.92
24 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Barquettes  Barchette  Containers

250.30
4 x 4 x 1,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

191.86
6 x 6 x 2,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

250.31
8 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

191.87
10 x 10 x 3,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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Couverts   Posate   Cutlery
Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Makan

Fourchette
Forchetta
Fork

166.95
15,5 cm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

166.96
15,8 cm

Couteau
Coltello
Knife

166.97
16,4 cm

C
le

ar
 s
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he

t

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, 
serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, 
tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

220.42
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

C
le
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t

3/1
Fourchette, couteau, 
serviette
Forchetta, coltello, 
tovagliolo
Fork, knife, napkin

228.21
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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Fourchette, couteau, 
cuillère
Forchetta, coltello, 
cucchiaio
Fork, knife, spoon

109.29
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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2/1
Fourchette, couteau
Forchetta, coltello
Fork, knife

250.85
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Fourchette, couteau, 
serviette
Forchetta, coltello, 
tovagliolo
Fork, knife, napkin

250.84
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

1/1
Fourchette
Forchetta
Fork

250.81
15,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 
100 U

3/1
Fourchette, couteau, 
cuillère
Forchetta, coltello, 
cucchiaio
Fork, knife, spoon

250.76
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, 
serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, 
tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

250.83
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1

Prix
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5/1
Fourchette, couteau, cuillère, cure-dents, 
serviette 
Cucchiaio, forchetta, coltello, stuzzicadenti, 
tovagliolo
Fork, knife, spoon, toothpick, napkin

220.21
16 cm
CARTON / MINIM: 200 U
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1/1
Fourchette
Forchetta
Fork

250.52
15,5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

250.61
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Fourchette, couteau, serviette
Forchetta, coltello, tovagliolo
Fork, knife, napkin

250.62 
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

3/1
Fourchette, couteau, cuillère
Forchetta, coltello, cucchiaio
Fork, knife, spoon

250.59
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

2/1
Fourchette, couteau
Forchetta, coltello
Fork, knife

250.65
16 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

Couverts   Posate   Cutlery
Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood

Makan

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

ONLY YOU

Prix
Prezzi
Prices
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Fourchette
Forchetta
Fork

189.41
19,3 cm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

189.42
19,3 cm

Couteau
Coltello
Knife

189.43
20,4 cm

CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

204.34
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U

C
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Classic

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

250.82
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U
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3/1
Fourchette, couteau, serviette
Forchetta, coltello, tovagliolo
Fork, knife, napkin

228.22
20 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U
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4/1
Fourchette, couteau, petite cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaino, tovagliolo
Fork, knife, teaspoon, napkin

228.23
20 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, tovagliolo
Fork, knife, spoon, napkin

250.57
20 cm
CARTON / MINIM: 100 U

Couverts   Posate   Cutlery
Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood
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Couverts   Posate   Cutlery
Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood

B
O

IS
   

  L
EG

N
O

   
  W

O
O

D

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

224.66
16,5 cm

Fourchette
Forchetta
Fork

224.17
16,5 cm

Couteau
Coltello
Knife

224.65
16,5 cm

CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Elegance

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette
Forchetta
Fork

224.69
18,3 cm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

224.68
18,7 cm

Couteau
Coltello
Knife

224.70
19,3 cm

3/1
Fourchette, couteau, cuillère
Forchetta, coltello, cucchiaio
Fork, knife, spoon

224.67
18,5 cm
CARTON / MINIM: 200 U
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Curve

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette
Forchetta
Fork

232.47
14 cm

Couteau
Coltello
Knife

232.48
14 cm

Fourchette "angulas"
Forchetta angulas
Elver fork

250.58
15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Fourchette "angulas"
Forchetta angulas
Elver fork

112.37
15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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COUVERTS EN FIBRE DE BOIS
POSATE IN FIBRA DI LEGNO
WOOD FIBRE CUTLERY

P 388

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Frites et Fritures

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts   Posate   Cutlery
Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood
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Petites cuillères  Cucchiaini  Small spoons
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Glaces Gelati Ice-cream

Café Caffè Coffee

PAPER SPOON
PETITES CUILLÈRES
CUCCHIAIO
SMALL SPOONS

P 145
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Piques frites
Forchetta per fritti
French fries pick

184.02
8,5 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Piques frites
Forchetta per fritti
French fries pick

258.85
8,5 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Fourchette
Forchetta
Fork

257.49
9,2 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette-cuillère
Forchetta-cucchiaio
Spork

170.47
10,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette pour fruits
Forchetta da frutta
Fruit fork

254.02
14 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette-couteau
Forchetta-coltello
Fork-knife

257.50
13,7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

257.48
6,6 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

220.22
7 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

250.29
7 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

170.45
7,5 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 600 U

170.44
9,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

254.21 Large
19 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

228.24
11 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

170.46
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

166.98
12,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
5.000 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Agitateurs café   Miscelatori caffè   Coffee stirrers
Bois de bouleau / Legno betulla / Birch wood
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En sachet ouvert
In busta aperta
Open sleeve
2,5 x 13 cm
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189.40
0,5/2 x 15 x 0,16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

225.38
0,6/2,7 x 15,2 x 0,16 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Long drinks

AGITATEURS
MISCELATORI
STIRRERS

P 129, 299

191.82
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

139.94
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

170.49
0,95 x 10,5 x 0,17 cm
CARTON: 5.000 U 
PACK / MINIM: 1.000 U

170.50
0,68/1,48 x 13 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

254.87 Vending
0,92 x 8,95 x 0,13 cm
PACK: 75 U
CARTON / MINIM: 6.000 U

191.83
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

250.60
0,5 x 11,4 x 0,15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

170.48
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

250.36
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 500 U

250.37
0,6 x 14 x 0,1 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

-30%

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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112.45
15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

122.90
20 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.47
25 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

112.48
30 cm
CARTON: 5.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

Piques   Spiedini   Skewers
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Sticks

Pomme d’amour
Mela caramellata
Toffee apple

191.95
Ø 0,3 x 18 cm
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Barbe à papa
Zucchero filato
Candy floss

191.96
Ø 0,4 x 40 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Bâtonnets pour glaces
Bastoncini per ghiaccioli
Ice lolly sticks

221.91
11,4 x 1 x 0,2 cm
PACK: 1.000 U
CARTON / MINIM: 10.000 U

Prix
Prezzi
Prices
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Cure-dents à 1 pointe
Stuzzicadenti 1 punta
Grooved toothpicks 1 tip

122.73
6,5 cm
CARTON: 50.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Cure-dents
Stuzzicadenti
Toothpicks

112.55
6,5 cm
CARTON: 30.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Enveloppés individuellement en papier blanc
In busta singola di carta bianca
Wrapped in white paper
8,7 cm

Cure-dents
Stuzzicadenti
Toothpicks

250.48
6,5 cm
CARTON: 30.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Enveloppés individuellement en papier kraft
In busta singola di carta kraft
Wrapped with kraft paper
8 cm

Cure-dents ronds
Stuzzicadenti rotondi
Round toothpicks

165.75
6,5 cm
PACK: 12 x 100 U
CARTON / MINIM: 40 PACK

Cure-dents ronds
Stuzzicadenti rotondi
Round toothpicks

112.53
6,8 cm
CARTON: 50.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Piques pour escargots
Bastoncini per lumache
Snail skewers

112.50
15 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U
Enveloppés individuellement en papier blanc
In busta singola di carta bianca
Wrapped in white paper
18 cm

B
O

IS
   

  L
EG

N
O

   
  W

O
O

D
   

   
   

   
   

Cure-dents   Stuzzicadenti   Toothpicks

CHICKEN FAST CHICKEN FAST CHICKEN FAST

Prix
Prezzi
Prices
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112.07 112.09112.11112.13

Food markers

210.46210.45210.44210.43

9,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Piques drapeaux ondulés
Spiedini bandierine ondeggianti
Picks-waving flag

6,5 cm
Drapeaux / Bandierine / Flag: 4 x 3 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 144 U

España

189.67

USA

189.68

France

189.69

Portugal

189.70

Italia

189.71

UK

189.72

Catalunya

189.73

Euskadi

189.74

Madrid

205.07

Canarias

205.08

Andalucía

205.09

Germany

216.76

222.57 222.56 222.58 222.68

8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 100 U

122.59
6,5 cm
PACK: 144 U
CARTON: 14.400 U
MINIM: 1.440 U

122.18
6,5 cm
PACK: 1000 U
CARTON / MINIM: 
10.000 U

Finitions en pointe
Finiture a punta
Pointed end

Finitions en pointe
Finiture a punta
Pointed end

Prix
Prezzi
Prices
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115.07 - Ø 12 x 15 cm 
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

116.01 - Ø 10,7 x 20 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

115.11 - Ø 8 x 10,5 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

115.05 - Ø 7 x 7 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

115.73 - 17 cm
CARTON: 7.200 U
PACK / MINIM: 144 U

116.09 - 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.07 - 10 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

115.57 - 20 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 100 U

189.77  15 cm / Chenille
CARTON: 864 U
PACK / MINIM: 72 U

116.15 - 19/26 cm / Chenille
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

199.41 - 18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

165.76 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.27 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

199.40 - 15 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

220.20 - 20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Décors pour glaces   Decorazioni per gelati   Ice-cream decorations
Assortiment / Assortiti / Assorted

Finitions sans pointe
Finiture senza punta
Flat end

Finitions en pointe
Finiture a punta
Pointed end

115.03 - Ø 12 x 15 cm
CARTON: 3.600 U
PACK / MINIM: 100 U

189.79 - Ø 8 x 10 cm 
CARTON: 14.400 U
PACK / MINIM: 144 U

115.01 - Ø 9 x 10 cm
CARTON: 1.728 U
PACK / MINIM: 144 U

189.78 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

195.43 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

116.05 - 18/22 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

116.33 - 15 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

189.75 - 15 cm
CARTON: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

115.71 - 15 cm
CARTON: 1.440 U
PACK / MINIM: 144 U

114.76 - 23,5 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Prix
Prezzi
Prices



BAMBOU
Le bambou est l'une des plantes à la 
croissance la plus rapide et constante 
de la planète, sans avoir besoin d'une 
grande quantité d'eau. Cela la rend 
idéale pour la fabrication de produits 
de restauration à usage unique, tels 
que des cure-dents, des piques et 
des couverts. Vous trouverez ici 
une large gamme d'articles qui se 
distinguent par leur légèreté et leur 
résistance, mais qui sont également 
durables, car le bambou est un 
matériau entièrement renouvelable 
et biodégradable.

BAMBÙ
La pianta di bambù è una delle 
piante con la crescita più veloce e 
costante del pianeta, anche senza 
richiedere un'eccessiva quantità 
di acqua. Questo la rende ideale 
per la produzione di prodotti 
monouso destinati all'ospitalità, 
come bastoncini, spiedini e posate. 
Qui troverete una vasta gamma 
di articoli, che si distinguono per 
leggerezza e resistenza, ma sono 
anche sostenibili, poiché il bambù 
è un materiale completamente 
rinnovabile e biodegradabile.

BAMBOO
The bamboo plant is one of the 
fastest and steadiest growing plants 
on the planet, and requises very 
little water to grow. That makes it 
ideal for the production of single-use 
catering products such as chopsticks, 
picks  and cutlery. Here you will 
find a wide variety of items, which 
are characterised by their lightness 
and strength, but which are also 
sustainable, as bamboo is a renewable 
and biodegradable material.
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Baguettes chinoises
Bacchette cinesi
Chopsticks

Baguettes
Bacchette
Chopsticks

257.99
24 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

1/1
Baguettes
Bacchette
Chopsticks

225.04
19,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

1/1
Baguettes
Bacchette
Chopsticks

112.41
20 cm
CARTON: 2.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

1/1
Baguettes séparées
Bacchette separate
Separated chopsticks

117.08
21 cm
CARTON: 3.000 U
PACK: 100 U
MINIM: 1.000 U

2/1
Baguettes avec support
Bacchette con supporto
Chopsticks with stand

232.52
24 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

1/1
Baguettes
Bacchette
Chopsticks

251.16
20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

2/1
Baguettes, serviette
Bacchette, tovagliolo
Chopsticks, napkin

268.70
20 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Rendu noir foncé
Colore scuro
Dark finish

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

FAST FOOD BARNoodle

Qualité extra
Qualità extra
Extra quality
21 cm

Prix
Prezzi
Prices
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Mini pelles pour snacks  Mini palette per snacks  Mini pans for snacks

205.73
Ø 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.74
Ø 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.75
8 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.76
8 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.77
10 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.78
10 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

191.84 1/2 Kobe
Ø 6 x 20 x 3 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

142.36 1/2 Kobe
Ø 5 x 10 x 2,3 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

142.40 Mini dish Kendo
20 x 3,5 x 1,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Mise en bouche   Aperitivi   Finger food

205.79
5 x 5 x 2 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.80
5 x 5 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.81
6,3 x 6,3 x 3 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.83
Ø 5,8 x 1,3 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

205.82
10,5 x 5 x 5 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 100 U

170.26
6 x 6 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

191.77
6 x 8 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

170.28
Ø 6 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

170.24
18 x 5,5 x 1 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 12 U

Tubo coupe droite
Bicchiere tubo dritto
Straight cut tube

142.42
Ø 5 x 4,5 cm
PACK: 20 U
CARTON / MINIM: 200 U

Tubo coupe biseautée
Bicchiere tubo troncato
Angled cut tube

142.43
Ø 5/5,5 x 9 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Mini tuile tressée
Piccola tegola
Small woven tile

180.36
10,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

165.62
Ø 7,5 x 3 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

165.63
Ø 8,5 x 2 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Pots
Terrina
Tubs

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts   Posate   Cutlery

4/1
Fourchette, couteau, cuillère, serviette
Forchetta, coltello, cucchiaio, tovagliolo
Fork, knife, spoon & napkin

180.19
17 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

AGITATEURS
MISCELATORI
STIRRERS

P 129, 291

3/1
Fourchette, couteau, serviette
Forchetta, coltello, tovagliolo
Fork, knife & napkin

262.95
17 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

Fourchette
Forchetta
Fork

232.50
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Couteau
Coltello
Knife

232.51
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

232.49
17 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cuillère à cafè
Cucchiaino da caffè
Small coffee spoon

254.20
10,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette
Forchetta
Fork

259.98
9,5 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

142.65
9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Cuillère Saigon
Cucchiaio Saigon
Saigon spoon

170.22
13 x 4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

170.18
10 x 4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Pinces
Pinze
Tongs

141.16
8 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

142.68
16 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Mini cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

170.21
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

170.23
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

191.79
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

191.80
9 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

141.33
9 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

Fourchette plate
Forchetta piatta
Flat fork

181.53
16,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Agitateurs
Miscelatori
Stirrers

257.97
14 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assortiment / Assortiti / Assorted

Prix
Prezzi
Prices
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Ruban
Laccio
Knot

141.43	- 6 cm
141.44	- 9 cm
191.69	- 12 cm
180.41	- 15 cm
180.42	 - 21 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Rubans colorés 1 face
Laccio colorati su 1 lato
1-sided coloured knot

180.31 - 9 cm
Rouge / Rosso / Red
180.32 - 9 cm
Noir / Nero / Black

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Pince
Pinza
Tongs

140.99
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Boule rouge double pointe
Con testa rossa e doppia punta
Red ball double tip

155.79
8 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Pique soucoupe
Mini piatto spiedino
Mini dish with skewer

180.34
Ø 4 x 10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 24 U

Keko

141.05
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Hippocampe
Cavalluccio marino
Seahorse

170.20
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Gouvernail
Timone
Wheel

170.19
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tulipe
Tulipe
Tulip

191.74 - 9 cm
CARTON: 2.000 U
191.75 - 12 cm
CARTON: 5.000 U

PACK / MINIM: 100 U
Assortiment / Assortiti / Assorted

Boule noire
Perla nera
Black ball

250.33
9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
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Piques   Spiedini   Picks

Spirale
Spirale
Spiral

155.84 - 9 cm
170.99 - 12 cm
CARTON: 2.000 U

180.71 - 20 cm
CARTON: 5.000 U

PACK / MINIM: 100 U

Boule perle
Palla perla
Pearl ball

191.72 - 9 cm
191.73 - 12 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assortiment / Assortiti / Assorted

Boule rouge
Perla rossa
Red ball

191.71 - 9 cm
142.06 - 12 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Golf

141.45 - 9 cm
191.70 - 12 cm
142.02 - 15 cm
180.93 - 18 cm
181.54 - 21 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Coeur
Cuore
Heart

180.39 - 12 cm
180.40 - 15 cm

CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Prix
Prezzi
Prices
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PLATEAUX POUR PIQUES
PORTA SPIEDINI
TRAYS FOR PICKS

P 315

Piques   Spiedini   Picks
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CHICKENWINGS

Perle
Perla
Pearl

142.69
Naturel / Naturale / Natural

180.72
Rouge / Rosso / Red

12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Rouges et noires
Rosso e nero
Red & black

142.35
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Décorées
Colorati
Decorated

156.18
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assortiment / Assortiti / Assorted

Fruits
Frutta
Fruits

250.19
12 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Assortiment / Assortiti / Assorted

Double pointe
Doppia punta
Double tip

140.97
15 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 200 U

Allongées
Lunghi
Long

225.29
Noir / Nero / Black

225.30
Laiton / Ottone / Silver
225.31
Or / Oro / Gold

Ø 0,25 x 23 cm
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ardoise
Lavagna
Blackboard

195.39
3,5 x 2,5 x 9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Ardoise
Lavagna
Blackboard

210.41
8 x 6 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

Ardoise
Lavagna
Blackboard

210.42
8 x 5,4 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

Prix
Prezzi
Prices



CARDBOARD
CARTON

CARTONE
CARDBOARD

P 144, 163, 181, 213

BIONIC
CANNE À SUCRE

CANNA DA ZUCCHERO
SUGAR CANE

P 259

ARECA
FEUILLE DE PALME
FOGLIE DI PALMA

PALM LEAF
P 275, 276

WOOD
BOIS

LEGNO
WOOD

P 280, 281, 284, 285

BAMBOO
BAMBOU
BAMBÙ

BAMBOO
P 298, 299

MISE EN BOUCHE
Mettez en valeur vos 
apéritifs grâce à nos 

élégantes propositions de 
présentation

APERITIVI
Eleva i tuoi aperitivi a un 

livello superiore con le 
nostre eleganti opzioni di 

presentazione

FINGER FOOD
Take your snacks to the 

next level with our elegant 
presentation options

302



ASIA
PS

P 219, 220

ASAMIWARE
MÉLAMINE
MELAMINA
MELAMINE
P 363, 365

PC
POLYCARBONATE
POLICARBONATO
POLYCARBONATE

P 331

GLASS
VERRE
VETRO
GLASS

P 334, 335

PORCELAIN
PORCELAINE
PORCELLANA
PORCELAIN

P 373, 376, 378, 379

CROCKERY
TERRE CUITE
TERRACOTTA

CROCKERY
P 385

ARTINOX
MÉTAUX

METALLOS
METALS

P 341, 344, 345, 346, 347

ENAMELWARE
FER ÉMAILLÉ

FERRO SMALTATE
ENAMELLED IRON

P 357
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BAMBOU
La ligne de produits durables 
“Bambou” se compose de bols, 
assiettes, récipients pour snacks, 
planches, plateaux et une large gamme 
d’ustensiles de présentation. Ces 
articles sont conçus pour être utilisés 
à plusieurs reprises, garantissant 
une longue durée de vie. En outre, le 
bambou est une ressource renouvelable 
et durable, idéale pour ceux qui 
recherchent des produits respectueux 
de l’environnement sans sacrifier le 
style et la fonctionnalité.

BAMBÙ
La linea di prodotti durevoli 
“Bamboo” è composta da scodelle, 
piatti, contenitori per snack, tavole, 
vassoi e un’ampia varietà di utensili 
per la presentazione. Questi articoli 
sono progettati per essere utilizzati 
più volte, garantendo una lunga 
durata. Inoltre, il bambù è una 
risorsa completamente rinnovabile 
e sostenibile, ideale per chi cerca 
prodotti ecologici senza rinunciare a 
stile e funzionalità.

BAMBOO
The durable ‘Bamboo’ product line 
consists of bowls, plates, snack 
containers, boards, trays and a wide 
variety of presentation utensils. These 
items are guaranteed a long useful 
lifespan and are designed to be used 
over and over again. Additionally 
bamboo is a totally renewable and 
sustainable resource, ideal for those 
who are looking for ecological products 
without sacrificing style or functionality.
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Dim sum

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

226.85
Ø 6,5 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Pour / Per / For: 165.61

226.86
Ø 13 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Pour / Per / For: 144.36

226.87
Ø 17 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Pour / Per / For: 183.05

226.88
Ø 28 cm
40 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 2.000 U
Pour / Per / For: 183.06

Ø 8 cm / Mini

165.61
Ø 8 x 6 cm
CARTON: 200 U 
PACK / MINIM: 10 U

Ø 15 cm

144.36
Ø 15 x 8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients pour nourriture à la vapeur   

Contenitori alimenti per cottura a vapore
Steamer

Papiers perforés
Dischi di carta perforata 
Perforated papers

Couvercles Coperchi Lids
183.07
Ø 20 x 3 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U

183.08
Ø 30 x 3 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

Ø 20 cm / Maxi
183.05 Maxi
Ø 20 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Ø 30 cm
183.06
Ø 30 x 6 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

Prix
Prezzi
Prices



308

B
A

M
B

O
U

   
  B

A
M

B
Ù

   
  B

A
M

B
O

O
   

   
   

   
   

Sushi

Tapis à sushi
Stuoia per sushi
Sushi mat

224.71
24 x 24 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Tapis   Stuoie   Mats
Bases

233.72
26,5 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.73
32,5 x 26,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.70
35,4 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.71
53 x 16,2 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

233.69
53 x 32,5 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

BAGUETTES CHINOISES
BACCHETTE CINESI
CHOPSTICKS

P 297, 343, 365

Prix
Prezzi
Prices
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NATUREL
NATURALE
NATURAL

NOIR
NERO
BLACK

Sushi bases

 156.58
20,5 x 15 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 184.97
27,5 x 18 x 2,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U 

 205.84
15 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.53
30 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.86
50 x 23 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.85
15 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.52
30 x 11 x 2,5 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 205.87
50 x 23 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

A nettoyer avec un torchon humide
Lavare con un panno umido
Clean with a damp cloth

Sushi

 

Sushi maki mat box

154.54
8,5 x 8,5 x 4 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U

165.60
21 x 13 x 4,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

165.59
23 x 8 x 6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

180.37
12 x 12 x 3 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 20 U

Mini recipient tressé, flottant
Mini contenitori
Woven floating mini container

Prix
Prezzi
Prices
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217.20
12,7 x 12,7 x 7,3 cm
CARTON: 45 U
PACK / MINIM: 1 U

217.22
17,8 x 17,8 x 8,3 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

217.23
24,1 x 24,1 x 10,2 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Planches  Tagliere  BoardsBoles  Ciotole  Bowls

Présentation en bambou   Presentazione su bambù   Presentation bamboo
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A nettoyer avec un torchon humide
Lavare con un panno umido
Clean with a damp cloth

Corbeilles à pain  Ceste per pane  Bread boxes

Planches à pain  Tagliere per pane  Bread boards

199.46
Ø 8 x 4,2 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

199.47
Ø 11 x 4,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

199.48
Ø 17 x 6 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

199.49
Ø 20 x 7,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

225.51
15 x 10 x 7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

199.51
20 x 15 x 9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

199.50
30 x 20 x 11 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

217.06 Gastronorm 1/1
53 x 32,5 x 9 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

217.02
40 x 24 x 4 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

217.34
Ø 30,6 x 2 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

217.36
30,6 x 20,4 x 2 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

217.14
40 x 30 x 3 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Planches  Tagliere  Boards

Présentation en bambou   Presentazione su bambù   Presentation bamboo
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217.26
36,8 x 21 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

217.27
46,4 x 22,9 x 2,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

199.54
30 x 17 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

199.55
40 x 21 x 1,5 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

205.88 Cocktail
20,5 x 12,5 x 1 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

205.89 Gastronorm 1/2
32,5 x 26,5 x 1 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

262.99
35,5 x 25,5 x 2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

199.56
22 x 16 x 0,9 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

199.57
30 x 22 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

199.58
40 x 30 x 1,9 cm
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Planches pour tout type de plats, charcuteries, fromages, pizzas, tapas…
Per tutti i tipi di pasti, salumi, formaggi, pizze, tapas...
For all kinds of meals, cold cuts, cheese, pizza, tapas...

Avec pieds
Con piedini
With feet

217.19
Ø 42 x 1,8 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec pieds
Con piedini
With feet 

199.44
Ø 29 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec pieds
Con piedini
With feet

199.45
Ø 35 x 2,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec anse
Con manico
With handle

223.67
42 x 24 x 1,7 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Boîtes pour buffet Gastronorm
Cassette per buffet Gastronorm
Gastronorm buffet boxes with handles

Présentation en bambou   Presentazione su bambù   Presentation bamboo

225.49
20 x 20 x 7 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

225.50
32,5 x 26,5 x 7 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Boîtes portables avec anses
Cassette portatili con manici
Portable boxes with handles

Gastronorm 1/4

 233.67
 225.55

10 cm (h)
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/3

 233.66
 225.54

10 cm (h)
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/2

 233.65
 225.53

10 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 2/4

 233.68
 225.56

10 cm (h)
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 1/1

 233.64
 225.52

10 cm (h)
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

GASTRONORM

Prix
Prezzi
Prices
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226.06
40 x 30 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

226.08
53 x 32 x 4,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
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Plateaux  Vassoi  Trays

Plateaux avec anses  Vassoi con manici  Trays with handles

Présentation en bambou   Presentazione su bambù   Presentation bamboo

191.94
43 x 29 x 6,5 cm
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 5 U

Boîtes pour buffet  Cassette per buffet  Buffet boxes

223.85
8 x 8 x 5 cm
CARTON: 36 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.86
15,5 x 8 x 5 cm
CARTON: 36 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.87
15,5 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.88
23 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

223.89
31 x 15,5 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK: 1 U
MINIM: 6 U

226.04
20 x 10 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

226.05
30 x 20 x 3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

217.24
36,2 x 19,1 x 3,8 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

217.25
45,7 x 30,5 x 5,1 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

233.74
45,7 x 17,8 x 3,2 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

233.75
91,5 x 12,7 x 1,6 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeurs  Dispensers  Stands

Présentation en bambou   Presentazione su bambù   Presentation bamboo
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Présentoir
Display
Display

258.83
34,7 x 23,3 x 22,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Table pliable avec pieds en métal
Tavola pieghevole con piedini in metallo
Foldable board with metal feet 

263.00
54 x 19 x 10,5 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Pliage / Piegata / Folded: 1,8 cm (h)

Pour disposer des plats en hauteur, 
sur des tables ou des buffets

Per una presentazione elevata sulla 
tavola o nel buffet

For elevated presentation on the 
table or buffet

Porte couverts
Portaposate
Display for cutlery

217.18
15 x 15 x 15 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte couverts ou infusions
Portaposate-bustine tisane
Holder for cutlery-teabags

217.04
29 x 24 x 6 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de serviettes
Dispenser per tovaglioli
Napkins holder

250.32
13 x 13 x 10 cm
20 x 20 cm (1/4)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de serviettes
Dispenser per tovaglioli
Napkins holder

 210.39
 210.40

13,5 x 13,5 x 10 cm
20 x 20 cm (1/4)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de serviettes
Dispenser per tovaglioli
Napkins holder

 216.96
 225.39

21 x 21 x 10 cm
40 x 40 cm (1/4)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte verres et couvercles
Dispenser bicchieri e coperchi
Holder for cups & lids

216.97
23 x 12 x 30 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Gobelets-Couvercles-Pailles
Bicchieri-Coperchi-Cannucce
Cups-lids-straws

217.29
14 x 50 x 50 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Organisateurs
Organizzatori
Organiser

269.45
15 x 18 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Organisateurs
Organizzatori
Organiser

217.30
15 x 18 x 40 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Organisateurs
Organizzatori
Organiser

217.32
28 x 18 x 40 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Prix
Prezzi
Prices
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Set 3 élévateurs
Set 3 piani
Set 3 risers

216.98
60 x 30 x 20 cm
45 x 30 x 15 cm
30 x 30 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
Set 3 risers 

216.99
60 x 20 x 20 cm
45 x 20 x 15 cm
30 x 20 x 10 cm
PACK / MINIM: 1 SET
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Présentation en bambou   Presentazione su bambù   Presentation bamboo

Socles pour picks  Porta spiedini  Trays for picks

PICKS
SPIEDINI
PICKS

P 300, 301

Présentoirs  Dispensers  Stands

CÔNES
CONI
CONES

P 285

Pour 4 cônes
Per 4 coni
For 4 cones

156.55
26 x 10,5 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour 10 cônes
Per 10 coni
For 10 cones

156.56
Ø 18 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour 20 cônes
Per 20 coni
For 20 cones

180.45
50 x 14,7 x 9 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour 120 picks
Per 120 spiedini
For 120 picks

180.33
30 x 25 x 1,3 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour 16 picks
Per 16 spiedini
For 16 picks

 205.90
 205.91

20 x 6 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Pour 25 picks Golf
Per 25 spiedini Golf
For 25 golf picks

191.76
25 x 20 x 2 cm
Table laminée / Vassoio laminato / Coated tray
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices



BOIS
Sélection de produits en bois conçus 
pour les buffets et la restauration. 
Cette collection comprend des boîtes, 
des plateaux et des planches en bois de 
haute qualité, qui apportent une touche 
naturelle et élégante à tout établissement 
ou événement. Les boîtes sont parfaites 
pour organiser et présenter les produits, 
tandis que les plateaux et les planches 
offrent une base idéale pour présenter 
tout type de nourriture, du fromage à la 
charcuterie, en passant par les desserts, 
les amuse-gueules ou les sushis. 
Le bois ne se contente pas de rehausser 
l’esthétique du buffet, c’est aussi un 
matériau solide et durable.

LEGNO
Selezione di prodotti in legno progettati 
per buffet e catering. Questa collezione 
comprende scatole, vassoi e tavole in 
legno di alta qualità, che conferiscono 
un tocco naturale ed elegante a qualsiasi 
locale o evento. Le scatole sono perfette 
per organizzare ed esporre i prodotti, 
mentre i vassoi e le tavole offrono una 
base ideale per presentare qualsiasi tipo 
di cibo, dai formaggi o salumi ai dessert, 
agli antipasti o al sushi. Il legno non solo 
valorizza l’estetica del buffet, ma è anche 
un materiale resistente e durevole.

WOOD
Selection of wooden products designed 
for buffets and caterings. This collection 
includes boxes, trays and boards made of 
high quality wood, which bring a natural 
and elegant touch to any establishment or 
event. The boxes are perfect for organising 
and displaying products, while the 
trays and boards offer an ideal base for 
presenting any type of food, from cheese 
or cold meats to desserts, appetizers 
or sushi. Wood not only enhances the 
aesthetics of the buffet, but is also a 
strong and durable material.
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Caisses de présentation pour buffet
Cassette di presentazione per buffet
Buffet presentation boxes

S’utilisent comme boîtes 
de présentation ou 
comme élévateurs

Si può usare come 
cassettina da 
presentazione o per 
rialzare le portate

They can be used as 
presentation boxes or for 
creating different heights

209.28
16 x 15 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

209.29
37 x 21 x 5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

209.30
37 x 30 x 10 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

209.31
60 x 40 x 7,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

262.94
28 x 28 x 3 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

262.93
43 x 29 x 3,5 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

207.01
20,5 x 12,5 x 6,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

217.28
25 x 15 x 7,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

223.83
17 x 12 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

223.84
25 x 17 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

209.98
20,3 x 15,2 x 6 cm
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U

209.97
21,6 x 10,2 x 6 cm
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateaux  Vassoi  Trays

Prix
Prezzi
Prices
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154.38
44 x 13 x 11 cm
Bois de pin
Legno di pino
Pine wood
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

154.40
43 x 21,5 x 12,5 cm
Bois de pin
Legno di pino
Pine wood
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini palettes  Mini pallets  Mini pallets
Bois de peuplier / Legno di pioppo / Poplar wood

Présentation en bois   Presentazione su legno   Presentation wood

207.02
13 x 8 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

207.03
20 x 12 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

207.04
30 x 20 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

207.06
40 x 15 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Planches  Vassoi  Boards
Bois de hêtre / Legno di faggio / Beech wood

257.78
35 x 18 x 1,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

257.79
40 x 21 x 1,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

257.80
45 x 23 x 1,5 cm
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Pont fruits de mer
Ponte frutti di mare
Seafood bridge

Barque fruits de mer
Barca frutti di mare
Seafood boat

Prix
Prezzi
Prices
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Les dimensions sont approximatives. A 
nettoyer avec un torchon humide.
Le dimensione sono approssimative. 
Lavare con un panno umido.
Sizes are approximate. 
Clean with a damp cloth.

Présentation en bois   Presentazione su legno   Presentation wood

209.03
30,5 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.04
35,5 x 23 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

209.07
40,6 x 25,5 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

209.11
56 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.94
40,6 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

208.95
50,8 x 20,3 x 1,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 6 U

Planches  Vassoi  Boards
Bois d’acacia / Legno di acacia / Acacia wood

Prix
Prezzi
Prices
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269.86
(35-45) x (20-24) x 1,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Les dimensions sont approximatives. A nettoyer avec un torchon humide.
Le dimensione sono approssimative. Lavare con un panno umido.
Sizes are approximate. Clean with a damp cloth.

Présentation en bois   Presentazione su legno   Presentation wood

Planches  Vassoi  Boards
Bois d’acacia / Legno di acacia / Acacia wood

269.94
30 x (16-20) x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

269.93
30 x (26-30) x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

269.92
38 x (26-30) x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

269.85
(35-45) x (20-24) x 1,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
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Assortiment
Assortiti
Assorted

269.84
Ø 25 x 1,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

269.83
Ø 31,5 x 1,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

269.91
38 x 22 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 8 U

269.90
48 x 25 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

269.89
58 x 16 x 2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Prix
Prezzi
Prices
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Présentation en bois   Presentazione su legno   Presentation wood

269.88
38 x 16 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

269.87
48 x 16 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
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220.60
30,5 x 19 x 1,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.61
33 x 23 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.62
50,8 x 15,3 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.63
53 x 26 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.64
48,2 x 15,2 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.65
55,9 x 17,6 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.66
63,5 x 20 x 1,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

Planches  Vassoi  Boards
Bois d’acacia et ardoise
Legno di acacia e lavagna
Acacia wood & slate

Prix
Prezzi
Prices
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Chicago Lava Stone sets
Pierres volcaniques avec planche en bois
Pietra vulcanica con base in legno
Lava stone with wooden board

Pierre + base  Pietra + base  Stone + board

204.17
Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 20 x 18 x 2 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 27 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 SET
A partager ou individuel. Pour poisson ou viande.
Per una portata individuale e non. Ottimo per servire pesce o carne.
To share (or for one). Perfect for meat or fish.

Chauffer la pierre progressivement pendant 30-40 minutes au four jusqu’à 
250°C. Laisser refroidir lentement. Eviter les changements brusques de tem-
pérature. Nettoyer la pierre lorsqu’elle est froide ou tiède.
Scaldare la pietra progressivamente per 30-40 minuti nel forno fino a 250°C.
Lasciar raffreddare lentamente. Evitare gli sbalzi bruschi di temperatura.
Pulire la pietra quando è fredda o tiepida.
Heat the stone progressively for 30-40 minutes in the oven up to 250°C. 
Allow to cool slowly. Avoid sudden temperature changes. Clean the stone 
when cold or slightly warm.

Pierre + base  Pietra + base  Stone + board

204.14
Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 36 x 20 x 2 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 42 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 SET
Idéal pour partager une sélection de viandes, poissons ou légumes.
Egalement convenable pour une seule personne.
Perfetto per condividere una portata di carne, pesce o verdure.
Adatto anche per una persona.
Perfect for sharing meat, fish or vegetables, also suitable for one person.

Pierre + base + 3 ramequins en porcelaine blanche
Pietra + base + 3 ciotole in porcellana bianca
Stone + board + 3 white porcelain ramequins

204.16
Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 20 x 12 x 2 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 27 x 25 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 SET
Convenable pour les crustacés, les coquilles Saint-Jacques, etc.
Perfetto per cucinare crostacei, capesante, ecc.
Perfect for sizzling prawns, scallops, etc.

Pierre + base + 3 ramequins en porcelaine blanche + assiette
Pietra + base + 3 ramequins in porcellana bianca + piatto
Stone + board + 3 white porcelain ramequins + dish

204.15
Pierre volcanique / Pietra vulcanica / Lava stone: 20 x 12 x 2 cm
Planche en bois / Base in legno / Wooden board: 42 x 25 cm
Assiette porcelaine / Piatto porcellana / Porcelain dish: 22 x 14 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 SET
Tout ce dont vous avez besoin pour déguster un steak sur la pierre.
Tutto il necessario per assaporare un filetto alla pietra.
Providing everything you need for a sensational meal of stone-grilled steak.

Assiettes champêtres avec base en bois
Piatto contadino con base legno
Country style platter with wood base
Pour tout type de feux et induction.
Per tutti i tipi di fuochi o induzione.
For all hobs including vitroceramic and induction.

198.65
Ø 22 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.66
23,5 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

113.07
27 x 18 cm
CARTON / MINIM: 8 U

113.04
31 x 18 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.67 - 32 x 13 cm
CARTON / MINIM: 8 U

198.70 - 48 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Laver avec une éponge douce à l’eau chaude. Essuyer rapidement avec un 
torchon doux ou au four à basse température. Verser un peu d’huile sur un 
essuie-tout en papier avant de le ranger.
Lavare con acqua calda e una spugna morbida. Asciugare immediatamente 
con un panno morbido o in forno a bassa temperatura. Passare un sottile 
strato di olio con l’aiuto di carta da cucina prima di riporre.
Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Before storing spread a fine layer of oil on them using kitchen towel.
Savon / Éponge métallique / Lave-vaisselle / Laisser tremper
Sapone / Spugna metallica / Lavastovilglie / Lasciare in ammollo
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak

Présentation en bois   Presentazione su legno   Presentation wood

Prix
Prezzi
Prices
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2 niveaux
2 piani
2 levels

Présentation en ardoise   Presentazione su lavagna   Presentation slate

Présentation en marbre   Presentazione su marmo   Presentation marble

220.57
38,1 x 17,8 x 0,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.58
45,7 x 20,3 x 0,8 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.55
30,5 x 20 x 0,6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.67
25 x 25 x 26,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.70
25,4 x 16,6 x 1,5 cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

220.71
40,6 x 26,6 x 1,5 cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 2 U

220.69
35,6 x 23,1 x 1,2 cm
Gris / Grigio / Grey
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

220.73
45,7 x 14 x 1,2 cm
Gris / Grigio / Grey
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 3 U

Prix
Prezzi
Prices
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RÉUTILISABLES ET 
RÉSISTANTS
Découvrez nos verres, tasses, mugs 
et vaisselle en matériaux résistants 
et incassables, idéaux pour les 
environnements où la fragilité du 
verre représente un risque, tels que les 
événements en plein air, les piscines 
ou les discothèques. Transparent, 
pour une clarté visuelle optimale, ou 
opaque, choisissez parmi une large 
gamme de designs pour combiner 
sophistication et grande durabilité.

RIUTILIZZABILI E 
RESISTENTI
Scoprite i nostri bicchieri, tazze, 
caraffe e stoviglie realizzati con 
materiali resistenti e infrangibili, ideali 
per gli ambienti in cui la fragilità del 
vetro rappresenta un rischio, come 
eventi all’aperto, piscine o discoteche. 
Trasparenti, per una chiarezza 
ottica ottimale, o opachi, scegliete 
tra un’ampia gamma di design per 
combinare la sofisticatezza con 
un’elevata durata.

REUSABLE AND 
RESISTANT
Discover our glasses, cups, jugs and 
plates made with unbreakable resistant 
material ideal for environments where 
the fragility of glass represents a risk, 
such as outdoor events, swimming pools 
or nightclubs.Transparent for optimal 
visual clarity or opaque, choose from 
a wide range of designs to combine 
sophistication with high durability.
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PC

Verre à shot
Liquore
Shot glass

192.93
30 ml (1 oz)
Ø 4,5/3,2 x 7,1 cm
47 g/U
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 24 U

Verre à shot
Liquore
Shot glass

216.39 
50 ml (1,7 oz)
Ø 4,8/4,1 x 7,5 cm
36 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Verre à shot
Liquore
Shot glass

192.92
50 ml (1,7 oz)
Ø 5,5/4,5 x 7,6 cm
102 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Whisky
Whisky
Whisky

207.85
350 ml (11,7 oz)
Ø 8,2/7,5 x 9,5 cm
119 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Base ronde
Base tonda
Square base

157.43
372 ml (12,4 oz)
Ø 7,2/4,8 x 14,5 cm
105 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Base ronde
Base tonda
Round base

157.44
565 ml (18,9 oz)
Ø 8,8/5,7 x 15,4 cm
110 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Verres indestructibles   Bicchieri Infrangibili   Break resistant glasses
Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

192.97
40 ml (1,3 oz)
Ø 4,3/3,3 x 4,8 cm
16 g/U
CARTON: 384 U
PACK / MINIM: 24 U

192.96
275 ml (9,1 oz)
Ø 7,8/6 x 8,8 cm
60 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

157.34
228 ml (7,6 oz)
Ø 6,8/4,9 x 10,2 cm
55 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

192.95
373 ml (12,4 oz)
Ø 7,6/5,6 x 13 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
72 U

157.35
414 ml (13,8 oz)
Ø 7,9/6 x 12,7 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

192.94
530 ml (17,6 oz)
Ø 8,8/6,2 x 16 cm
151 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

261.52 Blue
280 ml (9,3 oz)
Ø 8,5/6 x 9,5 cm
116 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

157.40
380 ml (12,7 oz)
Ø 8/5,1 x 12,8 cm
90 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

207.86
400 ml (13,3 oz)
Ø 8/5,5 x 13,5 cm
105 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

157.41
410 ml (13,7 oz)
Ø 8,1/5,8 x 13,7 cm
105 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.01
300 ml (10 oz)
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.02
480 ml (16 oz)
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Prix
Prezzi
Prices
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Cidre
Sidro
Cider

 268.41
400 ml (13,3 oz)
Ø 8,1/5,5 x 13,8 cm
CARTON: 72 U
PACK/MINIM: 12 U

Cuba Libre
Cuba Libre
Cuba Libre

207.83
360 ml (12 oz)
Ø 6,3/5,8 x 15,8 cm
112 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuba Libre XL
Cuba Libre XL
Cuba Libre XL

207.84
460 ml (15,3 oz)
Ø 6,8/6,3 x 17,8 cm
147 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Base large
Base grossa
Thick base

157.45
480 ml (16 oz)
Ø 8,2/6,1 x 18 cm
160 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Base large
Base grossa
Thick base

157.54
310 ml (10,3 oz)
Ø 7,9/5,8 x 18 cm
110 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

Base large
Base grossa
Thick base

157.52
340 ml (11,3 oz)
Ø 7/5,9 x 16,5 cm
120 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

Verres indestructibles 
Bicchieri Infrangibili
Break resistant glasses
Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

Blue 

263.13
300 ml (10 oz)
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Blue

263.14
480 ml (16 oz)
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Green

263.15
305 ml (10,2 oz)
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Green

263.16
480 ml (16 oz)
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Lavender

263.17
305 ml (10,2 oz)
Ø 8,4/6,3 x 9,2 cm
124 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Lavender

263.18
480 ml (16 oz)
Ø 8,5/6,1 x 14,3 cm
182 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Prix
Prezzi
Prices
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Martini
Martini
Martini

157.66
170 ml (5,7 oz)
Ø 10/6,8 x 13,8 cm
60 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Margarita
Margarita
Margarita

192.98
330 ml (11 oz)
Ø 11,6/8,3 x 17 cm
86 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Coupe xeres
Bicchiere sherry
Sherry glass

211.94
225 ml (7,5 oz)
Ø 4,5/6,4 x 16 cm
59 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Coupe ballon
Snifter
Balloon glass

257.98
640 ml (21,3 oz)
Ø 9,1/8,1 x 19,5 cm
142 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupe eau
Coppa acqua
Stemmed water glass

157.56
340 ml (11,3 oz)
Ø 7,9/7,7 x 18,3 cm
70 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Coupe eau
Coppa acqua
Wine glass

157.58
175 ml (5,8 oz)
Ø 6,8/6,6 x 13,5 cm
70 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Verres et coupes indestructibles   
Bicchieri e coppe infrangibili
Break resistant glasses & jugs
Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

Chope à bière
Pinta da birra
Beer jug

157.47
365 ml (12,2 oz)
Ø 7,3/6,6 x 13 cm
150 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

Chope à bière
Pinta da birra
Beer jug

157.46
630 ml (21 oz)
Ø 9,5/7,5 x 12,7 cm
155 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

Bière
Birra
Beer

192.99
390 ml (13 oz)
Ø 7,3/7,1 x 23,6 cm
138 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

V Base
V Base
V Base

157.55
420 ml (14 oz)
Ø 8/7,7 x 19 cm
160 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

Bière
Birra
Beer

193.01
560 ml (18,7 oz)
Ø 8,9/6,1 x 15,8 cm
117 g/U
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U

Prix
Prezzi
Prices
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Porte-verre à fixer sur l’assiette
Porta bicchiere da piatto
Cup holder to attach to plate

154.53
7,5 x 4,2 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 200 U

Coupe à vin
Coppa vino
Wine glass

207.87
300 ml (10 oz)
Ø 7,6/7,2 x 18,8 cm
151 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupe à vin
Coppa vino
Wine glass

211.93
325 ml (10,8 oz)
Ø 6/7,4 x 20 cm
116 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

Champagne
Champagne
Champagne

160.24
150 ml (5 oz) 
Ø 4,5/6,8 x 22,5 cm
100 g/U
CARTON / MINIM: 
24 U

Coupe à glace
Coppa gelato
Ice-cream glass

157.60
215 ml (7,2 oz)
Ø 9,9/6,7 x 9 cm
105 g/U
CARTON / MINIM: 36 U

Coupe à glace
Coppa gelato
Ice-cream glass

193.00
390 ml (13 oz)
Ø 12,3/8,3 x 17,6 cm
212 g/U
CARTON / MINIM: 24 U

Tasse
Tazza
Cup

261.51
420 ml (14 oz)
Ø 9,2/5,4 x 10,5 cm
120 g/U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

White

263.89
460 ml (15,3 oz)
Ø 8,2/6,2 x 15,1 cm
155 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Black

263.90
460 ml (15,3 oz)
Ø 8,2/6,2 x 15,1 cm
155 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

White

263.91
130 ml (4,3 oz)
Ø 5,2/6,2 x 19,1 cm
77 g/U
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 12 U

Black

263.92
130 ml (4,3 oz)
Ø 5,2/6,2 x 19,1 cm
77 g/U
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 12 U

PC

Verres et coupes indestructibles   
Bicchieri e coppe infrangibili
Break resistant glasses
Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

Prix
Prezzi
Prices
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Pour boissons froides  Per bevande fredde  For cold drinks
Résistants et empilables, il s’agit d’une 
option pratique pour les fêtes et les 
événements. Tous les modèles sont 
personnalisables.

Resistenti e impilabili, sono una scelta 
pratica per feste ed eventi. Tutti i 
modelli sono personalizzabili.

Resistant and stackable. They are a 
practical option for parties and events. 
All can be customized.

Ces verres en polypropylène (PP) intègrent 
des bulles ou des cellules d’air à l’intérieur. 
Cette innovation technologique dans le 
processus de fabrication réduit la densité 
et le poids du produit sans compromettre 
sa résistance. La couche d’air agit comme 
isolant thermique et empêche le contenant 
de devenir trop chaud et de brûler.

Questi bicchieri in polipropilene (PP) 
incorporano al loro interno bolle o celle d’aria. 
Questa innovazione tecnologica nel processo 
di produzione riduce la densità e il peso del 
prodotto senza comprometterne la resistenza. 
Lo strato d’aria agisce come isolante termico e 
impedisce che il contenitore si riscaldi troppo 
e possa bruciare.

Incorporated inside these polypropylene 
(pp) cups are bubbles or air cells. This 
technological innovation in the manufacturing 
process reduces the density and weight of the 
product without compromising its strength. 
The layer of air acts as a thermal insulator and 
prevents the container from getting too hot 
and burning.

 262.77
300 ml (10 oz)
Ø 7,5/5,4 x 11,4 cm
14,3 g/U
PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 
500 U

 262.87
500 ml (16,7 oz)
Ø 9,1/6,8 x 14 cm
23,9 g/U
PACK: 30 U 
CARTON / MINIM: 
360 U

 257.63
20/40 ml (0,6/1,3 oz)
Ø 4,1/3,2 x 5,1 cm
2,7 g/U
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
2.000 U

 257.64
100 ml (3,3 oz)
Ø 5,4/4 x 7,7 cm
5,7 g/U
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.400 U

 257.65
150 ml (5 oz) 
Ø 6,5/4,2 x 7,5 cm
6,7 g/U
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

 257.66
180 ml (6 oz)
Ø 6,7/4,3 x 8,7 cm
6,9 g/U
PACK: 40 U
CARTON / MINIM: 
960 U

20 cycles
20 cicli
20 cycles

Pour boissons chaudes  Per bevande calde  For hot drinks

Avec leur marquage de 
contenance, ils sont parfaits pour 
les digestifs et les cocktails.

Con indicazione di capacità, ideali 
per digestivi e cocktail.

With capacity marker, ideal for 
digestives and mixed drinks.

ULTRA LÉGERS
ULTRA LEGGERI

ULTRALIGHT

250 cycles
250 cicli
250 cycles

Gobelets réutilisables et personnalisables
Bicchieri riutilizzabili e personalizzabili
Reusable & customisable glasses

Couvercles Coperchi Lid

263.95
Ø 8,9 cm
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 48 U

Gobelets Bicchieri Cups

263.93
250 ml (8,3 oz)
Ø 8 x 9,3 cm
15,3 g/U
CARTON / MINIM: 
264 U

263.94
430 ml (14,3 oz)
Ø 8,9 x 11,3 cm
21,2 g/U
CARTON / MINIM: 
165 U

Isolants, forts et résistants
Isolano il calore, sono robusti e duraturi
Insulated, strong and durable

RÉSISTANT
RESISTENTE
RESISTENT

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED
GUIDE

TRANSLUCIDE
TRASLUCIDO
CLEAR

Prix
Prezzi
Prices
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SAN

 117.03
240 ml (8 oz)
Ø 6,2/5,4 x 9,9 cm
28 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 117.05
285 ml (9,5 oz)
Ø 7/5,5 x 11 cm
34,1 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 117.07
360 ml (12 oz)
Ø 7,5/5,5 x 12,7 cm
40,7 g/U
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Gobelets réutilisables   Bicchieri riutilizzabili   Reusable glasses

 264.72
355 ml (11,8 oz)
Ø 8,6/7,3 x 9,5 cm
70 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 264.71
355 ml (11,8 oz)
Ø 7,6/5,8 x 12,8 cm
65 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 264.73
480 ml (16 oz)
Ø 8,4/6,4 x 14 cm
80 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

 264.74
695 ml (23,1 oz)
Ø 8,9/6,7 x 17 cm
110 g/U
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
72 U

Super résistants et durables. Empilables.
Super resistenti e duraturi. Impilabili.
Super resistant, durable and stackable. 

Motifs d’eau gravés
Gravazione a marchio d’acqua
Watermark engraved

SUPER-
RÉSISTANTS

SUPER-
RESISTENTI

SUPER 
RESISTENT

Gravures de lignes 
verticales élégantes
Gravazione attraente 
con linee verticali
Attractive engraved 
linear pattern 

 157.36
230 ml (7,7 oz)
Ø 6,7/5,1 x 10,2 cm
58 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

 157.37
320 ml (10,6 oz)
Ø 8,6/5,4 x 9,7 cm
65 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

 157.38
460 ml (15,3 oz)
Ø 7,9/6 x 14,7 cm
100 g/U
CARTON / MINIM: 
36 U

PC

Incassables. Empilables. 
Idéaux pour les hôpitaux, la 
restauration collective et les 
chaines de restaurants.

Super-resistenti e duraturi. 
Impilabili. Ideali per ospedali, 
collettività e catene di 
ristoranti.

Super resistant and durable. 
Ideal for hospitals, collectives 
and restaurant chains.

INCASSABLES
INFRANGIBILI

BREAK 
RESISTANT

PC
 /

 S
A

N

Prix
Prezzi
Prices
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Saladiers  Insalatiere  Salad bowls

Carafe   Brocche   Jugs

117.19
960 ml (32 oz)
16 x 10,4 x 17,7 cm
SAN
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

117.21
1.800 ml (60 oz)
19 x 13 x 21 cm
SAN
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

198.23
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 6,5 x 27 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec couvercle
Con coperchio
With lid

198.24
1.500 ml (50 oz)
Ø 6,5 x 31,5 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec couvercle
Con coperchio
With lid

216.38
1.500 ml (50 oz)
Ø 13,6 x 20 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Empilable
Impilabile
Stackable

Bols de présentation   Ciotole di presentazione   Presentation bowls
Indestructibles Infrangibili Break resistant

260.08
95 ml (3,2 oz)
6,6 x 4,7 x 6,5 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 6 U

260.09
170 ml (5,7 oz)
12,5 x 10,4 x 4,3 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 6 U

211.98
330 ml (11 oz)
Ø 12,7/7,6 x 5 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON / MINIM: 
96 U

211.97
190 ml (6,3 oz)
13,1 x 9,6 x 8,4 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON / MINIM: 
72 U

206.20
150 ml (5 oz) 
Ø 9,5/5 x 6 cm
SAN
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
24 U

206.21
150 ml (5 oz) 
Ø 11/5 x 4 cm
SAN
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
24 U

261.54
470 ml (15,7 oz)
Ø 13 x 5,5 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 10 U

261.53
990 ml (33 oz)
Ø 16,8 x 7 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

417.52
Ø 37,5 x 12,5 cm
Polycarbonate
Policarbonato
Polycarbonate
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 265.05
90 ml (3 oz)
Ø 7,5 x 4 cm
PET
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 265.04
60 ml (2 oz)
Ø 7 x 3,5 cm
PET
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

Ramequins  Ramechini  Ramekins

Prix
Prezzi
Prices



VERRE
La vaisselle et les récipients en verre 
“Waki Glass” sont un choix parfait 
pour le secteur de l’hôtellerie et de la 
restauration. Le verre est un matériau 
inerte, ce qui en fait le choix le plus sûr 
pour le contact avec les aliments.
En outre, sa capacité réutilisable à 
l’infini et sa recyclabilité le positionnent 
comme une alternative durable à la 
vaisselle avec un faible impact sur 
l’environnement. Avec “Waki Glass”, 
ajoutez une touche d’élégance et de 
distinction à vos tables.

VETRO
Le stoviglie e i recipienti in vetro 
“Waki Glass” sono la scelta perfetta 
per il settore dell’ospitalità per una 
moltitudine di motivi. Il vetro è un 
materiale inerte, il che lo fa diventare 
la scelta più sicura per il contatto con 
gli alimenti. Inoltre, la sua capacità 
di essere riutilizzato all’infinito e la 
sua riciclabilità lo posizionano come 
alternativa sostenibile di stoviglie e di 
basso impatto ambientale. Con “Waki 
Glass”, aggiungete un tocco di eleganza 
e distinzione alle vostre tavole.

GLASS
“Waki Glass” tableware and glass 
containers are the perfect option for 
hospitality for many reasons. Firstly 
glass is an inert material which makes it 
the safest choice for contact with food. 
Also its ability to be used indefinitely 
as well as being recyclable, positions 
this tableware as a sustainable and low 
environmental impact alternative. With 
“Waki Glass”, add a touch of elegance 
and distinction to your table.

®
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Verres et coupes   Bicchieri e coppe   Glasses

 263.81
260 ml (8,7 oz)
Ø 8 x 15,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.82
260 ml (8,7 oz)
Ø 8 x 15,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.83
260 ml (8,7 oz)
Ø 8 x 15,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupe à dessert
Coppa per dolci
Dessert cups

 263.78
250 ml (8,3 oz)
Ø 8 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.79
250 ml (8,3 oz)
Ø 8 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.80
250 ml (8,3 oz)
Ø 8 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 265.55
380 ml (12,7 oz)
Ø 12 x 10,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 265.56
380 ml (12,7 oz)
Ø 12 x 10,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.84
380 ml (12,7 oz)
Ø 12 x 10,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.85
300 ml (10 oz)
Ø 8,2 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.87
380 ml (12,7 oz)
Ø 8 x 13 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.86
300 ml (10 oz)
Ø 8,2 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.88
380 ml (12,7 oz)
Ø 8 x 13 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

 265.57
280 ml (9,3 oz)
Ø 8 x 17,3 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Vintage

BLEU
BLU
BLUE

VERT
VERDE
GREEN

LAVANDE
LAVANDA
LAVENDER

GRIS
GRIGIO
GREY

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

VINTAGE
GRAVURE ATTRACTIVE
INCISIONE ATTRAENTE

ATTRACTIVE ENGRAVING

Garantie de continuité de la gamme pendant 5 ans
Garanzia di continuità nella gamma per 5 anni
We guarantee continuity of stock. Minimum 5 years

®

Prix
Prezzi
Prices
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Mini verres   Mini bicchieri   Mini glasses

232.69
60 ml (2 oz)
Ø 5,5 x 8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

266.35
75 ml (2,5 oz)
Ø 4 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

266.36
75 ml (2,5 oz)
Ø 5,5 x 6,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

232.66
75 ml (2,5 oz)
5,7 x 5,7 x 4 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

266.33
90 ml (3 oz)
Ø 6 x 6,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U
Empilables
Impilabile
Stackable

266.41
45 ml (1,5 oz)
Ø 5/3,9 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U
Assortiment
Assortito
Assorted

232.65
45 ml (1,5 oz)
Ø 7,8 x 5,7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

266.34
50 ml (1,7 oz)
Ø 4,5 x 5,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U
Empilables
Impilabile
Stackable

266.38
55 ml (1,8 oz)
Ø 4,7 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

266.39
60 ml (2 oz)
Ø 4 x 9 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

Découvrez l’élégance de nos coupes 
en verre, conçues pour améliorer la 
présentation des hors-d’œuvre et leur 
donner une touche de sophistication. 
Parfaites pour servir des crèmes, des 
gaspachos, des ceviches, des tartares et 
des desserts, en portions individuelles. 
Ces verres permettent de jouer avec 
les saveurs, les textures et les couches 
d’ingrédients.

Scoprite l’eleganza delle nostre 
coppette di vetro, progettate per 
valorizzare la presentazione degli 
aperitivi e dare loro un tocco di 
raffinatezza. Perfetti per servire 
creme, ceviche, tartare e dessert, in 
porzioni individuali. Questi bicchieri 
permettono di giocare con i sapori, le 
consistenze e gli strati di ingredienti.

Discover the elegance of our 
glass cups, designed to enhance 
the presentation of appetizers 
and give them a touch of 
sophistication. Perfect for serving 
creams, gazpachos, ceviches, 
tartares and desserts, in individual 
portions. These glasses allow you 
to play with flavours, textures and 
layers of ingredients.

232.67
105 ml (3,5 oz)
5,2 x 5,2 x 8,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

266.37
110 ml (3,7 oz)
Ø 6,4 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

232.64
120 ml (4 oz)
Ø 6,7 x 5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

233.85
153 ml (5,1 oz)
Ø 7 x 11,7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

233.86
268 ml (8,9 oz)
Ø 8 x 13,8 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U

®

Prix
Prezzi
Prices
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Mini récipients   Mini barattoli   Mini jars

Mini verres   Mini bicchieri   Mini glasses

266.22
120 ml (4 oz)
Ø 6,5 x 6,6 cm
CARTON / MINIM: 96 U
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

266.23
200 ml (6,7 oz)
Ø 7,3 x 7,3 cm
CARTON / MINIM: 72 U
Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

266.24
300 ml (10 oz)
Ø 8,4 x 8,7 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Couvercle inclus
Coperchio inclusoa
Lid included

207.74
265 ml (8,8 oz)
Ø 6 x 13,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Couvercle en acier
Coperchio in acciaio
Steel lid

207.71
450 ml (15 oz)
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 24 U
Couvercle en acier
Coperchio in acciaio
Steel lid

159.74
45 ml (1,5 oz)
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U
Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

207.68
70 ml (2,3 oz)
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U
Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

159.75
80 ml (2,7 oz)
Ø 6 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

215.70
45 ml (1,5 oz)
Ø 4,5 x 6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U
Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

215.71
70 ml (2,3 oz)
Ø 4,5 x 8,6 cm
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 
96 U
Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

215.72
200 ml (6,7 oz)
Ø 8 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

215.73
250 ml (8,3 oz)
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

Avec papier vichy
Con carta vichy
With gingham paper

Verre à dessert
Coppa per dolci
Dessert glass

266.25
190 ml (6,3 oz)
Ø 9 x 5,2 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Bol à dessert
Coppetta per dolci
Dessert bowl 

266.42
350 ml (12 oz)
Ø 11,6 x 6,2 cm
CARTON / MINIM: 48 U

Couleurs assorties
Colori assortiti
Assorted colours

®

Prix
Prezzi
Prices
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118.99
830 ml (27,7 oz)
Ø 11,2 x 12 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

119.02
1.700 ml (56,7 oz)
Ø 11,2 x 22 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

119.28
1.900 ml (63,3 oz)
Ø 10 x 31 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

215.54
260 ml (8,7 oz)
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 48 U

207.64
650 ml (21,7 oz)
Ø 10 x 18,3 cm
CARTON / MINIM: 24 U

207.65
1.200 ml (40 oz)
Ø 13 x 23,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

207.66
2.755 ml (91,8 oz)
Ø 15 x 28,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

207.67
4.350 ml (145 oz)
Ø 19 x 34 cm
CARTON / MINIM: 4 U

207.62
1.700 ml (56,7 oz)
16 x 11,5 x 16 cm
CARTON / MINIM: 12 U

207.63
3.000 ml (100 oz)
19,5 x 13,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

216.78
4.430 ml (147,7 oz)
22,5 x 15 x 22,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

2 positions : droite e inclinée
2 posizioni: dritti e inclinati
2 positions: straight and sloping

Pot traditionnel 
Barattoli tradizionali
Traditional jars

198.26
125 ml (4,2 oz)
Ø 8,3 x 7 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

198.27
200 ml (6,7 oz)
Ø 8,3 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

207.60
250 ml (8,3 oz)
Ø 8,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

207.61
500 ml (16,7 oz)
Ø 9,5 x 10,5 cm
CARTON / MINIM: 
24 U

198.28
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 11 x 17 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

216.79
1.500 ml (50 oz)
Ø 10,5 x 19,5 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

216.80
2.000 ml (66,7 oz)
Ø 10,5 x 26 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Couvercle métallique
Coperchio metallo
Metal lid

Couvercle en verre
Coperchio cristallo
Glass lid

Récipients   Barattoli   Jars

Les récipients en verre permettent une 
conservation optimale des aliments, 
sans leur transmettre d’odeur ni de 
goût, et en plus, ils sont utiles pour une 
identification rapide de leur contenu. 
Le verre offre également des avantages 
en matière de sécurité alimentaire. En 
étant un matériau non poreux et facile 
à nettoyer, il empêche la prolifération 
de bactéries et de micro-organismes, 
et constitue l’une des options les plus 
hygiéniques pour une utilisation intensive.

I recipienti in vetro consentono 
una conservazione ottimale degli 
alimenti, senza trasmettere loro né 
odore né sapore, e inoltre sono utili 
per l’identificazione rapida del loro 
contenuto. Il vetro offre anche vantaggi 
in termini di sicurezza alimentare. 
Essendo un materiale non poroso e facile 
da pulire, evita la proliferazione di batteri 
e microrganismi ed è una delle opzioni 
più igieniche per un uso intensivo.

Glass containers allow for optimal 
preservation of food, without imparting 
any odour or taste to them, they are 
also useful for quickly identifying their 
contents. Glass also offers advantages 
in terms of food safety. Being a non-
porous and easy-to-clean material, it 
prevents the spread of bacteria and 
microorganisms, making it one of the 
most hygienic options for intensive use.

Couvercle clip
Coperchio clip
Clip lid

Grandes tailles
Misure grandi
Large sizes

®

Prix
Prezzi
Prices
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Avec compartiments  
Con compartimenti 
With compartments

261.04
210 ml (7 oz)
Ø 10,5 x 6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.05
400 ml (13,3 oz)
Ø 13 x 6,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

261.06
620 ml (20,7 oz)
Ø 15 x 7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

261.07
950 ml (31,7 oz)
Ø 17,2 x 7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.00
370 ml (12,3 oz)
15,4 x 11,2 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.01
640 ml (21,3 oz)
18 x 13,2 x 6,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.02
1.040 ml (34,7 oz)
21 x 15,7 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

261.03
1.500 ml (50 oz)
23,2 x 17,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

3 compartiments
3 compartimenti
3 compartments

262.92
950 ml (31,7 oz)
Ø 17,2 x 7,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments

262.91
800 ml (26,7 oz)
15,8 x 15,8 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments

262.89
1.000 ml (33,3 oz)
21 x 15,7 x 7,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments 

262.90
1.500 ml (50 oz)
23,2 x 17,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Storage containers
Récipients de stockage
Recipienti di stoccaggio
Storage containers

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

®

Prix
Prezzi
Prices
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215.56
4 L (133,3 oz)
Ø 15,5 x 25 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

220.43
16,5 x 16,5 x 16,4 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 215. 56

215.57
8 L (266,7 oz)
Ø 19,5 x 31 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

220.51
21 x 21 x 19 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 215.57

Distributeurs de boissons  Dispenser bevande  Beverage dispensers

Support
Stand
Stand

Support
Stand
Stand

Paille réutilisable
Cannuccia riutilizzabile
Reusable straw

Carafes et bouteilles
Barattoli e bottiglie
Jugs and bottles

Carafe
Barattoli
Jug

215.69
128 ml (4,3 oz)
7,5 x 5,5 x 8,5 cm
CARTON / MINIM: 96 U
Couvercle plein
Coperchio pieno
Unperforated lid

Carafe
Barattoli
Jug

207.72
450 ml (15 oz)
10,5 x 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 24 U
Couvercle perforé avec paille
Coperchio forato con cannuccia
Lid with hole & straw

Bouteille
Bottiglia
Bottle

215.58
440 ml (14,7 oz)
Ø 6,8 x 19 cm
CARTON / MINIM: 48 U
Couvercle perforé avec paille
Coperchio forato con cannuccia
Lid with hole & straw

Boîte 4 carafes + pailles 
Cassettina 4 barattoli + cannucce 
Box 4 jugs + straws

222.19
4 x 450 ml (15 oz)
Ø 8 x 13 cm
CARTON / MINIM: 6 SET
Boîte en bois:
Cassettina in legno:
Wooden box:
19,3 x 19,3 x 6,5 cm

Ardoise avec chaîne
Lavagna con catena
Blackboard with chain

264.54
Ø 10,3 x 7,9 cm
Ardoise + métal
Lavagna + metallo
Blackboard + metal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 1 U

Le refroidisseur/infuseur est un 
accessoire qui permet d’ajouter des 
fruits et de la glace pour profiter d’une 
variété d’eaux aromatisées.

Il raffreddatore/infusore è un 
accessorio che permette di aggiungere 
frutta e ghiaccio per gustare una 
varietà di acque aromatizzate.

The cooler/infuser is an accessory that 
allows fruits and ice to be added and 
enjoyed in a variety of flavoured waters. 

Tube
Tubo
Tube

264.53
Ø 14 x 23,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 215.57

LEMON
WATER

®

Prix
Prezzi
Prices
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Carafes et bouteilles
Barattoli e bottiglie
Jugs and bottles

215.63
285 ml (9,5 oz)
Ø 5,5 x 18 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

215.64
500 ml (16,7 oz)
Ø 6,5 x 21,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
36 U

215.65
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 8,8 x 25,8 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

233.89
930 ml (31 oz)
Ø 9 x 32 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
24 U 

233.88
990 ml (33 oz)
Ø 8,6 x 31 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
24 U

233.87
1.080 ml (36 oz)
Ø 8,2 x 32 cm
PACK: 4 U
CARTON / MINIM: 
24 U

207.69
60 ml (2 oz)
Ø 4,5 x 10 cm
CARTON / MINIM: 
96 U

207.70
250 ml (8,3 oz)
Ø 5,5 x 19,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
48 U

204.36
500 ml (16,7 oz)
Ø 7 x 27 cm
CARTON / MINIM: 
48 U

204.37
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 8,5 x 32,5 cm
CARTON / MINIM: 
12 U

Couvercle clip
Coperchio clip
Swing top

Couvercle en acier
Coperchio in acciaio
Steel cap

®

Verre épais  Vetro spesso  Thick glass

Prix
Prezzi
Prices
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MÉTAUX
Durable et résistante, la gamme de 
produits “ArtInox” comprend des 
matériaux de haute qualité tels que 
l’aluminium, l’acier inoxydable et l’acier 
chromé, émaillé, galvanisé et recouvert 
de résine époxy. Ces matériaux se 
distinguent par leur exceptionnelle
tolérance aux températures élevées, 
leur facilité d’entretien et de nettoyage, 
et leur caractère hygiénique qui 
empêchent la transmission des 
bactéries. Disponibles dans une variété 
de formats et de styles.

METALLI
Durevole e resistente, la selezione di 
prodotti “ArtInox” comprende
materiali di alta qualità come alluminio, 
acciaio inossidabile e acciaio,
con finitura cromata, smaltata, zincata 
e in resina epossidica. Questi materiali 
si distinguono per l’eccezionale 
tolleranza alle alte temperature, la 
facilità di manutenzione e di pulizia e 
le proprietà igieniche che impediscono 
la trasmissione di batteri. Disponibili in 
un’ampia varietà di formati e stili.

METALS
Durable and resistant, “ArtInox” products 
include high quality materials such as 
aluminium, steel and stainless steel, with 
chrome, enamelled, galvanised and epoxy 
resin finishes. These materials stand out 
for their exceptional tolerance to high 
temperatures, easy maintenance, cleaning 
and hygienic properties that prevent the 
transmission of bacteria. Available in a 
wide variety of formats and styles.
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-18°C  
+200°C
Max. 5’

®Vintage
Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation

VINTAGE
NOUVELLE GAMME

NUOVA LINEA
NEW COLLECTION

Mises en bouche  Aperitivi  Finger food

Pour sauces 
Per salse
For sauces

Pour sauces 
Per salse
For sauces

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

265.16
200 ml (6,7 oz)
Ø 7,8 x 4,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

265.17
300 ml (10 oz)
Ø 9 x 5,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini poêle
Mini padelle
Mini pan

265.18
400 ml (13,3 oz)
Ø 13,5 x 3,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

265.19
700 ml (23,3 oz)
20,7 x 15,7 x 3,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau pour fritures
Bicchiere per fritti
Tub for fried food

265.22
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Bols  Ciotole  Bowls

266.66
130 ml (4,3 oz)
Ø 9,7 x 2,9 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 20 U

265.23
230 ml (7,7 oz)
Ø 11,2 x 3 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

266.57
240 ml (8 oz)
Ø 9,7 x 4,8 cm
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 10 U

266.58
270 ml (9 oz)
Ø 11 x 5,7 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

262.04
330 ml (11 oz)
Ø 10,5 x 5,1 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

262.05
430 ml (14,3 oz)
Ø 11,1 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

266.68
55 ml (1,8 oz)
9 x 1,4 cm
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 20 U

266.67
65 ml (2,2 oz)
9 x 9 x 1,4 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 20 U

265.20
40 ml (1,3 oz)
Ø 6,2 x 2,5 cm
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 6 U

265.21
70 ml (2,3 oz)
Ø 6 x 4,5 cm
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 6 U

269.01
120 ml (4 oz)
Ø 6 x 6,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

269.02
300 ml (10 oz)
Ø 8 x 10,3 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

Verres  Bicchieri  Cups

Prix
Prezzi
Prices
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-18°C  
+200°C
Max. 5’

262.07
38 x 27,5 x 2 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

262.06 Fast food
25,5 x 15,7 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

266.51
Ø 13 x 1,3 cm
CARTON: 160 U
PACK / MINIM: 10 U

266.52
Ø 15 x 1,3 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

266.53
Ø 17 x 1,4 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

266.54
Ø 19 x 1,4 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

266.55
Ø 21 x 1,5 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

262.08
18 x 18 x 1 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

262.09
20,5 x 20,5 x 1 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

266.48
19 x 19 x 0,6 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

269.00
22 x 9,5 x 0,8 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

266.59
200 ml (6,7 oz)
19 x 14 x 1,3 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

266.60
300 ml (10 oz)
22 x 16 x 1,3 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

266.49
700 ml (23,3 oz)
25,5 x 16,5 x 2,8 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

Vintage
Assiettes et plateaux  Piatti e vassoi  Plates and trays

266.56
26,6 x 22 x 2,6 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 10 U

266.50
700 ml (23,3 oz)
30 x 18,2 x 2,7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

266.47
700 ml (23,3 oz)
30 x 20 x 4,8 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
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 266.65
23,5 cm
CARTON: 300 PAIR
PACK / MINIM: 20 PAIR

 269.03
25,4 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 20 U

Pince
Pinza
Tong

Baguettes chinoises
Bacchette cinesi
Chopsticks

Fourchette
Forchetta
Fork

 266.62
21 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

Couteau
Coltello
Knife

 266.61
22,8 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 266.63
21,8 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 6 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Small spoon

 266.64
15,3 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 6 U

Fourchette
Forchetta
Fork

 269.20
21,2 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

Couteau
Coltello
Knife

 269.21
22 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 12 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 269.22
21,7 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 6 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Small spoon

 269.23
15 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 6 U

Vintage
Couverts  Posate  Cutlery

OR
ORO
GOLD

ARGENT
ARGENTO
SILVER

VINTAGE
CUTLERY
ARGENT ET OR

ARGENTO E ORO
SILVER AND GOLD

SUBLIMEZ VOTRE TABLE AVEC ARTINOX
ELEVA LA TUA TAVOLA CON ARTINOX

RAISE THE LEVEL OF YOUR TABLE WITH ARTINOX

®

®
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NOIR
NERO
BLACK

BORDEAUX
BORDEAUX
BURGUNDY

 261.91
40 ml (1,3 oz)
5 x 5 x 2,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 192 U
MINIM: 1 U

 264.67
50 ml (1,7 oz)
Ø 5,9 x 2,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 144 U
MINIM: 1 U

 264.69
90 ml (3 oz)
Ø 7,5 x 2,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 144 U
MINIM: 1 U

 264.70
160 ml (5,3 oz)
Ø 7 x 3,7 cm
PACK: 24 U
CARTON: 144 U
MINIM: 1 U

 261.87
250 ml (8,3 oz)
Ø 8,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

 262.00
250 ml (8,3 oz)
Ø 8,5 x 5,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

Mini bols  Mini ciotole  Mini bowls

Mini récipients  Mini recipienti  Mini containers

Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation

IN
O

X
   

  I
N

O
X

   
  S

TA
IN

LE
SS

 S
TE

EL

-18°C  
+200°C
Max. 5’

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 265.13
200 ml (6,7 oz)
Ø 7,8 x 4,5 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 265.15
500 ml (16,7 oz)
18,5 x 13,5 x 3,1 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 261.97
600 ml (20 oz)
Ø 11 x 7 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini poêle
Mini padelle
Mini pan

 261.98
300 ml (10 oz)
Ø 13,5 x 3,5 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Mini poêle
Mini padelle
Mini pan

 265.14
600 ml (20 oz)
Ø 15,5 x 4 cm
PACK: 6 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

Pour sauces
Per salse
For sauces

Pour sauces
Per salse
For sauces

DESIGN INNOVANT POUR LA TABLE
DESIGN INNOVATIVO PER LA TAVOLA

AVANT - GARDE DESIGN FOR THE TABLE

®
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NOIR
NERO
BLACK

BORDEAUX
BORDEAUX
BURGUNDY

Récipients  Recipienti  Containers

Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation
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-18°C  
+200°C
Max. 5’

Bols  Ciotole  Bowls

 264.68
200 ml (6,7 oz)
Ø 11,2 x 3 cm
PACK: 24 U 
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

 261.88
150 ml (5 oz) 
Ø 9,5 x 4,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 261.89
350 ml (11,7 oz)
Ø 12 x 6,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 261.90
900 ml (30 oz)
Ø 17 x 9 cm
PACK: 12 U
CARTON: 24 U
MINIM: 1 U

 262.01
150 ml (5 oz) 
Ø 9,5 x 4,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

 262.02
350 ml (11,7 oz)
Ø 12 x 6,2 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U

Seau pour fritures
Bicchiere per fritti
Tub for fried food

 261.92
430 ml (14,3oz) 
Ø 8,5 x 8,5 cm
PACK: 24 U
CARTON: 96 U
MINIM: 1 U

Plateau fast food
Vassoi fast food
Fast food tray

 261.94
25,5 x 15,7 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau fast food
Vassoi fast food
Fast food tray

 262.03
25,5 x 15,7 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Assiettes
Piatto
Plates

 261.95
Ø 21 x 1,5 cm

 261.96
Ø 28,5 x 2,8 cm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Verre
Bicchiere
Glass

 261.93
200 ml (6,7 oz)
Ø 8 x 10 cm
PACK: 12 U
CARTON: 48 U
MINIM: 1 U
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Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 207.55
Ø 7 x 4,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 207.56
Ø 9 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini poêle
Mini padelle
Mini frying pan

 207.57
Ø 12 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Chope
Boccale
Mug

 216.18 Moscow
420 ml (14 oz)
Ø 8 x 9 cm
PACK: 1 U
CARTON: 96 U
MINIM: 6 U

Chope
Boccale
Mug

 216.19 Moscow
540 ml (18 oz)
Ø 8,6 x 10 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 6 U

Mini récipients  Mini recipienti  Mini containers
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CUIVRE
RAME
COPPER

NOIR
NERO
BLACK

Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation

ARGENT
ARGENTO
SILVER

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

 198.98
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

 198.99
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini bac
Mini vaschette
Mini pan

 198.90
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini bac
Mini vaschette
Mini pan

 198.88
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini bac
Mini vaschette
Mini pan

 198.91
14,5 x 9,5 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Inox poli miroir / Inox lucidato a specchio / Mirror polished stainless steel

PLUS RÉSISTANT À LA CORROSION
PIÙ RESISTENTE ALLA CORROSIONE

MORE RESISTANT TO CORROSION

®
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Mini récipients  Mini recipienti  Mini containers

Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation
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Mini pot à lait
Mini lattiere
Mini milk jug

204.22
90 ml (3 oz)
Ø 4,5 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini pot à lait
Mini lattiere
Mini milk jug

204.23
145 ml (4,8 oz)
Ø 5 x 7,5 cm
CARTON: 72
PACK / MINIM: 12 U

Mini pot à lait
Mini lattiere
Mini milk jug

204.24
620 ml (20,7 oz)
Ø 7,5 x 12 cm
CARTON 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

186.55
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

186.54
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

 186.53
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

ARGENT
ARGENTO
SILVER

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 207.59
Ø 8 x 4,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini poêle
Mini padelle
Mini frying pan

 198.92
Ø 10 x 3 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini poêle
Mini padelle
Mini frying pan

 198.93
Ø 11,5 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Pot classique
Terrine classica
Classic tub

 191.65
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Pot tronqué
Terrina troncata
Truncated tub

 191.67
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Inox poli miroir / Inox lucidato a specchio / Mirror polished s. steel

Récipients pour les garnitures
Contenitori per guarnizioni
Side servers

266.43
225 ml (7,5 oz)
Ø 8,2 x 4,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

266.44
300 ml (10 oz)
Ø 9 x 4,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

266.45
360 ml (12 oz)
Ø 9,5 x 5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U
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 258.64
45 ml (1,5 oz)
Ø 6,4 x 2,5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 258.65
60 ml (2 oz)
Ø 6,2 x 3,3 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 258.66
75 ml (2,5 oz)
Ø 6 x 4,4 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 258.67
90 ml (3 oz)
Ø 7 x 4 cm
CARTON: 396 U
PACK / MINIM: 12 U

 261.55
45 ml (1,5 oz)
5 x 5 x 2,5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

 261.56
75 ml (2,5 oz)
5 x 5 x 3,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Bols  Ciotole  Bowls

 258.70
 258.72

500 ml (16,7 oz)
Ø 13 x 6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 258.71
 258.73 

1.700 ml (56,7 oz)
Ø 19,5 x 9 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 199.01
510 ml (17 oz)
Ø 15 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Plateaux  Vassoi  Trays

Ramequins  Ramequins  Ramekins

Présentation en inox martelé
Presentazione in inox martellato
Hammered stainless steel presentation

Pot classique
Terrine classica
Classic tub

 191.64
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Pot tronqué
Terrina troncata
Truncated tub

 191.66
Ø 8,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 UIN
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Avec anses
Con manici

With handles

Gobelet
Bicchieri
Cup

 268.29
450 ml (15 oz)
Ø 8,7 x 14,2 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 6 U

Gobelet
Bicchieri
Cup

 268.30
450 ml (15 oz)
Ø 8,7 x 14,2 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 6 U

Tasse
Tazze
Mug

 268.32
350 ml (11,7 oz)
Ø 8,2 x 12 cm
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 6 U

Tasse
Tazze
Mug

 268.31
350 ml (11,7 oz)
Ø 8,2 x 12 cm
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 6 U

 258.74
Ø 30 x 2,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 258.75
Ø 37 x 2,8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

CUIVRE
RAME
COPPER

ARGENT
ARGENTO
SILVER

ORO
OURO
GOLD
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Présentation en acier galvanisé
Presentazione in acciaio galvanizzato
Lacquered galvanised steel presentation

Plateau ovale
Vassoio ovale
Oval tray

225.73
25,5 x 20,5 x 5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau rond 
Vassoio tondo
Round tray

225.72
Ø 27,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Seaux pour fritures
Bicchiere per fritti
Tub for fried food

233.76
Ø 9,5 x 8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Pot tronqué
Terrina troncata
Truncated tub

225.76
Ø 12,7 x 13,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Carafe
Brocca
Jug

225.74
1.200 ml (40 oz)
Ø 11,5 x 15,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

216.14
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini seau
Secchielle ghiaccio
Mini ice bucket

216.15
Ø 14 x 14 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U
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Mini friteuses  Mini friggitrice  Mini fryers

Corbeilles  Cestini  Baskets

186.59
Ø 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel

186.56
10 x 7,8 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel

186.58
10 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

186.57
12,5 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel

186.60
22 x 10 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

211.40
24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini chariot
Mini carrello della spesa
Mini shopping trolley

211.41
13 x 13,5 x 9,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel

Cônes  Coni  Cones

186.48
Ø 10 x 18 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

186.49
Ø 13 x 23 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

216.13
10,8 x 15,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
2 pots inclus
2 terrine comprese
2 tubs included

Corbeille
Cesto
Basket 

216.25
28 x 20,5 x 5,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation

257.91
23 x 18 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

257.92
23 x 23 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

257.93
35 x 18 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

257.94
30,5 x 20 x 2,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
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Mini friteuses  Mini friggitrice  Mini fryers

Corbeilles  Cestini  Baskets

161.40
Ø 20,3 x 6,3 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.43
22,8 x 9,3 x 6,4 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

186.70
24 x 15,2 x 7 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

186.68
25,5 x 12,5 x 6 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

216.31
28 x 20,5 x 5,7 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

228.78
Ø 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

228.76
10 x 7,8 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

228.77
12,5 x 10 x 7,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

228.79
24 x 15 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Pots 186.50 / 51 / 52 (inox) y 222.87 (carton) 
appropriés pour cône 161.37 / 38
Terrine 186.50 / 51 / 52 (inox) e 222.87 (cartone) 
adatto per coni 161.37 / 38
Tubs 186.50 / 51 / 52 (s. steel) and 222.87 (cardboard) 
suitable for cones 161.37 / 38

Cônes  Coni  Cones

161.34
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.39
Ø 18 x 17,5 cm
PACK: 1 U
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U

161.37
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
Pot non inclus
Terrina non incluse
Tub not included

161.38
Ø 12,8 x 18 cm
PACK: 1 U 
CARTON: 24 U
MINIM: 6 U
Pots non inclus
Terrine non incluse
Tubs not included

Présentation en inox   
Presentazione in inox
Steel presentation

PAPIER INGRAISSABLE
CARTA ANTIGRASSO
GREASEPROOF PAPER

P 95, 96, 97
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Boîtes pour fritures 
Mini scatole per fritti 
Fried food holders

Barquettes 
Barchette 
Containers

250.22
25,2 x 13 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

250.23
9 x 5,1 x 12,1 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 
12 U

250.24
12 x 6,6 x 14,2 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

250.25
13 x 8,8 x 3,3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

250.26
19 x 12,6 x 3,9 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Boîte hamburger
Scatola per hamburger
Burger box

Présentation en inox   
Presentazione in inox 
Stainless steel presentation

FAST FOOD
COLLECTION
COLLEZIONE
COLLECTION
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Supports 
Sostegno 
Holders:
Ø 4,2 cm
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Racks  Racks  Racks

Supports présentation
Supporti per presentazione
Food presentation holders

Support pour cônes
Dispenser per coni
Cone stands

1/2 tacos

258.12
10 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

2/3 tacos 

258.13
16,5 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

3/4 tacos 

258.14
20,5 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

4/5 tacos 

258.15
25,5 x 8 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

2/3 tacos

216.08
11,8 x 5,1 x 3,7 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

4/5 tacos

216.07
19,7 x 6,4 x 3,8 cm
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 12 U

Frites
Patatine fritte
Fries

143.25
47 x 25 x 5,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Hot dog

184.15
47,3 x 10,2 x 5,5 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

1 cône
1 cono
1 cone

167.92
Ø 11,5 x 18 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

6 cône
6 coni
6 cones

167.95
45 x 14 x 10,8 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

27 cône
27 coni
27 cones

233.57
Ø 18 x 42,5 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

CÔNES
CONI
CONES

P 183, 285

Présentoir rigide
Vassoio rigido
Stiff tray

TEX MEX
SUPPORTS INOX

DISPENSERS INOX
STAINLESS STEEL HOLDERS
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Présentation en inox   
Presentazione in inox
Stainless steel presentation

250.27
26,2 x 17,5 x 2,3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

250.28
35,6 x 24,4 x 2,4 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

Plateaux  Vassoi  Trays

Gravure anti-dérapante 
Incisione antiscivolo
Non-slip engraving

265.48 5 compart.
33,5 x 26,5 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Boîtes  Scatole  Boxes

258.21
12 x 12 x 7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

258.22
26,5 x 13,6 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

258.23
30 x 25,3 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

258.24
38,3 x 12,5 x 4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

BOÎTES BAMBOU
SCATOLE BAMBÙ
BAMBOO BOXES

P 313

Gobelets  Bicchieri  Cups RAMEQUINS
RAMECHINI
RAMEKINS

P 348, 355

Ramequins  
Ramechini  
Ramekins

186.50
45 ml (1,5 oz)
Ø 6 x 2,5 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 
12 U

186.51
60 ml (2 oz)
Ø 6,1 x 2,7 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 
12 U

186.52
75 ml (2,5 oz)
Ø 7,7 x 4,5 cm
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 
12 U

209.32
90 ml (3 oz)
Ø 7 x 3,8 cm 
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 
12 U

209.33
120 ml (4 oz)
Ø 7,5 x 5 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 
12 U

260.87
350 ml (11,7 oz)
Ø 8 x 11 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

260.88
350 ml (11,7 oz)
Ø 8 x 11 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

®

Prix
Prezzi
Prices
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Bols avec couvercle  
Ciotole con coperchio
Bowls with lid

Bols Ciotole Bowls

 260.91
 260.92
 260.90

135 ml (4,5 oz)
Ø 7,5 x 2,6 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

 260.94
 260.95
 260.93

284 ml (8,5 oz)
Ø 10,5 x 4,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

—
—

 260.89
1.852 ml (61,7 oz)
Ø 19,5 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

NOIR
NERO
BLACK

OR
ORO
GOLD

ARGENT
ARGENTO
SILVER

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included
PP

4 compartiments
4 compartimenti
4 compartments

268.06
28 x 22 x 4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Plateaux avec couvercle
Vassoi con coperchi
Tray with lid

Récipients de stockage
Recipienti di stoccaggio
Storage containers

Set 6 ramequins
Set 6 ramechini
Set of 6 ramekins 

 265.54
75 ml (2,5 oz)
Ø 6 x 4,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 72 U
Avec couvercle transparent
Con coperchio trasparente
With clear lid

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

 265.24
750 ml (25 oz)
16 x 10,5 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Avec couvercle clip
Con coperchio clip
With lid clip

 265.25
1.300 ml (43,3 oz)
18 x 13 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Avec couvercle clip
Con coperchio clip
With lid clip

 265.26
1.300 ml (43,3 oz) 
18 x 13 x 6 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Avec couvercle transparent
Con coperchio trasparente
With clear lid
LDPE

 265.52
730 ml (24,3 oz)
Ø 16 x 5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U
Avec couvercle transparent
Con coperchio trasparente
With clear lid
LDPE

 265.50
1.080 ml (36 oz)
Ø 18 x 5,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U
Avec couvercle transparent
Con coperchio trasparente
With clear lid
LDPE

 265.51
1.550 ml (51,7 oz)
Ø 20 x 5,5 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U
Avec couvercle transparent
Con coperchio trasparente
With clear lid
LDPE

Avec couvercle clip
Con coperchio clip
With lid clip

Avec couvercle transparent
Con coperchio trasparente

With clear lid

®

Couvercles Coperchi Lids Silicone / Silicone / Silicone

 264.65
Ø 7,7 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

 264.66
Ø 10,7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM:6 U

 264.64
Ø 20 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM:6 U

Storage containers

Prix
Prezzi
Prices



ACIER
ÉMAILLÉ
Les nouveaux produits “Enamelware” 
sont idéaux pour donner une touche 
vintage à tout type d’établissement. 
Fabriqués à l’aide en acier émaillé 
de porcelaine vitrifiée, ils sont aptes 
au lave-vaisselle et résistants à la 
chaleur, ce qui en fait une option de 
vaisselle réutilisable parfaite.

ACCIAIO
SMALTATO
I nuovi prodotti “Enamelware” sono 
ideali per dare un tocco vintage a 
qualsiasi locale. Realizzati in acciaio 
smaltato porcellana vitrea, sono 
lavabili in lavastoviglie e resistenti 
al calore, il che li rende una perfetta 
opzione di stoviglie riutilizzabili.

ENAMELLED
STEEL
The new “Enamelware” products are 
ideal for adding a vintage touch to 
any venue. Made from enamelled 
steel, vitrified porcelain. They are 
dishwasher safe and heat resistant, 
making them a perfect reusable 
tableware option.

ENAMELWARE
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Tasses  Tazze  Mugs
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264.77
250 ml (8,3 oz)
Ø 7 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.19
350 ml (11,7 oz)
Ø 8 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.20
350 ml (11,7 oz)
Ø 8 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.78
500 ml (16,7 oz)
Ø 9 x 9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

264.79
700 ml (23,3 oz)
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Mini casserole  Mini casseruola  Mini pots

264.89
50 ml (1,7 oz)
Ø 13,7 x 7 x 2,9 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

264.90
100 ml (3,3 oz)
Ø 14,6 x 8 x 3 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 6 U

264.91
200 ml (6,7 oz)
Ø 15,6 x 9 x 4,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Ramequins  Ramechini  Ramekins

261.33
60 ml (2 oz)
Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

261.34
90 ml (3 oz)
Ø 8 x 3,2 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

261.35
120 ml (4 oz)
Ø 9 x 3,5 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

ENAMELWARE
Acier émaillé
Acciaio smaltato
Enamelled steel

Bols  Ciotole  Bowls

261.31
300 ml (10 oz)
Ø 11,5 x 5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.32
470 ml (15,7 oz)
Ø 14 x 7 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

264.82
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 18,5 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.83
1.500 ml (50 oz)
Ø 20,5 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.22
330 ml (11 oz)
18 x 13 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.23
980 ml (32,7 oz)
26 x 19 x 5,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

264.88
350 ml (11,7 oz)
Ø 8 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.86
700 ml (23,3 oz)
Ø 10 x 10 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

264.87
1.200 ml (40 oz)
Ø 12 x 12 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Prix
Prezzi
Prices
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Enamelware
Acier émaillé / Acciaio smaltato / Enamelled steel

Récipients avec couvercle  Recipienti con coperchio  Containers with lid

Plateaux  Vassoi  Trays

264.84
700 ml (23,3 oz)
Ø 14 x 6,1 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
Couvercle / Coperchio / Lid: 
PET

264.85
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 18 x 7,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U
Couvercle / Coperchio / Lid:
PET

264.80
850 ml (28,3 oz)
18 x 13 x 7,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U
Couvercle / Coperchio / Lid: 
Enamelware

264.81
2.100 ml (70 oz)
23,5 x 19 x 9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U
Couvercle / Coperchio / Lid: 
Enamelware

Assiettes  Piatti  Plates

261.26
Ø 18 x 1,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

261.27
Ø 24,3 x 2,8 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

261.28
Ø 25,5 x 2 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

261.24
23 x 15 x 2,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.25
34,5 x 25,5 x 2,8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

261.29 
330 ml (11 oz)
Ø 18 x 3,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

261.30 
740 ml (24,7 oz)
Ø 22 x 4,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Assiettes creuses
Piatti fondi
Deep plates

Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

Gobelet  Bicchieri  Cup

261.21
310 ml (10,3 oz)
Ø 9 x 9,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Prix
Prezzi
Prices
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Présentation en acier   Presentazione in acciaio   Steel presentation

Mini poêle
Mini padella
Mini pan

 232.57
Ø 12 x 2,2 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Mini poêle
Mini padella
Mini pan

226.89
Ø 12,8 x 1,2 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U
Anses inox / Manici inox / S. steel handles

Mini poêle
Mini padella
Mini paella

 232.53
Ø 10 x 2 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Mini poêle
Mini padella
Mini paella

 232.54
Ø 12 x 2,4 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Mini poêle
Mini padella
Mini paella

 232.55
Ø 15 x 2 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini pot

 232.56
Ø 13 x 4 cm
CARTON / MINIM: 6 U

Récipients émaillés  Padelle smaltate  Enamelled pans

Récipients antiadhérents  Padelle antiaderenti  Non-stick pans

A
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MINI PAELLA
ACIER ÉMAILLÉ

ACCIAIO SMALTATO
ENAMELLED STEEL

ANTIADHERENT
ANTIADERENTES

NON-STICK

Prix
Prezzi
Prices



MÉLAMINE
La gamme “AsamiWare” offre un 
aspect élégant, semblable à celui 
de la porcelaine, alliant style et 
fonctionnalité dans chaque pièce. 
Fabriquée en mélamine, cette vaisselle 
est exceptionnellement légère et 
résistante à la casse, aux rayures et aux 
taches. Cette vaisselle est idéale pour un 
usage quotidien. Disponible en plusieurs 
couleurs, ainsi qu’en aspect bois, ardoise 
ou ciment. Elle ne convient pas au four 
ni au micro-ondes, mais elle passe 
parfaitement au lave-vaisselle.

MELAMINA
La gamma “AsamiWare” offre un 
elegante aspetto simile alla porcellana, 
che combina stile e funzionalità in ogni 
pezzo. Realizzate in melamina, queste 
stoviglie sono eccezionalmente leggere 
e resistenti alla rottura, ai graffi e alle 
macchie, risultando la scelta ideale per 
l’uso quotidiano.
Disponibile in diversi colori, oltre che 
in look legno, ardesia o cemento. Non 
è adatta al forno o al microonde, ma è 
perfettamente lavabile in lavastoviglie.

MELAMINE
The “AsamiWare” range offers an 
elegant look similar to that of porcelain, 
combining style and functionality in 
each piece. Made from melamine, this 
tableware is exceptionally light and 
resistant to scratches and stains, which 
make it an ideal option for daily use. 
Available in many colours as well as wood, 
slate or cement effect. Not suitable for 
microwave or oven use, but yes, perfectly 
dishwasher safe.

®

MÉLAMINE DE HAUTE QUALITÉ 
MELAMINA DI ALTA QUALITÀ

HIGH QUALITY MELAMINE

®
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Bols  Ciotole  Bowls

Assiettes et plateaux
Piatti e vassoi
Plates and trays

Ramequin
Ramechino
Ramekin

193.38
45 ml (1,5 oz)
Ø 6 x 3,6 cm
50 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Ramequin
Ramechino
Ramekin

193.39
60 ml (2 oz)
Ø 7 x 4 cm
60 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Récipient
Recipienti
Container

193.40
13 x 9,4 x 5,3 cm
104 g/U
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 12 U

3 sauces
3 salse
3 sauces

193.42
22 x 7 x 2,5 cm
140 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

193.34
300 ml (10 oz)
Ø 11,5 x 5,1 cm
107 g/U
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

193.35
600 ml (20 oz)
Ø 14 x 5,6 cm
168 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

193.41
200 ml (6,7 oz)
12,4 x 10,7 x 6 cm
81 g/U
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

193.36
2.600 ml (86,7 oz) 
Ø 25,4 x 10 cm
550 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

199.18
800 ml
Ø 21 x 5,1 cm
175 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

193.29
Ø 18 x 2,1 cm
120 g/ U
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

193.30
Ø 23 x 2,2 cm
210 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

193.31
Ø 28 x 2,3 cm
325 g/U
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

193.32
23 x 16 cm
184 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

193.33
46 x 32 cm
1.030 g/U
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Assiette creuse
Piatto fondo
Deep plate

LÉGÈRE, INCASSABLE ET RÉSISTANTE AUX RAYURES
LEGGERO, INFRANGIBILE E RESISTENTE AI GRAFFI
LIGHT, UNBREAKABLE AND SCRATCH RESISTANT

®

®Vaisselle extra
Stoviglie extra
Extra dinnerware

Prix
Prezzi
Prices
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IVOIRE
AVORIO
IVORY

ROUGE
ROSSO
RED

NOIR
NERO
BLACK

BLEU
BLU
BLUE

 197.69
 197.71

Ø 13,8 cm
70 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

 197.63
 197.65

240 ml (8 oz) 
Ø 8 x 9 cm
120 g/U
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Tasses à café  
Tazze caffè 
Coffee mugs

* PACK / MINIM: 24 U

Vaisselle extra   Stoviglie extra   Extra dinnerware ®

 197.09
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.15
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.10
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.16
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.13
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.20
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.11
Ø 15,3 cm
100 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

 197.17
Ø 23 cm
200 g/U
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 
12 U

Assiettes  Piatti  Plates

Ramequins striés
Ramechino scanalato
Grooved ramekins

CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 48 U

Ø 6,9 x 2,5 cm 60 ml (2 oz) 60 g/U 197.41 * 197.43 * 197.46 197.44 *
Ø 7,8 x 3,4 cm 90 ml (3 oz) 66 g/U 197.48 197.50 197.54 197.52
Ø 8,3 x 3,8 cm 120 ml (4 oz) 78 g/U 197.56 197.58 197.61 197.59

Bols sauce 
Terrine salse
Sauce bowls

 197.37
 197.39
 197.40

150 ml (5 oz) 
Ø 10,2 x 3,2 cm
80 g/U
CARTON / MINIM: 48 U

Cuillères chinoises
Cucchiai cinesi
Chinese spoons

 197.22
 197.24

25,5 x 18 cm
360 g/U
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U

Plateaux  
Vassoi
Trays

 197.33
 197.36

Ø 19 cm
345 g/U
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients pour tortillas
Recipiente per frittate
Tortilla servers

 197.29
 197.30
 197.32

14 x 4,2 x 4,5 cm
18 g/U
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 100 U

Coupelles
Piattino
Saucers

Prix
Prezzi
Prices
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Vaisselle extra   Stoviglie extra   Extra dinnerware

Mini plateau avec anses
Mini vassoio con manici
Mini tray with handles

225.87
250 ml (8,3 oz)
16,5 x 11 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini casserole avec couvercle
Mini casseruola con coperchio
Mini cooking pot with lid 

225.88
300 ml (10 oz)
Ø 10,5 X 9,5 x 6,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini casserole
Mini casseruola
Mini cooking pot

225.89
300 ml (10 oz)
14,5 X 11 x 3,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Bol
Ciotole
Bowl

262.11
300 ml (10 oz)
Ø 11,5 x 4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Bol
Ciotole
Bowl

262.12
450 ml (15 oz)
Ø 14 x 7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Ramequin
Ramechino
Ramekin

264.97
60 ml (2 oz) 
Ø 6,4 x 3,5 cm
25 g/U
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Bol pour sauces
Ciotole per salse
Bowl for sauces

262.24
90 ml (3 oz)
9,9 x 6,9 x 3,2 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 6 U

Verrines
Bicchieri
Cup

262.27
240 ml (8 oz)
6,8 x 6,8 x 5,8 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 12 U

Verrine
Bicchieri
Cup

262.23
240 ml (8 oz)
Ø 7,5 x 9,2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

220.09
17 x 14 x 6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U

220.10
20,4 x 17 x 7,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 18 U

262.13
Ø 16 x 10,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

262.25
18,2 x 10,1 x 3 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 6 U

262.26
31,5 x 16,5 x 6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

®

Prix
Prezzi
Prices
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Bols  Ciotole  Bowls

Assiettes  Piatti  Plates
Assiettes creuses Piatti fondi Deep dishes

225.84
Ø 16 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

225.85
Ø 22,9 x 3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

225.86
Ø 25,4 x 3,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

225.82
260 ml (8,7 oz)
Ø 11,7 x 3,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

225.83
450 ml (15 oz)
Ø 15,3 x 4,3 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

225.79
850 ml (28,3 oz)
Ø 18,4 x 7,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

225.80
1.100 ml (36,7 oz)
Ø 20,3 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

225.81
1.600 ml (53,3 oz)
Ø 23,3 x 9,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

266.07
2.200 ml (73,3 oz)
Ø 30,5 x 8,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

Vaisselle extra   Stoviglie extra   Extra dinnerware ®
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Assiettes  Piatti  Plates

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments

220.07
13,1 x 8,8 x 2,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

3 compartiments
3 compartimenti
3 compartments

220.13
19,8 x 8,8 x 2,5 cm
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 15 U

Vaisselle extra   Stoviglie extra   Extra dinnerware

RÉSISTANT DE 0° À +70°
RESISTENZA DA 0°C A +70°C

RESISTANCE FROM 0° TO +70°

®

262.14
Ø 16 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

262.15
Ø 19 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

262.17
Ø 20,5 x 4 cm
Creuse / Fondo / Deep
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

262.18
Ø 24,5 x 5,3 cm
Creuse / Fondo / Deep
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

262.19
19 x 19 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

262.20
26,7 x 26,7 x 2,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Plateau présentation
Vassoi presentazione
Presentation tray

262.29
24 x 14,2 x 1,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Plateau présentation
Vassoi presentazione
Presentation tray

262.30
32,4 x 19 x 1,4 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Assiette sushi
Piatto sushi
Sushi dish

220.11
23,5 x 10,3 x 2,3 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 18 U

Baguettes chinoises
Bacchette cinesi
Chopsticks

263.30
27 cm
CARTON: 500 PAIR
PACK / MINIM: 10 PAIR

Support pour baguettes chinoises
Supporto per bacchette cinesi
Stand for chopsticks

262.28
5 x 3,5 x 1,8 cm
CARTON: 384 U
PACK / MINIM: 12 U

262.21
20 x 12,5 x 3,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

262.22
25,2 x 15,8 x 4,2 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

®
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Plateaux  Vassoi  Trays

NOIR
NERO
BLACK

BLANC
BIANCO
WHITE

Bols  Ciotole  Bowls

Vaisselle extra   Stoviglie extra   Extra dinnerware

IDÉALE POUR LE BUFFET
IDEALI PER BUFFET

PERFECT FOR BUFFET

GRANDES
TAILLES
MISURE
GRANDI
LARGE
SIZES

®

 216.90
 216.91

35,8 x 20,3 x 4 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.92
 216.93

44,5 x 22 x 4,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.94
 216.95

56 x 32 x 5,3 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

 262.31
Ø 35,5 x 11 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

 262.32
Ø 42 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

 216.81
 216.82

700 ml (23,3 oz)
13 x 13 x 7 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.83
 216.84

1.700 ml (56,7 oz)
18 x 18 x 8,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.85
 216.86

3.700 ml (123,3 oz)
24 x 24 x 10 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

 216.87
 216.88

6.700 ml (223,3 oz)
30 x 30 x 11,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 4 U

®
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Assiettes  Piatti  Plates

263.48
Ø 15,3 x 1,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

263.49
Ø 20 x 1,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.50
Ø 25,5 x 2,1 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.47
23 x 23 x 2,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.46
34,2 x 22 x 2,2 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

Gobelets  Bicchieri  Cups

264.98
180 ml (6 oz) 
Ø 7,5 x 7,6 cm
Bleu / Blu / Blue
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

264.99
180 ml (6 oz) 
Ø 7,5 x 7,6 cm
Crème / Crema / Cream
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

265.00
180 ml (6 oz) 
Ø 7,5 x 7,6 cm
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 10 U

265.01
295 ml (9,8 oz)
Ø 8,8 x 9 cm
Bleu / Blu / Blue
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

265.02
295 ml (9,8 oz) 
Ø 8,8 x 9 cm
Crème / Crema / Cream
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

265.03
295 ml (9,8 oz) 
Ø 8,8 x 9 cm
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 10 U

Empilables
Impilabili 
Stackable

Plateaux  Vassoi  Trays

263.37
28,5 x 12 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.38
28,5 x 20 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.39
28,5 x 12 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

263.40
28,5 x 20 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Vaisselle   Stoviglie   Dinnerware

Imitation bois
Imitazione legno
Wood pattern

Imitation ciment
Simil cemento
Cement pattern

®
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Bols  Ciotole  Bowls Poke bowls

Récipients avec couvercle   
Recipienti con coperchio  
Containers with lid

Couvercles Coperchi Lids   SAN

 263.44
Ø 12,8 x 2,4 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 6 U

 263.45
Ø 15,7 x 2,4 cm
CARTON: 108 U
PACK / MINIM: 6 U

—

Bols Ciotole Bowls

263.41
280 ml (9,3 oz)
Ø 12,5 x 4,6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

263.42
530 ml (17,6 oz)
Ø 15,5 x 5,8 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

263.43
1.300 ml (43,3 oz)
Ø 20,5 x 7,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Couvercles Coperchis Lids   PP

 264.94
Ø 26 x 2,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 3 U

 264.94
Ø 26 x 2,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 3 U

Bols Ciotole Bowls

264.96
1.960 ml (65,3 oz)
Ø 25,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

264.95
1.960 ml (65,3 oz)
Ø 25,5 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Serving box Couvercle inclus
Coperchio incluso
Lid included

265.09
3.800 ml (126,7 oz)
32,5 x 17,9 x 9,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Idéales pour le service depuis la cuisine jusqu’à 
la salle. Le couvercle sert d’assiette.

Ideali per trasportare cibo dalla cucina ad altre 
ubicazioni. Il coperchio funge da piatto.

Ideal for carrying food from the kitchen to other 
locations. The lid serves as a plate.

Solution pour le transport. Empilables.   
Soluzione per il trasporto. Impilabile.   
Transport solution. Stackable.

®
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Couvercle Coperchio Lid

263.33
30 x 25 x 1,7 cm 
CARTON: 24 U 
PACK / MINIM: 6 U

Boîte Scatole Box

263.34
3.000 ml (100 oz)
29 x 24 x 6,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U
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0°C

Récipients avec couvercle   
Recipienti con coperchio  
Containers with lid

Bento box

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

263.36
230 ml (7,7 oz)
11,5 x 6,9 x 6 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

263.35
580 ml (19,3 oz)
14 x 11,5 x 6 cm
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 16 U

263.32
1.300 ml (43,3 oz)
23 x 14 x 6 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 8 U

Bols  Ciotole  Bowls

Solution pour le transport. Empilables. 
Soluzione per il trasporto. Impilabile.   
Transport solution. Stackable.

Parfait pour les déjeuners en extérieur et 
les piscines, ainsi que le roomservice.

Perfetto per pranzi all’aperto e piscine, 
così come per il servizio in camera.

Perfect for outdoor lunches, poolside 
meals, and room service.

®
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Présentation pour buffet   
Presentazione per buffet
Buffet presentation

Plateaux imitation ardoise
Vassoi imitazione lavagna
Slate pattern boards

211.69
Ø 43 x 0,4 cm
CARTON 6 U
PACK / MINIM: 3 U

211.70
Ø 33 x 0,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

188.19
32,5 x 26 x 0,4 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 5 U

Gastronorm 1/4

211.67
26,5 x 16 x 0,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

211.68
32,5 x 17,5 x 0,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/1

188.20
53 x 32,5 x 0,4 cm
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 6 U

Assiette imitation ardoise
Piatto simile a lavagna
Imitation slate dish

210.99
Ø 12,8 x 1,3 x 0,2 cm
PS
PACK: 24 U
CARTON / MINIM: 288 U

25 cycles
25 cicli
25 cycles

208.42
Ø 33 x 0,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

208.43
Ø 43 x 0,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

225.90
Ø 23 x 32 x 1,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

225.91
45 x 17,5 x 1,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

225.92
58 x 30,5 x 1,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

225.93
Ø 38 x 53 x 1,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Plateaux imitation bois
Vassoi imitazione legno
Wood pattern boards

Gastronorm 1/4

208.38
26,5 x 16 x 0,8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

208.39
32 x 17 x 0,8 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

208.40
32 x 26 x 0,8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/1

208.41
53 x 32 x 0,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

®
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Présentation pour buffet   
Presentazione per buffet
Buffet presentation

BUFFET
2 HAUTEURS DISPONIBLES

2 ALTEZZE DISPONIBILI
2 HEIGHTS AVAILABLE

263.58
Ø 32 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.56
32,5 x 26,5 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1  U

263.55
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.57
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.64
Ø 31,9 x 8 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

263.62
32,5 x 26,5 x 8 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

263.59
53 x 16,2 x 16 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

263.61
53 x 32,5 x 16 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

263.60
53 x 16,2 x 8 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.63
53 x 32,5 x 8 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Supports pour plateaux
Stands per vassoi
Stands for boards

263.54
Ø 32 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.52
32,5 x 26,5 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.51
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.53
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateaux imitation bois  Vassoi imitazione legno  Wood pattern boards

Plateaux imitation marbre  Vassoi simil marmo  Marble pattern boards

®
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PORCELAINE
Notre collection de porcelaine “Akala” 
combine durabilité et design soigné. 
Vous y trouverez une ligne de haute 
qualité, très résistante à la chaleur et 
aux changements de température. Dès 
à présent nous proposons des produits 
aux coloris rouille, perle, noir et 
ciment. Ceux-ci ajouteront une touche 
contemporaine et élégante aux tables 
des restaurants. Un choix idéal pour les 
environnements exigeants.

PORCELLANA
La nostra collezione di porcellane 
“Akala” per il settore dell’ospitalità  
combina un’alta durata e un aspetto 
curato. È una linea di alta qualità, 
altamente resistente al calore e agli 
sbalzi di temperatura. Ora, presentiamo 
nuovi prodotti nelle tonalità ruggine, 
perla, nero e cemento, che aggiungono 
un tocco contemporaneo ed elegante 
alla tavola del ristorante. Una scelta 
ideale per gli ambienti più esigenti.

PORCELAIN
Our hospitality porcelain collection 
“Akala” combines high durability with 
careful design. This is a high quality 
line, very resistant to heat and changes 
of temperature. Now we present our 
novelty shades in rust, pearl, black and 
cement, which add a contemporary 
and elegant touch to the restaurant 
table. An ideal option for demanding 
environments.

®
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Porcelaine extra   
Porcellana extra
Extra porcelain

+160°C
-20°C

BLANC
BIANCO
WHITE

NOIR
NERO
BLACKMise en bouche  Aperitivi  Finger food

12 cavités 
12 cavità
12 cavities

 264.62
 216.51

60 ml (2 oz)
6,4 x 6,4 x 3,5 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 264.63
 216.52

90 ml (3 oz)
7,3 x 7,3 x 4,1 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 264.58
 164.01

7,6 x 7,6 x 3,4 cm
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 12 U

 264.59
 164.07

70 ml (2,3 oz)
Ø 6,4 x 2,8 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

 264.60
 164.10

120 ml (4 oz)
Ø 7,8 x 3,7 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

 264.61
 210.14

10 x 7,2 x 4,1 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

 216.50
45 ml (1,5 oz)
5,8 x 5,8 x 3,4 cm
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

 164.11
7,5 x 7,5 x 2,3 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

 164.04
7,5 x 7,5 x 2,4 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

 164.08
170 ml (5,7 oz)
Ø 9 x 6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 164.00
160 ml (5,3 oz)
Ø 9,5 x 6,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 210.15
10 x 5,2 x 5,2 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Bol avec anse
Ciotoline con manico
Bowl with handle

 193.51
10,5 x 7 x 5,4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments

 164.14
7,8 x 7,8 x 2 cm
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments

 164.13
Ø 9 x 1,8 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Plateau pour oeufs ou snacks
Vassoio per uova o antipasti
Egg tray for snacks

 193.53
19,1 x 14 x 3,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

2 compartiments
2 compartimenti
2 compartments 

 164.22
25,5 x 15,5 x 3,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

3 compartiments
3 compartimenti
3 compartments

 164.03
29,5 x 8,3 x 4,2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

®
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Boîtes pour hamburgers
Scatole per hamburgers
Burger boxes

 260.55
 260.62

26 x 13,7 x 3,4 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupes pour fritures
Coppa per fritti
Cup for fried food 

 260.54
 260.61

Ø 11,8 x 19,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U
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+160°C
-20°C

Récipients   Recipienti   Containers

Seaux pour fritures
Bicchiere per fritti
Tubs for fried food

 260.53
 260.60

Ø 10,3 x 9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Conteneurs pour fritures
Contenitori per fritti
Fried food holders

 260.56
 260.63

12,4 x 6,5 x 12,7 cm / S
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Conteneurs pour fritures
Contenitori per fritti
Fried food holders

 260.57
 260.64

13,3 x 9,4 x 14,6 cm / L 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Barquettes pour fritures
Barchette per fritti
Containers for fried food

 260.58
 260.65

13,5 x 9,4 x 3,2 cm / S 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Barquettes pour fritures
Barchette per fritti
Containers for fried food

 260.59
 260.66

19,3 x 13,3 x 4,8 cm / L 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

BLANC
BIANCO
WHITE

NOIR
NERO
BLACK

®
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Tasses   Tazze   Cups
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+160°C
-20°C

ROUGE/ BLANC
ROSSO / BIANCO
RED / WHITE

NOIR / BLANC
NERO / BIANCO
BLACK / WHITE

404.76
Ø 8,7 x 6 cm
PACK: 6 U
CARTON: 72 U
MINIM: 12 U

Cendrier à eau
Portacenere
Water ashtray

®

Tasse à café au lait
Tazza caffellatte
Cappuccino cup

404.20
250 ml (8,3 oz)
Ø 8,5 x 7 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 24 U
Avec coupelle
Con piattino
Saucer included

Tasse à café au lait
Tazza caffellatte
Cappuccino cup

405.92
250 ml (8,3 oz)
Ø 8,8 x 6,5 cm
PACK / MINIM: 12 U
Avec coupelle
Con piattino
Saucer included

Tasse à café
Tazza caffé
Coffee cup

404.21
90 ml (3 oz)
Ø 5,5 x 4,5 cm
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 36 U
Avec coupelle
Con piattino
Saucer included

Tasse à café
Tazza caffé
Coffee cup

405.91
100 ml (3,3 oz)
Ø 6,8 x 4,2 cm
PACK / MINIM: 12 U
Avec coupelle
Con piattino
Saucer included

Tasses à café
Tazze caffé
Coffee cup

 270.37
 270.36

100 ml (3,3 oz)
Ø 8/6,6 x 5,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Tasses à café
Tazze caffé
Coffee cup

 270.41
 270.40

70 ml (2,3 oz)
Ø 8/6,4 x 6 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Tasses à café
Tazze caffé
Coffee cup

 270.39
 270.38

180 ml (6 oz)
Ø 10,3/8 x 7,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupelles
Piattini
Saucers

 270.69
 270.68

Ø 11,7 x 1,8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupelles
Piattini
Saucers

 270.73
 270.72

Ø 12,4 x 2 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Coupelles
Piattini
Saucers

 270.71
 270.70

Ø 14,1 x 2,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

Prix
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Prices
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270.07
Ø 15 x 2 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

270.08
Ø 17 x 2,2 cm
CARTON: 48 U
PACK/ MINIM: 6 U

270.09
Ø 21 x 2,2 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

270.10
Ø 26,5 x 2,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U

Bol
Ciotole
Bowl

270.25
65 ml (2,2 oz)
Ø 6,7 x 3,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Tasse à capuccino
Tazza cappuccino
Capuccino cup

270.05
270 ml (9 oz)
Ø 7,6 x 8,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM 6 U

Plat
Vassoio
Platter

270.35
18 x 9,8 x 2,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM 6 U

270.04
Ø 6,5 x 3,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 8 U

270.06
Ø 15 x 4,3 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

270.03
Ø 21,2 x 4,5 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U
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-20°C

Rusty
Rouille / Ossido / Oxide

Assiettes  Piatti  Plates

®

RUSTY
ROUILLE
OSSIDO
OXIDE
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Fall
Perle / Perla / Pearl

269.95
Ø 16,2 x 2,3 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

269.96
Ø 20,2 x 2,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

269.97
Ø 26,7 x 2,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U

270.02
20 x 13 x 1,9 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Bol
Ciotole
Bowl 

269.99
660 ml (22 oz)
Ø 15,3 x 6,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Bol
Ciotole
Bowl

270.01
1.480 ml (49,3 oz)
21,7 x 21,5 x 10 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

Assiette creuse 
Piatto fondo 
Deep plate

269.98
760 ml (25,3 oz)
Ø 21,5 x 4,3 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Assiettes  Piatti  Plates

®

FALL
PERLE
PERLA
PEARL

Prix
Prezzi
Prices
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Slate
Noir / Nero / Black

270.16
Ø 18 x 3,8 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

270.15
14 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Garantie de continuité de la 
gamme pendant 5 ans

Garanzia di continuità nella 
gamma per 5 anni

We guarantee the continuity 
of the range for 5 years

Plateaux  Vassoi  Trays

Récipients  Recipienti  Containers

®

SLATE
NOIR
NERO
BLACK

270.13
18,5 x 15 x 5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

270.14
24,5 x 19,5 x 6 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U

270.11
30,5 x 13,5 x 2 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 3 U

270.12
21,5 x 17,5 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Prix
Prezzi
Prices



379

Urban
Ciment / Cemento / Cement

270.24
65 ml (2,2 oz)
Ø 6,7 x 3,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

270.26
500 ml (16,7 oz)
Ø 14,3 x 6 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

270.34
18 x 9,8 x 2,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 6 U

270.33
24 x 13,7 x 2,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

270.32
30,5 x 16,5 x 3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U

270.28
Ø 22,5 x 4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 4 U
Creuse / Fondo / Deep

270.29
Ø 18,5 x 1,6 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

270.30
Ø 22,5 x 2,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

270.31
Ø 27,5 x 2,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 3 U
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Plat  Vassoi  PlattersBols  Ciotole  Bowls

®

Assiettes  Piatti  Plates

URBAN
CIMENT

CEMENTO
CEMENT
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STONEWARE
La vaisselle “Akala” se distingue par 
son esthétique minimaliste, élégante 
et intemporelle. Elle est fabriquée dans 
un matériau de haute qualité : dense, 
non poreux et résistant aux fissures, ce 
qui confère une durabilité à ces pièces. 
Ce matériau n’absorbe pas l’humidité, 
ce qui permet d’éviter la prolifération 
des germes, ce qui le rend idéal pour 
un usage intensif. Découvrez les 
séduisantes couleurs : beige, bordeaux, 
terre, gris-vert et bleu.

STONEWARE
Le stoviglie “Akala” si distinguono 
per la loro durata e per l’estetica 
minimalista, elegante e senza tempo. 
È composto da un materiale di alta 
qualità: denso, non poroso e resistente 
alle spaccature, che conferisce a questi 
pezzi una durata eccezionale. Questo 
materiale non assorbe l’umidità e aiuta 
a prevenire la proliferazione dei germi, 
risultando ideale per un uso intensivo. 
Scoprite gli attraenti colori beige, 
bordeaux, terra, grigio-verde e blu.

STONEWARE
“Akala” stands out for its resistance, 
elegant and timeless, minimalist 
aesthetic. It is made with high quality 
material: dense, non porous and 
resistant to cracks, which gives these 
pieces exceptional durability. This 
material does not absorb moisture 
which helps prevent the spread of 
germs, making it ideal for intensive use. 
Discover appealing colours, burgundy, 
beige, earth, green grey and blue.

®
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Assiettes  Piatti  Plates

Assiettes creuses  Piatti fondi  Deep platesBols  Ciotole  Bowls

277.36
630 ml (21 oz)
Ø 20 x 4,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.35
630 ml (21 oz)
Ø 20 x 4,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.38
680 ml (22,6 oz)
Ø 15 x 6,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.37
680 ml (22,6 oz)
Ø 15 x 6,2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Tasses à capuccino  Tazze cappuccino  Capuccino cups

277.40
390 ml (13 oz)
Ø 9 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.39
390 ml (13 oz)
Ø 9 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.34
Ø 21 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.33
Ø 21 x 2 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.32
Ø 26,5 x 2,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

277.31
Ø 26,5 x 2,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Vaisselle   Stoviglie   Dinnerware
BEIGE
BEIGE
BEIGE

BORDEAUX
BORDEAUX
BURGUNDY

+120°C
-18°C
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®

Prix
Prezzi
Prices
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-18°C
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Assiettes creuses  Piatti fondi  Deep plates

277.15
580 ml (19,3 oz)
Ø 14 x 7,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.13
580 ml (19,3 oz)
Ø 14 x 7,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.14
580 ml (19,3 oz)
Ø 14 x 7,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.12
2.500 ml (83,3 oz)
Ø 23,5 x 12,2 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

277.10
2.500 ml (83,3 oz) 
Ø 23,5 x 12,2 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

277.11
2.500 ml (83,3 oz) 
Ø 23,5 x 12,2 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

TERRE
TERRA
EARTH

BLEU CIEL
AZZURRO
BLUE

GRIS-VERT
GRIGIO VERDE
GREEN GREY

Vaisselle   Stoviglie   Dinnerware

277.09
Ø 20 x 4,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.07
Ø 20 x 4,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.08
Ø 20 x 4,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.06
Ø 21 x 2,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.04
Ø 21 x 2,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.05
Ø 21 x 2,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.03
Ø 27 x 3,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

277.01
Ø 27 x 3,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

277.02
Ø 27 x 3,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Assiettes  Piatti  Plates

Bols  Ciotole  Bowls

Ajoutez de la chaleur à votre table 
grâce à la variété de ses formes et 
de ses couleurs naturelles.

Aggiungete calore a qualsiasi 
tavola grazie alla varietà di forme e 
colori naturali. 

Add warmth to any table, thanks to 
the variety of its shapes and colours.

Garantie de continuité de la gamme pendant 5 ans
Garanzia di continuità nella gamma per 5 anni
We guarantee the continuity of the range for 5 years

®

Prix
Prezzi
Prices
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+120°C
-18°C
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Plateaux  Vassoi  Trays

277.18
20,5 x 13,5 x 2,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.21
28 x 14 x 2,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

277.16
20,5 x 13,5 x 2,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.19
28 x 14 x 2,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

277.17
20,5 x 13,5 x 2,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.20
28 x 14 x 2,5 cm
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 4 U

277.27
21,5 x 19,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.25
21,5 x 19,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.26
21,5 x 19,5 x 5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Assiettes creuses  Piatti fondi  Deep plates

Vaisselle   Stoviglie   Dinnerware
TERRE
TERRA
EARTH

BLEU CIEL
AZZURRO
BLUE

GRIS-VERT
GRIGIO VERDE
GREEN GREY

Assiettes  Piatti  Plates

277.24
27,5 x 25 x 2,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

277.22
27,5 x 25 x 2,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

277.23
27,5 x 25 x 2,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

277.30
680 ml (22,6 oz)
Ø 15 x 8,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.28
680 ml (22,6 oz)
Ø 15 x 8,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

277.29
680 ml (22,6 oz)
Ø 15 x 8,3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Bols  Ciotole  Bowls

®

Prix
Prezzi
Prices
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TERRE CUITE
Connue sous le nom d’argile fine, 
la faïence a été utilisée dans la 
vaisselle depuis des siècles pour sa 
durabilité, sa résistance à la chaleur 
et son esthétique intemporelle. 
Grâce a son matériau non poreux, 
elle n’altère pas les saveurs et les 
odeurs, et peut être lavée au lave-
vaiselle. Elle est également idéale 
pour servir des plats chauds car 
elle conserve la température.

TERRACOTTA
Conosciuta come argilla fine, la 
terracotta è stata utilizzata per 
secoli nelle stoviglie per la sua 
durata, resistenza al calore ed 
estetica senza tempo. Essendo un 
materiale non poroso, non altera 
sapori e odori ed è lavabile in 
lavastoviglie. È ideale anche per 
servire piatti caldi, perché conserva 
la temperatura in maniera ottimale.

CROCKERY
Known as fine clay, earthenware has 
been used in tableware for centuries 
for its durability, heat resistance and 
timeless aesthetic. Being a non- 
porous material, it does not alter 
flavours or smell, and is dishwasher 
safe. It is also ideal for serving hot 
dishes as it preserves optimum 
temperature.

CROCKERY
RÉSISTANCE AUX HAUTES TEMPÉRATURES

RESISTENTE AD ALTE TEMPERATURE
HIGH TEMPERATURE RESISTANCE
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+200°C
-20°C

Couvercle RPET separé
Coperchio RPET separato
Separate RPET lid

Argile rouge cuite avec intérieur émaillé
Argilla rossa cotta e smaltata all’interno
Terracotta crockery with glazed interior

Cocotte
Cocotte
Cocotte

 261.58
350 ml (11,7 oz)
Ø 12 x 6 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Récipient avec anses 
Casseruola con manici
Casserole dish with handles

 164.59
450 ml (15 oz)
Ø 15 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Récipient avec anses 
Casseruola con manici
Casserole dish with handles

 233.78
550 ml (18,3 oz)
Ø 17 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Récipient avec anses 
Casseruola con manici
Casserole dish with handles

 233.84
 233.79

850 ml (28,3 oz)
Ø 20 x 5 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Plateau avec anses 
Vassoi con manici
Plate with handles

 164.60
500 ml (16,7 oz)
18 x 13,2 x 4 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Bol
Ciotole
Bowl

 261.59
600 ml (20 oz)
Ø 15 x 7,3 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Saladier
Insalatiere
Salad bowl

 233.83
 133.07

812 ml (27,1 oz)
Ø 17,1 x 5,3 cm
CARTON / MINIM: 8 U

Tuile
Tegola
Tile

 222.51
30 x 10 x 5,5 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Assiette
Piatto
Plate 

 164.56
Ø 20 x 2,3 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Assiette
Piatto
Plate

 164.57
Ø 23 x 2,7 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Assiette
Piatto
Plate

 164.58
Ø 26,2 x 3 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Assiette creuse
Piatto fondo
Deep plate

 261.57
1.200 ml (40 oz)
Ø 22 x 7 cm
CARTON / MINIM: 12 U

Couvercle Coperchi Lids    RPET

265.42 
Ø 9 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

265.43
Ø 10 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Verre
Tasse
Cup

 164.55
200 ml (6,7 oz)
Ø 8,7 x 8,7 cm
CARTON / MINIM: 36 U

Verre
Tasse
Cup

 233.80
380 ml (12,7 oz)
Ø 9,1 x 9 cm
CARTON / MINIM: 30 U

PET
RECYCLED

Mise en bouche
Antipasti
Finger food

 233.81
 133.01

100 ml (3,3 oz)
Ø 8,9 x 2,9 cm
CARTON / MINIM: 42 U

Mise en bouche
Antipasti
Finger food

 133.02
150 ml (5 oz) 
Ø 10,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 50 U

Crème brûlée
Crema catalana
Crema catalana

 233.82
 133.03

220 ml (7,3 oz)
Ø 12 x 2,6 cm
CARTON / MINIM: 44 U

Anguilles
Anguille
Elvers

 133.04
240 ml (8 oz)
Ø 13,6 x 2,7 cm
CARTON / MINIM: 20 U

Fromage blanc
Formaggio
Curd

 133.08
180 ml (6 oz)
Ø 8 x 6,7 cm
CARTON / MINIM: 50 U

MARRON ROUGE
MARRONE ROSSO
REDDISH BROWN

NOIR
NERO
BLACK

Couvercle Coperchi Lid

265.44 - RPET
Ø 10,7 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 50 U

Couvercle Coperchi Lidd

265.45 - RPET
Ø 12 cm
CARTON: 1.080 U
PACK / MINIM: 72 U

Couvercle Coperchi Lid

265.41 - RPET
Ø 8 cm
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 50 U

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR

Prix
Prezzi
Prices
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SERVICE DE TABLE
Notre gamme de service de table 
se distingue par sa résistance 
exceptionnelle pour un usage 
quotidien. Avec une sélection 
minutieuse de couverts et 
d’accessoires de haute qualité, 
elle est idéale pour le secteur de 
l’hôtellerie et de la restauration, 
alliant fonctionnalité et élégance 
pour garantir une présentation 
impeccable en toute occasion.

SERVIZIO AL TAVOLO
La nostra gamma di stoviglie 
si distingue per l’eccezionale 
resistenza per uso quotidiano. Con 
un’accurata selezione di posate e 
accessori di alta qualità, è ideale 
per tutti gli ambienti dell’ospitalità, 
combinando funzionalità ed 
eleganza per garantire una 
presentazione sempre impeccabile.

TABLE SERVICE
Our table service range stands out 
for its exceptional resistance for 
daily use. With a careful selection of 
cutlery and high quality accessories, 
it is ideal for any hospitality 
environment combining functionality 
and elegance to guarantee a perfect 
presentation for every occasion.
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Sets de table  Tovagliette  Table mats

Trame
Trama
Weave

220.89
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Veines
Venature
Grain

220.90
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Aspect crocodile
Eco coccodrillo
Crocodile skin pattern

220.91
43 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Aspect hippopotame
Eco ippopotamo
Hippopotamus pattern

220.92
43 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Jute
Iuta
Sackcloth

220.88
45 x 30 cm
Jute / Iuta / Jute
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Aspect chêne
Simil quercia
Oak pattern

228.28
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Aspect hêtre
Simil faggio
Beech pattern

228.29
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Graphite
Grafite
Graphite

228.27
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Mosaïque
Mosaico
Mosaic

228.26
45 x 30 cm
PVC
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

144.35
45 x 30 cm
Bambou / Bambù / Bamboo
CARTON / MINIM: 48 U

Service de table   Servizio al tavolo   Table service

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts   Posate   Cutlery
Fibre de bois / Fibra di legno / Wood fibre
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Premium

Essential

Fourchette
Forchetta
Fork

 254.24
17 cm
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 
80 U

Couteau
Coltello
Knife

 254.25
17 cm
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 
80 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 254.26
17 cm
CARTON: 700 U
PACK / MINIM: 
70 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Small spoon

 254.27
13 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 
100 U

Fourchette
Forchetta
Fork

 263.67
 263.71

17,3 cm
CARTON: 720 U
PACK / MINIM: 
90 U

Couteau
Coltello
Knife

 263.68
 263.72

17,3 cm
CARTON: 1.400 U
PACK / MINIM: 
140 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 263.69
 263.73

17,3 cm
CARTON: 640 U
PACK / MINIM: 
80 U

Petite cuillère
Cucchiaino
Small spoon

 263.70
 263.74

13 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 
120 U

Luxury

Fourchette
Forchetta
Fork

 263.75
20 cm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 
10 U

Couteau
Coltello
Knife

 263.76
20 cm
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 
10 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

 263.77
20 cm
CARTON: 160 U
PACK / MINIM: 
10 U

50 cycles
50 cicli
50 cycles

NATUREL
NATURALE
NATURAL

150 cycles
150 cicli
150 cycles

IVOIRE
AVORIO
IVORY

IT’S MADE OF 
WOOD FIBRE

+100°C

2/1
Fourchette, couteau
Forchetta, coltello
Fork, knife

 269.12
17 cm
CARTON / MINIM: 
300 U
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Origine écologique et durable. 
Fabriqués à partir de fibres 
de bois et de bio-polymères 
100% renouvelables et sans 
combustibles fossiles.
Utilisation de sous-produits de 
l’industrie forestière et de la 
production de cellulose.

Origine ecologica e sostenibile.
Fabbricato in fibre di legno e 
bio-polimeri al 100% rinnovabili 
e privi di combustibili fossili.
Utilizzando prodotti secondari
 dell’industria forestale
e della produzione di cellulosa.

Ecological and sustainable 
origin. Manufactured from wood 
fibres and bio-polymers, 100 % 
renewable and fossil fuel-free. 
Using secondary products 
from the forestry industry and 
cellulose production.

WOOD FIBRE
MATÉRIAU 100% RENOUVELABLE
100% MATERIALE RINNOVABILE

100% RENEWABLE MATERIAL

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts   Posate   Cutlery
Inox / Inox / Stainless steel

3/1
Fourchette, couteau, cuillère
Forchetta, coltello, cucchiaio
Fork, knife, spoon
Acier inoxydable poli 
+ manche plastique
Acciaio inossidabile levigato
+ manico plastica
Polished stainless steel 
+ plastic handle
Épaisseur inox
Spessore inox
S. steel thickness:
0,8 mm

Fourchette / Forchetta / Fork: 18,3 cm
Couteau / Coltello / Knife: 20 cm
Cuillère / Cucchiaio / Spoon: 18 cm
CARTON / MINIM: 200 SET

170.97 Black
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170.98 White
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Cuillère
Cucchiaio
Spoon

263.04
15,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Petite cuillère dessert 
Cucchiaino dessert 
Dessert spoon

263.05
13,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Piques frites
Forchetta per fritti
French fries pick

265.31
10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Agitateur
Miscelatori
Stirrer

265.29
11 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Petites cuillères à glace
Cucchiaini gelati
Ice-cream spoon

265.30
10 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Cuillère longue
Cucchiaio lungo
Large spoon

265.28
13 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

265.27
12 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 10 U
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Mini fourchette
Mini forchetta
Mini fork

254.29
10,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 60 U

Mini cuillère
Mini cucchiaio
Mini spoon

254.28
10,5 cm
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 60 U

Fourchette
Forchetta
Fork

260.98
18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Couteau
Coltello
Knife

260.97
18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

260.99
18 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Fourchette, couteau, cuillère
Forchetta, coltello, cucchiaio
Fork, knife, spoon

260.96
18 cm
CARTON / MINIM: 100 U

3/1
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20 cycles

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts   Posate   Cutlery

Oslo
Acier / Acciaio / Steel
PACK / MINIM: 12 U

Couverts à viande  Posate da carne  Steak cutlery

Finition haut de gamme en PVD noir. Design intemporel.
Finitura PVD nera di alta qualità. Design senza tempo.

High-end black PVD finish. Timeless design.
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®

Fourchette
Forchetta
Fork

260.80
20,9 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 180 U

Couteau
Coltello
Knife

260.81
23 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 300 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

260.79
21,1 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 180 U

Fourchette
Forchetta
Fork

260.83
18,2 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 300 U

Couteau
Coltello
Knife

260.84
20 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 300 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

260.82
18,5 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 300 U

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon

260.86
14,5 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 480 U

Cuillère moka
Cucchiaino moka
Teaspoon

260.85
12,5 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 480 U

Fourchette à viande
Forchetta da carne
Steak fork

225.37
20 cm
Feuille / Lama / Blade: 
10,5 cm
Inox + bois
Inox + legno
S. steel + wood
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Couteau à viande
Coltello da carne
Steak knife

225.36
22 cm
Feuille / Lama / Blade: 
11,5 cm
Inox + bois
Inox + legno
S. steel + wood
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Couteau à viande
Coltello da carne
Steak knife

424.73
21 cm
Feuille / Lama / Blade: 
11,5 cm
Inox + PP
Inox + PP
S. steel + PP
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Couverts   Posate   Cutlery

Sevilla
Acier inoxydable / Acciaio inossidabile / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Línea
Acier inoxydable / Acciaio inossidabile / Stainless steel 
18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Fourchette
Forchetta
Fork

419.39
18,7 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.40
20,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
3 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.38
18,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,2 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon

419.41
12,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.43
19,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.44
21,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.42
19 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.48
17,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.49
20 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.46
15 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.47
18 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness:
8 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.45
14,7 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon 

419.50
13 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,2 mm

Poisson
Pesce 
Fish

Dessert
Dessert
Dessert

-30%

Prix
Prezzi
Prices
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Coral
Acier inoxydable / Acciaio inossidabile / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Fourchette
Forchetta
Fork

419.61
19,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.62
21 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.60
19 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.66
18 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.67
20 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.64
15 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.65
17,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
8 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.63
15 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon

419.68
13,3 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,2 mm

Couverts   Posate   Cutlery

Marlene
Acier inoxydable / Acciaio inossidabile / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Fourchette
Forchetta
Fork 

419.86
19,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,5 mm

Couteau
Coltello
Knife 

419.87
21 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
10 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.85
19,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Fourchette
Garfo
Fork 

419.91
19,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.92
21,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Fourchette
Garfo
Fork

419.89
18,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.90
20,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon 

419.88
18,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon 

419.94
14 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Cuillère moka
Cucchiaino moka
Teaspoon 

419.93
10 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,2 mm

Poisson
Pesce 
Fish

Poisson
Pesce 
Fish

Dessert
Dessert
Dessert

Dessert
Dessert
Dessert

®

-30%

-30%

Prix
Prezzi
Prices
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Spiga
Acier inoxydable / Acciaio inossidabile / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Atlanta
Acier inoxydable / Acciaio inossidabile / Stainless steel 18/10
PACK/ MINIM: 12 U

Couverts   Posate   Cutlery
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Fourchette
Forchetta
Fork

419.61
19,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.62
21 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.60
19 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.66
18 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.67
20 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

419.64
15 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Couteau
Coltello
Knife

419.65
17,8 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
8 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

419.63
15 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,5 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon

419.68
13,3 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,2 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

112.06
21,7 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness:
3 mm

Couteau
Coltello
Knife

112.08
22,3 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

112.05
21,6 cm
Épaisseur
Spessorea
Thickness:
3 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

112.16
21,2 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness:
2,2 mm

Couteau
Coltello
Knife

112.17
22,7 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

112.12
18,6 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Couteau
Coltello
Knife

112.14
19 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
8 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

112.10
18,4 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon 

112.18
14,3 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

112.40
20,2 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,5 mm

Couteau
Coltello
Knife

112.42
21,7 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

112.39
20,1 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
2,2 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

112.49
17,7 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

112.52
20 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Fourchette
Forchetta
Fork

112.44
17,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Couteau
Coltello
Knife

112.46
20 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
9 mm

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

112.43
17,5 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Cuillère café
Cucchiaino caffé
Teaspoon 

112.59
14 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,8 mm

Cuillère moka
Cucchiaino moka
Teaspoon 

112.58
10 cm
Épaisseur
Spessore
Thickness: 
1,2 mm

Poisson
Pesce 
Fish

Poisson
Pesce 
Fish

Dessert
Dessert
Dessert

Dessert
Dessert
Dessert

®

Prix
Prezzi
Prices



394

Porte 3 pôts à sauces
Porta 3 flaconi salse
Holder for 3 sauce dispensers 

216.22
23 x 8,5 x 8 cm
Ø 5,7 cm (240 ml)
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

216.23
28 x 10 x 8 cm
Ø 7,2 cm (360/720ml)
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Racks pour condiments  Ceste per condimenti  Condiment baskets
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Mini baril
Mini barile
Mini barrel

225.94
Ø 11,5 x 13,8 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Terrine
Ciotola
Bowl

225.95
Ø 16,5 x 8 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec anses
Con manico
With handle

225.32
15 x 15,3 x 15 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec anses
Con manico
With handle

212.22
19 x 16 x 20 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec compartiments
Con compartimenti
With compartments

212.24
27 x 17 x 10 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

198.17
Ø 15,5 x 20 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

198.18
Ø 20 x 20 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

198.16
20,5 x 15 x 20 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

222.84
25 x 25 x 24 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

 208.50
 208.51

Ø 20 x 5 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

 208.54
 208.55

24 x 15 x 4,5 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

 208.58
 208.59

28 x 17,5 x 4 cm
PP
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 12 U

Boîte
Scatola
Box

226.02
23 x 10 x 10 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Boîte
Scatola
Box

226.11
19 x 16 x 12 cm
Bambou / Bambù / Bamboo
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Service de table   Servizio al tavolo   Table service

Crème / marron
Crema / marrone
Cream / brown

198.39 - 20 x 15 x 7 cm
198.41 - 25 x 18 x 9 cm
198.19 - Ø 20 x 9,5 cm

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Crème / gris
Crema / grigio
Cream / grey

198.40 - 20 x 15 x 7  cm
198.42 - 25 x 18 x 9 cm
198.22 - Ø 20 x 9,5 cm

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Coton / Cotone / Cotton
Lavable à la machine à 30°C
Lavabile a macchina a 30°C
Machine washable 30°C

American dinnerCorbeilles à pain
Cesti per pane
Bread baskets

Corbeilles
Cesti
Baskets

Prix
Prezzi
Prices
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Service de table   Servizio al tavolo   Table service

Salière
Saliera
Salt shaker

145.53
60 g
4 x 4 x 10 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Salière
Saliera
Salt shaker

201.20 Tour Eiffel
30 g
4,7 x 4,7 x 11 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Range cure dents
Portastuzzicadenti
Toothpick holder

431.43
Ø 4,2 x 3,3 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Range cure dents
Portastuzzicadenti
Toothpick holder

 216.40
Ø 5 x 8 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 24 U

Ramasse-miettes
Raccogli briciole
Crumb collector

431.80
15,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 1 U

Set 2 pièces
Set 2 pezzi 
2-piece set

432.80
11 x 5,5 x 21,5 cm
Verre + inox
Vetro + inox
Glass + stainless steel
CARTON: 24 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set 4 pièces
Set 4 pezzi 
4-piece set

201.06
16 x 14 x 17,6 cm
Verre + inox
Vetro + inox
Glass + stainless steel
CARTON: 12 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Huilier
Oliere
Oil bottle

233.90
500 ml (16,7 oz)
5,7 x 5,7 x 26 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 4 U

Moulin à poivre
Macinapepe
Pepper mills

111.13 - Ø 5,2 x 16,5 cm
CARTON: 72 U

431.47 - Ø 5,7 x 21,5 cm
CARTON: 36 U

111.09 - Ø 5,8 x 26,5 cm
CARTON: 24 U

Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Saucière Aladin
Salsiera Aladin
Aladdin gravy boat

428.19
150 ml (5 oz)
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Plateau fruits de mer
Vassoio frutti di mare
Seafood dish

428.51
Ø 38,6 cm
Aluminium
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte plateau
Porta vassoio
Dish stand

428.52
20 x 24 x 18 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau fruits de mer
Vassoio frutti di mare
Seafood dish

262.10
27,5 x 19 x 32 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U
Plateau / Vassoio / Trays :
Ø 28,7 x 3 cm / 35 Ø x 3 cm

Pique homards
Spiedino crostacei
Lobster pick

198.25
20,3 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 24 U

Coupole pour assiettes
Campane per piatti
Covers for plates

 199.20 - Ø 29 x 6,5 cm
 199.21 - Ø 31,5 x 6,5 cm

PC
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 36 U

Plateaux
Vassoio
Trays

141.50
31 x 24 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

141.51
48 x 33,3 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Cendrier
Portacenere
Ashtray

159.21
Ø 10 x 4,5 cm
Bakelite
Noir / Nero / Black
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 24 U

Récipient
Recipiente
Container

150.69
8,5 x 6,5 x 5 cm
PS
Blanc / Bianco / White
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices



BAR ET COCKTAILS
Des verres doseurs et cuillères 
à mélanger professionnelles aux 
élégants shakers. Chacun de nos 
ustensiles est conçu pour assurer 
une présentation impeccable des 
cocktails et de tous les types de 
boissons. Les meilleurs outils de 
préparation, tels que les verseurs 
de bouteilles, les piques à glace et 
d’autres accessoires spécialisés pour 
assurer un service de bar de qualité 
supérieure.

BAR E COCTELERIA
Dagli eleganti shaker e misurini per 
cocktail ai colini professionali e ai 
cucchiai per mescolare, ogni nostro 
utensile è progettato per garantire 
una presentazione impeccabile dei 
cocktail e di tutti i tipi di bevande. I 
migliori strumenti per la preparazione, 
come versatori per bottiglie, picconi 
per il ghiaccio e altri accessori 
specializzati per garantire un servizio 
bar di qualità superiore.

BAR & COCKTAIL
From elegant cocktail shakers and 
measures to professional sieves and 
mixing spoons, each of our utensils 
is designed to ensure a perfect 
presentation for cocktails and all 
kinds of drinks. The best tools for 
preparation, such as bottle pourers, ice 
picks and other specialized accessories 
to ensure a superior quality bar service.
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Ustensiles pour bar et cocktails
Utensili bar e cocteleria
Bar & cocktail utensils

ARGENT
ARGENTO
SILVER

NOIR
NERO
BLACK

Shaker
Shaker cocktail
Cocktail shaker

225.96 Cobbler
500 ml (16,7 oz) 
Ø 8,8 x 21,5 cm
Inox / Inox / S. steel 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Shaker
Shaker cocktail
Cocktail shaker

123.10
840 ml (28 oz)
Ø 9,5 x 24,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Verre à mélange
Bicchiere miscelatore
Malted cup

225.98
900 ml (30 oz)
Ø 10,2 x 17,1 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U

Verre à mélange
Bicchiere miscelatore
Malted cup

123.09
900 ml (30 oz)
Ø 10,3 x 17,4 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Verre doseur liqueurs
Misurino per liquori
Jigger for liquors

225.99
20/40 ml (0,7/1,3 oz)
Ø 4,5 x 9,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 1 U

Chope
Boccale
Mug

216.18 Moscow   
420 ml (14 oz)
Ø 8 x 9 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK: 1 U
CARTON: 96 U
MINIM: 6 U

Chope
Boccale
Mug

216.19 Moscow
540 ml (18 oz)
Ø 8,6 x 10 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK: 1 U
CARTON: 48 U
MINIM: 6 U

Petite cuillère tressée
Miscelatore a treccia
Plaited spoon

123.14
27,5 cm
Inox / Inox / S Steel
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 12 U

Pinces
Pinza
Tongs

141.04
16,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Muddler
Muddler
Muddler

139.59
2,5 x 20,5 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Sucreur de verres
Bordatore bicchieri
Glass rimmer

 123.39
20 x 16 x 7,4 cm
ABS
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Sucre, sel et lime
Zucchero, sale et lime
Sugar, salt and lime

Passoire cocktail 4 points
Colino cocktail 4 punte
4-prong cocktail strainer

 123.12 - Ø 7,5 cm
CARTON: 288 U

 226.00 - Ø 7,5 cm
CARTON: 48 U

Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Bar caddy
Bar caddy
Bar caddy

 153.79
24 x 14,5 x 10,5 cm
Plastique / Plastica / Plastic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec compartiments
Con compartimenti
With compartments

212.24
27 x 17 x 10 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Kit barman
Kit valigia barman
Bartender set

123.15
23 x 33 x 10 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Kit barman
Kit valigia barman
Bartender set

227.07
30 x 22 x 8,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de pailles
Dispenser di cannucce
Straw dispenser

232.97
9 x 27 cm
Plastique / Plastica / Plastic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de pailles
Dispenser di cannucce
Straw dispenser

211.04
12,5 x 12,5 x 10 cm
Methacrylate
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Présentoirs d’ingrédients  Contenitori per condimenti  Condiment containers

Compartiments
Compartimenti
Compartments

133.73
14 x 14,5 x 7,3 cm
PP - Blanc / Bianco / White
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 3 compart.

3 compart.

133.59
Noir / Nero / Black

133.63
Chromé / Cromato / Chrome

49,5 x 15,7 x 9 cm
PS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U Maintiennent les ingrédients frais plus 

longtemps. Réduit la contamination.
Les présentoirs sont livrés avec leurs 
récipients correspondants.
Mantiene i condimenti freschi più a 
lungo. Riduce la contaminazione.
Il dispenser è dotato dei contenitori 
corrispondenti.

Keep condiments fresh for longer. Reduce 
contamination. Dispenser supplied with 
corresponding containers.

6 compart.

133.58
Noir / Nero / Black

133.60
Chromé / Cromato / Chrome

49,5 x 15,7 x 9 cm
PS
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Compartiments
Compartimenti
Compartments

133.72
14 x 7,4 x 7,3 cm
PP - Blanc / Bianco / White
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 6 compart.

6 compart. + sucreur de verres
6 scomp. + bordatore bicchieri
6 compart. + glass rimmer

258.29
62 x 18,5 x 16,5 cm
PS - Noir / Nero / Black
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Reservado camareros

Ustensiles   Utensili   Utensils

Tapis de service
Tappeto da bar
Service area mat

132.86 Rail mate
60 x 8 cm
Caoutchouc / Caucciù / Rubber
Noir / Nero / Black
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapis de service
Tappeto da bar
Service area mat

132.87
45,5 x 30,5 cm
Caoutchouc / Caucciù / Rubber
Noir / Nero / Black
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Chevalet 
Segnatavolo 
Table sign

179.50 (ES)
26 x 5 + 5 cm
Methacrylate
Blanc / Bianco / White
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau serveur antidérapant
Vassoio cameriere antiscivolo
Non-slip server tray

197.04
Ø 40 cm
Inox / Inox / S. steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 10 U

Prix
Prezzi
Prices
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Ustensiles   Utensili   Utensils

Tire-bouchons traditionnel
Apribottiglie tradizionale
Traditional corkscrew

123.02 
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Tire-bouchons traditionnel
Apribottiglie tradizionale
Classic corkscrew

161.06
11 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U

Tire-bouchons multi usages
Apribottiglia/cavatappi multiuso
Multi-use corkscrew

435.22
14 x 3,5 x 1 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Bouchon champagne
Tappo per champagne
Sparkling wine bottle stopper

131.81
Ø 3,5 x 5,5 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Étagère pour bar 5 bouteilles
Barra bar per 5 bottiglie
Bar speed rail - 5 bottles

123.93
56 x 10,5 x 15,2 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Étagère pour bar 8 bouteilles
Barra bar per 8 bottiglie
Bar speed rail - 8 bottles

123.94
82 x 10 x 15 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Support pour étagères
Supporti per barre bar
Brackets for shelves

123.95
21,5 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 100 PACK
PACK / MINIM: 2 U

Collier pour bouteille
Collarino per bottiglia
Bottle collar

* 124.93
Ø 5/7 x 13 cm
Carton / Cartoncino / Cardboard
350 g/m2

CARTON / MINIM: 1.000 U

Décapsuleur classique
Apribottiglia classico
Classical bottle opener

197.05
13,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 12 U

Décapsuleur bouteilles mural
Apribottiglie da parete
Wall mounted bottle opener

163.79
10 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipient pour capsules
Recipiente cavatappi
Bottle cap catcher

435.27
8 x 13,5 x 33 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Tire-bouchons mural
Cavatappi da parete
Wall mounted corkscrew

435.24
7 x 26,7 x 32 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Cubi drap
40 x 40 cm
Coton / Cotone / Cotton
R: 12 U
CARTON: 25 R
PACK / MINIM: 1 R

269.42
10 x 10 cm
Coton / Cotone / Cotton
Noir / Nero / Black
CARTON: 5.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Traité anti-taches
Évite que la bouteille glisse

Finitura anti-macchia
Impedisce che scivoli la bottiglia

Stain repellent finish
They stop bottles from slipping

Torchon anti-gouttes
Panni antigoccia
Anti-drip cloths

269.19 - Blanc / Bianco / White
182.45 - Bordeaux / Bordeaux / Burgundy
182.46 - Noir / Nero / Black

Prix
Prezzi
Prices
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Porte seau type américain sur pied
Porta secchiello tipo americano
American-style stand for ice bucket

182.61
33 x 27 x 76 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Support de table pour seau à champagne
Supporto per contenitore champagne
Table support for champagne bucket

428.64
52,5 x 20,5 x 23 cm
Alambre / Metal / Wire
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Grand seau ovale
Secchiello grande ovale
Large oval bucket

197.03
52 x 36 x 24,5 cm
Inox
Inox
Stainless steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Ustensiles   Utensili   Utensils

Seau à vin
Secchiello da vino
Wine bucket

258.69
Ø 10,8 x 17,8 cm
Inox martelé
Inox martellato
Hammered s. steel
Cuivre / Rame / Copper
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau à champagne
Secchiello per champagne
Champagne bucket

258.68
Ø 22,2 x 20 cm
Inox martelé
Inox martellato
Hammered s. steel
Cuivre / Rame / Copper
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau
Secchiello
Bucket

161.04 Martelle
1.500 ml (50 oz)
Ø 15,5 x 16,2 cm
Inox
Inox
S. steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau
Secchiello
Ice bucket

 188.02
Ø 19 x 19 cm
Acrylique
Acrilico
Acrylic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau
Secchiello
Ice bucket

 204.20
27 x 20 x 20 cm
Acrylique
Acrilico
Acrylic
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau à champagne avec anses
Secchiello per champagne con manici
Champagne bucket with handles

184.99 
Ø 21 x 21 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau à champagne économique 
Secchiello per champagne economico
Budget champagne bucket

161.01
Ø 22 x 25 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau 
Secchiello
Bucket

233.63
700 ml (23,3 oz)
38 x 23 x 18 cm
Inox martelé
Inox martellato
Hammered steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Seau à glace pour champagne
Secchio con piedistallo per 
champagne
Champagne ice bowl

428.89
1.200 ml (40 oz)
Ø 39 x 24,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

®

Prix
Prezzi
Prices
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Ustensiles   Utensili   Utensils

Pelle à glace
Pala ghiaccio
Ice scoop

 117.51
180 ml (6 oz)
25,5 cm
PC
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle à glace
Pala ghiaccio
Ice scoop

 117.52
960 ml (32 oz)
27,5 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle à glace
Pala ghiaccio
Ice scoop

 117.53
1.920 ml (64 oz)
36 cm
PC
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Pique à glace
Rompi ghiaccio
Ice pick

117.49
23 cm
Inox + bois
Inox + legno
Stainless steel + wood
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Broyeur de glace
Tritaghiaccio
Ice crusher

139.49
15 x 12 x 24,5 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U
Manuel / Manuale / Manual

Couteau zeste citrons
Coltello sbuccia agrumi
Knife for cutting lemon

124.89
16,6 cm
Inox + bois
Inox + legno
Stainless steel + wood
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 1 U

Presse citrons
Spremi limoni
Lemon squeezer

123.13
15 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Presse agrumes
Spremiagrumi
Citrus squeezer

197.06
Ø 12,7 x 9 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Planche à découper
Tagliere
Cutting board

205.04
25,5 x 15 x 1,3 cm
LDPE
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte jambon classique
Porta prosciutto classico
Classic ham holder

134.44
37,5 x 16,5 x 36 cm
Base: 2,5 cm (h)
Bois bouleau
Legno betulla
Walnut wood
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Mixer 
Frullatore
Blender

158.66
20,5 x 23 x 51 cm
1.200 W
Plastique / Plastica / Plastic
Pichet / Brocca / Jug: 2 L
CARTON / MINIM: 1 U
Professionnel
Professionale
Professional

Presse agrumes
Spremiagrumi
Citrus juicer

139.50 
24 x 19 x 53 cm
Zinc
CARTON / MINIM: 1 U
Professionnel
Professionale
Professional

Prix
Prezzi
Prices
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Doseurs   
Dosatore per bevande
Drink measurer

435.01
28 ml (0,9 oz)
CARTON: 75 U

123.16
35 ml (1,2 oz)
CARTON: 100 U

Plastique / Plastica / Plastic
Argentée / Argentata / Silver
PACK / MINIM: 1 U

Stand 1 bot.

123.17
18 x 7 x 38,5 cm
Aluminium
Alluminio
Aluminium
Mural / Parede / Wallcounter
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Présentoir déjà équipé avec le doseur
Il supporto è dotato di dosatore
The stand comes equipped 
with a measurer

Carafe de sirop
Dispenser di sciroppo
Syrup dispenser

117.31
220 ml (7,3 oz)
Verre + zinc chromé
Vetro + zinco cromato
Glass + zinc chrome plating
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour master

123.91 
960 ml (32 oz)
Ø 9 x 35,5 cm
PP 
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour master 

123.92
1.900 ml (63,3 oz)
Ø 12 x 37 cm
PP
Vert / Verde / Green
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

B
A

R
 &

 C
O

C
K

TA
IL

PORTE PÔTS À SAUCES
PORTA FLACONI SALSE
HOLDER FOR SAUCE DISPENSERS

P 394

Poires à sauces  Dosatore per salse   Squeezy sauce dispensers
Polyéthylène flexible, spécial pour certification alimentaire, (ketchup, moutarde, vinaigrette...)
Politene flessibile, speciale per l’uso a contatto con alimenti, (ketchup, senape, maionese...)
Flexible polyethylene especially for food use (ketchup, mustard, salad dressing...)

Recharge de la sauce par la base. Évite que les 
restes ne s’accumulent dans la base.
La salsa si ricarica dalla base, evitando che si 
accumulino resti di salsa precedente.
Sauce is refilled through the base so old sauce 
does not accumulate at the bottom.

 211.60 Mini
30 ml (1 oz)
Ø 2,8 x 10,5 cm
LDPE
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

 123.30
 123.31
 123.32

240 ml (8 oz)
Ø 5 x 18,5 cm
LDPE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.33
 123.34
 123.35

360 ml (12 oz)
Ø 6 x 22 cm
LDPE
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

 123.37
 123.38
 123.40

720 ml (24 oz)
Ø 7 x 25 cm
LDPE
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 220.35
360 ml (12 oz)
Ø 6,2 x 16,7 cm
LDPE
PACK / MINIM: 24 U

 220.38
720 ml (24 oz)
Ø 7,5 x 20,8 cm
LDPE
PACK / MINIM: 24 U

Verseurs et doseurs  Versatore e dosatori  Pourers and drink measurers
Becs verseurs américains Tappi versatori americani American pourer
5 doses, différentes couleurs / 5 dosatori con colori diversi / 5 measures, with different colours
Plastique / Plastica / Plastic

Carafe pour verser facilement des jus, huiles, 
milkshakes, liquides épais...
Contenitore per versare facilmente succhi di 
frutta, frullati, oli, liquidi densi...
Easy pouring container for juice, oils, milkshakes, 
thick liquids...

Ustensiles   Utensili   Utensils

Bleu
Blu
Blue

 123.73
26 ml (0,9 oz)
Ø 4,5 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Rouge
Rosso
Red

123.74
30 ml (1 oz)
Ø 4,5 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Transparent
Trasparente
Clear

123.75
38 ml (1,3 oz)
Ø 4,5 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Jaune
Giallo
Yellow

123.77
45 ml (1,5 oz)
Ø 4,5 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Blanc
Bianco
White

123.78
60 ml (2 oz)
Ø 4,5 x 10 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Classique
Classico
Classical

197.07
Ø 3 x 10,8 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Avec couvercle
Con coperchio
With lid

119.42
Ø 3 x 9 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 2 U

ROUGE
ROSSO
RED

JAUNE
GIALLO
YELLOW

TRANSLUCIDE
TRASLUCIDO
TRANSLUCENT

BLANC
BIANCO
WHITE

Prix
Prezzi
Prices
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Support plateaux
Supporto vassoi
Tray stand

132.94
47,5 x 39 x 72 cm
Tubulaire / Acier
Tubulare /Acciaio
Tubular / Steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Support plateaux
Supporto vassoi
Tray stand 

199.15
43,5 x 41 x 82 cm 
Bois
Legno
Wood
CARTON: 1 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateaux antidérapants  Vassoi antiscivolo   Non-slip trays

Plateaux   Vassoi   Trays

Fast food
Résistants, design parfait, empilables, compatibles au lave-vaisselle.
Design resistente, perfetto, impilabili, adatto per lavastoviglie.
Excellent design, resistant, stackable, suitable for dishwashers.

Compatible lave-vaisselle
Adatto per lavastoviglie
Dishwasher safe

SETS DE TABLE POUR PLATEAU
TOAGLIETTE PER VASSOI
TRAY MATS

P 30, 41

Rouge
Rosso
Red

132.04 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.06 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.10- PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bordeaux
Bordeaux
Burgundy

132.50 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.51 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.52 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bleu
Blu
Blue

132.02 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.07 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.11 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Chocolat
Cioccolato
Chocolate

132.42 - PP
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.45 - PP
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

132.48 - PP
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Noir
Nero
Black

257.60 - PP 
27,5 x 35,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

257.61 - PP 
30,4 x 41,4 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

257.62 - PP 
35,5 x 45,3 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

132.24
Ø 35,5 cm
PP
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

132.26
Ø 40 cm
PP
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

132.22
51 x 38 cm
PP
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

132.27
67 x 55,5 cm
PP
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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BUFFET
Articles conçus pour un service 
efficace des aliments lors 
de buffets, garantissant une 
présentation harmonieuse et 
professionnelle pour chaque plat. 
La durabilité de nos ustensiles 
garantissent un service fluide, ce 
qui est essentiel pour maintenir 
l’image d’une entreprise de 
haute qualité.

BUFFET
Articoli disegnati per una 
distribuzione efficiente del 
cibo nei buffet, assicurando 
una presentazione armoniosa 
e professionale di ogni piatto. 
La durata dei nostri utensili 
garantisce un servizio senza 
contrattempi, essenziale per 
mantenere l’immagine di 
un’azienda di alta qualità. 

BUFFET
Items designed for efficient 
buffet food distribution and 
ensuring a professional and 
harmonious presentation for 
each dish. The durability of our 
utensils guarantees a smooth 
service, essential for maintaining 
a high quality business image.
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Distributeurs de serviettes
Dispensers per tovaglioli
Napkin holders

Distributeurs   Dispensers    Dispenser

Pour sets de table: 31 x 43 cm
Per tovagliette: 31 x 43 cm
For table mats: 31 x 43 cm

104.31
11 x 11 x 10,8 cm
20 x 20 cm (1/4)
Methacrylate. Rose fumé
Metacrilato. Rosa affumicato
Methacrylate. Smoked pink
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 2 U

104.33
17,5 x 17,5 x 11 cm
33 x 33 cm (1/4)
Methacrylate. Rose fumé
Metacrilato. Rosa affumicato
Methacrylate. Smoked pink
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 2 U

 250.32
13 x 13 x 10 cm
20 x 20 cm (1/4)
Bambou
Bambù 
Bamboo
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 210.39
 210.40

13,5 x 13,5 x 10 cm
20 x 20 cm (1/4)
Bambou
Bambù 
Bamboo
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 216.96
 225.39

21 x 21 x 10 cm
40 x 40 cm (1/4)
Bambou
Bambù 
Bamboo
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Pinces pour maintenir 
les nappes
Pinze ferma tovaglia
Tablecloth clips

104.91
4,7 x 4 x 1,2 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 144 U

Pinces pour maintenir 
les nappes
Pinze ferma tovaglia
Tablecloth clips

104.89
5 x 3,5 x 1 cm
PP
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Distributeur pour sets de table
Dispenser per tovagliette
Table mat holder

104.65
44 x 33,5 x 15 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Distibuteur pour gobelets
Dispenser per bicchieri
Dispenser for cups

264.93
11 x 12 x 23 cm
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 2 U

Distibuteur pour couvercles
Dispenser per coperchi
Lids dispenser

154.63
Ø 11,2 x 59 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Couvercles jusqu’à Ø 10,1 cm
Coperchi fino a Ø 10,1 cm
Lids up to Ø 10,1 cm

Distibuteur pour gobelets de 100/740 ml
Dispenser per bicchieri da 100/740 ml
Dispenser for cups from 100/740 ml

154.61
Ø 11 x 61,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Sortie par la base. Diamètre ajustable.
Uscita dalla base. Diametro regolabile.
Pull from base. Adjustable diameter.

Murale
Da muro
Wall mounted

Murale
Da muro
Wall mounted

SERVIETTES RECYCLÉES
TOVAGLIOLI RICICLATI
RECYCLED NAPKINS

P 39, 40

Prix
Prezzi
Prices
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Ustensiles de service   Utensili servizio   Service utensils

Gastronorm 1/1

203.25
53,5 x 30 x 10 cm
PP
Gris
Grigio
Grey
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

B
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Cuillère perforé
Cucchiaio perforata
Perforated spoon

199.27
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

199.28
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Louche
Mestolo
Ladle

199.25
Ø 6 x 27 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

199.26
27 cm
PC
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

208.62
15 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

162.02
23 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

208.70
30,5 cm
PC
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Louche
Mestolo
Ladle

161.98
Ø 8,7 x 34 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuillère à buffet
Cucchiaio buffet
Buffet spoon

162.00
31 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

435.50
24 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

425.17
30 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spaghetti
Spaghetti
Spaghetti

425.15
19 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Catering
Catering
Catering

161.97
21 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Grande cuillère
Cucchiaio grande
Large spoon

217.08
30 cm
Bambou
Bambù
Bambou
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Grande fourchette
Forchetta grande
Large fork

217.10
30 cm
Bambou
Bambù
Bambou
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Grande spatule
Spatola grande
Large spatula

217.12
30 cm
Bambou
Bambù
Bambou
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 25 U

Pince
Pinza
Tong

269.43
30 x 7 cm
Bois
Legno
Wood
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour les produits secs
Per prodotti secchi
For dry products

Prix
Prezzi
Prices
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Ustensiles de service   Utensili servizio   Service utensils
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Cuillère perforé
Cucchiaio perforata
Perforated spoon

199.27
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuillère
Cucchiaio
Spoon

199.28
33,3 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Louche
Mestolo
Ladle

199.25
Ø 6 x 27 cm
PC
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

199.26
27 cm
PC
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

208.62
15 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

162.02
23 cm
PC
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Pince
Pinza
Tong

208.70
30,5 cm
PC
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Spatule / grattoir
Spatola / raschietto
Spatula / scraper

265.74
24 x 8 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

Spatule burger
Spatola burger
Burger spatula

265.73
29 x 7 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spatule burger
Spatola burger
Burger spatula

265.75
32,5 x 12,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Spatule
Spatola
Spatula

265.76
38 x 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuillères à glaces  Cucchiai per gelato  Ice-cream scoops

Pâtisserie   Pasticceria   Confectionery

Pince Pinze Scoops
Inox / Inox / Stainless steel

Scoop
Aluminium / Alluminio / Aluminium

118.65
74 ml (2,5 oz)
4,5 x 17,7 cm
Vert / Verde / Green
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
16 boules x litre de glace
16 palle x litro di gelato
16 scoops x litre of ice-cream

118.66
60 ml (2 oz)
4,2 x 17,7 cm
Marron / Marrone / Brown 
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
20 boules x litre de glace
20 palle x litro di gelato
20 scoops x litre of ice-cream

118.67
44 ml (1,5 oz)
3,8 x 17,7 cm
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
24 boules x litre de glace
24 palle x litro di gelato
24 scoops x litre of ice-cream

118.09
55 ml (1,8 oz)
5,5 x 22 cm
Argentée / Argentato / Silver
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
20 boules x litre de glace
20 palle x litro di gelato
20 scoops x litre of ice-cream

118.10
44 ml (1,5 oz)
5 x 21,5 cm
Argentée / Argentato / Silver
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
24 boules x litre de glace
24 palle x litro di gelato
24 scoops x litre of ice-cream

Pince gâteaux 
Pinza dolci 
Cake tong

425.14
19,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle à gâteaux
Paletta pasticceria
Pastry spatula

161.99
28 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle à gâteaux
Paletta pasticceria
Pastry spatula

265.72
28 x 6 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle à gâteaux
Paletta pasticceria
Pastry spatula

265.77
28 x 6 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Thermos   Thermos   Thermos

Thermo   Thermo   Thermo

Ustensiles de service   Utensili servizio   Service utensils

263.11
350 ml (11,7 oz)
12 x 7 x 9 cm
Inox / Inox / S. steel
Blanc / Bianco / White
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

263.12
600 ml (20 oz)
13 x 8 x 11 cm
Inox / Inox / S. steel
Blanc / Bianco / White
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

263.09
350 ml (11,7 oz)
12 x 7 x 9 cm
Inox / Inox / S. steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

263.10
600 ml (20 oz)
13 x 8 x 11 cm
Inox / Inox / S. steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

131.83
600 ml (20 oz)
13 x 8 x 11 cm
Inox / Inox / S. steel
Argentée / Argentata / Silver
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

150.86 Metallic luster
1 L (33,3 oz)
14,3 x 14,3 x 24 cm
Inox
Inox
S. steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

150.84 Metallic luster
1,5 L (50 oz)
14,5 x 14,5 x 28 cm
Inox
Inox
S. steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

150.66 Flip-top
1 L (33,3 oz)
16,5 x 13 x 22 cm
Inox + noir
Inox + nero
S. steel + black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

150.65 Flip-top
1 L (33,3 oz)
16 x 13 x 20 cm
Inox
Inox
S. steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

257.83
1 L (33,3 oz)
19 x 14,2 x 25,5 cm
PP
Blanc
Bianco
White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

257.82
1,5 L (50 oz)
16 x 14,3 x 25,5 cm
Inox
Inox
S. steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Presse à café ou thé
Tisaniera pressa caffé o thé
Tea or coffee jug with plunger

436.24
350 ml (11,7 oz)
Ø 8,5 x 19 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de café
Dispenser di caffé
Coffee jug

161.10
1.850 ml (61,7 oz)
Ø 17,5 x 17,5 cm
PC-Transp. / Trasp. / Clear
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Bouilloire électrique
Bollitore elettrico
Electric kettle

257.81
1.500 ml (50 oz)
20,3 x 15 x 24,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur à pompe
Dispenser a pompa
Pump dispenser thermo

159.08 Big
4 L (133,3 oz)
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Laitières  Lattiere  Milk jugs

Isolation durable
Isolamento di lunga durata
Long-lasting insulation

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeurs   Dispensers   Dispensers

Distributeur de céréales
Distributori per cereali
Cereal dispenser

119.23
Cap.: 10 L
25,5 x 26,5 x 36 cm
Acrylique
Acrilico
Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Modèle simple de table
Modello semplice da tavolo
Simple tabletop model

146.74 
Cap.: 1,2 L
16,5 x 12 x 38,5 cm
Acier + acrylique
Acciaio + acrilico
Steel + acrylic
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec doseur de portions
Con controllo di porzioni
With portion control

Base tournante / 3 distributeurs
Base rotatoria / 3 distributori
Revolving base / 3 containers

146.73
Cap.: 1,2 L 
20 x 20 x 45 cm
Acier + acrylique
Acciaio + acrilico
Steel + acrylic
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec doseur de portions
Con controllo di porzioni
With portion control

Distributeur de boissons
Distributori di succhi
Beverage dispenser

215.56
4 L (133,3 oz)
Ø 15,5 x 25 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

220.43 Stand
16,5 x 16,5 x 16,4 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 215.56

Distributeur de boissons
Distributori di succhi
Beverage dispenser

215.57
8 L (266,6 oz)
Ø 19,5 x 31 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

220.51 Stand
21 x 21 x 19 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 215.57

Distributeur de boissons
Distributori di succhi
Juice dispenser

182.58
8 L (266,6 oz)
35 x 26 x 58,5 cm
Inox + polycarbonate
Inox + policarbonato
Stainless steel + polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U

Distributeur de boissons
Distributori di succhi
Juice dispenser

182.59
2 x 8 L (266,6 oz)
56 x 35 x 59 cm
Inox + polycarbonate
Inox + policarbonato
Stainless steel + polycarbonate
PACK / MINIM: 1 U
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Chafing-dish
Inox + verre / Inox + vetro / Stainless steel + glass

 268.71
4 L (133,3 oz)
Ø 28 x 38,2 x 16,8 cm
CARTON / MINIM: 1 U

 268.75
6 L (200 oz)
Ø 53,5 x 44 x 16,5 cm
CARTON / MINIM: 1 U

 268.73
11 L (366,7 oz)
Ø 46 x 45 x 26,5 cm
CARTON / MINIM: 1 U

 268.72 Base
Ø 28,2 x 14,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 268.71

 268.76 Base
44,5 x 44,5 x 20,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 268.75

 268.74 Base
37,5 x 37,5 x 20,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 268.73

 157.78
4 L (133,3 oz)
45,5 x 32 x 34 cm
PACK / MINIM: 1 U

 265.67
6 L (200 oz)
Ø 52 x 45,5 x 34 cm
CARTON / MINIM: 1 U

NOIR
NERO
BLACK

ARGENTÉ
ARGENTATO
SILVER

Ces chauffe-plats permettent de 
conserver les aliments à la bonne 
température pendant une période 
prolongée. Fabriqués en acier 
inoxydable, ils sont idéaux pour les 
buffets et comprennent un couvercle 
à charnière avec une fenêtre en 
verre antibuée, qui permet de voir le 
contenu. Ils sont munis de poignées 
pour une bonne manipulation et 
utilisent du combustible gélifié (code 
228.06) pour le chauffage.

Questi scaldavivande aiutano a 
mantenere gli alimenti alla giusta 
temperatura per un periodo di tempo 
prolungato. Realizzati in acciaio 
inossidabile, sono ideali per i buffet e 
sono dotati di un coperchio incernierato 
con una finestra di vetro anti-
appannamento che consente di vedere 
il contenuto. Sono dotati di maniglie per 
una corretta manipolazione e utilizzano 
combustibile gelificato (codice 228.06) 
per il riscaldamento.

These food warmers help maintain 
food at an appropriate tempera-
ture for an extended period. Made 
of stainless steel, they are ideal for 
buffets and include a hinged lid with 
an anti-fog glass window, allowing 
visibility of the contents. They come 
with handles for easy handling 
and use gel fuel (code 228.06) for 
heating.

Avec une charnière amortissant les chocs et 
la vitesse de mouvement lors de l’ouverture/

fermeture du couvercle

Con una cerniera ad assorbimento d’urto che 
riduce la velocità di movimento quando si apre/

chiude il coperchio

With a damping hinge that reduces the speed of 
movement when opening/closing the lid

Prix
Prezzi
Prices
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Chafing-dish
Inox / Inox / Stainless steel

Bougies chauffe plat
Candela scaldapiatto
Dish heating candles

113.53
Ø 3,8 x 1,6 cm
Paraffine blanche
Paraffina bianca
White paraffin
Durée / Tempo / Duration: 5 - 6 h
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 100 U

Combustible gélifié
Gel combustibile
Gel fuel

228.06
160 g
Ethanol / Etanolo / Ethanol 75-85%
Durée / Tempo / Duration: 2 h
Temp. max. 80°C
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 72 U
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157.92
6 L (200 oz)
Ø 48 x 47 cm
CARTON / MINIM: 1 U
Couvercle basculant / Coperchio apribile / Roll top

157.79 Gastronorm 1/1
9 L (300 oz)
64 x 48,5 x 44 cm (ext.)
CARTON / MINIM: 1 U
Couvercle basculant / Coperchio apribile / Roll top

433.96 Gastronorm 1/1
9 L (300 oz)
63 x 35,5 x 27,3 cm (ext.)
CARTON / MINIM: 1 U

Parfait pour servir et maintenir la 
température du café, du lait ou du thé 
lors de buffets et les événements de 
restauration. Avec support imitation bois 
(268.78) ou métal (161.08). Transport facile 
du récipient.

Perfetto per servire e mantenere la 
temperatura di caffè, latte o tè in occasione 
di buffet ed eventi di catering. Con supporto 
in imitazione in legno (268.78) o in metallo 
(161.08). Facile trasporto del contenitore.

Perfect for serving and keeping the 
temperature of coffee, tea or milk in buffets 
and catering events. With a support in 
imitation wood (268.78) or metal (161.08). 
Easy transportation.

Distributeur de boissons chaudes
Distributori di bevande calde
Hot beverage dispenser

268.78
6 L (200 oz)
20,3 x 27 x 43,5 cm
CARTON / MINIM: 1 U

161.08
19 L (633,3 oz) 
35 x 31 x 62 cm
PACK / MINIM: 1 U

Bain marie à soupe électrique
Scalda zuppa bagno maria
Electric soup warmer

181.87
10 L (333,3 oz)
Ø 34,5 x 36 cm
70°C - 95°C
PACK / MINIM: 1 U
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Cloches bombées   Cupole bombate   Dome covers
Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

BLANC
BIANCO
WHITE

NOIR
NERO
BLACK

TRANSPARENT
TRASPARENTE
CLEAR
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 152.16
31 x 41,5 x 13 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 152.30
33,5 x 47 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 156.69
36 x 51 x 14 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateaux pour cloches bombées  Vassoi per cupole bombate  Trays for dome covers

Ces bases sont plus grandes que les cloches. La cloche repose sur la base.
Queste basi sono più grandi della cupola. Il coperchio a cupola poggia all’interno della base.
These bases are larger than the dome covers. The dome cover rests within the base.

 152.18

 156.65
35,7 x 46 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
(Pour / Per/ For: 152.16)

 152.31
 156.66

38 x 51 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(Pour / Per / For: 152.30)

 156.67
 156.68 

40,5 x 56 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
(Pour / Per / For: 156.69)

Ces bases sont plus petites que les cloches. La cloche couvre la base.
Queste basi sono più piccole della cupola. La cupola copre l’intera base.
These bases are smaller than the dome covers. The dome covers the whole base.

 156.73
28,5 x 37,5 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
(Pour / Per / For: 152.16)

 156.74
31,5 x 42 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
(Pour / Per / For: 152.30)

BUFFET
PLATEAUX ET CLOCHES

VASSOI  E CUPOLE
TRAYS AND DOME COVERS

Prix
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Gastronorm 1/1

 161.73
 161.81

2 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/1

 161.75
 161.83

6,5 cm (h)
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 3 U

Gastronorm 1/2

 161.76
 161.84

2 cm (h)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/2

 161.78
 161.86

6,5 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/3

 161.79
 161.87

6,5 cm (h)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 6 U

Gastronorm 1/6

 161.80
 161.88

6,5 cm (h)
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

Bacs Gastronorm
Contenitori Gastronorm
Gastronorm pans
Mélamine / Melamina / Melamine

Supports pour bacs Gastronorm
Stands per contenitori Gastronorm
Stands for Gastronorm pans

2 niveaux
2 piani
2 levels
Pour bacs
Per contenitori
For trays: 
Gastronorm 1/1

 161.67
56,5 x 52,5 x 32,5 cm
Epoxy noir
Epoxy nero
Black epoxy
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

4 niveaux
4 piani
4 levels
Pour bacs
Per contenitori
For trays: 
Gastronorm 1/3

 161.70
36 x 52,5 x 32,5 cm
Epoxy noir
Epoxy nero
Black epoxy
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Cloches pour Gastronorm
Cupole per Gastronorm
Covers for Gastronorm pans
Coupoles uniquement. Les bases sont vendues 
séparément. Pour couvrir bacs en mélamine GN 1/1: 
codes 161.73/75/81 et 83; et GN 1/2: codes 161.76/78/84 
et 86; ainsi pour les bacs en polycarbonates (pág. 432) 
GN 1/1: codes 202.01/02/03 et 113.41; et GN 1/2: codes 
202.06/07 et 113.42.

Articulée Articolata Articulated
Pour bacs / Per contenitori / For trays: 
Gastronorm 1/1

 199.35
53,5 x 33,8 x 14 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec anse Con manico With handle
Pour bacs / Per contenitori / For trays: 
Gastronorm 1/1

 199.36
53,8 x 33,3 x 14,5 cm
PC
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec anse Con manico With handle
Pour bacs / Per contenitori / For trays: 
Gastronorm 1/2

 199.37
33 x 27 x 14,5 cm
PC
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Les supports sont livrés sans les bacs.
Vengono consegnati senza contenitori.
Stands are supplied without trays.

GASTRONORM

Solo cupole. Le basi sono vendute separatamente. 
Per coprire recipienti in melamina GN 1/1: codici 
161.73/75/81 e 83; e GN 1/2: codici 161.76/78/84 
e 86; inoltre in policarbonato (pagina 432) GN 
1/1: codici 202.01/02/03 e 113.41; e GN 1/2: codici 
202.06/07 e 113.42.

Covers only. Bases sold separately. Suitable for 
covering GN 1/1 melamine pans: items 161.73/75/81 
and 83; and GN 1/2: items 161.76/78/84 and 86; 
also for the polycarbonate pans (page 432) GN 1/1: 
items 202.01/ 02/03 and 113.41; and GN 1/2: items 
202.06/07 and 113.42.
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Corbeilles simili osier   Cestini finto vimini   Imitation wicker baskets

Fabriquées à la main en corde de 
polypropylène Ø 2,3 mm. Existent en 
en 2 versions: corde intérieure vide et 
corde solide (microondable). Adaptées 
au contact alimentaire. N’absorbent ni les 
odeurs ni les graisses. Lavables. Aptes au 
lave-vaisselles. Si vous le souhaitez, utilisez 
notre papier ingraissable (page 95, 96, 97) 
comme fond pour les corbeilles.

Fabbricati a mano in corda di 
polipropilene Ø 2,3 mm. In due 
versioni: corda vuota e corda piena 
(per microonde), adatti al contatto 
alimentare. Non assorbono né odori 
né grassi. Lavabili in lavastoviglie. 
Puó essere messa una carta oleata, 
tra il cestello e il prodotto alimentare, 
riferimento alla pagina 95, 96, 97.

Hand made with Ø 2.3mm polypropylene 
rope, two versions available: hollow rope 
and solid rope. Both are safe for contact 
with food and do not absorb odours 
or grease. Both are hand and machine 
(dishwasher) washable. As a base for 
the basket if you wish you can use our 
greaseproof paper (pg 95, 96, 97)

Allongées Allungati ElongatedRondes Rotondi Round Ovales Ovali Oval

Rectangulaires Rettangolare Rectangular

Corbeilles en corde vide  Cestini corda vuota  Hollow rope baskets
Polypropylène / Polipropilene / Polypropylene
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206.55
Ø 21 x 6 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

193.03
Ø 25 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

206.51
17,8 x 13 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.53
25 x 16,6 x 7,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.58
23 x 9 x 5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.54
22 x 14 x 6,5 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

206.60
25 x 18,5 x 7,5 cm
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

193.04
30 x 22 x 7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

206.61
36 x 25 x 7,5 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

206.62
41 x 28,7 x 8 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

Support pour pizza
Basi per pizza
Pizza bases

199.39
Ø 24,5 x 2,5 cm
CARTON / MINIM: 48 U

Support pour pizza
Basi per pizza
Pizza bases

199.38
Ø 35 x 3 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

Avec anses
Con manici
With handles

193.05
48 x 35 x 10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 12 U

Sans rebords avec anses pour fromages
Senza bordi per formaggio
Shallow with handles, for cheese

431.24
52,5 x 30 x 3 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
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Corbeilles pour couverts
Cestelli per posate
Cutlery baskets

Bicolore, bords renforcés en inox
Bicolori, con bordi rinforzati in inox
Bi-coloured, reinforced metal edges

Boulangerie  Panetteria  Bakery

Corbeilles en corde solide  Cestini corda piena  Solid rope baskets
Polypropylène / Polipropilene / Polypropylene

SIMILI OSIER
FINTO VIMINI

IMITATION WICKER
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Corbeilles coloreés empilables  Cestini colorati impilabili  Coloured stackable baskets

NOIR
NERO
BLACK

VERT ANIS
VERDE ANICE
ANISE GREEN

ORANGE
ARANCIONE
ORANGE

Rondes 
Rotondi
Round

 193.15 
 193.13
 207.76

Ø 20 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Allongées
Allungati
Elongated

 193.17
 207.77

23 x 9 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Ovales
Ovali
Oval

 193.23
 193.21
 207.78

23 x 17 x 8 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Rectangulaires
Rettangolari
Rectangular

 193.25
 207.79

30 x 22 x 7 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

199.42
Ø 11,5 x 15 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

199.43
28 x 11 x 10 cm
CARTON: 32 U
PACK / MINIM: 4 U

158.81
53 x 31 x 15 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

431.21
45 x 32,5 x 10,5 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

431.22
55 x 36 x 11 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

193.11
30 x 45 x 4/10 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

193.12
60 x 45 x 5/12 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

145.52
40 x 40 x 50 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

206.23
43 x 22,5 x 29 cm
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U
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Cloches avec base   Campane con base   Bases with covers

Corbeilles avec cloche   Cesti con campana   Baskets with cover
Corbeilles simili osier (corde de polypropylène). Cloches polycarbonate basculantes.
Cesti finto vimini (corda di polipropilene). Campana in policarbonato articolata.
Imitation wicker baskets (polypropylene rope). Polycarbonate retractable cover.
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211.61
Corbeille / Cesti / Basket: 
Ø 36 x 10 cm
Cloche / Campana / Cover: 
Ø 37 x 18,5 cm
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

211.65
Corbeille / Cesti / Basket: 
36 x 33,5 x 27,5 cm
Cloche / Campana / Cover:
36 x 33,5 x 27,5 cm
Beige / Beige / Beige
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

211.66
Corbeille / Cesti / Basket: 
53,5 x 33,5 x 28 cm
Cloche / Campana / Cover:
53,5 x 33,5 x 17 cm
Beige / Beige / Beige
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

211.62 Gastronorm 1/1
Corbeille / Cesto / Basket: 
53 x 32,5 x 10 cm
Cloche / Campana / Cover: 
53,5 x 33,5 x 17 cm
Beige / Beige / Beige
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

211.64 Gastronorm 1/1
Corbeille / Cesto / Basket: 
53 x 32,5 x 10 cm
Cloche / Campana / Cover: 
53,5 x 33,5 x 17 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

211.63 Gastronorm 1/1
Corbeille / Cesto / Basket: 
53 x 32,5 x 10 cm
Cloche / Campana / Cover: 
53,5 x 33,5 x 17 cm
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Cloche Campana Covers   Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

Ronde classique
Tonde classica
Classic round

161.18
Ø 30,5 x 15 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Ronde classique
Tonde classica
Classic round

152.32
Ø 34 x 16 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Basculante
Articolata
Retractable

207.80
Ø 41 x 19,5 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

   

Base   Polycarbonate / Policarbonato / Polycarbonate

161.19
Ø 35,5 x 2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

152.33
Ø 40 x 2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

152.33
Ø 40 x 2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Base tournante
Base girevole
Revolving base

Acrylique / Acrilico / Acrylic

Cylindrique classique
Tonde classica
Classic cylindrical

181.52
Ø 30,3 x 16 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Bois / Legno / Wood

156.75 - Ø 33 x 4 cm
156.76 - Ø 33 x 13 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Toutes les pièces sont légères, résistantes et ne s’ébrèchent pas. Faciles à nettoyer.
Tutti gli specchi sono leggeri, resistenti, infrangibili e facili da pulire.
All pieces are lightweight, resistant, non-chipping and easy to clean.

Présentation miroirs   Presentazione specchi   Mirrors presentation

211.13
Ø 41 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Épaisseur / Spessore / Thickness: 
5 mm

211.15
Ø 61 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Épaisseur / Spessore / Thickness: 
5 mm

211.17
41 x 41 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U
Épaisseur / Spessore / Thickness: 
5 mm

211.07
41 x 31 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Épaisseur / Spessore / Thickness: 
5 mm

211.09
61 x 41 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Épaisseur / Spessore / Thickness: 
5 mm

Racks pour coupes   Racks per coppe   Glass racks
Supports individuels avec rangement linéaire pour coupes. Ils peuvent être placés 
dans des endroits pratiques où les supports traditionnels ne le permettent pas. 
Montage facile au plafond (3 vis seulement).

Rastrelliere porta bicchieri. Possono essere fissati in spazi utili dove numerosi stand 
non lo permettono. Facilità di montaggio a soffitto (solo 3 viti).

Space-saving glass holder racks. Easy ceiling assembly (only 3 screws).

5 rangs 5 file 5 lines

182.54
44,7 x 31 x 5,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U
Fixation plafond et mur
Fissare al soffitto o parete
Fix to either wall or ceiling

Glass rack

157.67
35 x 90 cm
Bois d’acacia
Legno di acacia
Acacia wood
PACK / MINIM: 1 U
Fixation au plafond
Da soffitto 
Fix to ceiling

157.73 - 25 cm
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Fixation au plafond
Da soffitto 
Fix to ceiling

157.71 - 41 cm
Laitón doré
Ottone dorato
Golden steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 
Fixation au plafond
Da soffitto 
Fix to ceiling

157.74 - 41 cm
Acier chromé
Acciaio cromato
Chromed steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Fixation au plafond
Da soffitto 
Fix to ceiling

157.75 - 61 cm
Acier chromé
Acciaio cromato 
Chromed steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
Fixation au plafond
Da soffitto 
Fix to ceiling

Glass hangers
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Présentoir pour buffet   Espositori per buffet   Buffet stands

Stand echélonné
Espositori a specchio
Layered stand
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Présentoirs 3 étages miroir circulaire
Display 3 piani specchio circolare
3-level circular mirror display stand

146.76
41 cm (h)
41 / 36 / 31 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
Épaisseur / Spessore / Thickness: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Présentoirs 4 étages
Display 4 piani
4-level display stand

204.33
55 x 25 x 41 cm
Acrylique / Acrilico/ Acrylic
Épaisseur / Spessore / Thickness: 5 mm
PACK / MINIM: 1 U

Présentoirs 4 étages
Display 4 piani
4-level display stand

204.32
50 / 40 / 30 / 20 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
Épaisseur / Spessore / Thickness: 5 mm
PACK / MINIM: 1 U

Set sur 3 niveaux noir
Set 3 unità nero
3-piece black set

157.62
30 x 15 cm
3 hauteurs / 3 altezza / 3 heights: 
6 / 9 / 11 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
Épaisseur / Spessore / Thickness: 3 mm
CARTON: 5 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set sur 3 niveaux miroir
Set 3 unità specchio
3-piece mirror set

157.63
30 x 25 cm
3 hauteurs / 3 altezza / 3 heights: 
2,5 / 7,5 / 13 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
Épaisseur / Spessore / Thickness: 3 mm
CARTON / MINIM: 1 SET

Set sur 3 niveaux noir
Set 3 unità nero
3-level black set

157.64
30 x 75,5 x 11 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
Épaisseur / Spessore / Thickness: 5 mm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Verre non inclus
Vetro non incluso
Glass not included

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
3-piece riser set

198.14
16 x 16 x 15 cm
22 x 22 x 20 cm
26 x 26 x 25 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
3-piece riser set

216.99
60 x 20 x 20 cm
45 x 20 x 15 cm
30 x 20 x 10 cm
Bambou / Bambù / Bambou
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
3-piece riser set

216.98
60 x 30 x 20 cm
45 x 30 x 15 cm
30 x 30 x 10 cm
Bambou / Bambù / Bambou
PACK / MINIM: 1 SET

Prix
Prezzi
Prices
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Plateau
Vassoi 
Tray

263.58
Ø 32 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.64 Base
Ø 31,9 x 8 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau
Vassoi 
Tray

263.56
32,5 x 26,5 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1  U

263.62 Base
32,5 x 26,5 x 8 cm
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau
Vassoi 
Tray

263.55
53 x 16,2 x 1,7 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

263.60 Base
53 x 16,2 x 8 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U 

263.59 Base
53 x 16,2 x 16 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau
Vassoi 
Tray

263.57
53 x 32,5 x 1,7 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

263.63 Base
53 x 32,5 x 8 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U 

263.61 Base
53 x 32,5 x 16 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Présentoir pour buffet   Espositori per buffet   Buffet stands

PLAQUES POUR BASES IMITATION MARBRE
PLACCHE PER BASI SIMILI AL MARMO
MARBLE PATTERN TRAYS FOR BASES

P 371

Plateaux Vassoi  Trays
Mélamine / Melamina / Melamine
Imitation bois / Vassoi imitazione legno / Wood pattern

Bases
Métal / Metallo / Metal
Noir / Nero / Black

Martelé
Martellato
Hammered

B
U
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Set 3 élévateurs
Set 3 piani
3-piece riser set

161.20
13 cm / 18 cm / 23 cm
Bois / Legno / Wood
Noir / Nero / Black
CARTON: 2 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
3-piece riser set

261.99
17,2 cm / 19,7 cm / 22,2 cm
Fer / Ferro / Iron
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 SET

Set 3 élévateurs
Set 3 piani
3-piece riser set

198.15
15 x 15 x 11 cm
18 x 18 x 16 cm
20 x 20 x 22 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

BUFFET
 2 HAUTEURS DISPONIBLES

2 ALTEZZE DISPONIBILI
2 HEIGHTS AVAILABLE

Mélamina  Melamina  Melamine

Prix
Prezzi
Prices
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Présentoirs   Displays   Displays

Pour cônes  Per coni  For cones

1 cône
1 cono
1 cone

264.75
10,4 x 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour cônes / Per coni / For cones: 
224.77, 230.21

2 cônes
2 coni
2 cones

264.76
11 x 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour cônes / Per coni / For cones:
224.77, 230.21

4 cônes
4 coni
4 cones

119.85
15 x 15 x 15 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

9 cônes
9 coni
9 cones

119.84
31 x 31 x 38 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Pour produits en vrac  Per prodotti sfusi  For food in bulk

Empilable
Impilabile
Stackable

PRÉSENTOIRS POUR CÔNES
DISPLAYS PER CONI
STANDS FOR CONES

P 353

119.21
28 x 14 x 10 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

119.43
20 x 25 x 26 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1U

119.45
32 x 41 x 32 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U
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Présentoirs   Displays   Displays
Pour pâtisseries  Per pasticceria  For confectionery & pastry

2 étages
2 piani 
2 levels

119.50
47 x 36 x 25,5 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

2 étages allongé
2 piani allungati
Elongated 2 levels

119.46
64 x 33 x 25,5 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

2 étages courbé
2 piani curvi
Curved 2 levels

119.44
40 x 38 x 41 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

2 étages
2 piani 
2 levels

119.41
26 x 35,5 x 25 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

2 étages
2 piani 
2 levels

119.13
35 x 42,5 x 44,5 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

3 étages
3 piani 
3 levels

119.14
35 x 45 x 44 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

Plateau
Vassoio
Tray

119.18
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 1O U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 119.14

4 étages hexagonaux
4 piani esagonale
Hexagonal 4 levels

119.37
31 x 30,5 x 54,5 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
PACK / MINIM: 1 U

 204.31
60 x 35 x 28 cm
Métacrylique
Metacrilato
Metacrylate
PACK / MINIM: 1 U

Présentoir
Vetrina
Display

Empilable 2 tiroirs
Impilabile 2 piani
Stackable 2 drawers
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CUISINE ET 
RANGEMENT
Découvrez notre sélection d’ustensiles 
de cuisine et de rangement pour le 
secteur de la restauration. Conçus pour 
optimiser l’efficacité de la préparation 
et garantir la fraîcheur des aliments. 
Des ustensiles de cuisine aux solutions 
de stockage pour réduire les déchets 
et optimiser les stocks, chaque article 
reflète notre engagement en faveur de 
l’excellence et du professionnalisme.

CUCINA E 
STOCCAGGIO
Scoprite la nostra selezione di utensili 
da cucina e di stoccaggio per il 
settore della ristorazione. Progettati 
per ottimizzare l’efficienza della 
preparazione e garantire la freschezza 
degli alimenti. Dalle pentole alle 
soluzioni di stoccaggio per ridurre gli 
sprechi e ottimizzare le scorte, ogni 
articolo riflette il nostro impegno per 
l’eccellenza e la professionalità. 

KITCHEN &
STORAGE
Discover our selection of storage and 
kitchen utensils for hospitality. Designed 
to optimise the efficiency of food 
preparation and ensure freshness of 
food. From kitchen batteries to storage 
solutions to reduce food waste and 
optimise inventories, each item reflects 
our commitment to excellence and 
professionalism. 
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Cuisine   
Cucina   
Kitchen
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Per tutti i tipi di fuochi o induzione
For all hobs including vitroceramic and induction

Pour tout type de feux et induction
Per tutti i tipi di fuochi o induzione
For all hobs including vitroceramic and induction

Laver avec une éponge douce à l’eau chaude. Essuyer rapidement avec un torchon doux ou au four à 
basse température. Passer dessus un essuie-tout en papier imbibé d’un peu d’huile avant de le ranger.
Lavare con acqua calda e una spugna morbida. Asciugare immediatamente con un panno morbido o 
in forno a bassa temperatura. Passare un sottile strato di olio con l’aiuto di carta da cucina prima di 
riporre.
Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Before storing spread a fine layer of oil on them using kitchen towel.

Savon / Éponge métallique / Lave-vaisselle / Laisser tremper
Sapone / Spugna metallica / Lavastovilglie / Lasciare in ammollo
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak

Passoire braisière
Scolapasta segmentato
Segmented colander

444.56
22 x 16 x 19 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

444.57
25 x 18 x 20 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Poêle anti-adhésive 
Padella antiaderenti 
Non-stick frying pan

198.81
Ø 20 x 4,7 cm
Inox + aluminium
Inox + alluminio
S. steel + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Poêle anti-adhésive 
Padella antiaderenti 
Non-stick frying pan

444.47
Ø 25,3 x 5 cm
Inox + aluminium
Inox + alluminio
S. steel + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Poêle anti-adhésive 
Padella antiaderenti 
Non-stick frying pan

444.48
Ø 28 x 5,3 cm
Inox + aluminium
Inox + alluminio
S. steel + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Poêle anti-adhésive 
Padella antiaderenti 
Non-stick frying pan

183.35
Ø 33,5 x 4,7 cm
Inox + aluminium
Inox + alluminio
S. steel + aluminium
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Fonte émaillée
Ghisa smaltata
Enamelled cast-iron
Fer / Ferro / Iron

Plaque grill Piastra grill Grill plate

112.98
46 x 25 x 1 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Plaque grill Piastra grill Grill plate

112.99
42 x 23 x 1 cm
Avec anses / con manici / with handle: 50,5 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Fondue set
433.90
Ø 16,8 x 17,5 cm
CARTON / MINIM: 4 U

Batterie professionnelle de cuisine
Batteria professionale da cucina
Professional kitchen pans
Inox / Inox / Stainless steel 18/10

Sauteuse avec couvercle
Tegame con coperchio
Saute frying pan with lid

444.19
4,5 L (150 oz)
Ø 26 x 8,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Casserole avec couvercle
Pentola con coperchio
Pot with lid

444.97
6 L (200 oz)
Ø 28 x 10 cm

444.13
10 L (333,3 oz)
Ø 32 x 12,5 cm

444.15
18 L (600 oz)
Ø 40 x 15,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Braisière avec couvercle
Casseruola con coperchio
Stew pot with lid

443.70
14 L (466,7 oz)
Ø 32 x 19,3 cm

443.71
15,7 L (523,3 oz)
Ø 34 x 21,5 cm

443.72
22 L (733,3 oz)
Ø 38,4 x 24,7 cm

443.73
32 L (1.066,7 oz)
Ø 42,3 x 26,5 cm

PACK / MINIM: 1 U

Marmite avec couvercle
Pentola con coperchio
Cooking pot with lid

444.05
24 L (800 oz)
Ø 34,1 x 32 cm

PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Fonte   Ghisa  Cast-iron cookwear
Fer / Ferro / Iron

Laver avec une éponge douce à l’eau chaude. Essuyer rapidement avec un torchon doux ou au four à 
basse température. Passer dessus un essuie-tout en papier imbibé d’un peu d’huile avant de le ranger.
Lavare con acqua calda e una spugna morbida. Asciugare immediatamente con un panno morbido o 
in forno a bassa temperatura. Passare un sottile strato di olio con l’aiuto di carta da cucina prima di 
riporre.
Wash with a soft sponge and hot water.
Dry immediately with a smooth cloth or in the oven at a low temperature.
Use kitchen paper to spread a fine layer of oil on them before storing.

Savon / Éponge métallique / Lave-vaisselle / Laisser tremper
Sapone / Spugna metallica / Lavastovilglie / Lasciare in ammollo
Soap / Scourer / Dishwasher / Leave to soak
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198.52
250 ml (8,3 oz)
Ø 10 x 5 cm (12,9 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 12 U

198.53
550 ml (18,3 oz) 
Ø 13 x 6 cm (16,5 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

198.56
700 ml (23,3 oz)
Ø 14 x 7,1 cm (18,7 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 12 U

198.71
1.500 ml (50 oz)
Ø 18 x 9 cm (22,7 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

198.73
2.500 ml (83,3 oz)
Ø 21 x 10,2 cm (28 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 4 U

198.75
4.800 ml (160 oz)
Ø 25,5 x 12,5 cm (33 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 2 U

198.76
5.800 ml (193,3 oz)
Ø 28 x 13 cm (33,3 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 3 U

270.75
1.900 ml (63,3 oz)
Ø 23 x 5,8 cm (29,7 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 4 U

270.76
5.200 ml (173,3 oz)
Ø 26 x 11,5 cm (34,4 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 2 U
Fonte émaillée
Ghisa smaltata
Enamelled cast-iron

198.63
450 ml (15 oz)
15,3 x 10 x 6,3 cm (19 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

198.64
800 ml (26,7 oz)
17,9 x 14 x 6,9 cm (23,9 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 6 U

198.78
3.500 ml (116,7 oz)
29 x 21 x 10,9 cm (36 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 3 U

198.79
4.500 ml (150 oz)
30,5 x 23 x 11,5 cm (37,5 cm avec 
anses/con manici/with handles)
CARTON / MINIM: 2 U

Cocottes
Rondes avec couvercle
Rotonde con coperchio
Round with lid

Ovales avec couvercle
Ovale con coperchio
Oval with lid

Pour tout type de feux 
et induction

Per tutti i tipi di fuochi 
o induzione

For all hobs including 
vitroceramic and induction

Sauteuses et casseroles   
Padelle e casseruole 
Pans & casserole dishes
Fonte émaillée
Ghisa smaltata
Enamelled cast-iron

198.48
Ø 12,7 x 3,2 cm (21 cm avec 
anses / con manici / with handle)
CARTON / MINIM: 12 U

198.49
Ø 16,8 x 3,4 cm (25 cm avec 
anses / con manici /with handle)
CARTON / MINIM: 12 U

198.50
500 ml (16,7 oz)
Ø 16 x 3,7 cm (22,3 cm avec 
anses / con manici / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U

198.51
750 ml (25 oz)
Ø 18 x 4,3 cm (24,4 cm avec 
anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 8 U

198.57
720 ml (24 oz)
21,5 x 15 x 4,4 cm (27,5 cm avec 
anses / con manici / with handles)

CARTON / MINIM: 8 U

198.58
1.000 ml (33,3 oz)
24 x 17 x 4,6 cm (30 cm avec 
anses / con manici / with handles)
CARTON / MINIM: 8 U

Prix
Prezzi
Prices
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Jambon
Prosciutto
Ham slicer

449.31
30 cm
CARTON: 72 U

Aiguiseur à mèche
Affilatore
Sharpening bar

450.76
30,5 cm
CARTON: 72 U

Barre aimantée
Barra magnetica
Magnetic bar

449.57
60 cm
CARTON: 24 U

Rack 10 entrées
Rack 10 posti
10-slot rack

455.72
32 x 7 x 31 cm
CARTON: 10 U

Planches à découper en bois
Taglieri in legno
Wooden chopping boards

112.96 - 45 x 30 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

112.97 - 61 x 45 x 4,5 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Coutellerie   Coltelleria   Knives
Inox / Inox / Stainless steel - ABS
PACK / MINIM: 1 U
Dimension : largeur feuille
Misure: larghezza lama
Size: blade length

Résistants, durables et fabriqués en polyéthylène de haute densité. N’absorbent pas. Inodores.
Resistente, durevole e fabbricato in polietilene di alta qualità. Idrorepellente. Inodore.
Tough, durable and made of high-quality polyethylene. Non-absorbent. Odourless.
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Économe
Pelapatate
Peeler

449.37
6,5 cm
CARTON: 144 U

Office
Office
Office

448.72
10,5 cm
CARTON: 48 U

Diapason
Forchettone da carne
Carving fork

450.34
15,5 cm
CARTON: 48 U

À fendre
Falcetta
Cleaver

449.24
17 cm
CARTON: 30 U

Désosser
Sfilettatore
Boning knife

449.21
20 cm
CARTON: 50 U

Sabatier
Sabatier
Sabatier

448.59 - 20 cm
CARTON: 50 U

448.60 - 26 cm
CARTON: 40 U

448.61 - 30 cm
CARTON: 50 U

Pain
Pane
Bread

449.54
23,5 cm
CARTON: 50 U

Planche à découper
Tagliere
Cutting board

205.04
25,5 x 15 x 1,3 cm
LDPE
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Planches blanches à découper
Tagliere bianco
White chopping boards

HDPE

205.11 - 45 x 30 x 2 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

205.12 - 50 x 37,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

450.08 - 60,5 x 45,5 x 2 cm
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Set planches à découper
Set di taglieri 
Set of chopping boards

205.17
40 x 30 x 1 cm
LDPE
6 couleurs / 6 colori / 6 colours
PACK / MINIM: 6 U
Aident à éliminer la contamination et le 
développement des bactéries.
Aiutano ad eliminare la crescita di 
batteri e la contaminazione trasversale.
Help to eliminate cross contamination 
and bacteria growth.

Rack pour 6 planches
Rack per 6 taglieri
Rack for 6 chopping boards

205.18
27,9 x 30,5 x 27,7 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Nettoyez avec un tourchon humide
Lavare con un panno umido
Clean with a damp cloth.

Prix
Prezzi
Prices
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Ustensiles de cuisine   Utensili da cucina   Kitchen utensils

Condiments et sauces
Condimenti e salse
Condiments and sauces

123.83
KIT: 5 U
CARTON: 50 KIT
PACK / MINIM: 1 KIT

Produits épais
Liquidi spessi
Thick liquids

123.87
KIT: 5 U
CARTON: 23 KIT
PACK / MINIM: 1 KIT

Distributeurs à condiments
Dispenser per condimenti
Condiment dispensers

Pompes + 5 couvercles économique
Pompe + 5 coperchi economiche
Budget pumps + 5 lids

Versent 30 ml par traction
Erogano 30 ml per trazione
Pumps 30 ml each time

Pompe 25 cm + jeu de 5 couvercles 
(Ø 38, 89, 110 x 2 y 160 mm).
Pompa 25 cm + set di 5 coperchi
(Ø 38, 89, 110 x 2 e 160 mm).
Pump 25 cm + set of 5 lids 
(Ø 38, 89, 110 x 2 and 160 mm).

Bouteille + pompe
Bottiglia + pompa 
Bottle + pump

258.84
500 ml (16,7 oz)
6 x 6 x 29,7 cm
Verre / Cristallo / Glass
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 24 U

199.23
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 11,5 x 16,5 cm
CARTON: 24 U

199.22
2.000 ml (66,7 oz)
Ø 15 x 21,5 cm
CARTON: 12 U

PC
PACK / MINIM: 1 U

Batteur 
Frusta
Whisk

448.37 - 25 cm
448.38 - 30 cm

Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Louche
Mestolo
Ladle

448.09
45 ml (1,5 oz)
Ø 6,1 x 31 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Écumoire
Schiumarola
Skimmer

209.48
Ø 14 x 38 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Louche
Mestolo
Ladle

448.18
35 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

Spatule thermoplastique
Spatola termoplastica
Thermoplastic spatula

449.86 - 7 x 35 cm
449.87 - 7 x 41,3 cm

Vinyle / Vinile / Vinyl
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

Entonnoir
Imbuto
Funnel

445.76
Ø 14/1,9 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 2 U

Passoire chinoise
Colino cinese
Chinese colander

445.25
Ø 20 x 42,5 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Burette
Oliera
Cruet

452.70
1.000 ml (33,3 oz)
Ø 11,5 x 28,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Râpe 4 usages
Grattugia 4 usi
4-sided grater

452.67
10,5 x 8 x 23 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Essoreuse pour légumes
Centrifuga per verdure
Salad spinner

183.41
20 L / Ø 43,5 x 37 cm
PVC - Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U
Manuelle / Manuale / Manual

1 pompe
1 pompa
1 pump

123.53
18,2 x 18,2 x 39 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U
Pour récipient / Per barattoli / For jars:
max. 17 x 17 x 22 cm

2 pompes
2 pompe
2 pumps

123.45
2.300 ml x 2 comp.
24,7 x 19,6 x 32 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Pompes rechange
Pompa di ricambio
Spare pump

123.59
35 x 17,5 x 5 cm
Plastique / Plastica / Plastic
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 2 U
Pour / Per / For: 123.45, 123.53
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Pichet doseur
Brocche graduate
Measuring jugs

Spécial sauces
Speciale salse
Special sauces

Prix
Prezzi
Prices
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Fromage
Formaggio
Cheese

452.80
360 ml (12 oz)
Ø 7,5 x 14 cm
SAN
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Sel
Sale
Salt

452.81
360 ml (12 oz)
Ø 7,5 x 14 cm
SAN
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Épices
Spezie
Spices

452.82
360 ml (12 oz)
Ø 7,5 x 14 cm
SAN
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Sel
Sale
Salt

181.42
450 ml (15 oz)
Ø 7 x 13,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec anse / Con manico / With handle

Épices
Spezie
Spices

181.43
295 ml (9,8 oz)
Ø 7 x 11 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec anse / Con manico / With handle

K
IT

C
H

EN
 &

 S
TO

R
A

G
E

Ustensiles pour pizza   Utensili per pizza   Pizza utensils

Spatule
Spatola
Spatula 

450.24
22 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U
Feuille / Lama / Blade:
8 x 11 cm

Spatule
Spatola
Spatula

148.49
27 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Feuille / Lama / Blade:
16 x 7,3 cm

Spatule
Spatola
Spatula

148.69
30 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Feuille / Lama / Blade:
20 x 12,5 cm

Spatule
Spatola
Spatula

450.81
11 x 15,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U
Feuille / Lama / Blade:
11 cm

Couteau à pizza 
Taglia pizza
Pizza cutter

148.91
10,5 x 24 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Feuille / Lama / Blade:
Ø 10,5 cm

Couteau à pizza 
Taglia pizza
Pizza cutter

148.92
12,5 x 25 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
Hoja / Lâmina / Blade:
Ø 12,5 cm

Couteau à pizza
Coltello pizza
Pizza knife

148.64
53 x 11 cm
Inox / Inox / S.steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Perforateur barboteur
Forchetta impasto pizza
Bubble popper

148.60
99 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Perforateur pointes
Rullo forapasta e pizza
Dough docker

148.76
21 x 15 x 6 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Piquants / Punte / Pins: 1 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Conteneur empilable pour pâte à pizza
Contenitore per impasto pizza, impilabile
Stackable container for pizza dough

183.42
15.000 ml (500 oz)
60 x 40 x 9 cm
HDPE
PACK / MINIM: 1 U

Saupoudreuses  Saliere  Shakers
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Ustensiles pour pizza   Utensili per pizza   Pizza utensils

Support pour pelles
Porta pala per pizza
Rack for peels

148.00
12 x 4,5 x 9,3 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U
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Pelles  Pale  Peels

147.98
Ø 35,7 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lame / Lama / Blade: 
17,1 x 19,7 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Lame / Lama / Blade:
30 x 35 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

164.65 Mini
52,1 cm long

268.37 
94 cm long

Pelles aluminium 
Pale alluminio
Aluminium peels

Lame / Lama / Blade:
32 x 36 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Lame / Lama / Blade:
40,8 x 41 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

181.50
107 cm long

181.51
107 cm long

Pelles en bois
Pale di legno 
Wood peels

Bords aiguisés pour une bonne extraction de la pizza du four
Angoli affilati per una migliore estrazione della pizza dal forno
Sharp edges for easy lifting of pizza from the oven

Lame / Lama / Blade:
30,5 x 35,6 cm
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lame / Lama / Blade:
35,6 x 40,6 cm 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lame / Lama / Blade:
40,6 x 45,7 cm 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lame / Lama / Blade:
31 x 32 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

148.86
69 cm long

148.88
106,5 cm long

148.95
100 cm long

268.38 
96 cm long

148.87
101 cm long

164.66
132 cm long

164.74
147 cm long

148.22
132 cm long

Pelles aluminium avec manche en bois
Pale alluminio con manico in legno
Aluminium peels with wooden handle

Perforé
Perforata
Perforated

Perforé
Perforata
Perforated

Pelle de présentation
Pala di presentazione
Presentation peel

Prix
Prezzi
Prices



429

Ustensiles pour pizza   Utensili per pizza   Pizza utensils

Pizza rack 15 étages
Pizza rack 15 piani
15-tier pizza rack

148.90
30,4 x 30,4 x 68 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U K
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Rangements pour cercles
Rastrelliere per retine pizza
Screen rack

148.81
37 x 22 x 25 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Cercles avec grille Retina pizza Screens
Aluminium / Alluminio / Aluminium

Assiettes plates Piatto pizza Pizza dishes
Aluminium / Alluminio / Aluminium

148.77
Ø 25 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

148.78
Ø 28,2 cm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

148.79
Ø 30 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

148.80
Ø 33 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

148.70
Ø 35,5 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

148.66
Ø 40,6 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

148.67
Ø 45,7 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

147.87
Ø 28 cm
CARTON: 100 U
MINIM: 1 U

147.89
Ø 33 cm
CARTON: 75 U
MINIM: 1 U

147.90
Ø 35 cm
CARTON: 75 U
MINIM: 1 U

147.91
Ø 40,5 cm
CARTON: 50 U
MINIM: 1 U
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Petites machines   Piccole macchine   Kitchen gadgets

Ouvre boîtes universel
Apriscatole da banco
Universal tin opener

455.69
46,5 cm (h)
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 3 U
PACK / MINIM: 1 U

Epluchoir / coupe pommes
Sbuccia e taglia mele
Apple peeler and slicer

455.62
10 x 30 cm
Fer / Ferro / Iron
Tranches / Trancio / Thick slices: 4 mm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Mandoline avec 3 accessoires
Mandolina con 3 accessori
Mandoline slicer with 3 accessories

455.36
39,5 x 12 x 19 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Coupe tomates
Affetta pomodori
Easy tomato slicer

455.59
38 x 17 x 16 cm
Tranches / Trancio / Wide: 6,3 mm

455.81
38 x 17 x 16 cm
Tranches / Trancio / Wide: 4,8 mm

Aluminium / Alluminio / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

Rechange / bloc lames
Ricambio / blocco lame
Spare parts / blade kit

454.81
6,3 mm
25 x 7 x 1 cm

454.82
4,8 mm
25 x 7 x 1 cm

Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Coupe frites
Tagliapatate
Chip cutter

158.99 - 6,4 x 6,4 mm
159.01 - 9,5 x 9,5 mm
159.02 - 12,7 x 12,7 mm

32,5 x 20,3 x 19,1 cm
PACK / MINIM: 1 U
Les machines sont équipées
Le macchine hanno tutti gli accessori
The machine is fully equipped

Rechange 
Ricambio
Spare parts

159.03 - 6,4 x 6,4 mm
159.04 - 9,5 x 9,5 mm
159.06 - 12,7 x 12,7 mm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Élement de coupe et de pousse
Pressatore e lama a griglia
Grid for cutting and pushing

Bascule de sol digitale
Bilancia da pavimento digitale
Digital floor scale

157.87
37,5 x 52 x 88 cm
Métal / Metallo / Metal
Max: 150 kg / Grad.: 50 g
PACK / MINIM: 1 U

Bascule digitale
Bilancia digitale
Digital scale

455.83 - 29 x 25 x 9 cm
Max.: 6 kg / Grad.: 2 g

157.86 - 29,5 x 25 x 10,5 cm
Max: 30 kg / Grad.: 10 g

Inox / Inox / S. steel
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
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Frigo / Congélateur
Frigo / Congelatore
Refrigerator/Freezer

452.56
6,2 x 7,3 x 4 cm
-29°C a +20°C
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Cuisson four
Cottura forno
Cooking oven

452.55
6,5 x 7 x 4 cm
+50°C a +300°C
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

De poche
Da taschino
Pocket

452.58 
14 x 2,8 x 2,8 cm
-10°C a +100°C
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Digital de poche
Digitale da taschino
Pocket digital

452.62
18 x 2,5 x 2 cm
Plastique / Plastica / Plastic
-40°C a +230°C
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Chronomètre électrique 60’
Temporizzatore elettrico 60’
Electronic timer 60’

452.60
6 x 5,5 x 2 cm
Plastique / Plastica/ Plastic
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Thermomètres  Termometri  Thermometers

Petites machines   Piccole macchine   Kitchen gadgets

1 lampe
1 lampada
1 lamp

455.89
49 x 35,5 x 61 cm
Metal / Metal / Metal
PACK / MINIM: 1 U
Hauteur ajustable:
Altezzza regolabile:
Height adjustable:
60 - 75 cm

2 lampes
2 lampade
2 lamps

455.93
56 x 36 x 60,5 cm
Metal / Metal / Metal
PACK/ MINIM: 1 U
Hauteur ajustable:
Altezzza regolabile:
Height adjustable:
25 - 53 cm

Ampoule
Lampadina
Light bulb

455.95 
250W / 220V
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Se facture à part
Si fattura a parte
Invoiced separately

Lampes à infrarouge pour chauffer  
Lampada ad infrarossi  
Infrared food warmers

Présentoir à frites
Separatore per sacchetti
Rack for fries

143.25
47 x 25 x 5,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Présentoir et pelles à frites
Palette e separatori patatine fritte
Rack and scoops for fries

Pelle à frites, 1 poignée
Palettina fritti 1 manico
Scoop 1 handle

143.29
20/8,5 x 22,5 x 5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle à frites, 2 poignées
Palettina fritti 2 manici
Scoop 2 handles

143.27
20/8,5 x 22,5 x 5 cm
Inox / Inox / S. steel 
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

177.45
122 x 5,4 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Racks glissants pour commandes
Sbarra porta-ordinazioni
Order holder racks

177.41
61 x 5,4 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

177.43
92 x 5,4 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

177.39
46 x 5,4 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U
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Gastronorm 1/1 Gastronorm 1/2 Gastronorm 1/3 Gastronorm 1/4 Gastronorm 1/6
202.01
7,7 L (256,7 oz)
53 x 32,5 x 6,5 cm

202.02
12,5 L (416,7 oz)
53 x 32,5 x 10 cm

202.03
19,1 L (636,7 oz)
53 x 32,5 x 15 cm

113.41
25 L (833,3 oz)
53 x 32,5 x 20 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

202.06
5,6 L (186,7 oz)
32,5 x 26,5 x 10 cm

202.07
8,4 L (280 oz)
32,5 x 26,5 x 15 cm

113.42
11 L (366,7 oz)
32,5 x 26,5 x 20 cm
CARTON: 12 U

CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

202.10
3,2 L (106,7 oz)
32,5 x 17,6 x 10 cm

202.11
4,9 L (163,3 oz)
32,5 x 17,6 x 15 cm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

202.15
3,8 L (126,7 oz)
26,5 x 16,2 x 15 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

202.18
1,9 L (63,3 oz)
17,6 x 16,2 x 15 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U
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Bacs Gastronorm   Contenitori Gastronorm   Gastronorm pans

GASTRONORM

Bacs en polycarbonate
Contenitori policarbonato
Polycarbonate pans

Couvercles Tappo Lids

202.25
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

202.26
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

202.27
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

202.28
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

202.29
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Plateaux Gastronorm en polycarbonate 
de haute qualité pour un usage 
professionnel. Résistent à des 
températures allant de -40°C à 99°C. 
Le matériau transparent permet de 
voir immédiatement le contenu. Sont 
utiles pour conserver, stocker, cuisiner, 
présenter et servir une grande variété 
d’aliments. Spécialement conçus 
pour le stockage de produits en 
vrac et d’ingrédients divers dans les 
réfrigérateurs ou les chambres froides. 
Parfaits pour la présentation de buffets 
froids. Couvercles vendus séparément.

Vaschette Gastronorm in policarbonato 
di alta qualità per uso professionale. 
Resistono a temperature da -40°C 
a 99°C. Il materiale trasparente 
permette di vedere immediatamente il 
contenuto. Sono utili per conservare, 
immagazzinare, cucinare, presentare 
e servire una varietà di alimenti. 
Sono progettati appositamente per 
conservare prodotti sfusi e ingredienti 
vari in frigoriferi o celle frigorifere. 
Sono perfetti per la presentazione di 
cibi freddi a buffet. I coperchi sono 
venduti separatamente.

High quality Gastronorm 
polycarbonate containers for 
professional use. They can withstand 
temperatures  of -40C up to 99C. 
The transparent material immediately 
allows you to see the contents. They 
are useful for preserving, storing, 
cooking, presenting and serving a 
variety of foods. They are especially 
designed to store bulk products and 
various ingredients in refrigerators or 
cold rooms. They are perfect for cold 
buffet food presentation. Lids sold 
separately.
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Gastronorm 1/1 Gastronorm 1/2 Gastronorm 1/3 Gastronorm 1/4 Gastronorm 1/6
181.63
7,7 L (256,7 oz)
53 x 32,5 x 6 cm

181.64
12,5 L (416,7 oz)
53 x 32,5 x 10 cm

181.65
19,1 L (636,7 oz)
53 x 32,5 x 15 cm

CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

181.67
5,6 L (186,7 oz)
32,5 x 26,5 x 10 cm

181.68
8,4 L (280 oz)
32,5 x 26,5 x 15 cm

CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

181.70
3,2 L (106,7 oz)
32,5 x 17,6 x 10 cm

181.71
4,9 L (163,3 oz)
32,5 x 17,6 x 15 cm

CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

181.73
3,8 L (126,7 oz)
26,5 x 16,2 x 15 cm

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

181.75
1,9 L (63,3 oz)
17,6 x 16,2 x 15 cm
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Couvercles Tappo Lids

181.66
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

181.69
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

181.72
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

181.74
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

181.76
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

Bacs Gastronorm   Contenitori Gastronorm   Gastronorm pans

BACS MÉLAMINE
CONTENITORI MELAMINA
MELAMINE PANS

P 413

Les plateaux Gastronorm en acier inoxydable 
sont conçus pour résister à une utilisation 
intensive dans les cuisines commerciales. 
Ils sont dotés de coins renforcés pour une 
plus grande durabilité. Ils sont extrêmement 
polyvalents et peuvent être utilisés pour 
la cuisson, le stockage, le réchauffage, le 
transport et la présentation des aliments. Ils 
sont également empilables, ce qui facilite leur 
stockage. Bien qu’ils puissent être utilisées 
pour chauffer, il n’est pas recommandé de 
les utiliser de manière prolongée au four. 
Couvercles vendus séparément.

Le vaschette Gastronorm in acciaio inox 
sono progettate per resistere all’uso 
intensivo nelle cucine commerciali. 
Sono dotate di angoli rinforzati per una 
maggiore durata. Sono estremamente 
versatili e possono essere utilizzate 
per cucinare, conservare, riscaldare, 
trasportare e presentare gli alimenti. 
Inoltre, sono impilabili e quindi facili da 
riporre. Sebbene possano essere utilizzati 
per il riscaldamento, non sono consigliati 
per un uso prolungato nel forno. I 
coperchi sono venduti separatamente.

Gastronorm stainless steel containers 
are designed to withstand intensive 
use in commercial kitchens. They 
have reinforced corners giving them a 
greater durability. They are extremely 
versatile and can be used for cooking, 
storing, reheating, transportation and 
presentation of food. Additionally they 
are stackable, making their storage 
easier. Although they can be used for 
heating food, prolonged oven use is not 
recommended. Lids sold separately.

Bacs acier inox 18/8
Vaschetta inox 18/8
Stainless steel 18/8 pans

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid
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Poches
Sac a poche
Piping bags

 266.46
45,5 cm
LDPE 75µ
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

Poches
Sac a poche
Piping bags

 454.70
53,5 cm
LDPE 75µ
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 100 U

Douilles décoration
Beccucci sac a poche
Piping nozzles

454.68
Inox / Inox / Stainless steel
SET: 32 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Douilles décoration
Beccucci sac a poche
Piping nozzles

178.68
PC
SET: 12 U
CARTON: 50 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Douilles décoration
Beccucci sac a poche
Piping nozzles

178.69
PC
SET: 24 U
CARTON: 40 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Recharges siphon
Ricariche sifone
Whipper refills

181.86
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 10 U

Siphon crème chantilly
Sifone panna
Cream whipper

252.39 - 0,5 L
Ø 8 x 21 cm

252.40 - 1 L
Ø 9,5 x 26,5cm

Inox / Inox / S. steel
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
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Pâtisserie   Pasticceria   Confectionery

Buse pour siphon
Ugello per sifone
Siphon nozzle 

258.10
Droit
Retto
Straight
PP 
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

Buse pour siphon
Ugello per sifoneo
Siphon nozzle 

258.08
Tulipe
Tulipano
Tulip
PP 
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 50 U

Buse pour siphon
Ugello per sifone
Siphon nozzle 

258.11
Droit
Retto
Straight
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

Buse pour siphon
Ugello per sifone
Siphon nozzle

258.09
Plat
Piano
Flat
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 25 U

Rouleau pâtisserie
Mattarello
Rolling pin

449.97
Ø 6,4 x 59 cm
HDPE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Découpoirs lisses
Anelli taglia torte
Round cutters

185.19
Ø 2,2 - 11,2 cm
Laiton / Ottone / Brass
SET: 12 U
CARTON: 72 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Découpoir gâteaux 8 pièces 
Taglia torte 8 fette
8-piece cake cutter

181.38
Ø 25,5 cm
Laiton / Ottone / Brass
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

PELLE À PÂTISSERIE
PALETTA PASTICCERIA
PASTRY SPATULAS

P 407
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157.93
3,8 cm (Largeur / Largo / Width)
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.95
5 cm (Largeur / Largo / Width)
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.97
Ø 2,5 cm (Rond / Rotondo / Round)
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

157.96
7,5 cm (Largeur / Largo / Width)
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 12 U

Pinceaux  Pennelli  Brushes
Manches ABS Blanc. Filaments nylon no. 66.
Manico ABS Bianco. Setole in nylon nº 66.
White ABS handle. Nylon filaments no. 66.  

Résistant +150°C
Resistente +150°C
Resist to +150°C
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Cake

166.18
12 Fig.
7,9 x 2,9 x 3 cm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Moules en silicone  Stampi in silicone  Silicone moulds
17,5 x 30 cm

Semi sphere

166.10
6 Fig.
Ø 7 x 3,5 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Semi sphere

166.11
15 Fig.
Ø 4 x 2 cm
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Muffin

166.12
11 Fig.
Ø 5,1 x 2,8 cm
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U

Briochette

166.21
6 Fig.
Ø 7,5 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Petit fours

166.23
15 Fig.
Ø 5 x 1,5 cm
CARTON: 250 U
PACK / MINIM: 1 U

Cannelé

166.25
18 Fig.
Ø 3,5 x 3,5 cm
CARTON: 56 U
PACK / MINIM: 1 U

Toile de cuisson anti-adhérente
Tessuto per cottura antiaderente
Non-stick baking mat

185.96
40 x 60 cm
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

Plaque pâtisserie
Teglia pasticceria
Baking tray

454.58
60 x 40 x 2,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients semi-rigides pour les professionnels
Contenitori semirigidi per professionistis
Semi-rigid containers for professional use
Pour les boulangeries, pâtisseries, 
cafétérias, etc. Réutilisable. Répartissent 
la chaleur de façon homogène, améliorant 
la cuisson des aliments au four.

211.32
1.590 ml
Ø 24 x 4 cm
CARTON / MINIM: 48 U

211.33
2.175 ml
Ø 28 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.34
2.520 ml
Ø 30 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.35
2.890 ml
Ø 32 x 4 cm
CARTON / MINIM: 50 U

211.36
4.160 ml
Ø 36 x 4,5 cm
CARTON / MINIM: 30 U

Per pasticcerie, panetterie, caffetterie, 
ecc. Riutilizzabile. Distribuisce il calore 
in modo omogeneo, per migliorare la 
cottura nel forno.

Reusable containers for patisseries, 
bakeries, coffee shops, etc. Distribute 
heat evenly for improved cooking.

Pâtisserie   Pasticceri   Confectionery
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Mural avec rebord
Tavolo con bordo
Wall table with backsplash

127.66 - 120 x 70 x 96 cm
158.12 - 160 x 70 x 96 cm

Acciaio inox SUS 304
Acciaio inox SUS 304
Stainless steel SUS 304
PACK / MINIM: 1 U

Tables de travail   Tavoli da lavoro   Work tables

Tables centrales
Tavoli centrale
Central tables

127.67 - 90 x 60 x 96 cm
158.10 - 160 x 70 x 96 cm

Acciaio inox SUS 304
Acciaio inox SUS 304
Stainless steel SUS 304
PACK / MINIM: 1 U

QUALITÉ EXTRA
QUALITÀ EXTRA
EXTRA QUALITY

Table avec portes
Tavolo con porte
Table with doors

164.42
120 x 60 x 85 cm
Acier inox
Acciaio inox
Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
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2 niveaux + 2 étages
2 piani + 2 scaffali
2 levels + 2 shelves

267.02
180 x 70 x 150 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON / MINIM: 1 U

Il est important de séparer la zone 
de préparation des commandes en 
livraison de l’espace où sont préparés 
les plats qui seront servis à table. 
L’emplacement optimal se situe 
dans une zone intermédiaire entre la 
cuisine et le point où les commandes 
sont remises aux livreurs. Nos tables 
de travail pour les livraisons sont la 
solution idéale.

È importante che l’area di preparazione 
e confezionamento degli ordini di 
consegna sia separata dall’area in cui 
vengono impiattati i cibi da servire ai 
tavoli. La posizione ottimale sarebbe 
quella di un’area intermedia tra la 
cucina e il punto in cui gli ordini 
vengono consegnati agli autisti. I nostri 
tavoli da lavoro per le consegne sono 
la soluzione ideale.

It’s important to keep the preparation 
and packaging area for delivery orders 
separate from the space where food 
is plated for table service. The optimal 
location would be in an intermediate 
area between the kitchen and the point 
of delivery to drivers. Our workstations 
are the ideal solution.

Elles intègrent une étagère pour placer les 
récipients alimentaires, tels que la laitue, la tomate, 
l’oignon, etc. L’espace d’encastrement est de 
112 x 15,5 cm, ce qui la rend compatible avec les 
plateaux Gastronorm 1/6 ou 1/3.
Il tavolo incorpora un ripiano per posizionare 
i contenitori di cibo, come lattuga, pomodori, 
cipolle, ecc. Lo spazio di incasso è di 112 x 15,5 
cm, il che lo rende compatibile con le vaschette 
Gastronorm 1/6 o 1/3.
Includes a shelf for placing food containers such 
as lettuce, tomato, onion, etc. The space of the 
gap is 112 x 15,5 cm, making it compatible with 
Gastronorm trays 1/6 or 1/3.

2 niveaux + 2 étages
2 piani + 2 scaffali
2 levels + 2 shelves

267.03
120 x 70 x 150 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON / MINIM: 1 U

BACS GASTRONORM
CONTENITORI GASTRONORM
GASTRONORM TRAYS

P 433

Hauteur réglable
Altezza regolabile
Height adjustable

Hauteur réglable
Altezza regolabile
Height adjustable

Delivery

Prix
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158.13
Max. 200 Kg
55,5 x 38,5 x 95 cm
Acier / Acciaio / Steel
Table polythène
Tavolo polietilene
Polythene table
55,5 x 38,5 x 2,5 cm
PACK / MINIM: 1 U
Pour plateaux Gastronorm 1/1
Per vassoi Gastronorm 1/1
For Gastronorm 1/1 plates
Max. 6,5 cm (h)

Chariots pour plateaux   Carrello per vassoi   Plate trolleys

157.98
16 étages
16 piani
16 levels
47 x 60 x 178 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

157.99
20 étages
20 piani
20 levels
47 x 60 x 178 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Pâtisserie
Pasticceria 
For pastry
Acier inox
Acciaio inox
Stainless steel
Pour plaques pâtisserie 60 x 40 cm
Per vassoi pasticceria 60 x 40 cm
For pastry plates 60 x 40 cm
454.58

Gastronorm 1/1

158.03
20 étages
20 piani
20 levels
38,5 x 55,5 x 190 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Gastronorm 2/1

158.05
15 étages
15 piani
15 levels
59 x 66 x 190 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

158.06
20 étages
20 pianis
20 levels
59 x 66 x 173 cm (ext.)
PACK / MINIM: 1 U

Chariot de travail 7 étages
Carrello di lavoro 7 piani
7-tier working trolley

PLAQUE PÂTISSERIE
TEGLIA PASTICCERIA
BAKING TRAY

P 435

Résistent jusqu’à 20 Kg par niveau et 200 Kg au total
Carico fino a 20 Kg per piano, 200 Kg in totale
Can stand 20 kg per shelf and 200 kg in total

CHARIOTS 
POUR PLATEAUX

CARRELLO
PER VASSOI
TROLLEYS

FOR PASTRY

Prix
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Kit
Supplémentaire
Supplementare
Supplementary

Kit
Basique
Basico
Basic

Colonnes et traverses en acier revêtues 
de polypropylène. Peuvent être utilisées 
dans n’importe quel domaine. Résistent 
jusqu’à -38°C. Faciles à assembler. Pas 
de vis. Montage par pression. Passent au 
lave-vaisselle. Pas de rayures. Tablettes 
réglables tous les 10 cm.

ll est necessaire d’utiliser un set de 2 connecteurs par niveau, 
(8 par kit) pour pouvoir configurer un angle de 90°.
È necessario un set di 2 congiunzioni per piano, (8 per kit) per 
avere un angolo configurato a 90°.

For extending the basic shelving kit or for making it L-shaped. 
Save 1 column. 1 set of 2 connectors per level (8 per kit) needed 
to make a 90° corner.

Étagère
Scaffale
Shelf

Charge
Carico
Load Total

145.97 45,5 x 91 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.14 45,5 x 122 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.17 45,5 x 152,5 cm 200 Kg/U 800 Kg

158.18 61 x 91 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

146.02 61 x 122 cm 250 Kg/U 1.000 Kg

158.19 61 x 152,5 cm 200 Kg/U 800 Kg

Étagères ventilées   Scaffale ventilato   Ventilated shelves

Kits complets / 4 niveaux. Hauteur unique: 180 cm.
2 largeurs standard: 45,5 cm GN 2/3) et 61 cm (GN 1/1).
3 longueurs standard: 91, 122 et 152,5 cm.

Kit completo / 4 piani. Altezza standard: 180 cm. 
2 larg. standard: 45,5 cm (GN 2/3) e 61 cm (GN 1/1). 
3 lunghezze standard: 91, 122 e 152,5 cm.

Complete kit / 4 levels. Standard height: 180 cm.
2 standard widths: 45.5 cm (GN 2/3) and 61 cm (GN 1/1).
3 standard lengths: 91, 122 and 152,5 cm.

NSF CERTIFIED
NSF/ANSI 
Standard 2

Scaffale di acciaio ricoperto di 
polipropilene. Può essere usato in qualsiasi 
posto. È resistente a temperature minime 
di -38°C ed è facile da montare senza 
cacciavite, con incastri a pressione. 
Può essere lavato in lavastoviglie ed è 
regolabile ogni 10 cm.

Steel column and beams covered in 
polypropylene. Can be used in any area. 
Resistent up to -38°C. Easy to mount, 
screw-free and pressure mounted. Can 
be used in the dishwasher. Scratch 
resistant. Shelves can be ajusted with a 
space of up to 10 cm.

Étagère
Scaffale
Shelf

Charge
Carico
Load Total

158.22 45,5 x 91 cm 100 kg/U 400 Kg

158.23 45,5 x 122 cm 100 kg/U 400 Kg

158.24 61 x 91 cm 100 kg/U 400 Kg

158.25 61 x 122 cm 100 kg/U 400 Kg

90O

Set 2 connecteurs d’angle
Set 2 connettori ad angolo
Corner connectors set

158.26
CARTON: 20 SET
SET / MINIM: 2 U

KIT
BASIQUE
BASICO
BASIC

KIT
SUPPLÉMENTAIRE
SUPPLEMENTARE
SUPPLEMENTARY
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Gris / Grigio / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Gris / Grigio / Grey
PACK / MINIM: 1 U
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209.15
33 x 33 x 4 cm
25 pieds / 25 piedi / 25 feet
Cap.: 1.350 kg
PE
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateforme pour sols
Pedana per pavimentos 
Floor rack system
Parfait pour les sols humides. Elles ne s’oxydent pas et 
ne sont pas rongées par la corrosion. Fabriquées en PE 
durable, presque aussi résistant que le métal.

Ideale per zone umide. Non si ossida e non si arrugginisce. 
Fatta di PE durevole, resistente quasi quanto il metallo.

Perfect for damp areas. Won’t corrode or rust. Made of 
durable PE, almost as strong as metal.

S’assemblent entre eux
Si uniscono a incastro
Interlocking

ÉCONOMIQUE
ECONOMICA
BUDGET

Résistent à la graisse. Amortissent la chute des objets. 
Confortables. Caoutchouc flexible. Ne glissent pas, 
même mouillés.
Resistente all’acqua. Ammortizza la caduta di oggetti. 
Comodo e di caucciù flessibile. Non scivola sul bagnato.

Greaseproof. Cushions falling objects. Comfortable. Flexible 
rubber. Non-slip, even when wet.

Tapis anti-fatigue et de sécurité
Zerbino antifatica e di sicurezza
Safety & anti-fatigue mats

Bacs de conservation des ingredients
Scatole per ingredienti
Ingredient storage bins / silos

Bacs avec couvercle et roues
Contenitori con coperchio e ruote
Containers with lid and wheels

Conteneurs empilables pour stocker les aliments. Couvercle 
transparent pour faciliter la visibilité du contenu.

Contenitori impilabili per conservare gli alimenti. Coperchio 
trasparente per vedere più facilmente gli ingredienti.

Stackable food storage containers with a clear lid for 
displaying contents.

Conteneurs avec couvercle   
Contenitori con coperchio
Containers with lid

EMPILABLES
IMPILABILI
STACKABLE
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203.31
99 L
75 x 41 x 74 cm
PC
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

158.02
120 L
Ø 56,5 x 72 cm
HDPE
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

158.09
150 L
Ø 61,5 x 82 cm
HDPE
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

193.54
8 L
36,7 x 29,6 x 21,97 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

193.55
20 L
59,3 x 29 x 43,2 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

193.56
40 L
59,3 x 48,6 x 43,2 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

134.46 Drainage
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
Rouge / Rosso / Red
CARTON / MINIM: 1 U

134.47 Drainage
152,4 x 91,4 x 1,2 cm
Noir / Nero / Black 
CARTON / MINIM: 1 U

134.48 Interlocking
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
Rouge / Rosso / Red
CARTON / MINIM: 1 U

134.49 Interlocking
91,4 x 91,4 x 1,4 cm
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

262.96
55 L
60 x 40 x 31,7 cm
PP
Vert / Verde / Green
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

262.97
65 L
60 x 40 x 35,5 cm
PP
Vert / Verde / Green
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

S’assemblent entre eux
Si uniscono a incastro
Interlocking

Prix
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Récipients   Contenitori   Containers

+80°C
-15°C

ÉCONOMIQUES
ECONOMICI
BUDGET

BLANC
BIANCO
WHITE

VERT
VERDE
GREEN

ROUGE
ROSSO
RED

BLEU
BLU
BLUE

Couvercles Coperchi Lids   PE

 164.93
Ø 31,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.93
Ø 31,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients Contenitori Containers   PE

 164.91
10 L (333,3 oz)
Ø 31,2 x 20,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.92
18 L (600 oz)
Ø 31,4 x 37,8 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Couvercles Coperchi Lids   PE

 145.60
18,8 x 18,8 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.65
23,2 x 23,2 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients Contenitori Containers   PP

 164.50
4 L (133,3 oz)
18 x 18 x 19 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.52
8 L (266,7 oz)
22,5 x 22,5 x 23 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.76
12 L (400 oz)
28,5 x 28,5 x 21 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.77
18 L (600 oz)
28,5 x 28,5 x 32 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec couvercle hermétique inclus
Con coperchio ermetico incluso
Tight lid included

 113.48
1 L (33,3 oz)
18 x 12,8 x 6,5 cm
PP
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.50
1,4 L (48,3 oz)
20,5 x 14 x 8 cm
PP
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.67
2,5 L (83,3 oz)
18,5 x 18,5 x 11 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.52
3,1 L (105 oz)
26 x 18 x 10 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.54
6,7 L (225 oz)
30 x 20 x 15 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 113.65
9,6 L (321,7 oz)
34,5 x 23 x 16 cm
PP
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid

Récipients avec couvercle  Contenitori con coperchio  Containers with lid

 207.10
54 x 39 x 18,5 cm

 207.05
54 x 39 x 12,7 cm

Couvercle Coperchio Lid

 207.14
54,5 x 40 x 2,5 cm

Bus box
Bacs multi-usages  
Vaschette multiuso
Multi-purpose boxes
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lidK
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Couvercles Coperchi Lids   PC

 164.46
45,7 x 30,5 x 3,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.46
45,7 x 30,5 x 3,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.49
66,1 x 46,2 x 3,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.49
66,1 x 46,2 x 3,5 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients Contenitori Containers   PC

 164.44
12 L (400 oz)
45,6 x 30,2 x 15,2 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.45
18 L (600 oz)
45,6 x 30,2 x 22,9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.47
30 L (1.000 oz)
66 x 46 x 15 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.48
45 L (1.500 oz)
66 x 46 x 23 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients   Contenitori   Containers
BLANC
BIANCO
WHITE

VERT
VERDE
GREEN

ROUGE
ROSSO
RED

BLEU
BLU
BLUE

 

 

Couvercles Coperchi Lids   PE

 164.80
Ø 18,9 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.80
Ø 18,9 c
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.82
Ø 22,9 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients Contenitori Containers   PC

 164.78
2 L (66,7 oz)
Ø 18,4 x 10,9 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.79
4 L (133,3 oz)
Ø 18,4 x 21,4 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.81
7,5 L (250 oz)
Ø 22,4 x 27,9 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

+100°C
-18°C

Couvercles Coperchi Lids   PE

 145.60
18,8 x 18,8 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.65
23,2 x 23,2 x 1 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29 x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.69
29x 29 x 1 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Récipients Contenitori Containers   PC

 145.56
4 L  (133,3 oz)
18 x 18 x 19 cm
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.57
8 L (266,7 oz)
22,5 x 22,5 x 23 cm
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.58
12 L (400 oz)
28,5 x 28,5 x 21 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

 145.59
18 L (600 oz)
28,5 x 28,5 x 32 cm
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Couvercle séparé
Coperchio separato
Separate lid
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Armoires  Contenitori  Cases

Conteneurs isothermiques   Contenitori isotermici   Isothermal containers

Boîtes  Scatole  Boxes

Adaptées aux plateaux Gastronorm. Portes amovibles.
Adatto per vassoi Gastronorm. Porte rimovibili.
Suitable for Gastronorm trays. Removable doors.

27 L
190.02
41,5 x 40 x 26,5 cm (ext.)
36,5 x 35 x 21 cm (int.)
EPP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U
Pour GN 2/3, pizza ou gâteaux
Per GN 2/3, pizza o torte
For GN 2/3, pizza or cakes

42 L
190.03
59,5 x 39,5 x 29 cm (ext.)
54 x 34 x 23 cm (int.) o GN 1/1
EPP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

80 L
190.04
68,5 x 48,5 x 36 cm (ext.)
62,5 x 42,5 x 20 cm (int.)
EPP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

69 L
190.00
66 x 45 x 49 cm (ext.)
53 x 33,5 x 39 cm (int.)
EPP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 9 plateaux GN 1/1, 1/2, 1/3
Per 9 vassoi GN 1/1, 1/2, 1/33
For 9 GN 1/1, 1/2, 1/3 trays
(h=3,8 cm)

93 L
190.01
64,5 x 44,5 x 62,5 cm (ext.)
53 x 33,5 x 52,5 cm (int.)
EPP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 12 plateaux GN 1/1, 1/2, 1/3
Per 12 vassoi GN 1/1, 1/2, 1/3
For 12 GN 1/1, 1/2, 1/3 trays
(h=3,2 cm)

Indispensables pour assurer la sécurité des 
aliments pendant le transport. La mousse 
de polypropylène (EPP) est très isolante et 
maintient la température à l’intérieur. Légères 
mais robustes, ces armoires offrent une grande 
résistance à la rupture. Avec des zones de 
préhension pour une manipulation aisée.

Indispensabile per garantire la sicurezza degli 
alimenti durante il trasporto. Il polipropilene 
schiumato (EPP) con cui sono realizzati è 
altamente isolante e mantiene la temperatura 
interna. Leggeri ma robusti, sono altamente 
resistenti alla rottura. Con zone di presa per una 
facile manipolazione.

Essential to guarantee safe food transportation. 
They are manufactured from highly insulating 
polypropylene foam (EPP) which maintains 
interior temperature. Light but strong they 
offer great resistance to breakage. With grip to 
facilitate handling. 

THERMO
FUTURE BOX

EMPILABLES
IMPILABILI

STACKABLE

BACS GASTRONORM
CONTENITORI GASTRONORM
GASTRONORM TRAYS

P 413
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Conteneurs isothermiques   Contenitori isotermici    Isothermal containers

BLEU
BLU
BLUE

MARRON
MARRONE
BROWN

ROUGE
ROSSO
RED

GRIS
GRIGIO
GREY

Chariot pour glaçons
Carrello per ghiaccio
Ice trolley

125 L

 187.47
76 x 86 x 53 cm
CARTON / MINIM: 1 U

 187.03
CARTON / MINIM: 1 U

Base avec roues
Base con ruote
Base with wheels
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Conteneurs et distributeur de boissons froides et chaudes
Contenitore e distributore di bevande fredde e calde
Container and dispenser for cold & hot beverage

EMPILABLES
IMPILABILI
STACKABLE

20 L

 187.51
46 x 30 x 51,3 cm (ext.)
32 x 20,4 x 31,5 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

20 L

 187.53
46 x 30 x 51,3 cm (ext.)
32 x 20,4 x 31,5 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

40 L

 187.81
50 x 41,5 x 62,5 cm (ext.)
40 x 30,5 x 37,8 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

40 L

 187.90
50 x 41,5 x 62,5 cm (ext.)
40 x 30,5 x 37,8 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U

Armoires de transport. Pour plateaux Gastronorm 1/1
Contenitori da trasporto. Per vassoio Gastronorm 1/1
Transport cases. Suitable for Gastronorm 1/1 trays

115 L

 187.00     
61 x 43 x 81 cm (ext.)
53,5 x 33 x 64 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 8 plateaux GN 1/1
Per 8 vassoi GN 1/1
For 8 GN 1/1 trays
(h = 6,5 cm)

90 L

 186.97
62 x 43 x 64 cm (ext.)
54 x 33 x 51 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 6 plateaux GN 1/1
Per 6 vassoi GN 1/1
For 6 GN 1/1 trays
(h = 6,5 cm)

90 L

 186.98
62 x 43 x 64 cm (ext.)
54 x 33 x 51 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 6 plateaux GN 1/1
Per 6 vassoi GN 1/1
For 6 GN 1/1 trays
(h = 6,5 cm)

90 L

 186.96
62 x 43 x 64 cm (ext.)
54 x 33 x 51 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 6 plateaux GN 1/1
Per 6 vassoi GN 1/1
For 6 GN 1/1 trays
(h = 6,5 cm)

115 L

 187.02
61 x 43 x 81 cm (ext.)
53,5 x 33 x 64 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 8 plateaux GN 1/1
Per 8 vassoi GN 1/1
For 8 GN 1/1 trays
(h = 6,5 cm)

115 L

 186.99
61 x 43 x 81 cm (ext.)
53,5 x 33 x 64 cm (int.)
CARTON / MINIM: 1 U
Pour 8 plateaux GN 1/1
Per 8 vassoi GN 1/1
For 8 GN 1/1 trays
(h = 6,5 cm)

Prix
Prezzi
Prices



444

Rangement lave-vaisselle   Cestello lavastoviglie   Dishwasher racks

Réhausseurs pour obtenir 
la hauteur désirée
Rialzi per ottenere 
l’altezza desiderata
Rack extenders can be 
added to reach desired 
height

Anses sur les 4 côtés
Manici nei 4 lati
Handles on all 4 sides

Empilables
Impilabili
Stackable

Avec crochet de securité
Con gancio di sicurezza
Snap-fit extenders

Verres et coupes
Bicchieri e coppe
Glasses & cups
 Ø 8,8 cm max.

252.43 Base 25 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.54 Supl. 25 compart. 
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Verres et coupes
Bicchieri e coppe
Glasses & cups
Ø 7,3 cm max.

252.44 Base 36 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.55 Supl. 36 compart. 
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Verres et coupes
Bicchieri e coppe
Glasses & cups
Ø 6 cm max.

252.45 Base 49 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.46 Supl 49 compart. 
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Verres, coupes et tasses
Bicchieri, coppe e tazze
Glasses & cups
Ø 11 cm max.

252.41 Base 16 compart. 
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.42 Supl. 16 compart.
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

252.51 Open extender
50 x 50 x 4,5 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

K
IT

C
H

EN
 &

 S
TO

R
A

G
E

Prix
Prezzi
Prices



445

Rangement lave-vaisselle   Cestello lavastoviglie   Dishwasher racks

Chariot transport pour racks
Carrello da trasporto cestelli
Transport trolley for racks

252.53
54 x 54 x 81 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
PACK / MINIM: 1 U

Panier pour couverts
Cesto posate
Cutlery basket

252.52
42,5 x 21 x 15 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateaux (ouvert 1 face)
Vassoi (aperto 1 lato)
Trays  (open 1 side)
> 45 cm

252.47
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Assiettes et plateaux
Platti e vassoi
Plates & trays
< 45 cm

252.50
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Objets profonds
Oggetti fondi
Deep objects

252.49
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Couverts
Posate
Cutlery

252.48
50 x 50 x 10 cm
PP - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

PRATIQUE POUR 
LE TRANSPORT ET 

LA LIVRAISON
COMODO DA 

TRASPORTARE E 
CONSEGNARE

CONVENIENT FOR 
HANDLING 
& DELIVERY 

Panier pour couverts
Cesto posate
Square cutlery basket

118.42
10,7 x 10,7 x 14 cm
PP - Blanc / Bianco / White
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Conteneur assiettes
Carrello piatti
Dish cart

152.02
102 x 80,3 x 82 cm
PVC
Gris / Grigio / Grey
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For:
Ø 11,7 a Ø 33 cm
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SACS MAILLE
BORSE RETE
MESH BAGS

Sacs coton
Borse cotone
Cotton bags

Sacs   Borse   Bags

258.58
38 x 42 cm
Coton / Cotone / Cotton
340 g/m2

Noire / Nero / Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

258.57
38 x 42 cm
Coton / Cotone / Cotton
340 g/m2

Beige / Beige / Beige
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

263.66
48 x 58 cm
Coton / Cotone / Cotton
140 g/m2

Beige / Beige / Beige
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

263.65
38 + 12 x 42 cm
Coton / Cotone / Cotton
140 g/m2

Beige / Beige / Beige
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

Sacs maille Borse rete Mesh bags
Coton / Cotone / Cotton

258.59
17 x 23 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 25 U

258.60
26 x 26 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 25 U

258.61
33 x 33 cm
CARTON: 300 U
PACK / MINIM: 25 U

Sacs en toile de jute  Borse iuta  Jute bags
Jute / Iuta / Jute - 260 g/m2

258.27
32 + 20 x 25 cm
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

258.25
37 + 23 x 36 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

258.26
38 + 33 x 38 cm
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

225.34 
45 + 20 x 40 cm
Spunbond 80 g/m2

CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 50 U
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Transport pour repas à emporter   Trasporto cibo  Food transport

Delivery bag
Sacs  Borse Backpacks

Les sacs sont recouverts par du 
PSE, un isolant thermique de 26 

mm. Intérieur renforcé par une 
couche de nylon réflectant. 
Le borse sono ricoperte dal 

PSE, isolamento termico di 26 
mm. Interno rinforzato da uno 

strato di nylon. 
Bags are covered with a 26 

mm thick foam insulator. The 
inside is reinforced with a layer 

of reflective nylon, and covered 
in red vinyl.

Pizza
Valises Valigie Bags

Picnic / Catering
Valises Valigie Bags

 264.57
55,6 x 55 x 16,5 cm
2 boîtes pizza
2 scatole pizza
2-pizza-box
Polyester + PEVA
Poliestere + PEVA
Polyester + PEVA
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 1 U

 264.56
40,6 x 35,6 x 25,4 cm
6 boîtes pizza
6 scatole pizza
6-pizza-box
Polyester + PEVA
Poliestere + PEVA
Polyester + PEVA
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

 148.36 - 43 x 45 x 13 cm
 148.98 - 49 x 48,5 x 13 cm

2 boîtes pizza
2 scatole pizza
2-pizza-box
Vinyle + nylon + foam 26 mm
Vinile + nylon +foam 26 mm
Vinyl + nylon + foam 26 mm
CARTON: 25 U
PACK / MINIM: 1 U

 164.71 - 40 x 34 x 25,5 cm
CARTON: 20 U

 164.72 - 52 x 48 x 33,5 cm
CARTON: 15 U
6 boîtes pizza
6 scatole pizza
6-pizza-box
Vinyle + nylon + foam 26 mm
Vinile + nylon +foam 26 mm
Vinyl + nylon + foam 26 mm
PACK / MINIM: 1 U

 258.62
35,5 x 35,5 x 47 cm
Vinyle / Vinile / Vinyl 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

 258.63
45 x 35 x 24 cm
Vinyle / Vinile / Vinyl  
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

 250.66
44 x 37 x 29 cm
Vinyle / Vinile / Vinyl
CARTON: 8 U
PACK / MINIM 1 U

 209.95
53,3 x 35,5 x 33 cm
Vinyle / Vinile / Vinyl
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

 263.03
42 x 33 x 40 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
80 g/m2 + EPE 2 mm
CARTON: 40 U
PACK / MINIM:10 U
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ROUGE
ROSSO
RED

NOIR
NERO
BLACK

Fabriquées dans un matériau très durable et très résistant. 
Isolation thermique haute performance. Traitées pour garantir 
leur imperméabilité. Faciles à nettoyer et dotées d’une 
fermeture sécurisée.

Realizzate in materiale altamente resistente e durevole. 
Isolamento termico ad alte prestazioni. Trattate per garantire 
l’impermeabilità. Facili da pulire e con chiusura sicura..

Made with a highly durable, highly resistant material. They 
have a high performing thermal insulation. Treated to ensure 
impermeability. Easy to clean, with a secure zip.

Prix
Prezzi
Prices



COMMUNICATION
VISUELLE
Des porte-menus aux tableaux noirs, 
nous proposons une large gamme 
d’articles conçus pour optimiser la 
présentation et l’organisation dans les 
entreprises du secteur de l’hôtellerie 
et de la restauration. Nos produits 
garantissent une communication 
visuelle claire et professionnelle avec 
les clients, ce qui facilite la gestion 
des commandes.

COMUNICAZIONE
VISIVA
Dai portamenù alle lavagne, offriamo 
un’ampia gamma di articoli disegnati 
per ottimizzare la presentazione 
e l’organizzazione nelle aziende 
del settore dell’ospitalità. I 
nostri prodotti garantiscono una 
comunicazione visiva chiara e 
professionale con i clienti e facilitano 
la gestione degli ordini.

VISUAL
COMMUNICATION
From menu holders to blackboards, we 
offer a wide range of items designed 
to optimise both organization and 
presentation for hospitality businesses. 
Our products guarantee a professional 
and clear visual communication with 
clients and facilitate the management 
of orders.
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Porte menus 8 pochettes  
Portamenù 8 fogli 
8-sleeve menu holder

Porte menus   Portamenù   Menu holders

Avec élastiques
Con elastici
With elastics

ELITE - PVC
En imitation cuir / In eco pelle / Imitation leather

Cave à vin
Carta dei vini
Wine list
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Planches  Tavoletta  Menu holders
Imitation bambou / Imitazione bambù / Bamboo pattern - (MDF)

226.10 (1/3 A4) 
13 x 24,5 x 0,4 cm
Naturel
Naturale
Natural
CARTON: 40 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

223.49 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
Naturel
Naturale
Natural
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

228.25 (DIN-A4)
31,8 x 22,9 x 0,4 cm
Naturel
Naturale
Natural
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

269.34 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
Noir
Nero
Black
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 12 U

224.18 (DIN-A4)
22,9 x 31,8 x 0,4 cm
Naturel
Naturale
Natural
CARTON: 30 U
PACK: 1 U
MINIM: 10 U

227.55 (DIN-A4)
22 x 31 cm
PVC
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

227.56 (DIN-A4)
22 x 31 cm
PVC
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

180.84 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Bordeaux
Bordeaux
Burgundy
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.83 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Bleu
Blu
Blue
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.82 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Marron
Marrone
Brown
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.85 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

180.86 (DIN-A4)
25,5 x 33 cm
Bordeaux
Bordeaux
Burgundy
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec clip
Con clip
With clip

Prix
Prezzi
Prices
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Faces transparentes avec bordure “Soften classic”
Lati trasparenti, con un bordo “Soften classic”
Transparent sides, “Soften classic” borders

American menus
PACK / MINIM: 1 U

2 pans - 4 pages visibles
2 fogli - 4 pagine visibili
Double menu holder - shows 4 pages

2 pans - 4 pages visibles
2 fogli - 4 pagine visibili
Double menu holder - shows 4 pages

3 pans - 6 pages visibles
3 fogli - 6 pagine visibili
Triple menu holder - shows 6 pages
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Porte menus   Portamenù   Menu holders

 168.04
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm
CARTON: 200 U

 168.17
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 168.05
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm 
CARTON: 200 U

 168.18
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 168.06
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm 
CARTON: 120 U

 168.19
DIN-A4 (x 2)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 194.96
DIN-A5 (x 2)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

 194.91
DIN-A4 (x 2) 
23 x 31,7 cm 
CARTON: 100 U

 194.93
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 168.07
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

 168.20
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 168.08
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

 168.22
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 168.10
DIN-A5 (x 3)
15 x 21,5 cm
CARTON: 100 U

 168.24
DIN-A4 (x 3)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

 162.55
1/2 DIN-A4 (x 3)
10,5 x 29,7 cm
CARTON: 100 U

Faces transparentes avec bordure métalisée
Lati trasparenti, con un bordo metallizzato
Transparent sides, with metallic border trim

6 pans - 12 pages visibles
6 fogli - 12 pagine visibili
6 menu holder - shows 12 pages

3 pans - 6 pages visibles
3 fogli - 6 pagine visibili
Triple menu holder - shows 6 pages

 194.95
DIN-A4 (x 6)
23 x 31,7 cm
CARTON: 100 U

ARGENT
ARGENTO
SILVER

OR
ORO
GOLD

VERT
VERDE
GREEN

BLEU
BLU
BLUE

BORDEAUX
BORDEAUX
BURGUNDY

NOIR
NERO
BLACK

AMERICAN MENUS
4 COULEURS À CHOISIR

4 COLORI A SCELTA
CHOICE OF 4 COLOURS

Prix
Prezzi
Prices
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De table  Da tavola  Tabletop menu stands

146.46
40 x 52 x 3,2 cm
DIN-A3 (x 1)
Métal / Metallo / Metal 
PACK / MINIM: 1 U

Lumineux 
Luminosi 
Illuminated menu holders

146.47
52,3 x 69,5 x 3,2 cm
DIN-A4 (x 4)
Métal / Metallo / Metal
PACK / MINIM: 1 U

174.09
Ø 35 x 115 cm
DIN-A3 (x 1)
Base / Base / Base:
8 kg
Inox / Inox / S. steel
Doré
Dorato 
Golden
PACK / MINIM: 1 U

Porte menus avec pied
Porta menù con piede
Upright menu holder

Avec fermetures sur la partie postérieure 
pour changer facilement les affiches.

Con chiusure sul retro per cambiare 
facilmente le pagine del menú.

With locks on the back so menus and notices 
can be easily changed.

Fermeture à clef. Lampe T4. 
Cadre en aluminium de 
49 mm. Epaisseur du boitier de 
lampe de 32 mm.

Chiusura con chiave. Luce T4. 
Telaio in alluminio da 49 mm. 
Spessore softbox 32 mm.

Lockable. T4 light bulb. 
49 mm aluminium frame and 32 
mm thick light box.
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Porte menus   Portamenù   Menu holders

199.63
(DIN-A7)
7,4 x 6 x 10,5 cm
PS
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 1 U

199.64
(DIN-A6)
10,5 x 6,5 x 14,8 cm
PS
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 20 U

199.65
(DIN-A5)
14,8 x 7 x 21 cm
PS
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 20 U

199.66
(DIN-A4)
21 x 8 x 29,7 cm
PS
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 10 U

199.80
10 x 20 cm
PS
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 45 U

268.42
46 x 38 x 135 cm
DIN-A3 (x 1)
Base / Base / Base:
12,3 kg
Laiton / Ottone / Brass
Noir + doré
Nero + dorato
Black + golden
PACK / MINIM: 1 U

Ondulé
Ondulati
Wavy

Prix
Prezzi
Prices
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Ardoises chevalet extérieur. 2 faces
Lavagne a cavalletto per esterno. 2 facce
A-frame blackboards for outside use. 2 sides
Bois / Legno / Wood

Surface d’écriture non poreuse, facile d’entretien. Pour craie ou feutre.
Superficie di scrittura non porosa, facile da pulire. Per gesso o pennarello.
Non-porous writing surface, easy to clean. For chalk or marker pens.

65 cm

11
5 

cm

80 cm

85
 c

m

40 cm
50 cm 65 cm

11
5 

cm

80 cm

Chevalet
Lavagna da terra
Upright blackboard

Ardoises d’angle. 2 faces magnétiques
Lavagne a cavalletto. 2 facce magnetiche
A-frame blackboards. Magnetic on both sides

Ardoises   Lavagne   Blackboards
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Cocktail’sandSnacks

61 cm

68,5 cm

11
9

 c
m

38 cm 38 cm
45 cm

45 cm

78
 c

m

78
 c

m

162.59
50 x 40 x 85 cm
3,5 kg
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

180.44
65 x 80 x 115 cm
13 kg
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

180.90
65 x 80 x 115 cm
13 kg
Vert / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

250.50
38 x 45 x 78 cm
4,5 kg
Vert / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

250.51
38 x 45 x 78 cm
4,5 kg
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

162.60
68,5 x 61 x 119 cm
8 kg
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Surface d’écriture non poreuse, facile d’entretien. Pour craie ou feutre.
Superficie di scrittura non porosa, facile da pulire. Per gesso o pennarello.
Non-porous writing surface, easy to clean. For chalk or marker pens.

Set chevalet + ardoise
Set cavalletto + lavagna
Blackboard + easel set
158.92
60 x 148 cm
7,2 kg
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1 SET

60 cm

56 cm

14
8 

cm
9

0
 c

m

13
6

 c
m

47 cm

Chevalet
Cavalletto
Easel
162.61
47 x 136 cm
3 kg
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Set chevalet - ardoise/pupitre
Set cavalletto - lavagna/leggio
Blackboard/lectern stand set
158.89
65 x 130 cm
8,7 kg
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1 SET

65 cm

4
5 

cm
13

0
 c

m

2 positions
2 posizione
2 positions

162.68
45 x 30 cm

145.49
60 x 45 cm

145.20
70 x 50 cm

162.69
90 x 60 cm

215.62
115 x 65 cm

Ardoises murales
Lavagne da parete 
Wall blackboards
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

207.15
150 x 56 cm

207.09
120 x 56 cm

233.62
170 x 56 cm

Peuvent être utilisées verticalement ou horizontalement. Pour craie ou feutre.
Possono essere appese in verticale o in orizzontale. Per gesso o pennarello.
Can be used vertically or horizontally. For chalk or marker pens.

Encadrées en bois
Con cornice in legno
Wooden frame

Ardoises   Lavagne   Blackboards
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CHIPS
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orange 
juice

DONUTS

Panneaux sur table
Supporti da tavolo
Tabletop stands

233.60
10 x 15,2 cm
Papier / Carta / Paper
Noir
Nero
Black
SET: 6 U
CARTON: 720 U
PACK / MINIM: 72 U

Mini ardoises   Mini lavagne   Mini blackboard stands
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Ardoise avec chaîne
Lavagna con catena
Blackboard with chain

264.54
Ø 10,3 x 7,9 cm
Ardoise + métal
Lavagna + metallo
Blackboard + metal
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 1 U

TABLE

12

207.19
7,5 x 5 cm
Bois / Legno / Wood
SET: 4 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.17
9 x 6 x 10 cm
Bois / Legno / Wood
SET: 3 U
CARTON: 96 SET
PACK / MINIM: 12 SET

207.25
9 x 5,5 cm
Bois / Legno / Wood
SET: 3 U
CARTON: 192 SET
PACK / MINIM: 24 SET

207.22
12 x 8 cm
Bois / Legno / Wood 
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 24 U

Avec stand
Con cavalletto
With stand

163.43
11 x 15,5 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Ardoises chevalet 2 faces
Lavagne ad angolo 2 lati
2-sided A-frame blackboards 

207.23
7 x 10 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Ardoise réversible à accrocher
Lavagna da appendere reversibile
Hanging, reversible blackboard 

218.45
16 x 14 x 1,2 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 8 U

Avec stand
Con cavalletto
With stand

207.24
10 x 14 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 12 U

FEUTRES POUR ARDOISE
PENNARELLO PER LAVAGNA
BLACKBOARD MARKER

P 459
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Mini ardoises   Mini lavagne   Blackboards stands

BREAKFAST

Pour craie ou feutre. Se lavent facilement.
Per gesso o pennarello. Facile da pulire.
For chalk or marker pen. Easy to clean.

35,5 cm

30
 cm

21,8 cm

20 cm    
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210.20
5,3 x 7,3 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 6 U

210.19
10,5 x 7,3 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 180 U
PACK / MINIM: 6 U

210.18
10,5 x 15 cm
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 6 U

210.17
15 x 21 cm
Fer / Ferro / Iron 
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 6 U

162.63
10,2 x 15,2 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

162.64
15,2 x 22,9 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

162.65
24 x 28,5 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Ardoise chevalet 2 faces
Lavagna a cavalletto 2 lati
Double-sided blackboard

258.44 
25 x 15 x 2 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Ardoise chevalet
Lavagna a cavalletto
A-frame blackboards

162.62
32 x 32 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Ardoise 2 faces sur chevalet
Lavagna 2 lati con cavalletto
Double-sided blackboard on easel

233.61 
35,5 x 21,8 x 18 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec stand
Con cavalletto
With stand

163.43
11 x 15,5 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Ardoises chevalet 2 faces
Lavagne ad angolo 2 lati
2-sided A-frame blackboards 

207.23
7 x 10 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12 U

Ardoise réversible à accrocher
Lavagna da appendere reversibile
Hanging, reversible blackboard 

218.45
16 x 14 x 1,2 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 64 U
PACK / MINIM: 8 U

FEUTRES POUR ARDOISE
PENNARELLO PER LAVAGNA
BLACKBOARD MARKER

P 459
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Traitement ardoise. Autocollantes et repositionnables
Con trattamento lavagna. Adesive e riposizionabili
Blackboard labels. Adhesive & removable
Vinyle épais noir / Vinile grosso nero / Thick black vinyl
SET: 18 U (9 U x 2 feuilles / 2 fogli / 2 sheets - 20 x 26 cm)
CARTON: 240 SET
PACK / MINIM: 12 SET

Étiquettes   Etichette   Labels

211.57
Ovales
Ovale
Oval

211.58
Assortiment de formes
Forme assortite
Assorted shapes

211.59
Assortiment rectangles
Forme rettangolari assortite
Assorted rectangles

Ardoise étiquette + corde
Lavagna etichetta + corda
Blackboard label + cord

218.49
5,1 x 9,2 cm
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

218.48
3,9 x 7 cm
SET: 12 U
CARTON: 400 SET
PACK / MINIM: 50 SET

FEUTRES POUR ARDOISE
PENNARELLO PER LAVAGNA
SUITABLE FOR BLACKBOARD MARKER

P 459

Étiquettes à prix
Etichette per prezzi
Price tags

Ardoise
Lavagna
Blackboard

393.22
8 x 12 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 1.200 U
PACK / MINIM: 10 U
Pique inox
Pick inox
Stainless steel pick

Prix changeables
Prezzo componibile
Price change tag

393.21
8 x 12 cm
Multicouleur
Multicolori 
Multicolour
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 10 U
Pique inox
Pick inox
Stainless steel pick

Rectangulaire
Rettangolare
Rectangular

393.01
4,6 x 5,5 cm
CARTON: 2.000 U

393.02
8 x 5,5 cm
CARTON: 2.400 U

PVC
Blanc / Bianco / White
PACK / MINIM: 10 U

PARA USO
DE GIZ
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Hummus

Calabaza

Calabaza

Calabaza ZanahoriaZanahoria

Zanahoria Zanahoria

Pimiento Cacao

Cacao Remolacha

Oliva

Acelga

Tomate

Prix
Prezzi
Prices
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Supports  Supporti  Holders

Support cubique “bois vieilli”
Cubo “legno invecchiato”
Aged-wood effect block holders

211.56
4,8 x 4,8 x 4,8 cm
SET: 2 U
CARTON: 64 SET
PACK / MINIM: 8 SET
Assorties 2 couleurs
Assortiti 2 colori
Assortment 2 colours

Support cube acrylique
Supporti cubo acrilico
Acrylic block holder

162.49
Glacé / Smaltato / Glazed

162.48
Noir / Nero / Black

2,9 x 2,9 x 2,9 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 1 U

3 pièces assorties
3 pezzi assortiti
Assortment 3 pieces

(Pour / Per / Use: 157.84/85 o 
162.43/44 o 192.81)

Bases en bois porte-ardoises
Base in legno porta lavagna
Wooden base blackboard holder

211.54
Naturel / Naturale / Natural

211.55
Noir / Nero / Black

5 / 7,5 / 10 cm
SET: 3 U
CARTON: 160 SET
PACK / MINIM: 10 SET

Mini ardoises   Mini lavagne   Mini blackboards

Blanc Bianca White  PVC Noir Nera Black   PVC
162.44
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

157.84
5,1 x 7,6 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 50 U

162.43
5,1 x 7,6 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

157.85
10,2 x 15,2 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 50 U

192.81
7,6 x 10,2 cm
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Picks avec ardoise  Plettri con lavagna  Picks with blackboard

TORTILLA
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250.15
9,6 x 7 x 21,5 cm
SET: 3 U
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 30 U

195.39
3,5 x 2,5 x 9 cm
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

210.41
8 x 6 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U

210.42
8 x 5,4 x 18 cm
CARTON: 600 U
PACK / MINIM: 5 U
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Pinces   Pinze   Holders

Articulées pour fixation sur assiettes et plateaux
Articolato per il fissaggio a piatti e vassoi
Articulated for fixing to plates and trays
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Base acrylique
Base acrilica
Acrylic base

124.61
11,7 cm
CARTON: 400 U
PACK / MINIM: 1 U

Base aluminium
Base alluminio
Aluminium base

162.42
11 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Base bois
Base legno
Wooden base

192.82
11 cm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 12 U

Pince double flexible
Doppia pinza flessibile
Flexible double clamp

157.83
1 x 15,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 480 U
PACK / MINIM: 12 U

Mini pince
Mini molletta
Mini peg

181.55
2,5 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Pince
Molletta
Peg

141.28
3,5 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Clips ardoise
Clips lavagna
Chalkboard clips

233.58
6 x 9 cm 
Bois / Legno / Wood
SET: 6 U
CARTON: 48 SET
PACK / MINIM: 12 SET

Pince porte étiquettes
Pinze porta etichette
Label holder with clip

157.80 Alligator
10,2 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 576 U
PACK / MINIM: 12 U

 198.44
8 x 2,6 x 16,1 cm
PS
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

 198.43
2,5 x 2,7 x 9,4 cm
PS
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

 198.45
Ø 4,7 x 6 cm
PS 
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U
Avec ventouse
Con ventosa
With suction pad

Bread Pizza
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Trait fins
Tratto fine
Fine nib
2 mm
Set 4 couleurs: orange, violet, vert anis, rose néon
Set 4 colori: arancione, viola, verde anice, rosa shocking
Set 4 colours: orange, violet, anise green, neon pink

192.83
CARTON: 144 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Feutres pour ardoises couleurs classiques
Pennarelli per lavagna colori classici
Blackboard marker pens in classic colours

Trait fins
Tratto fine
Fine nib
2 mm
CARTON: 288 U
PACK / MINIM: 2 U

Trait épais
Tratto grosso
Thick nib
15 mm
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

175.81
Blanc
Bianco
White

175.84
Jaune
Giallo
Yellow

175.82
Bleu
Blu
Blue

175.83
Rose
Rosa
Pink

175.72
Blanc
Bianco
White

175.80
Jaune
Giallo
Yellow

175.74
Rose
Rosa
Pink

192.84
Orange
Arancione
Orange

192.85
Violet
Viola
Violet

192.86
Vert anis
Verde anice
Anise green

192.87
Rose néon
Rosa shocking
Neon pink

Feutres pour ardoises couleurs fluorescentes
Pennarelli per lavagna colori fosforescenti
Blackboard marker pens in fluorescent colours

Trait épais
Tratto grosso
Thick nib
15 mm
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

2 mm
TRAIT FINS (POINTE RONDE)
TRATTO FINE (PUNTA ROTONDA)
FINE STROKE (ROUND NIB)

15 mm
TRAIT ÉPAIS (POINTE BISEAUTÉE)
TRATTO GROSSO (PUNTA SCALPELLO)
THICK STROKE (CHISEL NIB)

V
IS

U
A

L 
C

O
M

M
U

N
IC

A
TI

O
N

COULEURS 
LUMINEUSES

COLORI
LUMINOSI
LUMINOUS
COLOURS

Lumineux. Ils résistent à l’eau.
Luminosi. Resistenti all’acqua.
Luminous. Rainproof.
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Chevalets numéros table   
Numeri per tavoli
Numbers for tables

133.50 Nº 1 - 25
133.51 Nº 26 - 50
5,2 x 4,2 cm
Inox
Inox
Stainless steel
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

179.26 Nº 1 - 25
CARTON: 20 SET

179.28 Nº 26 - 50
CARTON: 12 SET

5 x 3,6 cm
PVC Blanc
PVC Bianco
White PVC
PACK / MINIM: 1 SET

211.51 Nº 1 - 25
5,8 x 4,6 x 4,2 cm
Bois
Legno
Wood
CARTON: 4 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Pince pour numéros de table
Pinza per numeri da tavola
Holder for table card numbers
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte étiquettes de table
Porta etichetta da tavola
Tabletop holders for labels

251.10 Nº 1 - 20 
9 x 12 cm 
Papier noir
Carta nero
Black paper
CARTON: 48 SET
PACK / MINIM: 12 SET

179.74
Ø 7,2 x 6 cm

124.04
Ø 7,2 x 30 cm

124.06
46 cm

179.72
Ø 7,2 x 19,5 cm

179.73
Ø 7,2 x 10,2 cm

162.23 Nº 1 - 25
162.24 Nº 26 - 50
9,5 x 8,8 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 8 SET
PACK / MINIM: 1 SET

Numéros de table
Numeri da tavola
Tabletop number card sets

Numéros de table   Numeri da tavola   Tabletop numbers

258.87
8,5 x 7 x 6 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 25 U

258.88
8,5 x 7 x 10 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 25 U

258.89
8,5 x 7 x 20 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 25 UV

IS
U

A
L 

C
O

M
M

U
N

IC
A

TI
O

N

Prix
Prezzi
Prices



461

162.32
6,4 x 5,7 x 4,2 cm
Inox
Inox
S. steel
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

162.25
8 x 8 x 1,7 cm
Inox
Inox
S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

199.60
9 x 5,5 cm

199.59
7,5 x 4,5 cm

PS
Transparent
Trasparente
Clear
CARTON: 800 U
PACK / MINIM: 200 U

394.77
6 x 4 cm

394.79
8 x 6,5 cm

394.81
10 x 7,5 cm

PVC
Transparent
Trasparente
Clear
PACK / MINIM: 10 U

Porte étiquettes de table
Porta etichetta da tavola
Tabletop holders for labels
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Chevalets
Segnatavolo
Table signs

ÉTIQUETTES
ETICHETTA
LABELS

P 252

ÉCONOMIQUES
ECONOMICI
BUDGET

Reservado / Reserved

211.52 (ES / EN)
15 x 4,4 x 4,4 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 10 U

Reserved

179.33 (EN)
18 x 5,5 cm
PVC
CARTON: 960 U
PACK / MINIM: 1 U

Reservado camareros

179.50 (ES)
26 x 5 + 5 cm
Métacrylique / Metacrilato / Methacrylate
Blanc / Bianco / White
CARTON: 150 U
PACK / MINIM: 1 U

Défense de fumer
Vietato fumare
No smoking

133.48
5,3 x 5 x 3,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U

Reservado

179.16 (ES)
12 x 5,4 x 5,9 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Reserved

162.10 (EN)
12 x 5,4 x 5,9 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Reservado Réservé Reserved

210.05 (ES / FR / EN)
13,5 x 7,5 x 4  cm
Acrylique / Acrilico / Acrylic
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 2 U

Prix
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Blocs   Blocchi   Orders

Blocs de commandes auto-copiant   
Blocco ordinazioni autocopiante
Autocopying order pads

MODÈLES BREVETÉS
MODELLI REGISTRATI
REGISTERED DESIGNS

177.09
7,5 x 10,5 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U

177.11
10,5 x 15,7 cm
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 120 U

Blocs notes
Blocchi per appunti
Note pads
80 feuilles / 80 fogli / 80 sheets
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Mini dupli
Mini duplicato
Mini duplicates

177.08 
7,5 x 15 cm
50 x 2 feuilles / fogli  / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Factures dupli
Fatture doppia copia
Duplicate invoices

177.95 
10 x 15 cm
50 x 2 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Standard dupli
Duplicato standard
Standard duplicates

177.87 

10 x 15 cm
50 x 2 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Standard tripli
Triplicato standard
Standard triplicates

177.91 
10 x 15 cm
50 x 3 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Tripli franges couleur
Triplici copie righe colore
Coloured stripe triplicates

 177.92      177.93
10 x 15 cm
50 x 3 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 100 U

Standard dupli
Duplicato standard
Standard duplicates

265.11
10 x 19 cm
50 x 2 feuilles / fogli / sheets
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Additions
Fatture
Invoices

177.25 (Castellano)
10 x 21 cm
50 x 2 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 140 U

Additions
Fatture
Invoices

177.26 (FR)
10 x 21 cm
50 x 2 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 140 U

Brasserie
Brasserie
Brasserie

177.23 
10 x 21 cm
50 x 2 feuilles / fogli / sheets
PACK: 10 U
CARTON / MINIM: 160 U
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 258.39
9,5 x 2,3 x 4,8 cm
PS
PACK: 100 U
CARTON: 600 U
MINIM: 2 U

 199.81
10,5 x 15,7 X 6,5 cm
(1/3 DIN-A4)
PS
CARTON: 192 U
PACK / MINIM: 12 U

Porte brochures de table
Porta dépliant da tavolo
Tabletop flyer holder

Porte carte de visite
Portabiglietti da visita
Business card holder

181.83
81 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 1 U

Canne à journaux
Bastone da giornale
Newspaper stick
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Présentoir pour additions   Presentazione conto   Bill presentation

Plateau pourboire
Piattino conto
Tip plate

196.91
Ø 14 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Plateau addition
Vassoietto conto
Bill tray

433.08
13,5 x 21,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 6 U

Support pour signatures avec trombone
Portaconto con pinza per firma
Clip board for bill signature

211.50
11,5 x 23,5 cm
ABS - Noir / Nero / Black
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Plateau addition et pourboire
Vassoio conti con pinza
Bill and tip tray

177.85
12 x 20 cm
ABS - Noir / Nero / Black
CARTON: 96 U
PACK / MINIM: 12

Calepin pour additions
Portaconto
Bill holder

167.91
16,5 x 22,5 cm
Cuir / Pelle / Leather
Bordeaux / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Calepin pour addition et change
Portaconto - Rendiresto
Box for bill and change

167.93
17 x 22,8 cm
Cuir / Pelle / Leather
Bordeaux / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Pique-notes
Infilzacarte
Bill spike

196.92
16,5 cm (h)
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U
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Identification    Identificazione   Identification

259.02
45 x 1,2 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
Gris / Grigio / Grey
CARTON: 2.000 U
PACK: 1 U
MINIM: 50 U

 258.42 (Horizontal)
8,5 x 5,4 cm
2 faces / 2 lati / 2 sides
PP
CARTON: 1.200 U
PACK: 1 U
MINIM: 50 U

 258.43 (Vertical)
5,4 x 8,5 cm
2 faces / 2 lati / 2 sides
PP
CARTON: 1.200 U
PACK: 1 U
MINIM: 50 U

Badges  Cartellini identificazione  Identification badges

Badges
Cartellini identificazione
Identification badges

Ruban pour badges
Nastro per cartellini
Ribbon for badges

BRACELETS INVIOLABLES
BRACCIALETTI NON TRASFERIBILI
NON-TRANSFERABLE WRISTBANDS

P 252

Lots, en double
Numeri doppi
Duplicate numbers

179.04 Nº 1 - 100
Ø 5 cm
PVC
Blanc / Bianco / White
CARTON: 50 PACK
PACK / MINIM: 1 PACK

Vestiaire  Guardaroba  Cloakroom

179.12
6,7 x 4 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Argent / Argento / Silver
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

179.10
6,7 x 4 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Or / Oro / Gold
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 25 U

 258.40
5 x 2,5 cm
Acrylique / Acrilico / Acrylique
PACK: 1 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 25 U

 258.41
7 x 2,5 cm
PS
PACK: 1 U
CARTON: 1.200 U
MINIM: 25 U
Clip métal / Clip metallo / Metal clip

Prix
Prezzi
Prices



465

Détecteurs de faux billets
Rilevatori banconote false
Counterfeit note detectors

Détection par: mesure, photo et 
données magnétiques. Spectre IR et 
UV. Détecte la valeur des billets et 
additione montant. Éjection avant ou 
arrière programmable. Vitesse: 60 
pcs/min. LCD rétro-éclairé.
Rilevamento di: dimensioni, immagine, 
dati magnetici. Spettro IR e UV. 
Rileva banconote e calcola la somma. 
L’uscita del biglietto può essere 
selezionata fronte/retro. Velocità: 60 
pz/min. LCD con luce.
Detection by: size, image, magnetic 
data. IR and UV spectrum. Detects 
banknote value and calculates 
amount. Front or back expulsion may 
be selected. Speed: 60 pcs/min. LCD 
with light.

194.14 - 18,5 x 12 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Noir / Nero / Black
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U
Machine à lumière ultraviolette
Macchina a luce ultravioletta
Ultraviolet light machine

203.37
12,5 x 14 x 7 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Blanc / Bianco / White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Caisses et plateau monnaies
Cassaforte e portamonete
Cash box and coin tray

€
Caisses
Cassaforte
Cash box

145.47
25 x 18 x 9 cm
Acier / Acciaio / Steel
Gris / Grigio / Grey
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Plateau pour monnaies
Cassetto portamonete
Coin tray

145.48
24 x 17 x 1,8 cm
PVC
Noir / Nero  / Black
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

Pour étiquettes
Per etichette
For labels
5 x 2,5 cm

394.01
49,5 x 19,5 x 7,5 cm
ABS
Blanc / Bianco / White
PACK / MINIM: 1 U

Pour étiquettes
Per etichette
For labels
2,5 x 2,5 cm

393.99
23,5 x 19 x 11,7 cm
Métal / Metallo / Metal
Argent / Argento / Silver
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Distributeurs   Dispensers   Dispensers
Sans étiquettes / Etichette a parte / Without labels

Pour étiquettes
Per etichette
For labels
7,5 x 5 cm

394.02
68,7 x 20 x 7,6 cm
ABS
Blanc / Bianco / White
PACK / MINIM: 1 U

ÉTIQUETTES
ETICHETTE
LABELS

P 250

Numérique
Numerica
Numerical

141.06
25,5 x 6 x 16 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Bleu / Blu / Blue
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Machine imprimant sur 2 lignes: 10 + 10 
nombres simples (digits) numériques.
Macchina che stampa su 2 linee: 10 + 10 
numeri semplici, cifre digitali.
2-line printing: 
10 + 10 numerical digits.

Machine imprimant sur 2 lignes: 10 bandes alphabétiques 
sur la partie supérieure + 10 bandes numériques sur la 
partie l’inférieure.
Macchina stampa su 2 linee: 10 lettere alfabetiche in alto 
+ 10 lettere numeriche in basso.
2-line printing: 10 alphabetical bands in the upper line + 
10 numerical bands in the lower line.

Alphanumérique
Alfa-numerica
Alphanumeric

141.07
25,5 x 6 x 16 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Rouge / Rosso / Red
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Machines à étiqueter   Macchine etichettatrici   Labelling machines
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Eurodétecteur de faux billets
Euro-rilevatore di banconote false
Counterfeit note detector

215.76
13 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 720 U
PACK / MINIM: 1 U

Feutre qui détecte les faux 
billets, en laissant une marque 
noire. Sur les vrais billets cela 
ne laisse pas de trace.
Penna indelebile, per rilevare 
banconote false, lascia un 
segno scuro sui biglietti falsi. 
Originali rimangono chiari.
Felt-tip pen, to detect 
counterfeit notes, leaves a dark 
mark on forged notes. Genuine 
notes remain clear.

Feutre detecteur de faux billets
Marcatore, rilevatore di biglietti falsi
Counterfeit detector marker
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Plaques autocollantes   Cartelli auto-adesivi   Self-adhesive boards

Défense de fumer
Vietato fumare
No smoking

179.05
12 x 12 cm
Métacrylique
Metacrilato
Methacrylate
Blanc / Bianco / White
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

Accesible

182.57
15,3 x 23 cm
Métacrylique
Metacrilato
Methacrylate
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U
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Barrières murales rétractables
Barriere retrattili da parete
Wall mounted retractable barriers
Aluminium / Alluminio / Aluminium

Colonnes mobiles avec ruban rétractable
Colonne divisorie con nastro
Movable posts with retractable strap
Base / Base / Base: Ø 36 cm
Hauteur / Altezza / Height: 104 cm
Ruban / Nastro / Strap: 3 m
Aluminium / Alluminio / Aluminium
CARTON / MINIM: 2 U

163.19
2 m
Ruban rouge
Nastro rosso
Red strap
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

163.33
2 m
Ruban bleu
Nastro blu
Blue strap
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

464.89
Argent + bleu
Argento + blu
Silver + blue

464.90
Argent + rouge
Argento + rosso
Silver + red

162.89
Noir + noir
Nero + nero
Black + black

258.35
Ø 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

258.36
Ø 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

258.37
Ø 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

133.45
Ø 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

133.46
Ø 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U
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Cordon séparateur
Cordone di controllo
Barrier rope
Ø 3,2 cm
Largeur / Larghezza / Length: 1,5 m
Velour / Velluto / Velvet
Extremité inox / Estremità inox / Stainless steel head
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

163.01
Bordeaux + argent
Bordeaux + argento
Burgundy + silver

163.06
Bordeaux + or
Bordeaux + oro
Burgundy + gold

163.02
Bleu + argent
Blu + argento
Blue + silver

163.07
Bleu + or
Blu + oro
Blue + gold

163.03
Negro + plata
Preta + prata
Black + silver

163.12
Noir + or
Nero + oro
Black + gold

Crochet mural pour cordon
Gancio de parete per corda
Wall loop for barrier rope
162.96
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 125 U
PACK / MINIM: 1 U

162.93
Or
Dorata
Gold

162.94
Argent
Argentata
Silver

Colonnes mobiles avec cordon séparateur
Colonne divisorie con corda
Movable posts with barrier rope
Base / Base / Base: Ø 32 cm
Hauteur / Altezza / Height: 93,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 2 U

Panneau DIN-A4
Cartello per avviso DIN-A4
Additional notice board DIN-A4

162.95
Inox / Inox / Stainless steel
Argent / Argento/ Silver
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 162.93, 162.94
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Ligne de mobilier d’intérieur 
et d’extérieur, léger et 
empilable. Tables, chaises et 
tabourets conçus pour créer des 
environnements fonctionnels 
et accueillants, mais aussi pour 
résister à un usage intensif. 
Disponibles dans une grande 
variété de couleurs et de styles.

Linea di mobili per interni ed 
esterni, leggeri e impilabili. Tavoli, 
sedie e sgabelli progettati per 
creare ambienti funzionali e 
accoglienti, ma anche per resistere 
a un uso intensivo. Disponibili in 
un’ampia varietà di colori e stili.

Interior and exterior furniture line, 
light and stackable. Tables, chairs 
and stools designed to create cozy 
and functional environments, but 
also able to withstand intensive 
use. Available in a variety of 
colours and styles.

®
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Chaises empilables  Sedie impilabili  Stackable chairs

270.44
52 x 52 x 81 cm
PP
Amande / Mandorla / Almond
CARTON / MINIM: 4 U

270.45
52 x 52 x 81 cm
PP
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 4 U

270.43
52 x 52 x 81 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

270.48
55 x 64 x 75 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 4 U

270.47
55 x 64 x 75 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

270.56
51 x 49 x 73 cm
PP
Amande / Mandorla / Almond
CARTON / MINIM: 4 U

270.57
51 x 49 x 73 cm
PP
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 4 U

270.55
51 x 49 x 73 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

®

55 cm
64 cm

75
 c

m
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Mobilier   Mobili    Furniture

Tabourets pliables  Sgabelli piegabili  Stackable stools

270.50
39 x 39 x 65 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 4 U

270.49
39 x 39 x 65 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

270.51
52 x 46 x 102 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 4 U

270.52
52 x 46 x 102 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

270.46
52 x 51 x 103 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

Tables  Tavoli  Tables

270.59
80 x 80 x 75 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

270.58
80 x 80 x 75 cm
PP
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

270.60
130 x 70 x 75 cm
Fer / Ferro / Iron
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

208.23
45 x 50 x 88 cm
HDPE
Beige / Beige / Beige
CARTON / MINIM: 4 U

208.30
86 x 86 x 74 cm
HDPE
Beige / Beige / Beige
PACK / MINIM: 1 U

208.28
Ø 120 x 74 cm
HDPE
Beige / Beige / Beige
PACK / MINIM: 1 U

208.36
183 x 76 x 74 cm
HDPE
Beige / Beige / Beige
PACK / MINIM: 1 U

Chaises et tables pliables
Sedie e tavoli piegabili
Folding chairs & tables

Réduction de l’espace de stockage, rapidité de montage. Économiques.
Minor spazio di stoccaggio, montaggio più veloce e stabilità. Economiche.
Less storage space needed, quick and stable assembly. Budget.

®

39 cm
39 cm
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52 cm
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Chaises  Sedie  Chairs

270.61
42 x 45 x 87 cm
Velours / Velluto / Velvet
Bleu / Blu / Blue
CARTON / MINIM: 4 U

270.62
42 x 45 x 87 cm
Velours / Velluto  / Velvet
Cactus / Cactus / Cacto
CARTON / MINIM: 4 U

270.63
42 x 45 x 87 cm
Velours / Velluto  / Velvet
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 4 U

270.64
42 x 45 x 87 cm
Velours / Velluto / Velvet
Mauve / Malva / Mauve
CARTON / MINIM: 4 U

 270.65
42,5 x 43,5 x 78 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
Beige / Beige / Beige
CARTON / MINIM: 4 U

 270.66
42,5 x 43,5 x 78 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 4 U

 270.67
42,5 x 43,5 x 78 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 4 U

Mobilier   Mobili   Furniture

Découvrez nos chaises avec deux 
options de finition : polyester 
durable avec pieds en fer noir 
pour une touche moderne
ou velours doux avec pieds en 
fer couleur bois, pour un style 
plus cosy.

Scoprite le nostre sedie con due 
opzioni di finitura: poliestere 
resistente con le gambe in ferro 
nero per un effetto moderno, o 
velluto morbido con le gambe in 
ferro color legno per uno stile più 
accogliente.

Discover our chairs available in 
two finishes: resistant polyester 
with black steel legs for a modern 
touch, or soft velvet with wood 
effect steel legs for cozy style.

®

42,5 cm

4
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Panier de rangement
Cesto portaoggetti
Storage basket

Parfaits pour déposer des 
objets personnels durant 
le repas (sacs, revues, 
vestes...)

Ideali per posizionare 
oggetti personali durante 
i pasti (borse, riviste, 
maglioni...)

Ideal for leaving personal 
things during a meal (bags, 
magazines, jumpers...)D
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Service de salle à manger   Servizio sala   Dining-room service

Chaises pour enfants
Seggiolino per bambini
Children’s chairs

Conforme à / In conformità con / In accordance with:
UNE EN 14988:2018 +A1:220

Pour les enfants jusqu’à 3 ans 
et/ou ne dépassant pas les 15kg

Per bambini fino a 3 anni e/o con 
peso non superiore a 15 kg

For children up to 3 years and/or 
way no more than 15kg

Base large pour une 
meilleure stabilité et un 

risque réduit de chute

Base ampia per una 
maggiore stabilità e minor 

rischio di ribaltamento

Wide base for a greater 
stability with less risk of 

overturning

240.01
51 x 51 x 74 cm
Bois de bouleau
Legno betulla
Walnut wood
PACK / MINIM: 1 U

240.02
51 x 51 x 74 cm
Bois naturel
Legno naturale
Natural wood
PACK / MINIM: 1 U

258.86
41 x 27 x 51/39 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

KIDS
CHAISES POUR ENFANTS

SEGGIOLINO PER BAMBINI
CHILDREN’S CHAIRS

Prix
Prezzi
Prices
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Meubles à couverts et à vaisselle
Mobili portaposate e piatti
Cutlery and dinner service cupboard

127.18
100 x 55 x 141 cm
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Vestiaire
Appendiabiti
Clothes hanging rail

464.07
120 x 54 x 172 cm
Tube inox / Tubo inox / S. steel tube: Ø 3,8 cm
PP - Roues / Ruote  / Wheels: Ø 10,1 cm
(2 freins / 2 freni  / 2 bakes)
PACK / MINIM: 1 U

Service de salle à manger   Servizio sala   Dining-room service
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Max. 30 kg
Capacité 40 cintres
Capacità 40 grucce
Capacity: 40 hangers

CINTRES
GRUCCE
HANGERS

P 524

Chariot classique
Carrello classico
Service trolley

127.20 Classic
90 x 50 x 82 cm
Bois / Legno / Wood
PACK / MINIM: 1 U

Chariot classique
Carrello classico
Service trolley

262.98
91,4 x 44,5 x 99 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON / MINIM: 1 U

Chariot classique
Carrello classico
Service trolley

265.46
183 x 61 x 112 cm
Bois / Legno / Wood
CARTON / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Lampes de table LED sans fil
Lampade da tavolo a LED senza fili
Wireless LED table lamps

266.14
Ø 11 x 32 cm
Dimmer
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Gris mat
Grigio opaco
Grey matte
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

266.12
Ø 12,5 x 33 cm
3 niveaux / 3 piani / 3 levels
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Noir + naturel
Nero + naturale
Black + natural
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

266.15
Ø 11 x 35 cm
Dimmer
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Blanc mat
Bianco opaco
White matte
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

266.13
Ø 12 x 38 cm
Dimmer
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Noir mat
Nero opaco
Black matte
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Interrupteur tactile
Température de couleur :
3000k + 20 (blanc chaud)
6000k (blanc froid)
Base de chargement USB antidérapante
Batterie Li-ion 4000 mAh incluse
Interruttore a sfioramento
Temperatura colore:
3000k + 20 (bianco caldo)
6000k (bianco freddo)
Base di ricarica USB antiscivolo
Batteria agli ioni di litio 4000 mAh inclusa
Touch switch
Colour temperature:
3000k + 20 (warm white)
6000k (cold white)
Non-slip USB charging base
Li-ion 4000 mAh battery included

Toile élégante
3 niveaux d’intensité de 
lumière
Température de couleur : 
3000k + 20 (blanc chaud)
Tela elegante
3 livelli di luminosità
Temperatura colore:
3000k + 20 (bianco caldo)
Elegant fabric
3 brightness levels
Colour temperature:
3000k + 20 (warm white)

Interrupteur tactile
Température de couleur :
3000k (blanc chaud)
Interruttore a sfioramento
Temperatura de cor:
3000k (bianco caldo)
Touch switch
Colour temperature:
3000k (warm white)

Interrupteur tactile
Température de couleur :
3000k (blanc chaud)
Base de chargement USB antidérapante
Batterie Li-ion 4000 mAh incluse
Interruttore a sfioramento
Temperatura de cor:
3000k (bianco caldo)
Base di ricarica USB antiscivolo
Batteria agli ioni di litio 4000 mAh inclusa
Touch switch
Colour temperature:
3000k (warm white)
Non-slip USB charging base
Li-ion 4000 mAh battery included

Fonction de changement de couleur
Funzione di cambio colore
Colour changing function

TOUCH
SWITCH

TOUCH
SWITCH

TOUCH
SWITCH

7,5h

LUMINOSITÉ RÉGLABLE
LUMINOSITÀ REGOLABILE
ADJUSTABLE BRIGHTNESS

BATTERIE RECHARGEABLE
BATTERIA RICARICABILE
RECHARGEABLE BATTERY

UTILISATION INTÉRIEURE ET EXTÉRIEURE
USO INTERNO ED ESTERNO
INDOOR AND OUTDOOR USE

BATTERIE RECHARGEABLE PAR USB
BATTERIA RICARICABILE USB
USB RECHARGEABLE BATTERY

AUTONOMIE 7,5 H
AUTONOMIA 7,5 H
AUTONOMY 7,5 H

Outdoor 
LED 

CÂBLE USB INCLUS
CAVO USB INCLUSO

USB CABLE INCLUDED

Prix
Prezzi
Prices
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266.14
Ø 11 x 32 cm
Dimmer
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Gris mat
Grigio opaco
Grey matte
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

266.12
Ø 12,5 x 33 cm
3 niveaux / 3 piani / 3 levels
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Noir + naturel
Nero + naturale
Black + natural
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

266.15
Ø 11 x 35 cm
Dimmer
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Blanc mat
Bianco opaco
White matte
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

266.13
Ø 12 x 38 cm
Dimmer
4.000 mAH
Métal / Metallo / Metal
Noir mat
Nero opaco
Black matte
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Décoration géante   
Bicchieri giganti
Extra large decorations

Coupe
Coppa
Glasses 

116.77
Ø 24,6 x 17 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Cylindres
Cilindri
Cylinders 

116.65
Ø 10 x 60 cm
Verre / Vetro / Glass
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

116.71
Ø 14,5 x 90 cm
Verre / Vetro / Glass 
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Lampes de table
Lampade da tavolo
Table lamps

113.77
Populaire
Tradizionale
Popular

227.91
Anti tabac
Anti-fumo
Anti-tobacco

227.92
Nacré
Perlata
Pearly

Bougies   Candele   Candles

Globe Globo Globe   Verre / Vetro / Glass

 146.63
Ø 8 x 9,5 cm
Glacée
Ghiaccio
Glazed
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

 146.55
Ø 7 x 14 cm
Glacée
Ghiaccio
Glazed
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 6 U

Base Base Base   Métal / Metallo / Metal

 146.62
Ø 8 x 12 cm
Argentée
Argentata
Silver
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

 146.53
Ø 7 x 14 cm
Argentée
Argentata
Silver
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 6 U

Cone Ambeo

Recharge de 
paraffine
Ricarica di 
paraffina
Paraffin refill

227.10
40 h
Ø 6 x 4 cm
CARTON: 72 U
PACK / MINIM: 36 U

Monarch
Paraffine
Paraffina
Paraffin
Ø 9,5 x 9,5 cm
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 24 U

Toutes les lampes utilisent une 
seule recharge de paraffine 227.10
Tutte queste lampade utilizzano la 
stessa ricarica di paraffina 227.10
All these lamps use the same 
paraffin refill 227.10

Prix
Prezzi
Prices
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Vêtements   Abbigliamento   Clothing

Round top
Non Woven

155.02
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Lignes bleues
Righe blu
Blue stripes

155.05
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Lignes rouges
Righe rosse
Red stripes

155.04
28 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Calots
Cappello a barca
Pill box chef’s hat
Papier, coupe transpirable
Carta, traspirabile
Paper, breathable top

Non woven

Toques ajustables classiques
Cappelli regolabili classici
Adjustable classic hats

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

193.65
20 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.66
25 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.67
30 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.18
23 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.15
26 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.19
31 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.14
18 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.16
23 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.20
26 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

155.24
31 cm
Blanc
Bianco
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeur de charlottes légères
Dispenser retine per capelli corti
Light mop cap dispenser

163.27
30,5 x 27 x 19,5 cm
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 155.25, 165.03

Charlotte légère
Cuffia leggera
Light mob cap

 155.25
 165.03

40 x 16 x 16 cm
Non Woven
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Manchons élastiques
Coprimanica elastico
Elasticated oversleeves

 155.65
 165.04

36 cm
LDPE 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Couvre chaussures 
élastiques
Copriscarpe con elestico
Elasticated shoe covers

 155.67
34 x 14 cm
LDPE 40µ
CARTON: 2.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Tablier en rouleau
Grembiule a rotolo
Apron in roll

 158.69
69 x 107 cm
LDPE 20µ
R: 100 U
CARTON: 10 R
PACK / MINIM: 1 R

Tablier 
Grembiule
Apron

 155.45 - 69 x 107 cm
 165.05 - 69 x 107 cm
 155.46 - 76 x 122 cm
 165.06 - 76 x 122 cm

LDPE 25µ
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

BLANC
BIANCO
WHITE

BLEU
BLU
BLUE

ÉCONOMIQUE
ECONOMICI
BUDGET

Charlotte + visière
Cuffia + visiera
Mob cap with visor

 155.26
28 cm
Non Woven
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U

Charlotte ajust. + visière
Cuffia regolabile + visiera
Fitted cap with visor

 155.23
25 x 23 cm
Polyester + visière nylon
Poliestere + visiera nylon
Polyester + nylon visor
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 10 U

Vêtements   Abbigliamento   Clothing

1 charlotte (PP)
1 masque (2 plis)
1 blouse visiteur (LDPE)
2 couvres chaussures (PE)
1 cuffia (PP)
1 maschera (2 veli)
1 camice visitatori (LDPE)
2 copriscarpe (PE)
1 mob cap (PP)
1 face mask (2 ply)
1 visitor overall (LDPE)
2 shoe covers (PE)

1 chapeau (PP)
1 blouse visiteur (PP)
2 couvres chaussures (PE)
1 cappello (PP)
1 camice visitatori (PP)
2 copriscarpe (PE)
1 hat (PP)
1 visitor overall (PP)
2 shoe covers (PE)

Blouse visiteur
Camice visitatori
Visitor gown

 155.39
130 cm
LDPE 20µ
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 10 U

Blouse visiteur
Camice visitatori
Visitor gown

 155.41 - 100 cm / M
 155.43 - 117 cm / L

Non woven 35 g/m2

CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 25 U

Ensemble visiteur
Set visitatori
Visitor set

 163.28
130 cm
20µ
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U

Ensemble visiteur
Set visitatori
Visitor set

 155.44
100 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 25 U

193.65
20 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.66
25 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

193.67
30 cm
Noir
Nero
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 10 U

Prix
Prezzi
Prices
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Large gamme de gants à usage unique 
pour s’adapter à tout besoin. Les 
transparents, très économiques, s’utilisent 
généralement pour le contact alimentaire 
et les tâches sans réel risque. Les opaques, 
de par leur résistance chimique, sont 
optimaux pour les tâches de nettoyage 
et pour être utilisés pendant de longues 
périodes; ils s’adaptent bien à la main et 
sont élastiques pour plus de confort et 
dextérité.

Vasta gamma di guanti monouso per 
ogni esigenza. Quelli trasparenti, molto 
economici, si usano di solito a contatto 
col cibo e per lavori a basso rischio. Quelli 
opachi, per la loro resistenza chimica, sono 
ideali per lavori di pulizia e per essere usati 
più a lungo. Si adattano bene alla mano, 
sono elastici e comodi.

We supply a wide range of single-
use gloves for all purposes. Our 
transparent, budget-friendly gloves 
can generally be used for food contact 
and low-risk tasks. Our opaque gloves 
are suitable for cleaning and long-term 
usage due to their chemical resistance. 
They fit the hand well and are stretchy 
for greater comfort and dexterity.

LDPE
Gants longs
Guanti lunghi
Long gloves

155.22
55 x 30 cm
Transp. / Trasp. / Clear
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 2.500 U

HDPE
Gants gaufrés
Guanti goffrati
Embossed gloves

155.58 - S
155.57 - M
155.59 - L
Transp. / Trasp. / Clear
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 100 U

HDPE
Gants gaufrés
Guanti goffrati
Embossed gloves

270.78
26,5 x 14 cm 
Transp. / Trasp. / Clear
CARTON: 5.000 PAIR 
PACK / MINIM: 500 U PAIR 
Enveloppés individuellement en papier
In busta singola di carta
Individually wrapped
Sachet: 6,5 x 6,5 cm

PVC
Gants avec talc
Guanti con talco
Gloves with talcum

155.62 - S
155.61 - M
155.63 - L
Vinyle / Vinile / Vinyl
Transp. / Tranp. / Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Distributeur
Dispenser
Dispenser

163.29
26 x 15,7 x 7,5 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

Gants   Guanti   Gloves

Consulter soigneusement les instructions du fabricant des produits d’entretien employés. Il est recommandé de se laver les mains après utilisation de gants avec talc.
Prima dell’uso, leggere le istruzioni del produttore dei prodotti di pulizia. Si raccomanda di lavarsi le mani dopo aver usato i guanti con il talco.
Please read the instructions from the manufacturer’s cleaning products prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talcum.

Transparents / Trasparenti / Clear LDPE HDPE PVC

Transp. Transp. Transp.

Avec talc Con talco With talcum — — √

Épaisseur Spessore Thickness 0,025 mm 0,009 mm 0,7 mm

Résist. traction Resist. trazione Tensile strength 11 Mpa — 9 Mpa

Elongation max. Allungamento max. Max. elongation 400% — 300%

Hypoallergénique Ipoallergenici Hypoallergenic √ √ √

Aliments acides Cibi acidi Acidic foods √ √ √

Aliments aqueux Cibi acquosi Watery foods √ √ √

Aliments gras Cibi grassi Greasy foods √ √ —

Boissons alcoolisées <10° Bevande alcoliche <10° Alcoholic drinks <10° √ √ √
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LATEX
Gants avec talc blancs
Guanti con talco bianchi
White gloves with talcum

155.56 - S

155.54 - M

155.55 - L
Latex / Latex / Latex
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

LATEX
Gants multiusage jaunes
Guanti multiuso gialli
Multipurpose yellow gloves

213.31 - S

213.33 - M

213.35 - L
Latex / Latex / Latex
CARTON: 12 PACK
PACK / MINIM: 12 PAR / PAR / PAIR

NITRILE
Gants bleus
Guanti blu
Blue gloves

152.10 - S

152.12 - M

152.14 - L
Nitrile / Nitrile / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

NITRILE
Gants noirs
Guanti neri
Black gloves

225.44 - S

225.45 - M

225.46 - L
Nitrile / Nitrile / Nitrile
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Opaques / Opachi / Opaque Latex Nitrile

White Yellow Blue Black

Avec talc Con talco With talcum √ — — —

Épaisseur Spessore Thickness 0,09 mm 0,11 mm 0,08 mm 0,08 mm

Résist. traction Resist. trazione Tensile strength 14 Mpa 15 Mpa 14 Mpa 14 Mpa

Elongation max. Allungamento max. Max. elongation 650% 650% 500% 500%

Hypoallergénique Ipoallergenici Hypoallergenic — — √ √

Aliments acides Cibi acidi Acidic foods PH<4,5 PH<4,5 √ √

Aliments aqueux Cibi acquosi Watery foods √ √ √ √

Aliments gras Cibi grassi Greasy foods √ √ √ √

Boissons alcoolisées <10° Bevande alcoliche <10° Alcoholic drinks <10° √ √ √ √

Consulter soigneusement les instructions du fabricant des produits d’entretien employés. Il est recommandé de se laver les mains après utilisation de gants avec talc.
Prima dell’uso, leggere le istruzioni del produttore dei prodotti di pulizia. Si raccomanda di lavarsi le mani dopo aver usato i guanti con il talco.
Please read the instructions from the manufacturer’s cleaning products prior to use. It is recommended that you wash your hands after using gloves with talcum.

Gants   Guanti   Gloves

Prix
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Lavettes   Panni   Cloths

Perfokleen
36 x 42 cm
55% rayon de viscose / 45% polyester
55% rayon viscosa / 45% poliestere
55% viscose rayon / 45% polyester
45 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 10 PACK

Structure alvéolée. Sèchent rapidement et restent propres. Se lavent facilement. 5 coloris pour éviter la contamination croisée.
Struttura alveolare. Si asciuga rapidamente e rimane pulito. Lavabile. In 5 colori per evitare la contaminazione incrociata.
Aerated structure. Quick dry. Washable. Different colours to avoid cross-contamination.

* 212.30* 212.31 * 212.28* 212.29* 212.40

La lavette la plus populaire du 
monde. Économique. Absorbe 8 fois 
son poids. Généralement elle s’utilise 
à usage unique.

Il panno per pulire più famoso al 
mondo. Economico. Assorbe 8 volte 
il suo peso.Generalmente utilizzato 
come un panno monouso.

The most popular cloth in the world. 
Economic. Absorbs 8 times its own weight. 
Generally used as a disposable cloth.

* 212.36* 212.37* 212.38* 212.39 * 212.41

Super Perfokleen
36 x 42,5 cm
70% rayon de viscose / 30% polyester
70% rayon viscosa / 30% poliestere
70% viscose rayon / 30% polyester
80 g/m2 

PACK: 25 U
CARTON / MINIM: 6 PACK

Épaisse, résistante et douce. Freine 
la prolifération des microorganismes, 
même après son utilisation. Absorbe 10 
fois son poids.

Spesso, resistente e morbido. Inibisce 
la proliferazione di microrganismi 
anche dopo il lavaggio. Assorbe 10 
volte il suo peso.

Thick, resistant and soft. Stops the spread 
of microorganisms even after washing. 
Absorbs 10 times its own weight.

ZONES DE BAS RISQUES
AREE A BASSO RISCHIO
LOW-RISK AREAS

TOILETTES
BAGNI
RESTROOMS

ENTRETIEN GÉNÉRAL / BAR
PULIZIA GENERALE / BAR
BAR / GENERAL CLEANING

SANITAIRES
WC
TOILETS

ZONES DE PRÉPARATION D’ALIMENTS
AREE DI PREPARAZIONE CIBO
FOOD PREPARATION AREAS

Prix
Prezzi
Prices
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Bleu Blu Blue

182.38
40 x 64 cm

182.41
52 x 64 cm

Rouge Rosso Red

182.39
40 x 64 cm

Vert Verde Green

182.40
40 x 64 cm

* 133.11* 133.10

Lavettes   Panni   Cloths

Microkleen
Lavette micro-fibres
Panno in microfibra
Microfiber cloths
36 x 39 cm
70% polyester + 30% nylon
70% poliestere + 30% nylon
70% polyester + 30% nylon
130 g/m2

PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 12 PACK

Tabliers   Grembiuli    Aprons
100% polyester / poliestere / polyester

Sécher
Asciugatrice
Dryer

Repasser
Stirare
Ironed

Laver
Lavare
Wash

Idéal pour sécher les couverts, les verres et la 
vaisselle. Ne laisse pas de peluche. Coton pur 
100%, non recyclé. 285 g/m2. Rouleaux pré-
découpés 10 formats.
Ideale per asciugare bicchieri, stoviglie e 
posate. Non lascia pelucchi. Puro cotone 100%, 
non riciclato. 285 g/m2. Confezione 10 panni 
pretagliati.

Ideal for drying glassware, dinnerware and 
cutlery. Fluff free. Pure cotton 100%, non 
recycled. 285 gsm. 10 precut per roll.

Torchons de cuisine en rouleau
Panni da cucina in rotoli  
Kitchen towel rolls

152.34 - M
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

152.35 - L 
PACK: 10 U
CARTON: 60 U
MINIM: 1 U

Gants maille
Guanti di rete
Mesh gloves
Acier inoxydable
Acciaio inossidabile
Stainless steel wire

Absorbantes, légères et douces. Lavables en 
machine. Sèchent très rapidement. Absorbent 
4 fois leur poids. Ne rayent pas. À sec 
elles capturent et absorbent les particules 
de poussière. Légèrement humides elles 
éliminent facilement les graisses et la saleté 
difficile. Sans reste de fibres. Ne s’effilochent 
pas. Résistent aux déchirures, même après de 
nombreux lavages.

Leggero, morbido, assorbente. Lavabile 
in lavatrice. Asciuga molto rapidamente. 
Assorbe 4 volte il suo peso. Non graffia. 
Quando è asciutto cattura e assorbe le 
particelle di polvere. Leggermente umido 
elimina facilmente grassi e lo sporco 
difficile. Non lascia fibre. Resistente a 
strappi , anche dopo numerosi lavaggi.

Absorbent, light, soft. Machine washable, 
quick drying and non-scratch. When 
dry, absorbs dust particles. When lightly 
moistened, will easily eliminate grease and 
stubborn dirt. Won’t leave behind fibres 
or fray. Tear resistant, even after numerous 
washes.

Tablier porte-monnaie 3 poches
Grembiule corto 3 tasche
Short apron with 3 pockets

182.51
61 x 30 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

182.50
60 x 30 cm
Bordeaux / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 1 U

Tablier français 2 poches
Grembiule francese con 2 tasche
French apron with 2 pockets

115.18
95 x 105 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

Tablier
Grembiule
Apron

182.47
71 x 88 cm
Blanc / Bianco / White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

Tablier français 1 poche
Grembiule francese con 1 tasca
Apron with 1 pocket

115.20
75 x 90 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 120 U
PACK / MINIM: 1 U

115.19
75 x 90 cm
Bordeaux / Bordeaux / Burgundy
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

R: 10 U
CARTON: 20 R
PACK / MINIM: 1 R

Prix
Prezzi
Prices



CELLULOSE 
INDUSTRIELLE
Notre gamme de cellulose industrielle 
couvre une variété de produits, tels que les 
bobines industrielles, les rouleaux essuie-
mains ou le papier hygiénique, conçus 
pour faciliter le nettoyage et répondre 
aux besoins hygiéniques de toutes les 
entreprises. Nous proposons également 
des options de papier hygiénique 100 % 
recyclé et avec les labels FSCTM, PEFC et 
Ecolabel, garantissant un faible impact 
environnemental.

CELLULOSA 
INDUSTRIALE
La nostra linea di cellulosa industriale 
comprende una varietà di prodotti, come 
rotoli industriali, rotoli di asciugamani 
o carta igienica, pensati per facilitare la 
pulizia e soddisfare le necessità igieniche di 
qualsiasi azienda. Offriamo anche opzioni 
di tissue riciclato al 100% con certificazioni 
FSCTM, PEFC ed Ecolabel, che garantiscono 
un basso impatto ambientale.

INDUSTRIAL 
CELLULOSE
Our line of industrial pulp covers a variety of 
products such as paper roller towels, 
hand - drying rolls and toilet paper. Designed 
to facilitate cleaning and satisfy the hygienic 
needs of any business. We also offer 100% 
recycled tissue options with FSCTM, PEFC 
certifications and Ecolabel, which guarantees 
a low environmental impact.
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24 x 35 cm

* 156.19
Ø 26 x 24 cm
R: 315 m

26 x 35 cm

* 156.04
Ø 26 x 26 cm
R: 315 m

24 x 35 cm

* 156.21
Ø 34 x 24 cm
R: 472 m

26 x 35 cm

* 156.07
Ø 34 x 26 cm
R: 472 m

24 x 35 cm

* 156.22
Ø 26 x 24 cm
R: 2,5 kg

24 x 35 cm

* 156.23
Ø 32 x 24 cm
R: 3,5 kg

Bobines industrielles   Rotoli industriali   Roller towel

Distributeurs pour bobines
industrielles
Dispenser per rotoli 
Roller towel dispensers
Fer / Ferro / Iron
Blanc / Bianco / White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Mural
Da muro
Wall mount

156.03
38,5 x 27 x 17,5 cm

Ces rouleaux en cellulose sont très 
efficaces pour le nettoyage et l’hygiène 
des surfaces de travail, dans la cuisine 
comme dans les toilettes. Pré-coupés 
chaque 35 cm, ils peuvent remplacer tout 
type de chiffon et sont plus pratiques, 
hygiéniques et rentables. Gaufrés avec 
un traitement anti-humidité, leur haute 
capacité d’absorption (7,5 fois leur 
poids) les rend idéaux pour nettoyer 
les restes d’eau ou d’huile, garantissant 
un environnement propre. Ils peuvent 
convenir dans des surfaces exigeantes 
sans se déchirer.

Sur pied
A terra
With base

156.01
39,5 x 49 x 78 cm
Folded: 39,5 x 90 cm
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Questi rotoli di cellulosa sono molto 
efficenti per la pulizia e l’igiene delle 
aree di lavoro, in cucina o nei bagni. 
Pretagliati ogni 35 cm, possono 
sostituire qualsiasi tipo di panno e sono 
più pratici, igienici ed economici.
Sono goffrati e con un trattamento 
anti-umidità, la loro elevata capacità 
di assorbimento (7,5 volte il loro peso) 
li rende ideali per la pulizia di acqua o 
di olio, superfici e utensili, garantendo 
un ambiente pulito e sicuro. In grado di 
resistere a lavori di pulizia impegnativi 
senza strapparsi.

These cellulose rolls are very effective in 
cleaning and maintaining the hygiene of 
work areas, in the kitchen or bathrooms. 
Pre-cut every 35 m, they can replace 
any type of cloth and are more practical, 
hygienic and cost-effective. Embossed 
and with an anti-humidity treatment, 
their high absorption capacity (7.5 
times their weight) makes them ideal 
for cleaning water or oil spills, surfaces 
and utensils, guaranteeing a clean and 
safe environment. Able to withstand 
demanding cleaning without tearing. 

24 x 35 cm

* 156.20
Ø 27 x 24 cm
R: 87 m

26 x 35 cm

* 156.12
Ø 26 x 26 cm
R: 129 m

Airlaid blanc
Airlaid bianco
White Airlaid

1 pli / 1 velo / 1 ply x 55 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

26 x 35 cm

* 156.05
Ø 37 x 26 cm
R: 875 m

Tissu. 82° blancheur, WS
Tissue. 82° bianco, WS
Tissue. 82° whiteness, WS

1 pli / 1 velo / 1 ply x 22 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

Tissu. 82° blancheur, WS
Tissue. 82° bianco, WS
Tissue. 82° whiteness, WS

2 plis / 2 veli / 2 ply x 19 g/m2

CARTON / MINIM: 2 R

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35 cm
Ø 7,1 cm (int.)

TISSUE
BLANCHEUR 82°, WS

BIANCO 82°, WS
82°WHITENESS, WS  

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeurs Dispensers  Dispensers
Cap. máx. rouleaux / rotolo / rolls: Ø 20,5 x 24 cm

Distributeurs Dispensers  Dispensers
Cap. máx. rouleaux / rotolo / rolls: Ø 15 x 23 cm

Maxi barril
CARTON / MINIM: 6 R

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35 cm
(20 x 35 cm)
Ø 4,6 cm (int.)

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35 cm
(21,6 x 35 cm)
Ø 7,1 cm (int.)

Mini barril
CARTON / MINIM: 12 R

* 160.57
Ø 13 x 20 cm
R: 105 m
1 pli / velo  / ply
22 g/m2

* 160.59
Ø 13 x 20 cm
R: 56 m
2 plis / veli  / ply
19 g/m2

* 160.06
Ø 13,2 x 20 cm
R: 0,35 kg
2 plis / veli / ply
19 g/m2

* 160.53
Ø 20 x 21,6 cm
R: 257 m
1 pli / velo / ply
22 g/m2

* 160.69
Ø 19 x 21,6 cm
R: 140 m
2 plis / veli / ply
19 g/m2

* 160.02
Ø 19 x 21,6 cm
R: 1 kg
2 plis / veli / ply
19 g/m2

 160.47 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
PACK/ MINIM: 1 U

 217.43 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)
PACK/ MINIM: 1 U

 160.45 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

 165.14 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS 
PACK / MINIM: 1 U

 217.42 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)
PACK / MINIM: 1 U
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Recommandés pour des toilettes publiques, 
restaurants, cuisines, bureaux, centres 
sanitaires, sportifs et esthétiques, ils sont 
fabriqués pour résister à un usage intensif 
sans se déchirer. Leur dévidage est central 
et ils sont pré-coupés tous les 35 cm. Idéaux 
pour le séchage rapide des mains après 
leur lavage, empêchant la prolifération des 
germes et maintenant un environnement 
propre et sain. Leur gaufrage et leur 
capacité d’absorption favorisent le séchage 
avec moins de gaspillage.

Adatto per bagni pubblici, ristoranti, 
cucine, uffici, centri sanitari, sportivi 
e centri esterici, sono sono realizzati 
per resistere all’uso intensivo senza 
strapparsi. Si srotolano dall’interno e 
sono pretagliati ogni 35 cm. Ideale per 
asciugare rapidamente le mani dopo 
il lavaggio, evitando la diffusione dei 
germi e mantenendo un ambiente pulito 
e sano. La goffratura e l’elevata capacità 
di assorbimento facilitano un’asciugatura 
efficiente con il minimo spreco.

Suitable for public bathrooms, 
restaurants, kitchens, offices, health, 
sports and aesthetic centres, they are 
manufactured to withstand intensive use 
without breaking. They are unrolled from 
the inside and are pre-cut every 35 cm. 
Suitable for quick drying of hands after 
washing, preventing the spread of germs 
and maintaining the environment clean 
and healthy. The embossing and the high 
absorption capacity, facilitates efficient 
drying with minimum waste.

WS
————

ANTIHUMEDAD
ANTI-HUMIDADE
WET STRENGHT

Traitement WS (anti humidité). Gaufrés. Absorbent 7,5 fois son poids.
Trattamento WS (antiumidità). Goffrati. Assorbono 7,5 volte il loro peso.
WS (wet strength) treated and embossed. Absorbs 7.5 times its own weight.

BLANC
BIANCO
WHITE

ARGENT
ARGENTO
SILVERED

NOIR
NERO
BLACK

Rouleaux essuie-mains
Tissue blancheur 82°

Rotoli asciugamani
Tissue bianco 82°

Hand paper towel rolls
Tissue 82° whiteness

Prix
Prezzi
Prices
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Tissue 2 plis x 21 g/m2    

Tissue 2 veli x 21 g/m2   
Tissue 2 ply x 21 gsm

* 264.19
Ø 19,5 x 20 cm
150 m
CARTON / MINIM: 8 R
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 160.47 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS
PACK/ MINIM: 1 U

 217.43 Mini barril
14 x 15 x 28,5 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)
PACK/ MINIM: 1 U

 160.45 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

 165.14 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS 
PACK / MINIM: 1 U

 217.42 Maxi barril
24 x 24 x 32,5 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)
PACK / MINIM: 1 U

Traitement WS (anti humidité). 
Gaufrés. Absorbent 7,5 fois 
son poids.

Trattamento WS (antiumidità). 
Goffrati. Assorbono 7,5 volte il 
loro peso.

WS (wet strength) treated and 
embossed. Absorbs 7.5 times 
its own weight.

Autocut
Sans prédécoupage
Non pretagliate
Without pre-cut
Ø 4,5 cm (int.)

Distributeurs Dispensers Dispensers

Serviettes essuie-mains   Asciugamani   Hand towels

Tissu supérieur 2 plis
Tissue superiore 2 veli
Superior 2 ply tissue

163.32 - 37 g/m2 
21 x 22,5 cm
Folded:  
21 x 11,5 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Enchevetrées
Piegati Zig-zag
Zig-zag

Distributeurs Dispensers Dispensers

 160.62
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U
Pour tous types de serviettes
Per tutti i tipi di asciugamani
For all types of towels

 223.15
27,7 x 13 x 37 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U
Feuilles pliées zigzag
Fogli piegati a zig-zag
Zig-zag folded sheets

 217.41
27,7 x 13 x 37 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)
PACK / MINIM: 1 U
Feuilles pliées zigzag
Fogli piegati a zig-zag
Zig-zag folded sheets

 265.59 Autocut
28 x 23,3 x 38,2 cm
ABS
PACK / MINIM: 1 U

 265.60 Autocut
28 x 23,3 x 38,2 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)
PACK / MINIM: 1 U

Serviettes essuie-mains
Asciugamani eleganti
Elegant hand towels

Serviettes FLUSHABLES 100%, biodégradables 
et compostables. Fabriquées à partir de papier 
certifié PEFC sans liants chimiques, elles 
fournissent une résistance optimale à l’humidité, 
une haute absorption, et une désintégration rapide.

Asciugamani 100% FLUSHABLE, biodegradabili e 
compostabili. Realizzati in carta certificata PEFC 
senza leganti chimici, garantiscono un’ottima 
resistenza al bagnato, elevata assorbenza e rapida 
disintegrazione.

100% FLUSHABLE towels, biodegradable and 
compostable. Made of PEFC forest certified paper 
without chemical binders, they provide optimum wet 
resistance, high absorbency and rapid disintegration.

Flush-Linen®

* 214.02 Flushable
20 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.400 U

* 214.00 Flushable
30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

* 214.01
30 x 40 cm
Folded: 10 x 20 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 30 U
CARTON / MINIM: 900 U

Corbeilles Cesti Baskets
214.03
25 x 16 x 11,5 cm
PP
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U
Simili osier
Finto vimini
Imitation wicker

214.04
23 x 12,5 x 12,5 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Rouleaux essuie-mains   Rotoli asciugamani   Hand paper towel rolls

Prix
Prezzi
Prices
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1943

Pré-découpé chaque 17,5 cm
Pretagliate ogni 17,5 cm
Pre-cut every 17,5 cm
(9,5 x 17,5 cm)
Ø 6,1 cm (int.)
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Distributeurs Dispensers Dispensers     Baby jumbo Distributeurs Dispensers Dispensers     Maxi jumbo 

 165.16
27,1 x 13 x 28,1 cm
Ø 4,8 cm (int.)
ABS + metal
CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.07
29 x 13,5 x 30 cm 
Ø 3,5 cm (int.)
ABS (Fumé / Affumicato / Smoked)
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 217.39
27,2 x 12,5 x 25,3 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS (Mat / Opaco / Matt)
CARTON / MINIM: 1 U

 162.06
Ø 25 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U

 217.40
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS ((Mat / Opaco / Matt)
CARTON / MINIM: 1 U

 162.01
Ø 28,5 x 12 cm
Ø 4,5 cm (int.)
Inox / Inox / S. steel
CARTON / MINIM: 1 U

 162.08
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS
CARTON / MINIM: 1 U

 222.82
30 x 12,5 x 32,5 cm
Ø 4,5 cm (int.)
ABS
CARTON / MINIM: 1 U

Papier hygiénique industriel   Carta igienica industriale  Industrial toilet paper
Leur grande capacité, comparée aux 
rouleaux domestiques, permet un 
réapprovisionnement moins fréquent. 
Ces rouleaux sont donc particulièrement 
adaptés aux toilettes publiques, aux 
environnements commerciaux, aux lieux 
de travail et aux logements. Ils offrent 
une grande résistance, ainsi qu’un 
niveau élevé de douceur et de confort. 
Ils sont pré-coupés tous les 17,5 cm. 
Nous les fournissons dans différents 
formats pour les rendre compatibles 
avec les distributeurs standard.

La sua maggiore capacità, rispetto
ai rotoli domestici, consente una
sostituzione meno frequente. Questo fa 
sì che questi rotoli siano particolarmente 
adatti per i servizi igienici pubblici, ambienti 
commerciali, ambienti di lavoro e strutture 
ricettive. Offrono una elevata resistenza, 
oltre a un alto livello di morbidezza e 
comfort. Pretagliato a ogni 17,5 cm. Li 
forniamo in diversi formati per renderli 
compatibili con distributori standard.

Their larger volume, compared to 
household rolls, allows for less frequent 
replenishment. This makes these 
rolls particularly suitable for public 
bathrooms, commercial environments, 
workplaces and accommodation. 
They offer high resistance, as well as 
a high level of softness and comfort. 
Pre-cut every 17.5 cm. We supply them 
in different formats to make them 
compatible with standard dispensers. 

Baby jumbo
CARTON / MINIM: 12 R

Maxi jumbo
CARTON / MINIM: 6 R

* 162.05
Ø 26 x 9,5 cm
R: 340 m

* 162.52
Ø 26 x 9,5 cm
R: 1 kg

* 162.09
Ø 19,5 x 9,5 cm
R: 160 m

* 162.38
Ø 19,5 x 9,5 cm
R: 0,5 kg

914

Tissue 2 plis x 17 g/m2    Tissue 2 veli x 17 g/m2   Tissue 2 ply x 17 gsm
82° blancheur / 82° bianco / 82° whiteness

Prix
Prezzi
Prices
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 265.62
26,6 x 14,9 x 24,4 cm
ABS
CARTON / MINIM: 1 U

 265.61
26,6 x 14,9 x 24,4 cm
ABS
CARTON / MINIM: 1 U

Papier hygiénique   Carta igienica   Toilet paper

Petits rouleaux  
Piccoli rotoli
Small rolls

Pure cellulose blanche 2 plis x 17 g/m2

Pura cellulosa bianca 2 veli x 17 g/m2

Pure white cellulose 2 ply x 17 gsm

162.51
Ø 10 x 9 cm
R: 23 m
PACK: 12 R
CARTON / MINIM: 9 PACK
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Distributeurs Dispensers Dispensers     Center pull

Cellulose blanche 2 plis x 16 g/m2

Cellulosa bianca 2 veli x 16 g/m2

White cellulose 2 ply x 16 gsm

146.60
21 x 11 cm
PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 8.000 U

Papier hygiénique Z-Z
Carta igienica Z-Z 
Interfolded toilet paper

200

Pliées Z
Piegati Z
Z fold

Distributeurs Dispensers Dispensers

DOMESTIQUE
DOMESTICO
HOUSEHOLD

Distributeur
Dispenser
Dispenser

115.56
12,5 x 10 x 9,5 cm
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

 146.82
15,6 x 13,8 x 28,3 cm
ABS 
(Fumé / Affumicato / Smoked)
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Cap.: 350 feuilles / fogli / sheets

 217.44
13,5 x 13,5 x 27,7 cm
ABS (Mat / Opaco / Matt)

CARTON / MINIM: 1 U
Cap.: 350 feuilles / fogli / sheets

104

Se déroule par l’intérieur
Si srotolano dall’interno
Unrolls from the inside

Pré-découpé chaque 17,5 cm
Pretagliate ogni 17,5 cm
Pre-cut every 17,5 cm
(11 x 17,5 cm)
Ø 4,6 cm (int.)

Dévidage central
Estrazione centrale  
Center pull

Tissue 2 plis x 17 g/m2. 82° blancheur 

Tissue 2 veli x 17 g/m2. 82° bianco 
Tissue 2 ply x 17 gsm. 82° whiteness

* 162.16
Ø 12,5 x 9,5 cm
R: 73 m
CARTON / MINIM: 30 R

Pré-découpé chaque 17,5 cm
Pretagliate ogni 17,5 cm
Pre-cut every 17,5 cm
(9,5 x 17,5 cm)
Ø 4,5 cm (int.)

Pré-découpé chaque 22,5 cm
Pretagliate ogni 22,5 cm
Pre-cut every 22,5 cm
(9 x 22,5 cm)
Ø 4 cm (int.)

Semi-industriel
Semi-industriale
Semi-industrial

Tissue 2 plis x 17 g/m2

Tissue 2 veli x 17 g/m2

Tissue 2 ply x 17 gsm

* 264.18
Ø 20 x 11 cm
R: 180 m
CARTON / MINIM: 12 R

* 214.25
Ø 12 x 50 cm
(50 x 40 cm)
R: 52 m

* 214.26
Ø 12 x 65 cm
(65 x 40 cm)
R: 48 m

Drap pour table d’examens
Rotolo di carta per lettino   
Treatment couch rolls

Tissue 2 plis x 19 g/m2. 82° blancheur    

Tissue 2 veli x 19 g/m2. 82° bianco 
Tissue 2 ply x 19 gsm. 82° whiteness
PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R

Pré-découpé chaque 40 cm
Pretagliato ogni 40 cm
Pre-cut every 40 cm

Spunbond
PP 25 g/m2

Blanc / Bianco / White
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

* 205.13
Ø 14,7 x 60 cm
(60 x 100 cm)
R: 100 m

Pré-découpé chaque 100 cm
Pretagliato ogni 100 cm
Pre-cut every 100 cm

417

1028

BLANC
BIANCO
WHITE

ARGENT
ARGENTO
SILVERED

NOIR
NERO
BLACK

Prix
Prezzi
Prices
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Bobines industrielles   Rotoli industriali  Roller towel
CARTON / MINIM: 2 R
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Blue
2 plis / 2 veli / 2 ply x 20 g/m2 

Natural
2 plis / 2 veli / 2 ply x 21 g/m2

Ligne recyclée   Linea riciclata   Recycled line
Tissue / Tissue / Tissue

24 x 35 cm 

 * 156.16 
Ø 26 x 24 cm
R: 280 m

26 x 35 cm

 * 156.11
Ø 26 x 26 cm
R: 280 m

24 x 35 cm

 * 156.17
Ø 37 x 24 cm
R: 420 m

26 x 35 cm 

 * 156.08
Ø 35 x 26 cm
R: 420 m

24 x 35 cm

 * 163.40
Ø 31 x 24 cm
R: 315 m

26 x 35 cm

 * 163.41
Ø 37,5 x 26 cm
R: 472 m

Rouleaux essuie-mains  Rotoli asciugamani  Hand towel rolls

Traitement WS (anti 
humidité). Gaufrés. Absorbent 
7,5 fois son poids.

Trattamento WS (antiumidità). 
Goffrati. Assorbono 7,5 volte il 
loro peso.

WS (wet strength) treated and 
embossed. Absorbs 7.5 times 
its own weight.

Maxi barril
CARTON / MINIM: 6 R

Mini barril
CARTON / MINIM: 12 R

 * 251.99
Ø 13 x 20 cm
R: 105 m
1 pli / velo  / ply
x 23 g/m2

 * 251.98
Ø 13 x 20 cm
R: 56 m
2 plis / veli / ply
x 19 g/m2

 * 251.97
Ø 19 x 21,6 cm
R: 1 Kg
2 plis / veli  / ply 
x 19 g/m2

 * 163.39
Ø 20 x 21,6 cm
R: 127 m
2 plis / veli  / ply 
x 20 g/m2

 * 265.69
Ø 19,5 x 20 cm
R: 150 m
2 plis / veli  / ply
x 21 g/m2

 * 265.71
Ø 19,5 x 20 cm
R: 150 m
2 plis / veli  / ply 
x 21 g/m2

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35 cm
Ø 7,1 cm (int.)

Autocut
CARTON / MINIM: 8 R

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35 cm
(21,6 x 35 cm)
Ø 7,1 cm (int.)

Pré-découpé chaque 35 cm
Pretagliate ogni 35 cm
Pre-cut every 35 cm
(20 x 35 cm)
Ø 4,6 cm (int.)

Sans prédécoupage
Non pretagliate
Without pre-cut
Ø 4,5 cm (int.)

DISTRIBUTEURS
DISPENSERS
DISPENSERS

P 485, 486, 487

BLEU
BLU
BLUE

NATUREL
NATURALE
NATURAL

FEEL GREEN
LIGNE RECYCLÉE
LINEA RICICLATA

RECYCLEDLINE

Prix
Prezzi
Prices
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Petits rouleaux
Piccoli rotoli
Small rolls

 205.25
Ø 11 x 10 cm
R: 36 m
2 plis / 2 veli / 2 ply x 17 g/m2

PACK: 6 R
CARTON / MINIM: 14 PACK

Petit rouleau
Piccoli rotoli
Small roll

 265.93
Ø 11 x 9 cm
R: 35 m
2 plis / 2 veli / 2 ply x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 48 U
Emballé individuellement
Imbustato singolo
Individually wrapped
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Ligne recyclée   Linea riciclata   Recycled line
Tissue / Tissue / Tissue

Baby jumbo

 * 252.00
Ø 19,5 x 9,5 cm
R: 160 m
2 plis / 2 veli / 2 ply x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 12 R

Maxi jumbo

 * 252.01
Ø 26 x  9,5 cm
R: 1 Kg
2 plis / 2 veli / 2 ply x 17 g/m2

CARTON / MINIM: 6 R

Papier hygiénique industriel   
Carta igienica industriale
Industrial toilet paper

200
Pliées Z
Piegati Z
Z fold

Papier hygiénique Z-Z
Carta igienica Z-Z
Interfolded toilet paper

 268.36
21 x 11 cm
2 plis / 2 veli / 2 ply x 16 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 8.000 U

Mouchoirs en paquet
Fazzolettini in pacchetti
Facial pocket tissues 

 251.09
3 plis / 3 veli / 3 ply
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 25 PACK

Mouchoirs 
Fazzolettini
Facial tissues

 216.75
22,3 x 11,5 x 7 cm
2 plis / 2 veli / 2 ply
21 x 21 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 25 PACK

150MOUCHOIRSSALVIETTINETISSUES

Rouleaux de cuisine
Rotoli da cucina
Kitchen rolls

 320.60
 228.54

Ø 14 x 24,5 cm
R: 30 m
379 g/R
2 plis / 2 veli / 2 ply x 24,5 g/m2

PACK: 2 R
CARTON / MINIM: 12 PACK

120

Serviettes essuie-mains
Asciugamani
Hand towels

 209.78
21 x 22,5 cm
Folded: 
21 x 11,5 cm
2 plis / 2 veli / 2 ply x 37 g/m2

PACK: 200 U
CARTON / MINIM: 4.000 U

Tissu supérieur
Tissue superiore 
Superior tissue

Enchevetrées
Piegati Zig-zag
Zig-zag

Pré-découpé chaque 17,5 cm
Pretagliate ogni 17,5 cm
Pre-cut every 17,5 cm
(9,5 x 17,5 cm)
Ø 6,1 cm (int.)

Pré-découpé chaque 25 cm
Pretagliate ogni 25 cm
Pre-cut every 25 cm
(24,5 x 25 cm)
Ø 3,5 cm (int.)

Drap pour table d’examens
Rotolo di carta per lettino
Treatment couch rolls

 * 252.02
Ø 12 x 65 cm
R: 48 m
2 plis / 2 veli / 2 ply x 19 g/m2

PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R

Pré-découpé chaque 40 cm
Pretagliate ogni 40 cm
Pre-cut every 40 cm
(65 x 40 cm)

288 280

DOMESTIQUE
DOMESTICO
HOUSEHOLD

DISTRIBUTEURS
DISPENSERS
DISPENSERS

P 488, 489

914

Pré-découpé chaque 12,5 cm
Pretagliate ogni 12,5 cm
Pre-cut every 12,5 cm
(10 x 12,5 cm)
Ø 3,6 cm (int.)

Prix
Prezzi
Prices
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Compléments   Accessori   Accessories

Sacs pour nausées
Buste per nausea
Travel sickness bags

ÉCONOMIQUE
ECONOMICA
BUDGET

Protection pour la lunette des WC   Protezione igienica per il WC   Toilet seat covers

Protection
Protezione
Covers

162.13
41 x 36 cm
Cellulose / Cellulosa / Cellulose
PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 5.000 U

Distributeur
Dispenser
Dispenser

162.11
41,5 x 29 x 6 cm
ABS - Blanc / Bianco / White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Mural
Da muro
Wall mounted

Mural
Da muro
Wall mounted

Sacs hygiéniques  
Sacchetti igienici  
Sanitary bags

Distributeurs Dispensers Dispensers

218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
En boîte distributrice
In scatola dispenser
In box dispenser

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

* 225.65
9 + 6 x 26 cm
Cellulose
Cellulosa
Cellulose
50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

* 211.86
12 + 7 x 22,5 cm
Cellulose
Cellulosa
Cellulose
45 + PP 23 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1000 U

* 274.28
12 + 7 x 22,5 cm
Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
45 + PP 23 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

218.14
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

218.18
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Argent
Argento
Silver
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
Cap. 50 sacs / sacchetti / bags
ABS
Blanc / Bianco / White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 225.68, 225.65

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Étanche
Impermeabile
Watertight

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeurs de savon   Dispenser per sapone   Hand soap dispensers

AUTOMATIQUE
AUTOMÁTICO
AUTOMATIC
Avec détecteur
Con sensore
With sensor

SUPERIOR 
DE LUXE

160.16
500 ml (16,7 oz)
10,5 x 10 x 15 cm
Inox / Inox / S. steel
Argent
Argento
Silver
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

251.20
550 ml (18,3 oz)
9 x 10,2 x 22,8 cm
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

187.93
700 ml (23,3 oz)
13 x 9 x 21 cm
ABS
Blanc
Bianco
White
PACK / MINIM: 1 U

225.03
700 ml (23,3 oz)
13 x 9 x 21 cm
ABS
Argent
Argento
Silver
PACK / MINIM: 1 U

217.38
700 ml (23,3 oz)
13 x 9 x 21 cm
ABS
Noir mat
Nero opaco 
Matt black
PACK / MINIM: 1 U

165.13
800 ml (26,7 oz)
12 x 10,5 x 18 cm
ABS + metal
Transparent
Trasparente
Clear
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

251.19
800 ml (26,7 oz)
9,5 x 9,5 x 25 cm
ABS
Transparent
Trasparente
Clear
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

251.05
850 ml (28,3 oz)
11 x 12 x 26 cm
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

133.32
1.000 ml (33,3 oz)
12,5 x 12 x 27 cm
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

160.01
1.000 ml (33,3 oz)
11,2 x 9,5 x 18,8 cm
ABS
Transparent
Trasparente
Clear
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

160.05
1.000 ml (33,3 oz)
13,5 x 13 x 17 cm
ABS
Transparent
Trasparente
Clear
CARTON: 18 U
PACK / MINIM: 1 U

160.15
1.000 ml (33,3 oz)
20 x 12 x 7,7 cm
Inox / Inox / S. steel
Argent
Argento
Silver
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Hygiénisant professionnel
Igienizzante professionale
Professional hygieniser

251.21
5 L (166,7 oz)
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Nacré
Perlato
Pearly

160.12
5 L (166,7 oz)
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Mousse pour laver les mains
Mousse per lavare le mani
Foaming hand soap

160.64
5 L (166,7 oz)
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

-30%

SUPERIOR 
DE LUXE

Prix
Prezzi
Prices
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Séchoirs   Asciugamani   Dryers

Sechoirs électriques
Asciugamano elettrico
Electric hand-dryers
220 V

Sèche-cheveux
Asciugacapelli
Hair dryers

Balayette WC
Scopino WC
Toilet brush

115.60
Ø 12,5 x 27 cm
Acier / Acciaio  / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Grille universelle + pastille 90 g
Griglia universale + pastiglia 90 g
Universal grid + 90 g tablet

213.26
16 x 18 cm
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Accessoires complémentaires WC
Accessori per il bagno
Bathroom accessories

133.38
18 x 12 x 26,7 cm
20 L” 70°C 1.200 W
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec capteur
Con sensor
With sensor

160.65
24 x 25 x 23 cm
45 L” 65°C 1.800 W
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec capteur
Con sensor
With sensor

133.41
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
Inox / Inox / S. steel
Argenté
Argento
Silver
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Avec capteur
Con sensor
With sensor

133.40
24 x 28 x 21,5 cm
58 L” 65°C 2.300 W
Inox / Inox / S. steel
Argenté
Argento
Silver
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Manuel
Manuale
Manual

150.02
30 x 22 x 68 cm
68 L” 35°C 1.650 W
ABS
Blanc
Bianco
White
PACK / MINIM: 1 U
Dual avec capteur
Dual con sensor
Dual with sensor

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
Blanc / Bianco / White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

160.68
60 x 18 x 10 cm
15 L” 65°C 800 W
ABS
Blanc / Bianco / White
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Toutes les poubelles à pédale ont un réceptacle à l’intérieur. Qualité premium.
Le pattumiere a pedale hanno un secchio all’interno. Massima qualità.
All the pedal bins come with a receptacle for the interior. Excellent quality.

Poubelles à pédale   Pattumiere a pedale   Pedal bins

 162.19
 162.28
 268.44

3 L
Ø 17 x 24,5 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.20
 162.29
 268.45

5 L
Ø 20,5 x 28 cm
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.21
 162.30
 268.46

12 L
Ø 25 x 38 cm
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

 162.22
 162.31
 268.47

20 L
Ø 29,5 x 44 cm
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

 250.21
30 L
31,5 x 31,5 x 69,5 cm
PACK / MINIM: 1 U

Armoires à pharmacie
Armadietti pronto soccorso
First aid cabinets

Tables à langer
Fasciatoio per neonati
Nappy changing tables

EPOXY BLANC
EPOXY BIANCO
WHITE EPOXY

INOX
INOX
S. STEEL

ACIER NOIR
ACCIAIO NERO
BLACK STEEL

Acier laqué
Acciaio laccato
Lacquered steel

162.99
36 x 15 x 45 cm
1 porte
1 porta
1 door
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

162.85
52,5 x 19,5 x 53 cm
2 portes
2 porte 
2 doors
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

464.03
88,9 x 50,8 cm
Horizontal
Orizzontale
Horizontal
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

464.08
55,9 x 88,9 cm
Vertical
Verticale
Vertical 
HDPE
CARTON / MINIM: 1 U

Prix
Prezzi
Prices
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Poubelles et corbeilles   Pattumiere e cestini   Bins

Corbeilles avec détecteur de mouvement   

Cestini con sensore di movimento   

Motion sensor bins
Ecran dynamique pour une interface simple. Fonction automatique et manuelle. 
Couvercle mains libres pour ouverture et fermeture douce.
Display dinamico per un’interfaccia semplice. Funzione automatica e manuale. 
Coperchio con apertura a mani libere e chiusura delicata.
Dynamic display for simple interface. Can be operated manually or by using the 
sensor. Automatic hands-free soft opening and closing lid.

251.12
12 L
24,2 x 24,4 x 42,8 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Argent / Argento / Silver
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U
Rechargeables avec un câble USB (inclus)
Ricaricabile con cavo USB (incluso)
Rechargeable with USB cable (included) 

251.15
47 L
27,9 x 46,9 x 64,7 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Argent / Argento / Silver
PACK / MINIM: 1 U
Rechargeables avec un câble USB (inclus)
Ricaricabile con cavo USB (incluso)
Rechargeable with USB cable (included)

251.13
50 L
Ø 32 x 70 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Argent / Argento / Silver
PACK / MINIM: 1 U
Fonctionnent avec 4 piles AAA
Funzionano con 4 pile AAA
Powered by 4 x AAA batteries

251.14
50 L
Ø 32 x 70 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Or / Oro / Gold
PACK / MINIM: 1 U
Fonctionnent avec 4 piles AAA
Funzionano con 4 pile AAA
Powered by 4 x AAA batteries

Push avec pédale
Cestini a pedale
Push pedal bins
Idéaux pour les hôtels, les restaurants, les bureaux, etc.
Ideale per hotel, ristoranti, officine, aeroporti, etc.
Ideal for hotels, restaurants, airports, offices, etc.

Poubelles de luxe
Cestino di lusso
Luxury bin
Design robuste et durable
Design robusto e duraturo
Sturdy and long-lasting

127.75
22 L
Ø 33 x 63 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

127.72
40 L
Ø 38 x 74 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

157.29
52 L
Ø 38 x 89 cm
Inox / Inox / S. steel
PACK / MINIM: 1 U

158.72
Ø 38 x 77,5 cm
Aluminium / Alluminio  / Aluminium
PACK / MINIM: 1 U

-30%

Prix
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Classiques  Classici  Classic

160.23
12 L / Ø 28 x 29 cm
Plastique
Plastica
Plastic
HDPE
Blanc / Bianco / White
CARTON: 28 U
PACK / MINIM: 1 U

199.32
10 L / Ø 25 x 27 cm
Simili osier
Finto vimini
Wicker like
PP
Naturel / Naturale / Natural
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

128.30
10 L / Ø 22 x 29,5 cm
Perforée
Traforato
Perforated
Inox / Inox / S. steel
Argent / Argento / Silver
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

222.85
11 L / Ø 26,5 x 29 cm
Maille
Rete metallica
Mesh
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 12 U

233.95 
Ø 23,5 x 30 cm
Bois
Legno
Wood
Naturel / Naturale / Natural
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Corbeilles pour les chambres   Cestini per stanze   Bins for rooms

Double paroi  Doppia parete  Double wall

165.34 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Inox / Inox / S. steel
Argent / Argento / Silver
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

158.68
9 L / 22,5 x 16,5 x 27 cm
Inox / Inox / S. steel
Argent / Argento / Silver
PACK / MINIM: 1 U

128.28 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Acier / Acciaio / Steel
Amande / Mandorla / Almond
PACK / MINIM: 1 U
Revêtement epoxi
Rivestimento epoxi
Epoxy coated

116.24 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Acier / Acciaio / Steel
Café / Caffè / Coffee
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Revêtement epoxi
Rivestimento epoxi
Epoxy coated

165.33 
9 L / Ø 22,5 x 27 cm
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U
Revêtement epoxi
Rivestimento epoxi
Epoxy coated

233.97 
23,5 x 19 x 30 cm
Bois / Legno / Wood
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

233.98 
29,5 x 15,2 x 30,5 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Prix
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Avec cendrier
Con portacenere
With ashtray

159.68
Ø 25 x 61 cm
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

Avec cendrier
Con portacenere
With ashtray

128.08
Ø 25 x 60,5 cm
Inox / Inox / S. steel
Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: 1 U

Avec cendrier
Con portacenere
With ashtray

158.74
30 x 24 x 62 cm
Inox / Inox / S. steel
Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: 1 U

Avec cendrier
Con portacenere
With ashtray

158.73
35 x 35 x 81 cm
Madera / Madeira / Wood
CARTON / MINIM: 1 U

Poubelle
Pattumiere
Bin

268.43
52 x 51 x 99 cm
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

Avec couvercle basculant
Con coperchio apribile
With tilting lid

160.11
46,5 x 33 x 74 cm
HDPE
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 1 U

Avec couvercle
Con coperchio
With lid

254.07
30 L
43 x 40 x 43 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

Avec couvercle
Con coperchio
With lid

254.08
50 L
43 x 40 x 60 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

Avec couvercle
Con coperchio
With lid

254.14
80 L
49 x 43 x 71 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

Avec couvercle
Con coperchio
With lid

254.15
100 L
49 x 47 x 84 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U

2 roues avec couvercle et pédale
2 ruote con coperchio e pedale
2 wheels with lid and pedal

157.50
100 L
47 x 42 x 97 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON / MINIM: 1 U
Utilis. sacs / Usare. sac. / Use bags: 
capacity 130 L

2 roues avec couvercle et pédale
2 ruote con coperchio e pedale
2 wheels with lid and pedal

157.49
100 L
47 x 42 x 97 cm
Metal - Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 1 U
Utilis. sacs / Usare. sac. / Use bags: 
capacity 130 L

4 roues avec couvercle
4 ruote con coperchio
4 wheels with lid

115.77 Huskee
122 L
Ø 56 x 69 cm
PP
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 1 U

4 roues avec couvercle
4 ruote con coperchio
4 wheels with lid

115.76 Huskee
167 L
Ø 61,5 x 79,5 cm
PP
Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 1 U

EXTÉRIEURS
ESTERNO
OUTDOORS EXTÉRIEURS

ESTERNO
OUTDOORS

Poubelles et corbeilles   Pattumiere e cestini   Bins

Conteneurs à déchets
Cassonetti per rifiuti   
Waste bins

Anse pour le traîner. Couvercle renforcé. Élastique pour soutenir les sacs.
Manici perda trasporto. Coperchio rinforzato. Elastico per tenere i sacchi.
A handle for pulling, a reinforced strong lid and elastic for securing the bags.

Prix
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Poubelles et corbeilles   Pattumiere e cestini   Bins

2 roues
2 ruote 
2 wheels

258.90
240 L
74 x 60 x 101 cm
HDPE
Gris / Grigio / Grey
PACK / MINIM: 1 U

Couvercles pour le recyclage
Coperchi per il riciclaggio
Lids for recycling bins

Conteneurs à déchets
Cassonetti per rifiuti
Recycling bins

Jaune Giallo Yellow

258.93
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Bleu Blu Blue

258.91
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Vert Verde Green

258.94
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Marron Marrone Brown

258.92
71 x 56 x 7,4 cm
HDPE 
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Conteneurs à déchets
Cassonetti per rifiuti
Waste bins

GRANDE CAPACITÉ
DI GRANDI DIMENSIONI
LARGE CAPACITY

2 roues avec couvercle et pédale
2 ruote con coperchio e pedale
2 wheels with lid and pedal

115.68
130 L
55 x 37 x 84 cm
HDPE
Vert / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

2 roues avec couvercle
2 ruote con coperchio
2 wheels with lid

115.67
240 L
74 x 60 x 101 cm
HDPE
Vert / Verde / Green
PACK / MINIM: 1 U

4 roues avec couvercle
4 ruote con coperchio
4 wheels with lid

182.89
660 L
124 x 76 x 120 cm
HDPE
Gris / Grigio / Grey
PACK / MINIM: 1 U
2 freins / 2 freni / 2 brakes

4 roues avec couvercle
4 ruote con coperchio
4 wheels with lid 

115.66
1.100 L
120 x 104 x 130 cm
HDPE
Gris / Grigio / Grey
PACK / MINIM: 1 U
2 freins / 2 freni / 2 brakes
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* 219.49
8 L
26 + 14 x 35 cm
70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

Support
Supporto
Stand

219.50
27 + 13 x 39 cm
CARTON / MINIM: 1 U

* 230.56
15 L
26 + 20 x 46 cm
70 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 400 U

219.47
45 L
55 + 16 x 67 cm
70 g/m2 x 2 feuilles / 
fogli / sheets
PALET: 2.500 U
PACK / MINIM: 50 U

219.48
110 L
70 + 25 x 95 cm
70 g/m2  x 2 feuilles / 
fogli / sheets
PALET: 2.000 U
PACK / MINIM: 50 U

Poubelle avec couvercle basculant
Pattumiera con coperchio apribile
Bin with tilting lid

216.63
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
Couvercle / Coperchio / Lid: 38,5 x 31 x 17 cm
CARTON / MINIM: 15 U

Poubelles en carton   Pattumiere in cartone   Cardboard bins

Organique Organico Organic

251.39
38,4 x 31,1 x 12 cm
Marron / Marrone / Brown
CARTON / MINIM: 10 U

Papier Carta Paper

251.40
38,4 x 31,1 x 12 cm
Bleu / Blu / Blue
CARTON / MINIM: 10 U

Verre Vetro Glass

251.41
38,4 x 31,1 x 12 cm
Vert / Verde / Green
CARTON / MINIM: 10 U

Plastique Plastica Plastic

251.38
38,4 x 31,1 x 12 cm
Jaune / Giallo / Yellow
CARTON / MINIM: 10 U

Couvercles pour poubelles de recyclage
Coperchi per contenitori per la raccolta 
differenziata
Lids for recycling bins

Poubelle pour recyclage
Pattumiera per la raccolta
Recycling bin

251.42
75 L
37,3 x 27,3 x 72 cm
CARTON / MINIM: 10 U

Sacs poubelle écologiques  Sacchi della spazzatura ecologici  Ecological bin bags
Spécial pour résidus organiques de restaurants, cantines scolaires, industrie, jardinerie, etc.
Speciali per rifiuti organici di ristoranti, mense, industria, giardinaggio, ecc.
Especially made for organic waste from restaurants, school diners, industry, gardening, etc.

GRANDE CAPACITÉ
GRANDI DIMENSIONI
LARGE CAPACITY

Prix
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Sacs poubelle en rouleau   Sacchi spazzatura in rotoli   Bin bags in rolls

Couleurs  Colori  Colours

Pour organiser le tri 
des déchets, identifier 
leur destination ou leur 
utilisation, selon le code 
couleur choisi.

Per organizzare la raccolta 
differenziata, identificare la 
loro destinazione o l’utilizzo, 
secondo il colore scelto.

For colour coding and waste 
for waste management 
purposes.

156.36
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Rouge / Rosso / Red
R: 20 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 5 R

156.37
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Bleu / Blu / Blue
R: 20 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 5 R

156.38
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Jaune / Giallo / Yellow
R: 20 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 5 R

156.39
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
Vert / Verde  / Green
R: 20 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 5 R

Transparents  Trasparentes  Clear

159.38
130 L / 88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 10 R

263.20
180 L / 97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 10 R

195.04
50 x 55 cm
HDPE 15µ
Crème / Crema / Cream
R: 25 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 80 R

Sacs corbeilles
Sacchi cestini
Bin bags

CORBEILLES
CESTINI
BIN BAGS

P 497

Noir  Nero  Black
156.57
30 L / 50 x 70 cm
LDPE 27µ
R: 25 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 20 R

156.70
50 L / 68 x 80 cm
LDPE 40µ
R: 20 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 5 R

159.39
100 L / 82 x 92 cm
LDPE 55µ
R: 10 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 10 R

156.71
110 L / 70 x 110 cm
LDPE 70µ
R: 20 sacs / sacchi / bagss
CARTON / MINIM: 5 R

159.40
130 L / 88 x 115 cm
LDPE 70µ
R: 10 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 10 R

159.41
180 L / 97 x 120 cm
LDPE 80µ
R: 10 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 10 R

156.78
250 L / 128 x 135 cm
LDPE 80µ
R: 10 sacs / sacchi / bags
CARTON / MINIM: 5 R

Les plus épais du marché. 
Tous nos sacs ont un cordon 
de polypropylène incorporé 
pour fermer la poche.

I più grandi sul mercato. 
Sacchetti forniti di una corda 
in polipropilene in alto, per la 
chiusura.

The thickest on the 
market. All our bags have a 
polypropylene cord at the top 
to seal the bag.

Sacs transparents idéaux pour 
visualiser leur contenu et faciliter 
la sélection des déchets, évitant 
ainsi les erreurs.

Sacchetti trasparenti ideali
per visualizzarne il contenuto
e facilitare la differenziazione dei 
rifiuti, evitando errori.

Clear bags, ideal for viewing the 
contents and facilitating waste 
sorting, avoiding errors. 
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Articles de nettoyage   Articoli per la pulizia   Cleaning items

NOUVELLE 
TEXTURENUOVA 

CONSISTENZA
NEW TEXTURESOFT

Manche inclus
Manico incluso
Handle included

Manche inclus
Manico incluso
Handle included

Éponge à usages multiples
Spugna multiuso
Multipurpose sponge

165.19
12 x 8 x 2,5 cm
Filet métalique
Filo matallico
Wire mesh
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U

Rouleau abrasif fibre
Rotolo fibra abrasiva
Scouring pad in rolls

213.14
5 m x 14,5 cm
Fibre verte Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 green fiber
CARTON: 30 R
PACK / MINIM: 1 R

Éponge avec fibre abrasive
Spugna con fibra abrasiva
Sponge with scourer

213.20
11 x 7 x 2,5 cm
Fibre verte Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 green fiber
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Récureur protége ongle abrasif
Spugna con fibra abrasiva
Nail saver scourer

213.60
15 x 8 x 4,5 cm
Fibre verte Super 96
Fibra verde Super 96
Super 96 green fiber
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Rouleau égouttoir
Tappetino rotolo antiscivolo
Glass draining mat roll

213.06
4 m x 33 cm
PVC - Ivoire / Avorio / Ivory
CARTON: 8 U
PACK / MINIM: 1 U

Maille antidérapante
Rete antiscivolo
Soft shelf liner

132.68
6,5 m x 61 cm
HDPE
Transp. / Trasp. / Clear
PACK / MINIM: 1 R

Spirale professionnelle
Paglietta abrasiva
Professional scourer

213.51
40 g / Ø 7 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 360 U
PACK / MINIM: 12 U

Bloc pour nettoyer les grills
Mattone per pulire la griglia
Griddle cleaning brick

213.37
20 x 10 x 9 cm
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 12 U

1 éponge + 2 brosses lave-verre
1 spugna + 2 spazzole lavabicchieri
1 sponge + 2-brush glass washer

215.29
10 x 18,7 x 19,5 cm
LDPE
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

3 brosses lave-verre
3 spazzolini per lavare bicchieri
3-brush glass washer

123.23
19 x 9,9 x 19 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Lave-verre intérieur et exterieur
Spazzola lavabicchieri interno-esterno
Interior and exterior glass brush washer

435.83
Ø 15 x 19,3 cm
PP
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Brosse pour nettoyer le four à pizza
Spazzola pulisci forno pizza
Pizza oven cleaning brush

224.21
25,5 x 5 x 10,5 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Brosse pour grill
Spazzola pulizia griglia
Grill cleaning brush

224.34
76 x 21 x 12,5 cm
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Brosse avec raclette
Spazzola con raschietto
Brush with scraper

224.31
35,5 x 2,5 x 4,8 cm
Fil de fer / Filo di ferro / Wire
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Grill raclette
Raschietto griglia
Grill scraper

224.41
41 x 15 x 10 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON / MINIM: 1 U

Lame recharge
Lama ricambio
Spare blade

026.28
12,8 x 7,7 cm
Acier / Acciaio / Steel
CARTON: 22 U
PACK / MINIM: 1 U
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Articles de nettoyage   Articoli per la pulizia   Cleaning tools

Seau avec presse 
Secchio con strizzatore
Mop bucket with wringer

210.48
32 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Jaune / Giallo / Yellow
PACK / MINIM: 1 U

Seau avec presse + 2 récipients
Secchi con strizzatore + 2 contenitore
Mop with wringer + 2 buckets

165.17
2 x 15 L
62 x 40,5 x 86 cm
HDPE
Jaune + rouge + bleu
Giallo + rosso + blu
Yellow + red + blue
CARTON / MINIM: 2 U

Panneau angulaire
Cavalletto segnalazione
Angled sign

210.07
20 x 3 x 62 cm
HDPE
Jaune / Giallo / Yellow
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Balai brosse + manche
Scopa grande + manico
Broom + handle

115.82
46 x 9 x 165 cm
PP
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Balai angulaire + manche
Scopa angolare + manico
Angled broom + handle

210.24
15 x 19 x 91 cm
Noir / Nero / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle + manche
Paletta + manico
Lobby dustpan + handle

210.09
27,5 x 30 x 94 cm
PP - Noir / Nero / Black
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Pelle avec couvercle + manche
Paletta con coperchio + manico
Lobby dustpan with lid + handle

115.80
34 x 27,5 x 87 cm
PP - Noir / Nero / Black
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Rack accroche balais
Supporto porta scope
Broom holder

233.93
42 x 12,5 x 6,7 cm 
ABS 
Gris / Grigio / Grey
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U

Lavette + manche + pince
Mocio + manico + pinza
Mop head + gripper + handle

115.90
19 x 4 x 178 cm
Polyester / Poliestere / Polyester
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Lavette de rechange
Mocio di ricambio
Spare mop head

115.93
17 x 6 x 40 cm
35% polyester + 65% coton
35% poliestere + 65% cotone
35% polyester + 65% cotton
Blanc / Bianco / White
CARTON: 50 U
PACK / MINIM: 1 U

Pulvérisateur 
Spruzzino
Spray bottle

250.99
1.000 ml (33,3 oz)

Plastique translucide
Plastica traslucida
Translucent plastic
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U
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Chariots pour service
Conçus pour la collecte et le transport 
des aliments dans les cantines et les 
restaurants, ainsi que pour le service en 
chambre dans les hôtels.

Table service de chambres
Tavola servizio camere
Room service table

180.50
92 x 76 cm
Ø 109 cm (ouvert / aperta / open)
Métal chromé + bois noir
Metallo cromato + legno nero
Chromed metal + black wood
PACK / MINIM: 1 U

Chariot 2 niveaux 
Carrello 2 livelli
2-shelves trolley

181.92
85 x 53 x 95 cm / Max. 75 kg
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
2 freins / 2 freni / 2 brakes

Chariot 3 niveaux 
Carrello 3 livelli
3-shelves trolley

460.50
85 x 53 x 95 cm / Max. 75 kg
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U
2 freins / 2 freni / 2 brakes

Chariot 3 niveaux 
Carrello 3 livelli
3-shelves trolley

113.88
103,5 x 49 x 95 cm / Max. 50 kg
HDPE + tubes aluminium
HDPE + tubo alluminio
HDPE + aluminium tubes
PACK / MINIM: 1 U

QUALITÉ EXTRA
QUALITÀ EXTRA
EXTRA QUALITY

207.20 - 24 L
37 x 22 x 50,5 cm

207.21 - 8 L
33,5 x 23,5 x 18 cm

Récipients Contenitori Buckets
PP - Noir / Nero / Black
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U
Lateral fixing
Pour / Per / For: 113.88

Carrelli servizio
Progettato per la raccolta e il trasporto
di alimenti in sale da pranzo e ristoranti,
nonché per il servizio in camera negli 
hotel.

Service trolleys
Designed for the collection and 
transport of food in dining halls and 
restaurants. As well as for room service 
in hotels.

Fermés, semi-ouverts ou ouverts sur deux côtés, 
ces trois types de chariots peuvent remplir diver-
ses fonctions. Leurs roues revêtues de caoutchouc 
assurent un déplacement souple et silencieux.

Chiusi, semiaperti o aperti su due lati,
Questi tre tipi di carrello possono svolgere diverse 
funzioni. Le loro ruote rivestite in gomma garantis-
cono una guida fluida e silenziosa.

Closed, semi-open or open on two sides, these 
three types of trolley can perform a variety of 
functions. Their rubber-coated wheels ensure a 
smooth and silent running of the trolley.

Fermeture 2 côtés
Chiusura 2 lati
2-sided closed

193.59
98 x 50,5 x 105 cm
PP
PACK / MINIM: 1 U

Ouvert 1 côté
Aperto 1 lato
1-sided open

193.58
98 x 50,5 x 105 cm
PP
PACK / MINIM: 1 U

Ouvert 2 côtés
Aperto 2 lati
2-sided open

193.57
98 x 50,5 x 105 cm
PP
PACK / MINIM: 1 U
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SACS
INCLUS
BORSE

COMPRESE
BAGS

INCLUDED

Conception pratique et facile à contrôler. 
Comprend des étagères de rangement, une 
plate-forme inférieure, des sacs latéraux en 
plastique, un protecteur anti-collision et des 
roues silencieuses anti-marques. Spéciaux 
pour le service de nettoyage.

Chariots pour blanchisserie  Carrello portabiancheria  Laundry trolleys

Design confortevole e facile controllo. 
Include ripiani di stoccaggio, piattaforma, 
borse laterali in plastica, protezioni anti-
collisione e ruote silenziose antitraccia. 
Speciali per la pulizia.

Designed for comfort and easy to control. 
Includes storage shelves, lower shelf and 
plastic bags on the sides. Boasts anti-
collision protection and non-marking, 
silent wheels. Especially for cleaning.

222.21
71 x 66 x 95 cm
Sac / Borsa / Bag: 178 L
PP + vinyl / PP + vinile / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

250.20 
97 x 58 x 86 cm
Sac / Borsa / Bag: 50 L x 2
Acier + textile / Acciaio + tessuto / Steel + textile
PACK / MINIM: 1 U

266.11
340 L
74 x 107 x 86 cm
PE - Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

Sans portes + 2 sacs
Senza porte + 2 borse
Without doors + 2 bags

193.62
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
Sac / Borsa / Bag: 133 L x 2
PP + vinyl / PP + vinile / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Avec portes + 2 sacs
Con porte + 2 borse
With doors + 2 bags

193.61
153,6 x 55,4 x 125,2 cm
Sac / Borsa / Bag: 133 L x 2
PP + vinyl / PP + vinile / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Chariot nettoyage + 1 sac
Carrello pulizia + 1 borsa
Cleaning trolley + 1 bag

222.10
110 x 52 x 98 cm
Sac / Borsa / Bag: 100 L
PP + vinyl / PP + vinile / PP + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Sans portes + 1 sac
Senza porte + 1 borsa
Without doors + 1 bag

128.24
110 x 60 x 131 cm
Sac / Borsa / Bag: 133,5 L
Fer + vinyl / Ferro + vinile / Iron + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Sans portes + 2 sacs
Senza porte + 2 borse
Without doors + 2 bags

128.25
144 x 52 x 102,5 cm
Sac / Borsa / Bag: 74,5 L + 98 L
Fer + vinyl / Ferro + vinile / Iron + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

Avec portes + 2 sacs
Con porte + 2 borse
With doors + 2 bags

128.23
144 x 50 x 114 cm
Sac / Borsa / Bag: 90 L x 2
Fer + vinyl / Ferro + vinile / Iron + vinyl
PACK / MINIM: 1 U

PLIABLE
PIEGHEVOLE
FOLDABLE

PLIABLE
PIEGHEVOLE
FOLDABLE

Chariots pour service de chambres  Carrello servizio camere  Room service trolleys
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Chariot de transport
Carrello da trasporto
Transport trolley

209.06
52 x 91 x 91 cm
Cap.: 100 Kg
Fer / Ferro / Iron
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Chariot de transport
Carrello da trasporto
Transport trolley

266.10
60,5 x 90,3 x 86 cm
Cap.: 300 Kg
PP - Gris / Grigio / Grey
CARTON / MINIM: 1 U

Porte-valises avec plateforme
Carrello portabagagli con piattaforma
Luggage trolley with platform

174.10
112 x 61 x 94 cm
Cap.: 200 Kg 
(10-12 valises / valigie / luggage)
Pare-chocs noir anti-traces
Paraurti nero, antitraccia
Black, anti-mark bumper
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Diable porte valises
Portabagagli
Luggage trolley

128.26
70 x 56 x 120 cm
Inox / Inox / Stainless steel
CARTON: 2 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte valises avec coupole
Portabagagli con campana
Birdcage luggage trolley

165.18
112 x 61 x 187 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 valises / valigie / luggage)
Pare-chocs noir anti-traces
Paraurti nero, antitraccia
Black, anti-mark bumper
Inox / Inox / Stainless steel
PACK / MINIM: 1 U

Chariots pour bagages   
Carrelli portabagagli e portabiti      
Luggage trolleys

Porte valises avec coupole
Portabagagli con campana
Birdcage luggage trolley

174.11
112 x 61 x 190,7 cm
Cap.: 200 Kg (10-12 valises / valigie / luggage)
Pare-chocs noir anti-traces
Paraurti nero, antitraccia
Black, anti-mark bumper
Inox / Inox / Stainless steel
PACk / MINIM: 1 U

Finition or ou argent. Dimensions adaptées 
aux ascenseurs, avec roues pneumatiques 
silencieuses (Ø20 cm). Les modèles 174.11 
et 165.18 sont équipés d’une tringle à 
vêtements d’une capacité de 6 cintres. 
Tapis de qualité supérieure rouge ou gris. 
Qualité supérieure et élégante.

Finitura oro o argento. Dimensioni adatte 
agli ascensori, con ruote silenziose 
(Ø20 cm). I modelli 174.11 e 165.18 sono 
dotati di una barra con capacità per 6 
grucce. Tappeto rosso o grigio premium. 
Massima qualità ed eleganza.

Gold or silver finish. Suitable size for lifts, 
with silent pneumatic tyres (Ø20 cm).
Models 174.11 and 165.18 have a coat rail for 
up to 6 hangers. Premium carpet red or 
grey. Maximum quality and elegance.

LUXURY
PORTE-VALISES
PORTABAGAGLI

LUGGAGE
TROLLEY
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Machines à cirer les chaussures
Macchine lucida scarpe
Shoe cleaning machines

134.97
30 x 53 x 85 cm
60 W
Acier / Acciaio / Steel
PACK / MINIM: 1 U

230.95
37 x 21 x 33 cm
90 W
Inox / Inox / Stainless steel
Argent / Argento / Silver
PACK / MINIM: 1 U

 213.79
90 x 150 cm

 213.85
120 x 180 cm

Vinyl / Vinile / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

 213.77
90 x 150 cm

 213.83
120 x 180 cm

Vinyl / Vinile / Vinyl  
PACK / MINIM: 1 U

 213.75
90 x 150 cm

 213.81
120 x 180 cm

Vinyl / Vinile / Vinyl 
PACK / MINIM: 1 U

Excellente absorption de l’eau. Le dos est 
à base de vinyl anti-dérapant. Ils résistent 
à la décoloration et aux tâches. Idéal pour 
l’intérieur et/ou l’extérieur d’un local. 
S’utilisent généralement à la réception 
d’un hôtel.
Assorbimento dell’ acqua eccellente. Il 
retro è realizzato in vinile antiscivolo. È 
resistente allo sbiadimento e macchie. 
Adatto per interni ed esterni. Utilizzato 
nelle aree della reception dell’hotel.

Excellent water absorption. Non-slip vinyl 
backing. Fade and stain resistant. Suitable 
for both indoor and outdoor use. Can also 
be used in hotel reception areas. 

Exterminateurs d’insectes
Lampade insetticida
Insect killer lamps

Lampes
Neon
Lamps
2 x 20 W

462.29
65 x 6,5 x 26,5 cm
Couverture:
Copertura:
Coverage:
65 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lampes
Neon
Lamps
2 x 15 W

462.30
49 x 6,5 x 26,5 cm
Couverture:
Copertura:
Coverage:
55 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Lampes
Neon
Lamps
2 x 10 W

462.31
39 x 6,5 x 26,5 cm
Couverture:
Copertura:
Coverage:
37 m2

CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Sachets pour parapluies
Busta salvagoccia
Umbrella wrappers

116.37
69,5 x 10,2 cm
HDPE
CARTON / MINIM: 6.000 U

116.55
30,5 x 17,8 x 83 cm
Fer / Ferro  / Iron
Blanc / Bianco / White
PACK / MINIM: 1 U

Tapis   Zerbini   Mats

Couvrent des distances allant jusqu’à 65 m2. Très utiles dans les cuisines 
professionnelles et les zones industrielles. Certifié CE. Tension 240 V. Tension 
du gril 4.000 V.
Coprono distanze fino a 65 m2. Molto utili nelle cucine professionali e nelle
aree industriali. Certificato CE. Tensione 240 V. Tensione della griglia 4.000 V.

They cover distances of up to 65 m2. Very useful in professional kitchens and 
industrial areas. CE certified. Voltage 240 V. Grill voltage 4.000 V.

Nettoyeurs à deux brosses, avec un système 
d’aspiration et une sécurité électrique 
élevée.

Macchine a due spazzole, con controllo a 
sensore con elevata sicurezza elettrica.

Two-brush, sensor-controlled cleaners with 
high electrical safety.

158.77
Ø 22,5 x 110 cm
Acier / Acciaio / Steel
Argent / Argento / Silver
CARTON / MINIM: 1 U

EXTÉRIEURS
ESTERNO
OUTDOORS

Cendrier
Portacenere
Ashtray

Machine pour emballer les parapluies
Macchina per imbustare ombrelli
Umbrella wrapping machine

Emballage en 2 secondes. Évite 
les chutes et les accidents 
éventuels. Les clients peuvent 
accéder aux intérieurs avec 
leur parapluie, évitant ainsi 
de l’oublier. Avec des roues 
et une lumière qui indique 
l’épuisement des sacs.

Imbusta in 2 secondi. 
Impedisce scivolamenti e 
possibili incidenti. I clienti 
possono accedere all’interno 
con l’ombrello, evitando di 
dimenticarlo. Con ruote e 
una luce che indica quando i 
sacchetti si esauriscono.

Bags in 2 seconds. Prevents 
slipping and possible accidents. 
Customers can access the inside 
with their umbrella, avoiding 
forgetting it. With wheels and 
a light that  indicates when the 
bags run out.

127.98
Ø 22 x 57 cm
Acier / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 1 U

Porte parapluie
Portaombrelli
Umbrella stand
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PRODUITS 
D’ACCUEIL
Les produits d’accueil et les 
équipements sont essentiels pour 
offrir une expérience confortable et 
agréable dans les hôtels, appartements, 
centres de villégiature, auberges de 
jeunesse ou les chambres d’hôtes. Vous 
trouverez ici des produits d’hygiène 
personnelle, des serviettes et des 
vêtements pour le spa, porte-bagages, 
corbeilles à papier, cintres, etc. et 
d’autres articles essentiels pour un 
excellent service d’étage.

PRODOTTI
D’OSPITALITÀ
Gli articoli e i servizi di benvenuto sono 
essenziali per offrire un’esperienza 
confortevole e piacevole in hotel, 
appartamenti, resort, ostelli o bed & 
breakfast. Qui troverete tutto, dagli 
articoli da toilette agli asciugamani, 
dall’abbigliamento per la spa ai 
portabagagli, pattumiere, appendiabiti 
e altri articoli essenziali per un 
eccellente servizio in camera.

GUEST ROOM 
SUPPLIES
Welcome accessories and amenities are 
essential in offering an agreeable and 
comfortable visitor experience in hotels, 
apartments, resorts, hostels and Bed and 
Breakfasts. Here you will find personal 
hygiene products and towels, spa 
clothing, luggage racks, bins, hangers 
and other items essential for excellent 
room service.
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Natural
En sachet papier
In busta di carta
With paper sachet
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Savon pour les mains
Sapone per le mani
Hand soap

267.49
500 ml (16,7 oz)
15 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

267.47
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

267.48
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Recharge gel douche
Ricarche bagnoschiuma
Shower gel refill

267.62
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Recharge shampoing
Ricarche shampoo
Shampoo refill

267.61
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

SUPPORTS
SUPPORTI
HOLDERS

P 518

Savonnette
Saponetta
Soap bar

261.65
9 g
5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.63
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Bonnet de douche 
Cuffia per doccia
Shower cap

261.64
10,5 x 6 cm
PE - Blanc / Bianco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Peigne
Pettine
Comb

261.60
12,5 x 2,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Brosse à dents
Spazzolino da denti
Toothbrush

261.84
17,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

218.69
30 ml (1 oz)
Ø 3,2 x 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

218.70
30 ml (1 oz)
Ø 3,2 x 5,2 cm
PACK: 15 U
CARTON / MINIM: 300 U

Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste

* 261.61
3 ml (0,1 oz)
8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crème à raser
Crema da barba
Shaving cream

* 261.62
5 ml (0,17 oz)
8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Rasoir 
Rasoio
Razor

261.83
10 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

ARÔME 
MENTHE

AROMA MENTA 
PIPERITA

PEPPERMINT 
SCENTED

Prix
Prezzi
Prices
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En sachet papier
In busta di carta
With paper sachet

Therapy
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Peigne
Pettine
Comb

261.73
12,5 x 2,8 cm
PP - Beige / Beige / Beige
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Bonnet de douche 
Cuffia per doccia 
Shower cap

261.77
10,5 x 6 cm
PE - Blanc / Bianco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.76
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Nécessaire de couture
Kit per il cucito
Sewing kit

261.79
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

3 mouchoirs
3 fazzolettini
3 tissues

261.80
10,5 x 6 cm
Ouate / Tissue / Tissue
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Éponge chaussure
Spugna lucida scarpe
Shoe shine sponge

261.78
5,5 x 3,5 x 2,2 cm
EVA + éponge + huile minérale
EVA + spugnetta + olio minerale
EVA + sponge + mineral oil
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Savonnette
Saponetta
Soap

261.82
20 g
Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

218.71
50 ml (1,7 oz)
Ø 3,2 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

218.72
50 ml (1,7 oz)
Ø 3,2 x 9 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
200 U

Prix
Prezzi
Prices
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En sachet papier
In busta di carta
With paper sachet

Therapy
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Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste

* 218.84
3 ml (0,1 oz)
8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crème à raser
Crema da barba
Shaving cream

* 261.75
5 ml (0,17 oz)
8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

* 218.82
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

* 218.83
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

267.50
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

267.51
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Supports
Supporto
Holder

267.76
Pour / Per / For: 400 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 4 U

Recharge gel douche
Ricarche bagnoschiuma
Shower gel refill

267.64
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Recharge shampoing
Ricarche shampoo
Shampoo refill

267.63
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

SUPPORTS
SUPPORTI
HOLDERS

P 518
ARÔME 

MENTHE VERTE
AROMA MENTA

MINT
SCENTED

Prix
Prezzi
Prices
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Nécessaire de couture
Kit per il cucito
Sewing kit

261.67
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Éponge chaussure
Spugna lucida scarpe
Shoe shine sponge

261.69
5,5 x 3,5 x 2,2 cm
EVA + éponge + huile minérale
EVA + spugnetta + olio minerale
EVA + sponge + mineral oil
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Savonnette
Saponetta
Soap

219.61
20 g
Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Bonnet de douche 
Cuffia per doccia  
Shower cap

261.66
10,5 x 6 cm
PE - Blanc / Bianco / White
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

261.68
10,5 x 6 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U

3 coton-tiges. Papier + coton
3 cotton-fioc. Carta + cotone
3 cotton buds. Paper + cotton

261.71
7,5 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 250 U
Constitués de bâtonnets en papier qui 
garantissent le respect de la Directive sur le 
plastique à usage unique.
Fabbricati con bastoncini di carta che rispetta la 
normativa sulla plastica dei prodotti monouso.
Made with paper rods to ensure compliance with 
the Directive on single-use plastics.

Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste

* 261.70
3 ml (0,1 oz)
4,5 x 8 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

En sachet papier
In busta di carta
With paper sachet

Azur

A
M
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IT
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S

Prix
Prezzi
Prices
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En sachet papier
In busta di carta
With paper sachet

Azur

A
M

EN
IT

IE
S

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

* 219.58
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U 
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

* 219.59
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

218.75
40 ml (1,3 oz)
11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

218.76
40 ml (1,3 oz)
11,8 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 300 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

267.52
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

267.53
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Support
Supporto
Holder

267.76
Pour / Per / For: 400 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 4 U

Recharge gel douche
Ricarche bagnoschiuma
Shower gel refill

267.60
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Recharge shampoing
Ricarche shampoo
Shampoo refill

267.59 
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

AZUR
RECHARGES GEL ET SHAMPOING

RECARCHE BAGNOSCHIUMA E SHAMPOO
GEL AND SHAMPOO REFILLS

ARÔME 
LAVANDE
AROMA 

LAVANDA
LAVENDER
SCENTED

SUPPORTS
SUPPORTI
HOLDERS

P 518

Prix
Prezzi
Prices
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Peigne
Pettine
Comb

218.55
13,3 x 2,7 x 0,3 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Brosse à dents
Spazzolino da denti
Toothbrush

218.54
15,5 x 1 x 1,5 cm
PS
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Nécessaire de couture
Kit per il cucito
Sewing kit

218.56
6 x 6,5 cm
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Touch of charm

Constitués de bâtonnets en bois 
qui garantissent le respect de la 
Directive sur le plastique à usage 
unique.
Fabbricati con bastoncini di legno 
che rispetta la normativa sulla 
plastica dei prodotti monouso.
Made with wooden rods to ensure 
compliance with the Directive on 
single-use plastics.

Savonnette
Saponetta
Soap bar

218.53
30 g
6 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 200 U

Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste

* 140.22
3 ml (0,1 oz)
8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crème à raser
Crema da barba
Shaving cream

* 219.39 
5 ml (0,17 oz)
8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

* 218.63
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

* 218.64
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 
1.000 U

Vanity set
Vanity set
Vanity set

218.60
7,8 x 5,5 x 0,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Bonnet de douche 
Cuffia per doccia 
Shower cap

218.57
8 x 7,5 x 2,5 cm
PE
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Éponge chaussure
Spugna lucida scarpe
Shoe shine sponge

218.68
3,8 x 2,1 x 5 cm
EVA + éponge + huile minérale
EVA + spugnetta + olio minerale
EVA + sponge + mineral oil
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

218.62
30 ml (1 oz)
4,3 x 2,3 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

218.61
30 ml (1 oz)
4,3 x 2,3 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Clear sachet Clear sachet

Prix
Prezzi
Prices
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Produits d’accueil
Prodotti d’ospitalità
Toiletries accessories

DENTIFRICE
DENTIFRICIO
TOOTHPASTE

P 509, 511, 512, 514, 516
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Savonnettes
Saponette  
Small soap bars
Glycérine / Glicerina / Glycerine
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Brosse à dents
Spazzolino da denti
Toothbrush

218.78
15,5 cm
PS - Noir / Nero / Black
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Brosse à dents
Spazzolino da denti
Toothbrush

218.77
18,5 cm
PS - Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Double lame 
Doppia lama
Twin blade

Double lame 
Doppia lama
Twin blade

Rasoir
Rasoi
Razor

198.21
10 cm
HDPE - Bleu / Blu / Blue
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Rasoir
Rasoi
Razor

198.20
10 cm
HDPE - Transparente / Trasparente / Clear
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Chausse-pied
Calzascarpe
Shoe horn

219.62
14 cm
PP - Transparent / Trasparente / Clear
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 500 U

3 coton-tiges. Bois + coton
3 cotton-fioc. Legno + cotone
3 cotton buds. Wood + cotton

225.35
7 cm 
CARTON: 8.000 SACHET
PACK / MINIM: 1.000 SACHET

En sachet papier
In busta di carta
With paper sachet

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

* 178.93
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

* 178.94
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

178.91 Flow pack
9 g
7 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

218.79 Blue sea
145.55 Green
20 g
4 x 4 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Aloe vera

Vanity set
Vanity set
Vanity set

218.60
7,8 x 5,5 x 0,4 cm
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Bonnet de douche 
Cuffia per doccia 
Shower cap

218.57
8 x 7,5 x 2,5 cm
PE
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 100 U

Éponge chaussure
Spugna lucida scarpe
Shoe shine sponge

218.68
3,8 x 2,1 x 5 cm
EVA + éponge + huile minérale
EVA + spugnetta + olio minerale
EVA + sponge + mineral oil
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

218.62
30 ml (1 oz)
4,3 x 2,3 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

218.61
30 ml (1 oz)
4,3 x 2,3 x 6,5 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 
500 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Grand Hotel

Prix
Prezzi
Prices
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Touch of charm

Savonnette
Saponetta
Soap

217.11
9 g
5,3 x 3 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Dentifrice
Dentifricio
Toothpaste

* 217.05
3 ml (0,1 oz)
8 x 4,5 cm
CARTON: 3.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Crème à raser
Crema da barba
Shaving cream

* 217.07
5 ml (0,17 oz)
8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

* 217.01
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

* 217.03
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

267.57
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

267.58
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Support
Supporto
Holder

267.76
Pour / Per / For: 400 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 4 U

Recharge gel douche
Ricarche bagnoschiuma
Shower gel refill

267.68
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Recharge shampoing
Ricarche shampoo
Shampoo refill

267.67
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

P
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SUPPORTS
SUPPORTI
HOLDERS

P 518

ARÔME 
ROMARIN
AROMA 

ROSMARINO
ROSEMARY
SCENTED

Prix
Prezzi
Prices
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Allure

Ingredients: SODIUM 
PALMATE,

 
SODIUM

 
PALM
 

KERNELATE,
 

AQUA,
 

PARFUM,
 

STARCH,
 

GLYCERIN,  TITANIUM DIOXIDE,  DI  SODIUM EDTA,  CITRIC ACID,  BUTY
LA

TE
D

 HY
DR

OX
YT

OL
UE

NE
,

 SO
DIU

M
 CH

LO
RIDE  -  Autorización  cosmética  4215CS  -

JABONCITO REDONDO - SAVONNETTE RONDE  
ROUND SOAP

NO INGERIR.  EVITAR CONTACTO CON LOS OJOS.
NE PAS INGÉRER. ÉVITER LE CONTACT AVEC LES YEUX.

DO NOT INGEST. AVOID CONTACT WITH EYES.
Garcia de Pou, S.A.

E-17772 Ordis
Made in India - 20 g.

Crème à raser
Crema da barba
Shaving cream

* 219.56
5 ml (0,17 oz)
8 x 4,5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 2.000 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

* 219.54
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

* 219.55
10 ml (0,3 oz)
10 x 5 cm
PACK: 500 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

Savonnette
Saponetta
Soap

219.60
20 g
Ø 5,2 x 1 cm
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 500 U

Savon pour les mains
Sapone per le mani
Hand soap

267.56
500 ml (16,7 oz)
15 cm
PACK:  1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Gel douche
Bagnoschiuma
Shower gel

267.54
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Shampoing
Shampoo
Shampoo

267.55
400 ml (13,3 oz)
19 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 20 U

Recharge gel douche
Ricarche bagnoschiuma
Shower gel refill

267.66
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Recharge shampoing
Ricarche shampoo
Shampoo refill

267.65
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

ARÔME 
CANNELLE

AROMA
CANNELLA
CINNAMON
SCENTED

SUPPORTS
SUPPORTI
HOLDERS

P 518

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeurs de savon
Dispenser sapone
Soap dispensers

219.64
500 ml (16,7 oz)
Ø 9,5 x 18 cm
ABS
Noir
Nero 
Black
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

219.65 
500 ml (16,7 oz)
Ø 10 x 16 cm
ABS
Blanc 
Bianco 
White
CARTON: 100 U
PACK / MINIM: 1 U

133.42
16 x 9 x 22 cm
25 L” 65°C 1.200 W
ABS
Blanc 
Bianco 
White
CARTON: 20 U
PACK / MINIM: 1 U

Sèche-cheveux
Asciugacapelli
Hair dryer

Plateaux et paniers   Vassoi e cesti   Trays and baskets for amenities
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198.68
23 x 11,5 cm
PS
Blanc / Bianco / White
CARTON: 200 U
PACK / MINIM: 10 U

198.83
24 x 6,8 x 3,7 cm
Métacrylique
Metacrilato
Metacrylate
Transp. / Clear
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

165.40
32 x 21,2 x 1,9 cm
ABS
Noir / Nero / Black
CARTON: 60 U
PACK / MINIM: 1 U

206.93
17 x 13 x 5 cm
PP
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 12 U
Simili osier 
Finto vimini
Wicker like basket

230.17
18 x 14 x 5 cm
PP
CARTON: 240 U
PACK / MINIM: 1 U
Simili osier 
Finto vimini
Wicker like basket

156.58
20,5 x 15 x 3 cm
Bambou
Bambù
Bamboo
CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

207.03
20 x 12 x 2 cm
Bois
Legno
Wood
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 40 U

267.77
Pour / Per / For: 
500 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 4 U

267.76
Pour / Per / For: 
400 ml
Inox / Inox / S. steel
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 4 U

Supports pour bouteilles inviolables pour 
la distribution avec un mécanisme sûr et 

discret. Ce mécanisme s’ouvre uniquement 
à l’aide d’une clé spéciale (incluse). 

Disponible avec montage à l’aide d’un 
ruban adhésif 3M ruban adhésif VHB et 

silicone, ou avec des vis cachées. Fabriqués 
en acier inoxydable AISI 304, résistants à 

la rouille et à la corrosion. Garantie jusqu’à 
10.000 cycles d’ouverture. Idéaux pour les 

hôtels et les hébergements touristiques, 
favorisant la réutilisation.

Supporti inviolabili per bottiglie dispender 
con meccanismo sicuro e discreto, che si 

apre solo con una chiave speciale (inclusa). 
Disponibile con nastro adesivo 3M VHB 
e montaggio in silicone, oppure con viti 

a scomparsa. Realizzati in acciaio inox 
AISI 304, resistente alla ruggine e alla 

corrosione. Garantiscono fino a 10.000 cicli 
di apertura, ideali per alberghi e strutture 

turistiche, favorendo il riutilizzo.

Tamper proof dispenser bottles with a safe 
and discreet mechanism, which can only 
be opened with a special key (included). 

Available with assembly using 3M VHB 
adhesive tape and silicon or with hidden 
screws. Made in AISI 304 stainless steel, 

resistant to rust and corrosion. 10,000 
opening cycles guaranteed, ideal for hotels 

and tourist apartments, promotes reuse.

Supports pour bouteilles de distribution. Inviolable
Supporti per bottiglie dispenser. Inviolabili
Bottle dispensers support. Tamper-proof

Prix
Prezzi
Prices
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Distributeurs de gel douche et shampoing
Dispenser di bagnoschiuma e shampoo
Gel and shampoo dispensers

1 sortie
1 uscita
1 outlet

160.71
400 ml (13,3 oz)
8,5 x 8,5 x 25 cm
ABS
Blanc / Bianco  / White
CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

2 sorties
2 uscite
2 outlets

160.72
2 x 400 ml (13,3 oz)
13,7 x 8 x 25 cm
ABS
Blanc / Bianco  / White
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

1 sortie
1 uscita
1 outlet

165.41
2 x 400 ml (13,3 oz)
6,5 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Argenté / Argento / Silver
CARTON: 80 U
PACK / MINIM: 1 U

2 sorties
2 uscite
2 outlets

165.42
2 x 400 ml (13,3 oz)
13,7 x 6,3 x 20,3 cm
ABS
Argenté / Argento / Silver
CARTON: 40 U
PACK / MINIM: 1 U

2 sorties
2 uscite
2 outlets

116.28
2 x 300 ml (10 oz)
13 x 6,5 x 20 cm
Inox / Inox / Stainless steel
Argenté / Argento / Silver
CARTON: 30 U
PACK / MINIM: 1 U

Rechargez les distributeurs avec nos 
sacs pratiques de gel et de shampoing. 
Une alternative durable qui réduit les 
déchets d’emballage, conformément à 
la future directive européenne sur les 
emballages et les déchets. Parfait pour 
les hôtels, les salles de sport ou les spas 
qui ont besoin fréquemment de produits 
de soins personnels.

Riempite i dispenser con i nostri 
pratici sacchetti per gel e shampoo. 
Un’alternativa sostenibile che riduce 
i residui di imballaggio, in linea con il 
futuro regolamento UE sugli imballaggi e i 
residui. Perfetta per hotel, palestre o centri 
benessere che necessitano di frequenti 
ricariche di prodotti per la cura personale.

Refill the dispensers with our practical gel 
and shampoo refill bags. A sustainable 
alternative that reduces packaging waste, 
in line with future EU packaging and 
waste regulations. Perfect for hotels, 
gymnasiums or spas that need frequent 
refills of personal care products.

AUTRES OPTIONS DE DISTRIBUTEURS
ALTRE OPZIONI DI DISPENSER
OTHER DISPENSER OPTIONS

P 493

Natural

267.62 Gel
267.61 Shampoo
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Therapy

267.64 Gel
267.63 Shampoo
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Azur

267.60 Gel
267.59 Shampoo
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Allure

267.66 Gel
267.65 Shampoo
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Touch of charm

267.68 Gel
267.67 Shampoo
1.000 ml (33,3 oz)
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 10 U

Pearly

160.12 Gel
5 L (166,7 oz)
18 x 13 x 29 cm
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Prix
Prezzi
Prices
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225.69
13,3 x 17 cm
LDPE
Transparente
Trasparente
Clear
CARTON: 8.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Sachets protection gobelets
Sacchetto protezione bicchieri
Protective bags for glasses

* 225.70
9 + 3,5 x 18 cm
Papier cristal
Carta cristal
Cristal paper
30 g/m2

CARTON: 4.000 U
PACK / MINIM: 500 U

Couvercles gobelets standard
Coperchio bicchiere standard
Standard glass lids

Gobelets emballés individuellement
Bicchieri imbustati singolamente
Individually wrapped glasses

Produits d’accueil   Prodotti d’ospitalità   Toiletries accessories
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233.99
240 ml (8 oz)
Ø 8/5,6 x 9,2 cm
Carton 1 paroi
Cartoncino 1 parete
Single wall cardboard 
280 + PE 18 g/m2

Blanc / Bianco / White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

234.00
360 ml (12 oz)
Ø 9/6 x 11 cm
Carton 1 paroi
Cartoncino 1 parete
Single wall cardboard
300 + PE 18 g/m2 

Blanc / Bianco / White
PACK: 50 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

182.63 - Ø 6,5 x 1,5 cm
182.64 - Ø 6,9 x 1,5 cm
158.82 - Ø 7,5 x 1,5 cm

Carton extra estuqué
Cartone extra stuccato
Extra coated card
Or / Oro / Gold
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

225.47 
Ø 6,9 x 1,5 cm
Kraft naturel
Kraft naturale
Natural kraft
225 g/m2

PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 1.000 U

CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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218.16
15 x 27 cm
HDPE
PACK: 25 U
CARTON: 432 PACK
MINIM: 48 PACK
En boîte distributrice
In scatola dispenser
In box dispenser

225.68
12,5 x 25 cm
LDPE
CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 
1.000 U

* 225.65
9 + 6 x 26 cm
Cel. 50 g/m2

PACK: 250 U
CARTON / MINIM: 
2.500 U

218.14
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Blanc
Bianco
White
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

218.18
13,5 x 10 x 2,6 cm
ABS
Argent
Argento
Silver
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U

222.55
13,5 x 5,5 x 29 cm
Cap. 50 sacs / sacchetti / bags
ABS
Blanc / Bianco / White
CARTON: 12 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 225.68, 225.65
Murale / Da muro / Wall mounted

* 225.66
43 x 4,5 cm
LDPE
CARTON: 10.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

Bandes sanitaires WC  Strisce sanitarie WC  Toilet seat bands

* 225.67
62 x 6,5 cm
Cellulose désagrégeable
Cellulosa biodegradabile
Flushable cellulose
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

130.52
3 x 15 cm
Papier adhesif non fixe
Striscia adesiva rimovibile
Removable adhesive paper
R: 1.000 U
CARTON: 27 R
PACK / MINIM: 1 R

* 257.40
62 x 6,5 cm
Kraft naturel désagrégeable
Kraft naturale biodegradabile
Desintegrating natural kraft
48 g/m2

CARTON: 6.000 U
PACK / MINIM: 1.000 U

DESINFECTADO DESINFECTED 
DÉSINFECTÉ DISINFETTATO

WC hygiène   WC igiene   WC hygiene

Sacs hygiéniques  Sacchetti igienici  Sanitary bags

Papier hygiénique  Carta igienica  Toilet paper
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Pour les salles de bains des 
hôtels. Garantit aux clients 
l’usage d’un rouleau de 
papier neuf.

Per i bagni degli hotel. Offra
agli ospiti la sicurezza di un 
rotolo di carta nuovo di zecca.

For hotel bathrooms. Gives 
guests the assurance of a 
brand new paper roll.

Recyclé 100%, 2 plis x 17 g/m2

Riciclata 100%, 2 veli x 17 g/m2

100% recycled, 2 ply x 17 gsm

265.93
R: 35 m
Ø 11 x 9 cm (h)
280 services / fogli / sheets
CARTON / MINIM: 48 U
Emballé individuellement
Imbustato singolo
Individually wrapped

Distributeurs Dispensers Dispensers

Prix
Prezzi
Prices
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Mouchoirs blancs
Fazzoletti bianchi
White tissues

198.54
11 x 11 x 12 cm
Tissu / Tissue / Tissue
2 plis / 2 veli / 2 ply
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 60 PACK

Mouchoirs couleur naturelle
Fazzoletti colore naturale
Natural colour tissues

216.75
22,3 x 11,5 x 7 cm
Tissu / Tissue / Tissue
2 plis / 2 veli / 2 ply
21 x 21 cm
PACK: 150 U
CARTON / MINIM: 25 PACK

Mouchoirs blancs
Fazzoletti bianchi
White tissues

198.55
23 x 11 x 5,5 cm
Tissu / Tissue / Tissue
2 plis / 2 veli / 2 ply
20 x 20 cm
PACK: 100 U
CARTON / MINIM: 30 PACK

Mouchoirs   Fazzoletti   Facial tissues

De table et mural
Da tavolo e parete
Tabletop and wall

Distributeurs  Dispensers  Dispensers

146.71
13 x 13 x 13 cm
ABS
Chrome / Cromato / Chrome
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 198.54

198.86
26,3 x 14 x 5,6 cm
ABS
Chrome / Cromato / Chrome
CARTON: 36 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 198.55, 216.75, 266.02

233.91
26,5 x 14 x 8,5 cm
Bois / Legno / wood
Marron / Marrone / Brown
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 198.55, 216.75, 266.02

233.92
26,5 x 14 x 8,5 cm
Bois / Legno / wood
Naturel / Naturale / Natural
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U
Pour / Per / For: 198.55, 216.75, 266.02

100MOUCHOIRSSALVIETTINETISSUES

Mouchoirs blancs en paquet
Fazzolettini bianchi in pacchettio
White pocket tissues

603.03
Tissu extra / Tissue estra / Extra tissue
3 plis / 3 veli / 3 ply
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 30 PACK

Mouchoirs naturels en paquet
Fazzolettini naturale in pacchetti
Natural pocket tissues

251.09
Tissu extra / Tissue estra / Extra tissue
3 plis / 3 velis / 3 ply
21 x 21 cm
SACHET: 10 U
PACK: 10 SACHET
CARTON / MINIM: 25 PACK

150MOUCHOIRSSALVIETTINETISSUES
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90
MOUCHOIRSSALVIETTINETISSUES

Nouveaux mouchoirs en 
papier 100 % coton. Délicats, 
hypoallergéniques et testés 
dermatologiquement, ils offrent un 
confort incomparable.

Nuovi fazzolettini per il viso in 100% 
cotone. Delicati, ipoallergenici 
e dermatologicamente testati, 
offrono un’esperienza di comfort 
incomparabile.

New 100% cotton facial tissues. 
Delicate, hypoallergenic and 
dermatologically tested, they 
offer an incomparable comfort 
experience.

ALLURE
100% COTON

100% COTONE
COTTON 100%

Mouchoirs blancs
Fazzoletti bianchi
White tissues

266.02
23 x 11 x 5,5 cm
Coton / Cotone / Cotton
30 g/m2

20 x 20 cm
CARTON / MINIM: 24 PACK

Prix
Prezzi
Prices
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Sac linge à laver
Sacchetto abiti da lavare
Laundry bag

* 212.45
32 + 16 x 43 cm
Kraft 90 g/m2

Naturel / Naturale / Natural
CARTON / MINIM: 250 U

Sac linge à laver
Sacchetto abiti da lavare
Laundry bag

* 194.07
43 x 62 cm
LDPE - Blanc / Bianco / White
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 250 U

Sac linge à laver
Sacchetto abiti da lavare
Laundry bag

263.29
45 + 12 x 43 cm
Papier / Carta / Paper
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 250 U

Sachets linge propre
Sacchetto indumenti
Laundry service bag

178.71
30 x 45 cm
PP 40µ
Transparent / Trasparente / Clear
CARTON: 1.500 U
PACK / MINIM: 500 U

Panneaux ne pas déranger
Cartello non disturbare
Do not disturb signs

* 198.59
8 x 28 cm
Carton / Cartone / Cardboard
350 g/m2

Recto: Rouge / Rosso / Red
Verso: Vert / Verde / Green
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U

Plateau de service
Vassoio da servizio
Hospitality tray

219.66
36 x 24 x 3,5 cm
Base ABS
CARTON / MINIM: 1 KIT
Contient: bouilloire (0,6 L), support pour 
brochures (A5), 2 tasses à café en céramique.
Contiene: bollitore (0,6 L), supporto per dépliant 
(A5), 2 tazze da caffè di ceramica..
Contains: eco Kettle (0,6 L), leaflet holder (A5), 
2 ceramic coffee cups.

Plateaux luxe
Vassoio di lusso
Luxury trays

199.30
48,5 x 36,5 x 5 cm

199.29
64 x 38 x 5 cm

Bois avec renfort de cuivre
Legno con rinforzo di rame
Wood with cooper reinforcement 
PACK: 1 U
CARTON / MINIM: 4 U

Room Service

PLATEAUX BAMBOU
VASSOI BAMBÙ
BAMBOO TRAYS

P 313 Fermeture auto-adhésive
Chiusura autoadesiva
Self-adhesive closure
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

Prix
Prezzi
Prices
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Cintres   Grucce    Hangers
Épaisseur / Spessore / Thickness: 12 mm

Économiques 
Economiche
Budget

194.09
42 x 23 cm
Plastique / Plastica / Plastic
Noir / Nero / Black
CARTON / MINIM: 100 U

Économiques 
Economiche
Budget

182.52
37 x 21 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON / MINIM: 100 U

Économiques 
Economiche
Budget

251.11
40,5 x 21,5 cm 
Fil de fer / Acciaio / Steel
Noir / Nero / Black
PACK: 10 U
CARTON: 500 U
MINIM: 50 U

Set emballé de 10 cintres pour une 
utilisation individuelle. Solution 
pour proposer un service plus sûr et 
hygiénique.

Set di 10 grucce imbustate per uso 
individuale. Soluzione per fornire un 
servizio più sicuro e igienico.

Sheathed set of 10 hangers for individual 
use. For a safer and more higienic service.

SUPERIOR
DE LUXE
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Cintre standard avec pinces
Gruccia standard con pinze
Standard hanger

165.45
43,5 x 27 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre standard avec pinces
Gruccia standard con pinze
Antitheft hanger with clips

165.46
44,5 x 24,5 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Naturall
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Pince pantalons
Pinze pantaloni
Trouser hanger

165.47
25 cm long.
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre pinces pantalons
Gruccia con pinze pantaloni
Hanger with trouser clip

165.48
28 cm long.
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Rondelle anti vol
Anello antifurto
Antitheft ring

194.17
Ø 4,8 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U

Cintre standard
Gruccia standard
Standard hanger

163.48
44,5 x 23 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre standard
Gruccia standard
Standard hanger

199.34
44,5 x 23 cm
Bois / Legno / Wood
Noir / Nero / Black
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre anti vol
Gruccia antifurto
Antitheft hanger

194.16
44,5 x 20,5 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre anti vol
Gruccia antifurto
Antitheft hanger

199.33
44,5 x 20,5 cm
Bois / Legno / Wood
Noir / Nero / Black
PACK: 12 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre forme arrondie
Gruccia forme arrotondate
Rounded hanger

165.49
44,5 x 24,5 cm
Bois de lotus. Marron foncé verni.
Legno di lotus. Verniciato marrone scuro.
Lotus wood. Dark brown varnishing.
Grosor / Espessura / Thickness: 
58 mm
CARTON / MINIM: 48 U

Prix
Prezzi
Prices
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Divers   Articoli vari   Miscellaneous

Repose valises   Reggivaligie   Luggage racks
PLIABLE PIEGHEVOLE FOLDING

Avec dossier
Con sponda
With back

182.20
62 x 50 x 69 cm
Acier / Acciaio / Steel
Chrome / Cromato / Chrome
CARTON: 4 U
PACK / MINIM: 1 U

Sans dossier
Senza sponda
Without back

165.32
66 x 36,5 x 56 cm
Acier / Acciaio / Steel
Chrome / Cromato / Chrome
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Avec dossier
Con sponda
With back

116.14
60 x 45 x 67 cm
Bois bouleau
Legno betulla
Walnut wood
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Sans dossier
Senza sponda
Without back

198.80
61 x 44 x 60 cm
Bois bouleau
Legno betulla
Walnut wood
CARTON: 5 U
PACK / MINIM: 1 U

Boîte à lettres
Buca delle lettere
Mailbox

135.57 
26 x 9 x 31 cm
Acier / Acciaio / Steel
Argent / Argento / Silver
CARTON: 6 U
PACK / MINIM: 1 U

Armoire 45 clés
Armadietto 45 chiavi
Cabinet 45 keys

197.19 
30 x 24 x 8 cm
Métal / Metallo / Metal
Gris / Grigio / Grey
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Coffre fort
Cassaforte
Safe deposit box

197.31 
38 x 30 x 30 cm
Fer / Ferro / Iron
Noir / Nero / Black
PACK / MINIM: 1 U

Tabouret pour salle de bain 
Sgabello bagno
Bathroom stool

163.57 
Ø 32 x 44 cm
PP
Blanc / Bianco / White
CARTON: 15 U
PACK / MINIM: 1 U

Miroir bain mural
Specchio bagno
Bathroom wall mirror

163.54 
Ø 21,5 cm / 230 V
3 augmente / 2 faces
3 aumente / 2 lati
3 magnifications / double-sided
Métal / Metallo / Metal
43,7 x 36 (h) cm (Folded: 26,7 x 36 cm)
CARTON: 10 U
PACK / MINIM: 1 U

Sonnette pour réception
Campanello per reception
Reception bell

116.38 
Ø 8,6 x 5,7 cm
Acier / Acciaio / Steel
Chrome
Cromato
Chrome
CARTON: 144 U
PACK / MINIM: 1 U

Boîte à clés avec serrure
Cassetta portachiavi con serratura
Lockable key box

258.38
18 x 8 x 12 cm
PS
Transparent
Trasparente
Clear
CARTON: 90 U
PACK / MINIM: 1 U

Porte-clés
Porta chiavi
Key ring

179.29 
5,5 x 12,5 cm
Methacrylate transparent
Metacrilato trasparente
Clear methacrylate
CARTON: 216 U
PACK / MINIM: 1 U C
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Cintre standard avec pinces
Gruccia standard con pinze
Standard hanger

165.45
43,5 x 27 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre standard avec pinces
Gruccia standard con pinze
Antitheft hanger with clips

165.46
44,5 x 24,5 cm
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Naturall
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Pince pantalons
Pinze pantaloni
Trouser hanger

165.47
25 cm long.
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 3 U
CARTON / MINIM: 48 U

Cintre pinces pantalons
Gruccia con pinze pantaloni
Hanger with trouser clip

165.48
28 cm long.
Bois / Legno / Wood
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 6 U
CARTON / MINIM: 48 U

Rondelle anti vol
Anello antifurto
Antitheft ring

194.17
Ø 4,8 cm
Métal / Metallo / Metal
CARTON: 1.800 U
PACK / MINIM: 50 U

Prix
Prezzi
Prices
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Chaussons   Ciabatte   Slippers

Spa
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CUSTOMISABLE      

CUSTOMISED 
GUIDE

String femme blanc-rose
Tanga donna bianco-rosa
White - pink women’s g-string

178.78
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Emballé individuellement
Imbustato singolarmente
Individually wrapped

String femme bleu
Tanga donna blu
Blue women’s g-string

178.80
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Emballé individuellement
Imbustato singolarmente
Individually wrapped

String homme bleu
Tanga uomo bleu
Blue men’s g-string

178.84
Spunbond
CARTON: 1.000 U
PACK / MINIM: 100 U
Emballé individuellement
Imbustato singolarmente
Individually wrapped

Caleçons homme bleu
Slip uomo blu
Blue men’s underpants

178.89
Spunbond
CARTON: 500 U
PACK / MINIM: 50 U
Emballé individuellement
Imbustato singolarmente
Individually wrapped

Tissu éponge
Tissue spugna
Spongy fabric

218.35
29,3 x 11 cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Kraft avec semelle EVA
Kraft con suola EVA
Kraft with EVA sole

227.03
28 x 11 cm
Naturel / Naturale / Natural
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 50 PAIR

Spunbond

165.37
28 x 11 cm
Noir / Nero / Black
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250  PAIR

Spunbond

165.38
28 x 11 cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 250 PAIR

EVA

221.26
28,5 x 11 cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON / MINIM: 100 PAIR

Airlaid

218.33
27 x 12 cm
Blanc / Bianco / White
PACK: 1 PAIR
CARTON: 500 PAIR
MINIM: 100 PAIR

Prix
Prezzi
Prices
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Serviettes à usage unique
Asciugamani monouso
Disposable towels
Spunlace
Non tissé / Non tessuto / Non woven - 80 g/m2

Mains 
Mani
Hands

143.19
50 x 100 cm
500 g/m2

CARTON: 48 U
PACK / MINIM: 1 U

Douche
Bagno
Shower

143.20
70 x 140 cm
500 g/m2

CARTON: 24 U
PACK / MINIM: 1 U

Tapis
Tappeto
Mat

143.21
50 x 70 cm
750 g/m2

CARTON: 16 U
PACK / MINIM: 1 U

Serviettes de toilette
Asciugamani
Bath towels
100% coton / 100% cotone / 100% cotton
Blanc / Bianco / White

* 250.88 
100 x 60 cm
CARTON / MINIM: 100 U
Emballage individuel 
Imballaggio individuale
Individual packaging

* 250.89 
140 x 100 cm
CARTON / MINIM: 50 U
Emballage individuel 
Imballaggio individuale
Individual packaging

Serviettes   Asciugamani   Towels

Drap pour table d’examens   Rotolo di carta per lettino   Paper couch rolls

Tissu 2 plis WS 19 g/m2

Tissue 2 veli WS 19 g/m2

2 ply tissue WS 19 gsm

82° blancheur
82° bianco
82° whiteness
PACK: 1 R 
CARTON / MINIM: 12 R
Pré-découpé chaque 40 cm
Pretagliato ogni 40 cm 
Pre-cut every 40 cm

Spunbond 25 g/m2

Spunbond 25 g/m2

Spunbond 25 gsm

PP
Blanc
Bianco
White
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 6 R

* 214.25
Ø 12 cm (ext.)
50 cm (h)
50 x 40 cm
52 m

* 214.26
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

* 205.13
Ø 14,7 cm (ext.)
60 cm (h)
60 x 100 cm 
100 m

Tissu recyclé 2 plis WS 19 g/m2

Tissue riciclato 2 veli WS 19 g/m2

2 ply recycled tissue WS 19 gsm

Naturel
Naturale
Natural
PACK: 1 R
CARTON / MINIM: 12 R
Pré-découpé chaque 40 cm
Pretagliato ogni 40 cm 
Pre-cut every 40 cm

* 252.02 
Ø 12 cm (ext.)
65 cm (h)
65 x 40 cm
48 m

Pré-découpé chaque 100 cm
Pretagliato ogni 100 cm
Pre-cut every 100 cm
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SPUNLACE
NON TISSÉ

NON TESSUTO
NON WOVEN
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A
ACCESSOIRES POUR COCKTAILS ET 
JUS, 397 à 403

AGITATEURS
Agitateurs, 397
Agitateurs café, 291

AKALA 372 à 383 

ALUMINIUM, 235 à 241

ARDOISES
Ardoise étiquette, 454, 455
Ardoises murales encadrées en bois, 453
Ardoises, 318 à 321

ARECA, 275 à 277

ARMOIRES
Armoire pour clés, 525
Armoires à pharmacie, 495

ARTINOX, 341 à 355

ASAMIWARE MELAMINE, 361 à 371

ASIA, 219, 220

ASSIETTES
Assiettes Bionic, 265, 266, 273
Assiettes carton The Pack®, 142, 181
Assiettes en bois, 279
Assiettes en carton laquées, 142
Assiettes en feuille de palme, 276, 277
Assiettes mélamine, 361, 362, 364, 365, 367
Assiettes pizza, 239
Assiettes pizza et triangles, 143

B
BACS
Bacs de conservation, 439 à 441
Bacs Gastronorm acier inox, 433
Bacs Gastronorm mélamine, 413
Bacs Gastronorm polycarbonate, 432

BADGES, 464

BAG IN BOX, 197

BAGUES POUR GOBELETS, 177

BAGUETTES CHINOISES
Baguettes chinoises bois et bambou, 297
Baguettes chinoises en inox, 343
Baguettes chinoises mélamine, 365

BALAIS ET PELLES, 503

BAMBOU, 305 à 317

BAR ET COCKTAIL, 397 à 403

BARQUETTES
Barquettes Bionic, 269, 270
Barquettes en bois, 280, 284
Barquettes en carton, 159, 181
Barquettes en carton avec couvercles, 158
Barquettes thermoscellables, 178, 179
Barquettes traiteur, 191, 193

BARRIÈRE MURALE RÉTRACTABLE, 466

BASCULE DIGITALE, 430

BATTERIE DE CUISINE
Batterie de cuisine, 423
Batterie de cuisine en fonte émaillée, 423, 
424

BATTEUR, 426

BAVOIRS À USAGE UNIQUE, 77

BECS VERSEURS, 402

BIONIC, 259 à 273

BLENDER / MIXEUR, 401

BLOC COMMANDES / NOTES, 462

BLOUSE POUR VISITEURS, 479

BOBINES FILM INDUSTRIEL, 243

BOBINES INDUSTRIELLES, 485, 490

BOBINES INDUSTRIELLES LIGNE 
RECYCLEE, 490, 491

BOIS, 278 à 295

BOÎTES
Boîte à clés, 525
Boîtes américaines The Pack®, 172 à 175

Boîtes américaines The Pack® JUST 
PAPER, 172
Boites américaines pour poulet, 109
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Boîtes de transport, 176
Boîtes en carton ondulé, 244
Boîtes fenêtre, 166 à 169
Boîtes frites, 182
Boîtes menus enfants, 187
Boîtes pasta, 171
Boîtes pâtisserie, 199 à 205
Boîtes pizza et calzone, 188, 189
Boîtes porte-bouteilles, 197
Boîtes pour bagels, 185
Boîtes pour buffet en bambou, 312
Boîtes pour condiments, 398, 440, 432, 433
Boîtes pour envois postaux, 244
Boîtes pour hamburger / hot dogs / 
paninis, 162, 163
Boîtes pour repas à emporter Bionic, 272
Boîtes pour repas à emporter en bois, 282
Boîtes pour repas à emporter, 164, 165, 
167, 170
Boîtes pour sushis, 166
Boîtes service de table, 367
Boîtes sushi, 228, 229
Boîtes ThePack® + aluminium, 175

Boîtes ThePack® à fenêtre CLEAR PAPER, 
169

BOLS
Bols Bionic, 261
Bols en bambou, 310
Bols mélamine, 361, 363
Bols polycarbonate, 331
Bols PP, 227

BONNET, DOUCHE, 509 à 517

BOUGIES
Bougies, 253
Bougies chauffe-plats, 253

BOUTEILLES
Bouteilles avec bec huile / vinaigre, 395
Bouteilles PET, 222
Bouteilles verres, 339

BRACELETS INVIOLABLES, 252

BROSSES
Brosse pour les verres, 470
Brosses pour nettoyer le four, 502

BUFFET, 378 à 395

BURBI PACK, 244

BURETTE, 426

BUSE POUR SIPHON, 434

C
CAFETIÈRES, 408

CAISSES
Caisses portables, 465
Caissettes, petits fours, 212, 213

CALEÇONS SPA, 526

CALOT, 478

CANNE À JOURNAUX, 463

CAPSULES PETITS FOURS, 212, 213

CARAFES, 331 ,338

CARRÉS RAINÉS, 209

CARTONNAGE PÂTISSERIE, 206, 207

CENDRIERS
Cendriers bakelite, 498
Cendriers en aluminium, 239
Cendriers extérieurs, 498, 507

CERCLES PIZZA, 429

CHAFING-DISH, 410, 411

CHAISES
Chaises extérieures, 469, 470
Chaises intérieures, 469 à 471
Chaises pliables, 470
Chaises pour les enfants, 472

CHAMBRES ET PRODUITS D’ACCUEIL, 
509 À 527

CHARIOTS
Chariots de service, 437, 504, 505
Chariots de transport, 506
Chariots pour bagages, 506
Chariots pour glaçons, 443
Chariots pour plateaux, 473

Chariots service chambres, 505

CHARLOTTES, 479

CHAUSSE-PIEDS, 515

CHAUSSONS, 526

CHEVALETS POUR ETIQUETTES, 461

CHICAGO LAVA STONE, 322

CHOPES EN POLYCARBONATE, 327

CINTRES, 524

CLOCHES ET PLATEAUX, 412, 416

COCONUT, 276
COFFRE-FORT, 525

COFFRETS POUR REPAS À EMPORTER, 
226 à 232

COLONNES
Colonnes mobiles avec cordons, 467
Colonnes mobiles avec rubans 
rétractables, 466

COMBUSTIBLE GÉLIFIÉ, 411

COMMUNICATION VISUELLE, 448 à 467

CÔNES
Cônes à crêpes, 185
Cônes en bois, 285
Cônes pour frites, 183
Cônes pour glaces, 150

CONTAINER 
Containers géants, 498
Containers mobiles, 499
Containers push, 498

CONTENEURS
Conteneurs avec roues, 442, 443
Conteneurs isothermes, 442, 443
Conteneurs laqués, 240, 241

CORBEILLES
Corbeilles à pain, 394
Corbeilles American Style, 394
Corbeilles en carton, 468
Corbeilles en simili osier, 414 à 416
Corbeilles inox, 497

COTONS-TIGES, 515

COUPE-FRITES, 430

COUPE-TOMATES, 430

COUPES
Coupes à glaces, 328, 333
Coupes en polycarbonate, 327
Coupes en verre vintage, 333
Coupes PS injecté, 221

COUPOLES, 416
Couteau pizza, 427

COUTELLERIE, 425

COUVERCLES
Couvercles en bagasse pour gobelets, 
135, 137, 139, 141
Couvercles en carton pour gobelets, 135, 
137, 139, 141
Couvercles en carton pour pots à glace, 
146 à 150
Couvercles en carton pour pots à soupe, 153
Couvercles en carton pour saladiers, 154, 156
Couvercles en CPLA pour gobelets, 135, 
137, 139, 141
Couvercles en PET pour barquettes 
sushis, 159
Couvercles en PET pour pots à glace, 146 
à 150
Couvercles en PET pour saladiers, 154, 156
Couvercles en PP pour saladiers, 154, 
156, 157
Couvercles en PS pour gobelets, 135, 137, 
139, 141
Couvercles en RPET pour saladiers, 154, 156

COUVERTS
Couverts en acier, 390
Couverts en bambou, 299
Couverts en bois, 286 à 290
Couverts en fibre de bois, 388
Couvert en papier 144, 145
Couverts inox, 389 à 393
Couverts PLA/CPLA, 256, 257

COUVRE-CHAUSSURES, 479
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CPLA, 256, 257

CREME À RASER, 509 à 517

CUBI DRAP, 399

CUILLÈRES
Cuillère buffet, 406
Cuillères glaces, 256, 290
Cuillères mélamine 343

CUISINE ET STOCKAGE, 423 à 446

CURE-DENTS, 293

D
DÉCAPSULEUR, 399

DECORATION GEANTE EN VERRE, 475

DÉCORS POUR GLACES, 295

DENTELLES PÂTISSERIE, 210, 211

DENTIFRICE, 509 à 527

DEROULEUR DE FILM, 243, 245

DESSOUS DE VERRE
Dessous de verre en carton absorbant, 130
Dessous de verre en carton recyclé, 130
Dessous de verre gaufré, 130
Dessous de verre tissu, 130

DÉTECTEUR DE FAUX BILLET, 465

DISTRIBUTEURS
Distributeur aluminium / film, 239
Distributeur bobine de fil, 243
Distributeur carton de boissons, 197
Distributeur de boisson, 409
Distributeur de bobines industrielles, 485 
à 488
Distributeur de mouchoirs, 485 à 487
Distributeur de savon, 493
Distributeur de sets de table, 405
Distributeur essuie-mains, 486, 487
Distributeur essuie-mains AUTOCUT, 488
Distributeur gants, 480
Distributeur gobelets, 405
Distributeur papier emballage, 245
Distributeur papier hygiénique 
domestique, 488 à 489
Distributeur papier hygiénique industriel, 
485 à 488
Distributeur papier hygiénique Z-Z, 487
Distributeur petit déjeuner, 409
Distributeur ruban adhésif, 228
Distributeur serviettes, 19, 405
Distributeur shampooing, 509 à 517
Distributeurs gel douche, 509 à 517
Distributeurs sacs hygiéniques 521
Distributeurs savon mains, 518, 519

DRAPS POUR TABLE D’EXAMEN, 489 à 491

E
ÉCUMOIRE, 426

ENSEMBLE VISITEUR, 479

ENTONNOIR, 426

ENVELOPPE
Enveloppe E-commerce, 246, 247
Enveloppe Porte document, 247

ÉPONGES
Éponges, 502
Éponges chaussures, 510, 512, 514

ESSOREUSE POUR LÉGUMES, 426

ESSUIE MAINS AUTOCUT, 487

ÉTAGÈRES
Étagères, 438
Étagères bar, 418

ÉTIQUETTES
Étiquettes adhésives, 248, 249, 252
Étiquettes pour marquer les prix, 250

ÉTIQUETTES ET EMBALLAGES, 251

ÉTUI ROLLER SANDWICHES, 185

EXTERMINATEUR D’INSECTES, 507

F
FERMETURES DE POCHES, 217

FEUILLE DE PALME, 279
Feuilles de papier ingraissable, 95 à 98

Feuille de papier ingraissable cire végétale, 
99

FEUTRES
Feutres, 459
Feutres détecteurs de faux billets, 459

FEUX DE BENGALE, 253

FICELLE BOUCHERIE, 243

FILET ÉLASTIQUE, 243

FILMS
Film étirable, 243
Film OPP, 243
Film pour thermoscelleuse, 243

G
GANTS
Gants à usage unique, 480, 481
Gants de protection en cuisine, 483

GEL DOUCHE, 509 à 517

GOBELETS
Gobelets à frites, 180
Gobelets avec fermeture Push Pack, 133
Gobelets Bionic, 264, 273
Gobelets boissons chaudes, 133, 134, 136, 
138
Gobelets boissons froides, 133, 140
Gobelets chambres, 520
Gobelets compostables, 133
Gobelets réutilisables, 329 à 330
Gobelets mélamine, 344
Gobelets PLA, 255
Gobelets rigides injectés en PS cristal, 221
Grill & Go papier ingraissable, 107

H
HOUSSES POUR BARQUETTES 
THEPACK, 181

HOUSSES POUR CHARIOTS, 244

HUILIERS, 368

I
IDENTIFICATION ET ARCHIVAGE 
D’ÉCHANTILLONS ALIMENTAIRES, 251 

INNOVATIVE FOOD PACKAGING, 114 à 115

L
LAITIÈRE, 408

LAME RECHARGE, 502

LAMPES
Lampes à infra-rouges pour chauffer, 431
Lampes LED de table, 474
Lampes de table, 475

LAVETTES (WIPES), 482

LINGETTES
Lingettes anti-moustiques, 91
Lingettes détachantes, 91

LOUCHES, 426

M
MACHINES
Machine à cirer les chaussures, 507
Machine à étiqueter, 465
Machine emballeuse de parapluies, 507
Machine thermo-fixante, 243
Machine thermo-scelleuse, 179
Machines pour emballer sous vide, 242

MANCHONS, 479

MANDOLINE, 430

MÉLAMINE, 361 à 371

MEUBLE À COUVERTS ET VAISSELLE, 473

MINI ARDOISES, 455, 457

MINI BARRIL, 490, 486

MINI TABLES PROTECTION PIZZA, 189

MIROIRS
Miroir bain mural, 525
Miroirs acryliques, 417

MISES EN BOUCHE
Mise en bouche ASIA /PS, 219, 220
Mise en bouche bambou, 298
Mise en bouche bois, 280, 281, 284, 285

Mise en bouche en bagasse, 259
Mise en bouche en verre, 334, 335
Mise en bouche fer émaillé, 357
Mise en bouche feuille de palme, 255
Mise en bouche inox, 341
Mise en bouche mélamine, 363
Mise en bouche polycarbonate, 331
Mise en bouche porcelaine, 373
Mise en bouche terre cuite, 385

MOUCHOIRS
Mouchoirs d’accueil, 491, 522
Mouchoirs de poches, 491

MOULES PÂTISSERIE, 215

MOULIN À POIVRE EN BOIS, 395

MOUSSE POUR MAINS, 493

N
NAPPES
Nappes cellulose, 36
Nappes coupées et pliées cellulose, 37
Nappes coupées et pliées Like-Linen, 61, 
65 à 67
Nappes coupées et pliées Spunbond, 73, 75
Nappes ligne recyclée, 43
Nappes Like-Linen, 64 à 70
Nappes Spunbond, 73, 76
Nappes voie sèche, 50, 51 

NECESSAIRE COUTURE, 510, 512

NETTOYAGE GRILLS ET FOURS, 502

O
OUVRE-BOÎTES UNIVERSEL, 430

P
PAILLES EN PAPIER, 128, 129

PANIERS
Paniers coton, 394
Paniers de rangement, 445

PANNEAUX
Panneau angulaire, 503
Panneau Ne pas déranger, 523
Panneau pour colonnes, 443
Panneau sol mouillé, 471

PAPIER
Papier emballage, 245
Papier hygiénique domestique, 489, 491
Papier hygiénique industriel, 488, 491
Papier hygiénique semi-industriel, 489
Papier hygiénique Z-Z, 489, 491
Papier manille, 243
Papier perforé Dim Sum, 307
Papier photocopieuse, 252
Papier protecteur WC, 492
Papier siliconé pour le four, 214

PAPIER INGRAISSABLE
Papier ingraissable + aluminium, 108
Papier ingraissable cire végétale, 99
Papier ingraissable AllWrap, 99
Papier ingraissable en feuilles et rouleaux, 
95 à 98
Papier ingraissable Grill & Go, 107
Papier ingraissable sachets en pointe, 101
Papier ingraissable sachets ouverts 2 côtés, 
100, 103
Papier ingraissable sachets plats, 106, 107
Papier ingraissable sachets plats à fenêtre, 113
Papier ingraissable sachets pour fritures, 104
Papier ingraissable sacs à poulets, 109

PASSOIRE CHINOISE, 426

PÂTISSERIE, 198 à 217

PÂTISSERIE
Pâtisserie, buse pour siphon, 434
Pâtisserie, découpoirs à gâteaux, 434
Pâtisserie, douilles décoration, 434
Pâtisserie, moules semi-rigides, 435
Pâtisserie, moules silicone, 435
Pâtisserie, pelle à tarte, 407
Pâtisserie, pinceaux, 435
Pâtisserie, poches à douilles, 434
Pâtisserie, rouleau pâtisserie, 434

PEIGNE, 482
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PELLES
Pelle à frites, 431
Pelle à gâteaux, 407
Pelle à glace, 407
Pelle pour pizzas, 428
Pelles pour fast-food (pizzas, hot-dogs…), 
184, 185

PERFORATEUR PIZZA, 427

PETITS POTS PP, 224

PICS
Pics ardoise, 457
Pics bambou, 300, 301
Pics bois, 292, 293, 294

PINCES
Pinces de service, 406
Pinces de table, 458
Pinces pour maintenir les nappes, 405

PIPETTES, 233

PIQUES
Piques à glace, 401
Piques à homard, 395
Piques et drapeaux, 294

PLA, 255 à 257

PLANCHES
Planches à découper, 323, 425
Planches en bambou, 320, 321
Plaques grill, 423

PLATEAUX
Plateaux addition, 463
Plateaux antidérapants, 403
Plateaux Bionic, 267 à 271
Plateaux de service, 523
Plateaux en aluminium, 237
Plateaux en bambou, 308, 309
Plateaux fast food, 143
Plateaux luxe PET, 220
Plateaux mélamine, 367
Plateaux pour fruits de mer, 395
Plateaux pour menus, 233
Plateaux pour repas à emporter, 232
Plateaux Room Service, 523
Plateaux self-service inox, 395
Plateaux self-service, 403
Plateaux Traiteur/ catering, 191 à 196

POCHES AUTO-FERMETURES ZIP, 243

POIRES À SAUCES, 402

POMPES À CONDIMENTS, 426

PORCELAINE, 373 à 383

PORTE-BAGAGES, 525

PORTE-GOBELET, 177

PORTE-JAMBON, 401

PORTE-MENUS
Porte-menus de table, 449 à 451
Porte-menus imitation cuir, 449
Porte-menus lumineux, 451

PORTE-PARAPLUIE, 507

PORTE-CLÉS, 525

POTS
Pots à glaces, 146 à 150
Pots à glaces Compostable, 149
Pots à sauce bagasse, 260
Pots à sauce carton, 131
Pots à sauce Inox, 341, 348
Pots à sauce PP, 224
Pots à soupe, 152, 153
Pots à usage divers, 171
Pots Bionic, 260
Pots en papier plissé, 131
Pots PET/PP, 223

PORTE CARTE DE VISITE, 463

POUBELLES
Poubelle à carton, 500
Poubelle à détecteur de mouvement, 496
Poubelle à pédale, 495, 496
Poubelles en plastique, 498, 499

POUR MASTER, 402

PRÉSENTATIONS
Présentation buffet en mélamine, 370 à 371

Présentation en acier, 359
Présentation en acier galvanisé, 349
Présentation en bambou, 310 à 315
Présentation en inox, 350 à 354
Présentation en inox martelé, 348
Présentation enamelware fer émaillé, 357 
à 358
Présentations en ardoise, 323
Présentations en bois, 317 à 321
Présentations en marbre, 323

PRÉSENTOIRS
Présentoirs acryliques, 418
Présentoirs acryliques pour pâtisserie, 421
Présentoirs addition, 463
Présentoirs méthacryliques, 421
Présentoirs pour buffets, 418, 419
Presse agrumes/fruits, 401

PRODUITS D’ACCUEIL, 507 à 527

PROTECTEUR SIÈGE WC, 492

PULVÉRISATEUR, 503

R
RACKS
Rack couteaux, 425
Rack glissant pour commandes à la vue, 
431
Rack Hot dog- tacos, 353
Rack pour verres, 417

RAMASSE-MIETTES INOX, 395

RAMEQUINS
Ramequins enamelware, 357
Ramequins inox, 341
Ramequins mélamine, 362, 363
Ramequins PET, 331

RANGEMENTS LAVE-VAISSELLE, 444, 
445

RAPE 4 USAGES, 426

RASOIRS, 509

RECHARGE PRODUITS D’ACCUEIL, 511 
à 517

RÉCIPIENTS
Récipients burritos, 185
Récipients de stockage, 334 à 336
Récipients en aluminium, 235 à 239
Récipients en verre, 335 à 337
Récipients inviolables et étanches, 225
Récipients polycarbonate, 331
Récipients pour micro-ondes, 226, 227, 
231
Récipients pour pop-corn, 187
Récipients pour poulets rôtis, 239
Récipients pour stocker, 440, 441
Récipients pour tartes, 215
Récipients RPET, 216, 230
Récipients tacos, 185
Récipients vapeur Dim Sum, 307
Récipients mélamine, 368 à 369

REPOSE-VALISES, 493

RINCE-DOIGTS
Rince-doigts EASY CLEAN, 91
Rince-doigts rafraîchissants enroulés 
ROLL-IT, 90
Rince-doigts rafraîchissants, 89

ROULEAUX
Rouleau de cuisine, 491
Rouleau égouttoir, 502
Rouleau essuie-main, 486, 487
Rouleaux adhésifs, 244
Rouleaux aluminium, 239
Rouleaux de film, 243
Rouleaux enregistreurs thermiques, 252
Rouleaux pour emballages sous-vide, 244
Rouleaux pour papier-bulle, 244

S
SACHETS
Sachet linge propre, 523
Sachets de protection pour gobelets, 520
Sachets en cellophane, 217
Sachets en pointe papier ingraissable, 105
Sachets ouverts 2 côtés papier 
ingraissable, 100 à 103

Sachets pain et baguettes, 111, 112
Sachets plats à fenêtre papier 
ingraissable, 113
Sachets plats papier ingraissable, 106, 
107, 114, 115
Sachets pour couverts, 85 à 87
Sachets pour croissants, 110
Sachets pour fritures papier ingraissable, 104
Sachets pour fruits traitement WS, 117
Sachets pour poulets et surgelés, 109
Sachets PP, 217

SACS
Sacs à poulets papier ingraissable, 109
Sacs collecteurs, 500, 501
Sacs coton, 446
Sacs emballage sous vide, 242
Sacs et valises de transport pizzas, 447
Sacs hygiéniques, 492
Sacs jute, 446
Sacs linge à laver, 523
Sacs nausée pour voyage, 492
Sacs pop-corns papier ingraissable, 117
Sacs pour bouteilles, 123
Sacs pour cuisson sous-vide, 242
Sacs réutilisables, 446
Sacs SOS, 118 à 122, 124, 125
Sacs SOS auto-fermeture avec fenêtre, 116
Sacs transport pizza, 447

SALADIERS
Saladiers Bionic, 262 à 264
Saladiers en carton, 154, 156, 157
Saladiers en polycarbonate, 331
Saladiers et récipients RPET, 230
Saladiers fermeture croisillon, 170
Saladiers PLA, 255

SALIÈRES, 395

SAUCIÈRE INOX, 395

SAVON MAINS, 509 à 517

SAVONNETTES, 509 à 517

SEAUX
Seaux à champagne / vin, 400
Seaux à pédales, 503
Seaux à poulet, 151
Seaux avec presse, 503

SECHE CHEVEUX, 494

SÈCHE MAINS, 494

SEPARATEURS
Séparateur pour saladier carton, 155
Séparateur pot à glace, 150

SERVICE DE TABLE, 387 à 395

SERVIETTES
Serviettes de toilette à usage unique, 527
Serviettes Double Point, blanches, 23
Serviettes Double Point, couleurs, 24, 25
Serviettes Double Point recyclées, 40
Serviettes ECO BAMBOU Like-Linen, 71
Serviettes essuie-mains, 486, 487, 491
Serviettes kangourou, 79 à 83
Serviettes ligne recyclée, 39 à 40
Serviettes Like-Linen, 61, 62, 65 à 69
Serviettes Master Servis, 19
Serviettes Mini Servis, 19
Serviettes ouate, blanches, 21
Serviettes ouate, couleurs, 21
Serviettes Quattro, 21
Serviettes voie sèche Airlaid, 45 à 47, 55 
à 59
Serviettes voie sèche DRY COTTON, 53

SERVING BOX MELAMINE, 368

SET FONDUE, 423

SETS DÉCORÉS, 26, 27

SETS DE TABLE
Sets de table à colorier, 35
Sets de table Dry cotton, 54
Sets de table flexo, 28 à 30
Sets de table kraft vergé, 34
Sets de table ligne recyclée, 41, 43
Sets de table Like-Linen, 63, 65 à 69
Sets de table offset, 31 à 34
Sets de table pour plateaux, 30
Sets de table réutilisables, 387
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Sets de table Spunbond, 73, 75, 76

SHAMPOING, 509 à 520

SONNETTE POUR RÉCEPTION, 525

SPATULES
Spatules, 426
Spatules pour pizza, 427

SPIRALE, 502

STICKS EN BOIS, 292

STRING SPA, 526

SUPPORTS
Supports pour pâtisserie 206 à 209
Supports pour bacs gastronorm, 413

SUSHI MAKI MAT BOX, 228 à 229

T
TABLES
Tables à langer, 495
Tables extérieures et intérieures, 470
Tables de travail, 436
Tables pliables, 470

TABLIERS, 479 à 483

TABOURET
Tabouret empilables, 470
Tabouret pour salle de bain, 525

TAPIS
Tapis, 507
Tapis à sushis, 308
Tapis anti-fatigue, 439

TERRE CUITE, 385

TÊTE À TÊTE  
Tête à tête Like-Linen, 64, 65 à 69
Tête à tête Spunbond, 74 à 76
Tête à tête, voie sèche, 48, 49

THEPACK®, 160 à 205

THERMOMÈTRES, 431

THERMOS, 408

TIRE BOUCHONS, 399

TOILE DE CUISSON ANTI-ADHÉRENTE, 
435

TOQUES AJUSTABLES, 478

TRANSPORT REPAS À EMPORTER, 423, 
447

U
USTENSILES
Ustensiles Barman, 397 à 402
Ustensiles de service, 406 à 408
Ustensiles pizzas, 427 à 429

V
VAISSELLE
Vaisselle Areca, 275 à 277
Vaisselle Bionic, 259 à 273
Vaisselle bois, 279 à 285
Vaisselle en acier, 341 à 355
Vaisselle en bambou, 307 à 315
Vaisselle en enamelware fer émaillé, 357 
à 358
Vaisselle en inox, 341 à 355
Vaisselle en mélamine, 361 à 367
Vaisselle en porcelaine, 373 à 379
Vaisselle terre cuite, 385
VANITY SET, 509, 510, 512, 514

VERRES
Verres Vintage, 333, 334
Verres en Polycarbonate, 325 à 328
Verres en SAN, 330

VERSEURS AMÉRICAINS, 402

VESTIAIRE, 473
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A
ABBIGLIAMENTO, 478, 479
Abbigliamento intimo per centri benes-
sere, 526
Abbigliamento monouso, 478, 479

ACCESSORI PER IL BAGNO, 494

ALLUMINIO COMMERCIALE, 239

ALZATA PER FRUTTI DI MARE, 395

ANELLO ISOLANTE PER BICCHIERE, 177

ANELLO PER PANINI, 96

APRIBOTTIGLIE, 399

APRISCATOLE DA BANCO, 430

APPENDIABITI, 473

ARMADIETTI
Armadietti portachiavi, 495
Armadietti prontosoccorso, 495

ARTICOLI PER LA PULIZIA, 502, 503

ASCIUGA CAPELLI, 518

ASCIUGAMANI
Asciugamani elettrici ad aria calda, 494
Asciugamani Flushables, 487
Asciugamani in carta piegati, 487
Asciugamani monouso, 485 a 491, 527
Asciugamani riutilizzabili, 527

B
BACCHETTE
Bacchette cinesi in AsamiWare, 365
Bacchette cinesi in artINOX, 343
Bacchette cinesi in bambù, 297

BAMBOO, 297 a 315

BARATTOLI
Barattoli in PET, 222
Barattoli in vetro, 335

BARCA FRUTTI DI MARE, 318

BARCHETTE
Barchette Bionic, 269, 270
Barchette carta kraft laminata + coper-
chio PET, 158, 159
Barchette deli pasticceria, 213
Barchette Areca, 277
Barchette termosigillabili, 178, 179
Barchette THEPACK, 181

BARRA PORTA COMANDE, 431

BARRIERE RETRATTILI DA PARETE, 466

BASE IN LEGNO PORTA LAVAGNA, 453

BASE UNIVERSALE PER BICCHIERINI, 193

BASTONE PORTA GIORNALE, 463

BASTONCINI PER GHIACCIOLI E ALTRI, 
292

BATTERIE DI PENTOLE
Batteria da cucina in ghisa smaltata, 423, 
424
Batteria professionale da cucina, 423 a 
435

BAVAGLINI, 77

BECCUCCI PER DECORAZIONE, 434

BICCHIERI
Bicchieri artINOX, 341, 354
Bicchieri Bionic, 264
Bicchieri conici per acqua, 140
Bicchieri imbustati singoli, 520
Bicchieri in cartone per bevande fredde, 
133, 140, 329
Bicchieri in PLA, 255
Bicchieri in policarbanato, 326 a 330
Bicchieri in PP, 329, 330
Bicchieri in PS, 221
Bicchieri in vetro, 333, 334
Bicchieri per bevande calde, 134, 136, 138, 
329
Bicchieri PS rigidi iniettati, 221
Bicchieri SAN, 330
Bicchieri giganti in vetro, 475
Bicchieri mini in vetro, 334, 335
Bicchiere Push Pack, 133

BLOCCHI COMANDE/NOTE 462

BOLLITORE elettrico, 408

BOTTIGLIE
Bottiglie in RPET, 222
Bottiglie in vetro, 338, 339

BORSE
Borse e valigie per il trasporto pizza e 
menù, 124, 125, 447
Borse per bottiglie, 123
Borse per scatole da pizza SOS, 124
Borse per Take-Away, 447
Borse riutilizzabile, 446
Borse SOS, 118 a 125
Borse SOS colorate, 121, 122

BRACCIALETTI NON TRASFERIBILI, 252

BROCCA in PC/SAN, 331

BUSTE
Busta roller per panino, 185
Busta salvagoccia, 507
Buste di cartone E-COMMERCE, 246, 247
Buste per nausea, 492
Buste per posate, 85
Buste per posate con tovagliolo, 85 a 87

C
CALZASCARPE, 515

CAMICE VISITATORI, 479

CAMPANELLO PER RECEPTION, 525

CANDELE
Candele, 253, 475
Candeline scaldapiatti, 411

CANNUCCE DI CARTA, 127 a 129

CAPPELLI DA CHEF REGOLABILI, 478

CARRELLO
Carrello contenitore per piatti, 445
Carrello da trasporto cestelli, 445
Carrello per il ghiaccio, 443
Carrello portaoggetti, 473
Carrello porta vassoi, 437

CARRELLI
Carrelli per il servizio, 504
Carrelli per la pulizia delle camere, 505
Carrelli per la sala da pranzo, 473
Carrelli per lavanderia, 505
Carrelli portabagagli e porta abiti, 506

CARTA
Carta da cucina domenstica, 491 
Carta da forno siliconata, 214
Carta da fornoin fogli, 214
Carta kraft ondulata, 244
Carta per confezioni manila, 245
Carta proteggi sedile WC, 492
Carte da imballaggio, 245

CARTA ANTIGRASSO
Carta antigrasso aperta su 2 lati, 99 a 103
Carta antigrasso JustPaper, 97
Carta antigrasso per Basi pizza, 98
Carta antigrasso per Fast Food, 95 a 97, 108
Carta antigrasso per Recipienti da pre-
sentazione, 95 a 97, 108
Carta antigrasso per Salumeria e gastro-
nomia, 98
Carta antigrasso Mini, 95

CARTA IGIENICA
Carta igienica domestica, 486, 487, 491
Carta igienica industriale, 488 a 491

CARTELLI
Cartelli Non disturbare, 523
Cartelli di avviso per colonne divisorie, 467
Cartelli di segnalizzazione, 466
Cartellini per l’identificazione, 464

CARTONCINI PER LA PASTICCERIA, 206 
a 209

CASSAFORTE E CASSETTO 
PORTAMONETE, 465

CASSETTE
Cassetta della posta, 525
Cassette per buffet Bamboo, 312, 313
Cassette per presentazioni in legno, 317 
a 233
Cassette per servizio al tavolo, 394
Cassette per stoccaggio, 440, 441

CASSONETTI GRANDI PER RIFIUTI, 499

CAVALLETTI
Cavalletti e lavagne, 451 a 455
Cavalletto segnalazione, 503
CENTRIFUGA PER VERDURE MANUALE, 
426

CENTRINI PER TORTE, 210, 211

CESTE
Ceste in polipropileno, 414, 415, 416
Ceste per condimenti, 394
Ceste per il pane, 310, 350
Ceste per posate, 415, 445
Ceste simili al vimini, 414, 415, 416

CESTINI
Cestini con pedale, 496
Cestini con portacenere, 498
Cestini con sensore, 496
Cestini da bagno, 518
Cestini da camere, 497
Cestini di plastica, 497
Cestini in inox, 350, 351
Cestini per presentazione, 350, 351

CESTO PORTAOGGETTI, 472

CIABATTE
Ciabatte per SPA, 526
Ciabatte per Hotel, 526

CIOTOLE
Ciotole Areca, 276
Ciotole Bionic, 261
Ciotole cocco, 276
Ciotole decorate + coperchi, 227
Ciotole in Bambù, 310
Ciotole in ferro smaltato, 357
Ciotole in melamina, 364, 366, 368
Ciotole in porcellana, 377, 379
Ciotole PC, 331

COLLARE PER BOTTIGLIA, 399

COLONNE
Colonne divisorie con cordone, 466, 467
Colonne divisorie con nastro retrattile, 466

COLTELLI
Coltelli e accessori, 425
Coltello in inox per carne, 390
Coltello pizza, 427

COMBUSTIBILI IN GEL, 411

CONI
Coni per fritti con aletta condimento, 183
Coni di legno, 284, 285
Coni di porcellana, 374
Coni per crêpes, 185
Coni per gelati, 150
Coni per fritti, 166, 183, 350, 351

CONTENITORI
Contenitore PP + coperchio OPS, 227, 
228, 232
Contenitori e recipienti in bambù, 307, 
310 a 315
Contenitori e recipienti per microonde, 231
Contenitori Gastronorm in alluminio, 237
Contenitori Gastronorm in melamina, 413
Contenitori Gastronorm in policarbonato 
e inox, 432, 433
Contenitori e recipienti Areca, 275 a 277
Contenitori e recipienti Bionic, 259 a 273
Contenitori e recipienti Wood, 279 a 285
Contenitori e recipienti in porcellana 349 
a 355
Contenitori isotermici, 442, 443
Contenitori laccati rettangolari, 240, 241
Contenitori per fritti, 180
Contenitori per impasto pizza, 427
Contenitori per pizza Bionic, 268
Contenitori per prodotti alimentari, 398
Contenitori per panini, 168, 169, 230
Contenitori per alimenti, 223 a 233
Contenitori pollo fritto e simili, 151, 227, 239
Contenitori Burrito, 185
Contenitori Crêpes, 185
Contenitori Pizza al trancio, 184
Contenitori Hot Dog, 184
Contenitori Tacos, 184
Contenitori Bionic Wasara, 273
Contenitori con coperchio Bionic, 269 a 272
Contenitori con copercio/ruote, 439
Contenitori DIM-SUM, 307
Contenitori per nachos, 268
Contenitori per stoccaggio, 440, 441
Contenitori TAKE AWAY/FAST FOOD, 
184, 185
Contenitorni ermetici PP chiusura stagna, 225

COPERCHI
Coperchi per bicchieri, 135, 137, 139, 141, 255
Coperchi per bicchiere da camera, 520

COPPETTE PER GELATI, 146 a 149, 328, 
333IN
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COPRIMANICA, 479

COPRISCARPE, 479

CORDONE DI CONTROLLO, 467

COTTON-FIOC, 515

CUBI DRAP PER BOTTIGLIE, 399

CUCCHIAI
Cucchiai Scoop per gelato, 407
Cucchiaini per gelato, 145, 256, 290
Cucchiaini per gelato Paper Spoon, 145

CUFFIE
Cuffia per doccia, 509, 510, 512
Cuffie per capelli, 479

CUPOLE
Cupole in policarbonato, 412, 413
Cupole per piatti, 395
Cupole con base, 416

D
DECORAZIONI
Decorazioni per gelati, 295
Detergenti professionali, 493

DISCHI DI CARTA PERFORATA, 307

DISPENSER
Dispenser alluminio/pellicola, 239, 243
Dispenser asciugamani, 485 a 489
Dispenser asciugamani singoli, 487
Dispenser bevande, 338, 409, 411
Dispenser bicchieri, 314, 405
Dispenser caffe, 408
Dispenser carta da regalo/pasticceria, 245
Dispenser carta igienica domestica, 486, 489
Dispenser carta igienica industriale, 485 
a 488
Dispenser carta igienica intercalado, 489
Dispenser cannucce, 128, 397
Dispenser colazioni, 409
Dispenser cuffie per capelli, 479
Dispenser doppio fogli antigrasso, 98
Dispenser etichette, 244, 465
Dispenser guanti per le mani, 480
Dispenser manuale di pellicola, 243
Dispenser nastro adesivo, 244
Dispenser nastro da pacchi, 244
Dispenser per sacchetti igienici, 492
Dispenser per sciroppo, 402
Dispenser per tovagliette Bamboo, 314
Dispenser per tovaglioli, 19, 314, 405
Dispenser per posate di carta, 145
Dispenser protettori per il WC, 492
Dispenser rotoli di carta industriali, 485
Dispenser sapone, 493, 518

DISTANZIATORE SALVA PIZZA, 189

DISPLAY
Display a specchio in acrilico, 417
Display in acrilico, 421,
Display in bambù, 314

DOSATORI
Dosatore per bevande, 402
Dosatori per salse, 402

E
ESPOSITORI PER BUFFET, 418 a 421

ETICHETTE
Etichette adesive, 248 a 250
Etichette in vinile nero-lavagna 
autoadesiva, 456
Etichette per prezzo, 252

F
FAZZOLETTINI
Fazzolettini di carta, 522

FASCIATOI PER NEONATI, 495

FERRO SMALTATO – ENAMELWARE, 
357, 358
Ferro smaltato - Ciotole e contenitori, 357
Ferro smaltato - Piatti e vassoi, 358
Ferro smaltato - Tazze e ramechini, 357

FINGER FOOD
Finger food Areca, 275, 276
Finger food artINOX, 341, 344 a 347
Finger food Asia (PS), 219, 220
Finger food AsamiWare (melamina), 363, 365
Finger food Bamboo, 298, 299
Finger food Bionic, 259
Finger food cartone, 144, 163, 181, 213
Finger food Enamelware (ferro smaltate), 357
Finger food porcellana, 373, 376, 378, 379

Finger food terracotta, 385
Finger food Vetro, 334, 335
Finger food Wood, 280, 281, 284, 285

FLACONI GEL E SHAMPOO, 509 a 511, 
513, 514, 516 a 519

FOOD MARKERS, 294

FOGLI
Fogli A-4 per fotocopiatrici, 252
Fogli per crêpes, 102

FONTANE MAGICHE E STELLE FILANTI, 253

FRULLATORE, 401

FONDUE SET, 423

G
GEL IDROALCOLICO PER MANI, 91

GHISA SMALTATA, 423

GIOCHI ECONOMICI, 269

GRATTUGIA, 426

GREMBIULI, 479, 483

GRUCCE, 524

GUANTI
Guanti di protezione per la cucina, 483
Guanti monouso, 480, 481

I
IDENTIFICAZIONE CAMPIONI 
ALIMENTARI, 251

IMBUTO, 426

INFILZACARTE, 463

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 109 a 111

INSALATIERE
Insalatiere Bionic, 262 a 264
Insalatiere cartone, 154 a 156, 170
Insalatiere e contenitori RPET, 230
Insalatiere in PC/SAN, 331
Insalatiere in terracotta, 358
Insalatiere PLA, 255

K
KIT PER CUCIRE, 510, 512, 514

L
LAME DI RICAMBIO
Lame di ricambio affetta pomodori, 430
Lame di ricambio dispenser pellicola, 243

LAMPADE
Lampade ad infrarosso e accessori, 431
Lampade a LED, 474
Lampade da tavolo, 475

LATTIERE
Lattiera in inox, 347, 408

LUCIDA SCARPE 510, 512, 514

M
MACCHINE
Macchina per imbustare ombrelli, 507
Macchina sottovuoto, 242
Macchina termosigillatrice, 179
Macchine etichettatrici, 465
Macchine lucida scarpe, 507

MACINAPEPE IN LEGNO, 395

MANDOLINA, 430

MATTARELLO, 434

MELAMINA
Melamina, AsamiWare, 361 a 371
Melamina, Ciotole e contenitori, 364, 366, 
368, 369
Melamina, Piatti e vassoi, 361, 362,364, 
365 a 367
Melamina, Tazze e ramechini, 361, 363, 367

MINI PALLET DA PRESENTAZIONE, 318

MISCELATORI DA CAFFE, 129, 291, 299

MOBILE PORTA PIATTI E POSATE, 473

MOCIO, 503

MUFFIN CUP, 213

N	
NASTRI
Nastri adesivi per marcatura, 456
Nastri metallici per chiudere i sacchetti, 217
Nastro adesivo da pacchi, 244

NUMERI
Numeri per guardaroba, 252
Numeri per tavoli, 460

O
OLIERE, 395

ORGANIZZATORI, 314

OVALE PER HAMBURGER, 243

P
PADELLE DA PRESENTAZIONE, 359

PALA PER PIZZA, 428

PALETTA
Paletta pasticceria, 407
Paletta patatine fritte, 431
Paletta per ghiaccio, 401
Palette mini per snacks in bambù, 298
Palette per Fast-Food, 184
Palette per la pulizia, 503

PANNI
Panni antigoccia, 399
Panni (wipes), 483
Panni da cucina, 482
Panni disinfettanti per cucina in micro-
fibra, 483

PAPERLOCK, 164

PASTICCERIA 
Pasticceria, Cartoni 2 lati, 206, 207
Pasticceria, Centrini, 210, 211
Pasticceria, Pirottini e Muffin cups, 212, 213
Pasticceria, Scatole The Pack, 199 a 205
Pasticceria, Vassoi e Piatti, 208, 209

PATTUMIERE
Pattumiere con pedale, 495
Pattumiere di cartone, 500
Pattumiere e cestini, 496 a 498

PEDANA PER PAVIMENTO, 439

PELLICOLA
Pellicola in rotoli per imballaggi, 243
Pellicola trasparente PP, 217

PENNA
Pennarelli per lavagne e bacheche, 459
Pennarello rivelatore di biglietti falsi, 465

PETTINI, 509, 510, 514

PIATTI
Piatti di cartone biolaccati, 142
Piatti e vassoi artINOX, 342
Piatti e vassoi Bionic, 265 a 268
Piatti e vassoi in porcellana, 376 a 379
Piatti in foglia di palma, 276, 277
Piatti in legno, 279
Piatti per pizza, 143, 239, 268

PIETRA LAVICA PER CUCINARE
Chicago Lava Stone Set, 322

PINZE
Pinza artINOX, 343
Pinza ferma tovaglia, 405
Pinze da servizio, 406
Pinze per gelato, 407
Pinze porta lavagne da tavolo, 458

PIPETTE, 233

PIROTTINI PICCOLI SERIE POLKA PETIT 
FOUR, 212, 213

PIZZA CUTTER, ROTELLA PER 
TAGLAIRE LA PIZZA, 427

PLURIBALL, 244

POMPE PER CONDIMENTI, 426	

PONTE FRUTTI DI MARE, 318

PORCELLANA, 373 a 379
Porcellana - Ciotole e contenitori, 377 a 379
Porcellana - Piatti e vassoi, 376, 377, 379
Porcellana - Tazze e ramechini, 375

PORTA BICCHIERE
Porta bicchiere da piatto, 328
Porta bicchiere/tappi, 314, 315
Porta bicchieri in cartone, 177

PORTA CONI, 315, 353, 420

PORTA DEPLIANT DA TAVOLO, 463

PORTA DOCUMENTI, 247

PORTA ETICHETTE
Porta etichette con clip, 458
Porta etichette da tavola, 460, 461 IN
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PORTA FLACONI SALSE, 394

PORTA OMBRELLI, 507

PORTA PROSCIUTTO, 401

PORTA SPIEDINI, 315

PORTA STUZZICADENTI, 395

PORTACENERE
Portacenere in alluminio, 239
Portacenere in bakelite, 395
Portacenere in porcellana, 375
Portacenere per esterno, 498

PORTACHIAVI, 525

PORTACONTO/RENDI RESTO, 463

PORTAMENÙ
Portamenù luminosi, 451
Portamenù, 449 a 451

PORTAPOSATE/BUSTINE TISANE, 314

POSATE
Posate di carta, 144, 145
Posate in acciaio inox usa e getta, 389
Posate in acciaio inox, 349
Posate in bambù, 299
Posate in fibra di legno, 388
Posate in legno, 286 a 290
Posate in PLA/CPLA, 256, 257

PRESENTAZIONE
Presentazione in lavagna, 321, 323
Presentazione in legno di acacia, 319 a 321
Presentazione specchi, 417
Presentazione su Acciaio, 359
Presentazione su bamboo, 307 a 315
Presentazione su Inox (artINOX), 341, 344 
a 354
Presentazione su legno, 317 a 322
Presentazione su marmo, 323
Presentazione su Melamina per buffet, 
370, 371

PRODOTTI LINEA CORTESIA
Prodotti linea cortesia - Linea Allure, 517
Prodotti linea cortesia - Linea Azur, 512, 513
Prodotti linea cortesia - Linea Natural, 509
Prodotti linea cortesia - Linea Therapy, 
510, 511
Prodotti linea cortesia - Linea Touch of 
charm, 514
Prodotti linea cortesia, 515

PULIZIA PER FORNO E GRIGLIA, 502

Q
QUADERNI DA COLORARE, 35

R	
RACCOGLI BRICIOLE IN INOX, 395

RACKS
Racks per FastFood, 353
Racks per coppe e porta bicchieri, 405, 417
Racks per lavastoviglie, 444, 445

RAMECHINI
Ramechini in terracotta, 385

RASCHIETTO GRIGLIA, 502

RASOI DA BARBA, 515

RECIPIENTI
Recipienti con coperchio (Cartone), 157, 170
Recipienti di stoccaggio in Vetro, 335 a 337
Recipienti e contenitori in alluminio, 235 
a 241
Recipienti ermetici vari usi (Cartone), 171 
a 174
Recipienti Flip-Top, 170
Recipienti in bambù, 307 a 313
Recipienti in canna da zucchero, 259 a 273
Recipienti in foglia di palma, 275 a 277
Recipienti in foglia di pino, 216
Recipienti in legno, 279 a 285
Recipienti in vetro, 333 a 339
Recipienti OPS, 263 268
Recipienti ottogonali, 228
Recipienti per frittate, 362
Recipienti per liquidi Bag in Box, 197
Recipienti per menù orientali, 171, 
227,228, 229, 248, 307 a 309
Recipienti per microonde, 226, 227
Recipienti per pasticceria, 216, 236, 283
Recipienti per pollo allo spiedo, 151, 227, 239
Recipienti per pollo e simili, 151, 227, 239
Recipienti per pop-corn (Cartone), 187
Recipienti Take Away in alluminio, 238, 239

REGGIVALIGIE, 525

RETE
Rete antiscivolo, 502
Rete elastica, 243

RETINA per PIZZA, 429

RILEVATORE DI BANCONOTE FALSE, 465

RIVESTIMENTO PER CARRELLI, 244

ROTOLI
Rotoli asciugamani, 485 a 491
Rotoli carta igienica domestica, 488 a 491
Rotoli di carta da cucina, 491
Rotoli industriali, 485
Rotoli per macchina termosaldatrice, 243
Rotoli semi-industriali, 489
Rotoli termici per registratori di cassa, 252
Rotolo di carta per lettino, 489, 527

S
SAC À POCHE, PASTICCERIA, 434

SACCHETTI
Sacchetti a punta, 105
Sacchetti antigrasso, 117
Sacchetti aperti 2 lati, 100 a 103, 108
Sacchetti cellophane/PP, 217
Sacchetti con base, 114, 115
Sacchetti con chiusura, 114 a 116, 243
Sacchetti con finestra richiudibili, 116
Sacchetti display, 114, 115
Sacchetti igienici, 492
Sacchetti in carta+alluminio, 108
Sacchetti lavanderia panni puliti, 523
Sacchetti lavanderia panni sporchi, 523
Sacchetti per cioccolatini e caramelle, 217
Sacchetti per croissant, 110
Sacchetti per fritti, 104, 108
Sacchetti per frutta ed altro, 117
Sacchetti per Grill&Go, 107
Sacchetti per hamburger/hot dogs 
antigrasso, 107, 108
Sacchetti per panini con finestra, 112 a 115
Sacchetti per panini e baguette, 111 a 113
Sacchetti per panini, 106, 107, 108
Sacchetti per pollo e congelati, 109
Sacchetti per protezione bicchieri, 520
Sacchetti sottovuoto, 242

SACCHI PER LA SPAZZATURA, 500, 501

SALIERE
Saliere, 395

SALVIETTINE
Salviettine eliminamacchie, 91
Salviettine idroalcoliche, 91
Salviettine repellenti per zanzare, 91
Salviettine rinfrescanti arrotolate 
Flushables, 90
Salviettine rinfrescanti, 89

SAPONI
Saponi per la mani, 493
Saponi vari, 509 a 517, 519

SCAFFALI
Scaffali, 436, 437, 438

SCALDA ZUPPA DA BAGNO MARIA, 411

SCALDAVIVANDE CHAFING DISH, 410, 411

SCATOLE
Scatole Americane ermetiche, 109, 175
Scatole cartone ondulato, 244
Scatole catering per trasporto (cartone), 196
Scatole catering The PACK, 162 a 170
Scatole con finestra, 166 a 170, 193, 195, 
199, 201 a 203, 205
Scatole con manici, 189, 199, 200, 204
Scatole d’asporto, 176, 177, 282
Scatole da trasporto, 176, 191, 282
Scatole e confezioni per piatti da asporto, 
162 a 189
Scatole e contenitori per pasticceria, 199 
a 205
Scatole e coperchi combinabile, 195
Scatole grandi, 164
Scatole menu bambino (cartone), 186
Scatole multiuso, 166, 168, 186
Scatole paella, 196
Scatole pasta, 189
Scatole pastelli di cera, 35
Scatole pasticceria alte, 200, 204
Scatole pasticceria con apertura frontale, 
201, 205
Scatole per bottiglie, 197

Scatole per cioccolatini, 216
Scatole per fritti, 163, 182, 352
Scatole per hamburger/ hot dogs/panini, 
162, 163, 352
Scatole per piatti da asporto, 176, 193, 195
Scatole per pizza, 188, 189, 268
Scatole per posta, 244
Scatole per pranzo d’asporto, 164, 165, 
232, 233
Scatole per vassoi Traiteur, 196
Scatole The Pack + alluminio, 175
Scatole universale, 176

SCOPE, 503

SECCHI CON STRIZZATORE PER MOCIO, 503

SECCHIELLI PER IL GHIACCIO PER 
CHAMPAGNE/VINO, 400

SEDIE
Sedie da esterno, 469 a 470
Sedie da interno, da 469 a 471
Sedie per bambini (seggiolino), 470
Sedie piegabili, 470

SEGNATAVOLI, 398

SEPARATORE PER SACCHETTI 
PATATINE FRITTE, 431

SEPARATORE INSALATIERE, 155

SERVIZIO AL TAVOLO, 387, 394 a 395

SET IGIENE ORALE, 515

SET INDUMENTI PER VISITATORI, 479

SGABELLI
Sgabelli impilabili, 470
Sgabello da bagno, 525

SIFONE PER PANNA MONTATA, 434

SIGILLATORI
Sigillatore sacchetti a nastro adesivo, 244
Sigillatore sacchetti elettrico, 113

SIGILLATURE PER SACCHETTI, 217

SLIP DONNA SPA, 526

SLIP UOMO SPA, 526

SOTTOBICCHIERI, 130

SPAGO DA CUCINA, 243

SPATOLE
Spatole per pizza, 427

SPAZZOLE
Spazzole per pulire la griglia, 502
Spazzole per pulizia, 502

SPAZZOLINI
Spazzolini per lavare bicchieri, 502
Spazzolino da denti, 514, 515

SPECCHI
Specchi in acrilico, 417
Specchio da bagno, 525

SPIEDINI
Spiedini a bandierina, 294
Spiedini crostacei, 395
Spiedini di legno, 292
Spiedini in bambù, 300, 301

SPREMIAGRUMI, 401

SPRUZZINO, 503

SPUGNE
Spugne in fibra salvaunghie, 502
Spugne multiuso, 502

STAMPI
Stampi in silicone, 435
Stampi per forno, 214, 215

STAND
Stand per Buffet in bambù, 314, 315
Stand per contenitori Gastronorm, 413
Stand per pasticceria, 420, 421

STICK
Stick in legno per mela caramellata, 292
Stick in legno per zucchero filato, 292

STONEWARE, 381 a 383
Stoneware - Ciotole e contenitori, 381 a 383
Stoneware - Piatti e vassoi, 38 a 383
Stoneware - Tazze, 381

STRISCE
Strisce salvatorte, 209
Strisce sanitarie per WC, 521

STUOIE
Stuoie in bambù, 308
Stuoia per sushi, 308
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STUZZICADENTI, 293

SUPPORTI
Supporti per mini lavagne, 457
Supporti per vassoi, 403
Supporto da muro per vaschette 
stocaggio, 251
Supporto da tavolo per secchio 
champagne, 400
Supporto da terra per secchio cham-
pagne, 400
Supporto per bacchette cinesi, 365
Supporto per distributori succhi, 409
Supporto per sacchi compostabili, 500

SUSHI BOX, 228, 229, 268, 309

SUSHI MAKI MAT BOX, 309

T
TAGLIA TORTE PER PASTICCERIA, 407, 434

TAGLIERE PER PANE, 310

TAGLIERI
Taglieri in legno, 425
Taglieri vari, 310, 311, 425

TAPPETINO DA BAR per bicchieri, 398

TAVOLI
Tavoli da lavoro, 436
Tavoli da interno ed esterno, 470
Tavoli per ristoranti piegabili, 470

TAZZE
Tazze e ramechini in melamina, 361, 363, 367
Tazze e ramechini in ferro smaltato, 357
Tazze e ramechini in porcellana, 375

TEGLIA PASTICCERIA, 435

TERMOMETRI, 431

TERRACOTTA, 385

TERRINE
Terrine Bionic, 260
Terrine Bambù, 298
Terrine doppia parete, 153
Terrine in carta plissè, 131
Terrine iniettate PP, 223
Terrine per vari usi, 150, 223
Terrine per zuppa, 152, 153
Terrine PET, 223
Terrine piccole (cartoncino), 131
Terrine piccole PP, 224

TESSUTO PER COTTURA 
ANTIADERENTE, 435

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 46, 48, 49, 54 a 59
Tête à tête Dry Cotton, 54
Tête à tête Like-Linen, 61, 64 a 69
Tête à tête Spunbond, 73 a 76

THEPACK®, 162 a 205

THERMOS, 408

TOVAGLIE
Tovaglie in cellulosa, 36, 37
Tovaglie in rotoli Airlaid, 46, 50, 54, 55, 
57, 58, 59
Tovaglie in rotoli in cellulosa, 36 a 37
Tovaglie Like-Linen, 61, 64 a 69
Tovaglie linea riciclata, 43
Tovaglie Spundbond, 73, 74, 75
Tovaglie tagliate e piegate in Airlaid, 46, 
48, 51, 54
Tovaglie tagliate e piegate in cellulosa, 37
Tovaglie tagliate e piegate in Like-Linen, 
61, 64 a 67, 69 
Tovaglie tagliate e piegate in Spunbond, 73

TOVAGLIETTE
Tovagliette Airlaid, 46
Tovagliette Bamboo, 387
Tovagliette da colorare, 35
Tovagliette Dry Cotton, 54 a 55
Tovagliette flexo, 26 a 30
Tovagliette in carta per vassoi, 30
Tovagliette in kraft goffrato, 34
Tovagliette Like-Linen, 63, 67
Tovagliette linea riciclata, 41 a 43
Tovagliette offset, 31 a 35, 42, 43
Tovagliette riutilizzabili, 41 a 43
Tovagliette Spundbond, 73, 75, 76

TOVAGLIOLI
Tovaglioli Airlaid, 45 a 49, 53 a 59
Tovaglioli Canguro, 23, 54, 55 a 59, 63, 65 
67 a 71, 79 a 83
Tovaglioli di fibra di bamboo, 71

Tovaglioli Double Point®, 23 a 27
Tovaglioli Dry cotton, 53, 54
Tovaglioli in cellulosa, 19 a 21
Tovaglioli Like-Linen, 61, 62, 65 a 71
Tovaglioli linea riciclata, 39 a 43
Tovaglioli Master service, 19
Tovagliolini Mini service, 19
Tovaglioli in veli, 21

TRITAGHIACCIO, 401

TUBO RAFFREDDATORE BEVANDE, 338

U
UTENSILI
Utensili bar&cocteleria, 397 a 403
Utensili da cucina, 426
Utensili per pasticceria, 434, 435
Utensili per pizza, 427, 428
Utensili per pulizia, 480 a 483, 502, 503

V
VANITY SET, 509, 510, 512, 514

VASSOI
Vassoi antiscivolo Fast Food, 403
Vassoi Bamboo, 313
Vassoi Bionic, 267, 268
Vassoi cameriere, 398
Vassoi catering RPET, 233
Vassoi catering The PACK, 142, 192, 194 
a 196
Vassoi con coperchio, 192
Vassoi con portabicchieri, 275, 354
Vassoi di lusso, 220
Vassoi in ferro smaltato, 358
Vassoi in finto marmo, 323
Vassoi in legno, 317 a 321
Vassoi in melamina, 361 a 363, 365 a 367 
Vassoi inox, 342
Vassoi per asporto, 194, 196, 232, 271
Vassoi per cupole bombate, 412
Vassoi per frutti di mare, 395
Vassoi per hot dogs, 143
Vassoi per i pasti individuali per termosi-
gillatrice, 179
Vassoi per pasticceria, 208, 209
Vassoi per prodotti per l’ospitalità, 518
Vassoi per servizio in camera, 523
Vassoi portaconto, 463
Vassoi Self-Service, 355, 
Vassoi Take Away, 143, 238, 239
Vassoi Traiteur, 195

Z
ZANZARIERE ELETTRICHE, 507

ZERBINI, 439, 507
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A
ADHESIVE TAPE, ROLL, 244

ALADDIN GRAVY BOAT, 395

ALUMINIUM FOIL, COMMERCIAL, 239

AMENITIES, 509 to 520

AMERICAN BOXES, 
American boxes, Just Paper, 172
American boxes, Roast to go, 109, 173 
American boxes, Thepack®, 173, 175

AMERICAN MENUS, 450

APPLE PEELER & SLICER, 430

APRONS, 479, 483

ASHTRAYS
Ashtray, aluminium, 239
Ashtray, bakelite, 395
Ashtray outside, 507
Ashtray porcelain, 375

B
BADGES, 464 

BAG IN BOX, 197

BAGASSE, 259 to 273 

BAGEL SCOOP, 185

BAGS
Bags, bottle carrying, 123
Bags, bread, 111, 112
Bags, catering, 124, 125
Bags, cellophane, 217
Bags, cotton, 446
Bags, covers for racks, 244
Bags, croissant, 110
Bags, for bins, 500, 501
Bags, for burgers, Hot Dogs greaseproof, 107
Bags, for chickens and freezers, 109
Bags, for fries, 104
Bags, for fruits, 117
Bags, for pizza transportation, 447
Bags, for sandwiches, 106
Bags, for vacuum sealing, 242
Bags, Grill & Go, 107
Bags, mesh, 446
Bags, Panorama, 113
Bags, paper, self-sealing, 116
Bags, pop corns, 117
Bags, protection for glasses, 520
Bags, sanitary, 492, 521
Bags, sealer, 113, 244
Bags, self-sealing PELD, 243
Bags, SOS, 118 to 125
Bags, SOS, transport pizza boxes, 124, 125
Bags, SOS, with window, 116
Bags, Spunbond, reusable, 446
Bags, sweets, 217
Bags, travel sickness, 492
Bags, with window, 112, 113

BAMBOO, 297 to 301, 307 to 315

BANQUET ROLLS
Banquet rolls, Airlaid, 46, 50, 51, 55, 59
Banquet rolls, cellulose, 36, 37
Banquet rolls, domestic range, 36
Banquet rolls, Like-Linen, 61, 64 to 69
Banquet rolls, recycled, 43
Banquet rolls, Spunbond, 73 to 75

BAR, MAGNETIZED, 425

BAR SPEED RAIL, 399

BARMAN UTENSILS, 397 to 402

BARRIERS, RETRACTABLE, WALL 
MOUNTED, 466

BASKETS
Baskets, condiments, 394
Baskets, cotton, for bread, 394
Baskets, for bottles, 197
Baskets, for presentation, 350, 351
Baskets, hand towels, 487
Baskets, imitation wicker, 414, 415
Baskets, PP, 394, 414 to 416
Baskets, PP with cover, 416
Baskets, storage, 472

BATH TOWELS
Bath towels, 527
Bath towels, disposable, 527

BELL, RECEPTION, 525

BENTO BOX, MELAMINE, 369

BEVERAGE DISPENSERS, 443

BIBS, 77

BILL PRESENTATION, 463

BINS
Bin bags, 500, 501
Bins + ashtray, 498
Bins, cardboard, 500
Bins, giant, 499
Bins, mobile, 498
Bins, motion sensor, 496
Bins, pedal, 495, 496
Bins, plastic, 498
Bins, wastepaper, for rooms, 497
Bins, with wheels, 498

BLACKBOARD
Blackboard labels, self-adhesive, 456
Blackboard picks, 301, 457
Blackboard, for Alligator clip stand, 458
Blackboards, mini, 454
Blackboards, mural, 453
Blackboards, with stand, 453 to 455
Blackboards in angle, 452
Blackboards stand, 453

BLADE, DISPENSER, SPARE, 243

BLENDER, 401

BLISTER, MACARONS, 216

BOARDS
Boards, bamboo, 310, 311
Boards, for bread, 310
Boards, melamine, 370, 371
Boards, reserved, 398, 461
Boards, self-adhesive, 466
Boards, wood, 318 to 321

BOTTLES
Bottle collar, 399
Bottle opener, 399
Bottle stopper, 399
Bottles, PET/RPET, 222

BOWLS
Bowls, bagasse, 261
Bowls, bamboo, 310
Bowls, coconut, 276
Bowls, enamelware, 357
Bowls, melamine, 361, 363, 364, 366, 368, 369
Bowls, palm leaf / areca, 276
Bowls, polycarbonate, 331
Bowls, porcelain, 376, 377, 379
Bowls, PP, 227
Bowls, SAN, 331
Bowls, stainless steel, 341, 344, 346, 348, 355
Bowls, stoneware, 381 to 383
Bowls, wood, 280

BOXES
Box, for pasta, 189
Box, crêpes, 185
Boxes, bagasse for take away food, 270 
to 272
Boxes, buffet, 313, 317
Boxes, card, corrugated, 244
Boxes, cardboard, take away, 164, 165, 176
Boxes, catering / traiteur, 191 to 196
Boxes, children’s menu, 186
Boxes, chocolates, 216
Boxes, confectionery, 199 to 205
Boxes, for bottles, 197
Boxes, for burgers/Hot Dogs, 162, 163
Boxes, for pizza, 188, 189
Boxes, giant meals, 164, 165
Boxes, macarons, 216
Boxes, multipurpose, 165, 166, 168, 186
Boxes, paella pans, 196 
Boxes, portable, 312
Boxes, table service, 394
Boxes, to group and transport, 196
Boxes, window, 166 to 170, 193, 195, 282

BROOMS, 503

BRUSHES
Brush, for sweeping, 503
Brush, WC, 494
Brushes, for cleaning glasses, 502
Brushes, for cooking, 435

BUCKETS, 400

BURBIPACK, 244

BUTCHER STRING, 243

C
CABINETS, 
Cabinets first aid, 495
Cabinets for keys, 525

CADDY, 397

CANDLES
Candles, 253
Candles, dish heating, 411

CARD DISKS, 206 to 209

CARDBOARD, CORRUGATED, 244

CARDS DO NOT DISTURB, 523

CART, FOR PLATES, 445

CASES
Cases, Petit Fours, 212
Cases, for take away food, 176

CASH BOX, 465

CELLARS, 395

CHAFING DISH, 410, 411

CHAIRS
Chairs, exterior, 469, 470
Chairs, interior, 469 to 471
Chairs, folding, 470
Chairs, highchairs for children, 472

CHAMPAGNE BUCKETS, 400

CHICAGO LAVA STONE, 322

CHIP CUTTER, 430

CHOPSTICKS
Chopsticks, bamboo, 297
Chopsticks, stainless steel, 343
Chopsticks, melamine 365

CLEANING
Cleaning for grills and ovens, 502
Cleaning utensils, 503

CLINGFILM, 243

CLIP FOR LABELS, 458

CLOAKROOM, NUMBERS, 252, 464

CLOISTER, BARRIERS, 467

CLOTHS, CLEANING, 482, 483

CLOTHES RAIL, 473

COASTERS, 130

COCOTTES, 385, 424

COFFEE
Coffee mug, enamelware, 381
Coffee mug, melamine, 362
Coffee mug, porcelain, 375, 376

COLANDER, 426

COMB, 509, 510, 514

CONES
Cones, cardb. condiment, 183
Cones, crêpes, 185
Cones, for fries, 183
Cones, ice-cream, 150
Cones, porcelain, 374
Cones, stainless steel, 350
Cones, steel, 351
Cones, wood, 285

CONFECTIONERY
Confectionery, box, 199 to 209
Confectionery, cardboard 1 face, 208
Confectionery, cardboard 2 faces, 206 
to 208
Confectionery, plates & trays, 206 to 209
Confectionery, utensils, 434, 435

CONICAL CUPS, 140

CONTAINERS
Containers, alum.+ cardb. The Pack, 175
Containers, bagasse, 269
Containers, cardboard, 181
Containers, confectionery, 206 to 209
Containers, enamelware, 358
Containers, foil, for cakes & others, 235 
to 239
Containers, for cakes, 216
Containers, for food storage, 440, 441
Containers, for fried food, 180
Containers, for roast chicken, 109, 151, 173, 
227, 239
Containers, for sandwiches, 168, 169, 230
Containers, for tacos, 184
Containers, greaseproof card, 181
Containers, heat-sealable, 178, 179
Containers, isothermal, 442, 443
Containers, kraft coated cardboard + lids 
PET, 158, 159
Containers, lacquered rectangular, 240, 
241
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Containers, melamine, 368, 369
Containers, microwaveable, 226, 227, 231
Containers, multipurpose, 168, 171 to 174
Containers, oriental food, 159, 227, 228
Containers, palm leaf / areca, 277
Containers, pizza dough, 427
Containers, PLA, 255
Containers, popcorn, 187
Containers, porcelain, 374
Containers, RPET, 230
Containers, safety closure, liquid tight, 225
Containers, sushi/OPS, 228
Containers, wood, 280 to 285

COOKING FABRIC, SILICONE, 435

COOKING MOULDS, 214, 215, 283, 435

COOKWEAR, CAST IRON, 423, 424

COOLER, TUBE, 338 

CORKSCREWS, 399

COTTON BUDS, 512, 515

COUCH COVERING TISSU PAPER, 489, 
491, 527

COVERS
Covers, for plates, 395
Covers, polycarbonate, 412, 416

CRAYONS, FOR COLOURING, 35

CREAM WHIPPER, 434

CROCKERY, 385

CRUETS, 395, 426

CRUMB COLLECTOR STAINLESS STEEL, 395

CUBI DRAP, 399

CUPBOARD, CUTLERY & DINNER 
SERVICE, 473

CUP HOLDER, 177

CUPS
Cups, bagasse, 264
Cups, cardboard, cold drinks, 133, 140
Cups, cardboard, hot drinks, 133, 134, 136, 138
Cups, Compostable, 133
Cups, crockery, 385
Cups, desserts, 333, 335
Cups, enamelware, 358
Cups, glass, 333, 334
Cups, ind. wrapped, 520
Cups, melamine, 367
Cups, PLA, 255
Cups, polycarbonate, 325 to 328, 330
Cups, PS injected, 221
Cups, PUSH PACK, 133 
Cups, reusable, 329
Cups, SAN, 330
Cups, stainless steel, 341, 345, 348, 354

CUTLERY
Cutlery, bamboo, 299
Cutlery, envelopes, 85
Cutlery, metal-wood, 390
Cutlery, metallic disposable, 389
Cutlery, CPLA, 256
Cutlery, paper, 144, 145
Cutlery, sachet, 286 to 290, 299, 388, 389
Cutlery, sachet + napkin, 85 to 87
Cutlery, stainless steel, 343, 389, 391 to 393
Cutlery, steel, 390
Cutlery, wood, 286 to 290
Cutlery, wood fiber, 388 
Cutlery basket, 415, 445
Cutlery & dinner service cupboard, 473
Cutlery sachets, CPLA, 256, 257

CUTTERS
Cutter, for pizza, 427
Cutters, baking, 434

CUTTING BOARD, 310, 401, 425

D
DELI CONTAINERS, 213

DETECTOR, COUNTERFEIT NOTES, 465

DISHES
Dish cart, 445
Dish seafood, 395
Dishes, pizza, 429

DISPENSERS
Dispenser, adhesive tape, 244
Dispenser, aluminium foil/clingfilm, 239, 243
Dispenser, beverage, 338, 409, 411, 443
Dispenser, breakfast, acrylic, 409

Dispenser, facial tissues, 522
Dispenser, gloves, 480
Dispenser, greaseproof paper, 96, 98
Dispenser, ice cream spoon, 145
Dispenser, sanitary bags, 492, 521
Dispenser, WC seat protectors, 492
Dispenser, wrapping paper, 243
Dispensers, coffee, 408
Dispensers, condiments, 398, 426
Dispensers, cups, 405
Dispensers, for labels, 250, 456
Dispensers, gel and shampoo, 518, 519
Dispensers, hand soap, 493
Dispensers, hand towels, 486, 487
Dispensers, interfold toilet paper cut, 487
Dispensers, mob caps, 479
Dispensers, napkins, 19, 405
Dispensers, packing tape, 244
Dispensers, roller towels, 485
Dispensers, straws, 128, 397
Dispensers, syrup, 402
Dispensers, toilet paper, 488, 489

DISPLAYS, CONFECTIONERY, ACRYLIC, 420, 421

DISPOSABLE CLOTHING, 478, 479

DIVIDERS, 
Dividers, for salad bowls, 155
Dividers, for tubs, 150

DOILIES, 210, 211

DUSTPANS, 503

E
E-COMMERCE ENVELOPES, 246, 247

ELASTIC MESH, 243

ELECTRIC SOUP WARMER, 411

ENAMELWARE, 357 to 358 

ENTERTAINMENT FOR CHILDREN, 35

EXTRA LARGE GLASS DECORATIONS, 
475

F
FILM ROLLS, 217, 243

FIRST AID (CABINETS), 495

FONDUE SERVICE, 423

FOOD HOLDERS, 353

FOOD MARKERS, 294

FUEL, GEL, 253, 411

FUNNEL, 426

G
G-STRING SPUNBOND, 526

G-PANTS SPUNBOND, 526

GEL HYDROALCOHOLIC, 91

GLASS
Glass bottles, 338, 339
Glass containers, 337
Glass jars, 336
Glasses, reusable, polycarbonate, 325 to 
328, 330
Glasses, reusable, PP, 329
Glasses, reusable, SAN, 330

GLASS DRAINING MAT ROLL, 502

GLOVES
Gloves, disposable, 480
Gloves, kitchen protection, 481
Gloves, mesh, 483

GRATER, 426

GRID + TABLET WC, 494

GRILL & GO, 107, 

GRILL BRICK SCRAPER, 502

H
HAIR DRYER, 494, 518

HAM HOLDER, 401

HAND DRYER, HOT AIR, 494

HAND TOWELS
Hand towels, 487, 491
Hand towels rolls, 487, 490
Hand towels, Flushable, 487

HANGERS, 524

HATS, FOR KITCHEN, 478

HOLDERS
Holder, business card, 463
Holder, for documents, 247
Holder, cups, 328
Holder, cups & lids, bamboo, 314
Holder, cutlery/teabags, 314
Holder, fries, 182, 352, 374
Holder, napkins, 19, 314, 405
Holder, sauce dispensers, 394
Holders, soap, gel, shampoo, 511, 513, 516, 518
Holders, table mats, 405
Holders, tabletop sign, 457, 458, 460, 461

I
ICE-CREAM
Ice-cream cups, polycarbonate, 328
Ice-cream decorations, 295
Ice-cream spoons, 145, 290, 256

ICE CRUSHERS, 401

IDENTIFICATION AND FILING FOOD 
SAMPLES, 251

INDUSTRIAL CELLULOSE, 485 to 491

INFRARED WARMER LAMPS, 431

INGREDIENT STORAGE BINS/SILOS, 439

INNOVATIVE FOOD PACKAGING 
SOLUTIONS, 100, 101, 103, 114, 115

INSECT KILLER LAMPS, 507

J
JARS, 222, 335, 336

JUGS
Jugs, 327, 331, 338, 346, 349
Jugs, for milk, 408
Jugs, glass, 338, 339
Jugs, measuring, 426
Jugs, polycarbonate, 327, 331
Jugs, SAN, 331

K
KEY BOX, LOCKABLE, 525

KEY RING, 525

KITCHEN
Kitchen towel, 483
Kitchen utensils, 426

KNIVES AND ACCESSORIES, 425

L
LABELS
Labelling machines, 465
Labels, adhesive, 248 to 251
Labels, blackboard, adhesive, 456

LADLE, 406, 426

LAMPS
Lamps, LED, 474
Lamps, tabletop, 475

LAUNDRY BAGS, 523

LIDS
Lids, for cups, 135, 137, 139, 141
Lids, for glasses (rooms), 520

LUGGAGE RACK, 525

M
MACHINES
Machine, for shoe cleaning, 507
Machine, fries cutter, 430
Machine, heat sealer, 179
Machine, to peel apples, 430
Machine, tomato slicer, 430
Machine, vacuum sealing, 242

MAIL BOXES
Mail boxes, 244
Mailbox, 525

MANDOLINE SLICER, 430

MATS
Mats, 507
Mats, security & anti-fatigue, 439

MEASURERS, DRINKS, 402

MELAMINE, 361 to 371

MENU
Menu holders, 449 to 451
Menu holders, illuminated, 451
Menu stand, 451, 453

MINI CARDBOARD PRODUCTS, 213
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Paper, greaseproof open on two sides, 
100
Paper, greaseproof parchment, 95 to 103, 
108
Paper, greaseproof vegetable wax, 99
Paper, kitchen roll, 491
Paper, kraft, 244
Paper, manila, 245
Paper, photocopier, 252
Paper, seat protector WC, 492
Paper, siliconed, for baking, 214
Paper, toilet, domestic, 489, 491, 521
Paper, toilet, ind. wrapped , 491
Paper, toilet, industrial, 488, 491
Paper, toilet, semi-industrial, 489

PAPERLOCK, 164

PAPER SPOON, 145

PARAFFIN, REFILL, 475

PARTY, 35

PASTRY SPATULA, 407

PENS
Pen, detector for counterfeit notes, 465
Pens, 459

PEPPER MILL, 395

PICKS
Picks, bamboo, 300, 301
Picks, flags, 294
Picks, lobster, 369
Picks, with blackboard, 301, 457

PIPING BAGS, 434

PIPETTES, 233

PIZZA
Pizza dockers, 427
Pizza knife, 427
Pizza peel, 428
Pizza tripods, 189
Pizza utensils, 427 to 429

PLACE MATS
Place mats, Airlaid, 46, 54, 55
Place mats, bamboo, 308, 387
Place mats, Dry Cotton, 54
Place mats, flexo, 28 to 30
Place mats, for colouring, 35
Place mats, kraft, 34
Place mats, Like-Linen, 63, 67
Place mats, offset, 31 to 35, 42 to 43
Place mats, paper, for trays, 30, 41
Place mats, recycled, 41 to 43
Place mats, reusable, 387
Place mats, Spunbond, 73, 75, 76

PLATES
Plates, bagasse, 265 to 268, 273
Plates, cardboard, 142, 143
Plates, confectionery, 206 to 209
Plates, country style, 322
Plates, crockery, 385
Plates, enamelware, 358
Plates, melamine, 361 to 365, 367, 370
Plates, palm leaf / areca, 277
Plates, porcelain, 376 to 379
Plates, stainless steel, 342, 345
Plates, stoneware, 383
Plates, wood, 279

POKE BOWLS, MELAMINE, 368

PORCELAIN DINNER SERVICE, 373 to 379

POTS, COOKING, 423

POUR MASTER, 402

POURERS, 402

PRESENTATION
Presentation, boxes & trays, 317
Presentation on bamboo, 310 to 315
Presentation on galvanized Steel, 349
Presentation on marble, 323
Presentation on melamine, 370, 371
Presentation on mirrors, acrylic, 417, 418
Presentation on slate, 323
Presentation on stainless steel, 341 to 
348, 350, 354
Presentation on steel, 351, 359
Presentation on wood, 317 to 322

PRICE TAGS, 456

PUMPS FOR CONDIMENTS, 426

R
RACKS
Rack, for fries, 431
Rack, for holding orders, 431
Rack, for pizza grids, 429
Racks, floor, 439
Racks, for dishwashers, 444, 445
Racks, for glasses, 417
Racks, for tacos, hot dogs, 353

RAMEKINS
Ramekins, enamelware, 357
Ramekins, melamine, 361, 363
Ramekins, stainless steel, 348, 354, 355
Ramekins, PET, 331

RAZORS, DISPOSABLE, 509, 515

REFILL, GEL & SHAMPOO, 509, 511, 513, 
516, 517, 519

RISERS, 315

ROLLER TOWELS, 485, 490

ROLLING PIN, 434

ROLLS FOR VACUUM PACKAGING, 242

ROPE CONTROL, 467

S
SACHETS, AMENITIES, 509 to 517

SAFE DIPOSIT BOX, 525

SALAD BOWLS, 
Salad bowls, bagasse, 262 to 264
Salad bowls, cardboard, 154 to 156, 170
Salad bowls, interlocking flaps, 170
Salad bowls, PLA, 255
Salad bowls, RPET, 230

SCALES, 430

SCOOPS
Scoops, fries, 431
Scoops, ice, 401
Scoops, ice-cream, 407

SCOURERS, 502

SCREENS, PIZZA, 429

SEALING WC BAND, 521

SERVERS, FAST FOOD, 184, 185

SERVICE UTENSILS, 406, 407

SEWING KIT, 510, 512, 514

SHAMPOO
Shampoo, 509, 511, 513, 516, 517
Shampoo in sachet, 509 to 511, 513 to 517

SHAKERS, 427

SHAVING CREAM, 509, 511, 514, 516, 517

SHEETS, CRÊPES, 185

SHELVING, 438

SHOE COVERS, 479

SHOE HORN, 515

SHOE SHINE PRODUCTS, 510, 512

SHOWER CAP, 509, 510, 512

SHOWER GEL, 
Shower gel, 509, 511, 513, 516, 517
Shower gel in sachet, 509, 510, 511, 513 
to 517

SIGN WET FLOOR, 503

SKEWERS, 292

SKIMMER, 426

SLEEVES 
Sleeves, for cups, 177
Sleeves, for sandwiches, 96, 185

SLIPPERS, 526

SMALL TABLES FOR PIZZA 
PROTECTION, 189

SOAPS
Soap, 509, 517
Soap bar, 509, 510, 512, 515, 516, 517
Soap for hands washing, 493, 519

SOFT SHELF LINER, 502

SPARKLERS AND FOUNTAIN, 253

SPATULAS
Spatula, 407, 426
Spatulas, for pizza, 427

SPIKE, BILL, 463

MINI CONTAINERS SNACKS AND 
FINGER FOOD
Mini containers Asia / PS, 219, 220
Mini containers bagasse, 259
Mini containers bamboo, 298
Mini containers cardboard, 209
Mini containers crockery, 385
Mini containers enamelware, 357
Mini containers glass, 334, 335
Mini containers melamine, 363
Mini containers palm leaf / areca, 275
Mini containers policarbonate, 331
Mini containers porcelain, 373
Mini containers stainless steel, 341
Mini containers steel, 349, 359
Mini containers wood, 280, 281, 284, 285

MINI DISHES, 219, 284, 309, 344, 346, 347

MINI GLASS CUPS, 334, 335

MINI MILK JUGS, 222, 347

MIRROR, BATHROOM, 525

MOB CAP, 479

MOPS, 503

MOULDS
Moulds, plum cake, 215, 236
Moulds, silicone, 435
Moulds, thermosealing, 178, 179

MOVABLE POSTS
Movable posts with retractable strap, 466
Movable posts with rope control, 467

MUFFINS
Muffin cups, 213
Muffin trays, 214

N
NAIL-SAVING, SPONGE, 502

NANO MICRO, 162 to 178, 181 to 185, 191 
to 205

NAPKINS
Napkins, Airlaid, 45 to 47, 53, 55 a 59, 80 
to 82
Napkins, bamboo fibre, 71
Napkins, cellulose, 19, 21
Napkins, Double Point®, 23 to 27, 79
Napkins, Dry cotton, 53, 54
Napkins, ind. wrapped, closed, 85 
Napkins, ind. wrapped, open, 86, 87
Napkins, kangaroo, 23, 39, 40, 46, 55 to 
59, 63, 65, 67 to 71, 79 to 83 
Napkins, Like-Linen, 61 to 63, 65 to 71, 83
Napkins, Master Servis, 19
Napkins, Mini Servis, 19
Napkins, plies, 21
Napkins, recycled, 39, 40, 79

NAPPY CHANGING TABLES, 495

NEWSPAPER STICK, 463

NON-STICK BAKING MAT, 435

NOTICE BOARDS, 467

NUMBERS, TABLETOP CART SETS, 460

O
ORDER PADS, 462

ORGANIZER, FOR BUFFET, 314

OVALS FOR BURGERS, 243

OVERSLEEVES, 479

P
PADS FOR COLOURING, 35

PALLETS, MINI, 318

PALM LEAF / ARECA PLATES, 275 to 277

PANS
Pans, 423, 424
Pans Gastronorm, melamine, 413
Pans Gastronorm, polycarbonate, 413, 432
Pans Gastronorm, stainless steel, 433

PAPER
Paper, Allwrap, 103
Paper, cones, 105
Paper, crystal, 97, 113, 
Paper, dim-sum, 307
Paper, food paper 2-sided waxed, 99
Paper, giftwrap, 245
Paper, greaseproof + aluminium, 108 
Paper, greaseproof for charcuterie and 
deli, 98



539

IN
D

EX
 E

N
G

LI
SH

SPINNER MANUAL FOR VEGETABLES, 426

SPONGE, 502

SPOONS
Spoon, melamine, 362
Spoon, plaited, 397
Spoons, ice cream, 145, 256, 290

SPRAY, 503

SQUEEZER, CITRUS, 401

SQUEEZY SAUCE DISPENSERS, 402

STANDS
Stand, cakes, 416, 421
Stand, for champagne/wine bucket, 400
Stand, for compostable bags, 500
Stands, buffet, 418, 419
Stands, for cones, 315, 353
Stands, for Gastronorm pans, 413
Stands, for trays, 403

STICKS
Sticks, candy floss, 292
Sticks, caramelized apple, 292
Sticks, for ice creams, 292

STIRRERS, 129, 291, 299

STOOLS
Stool, bathroom, 525
Stools, stackable, 470

STOP TAC, 91

STRAWS, PAPER, 127 to 129

STRING BUTCHER, 243

STRIPES, PROTECTING FOR CAKES, 209

T
TABLE MATS
Table mats, Airlaid, 46, 54, 55
Table mats, bamboo, 308, 387
Table mats, Dry Cotton, 54
Table mats, flexo, 28 to 30
Table mats, for colouring, 35
Table mats, kraft, 34
Table mats, Like-Linen, 63, 67
Table mats, offset, 31 to 35, 42 to 43
Table mats, paper, for trays, 30, 41
Table mats, recycled, 41 to 43
Table mats, reusable, 387
Table mats, Spunbond, 73, 75, 76

TABLE SUPPORT FOR CHAMPAGNE 
BUCKET, 400

TABLECLOTHS
Tablecloth clips, 405
Tablecloths, cellulose, 36, 37
Tablecloths, cut & folded, Airlaid, 46, 51, 54
Tablecloths, cut & folded, cellulose, 37
Tablecloths, cut & folded, Dry cotton, 54
Tablecloths, cut & folded, Like-Linen, 61, 
64 to 67, 69
Tablecloths, cut & folded, recycled, 43
Tablecloths, cut & folded Spunbond, 73, 75

TABLES
Tables, exterior and interior, 470
Tables, folding for restaurants, 470
Tables, for nappy changing, 495

TABLETOPS
Tabletop stand for flyers, 463
Tabletop stands, 454, 455

TAKE AWAY/FOOD TRANSPORT, 447

TÊTE À TÊTE
Tête à tête Airlaid, 46, 48, 49, 55 to 59
Tête à tête Dry cotton, 54
Tête à tête Like-Linen, 61, 64 to 69
Tête à tête Spunbond, 74 to 76

THEPACK®, 162 to 178, 181 to 185, 191 to 
205

THERMAL CASH REGISTERS/CREDIT 
CARDS ROLLS, 252

THERMO SEALING ROLL, 179, 243

THERMOMETERS, 431

THERMOS, 408

TIMER, ELECTRONIC, 431

TIP PLATE, 463

TISSUES, FACIAL, 491, 522

TISSUES, POCKET, 491, 510, 522

TOILET SEAT COVERS, 492

WOOD
Wood containers, 280 to 285
Wooden chopping boards, 425

WORK TABLE, 436

WRAP, SANDWICH, ROLL-UP, 185

WRISTBANDS, NON-TRANSFERABLE, 
252

TOMATO SLICER, 430

TONGS, 406, 407

TOOTHBRUSH, 509, 514, 515

TOOTHPASTE, 509, 511, 512, 514, 516

TOOTHPICKS
Toothpick holder, 395
Toothpicks, wooden, 293

TORTILLA SERVER, 362

TRANSPORT
Transport for take away food, 447
Transport trolley for racks, 445

TRAYS
Tray, for coins, 465
Tray, hospitality, 523
Tray, luxury, 523
Trays, bamboo, 313
Trays, baking, 435
Trays, catering, 233
Trays, catering, + lids, 194 to 196
Trays, confectionery, 208, 209
Trays, deluxe, 220
Trays, enamelware, 358
Trays, for amenity products, 518
Trays, for bills, 463
Trays, for dome covers, 412
Trays, for fast food, 142, 143, 403
Trays, for picks, 315
Trays, for seafood, 318
Trays, for take away food, 232, 233, 271
Trays, for transport, 177
Trays, hot dogs, burgers (board), 143
Trays, melamine, 361, 362, 366, 367
Trays, microwaveable, 232
Trays, non-slip, 398, 403 
Trays, palm leaf / areca, 277
Trays, RPET, 233
Trays, room service, 504, 505, 523
Trays, Self-service, 208
Trays, server, 398, 403 523
Trays, stainless steel, 342, 345, 348, 354, 
355, 395
Trays, stoneware, 383
Trays, Traiteur, 192, 195, 196

TRIPODS, FOR PIZZA, 189

TROLLEYS
Trolley, ice, 443
Trolley, plates, 437
Trolley, transport, 506
Trolleys, laundry, 505
Trolleys, metallic for luggage, 506
Trolleys, room service, 505
Trolleys, service, 473, 504

TUBS
Tubs, bagasse, 260
Tubs, cardboard, small, 131
Tubs, double wall, 153
Tubs, for chicken and similar, 151
Tubs, for ice-cream, 146 to 149, 223
Tubs, microwaveable PP, 224, 225
Tubs, multipurpose, 150, 223
Tubs, PET and PP, 223, 224
Tubs, poly-lined paper, 131

U
UMBRELLAS
Umbrella stand, 507
Umbrella wrapping machine, 507

UNIVERSAL HOLDER, SNACKS, 193

UNIVERSAL TIN OPENER, 430

V
VANITY SET, 509, 510, 512, 514

VISITOR OVERALL, 479

VISITOR’S SET, 479

W
WET FLOOR, SIGN, 503

WHISK, 426

WIPES
Wipes, for kitchen, 482, 483
Wipes, hydroalcoholic, 91
Wipes, mosquito repellent, 91
Wipes, refreshing, 89, 90
Wipes, refreshing, rolled, 90
Wipes, stain removing, 91
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026.28..502
098.01... 100
098.01PF.100
098.02.. 100
098.02PF.100
099.98.. 104
101.01........ 19
101.03....... 19
101.09...... 25
101.11.......... 19
101.14....... 25
101.20...... 25
101.21........ 25
101.22....... 25
101.23....... 24
101.30...... 23
101.32....... 23
101.33....... 47
101.37....... 25
101.38....... 26
101.54...... 28
101.75....... 39
101.76....... 39
101.84...... 25
101.85....... 25
101.86...... 25
101.91........ 29
102.04..... 45
102.13........ 21
102.14....... 21
102.16........ 21
102.21........ 21
102.25....... 21
102.30...... 21
102.32...... 45
102.36....... 21
102.38....... 21
102.44..... 47
102.58......50
102.67...... 39
102.68..... 39
102.80..... 39
102.88.... 130
103.00...... 21
103.41...... 45
103.42..... 45
103.43..... 45
103.45...... 21
103.50...... 21
103.56... 130
103.66....221
103.67.....221
103.71........ 21
103.72....... 21
104.03...... 19
104.31... 405
104.33.. 405
104.65.. 405
104.78.....50
104.89.. 405
104.91... 405
105.18........ 31
105.36...220
105.40..... 32
105.41....... 31
105.96...220
106.12........ 41
106.15....... 43
106.19...... 26
106.21........27
106.23.......27
106.29......27
106.30.....43
106.32...... 26
106.34..... 26
106.40...... 41
106.51....... 26
106.52....220
106.55......27
106.62.....30
106.63.....30
107.01...... 36
107.03..... 36
107.49.....43
107.98.. 209
108.01...... 28
108.02..... 28
108.03..... 28
108.04..... 28
108.06..... 28
108.07..... 28
108.08..... 28
108.09..... 28
108.10...... 28

108.12....... 28
108.16...... 36
108.61...... 36
108.62..... 36
108.63..... 36
108.64..... 36
109.06.... 122
109.08.... 122
109.12...... 122
109.13...... 122
109.19.....120
109.20....120
109.22.....120
109.23.....120
109.27.....221
109.29...286
109.30...284
109.32....284
109.34...284
110.01..... 130
110.02....252
110.04....252
110.07.... 130
110.08....252
110.19...... 130
110.24.... 130
110.75....... 89
110.79........ 91
110.90...... 89
111.09......395
111.13.......395
111.16.........64
111.17.........64
112.05.....393
112.06.....393
112.07.....294
112.08.....393
112.09.....294
112.10......393
112.11.......294
112.12......393
112.13......294
112.14......393
112.16......393
112.17......393
112.18......393
112.37.....289
112.39.....393
112.40....393
112.41......297
112.42.....393
112.43.....393
112.44.....393
112.45.....292
112.46.....393
112.47.....292
112.48.....292
112.49.....393
112.50.....293
112.52.....393
112.53.....293
112.55.....293
112.58.....393
112.59.....393
112.65.....253
112.67.....253
112.69......251
112.71......253
112.88......251
112.89......251
112.90......251
112.96.....425
112.97.....425
112.98.....423
112.99.....423
113.04....322
113.07.....322
113.41......432
113.42.....432
113.45.....253
113.48....440
113.50....440
113.51......253
113.52....440
113.53.......411
113.54....440
113.55.....253
113.56.....253
113.57.....253
113.58.....253
113.59.....253
113.60.....253
113.61......253
113.62.....253

113.63.....253
113.64.....253
113.65....440
113.67....440
113.77.....475
113.88.... 504
114.01....... 26
114.04...... 26
114.05...... 26
114.06...... 26
114.07.......27
114.08.......27
114.27....... 33
114.76.....295
115.01......295
115.03.....295
115.05.....295
115.07.....295
115.11.......295
115.18......483
115.19......483
115.20.....483
115.56.... 489
115.57.....295
115.60.... 494
115.66.... 499
115.67.... 499
115.68.... 499
115.71......295
115.73.....295
115.76.... 498
115.77.... 498
115.80.... 503
115.82.... 503
115.90.... 503
115.93.... 503
116.01......295
116.05.....295
116.07.....295
116.09....295
116.14......525
116.15......295
116.24.....497
116.27.....295
116.28......519
116.33.....295
116.36....... 85
116.37.....507
116.38.....525
116.55.....507
116.65.....475
116.71......475
116.77.....475
117.03.... 330
117.05.... 330
117.07.... 330
117.08.....297
117.19.......331
117.21.......331
117.31..... 402
117.49..... 401
117.51...... 401
117.52..... 401
117.53..... 401
118.09... 407
118.10..... 407
118.42.... 445
118.53.......48
118.65.... 407
118.66.... 407
118.67.... 407
118.89......196
118.99.....336
119.02.....336
119.13.......421
119.14.......421
119.18.......421
119.21..... 420
119.23....409
119.28.....336
119.37......421
119.41.......421
119.42.... 402
119.43.... 420
119.44.....421
119.45.... 420
119.46......421
119.50......421
119.84.... 420
119.85.... 420
120.47.......27
120.48......27
121.03....... 36
121.34....... 36

121.35....... 36
121.36....... 36
121.37....... 36
121.38....... 36
122.04......27
122.12....... 25
122.17....... 25
122.18.....294
122.19....... 25
122.24...... 24
122.30.......27
122.59....294
122.73....293
122.90....292
122.97.....221
123.02....399
123.09....397
123.10.....397
123.12.....397
123.13..... 401
123.14.....397
123.15.....397
123.16.... 402
123.17.... 402
123.23....502
123.30... 402
123.31.... 402
123.32... 402
123.33... 402
123.34... 402
123.35... 402
123.37... 402
123.38... 402
123.39....397
123.40.. 402
123.45....426
123.50.... 140
123.53....426
123.59....426
123.64...... 36
123.69...... 36
123.73... 402
123.74... 402
123.75... 402
123.77... 402
123.78... 402
123.83....426
123.87....426
123.91.... 402
123.92... 402
123.93....399
123.94....399
123.95....399
124.04..460
124.06..460
124.61.....458
124.89.... 401
124.93....399
125.04....261
125.06.....261
125.17.....265
125.18.....265
125.19.....265
125.20....267
125.23....272
125.24....272
125.25.....210
125.26....272
125.27.....210
125.29.....210
125.31......210
125.87.....188
126.00...266
126.01.....266
126.67...... 131
126.69...... 131
126.71....... 131
126.73...... 131
126.77...... 131
126.79...... 131
126.81....... 131
127.10.....230
127.11......230
127.16.....230
127.18.....473
127.20....473
127.48....242
127.60....242
127.61.....242
127.62....242
127.63....242
127.64....242
127.65....242
127.66... 436

127.67... 436
127.72... 496
127.75... 496
127.98....507
128.08... 498
128.23... 505
128.24... 505
128.25... 505
128.26... 506
128.28....497
128.30....497
128.48.....219
128.61.....226
128.62....226
128.63....226
128.64....226
128.65....226
129.16.....220
129.32....... 19
129.34....... 19
129.35....... 19
129.82....220
129.86.....219
129.88....220
129.92.....219
129.95.....219
130.04....219
130.06...224
130.08...224
130.10....224
130.11......224
130.12.....224
130.13.....224
130.14....224
130.15.....224
130.16.....224
130.17......219
130.18......219
130.19......219
130.20...220
130.22....224
130.24...224
130.26....224
130.28....220
130.30...224
130.31.....224
130.52.....521
130.55...... 87
130.56..... 87
130.57...... 87
130.80.....50
131.51........ 171
131.52....... 171
131.53....... 171
131.80.... 208
131.81......399
131.83.... 408
131.95....... 24
131.97....... 24
131.98....... 24
132.02... 403
132.04.. 403
132.06... 403
132.07... 403
132.10.... 403
132.11..... 403
132.13....... 25
132.19....... 25
132.21....... 25
132.22... 403
132.24... 403
132.25...... 28
132.26... 403
132.27... 403
132.29...... 28
132.30...... 28
132.31....... 28
132.42... 403
132.45... 403
132.48... 403
132.50... 403
132.51.... 403
132.52... 403
132.68....502
132.86....398
132.87....398
132.94... 403
133.01.....385
133.02....385
133.03....385
133.04...385
133.07....385
133.08....385
133.10.....483

133.11......483
133.32... 493
133.38... 494
133.40.. 494
133.41.... 494
133.42... 494
133.45... 466
133.46... 466
133.48.....461
133.50...460
133.51....460
133.58....398
133.59....398
133.60...398
133.63....398
133.72....398
133.73....398
133.84...... 25
133.90..... 28
134.01....243
134.03...243
134.10....243
134.11......243
134.13.....243
134.31.....243
134.35....243
134.44... 401
134.46.. 439
134.47... 439
134.48.. 439
134.49.. 439
134.74....243
134.75....243
134.80....217
134.97....507
135.09...239
135.11......239
135.12.....239
135.25....236
135.26....236
135.31.....237
135.33....237
135.35....237
135.37....237
135.39....237
135.41.....236
135.43....237
135.45....237
135.47....237
135.48....237
135.49....237
135.50....237
135.51.....237
135.52....237
135.53....237
135.54....237
135.55....236
135.56....236
135.57....525
135.62....239
135.63....239
135.65....239
135.66....238
135.67....238
135.68....238
135.69....238
135.70....238
135.71.....238
135.72....238
135.73....238
135.74....238
135.75....238
135.76....239
135.77....239
135.78....239
135.80....239
135.81.....239
135.82....239
135.84....239
135.85....238
135.86....238
135.87....238
135.88....238
135.89....238
135.90...238
135.91.....238
135.92....238
135.93....238
135.94....238
135.95....239
135.96....239
135.97....239
135.99....239
136.18....... 171

136.20...... 171
136.66...... 171
136.68...... 47
136.70......48
136.72......50
136.84......50
137.20.....186
137.32.....186
137.33.....186
137.34.....186
137.51....... 35
138.12....... 23
138.40..... 25
139.49.... 401
139.50... 401
139.59....397
139.94.....291
140.22....514
140.39....219
140.48....219
140.53....219
140.57...220
140.60...220
140.87...227
140.97... 301
140.99..300
141.04....397
141.05...300
141.06....465
141.07....465
141.16......299
141.28.....458
141.33.....299
141.43....300
141.44...300
141.45....300
141.50....395
141.51......395
142.02..300
142.06..300
142.09..... 121
142.10...... 121
142.35.... 301
142.36....298
142.40...298
142.42....298
142.43....298
142.59...... 121
142.60..... 121
142.65....299
142.67....220
142.68....299
142.69.... 301
142.73.... 109
143.04... 104
143.19.....527
143.20...527
143.21.....527
143.25....353
143.27.....431
143.29.....431
143.40....105
143.40PF.105
143.42.....105
143.42PF.105
143.52....... 19
143.54....... 19
143.57...... 26
143.59...... 25
143.60..... 25
143.62....... 21
143.70..... 39
143.71....... 45
143.72...... 47
143.92...... 87
143.94..... 87
143.99...... 87
144.04..... 26
144.06..... 28
144.13....... 33
144.16...... 33
144.20.....49
144.27......49
144.35....387
144.36...307
144.90...264
144.98....219
145.18.....232
145.20...453
145.22....232
145.24....232
145.28....232
145.29....228
145.38....228

145.39....228
145.47....465
145.48...465
145.49...453
145.50...232
145.52.....415
145.53....395
145.55.....515
145.56.... 441
145.57.... 441
145.58.... 441
145.59.... 441
145.60..440
145.65...440
145.69...440
145.74....285
145.75....285
145.76....284
145.77....284
145.97....438
146.02...438
146.26.....107
146.26PF.107
146.38.....107
146.38PF.107
146.46....451
146.47....451
146.53....475
146.55....475
146.60.. 489
146.62....475
146.63....475
146.71.....522
146.73...409
146.74..409
146.76.....418
146.79....220
146.81......124
146.82... 489
147.02.... 106
147.02PF.106
147.04... 106
147.04PF.106
147.08.. 209
147.10.... 106
147.10PF.106
147.12..... 106
147.12PF.106
147.20... 206
147.21.... 206
147.22... 206
147.23... 206
147.24... 208
147.26... 206
147.28... 206
147.29... 206
147.30.. 206
147.32... 206
147.33... 206
147.34... 206
147.35... 206
147.36... 206
147.37... 206
147.38... 206
147.39... 206
147.40.. 206
147.41.... 206
147.42... 206
147.44.. 206
147.45.....143
147.49.. 208
147.50.. 208
147.52... 208
147.53.....107
147.54... 208
147.55... 208
147.56... 208
147.59... 208
147.68.....196
147.87....429
147.89....429
147.90...429
147.91.....429
147.98....428
148.00...428
148.14....... 98
148.17......188
148.19......188
148.21......188
148.22....428
148.23.....188
148.26.....188
148.27.....188
148.28.....188

148.29.....188
148.34....189
148.35.....189
148.36... 447
148.37.....188
148.39.....188
148.40....188
148.42.....188
148.46....189
148.47.....189
148.49...427
148.60...427
148.63.....188
148.64...427
148.66...429
148.67....429
148.69...427
148.70...429
148.76....427
148.77....429
148.78....429
148.79....429
148.80...429
148.81.....429
148.86....428
148.87....428
148.88....428
148.90...429
148.91.....427
148.92....427
148.95....428
148.98... 447
149.12......261
149.13......261
149.14....265
149.15.....265
149.16.....265
149.17.....267
149.18......271
149.19.....267
149.20...272
149.21.....272
149.22....265
149.39...... 121
149.40..... 121
149.57....245
150.02.. 494
150.14....272
150.15.....264
150.16.....264
150.17.... 260
150.18.... 260
150.19.....264
150.20...264
150.23....265
150.44...272
150.46...272
150.55....266
150.56...265
150.58... 260
150.60.. 260
150.62....264
150.64...264
150.65..408
150.66..408
150.69...395
150.84..408
150.86..408
150.98...264
150.99...272
151.02.....272
151.36......215
152.02... 445
152.10......481
152.12......481
152.14......481
152.16......412
152.18......412
152.30.....412
152.31......412
152.32.....416
152.33.....416
152.34....483
152.35....483
152.36.....214
152.44.....197
152.57....... 21
152.58....... 21
153.18........ 21
153.41....... 24
153.44...... 24
153.47...... 24
153.48...... 24
153.49...... 25

153.58...... 25
153.68...... 25
153.70...... 25
153.77......141
153.78...... 25
153.79....397
153.82...... 25
153.83......141
153.94...... 24
153.95...... 24
153.96...... 25
153.97...... 25
153.98...... 25
154.03..... 25
154.18....... 24
154.21....... 47
154.23...... 47
154.25...... 47
154.27......80
154.28.....221
154.29.....221
154.30....221
154.34......30
154.38.....318
154.39......48
154.40....318
154.41.......48
154.44....221
154.45......48
154.47......50
154.51......221
154.53....328
154.54... 309
154.61.... 405
154.63... 405
154.65......50
154.88....283
154.89......141
154.94...283
154.95....283
154.96....283
154.98.....193
154.99.....193
155.02....478
155.04...478
155.05....478
155.14.....478
155.15.....478
155.16.....478
155.17....... 74
155.18.....478
155.19.....478
155.20....478
155.21....... 74
155.22...480
155.23....479
155.24....478
155.25....479
155.26....479
155.27...... 74
155.28...... 74
155.29...... 74
155.34...... 74
155.35...... 73
155.36...... 73
155.39....479
155.41.....479
155.43....479
155.44....479
155.45....479
155.46....479
155.54.....481
155.55.....481
155.56.....481
155.57...480
155.58...480
155.59...480
155.61.... 480
155.62...480
155.63...480
155.65....479
155.67....479
155.70...... 32
155.73.....197
155.79...300
155.84...300
155.93...... 74
155.94...... 74
155.95...... 74
155.96...... 74
155.97...... 74
155.98...... 74
155.99...... 74
156.01.....485
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156.02...... 74
156.03...485
156.04...485
156.05...485
156.06..... 74
156.07....485
156.08..490
156.09..... 74
156.10....... 74
156.11.....490
156.12.....485
156.14....... 74
156.16....490
156.17....490
156.18..... 301
156.19.....485
156.20....485
156.21.....485
156.22....485
156.23....485
156.25.....215
156.30....215
156.31......215
156.33.....215
156.35.....215
156.36.....501
156.37.....501
156.38.....501
156.39.....501
156.45....... 31
156.48...... 33
156.50..... 33
156.53...... 87
156.55.....315
156.56.....315
156.57.....501
156.58... 309
156.65.....412
156.66.....412
156.67.....412
156.68.....412
156.69.....412
156.70.....501
156.71......501
156.73.....412
156.74.....412
156.75.....416
156.76.....416
156.78.....501
156.96.....219
157.09.....219
157.14......219
157.19.....220
157.20....220
157.23....220
157.24....220
157.26....220
157.29... 496
157.31.....220
157.33....220
157.34....325
157.35....325
157.36... 330
157.37... 330
157.38... 330
157.40...325
157.41.....325
157.43....325
157.44....325
157.45....326
157.46....327
157.47....327
157.49... 498
157.50... 498
157.52....326
157.54....326
157.55....327
157.56....327
157.58....327
157.60....328
157.62.....418
157.63.....418
157.64.....418
157.66....327
157.67.....417
157.71......417
157.73.....417
157.74.....417
157.75.....417
157.78.... 410
157.79......411
157.80....458
157.83....458
157.84....457

157.85....457
157.86... 430
157.87... 430
157.92......411
157.93....435
157.95....435
157.96....435
157.97....435
157.98....437
157.99....437
158.02... 439
158.03....437
158.05....437
158.06...437
158.09.. 439
158.10.... 436
158.12.... 436
158.13.....437
158.14.....438
158.17.....438
158.18.....438
158.19.....438
158.22....438
158.23....438
158.24....438
158.25....438
158.26....438
158.53.....219
158.58....220
158.61......219
158.63.....219
158.66.... 401
158.68....497
158.69....479
158.72... 496
158.73... 498
158.74... 498
158.77....507
158.81......415
158.82....520
158.84.... 106
158.84PF.106
158.85....233
158.86....233
158.89....453
158.92....453
158.99... 430
159.01.... 430
159.02... 430
159.03.. 430
159.04.. 430
159.06.. 430
159.08..408
159.21.....395
159.24.....150
159.27...... 74
159.28...... 74
159.29...... 74
159.30..... 74
159.31....... 74
159.32...... 74
159.33...... 74
159.34...... 74
159.35...... 74
159.36...... 74
159.37...... 74
159.38.....501
159.39.....501
159.40....501
159.41......501
159.68... 498
159.74....335
159.75....335
160.01... 493
160.02.. 486
160.05.. 493
160.06.. 486
160.11..... 498
160.12.... 493
160.15.... 493
160.16... 493
160.23....497
160.24...328
160.26...233
160.27....233
160.29....150
160.45.. 486
160.47.. 486
160.53.. 486
160.57... 486
160.59.. 486
160.62...487
160.64.. 493
160.65.. 494

160.68.. 494
160.69.. 486
160.71......519
160.72.....519
161.01.....400
161.04...400
161.06....399
161.08......411
161.10..... 408
161.18.......416
161.19.......416
161.20......419
161.34......351
161.37......351
161.38......351
161.39......351
161.40.....351
161.43......351
161.67......413
161.70......413
161.73......413
161.75......413
161.76......413
161.78......413
161.79......413
161.80.....413
161.81.......413
161.83......413
161.84......413
161.86......413
161.87......413
161.88......413
161.97....406
161.98....406
161.99.... 407
162.00..406
162.01.... 488
162.02...406
162.05... 488
162.06.. 488
162.07... 488
162.08.. 488
162.09.. 488
162.10......461
162.11......492
162.13.....492
162.16.... 489
162.19.....495
162.20....495
162.21.....495
162.22....495
162.23...460
162.24...460
162.25.....461
162.28....495
162.29....495
162.30....495
162.31.....495
162.32.....461
162.38... 488
162.42....458
162.43....457
162.44...457
162.48....457
162.49....457
162.51.... 489
162.52... 488
162.55... 450
162.59....452
162.60...452
162.61.....453
162.62....455
162.63....455
162.64....455
162.65....455
162.68....453
162.69....453
162.85....495
162.89... 466
162.93....467
162.94....467
162.95....467
162.96....467
162.99....495
163.01.....467
163.02....467
163.03...467
163.06...467
163.07....467
163.12.....467
163.19.... 466
163.27....479
163.28....479
163.29...480

163.32....487
163.33... 466
163.39...490
163.40..490
163.41....490
163.43... 454
163.48....524
163.54....525
163.57....525
163.79....399
164.00...373
164.01....373
164.03...373
164.04...373
164.07...373
164.08...373
164.10....373
164.11......373
164.13.....373
164.14....373
164.22....373
164.42.. 436
164.44... 441
164.45... 441
164.46... 441
164.47... 441
164.48... 441
164.49... 441
164.50..440
164.52...440
164.55....385
164.56....385
164.57....385
164.58....385
164.59....385
164.60...385
164.65....428
164.66...428
164.71.... 447
164.72... 447
164.74...428
164.76...440
164.77...440
164.78.... 441
164.79.... 441
164.80... 441
164.81..... 441
164.82.... 441
164.91....440
164.92...440
164.93...440
165.03...479
165.04...479
165.05...479
165.06...479
165.13.... 493
165.14.... 486
165.16.... 488
165.17.... 503
165.18.... 506
165.19.....502
165.32....525
165.33....497
165.34....497
165.37....526
165.38....526
165.40....518
165.41......519
165.42.....519
165.45....524
165.46....524
165.47....524
165.48....524
165.49....524
165.53.....212
165.57....285
165.58....284
165.59... 309
165.60.. 309
165.61.....307
165.62....298
165.63....298
165.66...... 73
165.67...... 73
165.68...... 73
165.69...... 73
165.70...... 73
165.71....... 73
165.75....293
165.76....295
165.79.... 130
165.83....232
165.84....232
165.85....232

165.89.....221
166.04..... 28
166.06..... 24
166.07..... 47
166.09..... 47
166.10....435
166.11......435
166.12.....435
166.18.....435
166.21.....435
166.23....435
166.25....435
166.31....... 23
166.42...... 25
166.43...... 25
166.45...... 25
166.47...... 25
166.48..... 24
166.49..... 24
166.63...... 25
166.64..... 25
166.65...... 24
166.66..... 24
166.70..... 24
166.74.......27
166.75... 244
166.77... 244
166.82... 244
166.91......217
166.94.... 125
166.95....286
166.96...286
166.97....286
166.98... 290
167.01...... 125
167.04..... 47
167.05..... 125
167.08..... 47
167.10....... 47
167.11.......124
167.12....... 47
167.15......124
167.19......124
167.21......124
167.31......124
167.38......50
167.41......105
167.41PF.105
167.43.....105
167.43PF.105
167.45.....105
167.45PF.105
167.47.....105
167.47PF.105
167.48......50
167.54......50
167.59......50
167.61......105
167.61PF.105
167.62......50
167.63.....105
167.63PF.105
167.65.....105
167.66......50
167.67......50
167.71......105
167.72......48
167.73.....105
167.74......48
167.76......48
167.77......48
167.89.....105
167.90...... 21
167.91.... 463
167.92....353
167.93... 463
167.95....353
167.96... 208
167.97... 208
167.98... 208
167.99... 208
168.00....196
168.04.. 450
168.05.. 450
168.06.. 450
168.07.. 450
168.08.. 450
168.10... 450
168.17.... 450
168.18.... 450
168.19.... 450
168.20.. 450
168.21......196
168.22... 450

168.23.....196
168.24... 450
168.27... 206
168.30.. 206
168.33... 209
168.34....... 111
168.35....... 111
168.44....216
168.80.. 208
168.81.... 208
168.97... 208
169.08..... 97
169.08PF.97
169.10...... 97
169.10PF.97
169.12....... 95
169.12PF.95
169.16......183
169.18......143
169.20....143
169.25.....143
169.26.....189
169.28....230
169.30...230
169.31.....230
169.32....230
169.33....230
169.34....230
169.38...... 79
169.39......80
169.40..... 86
169.41....... 86
169.43...... 86
169.44..... 86
169.45...... 86
169.50..... 86
169.54...... 86
169.58...... 86
169.65...... 34
169.71....... 34
169.72...... 34
169.75......211
169.77......211
169.78......211
169.79......211
169.80.....211
169.81.......211
169.82......211
169.85......211
169.89......211
169.91.......211
169.93......211
169.96.....211
170.18.....299
170.19....300
170.20..300
170.21.....299
170.22....299
170.23....299
170.24....298
170.26....298
170.28....298
170.30...279
170.32....279
170.34...279
170.36....279
170.38....279
170.40...279
170.41....279
170.42....279
170.43...279
170.44.. 290
170.45.. 290
170.46.. 290
170.47... 290
170.48....291
170.49....291
170.50....291
170.70....219
170.71.....220
170.77.....219
170.81......219
170.97....389
170.98...389
170.99..300
171.02....... 73
171.03....... 73
171.04...... 73
171.06....... 73
171.07....... 73
173.01.......114
173.02......114
173.03......114
173.04.....114

173.06......114
173.07......114
173.08......114
173.09......114
173.10....... 115
173.11........ 115
173.12....... 115
173.14....... 115
173.15....... 115
173.20...... 115
173.21....... 115
173.22...... 115
173.33...... 115
173.36...... 115
173.40.....114
173.41.......114
173.50......114
173.52......114
173.55......114
173.57......114
173.60......101
173.61.......101
173.62......101
173.66.... 100
173.67.... 100
173.68.... 100
173.80.... 103
173.83.... 103
173.84.... 103
173.85.... 103
173.87.... 103
173.88.... 103
173.89.... 103
174.09....451
174.10... 506
174.11..... 506
175.72....459
175.74....459
175.80....459
175.81.....459
175.82....459
175.83....459
175.84....459
176.01....... 113
176.02...... 113
176.05...... 113
176.06.....114
176.07......114
176.08..... 115
177.08....462
177.09....462
177.11......462
177.23....462
177.25....462
177.26....462
177.39.....431
177.41......431
177.43.....431
177.45.....431
177.85... 463
177.87....462
177.91.....462
177.92....462
177.93....462
177.95....462
178.32.......77
178.33...... 45
178.38.....138
178.39.....138
178.42...... 25
178.44...... 26
178.47......30
178.48......30
178.51.......49
178.53...... 36
178.54...... 36
178.55...... 26
178.57.....187
178.58.....187
178.59.....187
178.60....187
178.62.....187
178.63.....187
178.64...... 151
178.65...... 151
178.66...... 151
178.67...... 151
178.68... 434
178.69... 434
178.71.....523
178.78....526
178.80....526
178.81.....252
178.83....252

178.84....526
178.86....252
178.89....526
178.91......515
178.93.....515
178.94.....515
179.04.. 464
179.05... 466
179.09....138
179.10.... 464
179.11.......138
179.12.... 464
179.13......135
179.14.....252
179.15......135
179.16......461
179.17......135
179.19.....266
179.20......80
179.23....243
179.24....243
179.25....243
179.26...460
179.27...... 62
179.28...460
179.29....525
179.33.....461
179.36...... 62
179.37...... 62
179.38...... 62
179.39...... 62
179.40..... 67
179.41....... 67
179.42......64
179.43......64
179.44.....64
179.46......64
179.49......64
179.50....398
179.52......64
179.53......64
179.59...... 63
179.60..... 63
179.66...... 63
179.70...... 63
179.72...460
179.73...460
179.74...460
179.78..... 125
179.81......124
180.10...... 25
180.19....299
180.20..... 74
180.21....... 74
180.22...... 74
180.23...... 74
180.24..... 74
180.25...... 74
180.26..... 74
180.27...... 74
180.28...... 74
180.29..... 74
180.31....300
180.32...300
180.33.....315
180.34..300
180.36...298
180.37... 309
180.39..300
180.40..300
180.41...300
180.42..300
180.44...452
180.45....315
180.50.. 504
180.53.....281
180.54....281
180.57....282
180.58....281
180.63...233
180.64....213
180.65....213
180.67....213
180.68....213
180.69....213
180.71....300
180.72.... 301
180.75.....138
180.76....138
180.77.....138
180.78.....138
180.81.....282
180.82... 449
180.83.. 449

180.84.. 449
180.85.. 449
180.86.. 449
180.89....128
180.90...452
180.91.....128
180.93..300
181.11.......284
181.23.....284
181.38.... 434
181.42.....427
181.43.....427
181.50.....428
181.51......428
181.52......416
181.53.....299
181.54....300
181.55.....458
181.63.....433
181.64.....433
181.65.....433
181.66.....433
181.67.....433
181.68.....433
181.69.....433
181.70.....433
181.71......433
181.72.....433
181.73.....433
181.74.....433
181.75.....433
181.76.....433
181.83.... 463
181.86.... 434
181.87.......411
181.91........ 53
181.92.... 504
181.99....... 53
182.02...... 53
182.07...... 53
182.08...... 53
182.09..... 53
182.10....... 54
182.14....... 54
182.16....... 54
182.18....... 54
182.20....525
182.22...... 54
182.24...... 54
182.38....483
182.39....483
182.40...483
182.41.....483
182.45....399
182.46....399
182.47....483
182.50....483
182.51.....483
182.52....524
182.54.....417
182.57... 466
182.58...409
182.59...409
182.61....400
182.63....520
182.64....520
182.65...... 54
182.66...... 54
182.67...... 54
182.68...... 54
182.69...... 54
182.70...... 54
182.71....... 54
182.72...... 54
182.89... 499
182.98....283
182.99....283
183.01.....283
183.02....284
183.03....284
183.04...284
183.05....307
183.06...307
183.07....307
183.08...307
183.12........77
183.35....423
183.41.....426
183.42....427
183.54.....216
183.65... 209
183.67... 209
183.68... 209
183.69... 209

183.70... 206
183.72... 206
183.74... 206
183.75... 206
183.76... 206
183.77... 206
184.02.. 290
184.04...223
184.05...223
184.06...223
184.07...223
184.08...223
184.12.....223
184.15.....353
184.52....252
184.73.....215
184.75... 206
184.76... 208
184.78... 208
184.79... 208
184.80.. 208
184.81.... 206
184.82... 206
184.83.....212
184.84....212
184.85.....212
184.88.....212
184.97... 309
184.98... 208
184.99..400
185.00.. 208
185.13.... 208
185.16.... 208
185.19.... 434
185.27....207
185.41.....207
185.48....207
185.49....207
185.61.....207
185.63....207
185.73....207
185.78....207
185.84....207
185.96....435
185.97.......77
186.21.....252
186.22....252
186.23....252
186.24......101
186.24PF.101
186.28...... 97
186.28PF.97
186.29...... 97
186.30..... 95
186.32...... 97
186.32PF.97
186.33...... 97
186.34...... 95
186.36......101
186.36PF.101
186.37......101
186.38......101
186.38PF.101
186.39.... 100
186.40.....101
186.40PF.101
186.41.......101
186.42......101
186.42PF.101
186.48... 350
186.49.. 350
186.50...354
186.51.....354
186.52....354
186.53....347
186.54....347
186.55....347
186.56... 350
186.57... 350
186.58... 350
186.59... 350
186.60.. 350
186.68.....351
186.70....351
186.77.....215
186.79.....215
186.80....215
186.83.....215
186.85.....215
186.86.....215
186.87.....215
186.88.....214
186.91........ 111
186.93....... 111
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186.94.. 209
186.95... 209
186.96... 443
186.97... 443
186.98... 443
186.99... 443
187.00.. 443
187.02... 443
187.03... 443
187.47... 443
187.51.... 443
187.53... 443
187.81.... 443
187.90.. 443
187.93... 493
188.02...400
188.19.....370
188.20....370
188.28.... 109
188.30... 109
188.62......80
188.63....277
188.68....277
189.30...277
189.31.....277
189.32....277
189.33....277
189.34....277
189.35....276
189.36....276
189.37....277
189.38....276
189.39....276
189.40....291
189.41.....288
189.42....288
189.43....288
189.47.....214
189.67....294
189.68....294
189.69....294
189.70...294
189.71.....294
189.72....294
189.73....294
189.74....294
189.75....295
189.77....295
189.78....295
189.79....295
190.00.. 442
190.01... 442
190.02.. 442
190.03.. 442
190.04.. 442
190.98..... 85
191.01........ 25
191.02....... 25
191.03....... 25
191.09......40
191.10........40
191.11.........40
191.12........ 28
191.29.......80
191.30.......80
191.33.......80
191.34.......80
191.42.......80
191.50.....228
191.51......228
191.52.....228
191.53.....228
191.54.....228
191.56.....228
191.60....228
191.61......228
191.62.....228
191.63.....228
191.64.....348
191.65.....347
191.66.....348
191.67.....347
191.69....300
191.70....300
191.71.....300
191.72....300
191.73....300
191.74....300
191.75....300
191.76......315
191.77.....298
191.79.....299
191.80....299
191.82......291

191.83......291
191.84.....298
191.86.....285
191.87.....285
191.94......313
191.95.....292
191.96.....292
192.03....220
192.19.....233
192.21.....233
192.22..... 177
192.23..... 177
192.24..... 122
192.25..... 122
192.26..... 122
192.32....245
192.33....245
192.53....245
192.65.....216
192.81.....457
192.82....458
192.83....459
192.84....459
192.85....459
192.86....459
192.87....459
192.90...242
192.91.....242
192.92....325
192.93....325
192.94....325
192.95....325
192.96....325
192.97....325
192.98....327
192.99....327
193.00...328
193.01.....327
193.03... 414
193.04... 414
193.05... 414
193.11.......415
193.12......415
193.13......415
193.15......415
193.17......415
193.21......415
193.23.....415
193.25.....415
193.29.....361
193.30....361
193.31......361
193.32.....361
193.33.....361
193.34.....361
193.35.....361
193.36.....361
193.38.....361
193.39.....361
193.40....361
193.41......361
193.42.....361
193.51.....373
193.53....373
193.54... 439
193.55... 439
193.56... 439
193.57... 504
193.58... 504
193.59... 504
193.61.... 505
193.62... 505
193.65....478
193.66....478
193.67....478
193.86...... 62
193.87......64
194.06...230
194.07...523
194.08...230
194.09...524
194.10....230
194.11......230
194.12.....230
194.14....465
194.16.....524
194.17.....524
194.18.....230
194.27.....271
194.28.....271
194.29...... 89
194.57....... 61
194.58....... 61
194.59....... 61

194.62.....216
194.63.....216
194.64....216
194.65.....216
194.66....216
194.68....216
194.81....... 45
194.82...... 62
194.83......64
194.84.....64
194.85...... 53
194.86..... 54
194.87...... 54
194.91.... 450
194.93... 450
194.95... 450
194.96.. 450
194.98....186
194.99....186
195.00....186
195.04....501
195.08..... 33
195.09...... 31
195.10....... 32
195.31....... 74
195.32...... 74
195.33...... 74
195.34...... 74
195.35...... 74
195.36...... 74
195.37....243
195.38....243
195.39.... 301
195.40...227
195.41.....227
195.42....227
195.43....295
195.58...... 53
195.59...... 53
195.60..... 53
195.61....... 54
195.62...... 54
195.63...... 54
195.64...... 54
195.65...... 54
195.66...... 54
195.70...... 62
195.71....... 62
195.73......64
195.74......64
195.76......64
195.77......64
195.79...... 37
195.88...... 37
195.89...... 37
195.93...... 37
195.95...... 37
195.99...... 37
196.03..... 37
196.05..... 37
196.08..... 37
196.09..... 37
196.10......48
196.11........48
196.16.......48
196.18.......48
196.22....... 51
196.32....... 51
196.35....... 51
196.36....... 51
196.37....... 51
196.38....... 51
196.49..... 73
196.50..... 73
196.52...... 73
196.53...... 73
196.54...... 73
196.55...... 73
196.57...... 73
196.58...... 73
196.59...... 73
196.60..... 73
196.62...... 73
196.63...... 73
196.64..... 73
196.65...... 73
196.66..... 73
196.67...... 73
196.68...... 73
196.69..... 73
196.70..... 73
196.75......64
196.80.....64
196.81.......64

196.83......64
196.84.....64
196.91.... 463
196.92... 463
196.94..... 37
196.99..... 37
197.02...... 37
197.03...400
197.04...398
197.05....399
197.06... 401
197.07... 402
197.09...362
197.10.....362
197.11......362
197.13.....362
197.15.....362
197.16.....362
197.17.....362
197.19.....525
197.20....362
197.22....362
197.24....362
197.29....362
197.30....362
197.31.....525
197.32....362
197.33....362
197.36....362
197.37....362
197.39....362
197.40...362
197.41.....362
197.43....362
197.44...362
197.46....362
197.48....362
197.50....362
197.52....362
197.54....362
197.56....362
197.58....362
197.59....362
197.61.....362
197.63....362
197.65....362
197.69....362
197.71.....362
197.95... 206
197.97.....213
197.98.....213
197.99.....213
198.08....216
198.09....216
198.10.....216
198.11.......216
198.12......216
198.13......216
198.14......418
198.15......419
198.16.... 394
198.17.... 394
198.18.... 394
198.19.... 394
198.20....515
198.21......515
198.22... 394
198.23.....331
198.24.....331
198.25....395
198.26....336
198.27....336
198.28....336
198.39... 394
198.40.. 394
198.41.... 394
198.42... 394
198.43....458
198.44...458
198.45....458
198.48... 424
198.49.. 424
198.50.. 424
198.51.... 424
198.52... 424
198.53... 424
198.54....522
198.55....522
198.56... 424
198.57... 424
198.58... 424
198.59....523
198.63... 424
198.64.. 424

198.65....322
198.66....322
198.67....322
198.68.....518
198.70...322
198.71.... 424
198.73... 424
198.75... 424
198.76... 424
198.78... 424
198.79... 424
198.80...525
198.81.....423
198.83.....518
198.86....522
198.88... 346
198.90.. 346
198.91.... 346
198.92....347
198.93....347
198.98... 346
198.99... 346
199.01....348
199.15.... 403
199.16....... 42
199.18......361
199.20...395
199.21.....395
199.22....426
199.23....426
199.25...406
199.26...406
199.27...406
199.28...406
199.29....523
199.30...523
199.32....497
199.33....524
199.34....524
199.35.....413
199.36.....413
199.37.....413
199.38.... 414
199.39.... 414
199.40...295
199.41.....295
199.42.....415
199.43.....415
199.44.....311
199.45......311
199.46... 310
199.47.... 310
199.48... 310
199.49... 310
199.50... 310
199.51..... 310
199.52... 309
199.53... 309
199.54......311
199.55......311
199.56......311
199.57......311
199.58......311
199.59.....461
199.60....461
199.63.....451
199.64....451
199.65.....451
199.66....451
199.80....451
199.81.... 463
201.06...395
201.20...395
201.52.....197
201.53.....197
201.57....202
201.58....202
201.59....202
201.60...202
201.61.....202
201.62....202
201.63....202
201.64...202
201.65....202
201.66...202
201.67....202
201.68...202
201.69...202
201.70...202
201.71.....202
201.72....202
202.01...432
202.02..432
202.03..432

202.06..432
202.07..432
202.10...432
202.11.....432
202.15....432
202.18....432
202.25...432
202.26...432
202.27...432
202.28...432
202.29...432
203.19...... 76
203.25..406
203.31... 439
203.37...465
203.39.... 76
203.41..... 76
203.42.... 76
203.43.... 76
203.44.... 76
203.47.... 76
203.49.... 76
203.89.... 62
203.90.... 62
203.92..... 63
203.93.... 63
203.94....80
203.96....80
203.97.....80
204.07..263
204.08..263
204.09..263
204.11....263
204.12...268
204.13...268
204.14...322
204.15...322
204.16...322
204.17....322
204.20.400
204.22...347
204.23..347
204.24..347
204.28...197
204.29...197
204.31....421
204.32...418
204.33...418
204.34..288
204.36..339
204.37..339
204.38.. 180
204.39.. 180
204.40.. 180
204.64...199
204.65...199
204.66...199
204.67...199
204.68...199
204.69...199
204.70...199
204.71.....199
204.72....199
204.73...199
204.74...199
204.75...199
204.76...199
204.77....199
204.78...199
204.79...199
205.04.. 401
205.06...135
205.07..294
205.08..294
205.09..294
205.11.....425
205.12....425
205.13... 489
205.17....425
205.18....425
205.25....491
205.26....146
205.27....146
205.28....146
205.29....146
205.30...146
205.31.....146
205.33..... 33
205.37....216
205.39...216
205.40...216
205.41....216
205.45...145
205.64..265

205.65..265
205.66..265
205.67...267
205.68...271
205.69...271
205.72...259
205.73...298
205.74..298
205.75...298
205.76...298
205.77...298
205.78...298
205.79...298
205.80..298
205.81....298
205.82...298
205.83...298
205.84.309
205.85.. 309
205.86.309
205.87.. 309
205.88....311
205.89....311
205.90...315
205.91.....315
205.93...105
205.93PF.105
205.94...105
205.94PF.105
205.96...105
205.96PF.105
205.97....105
205.97PF.105
206.04..235
206.06..235
206.08..235
206.12....235
206.20...331
206.21.....331
206.23....415
206.24..235
206.25...235
206.51.... 414
206.53.. 414
206.54.. 414
206.55.. 414
206.58.. 414
206.60.. 414
206.61... 414
206.62.. 414
206.65...215
206.68...215
206.69....118
206.70....119
206.72.....48
206.73..... 74
206.74.... 74
206.75..... 74
206.76..225
206.77...225
206.78..225
206.81...225
206.82..225
206.85..225
206.87..225
206.88..225
206.89..225
206.90..225
206.91...225
206.93...518
206.98..225
206.99..225
207.01....317
207.02...318
207.03...318
207.04...318
207.05.440
207.06...318
207.09..453
207.10..440
207.14...440
207.15....453
207.17... 454
207.19... 454
207.20.504
207.21... 504
207.22.. 454
207.23.. 454
207.24.. 454
207.25.. 454
207.33...265
207.34..265
207.35...265
207.36...267

207.37....271
207.38....271
207.41....259
207.43...219
207.55.. 346
207.56.. 346
207.57.. 346
207.59...347
207.60..336
207.61....336
207.62...336
207.63...336
207.64..336
207.65...336
207.66..336
207.67...336
207.68..335
207.69..339
207.70..339
207.71....335
207.72...338
207.74...335
207.76....415
207.77....415
207.78....415
207.79....415
207.80...416
207.83...326
207.84..326
207.85...325
207.86..325
207.87...328
208.23.. 470
208.28.. 470
208.30.470
208.36.470
208.38..370
208.39..370
208.40..370
208.41...370
208.42..370
208.43..370
208.50.394
208.51... 394
208.54.394
208.55.. 394
208.58. 394
208.59. 394
208.62.406
208.68..233
208.70.406
208.75...233
208.76..233
208.86..228
208.91...228
208.94...319
208.95...319
209.03...319
209.04...319
209.06.506
209.07...319
209.11......319
209.15... 439
209.28...317
209.29...317
209.30...317
209.31.....317
209.32...354
209.33..354
209.36..236
209.38..236
209.39.240
209.40.240
209.41.. 240
209.43.240
209.44.240
209.46.240
209.47.240
209.48..426
209.62..249
209.63..249
209.64..249
209.65..249
209.66..249
209.67..249
209.68..249
209.69..249
209.70..249
209.71....249
209.72...249
209.73...249
209.74..249
209.75...249
209.76.... 86

209.77..... 86
209.78...491
209.79..273
209.81...273
209.83..273
209.84..273
209.86..273
209.87..273
209.89..273
209.90..273
209.91...273
209.92..273
209.93..273
209.95.447
209.97...317
209.98...317
210.05....461
210.07.. 503
210.09.. 503
210.14....373
210.15.....373
210.17.....455
210.18.....455
210.19.....455
210.20...455
210.21........ 31
210.22...... 33
210.24.. 503
210.28.....154
210.29.....154
210.39.....314
210.40....314
210.41.... 301
210.42... 301
210.43...294
210.44...294
210.45...294
210.46...294
210.48.. 503
210.52.....186
210.54....186
210.67....222
210.73....222
210.74....222
210.75....222
210.76....222
210.77....222
210.91......219
210.99...370
211.04.....128
211.07......417
211.09......417
211.10......237
211.12......237
211.13.......417
211.14......237
211.15.......417
211.16......237
211.17.......417
211.32.....435
211.33.....435
211.34.....435
211.35.....435
211.36.....435
211.37.... 244
211.38.... 244
211.39.... 244
211.40... 350
211.41..... 350
211.49......188
211.50.... 463
211.51.....460
211.52......461
211.54.....457
211.55.....457
211.56.....457
211.57.....456
211.58.....456
211.59.....456
211.60.... 402
211.61.......416
211.62......416
211.63......416
211.64......416
211.65......416
211.66......416
211.67.....370
211.68.....370
211.69.....370
211.70.....370
211.71......268
211.72.....268
211.73.....268
211.74.....268

211.75.....263
211.76.....263
211.77.....263
211.78.....263
211.79.....263
211.80.....263
211.81.......213
211.82......213
211.83......213
211.85.......30
211.86.....492
211.93.....328
211.94.....327
211.97......331
211.98......331
212.18.....224
212.20....224
212.22... 394
212.24... 394
212.28....482
212.29....482
212.30....482
212.31.....482
212.36....482
212.37....482
212.38....482
212.39....482
212.40...482
212.41.....482
212.45....523
212.47...... 39
212.49...... 39
212.51......128
212.52.....128
212.59..... 152
212.60..... 152
212.61...... 152
212.67....265
212.68....266
212.69....266
212.70....266
212.71.....266
212.72....266
212.73....266
212.74....265
212.75....265
212.76....265
212.77....265
212.78....272
212.79....272
212.80....272
212.81.....272
212.82....272
212.83....272
212.84....269
212.85....269
212.86....269
212.89....269
212.90....269
212.91.....269
212.93....268
212.94....268
212.95....268
212.96....268
212.97.....154
212.98.....154
212.99.....154
213.06....502
213.14.....502
213.20....502
213.26... 494
213.31......481
213.33.....481
213.35.....481
213.37....502
213.44.....185
213.46.....185
213.48...... 54
213.49...... 54
213.50...... 54
213.51.....502
213.52...... 54
213.53...... 54
213.54...... 54
213.56...... 62
213.59...... 62
213.60....502
213.61....... 62
213.62...... 62
213.63...... 62
213.65....220
213.71.....266
213.72....266
213.75....507
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213.76......80
213.77....507
213.78......80
213.79....507
213.80......80
213.81.....507
213.82......80
213.83....507
213.85....507
213.87......80
213.88......80
213.89......80
213.90......80
213.99......90
214.00...487
214.01....487
214.02...487
214.03...487
214.04...487
214.05..... 45
214.06.....40
214.07...... 87
214.10...... 87
214.12....... 42
214.13....... 42
214.15....... 121
214.25... 489
214.26... 489
214.37...... 121
214.38...... 121
214.42....275
214.43....277
214.44...276
214.50...239
214.52....236
214.53....242
214.54....242
214.59....235
214.63....235
214.66....235
214.69....235
214.71.....235
214.72....235
214.74....235
214.80...235
214.83....235
214.86....235
214.88....235
214.92....235
214.93....235
214.95....235
214.96....235
214.98....235
214.99....235
215.03....262
215.04...262
215.05....262
215.06....224
215.07....224
215.08....224
215.16.....224
215.17.....224
215.21.....224
215.22....224
215.29....502
215.42....243
215.50....243
215.52....243
215.53....243
215.54....336
215.56....338
215.57....338
215.58....338
215.62....453
215.63....339
215.64....339
215.65....339
215.69....338
215.70....335
215.71.....335
215.72....335
215.73....335
215.76....465
215.84....262
215.85....262
215.90....266
215.91.....266
215.92....266
215.93....266
215.94....266
215.95....266
215.97....267
215.98....267
215.99....267

216.00...267
216.07....353
216.08...353
216.13.... 350
216.14.... 349
216.15.... 349
216.18.... 346
216.19.... 346
216.22... 394
216.23... 394
216.25... 350
216.31......351
216.38.....331
216.39....325
216.40...395
216.50....373
216.51.....373
216.52....373
216.63...500
216.71......196
216.72.....196
216.73..... 177
216.74..... 177
216.75.....491
216.76....294
216.78....336
216.79....336
216.80...336
216.81.....366
216.82....366
216.83....366
216.84....366
216.85....366
216.86....366
216.87....366
216.88....366
216.90...366
216.91.....366
216.92....366
216.93....366
216.94....366
216.95....366
216.96.....314
216.97.....314
216.98.....315
216.99.....315
217.01......516
217.02.... 310
217.03.....516
217.04.....314
217.05.....516
217.06.... 310
217.07.....516
217.08...406
217.10....406
217.11.......516
217.12....406
217.14..... 310
217.18......314
217.19.......311
217.20.... 310
217.22.... 310
217.23.... 310
217.24.....313
217.25.....313
217.26......311
217.27......311
217.28.....317
217.29.....314
217.30.....314
217.32.....314
217.34.... 310
217.36.... 310
217.38... 493
217.39... 488
217.40... 488
217.41.....487
217.42... 486
217.43... 486
217.44... 489
217.45....... 31
217.47...... 42
217.48...... 42
217.49....... 31
217.51........ 31
217.52...... 33
217.53......96
217.53PF.96
217.54......96
217.56.....146
217.57.....146
217.58.....146
217.59.....146
217.60.....146

217.61......146
218.14.....492
218.16.....492
218.18.....492
218.22...... 85
218.26....222
218.32....220
218.33....526
218.35....526
218.45... 454
218.48....456
218.49....456
218.53.....514
218.54.....514
218.55.....514
218.56.....514
218.57.....514
218.60....514
218.61......514
218.62.....514
218.63.....514
218.64.....514
218.68.....514
218.69... 509
218.70... 509
218.71......510
218.72.....510
218.75.....513
218.76.....513
218.77.....515
218.78.....515
218.79.....515
218.82......511
218.83......511
218.84......511
219.39.....514
219.47...500
219.48...500
219.49...500
219.50...500
219.51....... 171
219.52...... 171
219.53...... 171
219.54.....517
219.55.....517
219.56.....517
219.58.....513
219.59.....513
219.60....517
219.61......512
219.62.....515
219.64.....518
219.65.....518
219.66....523
219.68.... 180
219.69.... 180
219.70.... 180
219.74.....188
219.75.....150
219.76.....150
219.77.....150
219.81..... 180
219.82.... 180
219.83.... 180
220.07..365
220.09..363
220.10...363
220.11.....365
220.13....365
220.20..295
220.21....287
220.22.. 290
220.24....128
220.35.. 402
220.38.. 402
220.41... 100
220.41PF.100
220.42...286
220.43..338
220.51....338
220.52....138
220.53....138
220.55...323
220.57...323
220.58...323
220.60...321
220.61.....321
220.62....321
220.63....321
220.64...321
220.65....321
220.66...321
220.67...323
220.69..323

220.70..323
220.71....323
220.73...323
220.74...268
220.75...268
220.82...225
220.83...225
220.84..225
220.85...225
220.88...387
220.89..387
220.90..387
220.91....387
220.92...387
221.19..... 180
221.23.....135
221.24.....135
221.26....526
221.36....269
221.37....269
221.38....269
221.39....269
221.40...269
221.41.....269
221.42....269
221.43....269
221.44....269
221.45....269
221.46....269
221.47...... 63
221.48.....186
221.49.....186
221.50.....186
221.84....... 31
221.85...... 86
221.86.....153
221.87.....128
221.88.....128
221.89...... 86
221.90....... 71
221.91.....292
221.92.....271
221.93.....271
221.94...... 67
221.98...... 98
222.01.....135
222.02....135
222.03....135
222.04....135
222.05..... 98
222.06..... 98
222.10... 505
222.11......120
222.12.....120
222.13..... 122
222.14..... 122
222.15..... 123
222.16..... 123
222.17..... 123
222.18..... 123
222.19....338
222.20.... 123
222.21... 505
222.22.... 123
222.24.... 123
222.26....124
222.27....124
222.28....124
222.29....124
222.30.....118
222.31......119
222.32.....118
222.34.....118
222.36.....119
222.38.....118
222.41......118
222.42.....118
222.43.....119
222.44.....118
222.45.....118
222.46.....119
222.47.....118
222.48..... 117
222.49..... 117
222.50..... 117
222.51....385
222.52.....96
222.54...222
222.55...492
222.56...294
222.57...294
222.58...294
222.59...249
222.60....128

222.67..... 67
222.68...294
222.82.. 488
222.84.. 394
222.85...497
222.87....146
222.88....146
222.89....146
222.90....146
222.91.....146
222.92....146
222.94....183
222.95....183
222.96....183
223.05..... 171
223.06..... 171
223.07..... 171
223.15....487
223.19...... 87
223.20..... 87
223.26....213
223.27....213
223.49.. 449
223.50...256
223.51....256
223.52...256
223.53...256
223.54..... 33
223.55..... 32
223.57..... 32
223.58....281
223.59....281
223.60....281
223.61.....281
223.62....281
223.64....281
223.65....281
223.67.....311
223.68...207
223.69...207
223.70...207
223.72...207
223.73...207
223.74...207
223.75...207
223.76...207
223.77...207
223.78...207
223.80...207
223.83....317
223.84....317
223.85....313
223.86....313
223.87....313
223.88....313
223.89....313
223.90...277
223.91....277
223.92...275
223.93...275
223.94...275
223.95...276
223.96...276
223.97...275
223.99...255
224.01...255
224.02...255
224.03...150
224.04...150
224.13.....213
224.14.....213
224.16....250
224.17....289
224.18... 449
224.21....502
224.22...267
224.24...267
224.25...267
224.28...267
224.31....502
224.32...262
224.33...262
224.34...502
224.38...262
224.39...262
224.40..262
224.41....502
224.42...262
224.43...262
224.48....155
224.49....211
224.54.....211
224.55.....90
224.56.....90

224.57.....90
224.59...277
224.60..277
224.61....277
224.65...289
224.66...289
224.67...289
224.68...289
224.69...289
224.70...289
224.71... 308
224.72....129
224.74..... 42
224.76.....40
224.77....150
224.80...212
224.81.....212
224.82....212
224.83....212
224.84....212
224.85....158
224.86....158
224.87....158
224.88....158
224.89....158
224.90...158
224.91.....158
224.92....158
224.93....158
224.94...158
224.95....158
224.96....158
224.97....158
224.98....158
225.03.. 493
225.04..297
225.05.....211
225.06.....211
225.07.....211
225.09.....211
225.10......211
225.17.....142
225.19.....142
225.29... 301
225.30... 301
225.31.... 301
225.32.. 394
225.33...275
225.34.. 446
225.35....515
225.36.. 390
225.37.. 390
225.38....291
225.39....314
225.40...107
225.41.....107
225.42....107
225.43....107
225.44....481
225.45....481
225.46....481
225.47...520
225.48...222
225.49....312
225.50....312
225.51.... 310
225.52....312
225.53....312
225.54....312
225.55....312
225.56....312
225.57.... 177
225.65...492
225.66....521
225.67....521
225.68...492
225.69...520
225.70...520
225.72.. 349
225.73.. 349
225.74.. 349
225.76.. 349
225.79.. 364
225.80.. 364
225.81... 364
225.82.. 364
225.83.. 364
225.84.. 364
225.85.. 364
225.86.. 364
225.87...363
225.88...363
225.89...363
225.90...370

225.91....370
225.92...370
225.93...370
225.94.. 394
225.95.. 394
225.96...397
225.98...397
225.99...397
226.00..397
226.02.. 394
226.04...313
226.05....313
226.06...313
226.08...313
226.10... 449
226.11.... 394
226.12...... 131
226.13...... 131
226.14...... 131
226.16...... 131
226.18.....154
226.30....154
226.31.....156
226.32....156
226.35....156
226.36....156
226.39.... 152
226.40... 152
226.41..... 152
226.42.... 152
226.43.... 152
226.44... 152
226.45.... 152
226.46.... 152
226.47.... 152
226.48.... 152
226.49.... 152
226.50.... 152
226.51.....147
226.52....147
226.53....147
226.54....147
226.55....147
226.56....147
226.57....193
226.59.... 177
226.60... 177
226.61..... 177
226.64....154
226.65.....101
226.65PF.101
226.66... 100
226.66PF.100
226.68....102
226.68PF.102
226.69....102
226.69PF.102
226.70....102
226.70PF.102
226.71.....102
226.71PF.102
226.74..... 95
226.85...307
226.86...307
226.87...307
226.88...307
226.89...359
226.90...170
226.91.....170
226.92....170
226.93...264
226.94...264
226.95...264
227.02....128
227.03...526
227.07...397
227.08...279
227.10....475
227.15....279
227.17....257
227.24...257
227.25...257
227.28...257
227.29...256
227.30...257
227.37...255
227.38...255
227.39...255
227.40...... 111
227.48...... 111
227.51....... 111
227.53...... 111
227.54...... 111
227.55.. 449

227.56.. 449
227.72....135
227.73....135
227.83.....96
227.84....128
227.85....129
227.86....128
227.87....128
227.88....129
227.89....128
227.91....475
227.92...475
227.93....128
227.94....129
227.95....129
227.96....128
227.97....129
227.99....129
228.00...129
228.01.....128
228.03....128
228.05...... 111
228.06..253
228.07.....80
228.08.....80
228.09....80
228.10...... 54
228.11....... 54
228.12...... 54
228.13...... 54
228.14......80
228.15......80
228.16......80
228.17....... 111
228.18....... 111
228.19....... 111
228.20....128
228.21....286
228.22...288
228.23...288
228.24.. 290
228.25.. 449
228.26...387
228.27...387
228.28...387
228.29...387
228.30... 108
228.31.... 108
228.32... 108
228.33....153
228.34....153
228.35....153
228.36....153
228.40..264
228.41....264
228.42...264
228.43.. 280
228.44.. 280
228.45.. 280
228.46.. 280
228.47.. 280
228.48.. 280
228.49.. 280
228.50.....48
228.52.....48
228.54....491
228.55..... 67
228.56..... 67
228.57..... 67
228.58..... 67
228.59..... 67
228.60.... 67
228.61...... 67
228.62..... 67
228.63..... 67
228.64..... 67
228.65..... 67
228.66..... 67
228.67..... 67
228.68..... 67
228.70.....116
228.71......116
228.72.....116
228.73....271
228.74....135
228.75....135
228.76....351
228.77....351
228.78....351
228.79....351
228.80.. 260
228.83.. 260
228.84.. 260
228.85.. 260

228.86.. 260
228.87.. 260
228.92...264
228.93...264
228.94....134
228.95....134
228.96....134
228.97....134
228.98....134
229.00..222
229.02.. 280
229.03.. 280
229.04.... 97
229.06.. 130
229.07... 140
229.08.. 140
229.09.. 140
229.10.... 140
229.11.......110
229.12......110
229.13......110
229.14......110
229.15......110
229.16......110
229.17......110
229.18...... 97
229.19...... 97
229.22... 106
229.22PF.106
229.23... 106
229.23PF.106
229.24... 106
229.24PF.106
229.25... 106
229.25PF.106
229.26... 104
229.26PF.104
229.27....107
229.28... 104
229.28PF.104
229.29....107
229.30....107
229.31.....107
229.31PF.107
229.32....107
229.33....107
229.33PF.107
229.34....102
229.35.....101
229.36.....101
229.37.....101
229.39..... 97
229.40.... 97
229.41...... 97
229.42... 108
229.43... 108
229.44.. 108
229.57....183
229.58... 180
229.59... 180
229.60.. 180
229.61.... 180
229.62... 180
229.63... 180
229.64..... 97
229.65..... 97
229.66..... 97
229.92.. 280
229.96....105
229.97....105
229.98....105
229.99....105
230.00...105
230.05... 122
230.06... 125
230.07... 125
230.17.....518
230.18.....183
230.19.....150
230.20...150
230.21.....150
230.25... 108
230.26... 108
230.27....147
230.28....147
230.29....147
230.30...147
230.32....147
230.33....147
230.37.. 280
230.42...179
230.43...179
230.44...179
230.45...179

230.46...179
230.47...179
230.48...179
230.49...179
230.50...179
230.51.....179
230.52....178
230.53....178
230.54...179
230.56.500
230.58..... 63
230.59..275
230.60..275
230.61....275
230.62...277
230.63..277
230.64..276
230.70.... 23
230.71...... 79
230.72..... 79
230.73..... 79
230.74.... 79
230.75..... 79
230.76.....40
230.77..... 97
230.77PF.97
230.78.....96
230.79.....96
230.80.... 23
230.81...... 23
230.82..... 25
230.83..... 25
230.85..... 25
230.86.... 25
230.87.....40
230.88....40
230.89.... 42
230.95..507
230.97....145
231.00..... 112
231.01....... 112
231.02...... 112
231.03...... 112
231.04..... 112
231.05...... 112
231.06...... 112
231.07...... 112
231.08...... 112
231.09...... 113
231.10....... 113
231.11........ 113
231.12....... 113
231.13....... 113
231.14....... 113
231.15....... 113
231.16....... 113
231.17....... 113
231.18....... 113
231.19....... 113
231.20...... 113
231.21....... 113
231.22...... 113
231.23....272
231.24....272
231.25....262
231.26....262
231.27....262
231.28....262
231.29....... 19
231.32.......77
231.33....255
231.34....255
231.35....255
231.36....255
231.37....255
231.38....255
231.39....255
231.40...255
231.41.....255
232.00.... 29
232.01...... 29
232.02..... 29
232.03..... 29
232.04.... 39
232.05..... 39
232.06.....40
232.07..... 42
232.08.....43
232.09..... 63
232.10...... 63
232.11....... 63
232.12...... 63
232.13...... 63
232.14...... 63
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232.15...... 63
232.16...... 63
232.17...... 63
232.18...... 63
232.19...... 63
232.30..... 62
232.31...... 62
232.32...... 71
232.34...... 71
232.41....275
232.42...275
232.43...275
232.44...275
232.45...275
232.46...275
232.47...289
232.48...289
232.49...299
232.50...299
232.51....299
232.52...297
232.53...359
232.54...359
232.55...359
232.56...359
232.57...359
232.64...334
232.65...334
232.66...334
232.67...334
232.69...334
232.70...259
232.71....259
232.72...259
232.73...259
232.74...259
232.75...259
232.76...259
232.77...259
232.78...259
232.79...259
232.80...259
232.81....259
232.82...259
232.83...259
232.88....163
232.89....163
232.90....129
232.91.....129
232.93....128
232.94....128
232.95....128
232.96....128
232.97....128
232.98....134
232.99....134
233.00...134
233.01.....134
233.02....134
233.03....261
233.04...261
233.05....261
233.06..269
233.07...269
233.08...269
233.09..268
233.10....268
233.11..... 104
233.12.... 104
233.13.... 104
233.13PF.104
233.15.... 100
233.16.... 100
233.17.... 100
233.18......101
233.18PF.101
233.20.....101
233.21......96
233.22..... 97
233.22PF.97
233.23..... 97
233.23PF.97
233.24..... 97
233.25..... 97
233.26.....96
233.27....146
233.28....146
233.29....146
233.30....146
233.31.....146
233.32....146
233.33....146
233.34....146
233.35....146
233.36....146

233.37....147
233.38....147
233.39....146
233.40...146
233.41.....154
233.43....154
233.45....155
233.46... 180
233.47... 180
233.48... 180
233.49... 180
233.50..... 98
233.51.....186
233.52..... 98
233.53..... 98
233.55..... 98
233.56..... 98
233.57...353
233.58...458
233.60.454
233.61....455
233.62...453
233.63..400
233.64....312
233.65....312
233.66....312
233.67....312
233.68....312
233.69.. 308
233.70.. 308
233.71... 308
233.72.. 308
233.73.. 308
233.74....313
233.75....313
233.76.. 349
233.78...385
233.79...385
233.80...385
233.81....385
233.82...385
233.83...385
233.84...385
233.85...334
233.86...334
233.87...339
233.88...339
233.89...339
233.90..395
233.91....522
233.92...522
233.93.. 503
233.95...497
233.97...497
233.98...497
233.99...520
234.00..520
234.05...162
234.06...162
234.08...162
234.09...162
234.10....162
234.12.....162
234.13.....162
234.14.....162
234.16.....162
234.17.....162
234.18.....162
234.20...162
234.21.....162
234.22....162
234.24....162
234.25....163
234.26....163
234.28....163
234.29....163
234.31.....163
234.32....163
234.34....164
234.35....164
234.37....182
234.38....182
234.39....182
234.40...182
234.41.....182
234.42....182
234.43....183
234.44...183
234.45....183
234.46...183
234.47....174
234.48....174
234.49...174
234.50...174
234.51.....174

234.52....174
234.53.... 173
234.54.... 173
234.55.... 173
234.56.... 173
234.57.... 173
234.58.... 173
234.59.... 173
234.60... 173
234.61..... 173
234.62.... 173
234.63.... 173
234.64... 173
234.65.... 173
234.66.... 173
234.67.... 173
234.68.... 173
234.69.... 173
234.70... 173
234.71.....184
234.72....184
234.73....184
234.74....184
234.75....184
234.76....184
234.77....184
234.78....184
234.79....184
234.80...184
234.81.....185
234.82....185
234.83....142
234.84.....181
234.85.....181
234.86.....181
234.87.....181
234.88.....181
234.89.....181
234.90....181
234.91......181
234.92.....181
234.93.....181
234.94....181
234.95.....181
234.96.....181
234.97.....181
234.98.....181
234.99.....181
235.00...187
235.01.....187
235.02....187
235.03....164
235.04...164
235.06...164
235.07....164
235.09...176
235.10.....176
235.12.....165
235.13.....165
235.15.....165
235.16.....165
235.18.....165
235.19.....165
235.21.....165
235.22....165
235.24.... 177
235.25.... 177
235.27....176
235.28....176
235.29....176
235.32....188
235.33....188
235.34....188
235.35....188
235.36....188
235.37....188
235.38....188
235.39....188
235.40...188
235.43....189
235.44....189
235.45....189
235.46....189
235.47....189
235.48....189
240.01...472
240.02..472
240.03...154
240.04...154
240.05...154
240.06...154
240.07...154
240.08...154
240.09...156
240.10....156

240.11.....156
240.12....156
240.13....156
240.14....156
250.01...268
250.02..268
250.03..268
250.04..268
250.05..268
250.06..268
250.07..... 61
250.08..... 61
250.09.... 89
250.10... 130
250.11.....249
250.12....249
250.15....457
250.19.... 301
250.20.505
250.21....495
250.22...352
250.23...352
250.24..352
250.25...352
250.26...352
250.27...354
250.28...354
250.29.. 290
250.30..285
250.31....285
250.32....314
250.33..300
250.34..284
250.35...284
250.36...291
250.37....291
250.43.... 32
250.44.... 32
250.45..276
250.46..276
250.47..276
250.48..293
250.49..266
250.50..452
250.51....452
250.52...287
250.57...288
250.58...289
250.59..287
250.60...291
250.61....287
250.62...287
250.63..... 91
250.64..... 91
250.65..287
250.66.447
250.75...... 91
250.76...286
250.77..... 85
250.81....286
250.82...288
250.83...286
250.84..286
250.85...286
250.86...129
250.87....129
250.88..527
250.89..527
250.90..256
250.91....257
250.99.503
251.05... 493
251.09.....491
251.10....460
251.11......524
251.12.... 496
251.13.... 496
251.14.... 496
251.15.... 496
251.16.....297
251.19.... 493
251.20... 493
251.21.... 493
251.31....... 68
251.32...... 68
251.33...... 68
251.34...... 68
251.38...500
251.39...500
251.40..500
251.41....500
251.42...500
251.44...... 85
251.45...... 85
251.46...... 85

251.47...... 85
251.48...... 85
251.49...... 85
251.50...... 85
251.51....... 85
251.53.....261
251.54.....261
251.55.....261
251.56.....261
251.57.....261
251.58.....261
251.59.....261
251.60.....261
251.61......261
251.62.....261
251.63.....261
251.64.....261
251.65.....261
251.66...... 85
251.72.....192
251.73.....192
251.74.....192
251.75......141
251.76......141
251.77.....142
251.78.....182
251.79.....182
251.80.....182
251.81......183
251.82.....183
251.83...... 62
251.84......64
251.85......64
251.88.....143
251.89.....143
251.90.....143
251.91.... 209
251.92... 209
251.93... 209
251.94... 209
251.95......141
251.96......141
251.97...490
251.98...490
251.99...490
252.00...491
252.01.....491
252.02....491
252.03....142
252.06....142
252.07....142
252.08....142
252.09....142
252.10.....142
252.11......142
252.12.....142
252.13.....163
252.14.....163
252.15.....163
252.16......181
252.17......181
252.18......181
252.19......181
252.20.....181
252.21......181
252.22....183
252.23....183
252.24....166
252.25....166
252.26....166
252.27....166
252.31.... 140
252.32... 140
252.33... 140
252.34... 140
252.35...224
252.36...224
252.39.. 434
252.40.434
252.41... 444
252.42..444
252.43..444
252.44..444
252.45..444
252.46..444
252.47.. 445
252.48.. 445
252.49.. 445
252.50.. 445
252.51... 444
252.52.. 445
252.53.. 445
252.54..444
252.55..444
252.57....185

252.58....185
252.59....185
252.60..200
252.61.....185
252.62....185
252.63.....46
252.64.....46
252.66.....46
252.67.....46
252.68.....46
252.69.....46
252.70.....46
252.96....145
252.98...... 71
252.99...... 71
253.00..... 71
253.01....... 71
253.02....186
253.03.....181
253.04....181
253.05....169
253.06...169
253.07....169
253.08....169
253.09...184
253.10.....184
253.11......261
253.12.....261
253.13.....193
253.14.....193
253.15.....193
253.16.....193
253.17.....193
253.18.....193
253.19.....193
253.20....193
253.21.....193
253.22....193
253.23.... 177
253.25....189
253.26...205
253.27...205
253.28...205
253.29...205
253.30...205
253.31... 204
253.32.. 204
253.33.. 204
253.34.. 204
253.35.. 204
253.36....166
253.37....166
253.38....166
253.39....166
253.40...166
253.41.....166
253.42....166
253.43....166
253.44....201
253.45....201
253.46....201
253.47....201
253.48....201
253.49..200
253.50..200
253.51...200
253.52..200
253.53..200
253.54....168
253.55....168
253.56....168
253.57....168
253.58....168
253.59....168
253.60...168
253.61.....168
253.62....168
253.63....168
253.64....168
253.65....168
253.66....165
253.67....165
253.68....165
253.69....165
253.70.....118
253.71......118
253.72.....118
253.73.....118
253.74...272
253.75...272
253.76...272
253.77...272
253.78.. 260
253.79.. 260
253.80....271

253.81.....271
253.82....271
253.83....271
253.84....271
253.85....271
253.86.. 260
253.87.. 260
253.88.. 260
253.89.. 260
253.90.260
253.91... 260
253.92.. 260
253.93.. 260
253.94...272
253.95...272
253.96...272
253.97...272
253.98....213
253.99....213
254.00.260
254.01.. 260
254.02.290
254.03..283
254.04..283
254.05..283
254.06...217
254.07.498
254.08.498
254.09..259
254.10...259
254.11.....263
254.12....263
254.13....269
254.14... 498
254.15... 498
254.16....263
254.17....263
254.18....263
254.19....263
254.20..299
254.21... 290
254.22....134
254.24...388
254.25...388
254.26...388
254.27...388
254.28...389
254.29...389
254.30...135
254.31.....135
254.32....135
254.33.... 157
254.34.... 157
254.35.... 157
254.36.... 157
254.37.... 157
254.38..... 131
254.39..... 131
254.40....131
254.41...... 131
254.42..... 131
254.43..... 131
254.44....131
254.45..... 131
254.46.... 131
254.47..... 131
254.48..... 131
254.49.... 131
254.50....131
254.51...... 131
254.52..... 131
254.53..... 39
254.54..... 39
254.55.....40
254.56....164
254.57....164
254.58....164
254.59....164
254.60...134
254.61.....195
254.62....195
254.63....195
254.64...195
254.65....195
254.66....195
254.67....195
254.68....195
254.69....195
254.70...195
254.71.....195
254.72....195
254.73....195
254.74....195
254.75....195
254.76....195

254.77....195
254.78....195
254.79....195
254.80...195
254.81.....195
254.82....195
254.83....196
254.84....196
254.85....196
254.86....196
254.87....291
254.88...282
254.89...282
254.90..282
254.91....282
254.92...282
254.93...282
254.94..282
254.95.. 280
254.96.. 280
254.97.. 280
254.98.. 280
255.01.....136
255.02....136
255.03....136
255.04...136
255.05....136
255.06...136
255.07....136
255.24..... 171
255.25..... 171
255.26..... 171
255.29... 180
255.30... 180
255.31.... 180
255.33...... 71
255.35...... 71
255.36...... 71
255.37...... 71
255.38...... 71
255.39..... 29
255.40.... 25
255.41...... 25
255.42..... 39
255.43..... 39
255.44..... 53
255.45..... 53
255.46..... 53
255.47..... 53
255.48..... 54
255.49..... 54
255.50..... 54
255.51.....143
255.52....143
255.53....143
255.54....143
255.74.....110
255.75.....110
255.76.....110
255.77...... 111
255.78...... 111
255.79...... 111
255.80... 106
255.81.... 106
255.82....107
255.83....120
255.84....120
255.85....124
255.86....124
255.87....165
255.88....166
255.89....166
255.90...168
255.91.....168
255.92..... 95
255.93..... 95
255.94..... 95
255.95....167
255.96....167
255.97....167
255.98....167
255.99....167
256.00...167
256.01.....167
256.02....167
256.03...167
256.04...167
256.05...167
256.06...167
256.07....170
256.08...170
256.09...170
256.10.....170
256.11.....205
256.12....205

256.13....205
256.14.....201
256.15.....201
256.16.....201
256.30.... 89
256.32.....90
256.35....168
256.36....168
256.37....168
256.38....168
256.39....168
256.40..... 41
256.41....... 41
256.42..... 29
256.43...... 41
256.44..... 41
256.49...... 61
256.50... 177
256.51..... 177
256.52.....191
256.53.....191
256.54.....191
256.55.....191
256.56.....191
256.57....107
256.58....107
256.59....102
256.60.. 100
256.61.....102
256.62....124
256.63....124
256.64.....43
256.65....176
256.66....176
256.67....176
256.68....176
256.72..200
256.73..200
256.74..200
256.75.. 204
256.76.. 204
256.77.. 204
256.85....170
256.86....170
256.87....170
256.88..200
256.89.. 204
256.90...201
256.91....205
256.92..200
256.93.. 204
256.94....201
256.95...205
256.96..200
256.97.. 204
256.98....201
256.99...205
257.00.. 103
257.01.... 103
257.02... 103
257.03... 103
257.04.. 103
257.05... 103
257.06....169
257.07....169
257.08....169
257.09....169
257.10.....169
257.40...521
257.41....... 31
257.42.. 260
257.43.. 260
257.48.. 290
257.49.. 290
257.50.. 290
257.51....270
257.52...270
257.53...270
257.54...270
257.55....129
257.56....129
257.57....129
257.58....129
257.59....281
257.60.. 403
257.61... 403
257.62.. 403
257.63...329
257.64...329
257.65...329
257.66...329
257.72....167
257.73....167
257.74....167
257.75....167

257.76....167
257.77....167
257.78....318
257.79....318
257.80....318
257.81...408
257.82..408
257.83..408
257.84....212
257.85....212
257.86....212
257.87..... 151
257.88..... 151
257.89..... 151
257.90..... 151
257.91... 350
257.92.. 350
257.93.. 350
257.94.. 350
257.95....135
257.96....135
257.97...299
257.98...327
257.99...297
258.00..270
258.01....270
258.02.. 260
258.03.....116
258.04....116
258.05.....116
258.06..249
258.07...249
258.08.434
258.09.434
258.10... 434
258.11.... 434
258.12....353
258.13....353
258.14....353
258.15....353
258.16....223
258.17....223
258.18....223
258.19....223
258.20...223
258.21....354
258.22...354
258.23...354
258.24...354
258.25.. 446
258.26.. 446
258.27.. 446
258.29...398
258.31.....215
258.32....215
258.33....215
258.34....215
258.35.. 466
258.36.. 466
258.37.. 466
258.38...525
258.39.. 463
258.40.464
258.41... 464
258.42.. 464
258.43.. 464
258.44...455
258.45....174
258.46....174
258.47....174
258.48....174
258.51.....174
258.52....174
258.53....174
258.54....174
258.57.. 446
258.58.. 446
258.59.. 446
258.60.446
258.61... 446
258.62.. 447
258.63.. 447
258.64...348
258.65...348
258.66...348
258.67...348
258.68..400
258.69..400
258.70...348
258.71....348
258.72...348
258.73...348
258.74...348
258.75...348
258.76.... 157
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258.77.... 157
258.78.... 157
258.79.... 157
258.80... 157
258.83....314
258.84...426
258.85.. 290
258.86...472
258.87..460
258.88..460
258.89..460
258.90.499
258.91... 499
258.92.. 499
258.93.. 499
258.94.. 499
258.95....154
258.96....156
258.97....156
259.02.. 464
259.08...192
259.09...192
259.10.....192
259.11......192
259.12.....192
259.13.....192
259.14.... 180
259.15.... 180
259.16......191
259.17......191
259.18......191
259.19......191
259.20.....191
259.27..... 65
259.28..... 65
259.29..... 65
259.30.... 65
259.31...... 65
259.32..... 65
259.33..... 65
259.34..... 65
259.35..... 65
259.36..... 65
259.37..... 65
259.38..... 65
259.39..... 59
259.40.... 59
259.41...... 59
259.42..... 59
259.47..... 59
259.48..... 59
259.49..... 59
259.50.... 59
259.51...... 59
259.52..... 59
259.53..... 59
259.54..... 59
259.55..... 59
259.56..... 59
259.57..... 59
259.58..... 59
259.59..... 59
259.60.... 59
259.61...... 59
259.71...... 68
259.72..... 68
259.73..... 68
259.74..... 58
259.75..... 58
259.76..... 58
259.77..... 58
259.78....199
259.79....199
259.80...199
259.81.....199
259.82....199
259.83....199
259.84....199
259.85....199
259.86.. 204
259.87.. 204
259.88.. 204
259.89.. 204
259.90..285
259.91....285
259.92...285
259.93....193
259.94....193
259.95....193
259.96....193
259.97....193
259.98...299
260.00..232
260.01...232
260.02...192

260.03...192
260.04...192
260.05... 177
260.06... 177
260.08...331
260.09...331
260.10.....40
260.11.......40
260.12......40
260.13......40
260.14..... 32
260.15...... 32
260.16.....30
260.17......30
260.18.....30
260.23..... 117
260.24.. 108
260.25..... 117
260.28.... 58
260.29.... 58
260.30.... 59
260.31...... 59
260.32..... 59
260.33.... 59
260.34.... 59
260.39...184
260.40...184
260.41..... 65
260.42.... 65
260.43.... 65
260.44.... 65
260.45.... 65
260.46..256
260.47..256
260.48..223
260.49..223
260.50..223
260.51....223
260.52...223
260.53..374
260.54..374
260.55..374
260.56..374
260.57...374
260.58..374
260.59..374
260.60..374
260.61...374
260.62..374
260.63..374
260.64..374
260.65..374
260.66..374
260.67...150
260.68..276
260.69..276
260.70..276
260.72.....116
260.73.....116
260.74....116
260.75...222
260.76..222
260.77...222
260.78...128
260.79.390
260.80.390
260.81.. 390
260.82.390
260.83.390
260.84.390
260.85.390
260.86.390
260.87..354
260.88..354
260.89..355
260.90..355
260.91...355
260.92..355
260.93..355
260.94..355
260.95..355
260.96..389
260.97..389
260.98..389
260.99..389
261.00...337
261.01.....337
261.02....337
261.03....337
261.04...337
261.05....337
261.06...337
261.07....337
261.19.....357
261.20....357

261.21.....358
261.22....357
261.23....357
261.24....358
261.25....358
261.26....358
261.27....358
261.28....358
261.29....358
261.30....358
261.31.....357
261.32....357
261.33....357
261.34....357
261.35....357
261.38....203
261.39... 204
261.40...203
261.41.... 204
261.51.....328
261.52....325
261.53.....331
261.54.....331
261.55....348
261.56....348
261.57....385
261.58....385
261.59....385
261.60.. 509
261.61.... 509
261.62... 509
261.63... 509
261.64... 509
261.65... 509
261.66.....512
261.67.....512
261.68.....512
261.69.....512
261.70.....512
261.71......512
261.73.....510
261.75......511
261.76.....510
261.77.....510
261.78.....510
261.79.....510
261.80....510
261.82.....510
261.83... 509
261.84... 509
261.86.....176
261.87... 344
261.88....345
261.89....345
261.90...345
261.91.... 344
261.92....345
261.93....345
261.94....345
261.95....345
261.96....345
261.97... 344
261.98... 344
261.99.....419
262.00.344
262.01....345
262.02...345
262.03...345
262.04...341
262.05....341
262.06..342
262.07...342
262.08..342
262.09..342
262.10....395
262.11.....363
262.12....363
262.13....363
262.14....365
262.15....365
262.17....365
262.18....365
262.19....365
262.20...365
262.21....365
262.22...365
262.23...363
262.24...363
262.25...363
262.26...363
262.27...363
262.28...365
262.29...365
262.30...365
262.31....366

262.32...366
262.34.... 172
262.35.... 172
262.36.... 172
262.37.... 172
262.38....188
262.39....188
262.40...188
262.41.....188
262.42....188
262.43....189
262.44...189
262.45....189
262.46....189
262.47....189
262.48....189
262.56...226
262.57...226
262.58...226
262.59...226
262.60..226
262.61....226
262.62...227
262.63...227
262.64...227
262.65...227
262.66...227
262.67...227
262.68...223
262.73....186
262.74....186
262.75....186
262.76....186
262.77...329
262.84....196
262.85....216
262.86....216
262.87...329
262.89...337
262.90..337
262.91....337
262.92...337
262.93....317
262.94....317
262.95...299
262.96.. 439
262.97.. 439
262.98...473
262.99.....311
263.00...314
263.01....325
263.02...325
263.03. 447
263.04..389
263.05..389
263.06....116
263.07.....116
263.09.408
263.10...408
263.11.... 408
263.12...408
263.13....326
263.14....326
263.15....326
263.16....326
263.17....326
263.18....326
263.19.....134
263.20....501
263.29...523
263.30..365
263.31....256
263.32...369
263.33...369
263.34...369
263.35...369
263.36...369
263.37...367
263.38...367
263.39...367
263.40..367
263.41....368
263.42...368
263.43...368
263.44..368
263.45...368
263.46...367
263.47...367
263.48...367
263.49...367
263.50..367
263.51.....371
263.52....371
263.53....371
263.54....371

263.55....371
263.56....371
263.57....371
263.58....371
263.59....371
263.60...371
263.61.....371
263.62....371
263.63....371
263.64....371
263.65.. 446
263.66.. 446
263.67...388
263.68...388
263.69...388
263.70...388
263.71....388
263.72...388
263.73...388
263.74...388
263.75...388
263.76...388
263.77...388
263.78...333
263.79...333
263.80..333
263.81....333
263.82...333
263.83...333
263.84...333
263.85...333
263.86...333
263.87...333
263.88...333
263.89...328
263.90..328
263.91....328
263.92...328
263.93...329
263.94...329
263.95...329
263.96..... 97
263.97... 104
263.98... 108
263.99....133
264.00...142
264.01....142
264.02...149
264.03...149
264.04...149
264.05... 175
264.06... 175
264.07... 175
264.08... 175
264.09... 175
264.10.... 175
264.11...... 175
264.12... 204
264.13... 204
264.14..200
264.15...200
264.16......119
264.17......119
264.18... 489
264.19....487
264.20..256
264.21....... 91
264.22..... 53
264.23..... 54
264.24.... 54
264.25..... 54
264.26..... 54
264.27..... 53
264.28..... 54
264.29..... 54
264.30.... 54
264.31...... 54
264.32..... 54
264.33..... 54
264.34.... 54
264.35..... 54
264.36..... 54
264.37..... 54
264.38..... 54
264.39..... 54
264.40..... 41
264.41...... 41
264.42..... 41
264.46.... 62
264.47..... 63
264.48.... 63
264.49.... 63
264.52...256
264.53...338
264.54..338

264.56.. 447
264.57.. 447
264.58...373
264.59...373
264.60..373
264.61....373
264.62...373
264.63...373
264.64..355
264.65...355
264.66..355
264.67.. 344
264.68..345
264.69.344
264.70.344
264.71... 330
264.72.. 330
264.73.. 330
264.74.. 330
264.75.. 420
264.76.. 420
264.77...357
264.78...357
264.79...357
264.80..358
264.81....358
264.82...357
264.83...357
264.84..358
264.85...358
264.86..357
264.87...357
264.88...357
264.89..357
264.90..357
264.91....357
264.93.. 405
264.94..368
264.95...368
264.96..368
264.97...363
264.98..367
264.99..367
265.00..367
265.01....367
265.02...367
265.03..367
265.04...331
265.05...331
265.09..368
265.11.....462
265.12.....135
265.13... 344
265.14... 344
265.15... 344
265.16.....341
265.17.....341
265.18.....341
265.19.....341
265.20....341
265.21.....341
265.22....341
265.23....341
265.24...355
265.25...355
265.26...355
265.27...389
265.28...389
265.29...389
265.30..389
265.31....389
265.32....149
265.33....149
265.34....149
265.35....149
265.37...250
265.38...250
265.39...250
265.40..250
265.41....385
265.42...385
265.43...385
265.44..385
265.45...385
265.46...473
265.48...354
265.50..355
265.51....355
265.52...355
265.53...250
265.54...355
265.55...333
265.56...333
265.57...333
265.59...487

265.60..487
265.61... 489
265.62.. 489
265.67... 410
265.69..490
265.70....162
265.71...490
265.72.. 407
265.73.. 407
265.74.. 407
265.75.. 407
265.76.. 407
265.77.. 407
265.78...259
265.79...259
265.83.....49
265.84.....49
265.85.....49
265.86....135
265.89... 108
265.90.. 108
265.91.... 108
265.92... 108
265.93....491
265.97...259
265.98...259
265.99...259
266.01...259
266.02..522
266.04..... 41
266.05..... 41
266.06..... 41
266.07. 364
266.08..282
266.09..282
266.10.. 506
266.11.... 505
266.12... 474
266.13... 474
266.14... 474
266.15... 474
266.16.... 144
266.17.... 144
266.18.... 144
266.19.... 144
266.20.. 144
266.21.... 144
266.22...335
266.23...335
266.24...335
266.25...335
266.26.... 157
266.27.... 157
266.28.... 157
266.29.... 157
266.30... 157
266.31..... 157
266.32.... 157
266.33...334
266.34...334
266.35...334
266.36...334
266.37...334
266.38...334
266.39...334
266.41....334
266.42...335
266.43...347
266.44..347
266.45...347
266.46.434
266.47...342
266.48..342
266.49..342
266.50..342
266.51....342
266.52...342
266.53...342
266.54...342
266.55...342
266.56...342
266.57....341
266.58....341
266.59...342
266.60..342
266.61....343
266.62...343
266.63...343
266.64..343
266.65...343
266.66...341
266.67....341
266.68....341
266.97....231
266.98....231

266.99...231
267.00...231
267.01.....231
267.02.. 436
267.03.. 436
267.04.. 144
267.05.....40
267.06.... 79
267.07..... 79
267.38..... 35
267.47.. 509
267.48.. 509
267.49.. 509
267.50.....511
267.51......511
267.52....513
267.53....513
267.54....517
267.55....517
267.56....517
267.57....516
267.58....516
267.59....513
267.60...513
267.61... 509
267.62.. 509
267.63.....511
267.64.....511
267.65....517
267.66....517
267.67....516
267.68....516
267.69.... 157
267.76.....511
267.77....518
267.78....241
267.79....241
267.80...241
267.81.....241
267.82....241
267.83....241
267.84....241
267.85....241
267.86....241
267.87....241
267.88....241
267.89....241
267.90...241
267.91.....241
267.92...229
267.93...229
267.94...229
267.95...229
267.96...229
267.97...229
267.98...229
267.99...229
268.00..229
268.01...229
268.02..229
268.03..229
268.04...129
268.05...129
268.06..355
268.07...120
268.08...124
268.09... 125
268.10....201
268.11.....202
268.12....205
268.29...348
268.30..348
268.31....348
268.32...348
268.33..... 131
268.34..... 131
268.35..... 131
268.36....491
268.37...428
268.38...428
268.41....326
268.42....451
268.43.. 498
268.44..495
268.45...495
268.46..495
268.47...495
268.48...222
268.49..222
268.50..222
268.51....222
268.52....187
268.53....187
268.54....187
268.55....187

268.56....187
268.57....187
268.58.. 209
268.59.. 209
268.60.209
268.61... 209
268.62....143
268.63....143
268.64...143
268.65....145
268.66....145
268.67....145
268.68... 144
268.69... 144
268.70..297
268.71.... 410
268.72... 410
268.73... 410
268.74... 410
268.75... 410
268.76... 410
268.78.....411
268.79...222
268.80...159
268.81.....159
268.82....159
268.83....159
268.84....159
268.85....159
268.86....159
268.87....159
268.88....159
268.89....159
268.90...159
268.91.....159
268.92....159
268.93....159
268.94...159
268.95..... 79
268.96..... 79
268.97....196
268.98...282
268.99...282
269.00..342
269.01....341
269.02...341
269.03..343
269.04.... 39
269.09...155
269.10....155
269.11......155
269.12....388
269.13.....107
269.14.....107
269.15.... 106
269.16.... 106
269.17.... 106
269.18.... 106
269.19....399
269.20..343
269.21....343
269.22...343
269.23...343
269.24....120
269.25....120
269.34.. 449
269.35..... 79
269.36..... 79
269.37..... 79
269.38....178
269.40...178
269.42...399
269.43..406
269.44.... 35
269.45....314
269.52...203
269.53...203
269.54...203
269.55...203
269.56...203
269.57...203
269.58...203
269.59...203
269.60..203
269.61....203
269.62...203
269.63...203
269.64..203
269.65...203
269.66..203
269.67...203
269.74.....43
269.75....148
269.76....148
269.77....148

269.78....148
269.79....148
269.80...148
269.81.....148
269.83...320
269.84..320
269.85...320
269.86...320
269.87....321
269.88....321
269.89...320
269.90..320
269.91....320
269.92...320
269.93...320
269.94..320
269.95...377
269.96..377
269.97...377
269.98...377
269.99..377
270.01...377
270.02..377
270.03..376
270.04..376
270.05..376
270.06..376
270.07..376
270.08..376
270.09..376
270.10...376
270.11.....378
270.12....378
270.13....378
270.14....378
270.15....378
270.16....378
270.17...200
270.18...200
270.19...200
270.20.200
270.24...379
270.25...376
270.26...379
270.28...379
270.29...379
270.30..379
270.31....379
270.32...379
270.33...379
270.34..379
270.35...376
270.36...375
270.37...375
270.38...375
270.39...375
270.40..375
270.41....375
270.42... 108
270.43.469
270.44.469
270.45.469
270.46.470
270.47.. 469
270.48.469
270.49.470
270.50.470
270.51... 470
270.52.. 470
270.53... 108
270.54.. 108
270.55.. 469
270.56.. 469
270.57.. 469
270.58.. 470
270.59.. 470
270.60.470
270.61.....471
270.62....471
270.63....471
270.64...471
270.65....471
270.66...471
270.67....471
270.68..375
270.69..375
270.70..375
270.71....375
270.72...375
270.73...375
270.74....129
270.75.. 424
270.76.. 424
270.77.... 125
270.78..480
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270.79.....99
270.80.... 34
270.81...... 43
270.82..... 34
270.85.....191
270.86....191
270.87.....99
270.88.....99
270.89....99
270.90....99
270.91......99
270.92.....99
270.93..... 23
270.94..283
270.95...283
270.96...133
270.97....133
270.98...133
270.99...133
271.00....133
271.01......133
271.02.....136
271.03.....136
271.04.....136
271.05.....136
271.06.....136
271.07.....133
271.08.....133
271.09.....133
271.10......133
271.11.......133
271.12......133
271.18......163
271.19......163
271.20.....163
271.21......163
271.73.....133
271.75...... 56
271.76...... 56
271.77...... 56
271.78...... 56
271.81....... 56
271.82...... 56
271.83...... 56
271.84...... 56
271.86...... 55
271.87...... 55
271.88...... 55
271.89...... 55
271.90...... 55
271.91....... 55
271.92...... 55
271.93...... 55
271.94...... 55
271.95...... 55
271.96...... 55
271.97...... 55
271.98...... 55
271.99...... 55
272.00.... 55
272.01...... 55
272.02..... 55
272.03..... 55
272.04..... 55
272.05..... 55
272.06..... 55
272.07..... 55
272.14......69
272.15......69
272.16......69
272.17......69
272.19......69
272.20.....69
272.21......69
272.22.....69
272.23..... 32
272.24.....66
272.25.....66
272.26.....66
272.27.....66
272.28.....66
272.29.....66
272.30.....66
272.31......66
272.32.....66
272.33.....66
272.34..... 33
272.35..... 33
272.37..... 32
272.38.....66
272.39..... 56
272.40..... 56
272.41...... 56

272.42..... 56
272.43..... 56
272.44..... 56
272.48..... 56
272.49..... 56
272.51...... 57
272.52..... 57
272.53..... 57
272.54..... 57
272.55..... 57
272.56..... 57
272.57..... 57
272.62...246
272.63...246
272.64...246
272.65...246
272.69PF.96
272.70PF.96
272.71PF.96
272.72PF.100
272.73PF.100
272.74PF.100
272.77..... 45
272.79..... 65
272.80..... 65
272.81...... 65
272.82..... 65
272.83..... 65
272.84..... 45
272.85..... 47
272.86..... 53
272.87..... 53
272.88..... 53
272.89..... 53
272.90.....46
272.91...... 65
272.92..... 65
272.93..... 65
272.94..... 65
272.95..... 65
272.96...... 71
273.40.... 55
273.41...... 55
273.42..... 55
273.43.....66
273.44.....66
273.49...246
273.50...246
273.51....246
273.53..... 75
273.54..... 75
273.55..... 75
273.56..... 75
273.57..... 75
273.58..... 75
273.59..... 75
273.60..... 75
273.61...... 75
273.62..... 75
273.63..... 75
273.64..... 75
273.65..... 75
273.66..... 75
273.67..... 75
273.68..... 75
273.69..... 75
273.70..... 75
273.71...... 75
273.72..... 75
273.73..... 75
273.74..... 75
273.75..... 75
273.76..... 75
273.77..... 75
274.11..... 108
274.12.... 108
274.26..... 25
274.27..... 25
274.28...492
274.29... 109
274.30.... 47
274.31......46
274.32... 109
274.33..... 47
274.34..... 47
274.35..... 53
274.36..... 53
274.37..... 53
274.38..... 53
274.39...... 61
274.40...133
274.41.....133
274.42....133

274.43....133
274.44...133
274.45....133
274.46.....30
274.47.....30
274.48...246
274.49...246
274.50..246
274.51....246
274.52...246
274.53...246
274.54...246
274.55...246
274.56...246
274.57...246
274.58...246
274.59...246
274.60.... 35
274.61...... 45
274.62..... 45
274.63..... 45
274.64..... 45
274.65..... 47
274.66..... 47
274.67..... 47
274.68..... 47
274.69..... 47
274.70..... 47
274.71...... 47
274.72.....46
274.73...... 61
274.74..... 62
274.75..... 62
274.76..... 62
274.77..... 62
274.78..... 62
274.79..... 62
274.80.... 62
274.81...... 62
274.82..... 62
274.83..... 62
274.84..... 62
274.85...... 71
274.86...... 71
274.87..... 53
274.88..... 53
274.89..... 53
274.90.... 53
274.91...... 53
274.92..... 53
274.93..... 53
274.94..... 62
274.95..... 62
274.96..... 62
274.97..... 62
274.98...250
275.05...247
275.06...247
275.07...247
275.08...247
275.09...247
275.10....247
277.01....382
277.02...382
277.03...382
277.04...382
277.05...382
277.06...382
277.07...382
277.08...382
277.09...382
277.10....382
277.11.....382
277.12....382
277.13....382
277.14....382
277.15....382
277.16....383
277.17....383
277.18....383
277.19....383
277.20...383
277.21....383
277.22...383
277.23...383
277.24...383
277.25...383
277.26...383
277.27...383
277.28...383
277.29...383
277.30...383
277.31.....381

277.32....381
277.33....381
277.34....381
277.35....381
277.36....381
277.37....381
277.38....381
277.39....381
277.40....381
301.01.....210
301.03....210
301.05....210
301.07....210
301.09....210
301.11.......210
301.13......210
301.15......210
301.17......210
301.21......210
301.23.....210
301.27.....210
301.29.....210
301.31......210
301.33.....210
301.35.....210
301.37.....210
301.38.....210
301.39....210
301.41.....210
301.43....210
301.45....210
301.82.....210
301.83.....210
305.03....211
305.09....211
305.17......211
305.23.....211
320.03.209
320.05.209
320.07.209
320.09.209
320.11.... 209
320.15... 209
320.19... 209
320.22.. 209
320.23.. 209
320.39.209
320.41.. 209
320.43.209
320.45.209
320.47.209
320.49.209
320.52...270
320.53...270
320.54..270
320.55...270
320.56..270
320.57...270
320.58...270
320.59..270
320.60...491
325.08.. 209
325.10... 209
325.24...239
325.25...239
325.26...239
325.27...239
335.20....214
340.12...236
340.16...236
340.18...236
340.23..236
340.26..236
340.29..236
340.30..236
350.01... 180
350.05...212
350.09...212
350.11......212
350.75....212
350.77....212
355.02.....110
355.06....110
355.08.....110
355.10......110
355.12......110
355.14......110
355.16......110
360.08..... 111
360.12....... 111
360.16...... 111
365.36....216
365.38....216

393.01...456
393.02..456
393.21....456
393.22...456
393.65...250
393.66...250
393.67...250
393.68...250
393.69...250
393.70...250
393.71....250
393.73...250
393.74...250
393.75...250
393.76...250
393.77...250
393.78...250
393.79...250
393.81....250
393.82...250
393.83...250
393.84...250
393.85...250
393.86...250
393.87...250
393.89...250
393.90..250
393.91....252
393.92...252
393.93...252
393.99...250
394.01...250
394.02..250
394.77....461
394.79....461
394.81.....461
394.91....252
394.92...252
394.93..252
404.20..375
404.21...375
404.76..375
405.91...375
405.92..375
417.52.....331
419.38.....391
419.39.....391
419.40....391
419.41.....391
419.42....391
419.43....391
419.44....391
419.45....391
419.46....391
419.47....391
419.48....391
419.49....391
419.50....391
419.60...392
419.61.....392
419.62....392
419.63....392
419.64...392
419.65....392
419.66...392
419.67....392
419.68...392
419.85....392
419.86...392
419.87....392
419.88....392
419.89...392
419.90...392
419.91.....392
419.92....392
419.93....392
419.94...392
424.73.. 390
425.14... 407
425.15...406
425.17...406
428.19....395
428.51....395
428.52...395
428.64.400
428.89..400
431.21......415
431.22.....415
431.24.... 414
431.43....395
431.47....395
431.80...395
432.80..395

433.08.463
433.90..423
433.96....411
435.01.. 402
435.22...399
435.24...399
435.27...399
435.50.406
435.83...502
436.24.408
443.70..423
443.71....423
443.72...423
443.73...423
444.05..423
444.13...423
444.15...423
444.19...423
444.47..423
444.48..423
444.56..423
444.57..423
444.97..423
445.25...426
445.76..426
448.09..426
448.18...426
448.37...426
448.38..426
448.59..425
448.60..425
448.61...425
448.72...425
449.21...425
449.24..425
449.31...425
449.37..425
449.54..425
449.57..425
449.86..426
449.87..426
449.97.434
450.08..425
450.24..427
450.34..425
450.76..425
450.81...427
452.55....431
452.56....431
452.58....431
452.60...431
452.62....431
452.67...426
452.70..426
452.80..427
452.81....427
452.82...427
454.58..435
454.68.434
454.70.434
454.81.. 430
454.82.. 430
455.36.. 430
455.59.. 430
455.62.. 430
455.69.430
455.72...425
455.81... 430
455.83.. 430
455.89....431
455.93....431
455.95....431
460.50.504
462.29...507
462.30..507
462.31....507
464.03..495
464.07..473
464.08..495
464.89.466
464.90.466
501.01....245
501.05...245
505.01.. 244
505.05..245
505.07..245
506.07..243
506.08..243
510.50.....96
515.01....... 117
515.03...... 117
515.05...... 117
516.25... 244

516.31........77
516.32.......77
516.51.....243
516.53....243
516.55....243
521.01.....242
521.02....242
521.03....242
521.04...242
521.05....242
521.06....242
521.07....242
521.09....242
521.11......242
521.13.....242
521.15.....242
521.17.....242
521.19.....242
535.11......124
535.12.....124
545.13.....217
545.14.....217
545.18.....217
545.19.....217
545.22....217
545.23....217
545.26....217
545.40..243
545.50...217
552.03...245
552.11....... 98
565.01.. 244
565.05.244
565.15... 244
565.20. 244
565.50..243
565.59.. 244
565.73.. 244
565.74.. 244
565.75.. 244
565.77.. 244
565.78.. 244
595.01.. 244
595.05.... 113
603.03..522
718.03...... 35
801.37...... 121
801.51....... 121
801.52......118
801.80....217
801.92...245
802.19..... 62
802.63...186
802.65...186
803.47...105
803.48...105
803.59..245
805.23....217
806.29..245
806.30..245
806.31.... 123
806.38.... 121
809.55..245
809.56..245
809.57..245



Oui ! Ceux du bar viennent 
de chez eux, ils sont de tres 

bonne qualite !

T'as vu Paulo, au
GIS ils proposent des 

emballages alimentaires
maintenant ! ‘

‘
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